INDESIT B 18 T

Неповторимый, современный стиль и изящная окраска «Тик» делают холодильник Indesit B 18 T очень популярным!
Двухкамерный Indesit B 18 T очень вместительный! Сколько не пытайтесь, а полностью загрузить обе камеры у вас вряд ли получится. Общий объем двух камер составляет 318 литров, из них 233 литра отведено под основную, холодильную камеру, а остальные 85 литров – под морозильную.
Современная однокомпрессорная система тихо работает и потребляет малое количество электроэнергии. Теперь вы забудете, что такое «переплата»! Класс энергопотребления «В» - всего лишь 1.29 кВт в сутки!
Холодильная и морозильная камеры имеют отличную герметизацию – даже без электричества заданная температура будет «держаться» в течение 15 часов! Теперь неожиданный ремонт или поломки в электросети не станут причиной волнения.
Регулировка температуры охлаждения выполняется механически. Благодаря этому сложная электроника не будет «вмешиваться» не в свои дела – ведь только вы знаете, как правильно сохранить продукты!
Лишняя влага будет удалена из холодильника капельной системой, благодаря чему вам не придется часто размораживать холодильник.
Для оптимального сохранения продуктов со всеми вкусовыми и питательными качествами вы сможете воспользоваться автоматической функцией «Быстрая заморозка».
Гарантийный срок бесплатного сервисного обслуживания составляет 12 месяцев, но это не означает, что с вашим холодильником что-то случится – он будет бесперебойно работать в течение многих лет!
