Как продлить лето? Санторини в сентябре
Остров Санторини – жемчужина Эгейского моря, он прекрасен в любое время года, но особенно хорош он в начале осени. Санторини – один из самых популярных курортов  Средиземноморья. Этот остров часто называют затерянной Атлантидой, что придает этому месту налет романтики. Чем же хорош Санторини в сентябре?
Во-первых, в сентябре на острове Санторини летняя жара идет на спад, беспощадные лучи солнца не  обжигают, а ласкают. Вы можете смело загорать и купаться, не опасаясь обгореть. Температура воды в Эгейском море осенью довольно комфортна, около 24 °C.

Во-вторых, осень на Санторини - период спада туристического наплыва. Ни для кого не секрет, что Санторини – одно из популярнейших туристических направлений. Горячий сезон приходится на летние месяцы. Неудивительно, что цены на Санторини мгновенно взлетают вверх летом. С сентября цены, наоборот, сбавляют обороты. Пляжи, рестораны заметно пустеют, поэтому приезжающие осенью туристы могут насладиться блаженным умиротворением. 

В-третьих, осенью природа Санторини оживает. Созревают вкуснейшие фрукты, на лугах зацветают полевые цветы. Кроме того, в это же время  происходит сбор урожая оливок, инжира и винограда, а еще в сентябре спеют арбузы и дыни. 
Популярные места на Санторини
Санторини полон разнообразными курортами, любой из них по-своему прекрасен.  Начать знакомство с островом надо с его столицы – города Фира. Добраться до верхушки этого города можно, преодолев 800-ступенчатую лестницу или воспользовавшись фуникулером. 
Главной достопримечательностью Фиры является Музей доисторических времен, в котором хранится редкая коллекция находок археологов. Вход  в музей стоит 4-8 EUR. 
Деревушка Ия, расположенная на севере острова, — самое популярное место Санторини. Наверняка, вы видели белый храм с ярко-голубой крышей на открытках или на фотографиях Instagram. Это церковь Айиу Мина, визитная карточка Санторини.  
В Ию туристы приезжают, чтобы увидеть знаменитые закаты. Для фотоохоты на красивые пейзажи рекомендуется отправиться в Пиргос. Этот городок – самая высока точка острова, с которой можно увидеть панорамы на Санторини.
Туристам, любящим нежиться на пляже во время отпуска, стоит отправиться в Камари, побережье которого покрыто мелкой галькой и черным вулканическим песком. Пляж в Камари полностью оборудован всеми необходимыми удобствами. Здесь также есть специальная детская секция с аниматорами и другими развлечениями. О том, что пляж чист и безопасен для его посетителей, свидетельствует Голубой флаг.  
Для тех, кто предпочитает более активный вид отдыха, на Санторини открыты дайвинг-центры. Эгейское море – благодатное место для дайвинга, его воды чисты, а подводный мир многогранен. Услуги дайвинга стоят от 50-60 EUR.
Покупки
Осень на острове удивляет доступными ценами. Следует обратить внимание на традиционные кожаные изделия, они достойным качеством. Не стоит проходить мимо лавок, предлагающих традиционные ювелирные украшения. Также отличным вариантом для сувениров станут керамические изделия местных гончаров, выполненные  в узнаваемом стиле с традиционными греческими орнаментами. 
Еда на Санторини 
Средиземноморская кухня не раз признавалась самой вкусной кухней мира. На острове Санторини можно поесть на любой бюджет: есть и дорогие рестораны, и кафе, и таверны. Из фирменных блюд стоит попробовать доматокефтедес (котлеты из томатов), мусаку (лазанья из баклажанов), fava me koukia (пюре из бобов) и , конечно же, греческий салат. Винная карта заведений довольно разнообразна, самые популярные из местных вин – «Винсанто», «Асиртико» и «Нихтери». Стоимость обеда в кафе составит около 25 EUR на одного человека, цена ужина в ресторане начинается от 100 EUR.
Если вам необходима вакцина от осенней хандры, то Санторини – верное решение. Это очень теплый и дружелюбный курортный остров, который никого не оставит равнодушным.
