Что надеть дюймовочкам?
К сожалению, современные дизайнеры ориентируют свои творения на представительниц другого типажа – высоких, длинноногих, спортивных девушек. Но как быть малышкам, девушкам, чей рост чуть больше 150 см? 
Правильно и стильно одеться миниатюрной девушке – это настоящее испытание. Какие же большие ошибок, которые допускают маленькие девушки при выборе своего гардероба? И как их можно исправить?
1. Одежда в стиле oversize.
Одежда свободного кроя, намеренно больших силуэтов противопоказана миниатюрным девушкам, потому что она уменьшает рост. Невысокие девушки тонут в таких вещах, и даже самая стильная вещь oversize будет сидеть как бесформенный мешок.
Приталенная одежда – лучший вариант для миниатюрных барышень. При выборе верха не стоит забывать:  горизонталь, пролегающая по бедрам, «режет» пропорции, что приводит к визуальному уменьшению роста. Талия должна быть или на естественном уровне, или выше. Не бойтесь подчеркивать талию ремешком или поясом. 
2. Расклешенные трапециевидные юбки длиной ниже колена. Такие юбки визуально делают ноги короче, потому что нижний край юбки создает горизонталь, которая «урезает» ноги. 
Длина миди рекомендуется невысоким девушкам в прямом силуэте. Например, стоит обратить внимание на  юбку–карандаш. Но к ней обязательно надо подбираеть обувь на высоком каблуке. Обувь на высоком каблуке – панацея для миниатюрных девушек. Но не увлекайтесь высоченными каблуками, объёмной платформой. Выбирайте каблук той высоты, на которой вам комфортно передвигаться.
3. Укороченные брюки с широкими штанинами.
Одежда широких силуэтов работает против невысоких девушек. Укороченная длина брюк беспощадно «режет» ноги. Широкие штанины добавляют объём в бедрах. Лучше всего выбирать брюки прямого фасона. Прямые брюки визуально удлиняют ноги и выгодно подчеркивают округлости.
4. Объемные аксессуары. 
Аксессуары не должны нарушать пропорции тела. Крупная бижутерия (особенно серьги и колье), большие сумки формата шоппер утяжеляют образ. Сосредоточьтесь на изящных аксессуарах: сумочке на цепочках, тонкие ремешки или серьгах–капельках.
5. Крупный принт. 
Увы, крупные принты такие, как цветочный, горох или абстракция, не подходят обладательницам маленького роста. Для дюймовочек чем мельче принт, тем лучше.
6. Горизонтальные полоски.
С горизонтальными полосками стоит быть крайне аккуратными, потому они визуально расширяют фигуру. Ваш друг – вертикальная полоска, которая зрительно вытягивает и стройнит силуэт. 
7. Водолазки. 
Водолазка идет только тем, кто обладает длинной, практически лебединой шеей. В случае миниатюрных девушек водолазка может «украсть» пару сантиментов в росте.  А круглый или V–образный вырез, наоборот, удлиняет шею.
8. Шляпа с большими полями. 
Чтобы избежать ассоциаций с грибом, стоит отказаться от широкополых шляп. Они визуально тянут фигуру к земле. Миниатюрным девушкам больше всего идут шляпы федора.
 9. Контрастный верх и низ.
Скажите «Нет» контрастным комплектам.  Метод color–block крайне опасен для невысоких девушек. Яркие цветовые блоки дробят фигуру, из–за этого маленький рост бросается в глаза. 
Скажите «Да» однотонным, монохромным образам. Они визуально вытягивают ваш силуэт. Монохромность не предполагает составление образа только из одного цвета.  При создании такого комплекта можно и нужно сочетать близкие по цветовой гамме, но немного разные оттенки.
10. Яркая обувь. Обувь ярких цветов отнимает пару сантиметров от длины ваших ног. Лучше выбирать обувь телесного оттенка или под цвет брюк и колготок.
Соблюдая эти простые правила, вы сможете грамотно выстроить пропорции своего тела и выглядеть стильно. Удачно подобранный образ позволит обратить на вас внимание, несмотря на рост дюймовочки. 
