Ницца за 24 часа.
Лазурное море, приятный средиземноморский климат, отличная еда, лучшие вина, истинный французский шик – всё это Ницца. Поверьте, центр Французской Ривьеры – настоящая жемчужина. Ницца – это смесь элегантности и захватывающего дух Средиземноморья. Эта часть южной Франции требует гораздо большего путешествия, чем однодневный визит. Но за 24 часа вполне реально насладиться городом.  
Начинать свой день лучше всего с хорошего завтрака. Горячий круассан, хороший кофе – отличное начало дня в прекрасной Ницце. Большинство отелей в Ницце построено вдоль берега, с уютных балконов гостиничного номера открывается чудесный вид на лазурное побережье. Завтрак в таком месте пройдет с особым шармом. 
В непосредственной близости от отелей и гостиниц находится старая часть города, так называемая Vieille Ville. Старый город заманивает к себе туристов узкими мощеными улицами и старомодными, но необычными фасадами домов. Наиболее интересной частью старого города можно назвать Cours Saleya, рынок под открытым небом.  Ручные мыла с ароматами Прованса, маслины и оливковое масло – всё это лишь  малая часть ассортимента, предлагаемого в этом оживленном месте. В живописной причудливой деревушке Марче-а-Флерс (Marche aux Fleurs) эта часть города превращается в антикварную ярмарку по понедельникам, а в субботу – в уличный книжный рынок. Но независимо от того, в какой день вы пройдете через эту улицу, вы всегда найдете для себя много интересного. А над старым городом возвышается холм Парка-де-ла-Коллин-дю-Шато (Parc de la Colline du Chateau). Поднявшись на эту вершину, можно насладиться удивительной панорамой  и прохладой водопадов.  
На выходе из старого города туристов встречает огромная площадь Массена, где расположены знаменитая галерея Лафайет и ряд именитых бутиков люксовых брендов. Это идеальное место для нескромного шопинга. За  более бюджетными покупками стоит заглянуть в  одну из многочисленных аптек, где можно приобрести качественные и недорогие продукты по уходу за кожей. Поверьте, это отличная возможность побаловать себе и освежить содержимое своей косметички.
Французская Ривьера всегда была вдохновением и прибежищем великих талантов мировой арт-сцены. Там жили и создали свои творения такие великие люди, как Пикассо, Матисс и Шагал. В Ницце  большое количество музеев и галерей, которые обязательно стоит включить в список для посещения.   Музей Матисса, Национальный музей Марка Шагала, Музей фотографии Charles Nègre – список музеев можно перечислять бесконечно!
Район Cimiez нередко можно найти в списке типичных туристических маршрутов в Ницце, но это место славится своей красотой. Это жилой и престижный район. В XIX веке этот район был оазисом английской аристократии: сама королева Виктория была постоялицей в гостинице «Регина Плаза». В качестве памятника этому периоду англичане также оставили здесь ряд вилл, построенных в стиле Belle Epoque.
Кухня в Ницце в основном представляет собой сочетание итальянской и французской кухни. Блюда простые, но местные жители подчеркивают, что дело в высоком качестве продуктов и уважении традиций.  Два блюда, которые обязан попробовать каждый: Les Petits Farcis (фаршированные  овощи) и La Daube Niçoise (говядина, варенная в красном вине). 
Наслаждаться бирюзовым видом, наблюдать за людьми, медленно потягивая розовое вино,  поглощать всё волшебство этого поистине красивого города можно только на знаменитых пляжах Ниццы. Beau Rivage Plage – самый популярный  из них.  
Ницца – уникальный город, он излучает элегантность и шарм.  Прекрасные воспоминания о  Ницце – лучшие сувениры, которые можно привести из такого путешествия.
