В одном небольшом городе жил мальчик. Звали его Женя. Жил он вдвоем с мамой в простой двухкомнатной городской квартире. Мама, чтобы сын ни в чем не нуждался, работала в двух местах, но денег всегда не хватало. Женщина расстраивалась, что не может подарить сыну то, что ему хочется.  Жене же не  хватало самой мамы, ее внимания, общения с ней.  Как и все тринадцатилетние мальчишки, он ходил в школу, играл в футбол и хоккей во дворе. Так же как и все дети, он мечтал. Мечтал, чтобы у него появилась собака, чтобы мама работала поменьше и чаще проводила с ним время, чтобы ему на новый год подарили скутер. Но больше всего Женя хотел, чтобы появился отец, которого он никогда не знал, и который ему был так необходим в этой его подростковой жизни.
В преддверии Нового года на улицах города  стали появляться Деды Морозы и Снегурочки. Вот и Женя незадолго до праздника около городской ёлки увидел сразу две такие пары. Видимо, они спешили поздравить детишек с праздником. Они шли навстречу Жене, и мальчик нарочно прошел между двумя Морозами, загадав при этом, чтобы его заветные мечты наконец-то сбылись. Как только он это сделал, то услышал звяканье новогодних бубенчиков. Женя посмотрел по сторонам в поисках источника звука, но ничего похожего на упряжку коней или оленей, как в фильмах о Рождестве, не увидел. Он пожал плечами и пошёл дальше.
На следующий день, возвращаясь домой из школы, Женя услышал какое-то поскуливание. Он пошёл на звук. Около мусорных контейнеров мальчик увидел лохматого щенка шоколадного окраса со смешным рыжим носом. Он был очень мал и сильно напуган. Жене стало жалко малыша, и он, укутав щенка в свой шарф, унес его домой. Дома мальчик напоил его молоком и уложил в коробку, на подстилку. Коробку поставил рядом с батареей.  Сытый щенок пригрелся и уснул. 
Вечером пришла мама и услышала писклявый лай, доносившийся из комнаты сына. Увидев щенка, мама нахмурилась:
- Это еще что за новость? Откуда он взялся?– Спросила она Женю.  
- Нашёл. Мамочка, милая, пожалуйста, можно он останется. Он же такой маленький. У него нет шансов выжить на улице.- Стал уговаривать маму сын.
- Я подумаю, - сказала на это мама и ушла на кухню.
Жене снова показалось, что он услышал звон бубенчиков. Он был уверен, что мама разрешит оставить Лаки дома. Ведь она такая добрая.
Так сбылось первое желание мальчика. У него появился настоящий друг – пёс Лаки, а у Лаки появился дом и любящая семья.
До праздника оставалось всего несколько дней, и нужно было позаботиться о подарках. Женя хотел подарить маме что-нибудь приятное и  нужное.  Вспомнив, что у мамы заканчиваются ее любимые духи, он, собрав все накопленные деньги, отправился в супермаркет. Мальчик долго бродил среди витрин, пока не заметил то, что ему нужно. Купив духи, Женя направился к выходу, но услышал, что в супермаркете объявляют розыгрыш призов. Главным призом был новенький скутер. Нужно было лишь опустить в крутящийся барабан, который держал Снеговик, чек на товар в размере не менее двух тысяч рублей. На обратной стороне чека нужно было написать номер телефона его хозяина, что мальчик  и сделал. Оставалось подождать до полудня следующего дня.
Проснувшись утром, Женя погулял со своим питомцем и отправился в супермаркет, надеясь получить хоть какой-нибудь приз. Ровно в двенадцать собрались люди, участвовавшие в розыгрыше призов. Ведущий объявлял победителей одного за другим, но Женин номер так и не назвали. Оставался один главный приз – скутер. Мальчик затаил дыхание. Вот назвали первую цифру, вторую, третью…. Осталась одна – последняя. Объявили. Женя не верил своим ушам: назвали его номер телефона!
- Это я, это мой номер, - вскрикнул он.
- Вот и наш победитель! – Объявил ведущий.
Женю попросили представиться, а затем спросили, с кем он пришел. Оказывается, по условиям розыгрыша, участниками могли быть только люди не моложе восемнадцати лет. Мальчик заметно расстроился. 
- Это мой племянник, - донеслось вдруг из толпы.
Женя посмотрел в сторону говорящего. Там стоял мамин сослуживец, дядя Саша. Он подмигнул мальчику и пошел оформлять скутер. Женя вновь отчетливо услышал звон новогодних бубенчиков. Он улыбнулся, теперь стало понятным, почему он их слышит.
Вот и исполнилась вторая мечта – у него теперь есть скутер. 
Дядя Саша помог мальчику добраться до дома, а скутер они договорились поставить к дяде Саше в гараж, который находился совсем рядом с домом Жени. 
Мальчик рассказал маме о чудесном выигрыше и о том, как ему помог дядя Саша. Мама была очень рада, наконец-то у сына появилось то, о чем он мечтал. Мама и сын решили отблагодарить дядю Сашу и пригласить его на праздничный ужин. Женин спаситель с удовольствием согласился. Ему совсем не хотелось отказываться от такой замечательной компании, тем более, что ему давно нравилась мама Жени.
Наступил вечер тридцать первого декабря. Женя с мамой накрывали на стол, а Лаки весело потявкивая, бегал вокруг ёлочки, чувствуя всеобщее оживление. В дверь позвонили, пришел дядя Саша с подарками и шампанским. 
Как и полагается, сначала все сели за стол проводить Старый год. Времени до Нового года оставалось совсем немного. Вдруг дядя Саша вспомнил, что захватил с собой фейерверки и хлопушки. Было решено отправиться на улицу и отсалютовать наступающему году. Быстро одевшись, они вышли.  Нашли удобное место, рядом с домом на пустыре. Дядя Саша установил фейерверк и попросил всех отойти на безопасное расстояние, поджёг фитилёк и подошёл к Жене и его маме. Бабахнул салют, и мужчина инстинктивно прижал к себе женщину с мальчиком. 
Салют раскрасил небо во все цвета радуги. Они смотрели и слушали звон бубенчиков. А где-то над городом в санях, запряженных оленями, мчался Дед Мороз, разбрасывая по пути причудливые снежинки….
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