
Когда-то давным-давно, во дворе заброшенного древнего замка, между булыжниками появился росток. Он был  крошечным и слабым. Солнце изо дня в день палило нещадно. И если б не листья лопуха, росшего рядом, в лунке из-под булыжника, росточек неизбежно бы погиб. Лопух же был коренастым и сильным. Он пожалел малыша и прикрыл его своим листом от солнечного жара. Росточек был ему очень благодарен. Лопух дал стебельку тень, но он не мог дать ему влаги, и росточек медленно увядал.
Рядом стоял колодец, а около него росла ива.  Ей так было жаль малыша, что она расплакалась, и её слёзы, подобно тёплому дождю, пролились на росточек. Теперь ему стало хорошо. Он начал набираться сил и подрастать. Постепенно из тонкого слабого стебелька росточек превратился в молодое деревце. И теперь уже не лопух, а дерево отбрасывало тень на своего спасителя.
Деревце со временем всё крепло, а ива, напротив, старела и с годами поскрипывала все громче, словно жаловалась на свою жизнь. Молодое дерево протянуло свои ветви к старой иве, чтобы той было легче держать свои отяжелевшие ветки. Так и росло дерево, пряча в своей тени от палящего солнца лопух и поддерживая ветвями старую иву.
Однажды мимо проходил путник. Он очень устал. Увидев раскидистое дерево, путник устроился в его тени и задремал. Отдохнув, подкрепившись тем, что было в его сумке, и,  утолив жажду из чудом сохранившегося колодца, он принес под дерево пару больших камней, да старую доску. Получилось некое подобие скамейки. 
Оглядев сооружение, он улыбнулся, подумав о том, как замечательно, что именно здесь выросло это дерево, и под ним можно отдохнуть в тени. Это место напоминало ему оазис в пустыне. Под палящим солнцем раскидистое дерево, переплетающее свои крепкие ветви с ветвями старой ивы над колодцем, образовало подобие арки. Всё это выглядело как приглашение к отдыху. 
Путник огляделся вокруг. Отметив про себя, что это место очень красиво, он продолжил свой путь. За заброшенным замком человек увидел небольшую рощицу, а за ней -  живописную речушку, причудливо извивающуюся между холмами.  За рекой темнел лес. Увидев такую красоту, путник решил, что вернется сюда. И вернулся….  Но не один, а с людьми, готовыми помочь ему….
Прошло время.  На месте, где некогда высились руины древнего замка, появился постоялый двор, рядом с которым постепенно строились дома и домишки.  И в один прекрасный день здесь появился замечательный  зеленый городок со своими живописными парками и садиками. В центре этого городка красовалось то самое дерево, обнимающее иву над обновленным колодцем.
Так от росточка до городка. Путь, который был бы невозможен без поддержки и участия….
К слову сказать, ива стала молодеть. У её корней подрастали детки. Но это уже другая история.




