		Held-to-maturity
Held-to-maturity investments are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments and fixed maturities that management has both the positive intent and ability to hold to maturity, and which are not designated as fair value through profit or loss or as available for sale or as loans and receivables. Were the Company to sell more than an insignificant amount of held-to-maturity assets, the entire category would be tainted and reclassified as available-for- sale assets and the difference between amortized cost and fair value will be accounted for in other comprehensive income.
Held-to-maturity investments are carried at amortized cost, using the effective interest method, less any provisions for impairment.
Interest on held-to-maturity investments is included in the income statement and reported as 'Interest and similar income'.  In the case of an impairment, the impairment loss is reported as a deduction from the carrying value of the investment and recognized in the consolidated income statement as 'Net gains/(losses) on investment securities’.
(b)	Financial assets at fair value through profit or loss
This category has two sub-categories: financial assets held for trading, and those designated at fair value through profit or loss upon initial recognition. A financial asset is classified as held- for-trading if acquired or incurred principally for the purpose of selling in the short term or it is part of a portfolio of identified financial instruments that are managed together and for which there is evidence of a recent pattern of short-term profit-making. Derivatives are also categorized as held-for-trading unless they are designated as hedges and effective as hedging instruments. All derivatives are carried as assets when fair value is positive and as liabilities when fair value is negative.

	[bookmark: _GoBack]	Удержание инвестиций до погашения
Инвестиции, удерживаемые до погашения – это непроизводные финансовые активы, с фиксированными или определимыми сроками погашения, которые положительно настроенное и способное руководство в состоянии удерживать до погашения. Активы не рассматриваются как справедливая стоимость через прибыль или убытки, а также как доступные для продажи, или как займы и дебиторская задолженность. При продаже Компанией меньшего числа активов, удерживаемых до погашения, вся категория активов будет бойкотирована или переклассифицирована как активы, доступные для продажи, а разница между амортизированной и справедливой стоимостью будет учтена как прочий совокупный доход. Инвестиции, удерживаемые до погашения, отражаются по амортизированной стоимости при помощи метода эффективной процентной ставки за вычетом резервов на обесценение. Проценты по инвестициям, удерживаемым до погашения, включаются в отчет о прибылях и убытках и отражаются как «Процентные и аналогичные доходы». В случае обесценения убыток от обесценения рассматривается как вычет из балансовой стоимости инвестиции и отмечается в консолидированном отчете о прибылях и убытках как «Чистая прибыль / (убытки) по инвестиционным ценным бумагам».
б) 	Финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убытки
Данная категория имеет две подкатегории: финансовые активы, удерживаемые для продажи, и финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убытки при первоначальном признании.
Финансовые активы классифицируются как удерживаемые для продажи в случае их приобретения или потери дополнительной прибыли. В основном, они используются для продажи в краткосрочный период, или являются частью портфеля идентифицированных финансовых инструментов, которые управляются совместно и о которых свидетельствует факт
последней краткосрочной модели экономической прибыли.
Производные инструменты также классифицируются как предназначенные для продажи, если только они не обозначены как хедж и не эффективны как инструменты хеджирования. Все производные инструменты учитываются как активы, если их справедливая стоимость является положительной, и как обязательства, если их справедливая стоимость является отрицательной.



