Как создать заявление на вычеты в 1С
Бухгалтерская программа 1С предоставляет возможность создавать заявления на вычеты, которые пишут сами сотрудники. Как правило, оно направляется рабочими в том случае, если в их семье есть несовершеннолетние, либо дети старше 18 лет, учащиеся в ВУЗе.
Чтобы создать заявление на вычеты в 1С вам нужно перейти по вкладке «Зарплата и кадры», а затем выбрать ещё одну – «Заявление на вычеты».
Далее нужно указать в соответствующих полях наименование организации сотрудника и завершить работу на данном этапе с помощью кнопки «Создать». 
В новом окне вам нужно указать сотрудника, который написал заявление о вычетах, дату начала действия вычетов и выбрать подходящий тип вычета с помощью кнопки «Добавить».
Как известно, объём вычетов напрямую зависит от количества детей, подпадающих под действие данной операции. Сотрудник предоставит вам их данные (паспорт, свидетельство о рождении и т.д.), после чего вы заполните их в соответствующих полях программы. Как только вы завершите вносить информацию, нажмите «Провести и закрыть». 
[bookmark: _GoBack]После успешного создания вычетов в 1С, при начислении зарплаты, все указанные вами параметры будут учитываться в каждый момент начисления оклада. Система автоматически составит отчет для банка или внутренней кассы.    
