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На нерасслышанном ставить тайминг формата (…) (00:14:04). Сомнительные места выделять красным цветом (не заливкой) с таймингом такого же формата после сомнительных мест.
Итоговый текст можно "творчески" трансформировать, не теряя суть произносимого.
Убраны слова паразиты, лишние вводные конструкции, добавлены звуки работы электронных устройств, излишне сложные предложения упрощены.

Добрый день меня зовут Сергей Акименко. В компании «Schneider Electric» я отвечаю за систему пожарной безопасности. Наша система имеет достаточно богатую историю в России. Система представлена более 30 лет. Сегодня мы представляем новую линейку пожарной станции. Называется она ESMI Sense FDP. Это новая адресно-аналоговая пожарная станция с облачными технологиями. Прежде, чем рассказать о самой станции, я хочу рассказать немного про периферию, которая поддерживает наша система. В двух словах это классический протокол 200AP с извещателями, которые очень просто и легко адресуются с помощью круговых переключателей. Всегда взяв в руку извещатель, мы видим его адрес. Это достаточно удобно при монтаже и эксплуатации системы. Несмотря на то, что адресация механическая, это полностью цифровой электронный протокол. (Пищит извещатель) Сейчас у меня пришел сигнал о том, что я извлекал извещатели системы. Это говорит о том, что система постоянно контролирует работоспособность своих устройств. Даже кратковременное извлечение вызывает сигнал тревоги. Сейчас я сброшу, чтобы дальше показывать. Кроме самих извещателей мы имеем в том же адресном шлейфе устройство оповещения о пожаре. Это могут быть строб-вспышки, это могут быть сирены, либо их комбинации. Мы имеем интегрированную систему оповещения о пожаре второго типа. Достоинство системы в том, что всё работает по одному шлейфу. Это классическая линейка, которая у нас на рынке присутствует уже достаточно давно и очень хорошо себя зарекомендовала. У нас также есть новинка, которую мы сейчас сертифицировали. Эти извещатели называются Essential (00:02:27). У них другой метод адресации. Извещатель фактически безадресный, а свой адрес он получает при установке в базовое основание. Это ещё одно достоинство системы, поскольку позволяет достаточно легко эксплуатировать систему, не боясь перепутать извещатели при установке. Всегда адрес извещателя жестко привязан к базе. При качественном монтаже мы получаем систему, которая требует минимальных затрат при обслуживании. Также классическая линейка у нас здесь - дымовые и тепловые, есть комбинированные, даже есть извещатели ЦО (00:03:14) - извещатели пламени. Но в данный момент они не представлены, поскольку стенд имеет ограничения по размерам. Это тоже не все новинки с точки зрения периферии. В этой линейке есть достаточно уникальные разработки. Это бескамерный извещатель. Если у обычного извещателя дымовая камера встроена внутрь, то здесь ее в принципе нет. Как бы она есть, но она виртуальная. Это значит, что извещатель производит обнаружение дыма с помощью своей оптической системы на некотором расстоянии от себя, в его полусфере. Что это нам даёт. Во-первых, дизайн. Извещатель от потолка выступает порядка 4 мм практически вровень с подвесным потолком. Дизайнеры – люди бывают очень требовательные и некоторые вплоть до того, что выдвигают требования, чтобы вообще ничего не торчало с потолка. Этот извещатель как раз удовлетворяет этим требованиям. Кроме того, мы можем снять (...)(00:04:26) декоративные пластины и покрасить под любой цвет потолка. Самое главное то, что извещатель не имеет дымовой камеры и соответственно он не подвержен запылениям. Это говорит о том, что извещатель требует минимального обслуживания. Любой извещатель рано или поздно запылится. Даже если такой извещатель запылится, он достаточно легко очищается. Хотя это вряд ли, потому что висит он вниз, а пыль осаждается вниз. Просто обычной тряпкой можно смахнуть пыль. Это офисная модель, модель для офисных пространств. Также у нас есть вандал-защищенная модель со стальной пластиной, которая может использоваться в различных объектах, где возможен вандализм. В Европе это устанавливается в поездах. Всё, что я сейчас рассказал, касается периферии. Это совершенно не главная наша новинка. А главная новинка это пожарная станция. Даже, можно сказать, система с облачными технологиями. Что это значит. Таких систем на рынке сейчас практически нет. «Schneider Electric» в этом плане инновационен и один из первых. Для пожарных систем это действительно немножко необычно, поскольку система в принципе по себе консервативна. Но, тем не менее,  рано или поздно к этому придут все производители. Ну вот, просто сейчас мы одни из первых. Что это значит. Дело в том, что сейчас у меня система подключена к интернету. Я могу показать, как это выглядит. У нас установлен 3G модем, подключенный на usb-порт, и система онлайн передает в облако свой статус. Я могу с мобильного телефона посмотреть, что происходит в системе. Это очень удобно для эксплуатации, для наладки систем. Про наладку. Система позволяет себя программировать дистанционно. Человек-монтажник-инсталлятор не обязательно должен находиться на объекте. Он может делать это совершенно спокойно из офиса. Без каких-то выездов на объект. Интересный пример, который подтверждает мои слова: когда мы настраивали стенд в выходные, мой коллега, находясь в Сапсане, программировал станцию под требования нашего стенда. Это еще раз доказывает работоспособность такой концепции и удобство.  И как одна из функций системы я сейчас могу продемонстрировать эмуляции пожаров. К любому адресному извещателю можем обратиться и активировать его на сигнал пожара. (Пищит извещатель) Вот так это выглядит. У нас включается устройство оповещения о пожаре. Ну, на реальном объекте, как правило, это противопожарные алгоритмы. Мы можем отключить звук. И также у нас на графическом интерфейсе появляется изображение сработавшего извещателя. Оно появляется на графическом плане. Таким образом, оператор наглядно видит ситуацию на объекте и может оперативно принять решение о локализации пожара.
Исходный текст без изменений.
Добрый день меня зовут Сергей Акименко. И в компании «Schneider Electric» я отвечаю за систему пожарной безопасности. Наша система имеет достаточно богатую историю в России. То есть система представлена более 30 лет. И сегодня мы представляем новую линейку пожарной станции. Называется она ESMI Sense FDP. То есть это новая адресно-аналоговая пожарная станция с облачными технологиями. Но прежде чем, наверное, рассказать о самой станции, я хочу рассказать немного про периферию, которая поддерживает наша система. В двух словах это классический протокол 200AP с извещателями, которые очень просто и легко адресуются с помощью таких вот круговых переключателей. То есть, всегда взяв в руку извещатель, мы видим его адрес. Это достаточно удобно при монтаже и эксплуатации системы. Значит, при этом, несмотря на то, что адресация механическая, это полностью цифровой электронный протокол. (Пищит извещатель) Ну вот, допустим, сейчас у меня пришел сигнал о том, что я извлекал извещатели системы. То есть, в принципе, это говорит о том, что система постоянно контролирует работоспособность своих устройств. То есть даже кратковременное извлечение у нас вызывает сигнал тревоги. Вот сейчас я сброшу, чтобы дальше показывать. Значит, кроме самих извещателей мы имеем в том же адресном шлейфе устройство оповещения о пожаре. То есть это могут быть строб-вспышки, это могут быть сирены, либо их комбинации. То есть, таким образом, мы получаем фактически интегрированную систему оповещения о пожаре второго типа. То есть опять-таки это плюс в том, что все это работает по одному шлейфу. Как я говорил, это классическая линейка, которая у нас на рынке присутствует уже достаточно давно и очень хорошо себя зарекомендовала. Но у нас также есть новинка, которую мы сейчас уже кстати сертифицировали. Эти извещатели называются Essential (00:02:27). Здесь, как мы видим, другой метод адресации. То есть извещатель фактически безадресный, а свой адрес он получает при установке в базовое основание. То есть это на самом деле тоже один из плюсов системы, поскольку позволяет достаточно легко эксплуатировать систему, не боясь перепутать извещатели при установке. То есть у нас всегда адрес извещателя жестко привязан к базе. То есть при качественном монтаже мы получаем систему, которая требует очень каких-то минимальных затрат при обслуживании. Также классическая линейка у нас здесь - дымовые и тепловые, есть комбинированные, даже есть извещатели ЦО (00:03:14) - извещатели пламени. Но в данный момент они не представлены, поскольку стенд имеет некие ограничения по размерам. Но на самом деле это тоже не все новинки с точки зрения периферии. То есть в этой линейке у нас есть достаточно уникальные разработки. То есть это бескамерный извещатель. То есть если у обычного извещателя дымовая камера встроена внутрь, то здесь как мы можем видеть ее в принципе нет. Ну как бы она есть, но она виртуальная. То есть это значит, что извещатель производит обнаружение дыма с помощью своей оптической системы на некотором расстоянии от себя, вот, собственно говоря, в его полусфере. То есть что это нам даёт. Ну, во-первых, дизайн. То есть, как мы видим, извещатель от потолка выступает порядка 4 мм практически вровень с подвесным потолком. Дизайнеры люди, как правило, бывают очень требовательные и некоторые вплоть до того, что выдвигают требования, чтобы вообще ничего не торчало с потолка. То есть этот извещатель как раз удовлетворяет этим требованиям. Кроме того, мы можем снять (...)(00:04:26) декоративные пластины и покрасить под любой цвет потолка. Но это на самом деле не главное. Главное то, что, как я сказал, извещатель не имеет дымовой камеры и соответственно он не подвержен запылениям. Это фактически говорит о том, что извещатель требует минимального обслуживания. То есть любой извещатель у нас рано или поздно запылится. Такой извещатель, даже если он запылится, хотя это вряд ли, потому что висит он, в общем-то, вниз, пыль осаждается вниз. Значит, ну и даже в случае его запыления, он достаточно легко очищается. Просто обычной тряпкой можно смахнуть пыль. Это офисная модель, ну скажем так, модель для офисных пространств. Также у нас есть вандал-защищенная модель со стальной пластиной, которая, в принципе, может использоваться в различных каких-то объектах, где, в общем-то, возможен вандализм. В Европе, допустим, это устанавливается в поездах. Всё, что я сейчас рассказал, касается периферии. Это совершенно не главная наша новинка. А главная новинка это пожарная станция, даже, наверное, можно сказать система с облачными технологиями. То есть что это значит. Дело в том, что таких систем на рынке сейчас практически нет. То есть «Schneider Electric» в этом плане ну как бы инновационен и один из первых. То есть для пожарных систем это действительно немножко необычно, поскольку система в принципе по себе консервативна. Но, тем не менее,  рано или поздно к этому придут все производители. Ну вот, просто сейчас мы одни из первых. Так вот, что это значит. Дело в том, что сейчас у меня система подключена к интернету. То есть я могу показать, как это выглядит. То есть у нас установлен 3G модем, подключенный на usb-порт, и система онлайн передает в облако свой статус. То есть я могу там с мобильного телефона посмотреть, что происходит в системе. Это очень удобно для эксплуатации, для наладки систем. Кстати да, вот про наладку. В общем-то, система позволяет себя программировать дистанционно. То есть человек-монтажник-инсталлятор не обязательно должен находиться на объекте. То есть он может делать это совершенно спокойно из офиса. То есть без каких-то выездов на объект. Ну вот, интересный пример, который подтверждает мои слова, то, что вот, когда мы настраивали стенд в выходные, мой коллега, находясь в Сапсане, программировал станцию под требования нашего стенда. В общем-то, это еще раз как бы доказывает работоспособность такой концепции и удобство.  И как одна из функций системы я сейчас могу продемонстрировать эмуляции пожаров. К любому адресному извещателю можем обратиться и активировать его на сигнал пожара. (Пищит извещатель) То есть вот так это выглядит. У нас включается устройство оповещения о пожаре. Ну, на реальном объекте, как правило, это противопожарные алгоритмы. Мы можем отключить звук. И также у нас на графическом интерфейсе у нас появляется изображение сработавшего извещателя. Оно появляется на графическом плане. То есть, таким образом, оператор наглядно видит, в общем-то, ситуацию на объекте и может оперативно принять решение о локализации пожара.
