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Пишем все заикания, повторы, обрывки Тайм-код (с видео, если есть, если нет – по плееру) на начало реплик. Внутри длинных реплик тайм-код 30-40 сек. 
Журналист: (00:00:03) Проходя мимо одного из домов на юге Москвы, сложно не обратить внимание на то, что здесь живет множество кошек. Этим зверятам повезло. У всех есть ошейники и выглядят они весьма ухоженно, несмотря на их огромное количество. Кошки относятся к незнакомым людям с явным опасением. Мало ли что! Каждый обращается с ними по-разному. Но они совершенно не бояться просить еду и заботу у некоторых жителей дома и ведут себя как домашние с теми, кто ухаживает за ними. 

Жительница_1: (00:00:33) Вот в одном подъезде у нас. Там живет пять кошек. Вот они все сюда прибегают. Видно, может быть, дома не хватает еды. А я обязательно им что-нибудь брошу. 

Журналист: (00:00:44) Женщина, которая живёт в одном из подъездов, держит у себя в двухкомнатной квартире пять кошек, найденных на улице. Старушке просто жалко оставлять животных погибать в холодную зиму. 

Жительница_2: (00:00:56) Как их бросить в беде? Голодный, холодный... Не знаю. У меня не хватает в общем-то... сердца не хватает так поступать. Поэтому и держим.

Журналист: (00:01:14) Однако, далеко не все хорошо относятся к кошкам, гуляющим у дома. Ведь без должного ухода и помощи они могут принести множества болезней. 

Жительница_3: (00:01:22) Опасно, особенно, когда сидят на лавочках они. Боишься сесть. Вдруг мало ли какие они. И... Какая-то кошка бегала. У неё какое-то пятно прямо вырезанное было. Лишай, наверное. 

Журналист: (00:01:36) Несмотря на отсутствие возможности оказать кошкам должный уход, добрые люди берут их домой в ущерб себе и другим жителям дома. Как выяснилось, зачастую никто не знает, куда ему обратиться, чтобы помочь зверятам. И действительно в России не существует официальных служб, помогающих бездомным кошкам. Мы приехали в один из немногих приютов, в котором животным помогают обрести семью и любящий дом.

Журналист: (00:02:02) В частном приюте «Муркоша» живёт более 400 кошек, которые нуждаются в любви, ласке и заботе. Сотрудники и волонтеры очень внимательно и трепетно относятся к своим подопечным, ведь каждому маленькому чуду нужен свой особый подход. В этом месте спасают тысячи кошачьих жизней и делают людей, желающих обрести нового друга, счастливыми. Однако, приюту очень нужна помощь. Ведь бездомных кошек много, а «Муркоша» один. 

Алена Канаева Главный администратор приюта "Муркоша": (00:02:32) В национальном (00:02:33) плане очень сложно, потому что у каждого из них своя трагичная судьба. А... В физическом плане тоже сложно, потому что их очень много, но это... это уходит на второй план. Ну, самое главное то, что они находят свой дом. И ради этого мы всё это делаем. И поэтому радует нас история с домом. Нам нужна совершенно разноплановая помощь. Это можно приехать привести там корма, наполнители, лечебные корма, лекарства. Это может быть просто помощь руками, приехать убрать, накормить животных.

Журналист: (00:03:02) Подкинуть котенка под дверь приюта и уйти в сторону очень просто. Многие не задумываются, что ему понадобится еда, вода, лекарства и, возможно, ветеринарная помощь. А всё это большие финансовые затраты. Совсем другое дело помочь найти животному любящий дом  и участвовать в его судьбе. Если мы будем помогать приютам, то значительно облегчим им задачу и спасём ещё больше погибающих бездомных зверят. Наверное, это выбор каждого протянуть руку помощи навстречу маленькой пушистой лапе, либо остаться в стороне.
(Технический разговор.) (00:03:02) – (00:03:12)
