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Введение

Если только вы не провели в спячке последние несколько лет, вы несомненно знаете о всеобщем ажиотаже вокруг Интернета. Ссылки на Интернет преследуют нас везде: в журналах, книгах, на экране телевизора. Политики при каждой возможности упоминают «информационную супермагистраль». Скорее всего, теперь в вашей местной газете имеется страница, посвященная новостям и событиям, связанным с Интернетом. При желании вы, вероятно, можете даже подписаться на эту газету по Интернету. Каждая фирма, которая планирует еще существовать в следующем столетии, озабочена разработкой бизнес-плана по использованию Интернета.

Не трудно прийти к выводу, что Интернет становится частью нашей культуры, изменяет способы общения между людьми и ведения бизнеса по всему миру. Может быть, вы уже зашли настолько далеко, что стали клиентом интерактивной службы, предоставляющей доступ к Интернету, пользуетесь электронной почтой для связи с другими людьми, являетесь подписчиком службы оперативных новостей и путешествуете по WWW. Но теперь вы хотите узнать, как стать более активным пользователем Интернета, как можно поместить в него информацию, с которой могли бы ознакомиться другие. Или вы интересуетесь созданием частной интрасети для улучшения коммуникаций внутри своей компании. Вы понимаете, что технологии Интернета являются радикально новым способом связи между людьми, и по сути хотите знать, что необходимо для обеспечения вашего присутствия в Интернете.

Создание узла Интернета

Создание Интернет-узла, или интрасети, может быть разделено на две основные подзадачи. Первую мы называем созданием наполнения. Сюда входит разработка представления материалов или ресурсов, которые вы хотите опубликовать и сделать доступными для определенной аудитории. Создание наполнения обычно предполагает использование простого языка программирования, который преобразует вашу информацию в форму, доступную  компьютерам в Интернете. Существует много действительно хороших книг и курсов обучения, посвященных этому вопросу, поэтому мы не будем подробно обсуждать его в нашей книге. Однако прилагаемые к книге программы содержат шаблоны, которые помогут вам в создании некоторого стартового  Web-наполнения, а в разделе рекомендованной литературы имеются ссылки на ряд хороших книг по данной теме.

Основным предметом этой книги является вторая подзадача: публикация ваших ресурсов в сети. Или, другими словами, помещение информации на сервер Интернета для того, чтобы она стала доступна другим.

Процесс установки сервера Интернета сложен. Эта книга проведет вас по всем его этапам. Мы начнем с краткого раздела об основах Интернета, определения основных терминов, которое будет полезно, если вы новичок в этих вопросах. Затем мы поможем вам в решении некоторых предварительных вопросов: из чего будет состоять ваш узел, каковы требования к аппаратному обеспечению, поговорим о линиях связи и поставщиках услуг. Решив эти вопросы, вы сможете перейти к этапам установки и конфигурирования системы. В этой книге мы также рассмотрим вопросы защиты, создания наполнения, сопровождения системы. Затронем мы и будущие технологии Интернета, которые могут вас заинтересовать.

 Найти руководства, посвященной установке серверов Интернета гораздо сложнее, книги по созданию наполнения. Тем более, что многие вышедшие работы являются техническими и не слишком просты в использовании. Одна из причин, по которой эти книги так сложны, состоит в том, что они подразумевают использование операционной системы UNIX в качестве платформы для создания сервера. Поскольку наша задача состоит в том, чтобы сделать создание вашего узла Интернета максимально простым, в этой книге мы описываем применение в качестве платформы Интернета операционной системы Microsoft Windows NT Server.

Миф об Интернете и UNIX

Когда вы начнете изучать вопросы, связанные с созданием своего узла Интернета, вы столкнетесь с мнением о том, что не стоит использовать в качестве платформы для Интернета операционную систему, отличную от UNIX. Вы столкнетесь с мифом об Интернете и UNIX. В сообществе пользователей Интернета имеется такой сильный уклон в сторону UNIX, что некоторые считают UNIX единственной операционной системой, которую можно использовать на сервере Интернета. Это заблуждение. В настоящее время многие системы могут служить отличными платформами для Интернета. Мы считаем лучшей и самой легкой операционной системой для Интернета Windows NT Server, конкретно об этой платформе и рассказывается в нашей книге. Мы хотим, чтобы каждый человек, даже имеющий очень небольшой опыт работы с сетями, мог успешно установить свое присутствие в Интернете.

Платформа

В терминологии вычислительной техники платформа — это основа, на которой работают другие технологии. Программная платформа — это обычно ядро программного обеспечения, такое как операционная система. Например, Windows NT Server — это платформа для исполнения Windows-приложений. Говорят также и об аппаратных платформах.

Почему же так много людей в Интернете верят мифу о UNIX? Всему виной исторические причины. На протяжении долгого времени UNIX была  единственной операционной системой, которую можно было использовать в качестве платформы Интернета, и в результате она зафиксировалась в сознании людей как единственная платформа Интернета. Кроме того, корни UNIX находятся там же, где и корни Интернета — в академических, исследовательских и правительственных учреждениях, где UNIX по-прежнему используется повсеместно. Господство в Интернете разнообразных диалектов UNIX — это печальное наследие прошлого, особенно неуместное с тех пор, как были разработаны более мощные и простые в использовании операционные системы, такие как Windows NT Server.

В чем преимущество Windows NT Server перед UNIX?

Невозможно провести сравнение по всем пунктам между Windows NT Server и UNIX из-за внутренней непоследовательности, присущей сообществу UNIX. Исходный код UNIX доступен всем; таким образом, существует великое множество различных вариаций UNIX от разных производителей. В результате, считать некоторую возможность, имеющуюся  в одной из вариаций UNIX, присущей всем системам UNIX невозможно. Тем не менее, мы проведем общее сравнение между Windows NT Server и UNIX, чтобы оправдать наш энтузиазм, связанный с использованием Windows NT Server в качестве платформы Интернета.

Вероятно, самая важная черта, которая ставит Windows NT Server намного впереди UNIX — это простота использования. Большинство вариантов UNIX имеют интерфейс командной строки, тогда как Windows NT Server обладает графическим интерфейсом пользователя, (GUI — Graphical User Interface), который для большинства людей является более простым в изучении. Кроме того, Windows NT Server выглядит внешне как операционная система Windows 95, с которой многие уже хорошо знакомы.

Простота использования распространяется и на другие аспекты операционной системы. Установка Windows NT Server достаточно проста. Большинство людей может выполнить ее без чтения документации, и вся работа обычно занимает лишь несколько часов. Большая часть процесса установки системы и определения оборудования выполняется автоматически. UNIX такими возможностями не обладает. Фактически для установки UNIX вы должны отлично знать параметры аппаратуры своего компьютера, типы адресов прерываний, адресов ввода-вывода, количество головок, цилиндров и секторов жесткого диска, а также другие «кровавые» подробности, что может сделать установку UNIX очень сложной. Она может потребовать помощи экспертов и нескольких дней работы.

Администрирование сервера в Windows NT также гораздо проще, чем в большинстве систем UNIX. Административные утилиты имеют графический интерфейс, а программы-мастера помогут вам при выполнении большинства задач, таких как добавление пользователей, установка и настройка принтеров и модемов, создание групп, установка параметров защиты. Окно программы «User Manager» в Windows NT Server, показано на рис. 1-1. Администрирование же системы UNIX состоит обычно в редактировании текстовых файлов и последующем запуске программ, обрабатывающих эти файлы. Это утомительная, сложная и отнимающая много времени работа.

Другой важной особенностью, которая делает Windows NT Server более подходящей для Интернета, чем UNIX, является масштабируемость. Windows NT Server работает на очень многих аппаратных платформах, поэтому, когда вы захотите повысить мощность своей системы, нужно будет просто закупить более мощное оборудование и установить на него ту же операционную систему (см. рис. 1-2). Для UNIX аналогичная смена оборудования может потребовать приобретения новой вариации UNIX у другого производителя, что сделает все ваше существующее программное обеспечение непригодным из-за несовместимости.

Рис. 1-1. Windows NT Server User Manager упрощает администрирование

Как масштабируемая система, Windows NT Server может использоваться в организациях любого уровня. Если ваше присутствие в Интернете растет, и необходимы изменения, вы по-прежнему можете полагаться на ту же операционную систему. Windows NT Server может работать на разных видах компьютеров, начиная с маленьких однопроцессорных машин с 16 мегабайтами памяти и заканчивая 32-процессорными с 4 гигабайтами памяти. В добавок к этому, сервер на Windows NT может поддерживать диски объемом до 32 терабайт (терабайт — это тысяча гигабайт).
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Рис. 1-2. Windows NT Server может использоваться в организациях любого масштаба
Windows NT Server является аппаратно-независимой платформой. Перед вами практически неограниченный выбор оборудования, в то время как некоторые версии UNIX полностью зависят от оборудования конкретного производителя. Независимость от аппаратных средств позволит вам изменять аппаратную архитектуру без потери средств, вложенных в операционную систему, приложения и обучение.

Далее следует список еще нескольких отличительных черт, делающих Windows NT Server крепкой основой для сервера Интернета.


Надежность: отказоустойчивость встроена в систему.


Защита: с самого начала операционная система Windows NT разрабатывалась с расчетом на обеспечение высокой степени безопасности, со встроенными протоколами защиты и возможностью сертификации на уровень защиты C-2.


В состав  Windows NT Server, входят технологии обеспечения связи, маршрутизация, служба удаленного доступа  (RAS— Remote Access Service), FTP, Gopher, WWW и DNS.

Что вы найдете в этой книге

Теперь, когда мы немного поговорили о том, что означает присутствие в Интернете или интрасети, привели ряд основательных аргументов в пользу применения Windows NT Server в качестве платформы Интернета, настало время рассказать о содержании данной книги и о том, как она поможет вам создать свой узел Интернета.

Глава 1 содержит, в основном, базовую информацию и предназначена для новичков в мире Интернета; более опытным она пригодится в качестве справочника. В этой главе мы познакомим вас с Интернетом, кратко объясним, как он работает и откуда появился, а также опишем различные технологии и сервисы, которые вам необходимо знать.

После введения в Интернет, вы можете перейти к планированию собственного узла — то есть определиться, что он будет включать в себя и как будет работать. Главы 2 и 3 предназначены для того, чтобы помочь вам в проектировании узла. Сначала мы рассмотрим концептуальную часть процесса, коснемся возможных приложений для вашего узла Интернета и продемонстрируем некоторые примеры различных узлов. А затем обсудим, как выбрать сервисы, которые вы будете использовать для обеспечения присутствия в Интернете. Глава 3 посвящена более материальным вопросам проектирования узла — требованиям к аппаратуре и вариантам физической связи с Интернетом.

Закончив подготовительную работу, можно будет перейти к деталям фактической установки вашего сервера. Глава 4 проведет вас по всем этапам установки, расскажет, что надо сделать, чтобы ваш узел заработал. Будут описаны действия по налаживанию связи, начиная от настройки оборудования и программного обеспечения и заканчивая подключением и тестированием связи с Интернетом.

После этого вы получите работающий сервер Интернета — следующим шагом является обеспечение его безопасности. Вам нужно будет рассмотреть вопросы защиты информации, хранящейся на ваших серверах, а так же тех данных, которые пользователи будут передавать по вычислительным сетям. В главе 5 вы узнаете, как установить базовую защиту вашего присутствия в Интернете и отслеживать бреши в защите.

Остальная часть книги посвящена вопросам создания и поддержки вашего присутствия в Интернете. В главах 6 и 7 вы найдете некоторые указания и идеи насчет того, как создать содержимое узла и управлять им. В этих главах обсуждаются различные средства, которые могут быть использованы для данной цели. В главе 8 освещены вопросы, связанные с тем, как самому стать поставщиком услуг Интернета, и рассмотрены этапы, которые необходимо пройти при создании этого бизнеса. Глава 9 посвящена регулярному сопровождению сервера и его наполнения.

Теперь перейдем к более волнующим вопросам. Для тех из вас, кто интересуется самыми передовыми разработками, глава 10 рассказывает о новых технологиях, связанных с созданием наполнения, и о сервисах, которые пока еще находятся в младенчестве, но скоро начнут ощутимо влиять на мир Интернета. Будут рассмотрены будущие направления развития языков описания сценариев, авторских средств, а также видео- и телефонной связи по Интернету.

Приложения в конце книги содержат словарь терминов, список рекомендуемой литературы, историю развития XXXXXX, быстро растущей фирмы-поставщика услуг Интернета, а также руководство по прилагаемому к книге программному обеспечению.

Если вы новичок в мире Интернета, то мы поздравляем вас со вступлением в него! Если не новичок, поздравляем, что вы предприняли следующий логический шаг — создание собственного узла Интернета. Подобно предшествовавшим ему печатному прессу и настольным издательским системам, Интернет (в частности WWW) позволяет распространять информацию легко, эффективно и в практически неограниченном разнообразии форм. 

Как сказал Эбботт Джозеф Либлинг (Abbott Joseph  Liebling), «свобода прессы гарантирована только для ее владельцев». При наличии компьютера и доступа к Интернету, вы владеете тем, что потенциально может стать новым печатным прессом. Мы здесь для того, чтобы показать вам, как им пользоваться.
