The government introduced several initiatives to increase PC and ICT usage. This includes the abolition of the sales tax on PCs and components, and the granting of accelerated capital allowance for PCs and ICT equipment. A tax rebate of RM400 (US$105) was given for PC purchases (Ramachandran and Rathina Paandi 2003). To induce greater utilization of PCs and ICT, the government also introduced the Employment Provident Fund (EPF) scheme, under which contributors can withdraw from the savings to purchase a PC. In 1999, 245,460 applications were received, of which almost 200,000 were approved (EPU 2001). However, the EPF scheme was discontinued due to misuse – many people used the fund not for the intended PC purchases but for other uses.

The total number of Internet users and the number of Internet users per 100 inhabitants both increased significantly over the analyzed period. In 1995, the number of Internet user was estimated at 30,000, and the number of Internet users per 100 inhabitants was insignificant (0.1). By 2003, the Internet users numbered 8.7 million, while the number of Internet users per 100 inhabitants was 34.4. This dramatic increase was due to several factors. First, PC ownership had increased over the period. Second, the number of Internet hosts increased and the cost of these services had become more affordable due to intense competition among the ISPs. Third, the government intensified efforts to increase ICT awareness among the population. Fourth, the government established several ICT community centers in the rural and urban areas, catering to people who otherwise would not be able to afford these ICT services. Fifth, to increase the level of ICT literacy among students in primary and secondary schools, the Computer Infrastructure Project was launched to increase the coverage of computer-aided teaching and learning. Smart Schools was established with the aim of producing ICT-savvy new generation Malaysians.

The proportion of broadband users relative to Internet users was low in 2001 and 2002, but broadband users increased sizably in 2003, to exceed 110,000. This increase was due to the increased rollout of broadband using local access network (LAN) based on wireless technology. Further, ASPs can increase the number of WiFi users, using wireless hotspots without requiring additional license (EPU 2003). To accelerate the use of ADSL, service providers increased the number of ports. This resulted in lower user charges.

Like in the case of Infodensity, the progress made in Info-use was also greatly influenced by several macro factors, especially those pertaining to public policies. Realizing the importance of Internet technologies, especially their capacity to create an information and knowledge rich society, the government of Malaysia systematically formulated a number of top-down initiatives. The National Information Technology Council (NITC) was established in 1994. It functioned as the primary advisor and consultant to the government with regards to IT, in the nation’s development efforts. Following this, in 1996 the NITC launched the National Information Technology Agenda (NITA). The NITA through its three-pronged approach - the development of people, info-structure and applications - provided a comprehensive framework for nurturing, promoting and fostering, as well as harnessing the development of information and knowledge activities in an efficient and effective way. NITA has been poised to play a key role in creating a ‘values-based’ knowledge society in Malaysia.

Key initiatives meant to facilitate Malaysia’s leapfrogging to an Information Society included: the Multimedia Super Corridor (MSC), a test-bed providing an excellent infrastructure to produce state-of-art ICT and knowledge products and services; the SJ2005 programme, focusing on building a smart, knowledge-based society in a highly urbanized Subang Jaya municipality; defining the Keconomy as the main strategic thrust of Malaysia’s third long-term plan (the Third Outline Perspective Plan, OPP3 2001-2010); the Mobile Internet Unit (MIU), a smart bus equipped with Internet driven PCs, initiated to provide elementary IT and computer literacy to marginalized student communities; the establishment of the Multimedia University (MMU) in the MSC area to undertake teaching and research functions exclusively on information age developments. All these have been important milestones in transforming Malaysia into a Information Society.79

The government of Malaysia also enacted a number of laws and regulations to facilitate the development of the digital economy. These cyber laws address issues such as the growing borderless communication; the changing organizational structures and modus operandi in businesses; the authentication and copyright affecting content development, and; safety and network security.80

Уряд ухвалив ряд ініціатив для підвищення рівня використання ПК і ІКТ. Вони включають в себе скасування податку з продажу комп'ютерів та комплектуючих, а також забезпечення прискореної амортизації персональних комп'ютерів і комунікаційного устаткування. За покупку ПК були встановленні податкові знижки в розмірі 400 ринггітів (105 $) були (Рамачандран і Расіна Паанді, 2003). Для стимулювання більш широкого використання комп'ютерів та ІКТ, уряд також представив проект Резервного Фонду Зайнятості (РФЗ) , в рамках якого спонсори можуть вилучити кошти для закупівлі комп'ютерів. У 1999 році надійшло 245460 заявок, з яких було схвалено майже 200000 (EPU 2001). Тим не менш, дію проекту РФЗ було припинено через неналежне використання - багато людей використовували фонд не для покупки комп'ютерів, а для інших цілей. 
Загальна кількість користувачів Інтернету і показник інтернет-користувачів на 100 душ населення значно зросли за період спостереження. У 1995 році число користувачів Інтернету становило 30000, а показник інтернет-користувачів на 100 душ населення був взагалі незначним (0,1). До 2003 року вже нараховувалося 8,7 млн. інтернет-користувачів, а число користувачів Інтернету на 100 душ населення дорівнювало 34,4. Таке стрімке зростання було обумовлене декількома факторами. По-перше, за цей період збільшилася кількість людей, що мають ПК. По-друге, збільшилася кількість хостів у мережі Інтернет, а вартість цих послуг стала більш доступною через жорстку конкуренцію між провайдерами. По-третє, уряд активізував зусилля з підвищення обізнаності щодо ІКТ серед населення. По-четверте, уряд створив кілька  громадських центрів ІКТ в сільських та міських районах, задовольняючи людей, які інакше не могли б дозволити собі такі послуги . По-п'яте, для підвищення рівня грамотності в сфері ІКТ серед учнів початкових і середніх шкіл, було розпочато базисний комп'ютерний проект, щоб розширити сферу  комп’ютеризованого викладання та навчання.  “ Інтелектуальні школи ” були створені з метою підготовки нового покоління Малайзії, досвідченого у використанні ІКТ. 
Частка користувачів широкодіапазонних мереж доступа до Інтернету по відношенню до користувачів Інтернетом була низькою в 2001 і 2002, але кількість користувачів цим доступом відчутно збільшилася в 2003 році, і перевищила 110 тисяч. Цей приріст був пов'язаний зі збільшенням впровадження широкодіапазонної мережі з використанням локального доступу до мережі (LAN) на основі бездротових технологій. Крім того, провайдери послуг оренди додатків можуть збільшити число користувачів Wi-Fi, використовуючи бездротові точки доступу, що не вимагають додаткової ліцензії (EPU 2003). Щоб прискорити використання асиметричних цифрових абонентських ліній, постачальники послуг збільшили кількість портів. Це призвело до зниження витрат. 
Як і у випадку інформаційною густотою, прогрес, досягнутий у використанні інформації, також в значній мірі залежав від цілого ряду макро-факторів, особливо тих, які стосуються державної політики. Розуміючи всю важливість інтерне т-технологій, особливо їх здатність до створення інформаційно і інтелектуально багатого суспільства, уряд Малайзії систематично впроваджував ряд ініціатив, що йшли згори. В 1994 році була створена Національна рада з інформаційних технологій (НРІТ). Вона працювала в якості головного радника та консультанта уряду щодо ІТ в питаннях розвитку нації. Після цього, в 1996 НРІТ розпочала Національну інформаційну технологічну програму (НІТП). Через три напрямки діяльності - розвиток людей, вдосконалення інфраструктури та програм - НІТП забезпечувала існування всеосяжних рамок для їх виховання, заохочення і зміцнення так само, як і для освоєння розвитку інформації та ефективної і результативної діяльності. НІТП була готова грати ключову роль у створенні , 'заснованого на цінностях" суспільстві знань в Малайзії. 
Ключові ініціативи, покликані полегшити перехід Малайзії до інформаційного суспільства, включають:Першокласний Мультимедійний Коридор (ПМК), пробна модель для забезпечення відмінною інфраструктурою для виробництва найновіших ІКТ та інформаційних продуктів і послуг; SJ2005 програми з акцентом на будівництво інтелектуального, заснованого на знаннях, суспільства в рамках високо урбанізованого муніципалітету Субанг Джая; визначення цифрової економіки як головного стратегічного напрямку третього довгострокового плану Малайзії (Третій контур перспективного плану, OPP3 2001-2010 роки); Мобільний інтернет  (MI) , смарт-автобус оснащений ПК з доступом до мережі Інтернет, щоб забезпечити наявність елементарних ІТ та комп'ютерної грамотності серед маргінальних громад студентів, для подальшого створення Мультимедійного університету (MMU), в області МПК для проведення навчально-дослідної діяльності, спрямованої виключно на розвиток інформаційного суспільства. Всі вони були важливими віхами у створенні в  Малайзії  інформаційного суспільства. 
Урядом Малайзії також було прийнято низку законів і законодавчих актів, які сприяють розвитку цифрової економіки. Ці кібер-закони спрямовані на вирішення таких питань, як зростання безмежності зв’язку; зміна організаційної структури і методів роботи в бізнесі; аутентифікація та авторське право, що зачіпають розробку контенту, його безпечність та мережеву безпеку. 
