[21:15:49]<Cinderella>Наконец-то я вернулась, как же я за всеми соскучилась

[21:16:10]<Check><Cinderella> и мы за тобой
[21:16:12]<zodiac><Cinderella>  И я тобой соскучился….


Так начиналась самая красивая сказка…В жизни бывают такие ситуации, про которые можно сказать одно – это судьба. Именно так и произошло у нас с Сашей. Интернет сейчас вездесущ, поэтому ничуть не странно, что именно там я бродила целый день в поисках очередного кавалера, да и к тому же не хотелось терять возможность сходить в кинотеатр, ведь на руках были билеты в кино. Такой подарок родителям, на годовщину свадьбы, оказался приятной неожиданность, но они культурно отказались, сославшись на ремонт в ванной. И вот через три часа наступит завтра, вечером никто никуда не пойдет, пропадут билеты, вообщем день обещает быть самым обычным. Но вдруг, на экране начинает мигать иконка о новом сообщении от пользователя <zodiac>, и я быстро напечатала ответ. Разговор, не был сухим, как это обычно бывает в чатах, мы «говорили» обо всем: увлечения, интересы, пристрастия в музыке. Обо всем, что наc интересовало. Наши интересы были абсолютно разными, но я и не задумувалась о серьезности переписки. И, когда разговор подходил к своему логическому завершению, я неожиданно для себя предложила новому знакомому Александру(так звали zodiac) использовать билеты по назначению – сходить в кино. Саша согласился, взял мой номер телефона, пожелал спокойной ночи и вышел из сети.
Мама говорит, что я любвеобильная ворона, и не удивительно, что я сразу стала порхать от счастья и представлять нашу встречу. Конечно же, мы обменялись фотографиями. Он показался мне вполне симпатичным парнем, но встреча в реале меняла все. Очень часто парни присылали не свои фотографии, а изображения своих знакомых, друзей, что совсем не соответствовало действительности, так что я немного переживала. 


26 сентября.21:45. Нервничаю сильно, трусятся коленки и знобит, то ли от холода, то ли от страха. Он идет навстречу и говорит:

   - Привет!

   - Привет – с дрожанием в голосе ответила я

   - Ну что пошли?

«И все?» -  подумала я ….

  - Пошли.
Страх прошел моментально. С Сашей было тепло и комфортно. В жизни он оказался очень приятным и общительным парнем, что очень привлекало. Кино мы смотрели по очереди, поглядывая друг на друга. После фильма, решили прогуляться, поговорить, узнать друг друга поближе. Он был очень галантным, хотя тогда я этого не понимала, ведь мы не шли за ручку, он не гладил мои  замерзшие пальчики. Мы  ходили порознь, но это не мешало нам тепло беседовать.

 Мои глаза светились от счастья, когда я начала взахлеб рассказывать родителям о нашем вечере.
А потом мы с Сашей встретились опять. Гуляли, разговаривали, а потом, стоя на остановке, он сказал:

- Я хочу каждый день с тобой видеться, хочу с тобой встречаться, ты не против?

- Нет, не против, - улыбнувшись, ответила я, а в душе кричала от счастья. 

Мало, кто из парней, в наши дни, так галантны и аккуратны в общении с девушкой. Если и начинают встречаться, то без предложений, без цветов, подарков не по праздникам и всего остального. Саша же в буквальном смысле этого слова, осыпал меня вниманием. Мы могли долго разговаривать, сидеть и молчать, часто созванивались, просто чтоб услышать голос друг друга. Про моего парня знали все: родственники, друзья, одногруппники. Я рассказывала им какой Саша замечательный и добрый, что у меня других таких не будет. И я это поняла через два месяца после нашего знакомства.

В тот вечер Саша нервничал, но было холодно, и я думала, что у него поэтому все дрожит. Даже когда дарил мне букет ромашек, я это почувствовала.


- Мне с тобой очень хорошо – Саша начинал издалека. – Солнышко, ты мне очень-очень нравишься. Я хочу быть с тобой всегда, я….люблю тебя!!! – и расплакался.


- Я тоже тебя люблю – со слезами на глазах прошептала я в ответ, и поняла, что у меня чувство больше, чем любовь, потому что он один нужен мне в жизни….

Шли дни, месяцы нашей счастливой жизни. Знакомство с бабушкой, с мамой и папой, наш первый Новый год, поездка к его родителям, первые совместные праздники. Он настолько влился в нашу семью, что никто и не думал, что Саша может уйти(да он в принципе и не собирался).Сейчас кажется, что так хорошо не бывает, но у нас так и  получается.


Саша сделал мне предложение в июне. Это было очень неожиданно, ведь еще месяц назад мы пережили большое горе – умерла моя бабушка. Смерть близкого человека  нас сблизила, сделав одним целым..навсегда…

И вот, уставшая после тяжелого рабочего дня, не зная ничего, я еду с ним, как потом оказалось в дорогой ресторан, где меня ждет красиво накрытый стол, сердце из лепестков роз, свечи. Я и подлумать не могла, чем может закончиться такой романтический вечер, но Саша стал на колено, открыл бархатную коробочку и сказал:

 
- Любимая, я безумно сильно тебя люблю и хочу всю жизнь прожить с тобой. Ты выйдешь за меня замуж?


- Да. Да, да. – почти кричала я. – Я люблю тебя!!!!

Во мне кипело столько эмоций, что не передать словами. Это был самый счастливый день. У меня никогда ничего подобного в жизни не было. Я такое только в кино видела, а вышло все как в моей любимой Золушке – и принц, и кольцо, и свадьба – самый красивый и радостный день в нашей жизни, к которому готовились три месяца. И вот, мы самая счастливая семья, которая безумно благодарна Интернету за судьбоносную встречу!
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