1.
https://www.youtube.com/watch?v=JVkX1vjOwho (взято для примера)
Ваше отражение в живописании 
В сегодняшней статье я расскажу вам о талантливой художнице Екатерине из города Саратов, которая ведёт свой художественный блог и канал на ютуб «нарисуй-ка» с 2012 г.  
Екатерина проводит мастер-классы в реальном времени с подробными комментариями, также художница делится своим опытом, используемым материалом. Стоит отметить, что Екатерина рисует в разных стилях;  реализм, импрессионизм,  романтизм.  На её канале вы найдёте огромное количество ярких и простых для написания работ по всем сезонам года и вашему настроению. В её работах вы найдёте отражение своего настроения. На каждом своем мастер классе блогер  рассказывает о том, какими кистями она пользуется красками названиями. Дабы упростить задачу для зрителя, допустим: белила титановые, жёлтая средняя, кобальт синий. Полная версия мастер- класса Екатерины составляет 1 час 53 минуты без ускорения. При просмотре роликов на Ютуб зритель окунётся в невероятную атмосферу ярких красок и приятной музыки на заднем фоне. Перейдя по ссылке ниже вы окажетесь на YouTube канале. Приятного просмотра!

 
2.
Стимуляция работы почти всего организма зависит от усталости ног
Студенты, взрослые люди, школьники, люди в возрасте и дети ежедневно сталкиваются с болью в ногах. Массаж ног- процедура которая поможет вам расслабиться и даже справиться со многими возможными заболеваниями. Хотелось бы мне рассказать о том как правильно делать массаж ног.
Для массажа нам понадобится кушетка и масло для растирания или любой жирный крем. Перед тем как начать процедуру необходимо продезинфицировать свои руки и ногу модели. Затем нужно нанести небольшое количество крема и растереть по ступне и чуть выше щиколотки. Массаж стопы необходимо начинать с растирания пальцев, массируя каждый пальчик. Растирать тщательно каждую фалангу, вы можете прямыми движениями при этом указательными пальцами поддерживать пальчики модели снизу, а большими пальцами растирать сверху. Далее переходим с вами к массажу межпальцевых промежутков, левой рукой я поддерживаю стопу модели, а правой массирую круговыми движениями. Обычно массажисты тратят на каждое движение 30–60 секунд. Но вы можете регулировать время, ориентируясь на ощущения. Смело переходим к массажу ступней, массаж делается костяшками пальцев волновыми движениями вниз к пятке, как бы разгоняя кровь. Делаем щипковые, зигзаговидные и круговые движение на пятке, придерживая ногу сверху. Двумя руками делаем круговые движение по всей ступне. Приступаем к  массажу ахиллово сухожилие от пяточки вверх волновыми движениями вперёд/ назад большими пальцами. Тыльной стороне ступни также необходим массаж, мы сперва поглаживая ступню, растираем прямолинейными и круговыми движениями. Такой массаж противопоказан при варикозном заболевании. Надеюсь, вам была полезна информация.
3.
Скидки, которые согреют вас этой зимой

В магазине подарков и уютных для глаз вещей "Маяк" вы сможете по приятным и доступным ценам подобрать подарок себе и своим близким, также подарочные сертификаты не оставят равнодушным своего клиента.

4.
Ловушка для рыб заменит старый способ рыбалки

Дмитрий Чернев на своем семинаре 22 февраля научит и покажет как правильно и без лишних хлопот ловить рыбу с помощью пластмассовой бутылки и резинки для волос. Этот способ приятно удивит даже самых опытных рыболовов, а для новичка станет удачной находкой.

5.
Как делают игры

Семен Светов на своем бесплатном онлайн вебинаре который состоится 12 февраля по МСК времени расскажет простым языком, о том как пишутся игры, создаются 3d персонажи и самое главное- окружающий мир героев игр. Для того чтоб зарезервировать место, перейдите по ссылке ниже.
