Mantis / Тапочки
Для многих тапочки это не заменимый домашний аксессуар. А в холодную погоду так это вообще необходимость, особенно если полы холодные, а атмосферного тепла очень хочется. Наши тапочки изготовлены из натуральной овечьей шерсти, а она же в свою очередь славится долгосрочностью и мягкостью к коже.
Данная закрытая модель тапочек прекрасно сохраняет свою форму и не поддаётся деформации при ходьбе. Это очень практично и экономично, ведь не придётся покупать множество пар тапочек через короткий срок.
Благодаря откидному «воротничку» его можно как поднять, тем самым удлинив площадь укрытия, так и оставить в первоначальном виде. Это очень выручает случае того, когда нога замерзла, а из тёплых тапочек «вылазить» совсем не хочется.
Данные тапочки или как их ещё называют «чуни» неприхотливы в уходе. Их можно спокойно постирать в стиральной машинке. Единственное примечание, нужно подобрать верный режим и отжим и тогда чуни прослужат вам долго и будут радовать вас во время носки.
Приобретая такие чуни, вы покупаете в свой дом комфорт и уют, которого сейчас так не хватает. Данные чуни станут отличным презентом дорогому вам человеку на любой праздник. Носите с удовольствием!

Mantis / Тапочки / Чуни домашние женские / Чуни домашние мужские
Что может быть лучше, чем теплая и натуральная обувь на ваших ногах после тяжелого и трудоёмкого дня. Данные тапочки станут незаменимым аксессуаром в вашем домашнем гардеробе!
Данная модель закрытых тапочек отличная альтернатива тёплым, шерстяным носкам. Также чуни могут стать отличным подарком или его дополнением на любой праздник.
У данных тапочек в составе меха только натуральная овчинка. Они отлично впишутся в домашний уют и вашу семейную атмосферу. Пожалуй, самое главное их преимущество это то, что в них комфортно как зимой, так и летом. Зимой чуни отлично греют ноги, а летом создают комфортную температуру для ног.
Также большим плюсом является качество пошива изделия. Тапки крепко прошиты с подошвой, а сама подошва содержит в своём составе лишь эвапоры. Из-за этого материала тапочки не скользят по полу и уменьшают риск падения и получения травм.
Ещё одно не маловажное преимущество заключается в том, что тапочки просты в уходе. Вы можете постирать их простой щёткой или в стиральной машине при температуре тридцать градусов. Просты в уходе и демократичны в цене, ну разве не сказка?
Приобретая подобный аксессуар, вы становитесь обладателем комфорта и уюта после рабочего дня. Носите с удовольствием!
Mantis / Тапки из овчинки / Тапочки для дома из натуральной овчины / Тапки женские теплые
Домашние тёплые тапочки станут отличным подарком на вашу годовщину, восьмое марта или новый год. Это прекрасная возможность в буквальном смысле подарить тепло своей второй половинке, родителю или самому себе.
Тапочки выполнены в минималистичном дизайне. Они отлично впишутся в ваш домашний гардероб, в независимости от его основного цвета.  В составе тапочек только натуральный овечий мех. Они прекрасно согреют зимой, но и в жаркий летний день без комфорта вас не оставят.
Вы, наверное, замечали, что даже такие маленькие, и вроде даже, незаметные вещи делают ваш дом гораздо уютней. Эту параллель можно заметить и в кино. Приобретая мягкие и комфортные тапочки для всей семьи, вы создаёте милый уют в вашем доме.
Огромным плюсом является качество изделия. Вся наша продукция качественно прошита, а домашняя обувь в особенности. Мы плотно пришивает подошву к меху, тем самым увеличивая срок службы обуви во много раз. Теперь вам не придётся покупать множество пар тапочек по причине разошедшейся подошвы.
Данная модель очень проста в уходе: вы можете постирать их в стиральной машине при температуре тридцать градусов или с помощью обычной щетки.
Покупая данную обувь, вы автоматически становитесь обладателем долгослужащей пары домашней обуви. Носите с удовольствием!


