Телецкое озеро – жемчужина в короне Алтая

Из всех достопримечательностей Алтайского края можно выделить Телецкое озеро как уникальный уголок дикой природы. Чистота его воды известна во всем мире. По глубине грандиозный водоем уступает только Байкалу. От поверхности водоема до дна расстояние около 323 метров. Сюда ежегодно приезжает масса туристов из России и других стран, чтобы увидеть своими глазами это чудо и отвлечься от шума городов, повседневных забот.

Для любителя уединенного отдыха здесь найдется немало уютных уголков и удивительных мест. Горы, поросшие могучим лесом, подступают близко к обжигающе ледяной воде. В ее зеркало смотрятся столетние кедры. Узкие тропинки ведут вдоль берега и поднимаются на вершины. Покой и безмолвие оттеняет пение птиц.
На лодке по Телецкому

Прелесть природы Горного Алтая в полной мере откроется гостю во время путешествия по озеру на катере. Прогулка позволит оценить великолепие Телецкого озера, полюбоваться блеском воды, восхитительными горными массивами, оттенками синего и зеленого в разнообразных пейзажах под пронзительно голубым небом. 

Погода в этих краях непредсказуема.  Безмятежная и спокойная гладь может неожиданно исчезнуть под напором волн. Алтын - Куль отличается крутым нравом. Не редкость здесь внезапные штормовые ветра. Местные жители утверждают, что бури на нем случаются в определенный час. Ветер, называемый верховым, царствует над водной гладью с утра и до полудня, а затем стихает.
Что можно посмотреть

Описание чудесных мест Телецкого озера было бы неполным без упоминания о живописных водопадах: Корбу, Киште, Аю-Кечпес, Чедор, каскадах Третьей речки. Сверкающие потоки низвергаются с высоких гор и дают прохладу путникам даже в самый сильный летний зной. Воздух вблизи насыщен влагой, капельками дрожащей на листьях бадана – уникального лечебного растения. 

Посещение Каменного залива – яркий момент путешествия озера. Это природное образование имеет почти идеальную круглую форму. Величественные древние камни и стоящая здесь тишина вызывают чувство благоговения. Общая картина напоминает кадры из фантастических фильмов.

Любопытен для ознакомления Каменный остров, популярный у молодоженов. Его называют «Островом любви». По очертаниям он похож на сердце. Считается, что влюбленные, побывавшие на нем, будут счастливы в браке.

Величие и мощь Телецкого озера ощущает каждый. Этот благодатный край внушает человеку веру в себя, энергию и оптимизм. Водная стихия обладает оздоровительной силой, она очищает от негатива, снимает усталость и хандру. Поездка на Золотое озеро дарит незабываемые впечатления и ощущение полноты и радости жизни!





