Статья на сайт фотографу

Тема: Выйти замуж за миллионера 
Для кого: Девушки от 18 до 28 лет. С интеллектом ниже среднего. 
Суть: Рассказываем что только при помощи эротической фотосессии они смогут найти богатого мужа из… ( придумываем любой европейский город). 
Ключи: 
Эротическая фотосессия 
фотосессия ню 
фотограф 
эротический фотограф 
хочу замуж 
муж миллионер 

· Нужно написать от 2500 до 3000 символов.
· К заказу нужно написать короткий анонс (макс. 200 символов).
· Этот заказ нужно выполнить за 24 часа. Заказчик обязуется проверить работу в течение 72 часов с момента публикации.
Замуж за миллионера из Флоренции? Легко!
Тысячи красивых и амбициозных русских девушек мечтают выйти замуж максимально удачно: чтобы муж был миллионер, да, желательно, не из тоскливого Замухрыльска, а из славного Парижа или лирической Флоренции… Отчего же это удаётся лишь единицам?
Наверняка Ваши внешние данные не хуже, чем у пресловутой Натальи Водяновой, а может, и несравненно выигрышнее. Но как состоятельному иностранцу, уставшему от несговорчивых и мужеподобных европейских феминисток, найти и разглядеть Ваши девичьи прелести в современном информационном потоке? Уже догадываетесь? Замечательно!
Вспомните, даже у Золушки в наивной детской сказке были вполне реальные инструменты достижения цели – волшебный наряд и карета, которые обеспечила ей добрая фея – так сказать, презентационные средства, превосходно сработавшие в деле привлечения внимания желанного принца. А чем сегодня располагаете Вы? Привлекательная внешность, несколько платьев и туфель, недорогая косметика – таков нехитрый арсенал средств, подчёркивающих Ваши природные достоинства? Если так, то, должно быть, настало время признать: даже бесценный алмаз нуждается в изящной и эффектной оправе. 
Вероятно, Вы уже догадываетесь, что в век информационных технологий Вашу красоту на просторах Интернета нужно презентовать ГРАМОТНО и ЭФФЕКТИВНО – с помощью всех доступных инструментов и приёмов, наработанных в этой области. Огромную же роль в жизни каждой девушки, ищущей себе супруга или спонсора на просторах Интернета, сегодня играет художественная фотография. Так что роль доброй феи в Вашей судьбе может сыграть профессиональный фотограф. Волшебной же палочкой, с которой начнётся Ваш головокружительный успех (вполне возможно, уже скоро!) станет художественная фотосессия ню высочайшего качества, с учётом всех Ваших пожеланий.
Какой же холостяк-миллионер (и, вероятно, Ваш потенциальный муж) не желает жениться на красавице с прекрасным лицом и соблазнительной фигурой? Но сможет ли он, наткнувшись случайно на Вашу страницу в соцсети, разглядеть эту восхитительную нимфу именно в вас, с первого взгляда? – Вот в чём вопрос! Едва ли Вы, позировавшая только для фотографов-любителей, сможете ответить на этот вопрос утвердительно. Однако на Ваше сокровенное «ХОЧУ ЗАМУЖ» уже есть гениальный в своей простоте ответ: профессиональный фотограф и высококлассная эротическая фотосессия, показывающая со всей очевидностью все сочные и соблазнительные плюсы Вашей полуобнажённой натуры.
Ваше ню-портфолио с будоражащими воображение любого мужчины фотоснимками станет не знающим осечки ИНСТРУМЕНТОМ ПРИВЛЕЧЕНИЯ самых состоятельных и успешных кандидатов в мужья! А дальше дело останется за малым – выбрать из них достойнейшего.
Сегодня Вы находитесь в маленьком шаге от реализации своей мечты. Так сделайте же его – навстречу счастливому и обеспеченному будущему!
Художественная фотосессия ню – и заветное колечко с бриллиантом обретёт вполне реальные очертания – на Вашем пальчике! 
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