Дороже серебра и злата
Много вы, друзья мои любознательные, слышали историй о цене слова, понимаете, что оно не воробей. Некоторые вообще поговаривают, что молчание – золото. Даже пословицу такую как мудрость народную повторяют. Так-то оно так, но забывают многие, что доброе слово и счастьем наделено. Не верите? Так послушайте сказку волшебную про то, что привычное слово может оказаться дороже серебра и злата.
В некотором царстве, в тридесятом государстве, произошла необыкновенная история с одним несмышленышем. Непростой мальчик был, а царевич-королевич, и все, как полагается: папа у него – премудрый царь и мама - распрекрасная царица.
С рождения мальчику мамки-няньки прислуживали, что ни пожелает – все сделают. Привык к этому наследник, забыл слова «спасибо» и «пожалуйста». «Хочу» да «дай» только и помнит. Идет царевич по дворцу - все перед ним расступаются, в ноги кидаются, так и разучился с людьми здороваться. 
Скоро сказка сказывается, да недолго и дело недоброе делается. За годом шел год, и забыл мальчик все слова хорошие. Родителей царевича это расстроило–опечалило, а слух о наследнике-невеже другие государства обошел, и пристыдили соседи царя премудрого.
- Жена, - воскликнул он однажды, вскакивая с трона так, что корона чуть не слетела, -надоело мне все это терпеть! Позор трону! Срам государству! Серебра-золота не пожалею, но положу бескультурью Иванушки конец! Коли мы сына словом добрым научить не смогли, пусть тогда учителя заморские попробуют. Писарь! 
И издал царь указ – кто царевича словам, счастья приносящим, обучит, того одарит всем, что душа пожелает.
И съехались умельцы: лекари, толмачи, поэты - со всех концов света, но не смогли горю царскому помочь. Только и услышала свита: «Пошли вон!» Пуще прежнего запечалился царь Ермолай. 
Так еще год прошел. Вдруг под дворцом старец стал ходить – похаживать. День ходит, на второй день стража незваному гостю убираться велит, а на третий не стерпел государь и стал звать старика к себе.
- Ну, кто ты будешь и зачем пожаловал?
- Я, царь – батюшка, чародей, горю твоему помочь хочу. Вели сыну явиться.
Развеселился Ермолай, в очах огонь появился, царская стать вернулась. Приказал вельможам кликнуть чадо да познакомить его с гостем.
- Ну, что еще? – пробурчал наследник.
- Коль три мои загадки отгадаешь – век горя не узнаешь, а если нет – немым ходить, пока ценности слов поймёшь, - изрёк старец.
- Видал я ваши загадки! - возразил чванливый наследник.
И не успел закончить мальчик, как вмиг голос потерял. Не на шутку испугался царевич. Родители с мест повскакивали, а старика и след простыл. «Ну, ничего, - подумал наследник трона, - меня и так все понимают, справлюсь». Первый день ходил, даже не пытался слова вымолвить, на второй день мычал лишь изредка, а на третий все никак остановиться не может, сказать что-то пытается, да не судьба! 
Тут и старец объявился. А Иван обрадовался: кланяется гостю, сесть жестами приглашает.
«Ну, царевич, я гляжу, усвоил ты урок. Возвращаю тебе голос», - произнёс гость.
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Царь с царицей на старика накинулись - целуют, обнимают, награду выбирать велят.
- Нет, не надобно мне драгоценностей. «Спасибо» одно всех сокровищ дороже.
Тут и сказке конец. Кто понял её мораль молодец! Нельзя человеку невежей быть – нужно счастье словом дарить!
