Тема: Детские коляски трансформеры Adamex.
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Покупка  детской коляски – знаменательное событие.  Ведь она предназначена  для человека, которого так долго ждали. И теперь необходимо обеспечить комфортные условия для прогулок ему и маме.  Большим комфортом для мам обладают коляски трансформеры. Она удобна в хранении и занимает минимум  места в квартире, легко помещается в багажнике автомобиля.  С трансформером вы можете возить  малыша с собой, и на каждом новом месте будет удобно и  ребенку и родителям.   

Решив , наконец, с типом коляски, естественно встает вопрос:  что  предпочесть  - сэкономить и выбрать китайского производителя, либо купить коляску, которая будет служить долго, сохранит внешний вид, и, возможно, перейдет по наследству другому ребенку. 

Adamex –  польский производитель колясок трансформеров –  выпускает продукцию исключительно высокого качества. Появившись на нашем рынке, Adamex вызвал  бурные восторженные отзывы мам. Безопасность, комфорт и великолепный дизайн  - критерии выбора в пользу польского производителя. Изготовленная из прочных материалов конструкция трансформера нашла в себе продуманность инженерных решений, позволяющих легко собирать коляску, фиксировать ее в нескольких положениях, необходимых для тех или иных функций.  Колеса отличаются повышенной проходимостью и сроком эксплуатации. Есть модели с надувными резиновыми шинами, а есть из прочного и мягкого пластика.  Тканевый материал  изготавливается  из натуральных тканей, в основном из хлопка, со специальной водоотталкивающей пропиткой, обеспечивая сухость и тепло малышу. Кроме того он сохранит свою первозданную форму и не потеряет своих качеств на протяжении многих лет,  выдержит множество стирок.  Отдельно стоит сказать о дизайне. Смелые стильные решения,  гармоничность цветовых гамм, сочетание функциональности и красоты,  выделяют польские  трансформеры на витринах магазинов. 

Коляски  Adamex  также поражают  многообразием моделей. Это и модульные варианты 3 в 1, и более классические модели,  рассчитанные на новорожденных и более старший возраст. Есть и  коляски для кукол.  В комплекты трансформеров  входят переноски и сумки, выдержанные в том же дизайне.  В любой модели имеется вместительная корзина для покупок.

Какую коляску выбрать, конечно, решать Вам. Не смешите, проведите мониторинг цены и качества, внимательно изучите фото. Главное, чтобы было удобно и Вам и малышу.  
