КОМУ И ДЛЯ ЧЕГО НУЖЕН УМНЫЙ ДОМ
КОМУ ОН НУЖЕН? СТРАННЫЙ ВОПРОС…
Технический прогресс давно и прочно завладел всеми сферами нашего бытия, не миновав и такую важнейшую для человека область, как обустройство его жилища. В самом деле, заботясь о совершенстве и удобстве автомобиля, функциональности рабочего места и оснащенности квартиры современной бытовой техникой, совершенно недопустимо забывать и о самом главном - рациональной организации собственного жизненного пространства. Более того, и начинать то нужно именно с нее, ибо наш дом- это неотъемлемая частица нас самих, здесь мы проводим самое важное в нашей жизни время, и от степени совершенства дома напрямую зависит и «степень совершенства» его владельцев. Пусть даже и не существует ему, этому самому совершенству, пределов, а завтрашний день сделает смешным то, чем мы восторгаемся сегодня, но стремление к обладанию лучшим «здесь и сейчас» свойственно каждому нормальному человеку, без этого попросту немыслим прогресс как таковой. А потому, принимая во внимание, что на высшей ступени иерархической лестницы современного жилья находится именно умный дом, получаем совершенно ясный и однозначный ответ: он нужен каждому из нас.
ДЛЯ ЧЕГО? РЕШАЙТЕ САМИ

«Нельзя объять необъятное». Кажется, лучше Козьмы Пруткова по этому поводу и не скажешь. Современной технике и электронике умного дома под силу всё или почти всё, она способна решать любые бытовые проблемы вплоть до составления меню, приготовления обеда и автоматизированного регулирования климатических параметров в зависимости от пожеланий его владельцев. Выбор опций - дело личного вкуса и финансовых возможностей каждого. Но в любом случае, какой бы вариант вы не выбрали, знайте - проживание в умном доме означает качественно новый уровень организации вашего быта.
 Зачастую мы даже не осознаем, насколько усложняет и обезличивает нашу жизнь множество второстепенных и ставших уже привычными бытовых проблем. Они отвлекают нас от главных дел, ссорят с близкими и заставляют видеть окружающий мир лишь с позиций скучного прагматизма. Мало того, они постепенно сливаются с нами, становятся частью нашего сознания - далеко не лучшей, и, более того - опасной, подобно хронической болезни, проявляющейся только в неблагополучные периоды и обеспечивая нам плохое настроение вплоть до длительной депрессии.  А отсюда и предназначение умного дома: он нужен, чтобы жить, не болея бытом.
КАК ИМ УПРАВЛЯТЬ: УПРАВЛЯЮЩИЕ УСТРОЙСТВА

 Умный дом способен разобраться в окружающей ситуации и оценить обстановку внутри себя. Он может автоматически корректировать режимы работы систем в соответствии с полученными  данными и устранять нештатные ситуации, перенастраиваться на выполнение различных дополнительных программ и даже запрашивать при необходимости стороннюю помощь,  но для этого его «мозг»- контроллер должен быть запрограммирован вами вручную. Мало того, между жилищем и его хозяином должен существовать полноценный диалог, обеспечиваемый при помощи управляющих устройств дома. Об основных из них мы сейчас и поговорим. 
СЕНСОРНЫЕ ПАНЕЛИ
Это, безусловно, основной и самый распространенный способ задания необходимых режимов и параметров, а также получения необходимой информации о работе систем умного дома. Сенсорные панели в качестве органов управления обязательно присутствуют как на центральном пульте, так и в отдельных помещениях, вне зависимости от наличия других видов управления. По сути своей сенсоры являются разновидностью обычных выключателей, управляющих электропитанием самых различных видов потребителей, но более совершенны и полностью адаптированы для работы с электроникой. Это самый надежный, дешевый и простой в использовании вид управления, к тому же наиболее функциональный. Его недостаток один единственный: для выполнения операций управления и программирования необходимо быть рядом с сенсорной панелью, работая с ней «вручную». 
УПРАВЛЕНИЕ С ПУЛЬТА

Трудно представить себе телевизор, DVD или кондиционер без дистанционного управления. Оно удобно для бытовой аппаратуры, а при «общении» с умным домом становится просто необходимостью. Количество точек управлении здесь несоизмеримо выше и к каждой их них, что называется, «не набегаешься». Поэтому пульт ДУ в умном доме- атрибут почти обязательный, в дополнение к стационарным сенсорным панелям.  

 УПРАВЛЕНИЕ ГОЛОСОМ
«Сезам, откройся!»- сегодня это можно произнести без тени иронии, а послушные вашему голосу исполнительные механизмы немедленно исполнят пожелание, отворив окно, ворота гаража или входную дверь. Впрочем, скомандовать можно что угодно, вплоть до «Кофе, варись!», ограничений здесь нет. Удобства такой системы несомненны, возможности её - почти сказочные. И заметим еще раз: дверь или ворота будут послушны только вашему голосу  и голосам ваших близких, их тембр исправно выполнит функцию ключа, который всегда при себе и который невозможно украсть или потерять. 
УПРАВЛЕНИЕ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ 

Компьютер может все! Или, чуть скромнее - способен на многое. А уж такая задача, как управление системами умного дома через Интернет ему доступна однозначно. Такая система весьма целесообразна и для хозяина, в особенности, если он привык проводить время за компьютером и является к тому же продвинутым пользователем. Преимущество ее состоит еще и в том, что управление становится возможным с любого компьютера, находящегося в доме, а при желании и за его пределами, например из офиса. Ну а получение изображения с камер видеонаблюдения на электронную почту не составляет проблемы везде, где только доступен Интернет.

ДОМОМ УПРАВЛЯЕТ… ТЕЛЕФОН

Это совсем не сложно. Стоит лишь смонтировать в телефоне и электронике умного дома специальные чипы, к примеру, системы ECHONET и ситуация останется под контролем всегда.  Или, по крайней мере, пока вы не выйдете из зоны приема сигнала вашего оператора. По сути, установка чипов превращает сотовый телефон в пульт дистанционного управления, с той лишь разницей, что возможное удаление от объекта измеряется уже не метрами, а тысячами и десятками тысяч километров.  

 СКОЛЬКО СТОИТ УМНЫЙ ДОМ
 Давайте договоримся сразу: речь пойдет лишь о принципах оценки стоимости, а вовсе не о конкретных цифрах. Ибо приводить их здесь априори было бы намеренной попыткой ввести читателя в заблуждение. Позвоните нам, а лучше приезжайте и расскажите о ваших пожеланиях, обрисуйте в общих чертах дом или квартиру, тогда и сможете получить более или менее точный ответ. А пока…

ИЗ ЧЕГО СКЛАДЫВАЕТСЯ СТОИМОСТЬ
 В первом приближении это будет звучать так: проектно- конструкторские работы, приобретение аппаратуры, ее монтаж и отладка. Но именно так - в первом приближении, ведь все учесть невозможно, и зачастую для превращения обычного дома в умный требуется провести множество подготовительных работ - как во внутренних помещениях, так и снаружи. Объем их может быть различным и поддается определению лишь на месте, с учетом технического задания. Впрочем, на подготовительных мероприятиях можно и сэкономить, заранее смирившись с неполным конечным результатом, подпорченным внешним видом помещений и другими малоприятными последствиями такого подхода.

 Экономить можно на всем: на аппаратуре, на программном обеспечении, на функциональности умного дома. Важно лишь не перестараться в этом, иначе теряется главный смысл переоснащения и то, что призвано помочь вам, наоборот, становится дополнительным источником неприятностей. Тем не менее, никто не призывает вас выкидывать деньги на ветер, приобретая все самое дорогое, разумные границы должны быть во всем, но правильнее будет задуматься не о том, как сэкономить, а…

КАК НЕ ПЕРЕПЛАТИТЬ
1. Не торопитесь получить «сразу всё и побольше», начните с малого, определитесь с окончательными требованиями. 
2. Постарайтесь сформулировать ваши требования максимально четко. Не ставьте перед специалистами фирмы размытых задач.
3. Уважайте мнение специалиста, прислушивайтесь к его совету даже в том случае, если ваши пожелания не совпадают с объективными возможностями.

4. Ни в коем случае не экономьте на качестве аппаратуры. Лучше отказаться от лишней функциональности.
5. Попробуйте сделать часть несложных работ самостоятельно.

6. Лучший принцип экономии – необходимая достаточность. Роскошь стоит дорого!

ОБОРУДОВАНИЕ: ПРОИЗВОДИТЕЛИ

Производством оборудования для систем умного дома заняты сотни фирм, расположенных по всему земному шару. Перечислить их невозможно, да и не нужно. Стоит упомянуть здесь лишь те из них, в которых мы уверены сами и которые можем рекомендовать нашим заказчикам.

  Компания АББ занимается производством всего спектра контрольно - управляющей аппаратуры, низковольтных электронных блоков, а также исполнительных механизмов различного назначения.
  Фирма Бекхофф производит комплексные автоматизированные системы, механические элементы, приводы, а также вычислительную технику и программное обеспечение к ним.

  В компании Siemens можно найти практически всю электронику и электротехнику для систем умного дома, а также механику, в частности линейные приводы гаражных ворот, насосное оборудование и клапанные блоки систем отопления.   
  Bticino- итальянская компания, занимающаяся распределительными и контрольно- управляющими электросистемами. Надежность, функциональность, одно из лучших соотношений цена/качество.
 Фирма My Home специализируется на электричестве во всех его проявлениях. Здесь можно найти любое оборудование, как силовое, так и контрольно – управляющее, предназначенное для создания индивидуального и комплексного освещения самых различных видов, в том числе художественного и сценарного. Электроприводы My Home используются для управления шторами, жалюзи, дверями, окнами, рольставнями и т.д. Еще одна область деятельности фирмы- аудиосистемы и внутридомовые средства связи, в том числе специализированные и беспроводные.
 Компания Clipsal Integrated Systems известна не только системами автоматизации дома, но и широким спектром простых, но необходимых электроустановочных изделий- розеток, выключателей, в том числе и сенсорных, регуляторов освещения и прочих подобных изделий. Здесь же можно найти коммуникационные системы, системы безопасности, освещения, климат- контроль и многое другое. Компания выпускает также исчерпывающий ассортимент электроники, предназначенной для умного дома.
 Здесь приведена лишь незначительная часть производителей. Все эти компании известны на российском рынке, завоевав признание высоким техническим уровнем и качеством своей продукции. Невозможно выбрать из них однозначно лучшие, каждая хороша по своему. Отдать предпочтение какой- либо конкретной марке можно лишь после тщательного анализа многих факторов, в том числе условий эксплуатации, специалистом.
 ОБОРУДОВАНИЕ УПРАВЛЕНИЯ ОСВЕЩЕНИЕМ

Прежде чем начать разговор об устройстве автоматической системы управления и регулирования освещения, попробуем разобраться в ее возможностях и отличиях от привычной электросхемы дома или квартиры. 
ЧТО УМЕЕТ АВТОМАТИКА

Если в классическом, неавтоматизированном варианте управление всеми осветительными приборами выполняется индивидуально и только посредством выключателей, обслуживающих каждый свое помещение, то автоматика позволяет управлять светом из любой точки при помощи дистанционного пульта. И не просто управлять, включая или выключая каждый из потребителей, а проделывать это согласно одному из запрограммированных сценариев либо в каждом из помещений по отдельности, либо комплексно, сразу во всем доме или квартире. Помимо этого существует возможность плавного регулирования яркости, как вручную так и автоматически.
 Можно осуществить привязку световых сценариев ко времени суток, задействовать экономичный режим или режим имитации присутствия, когда в различных помещениях согласно заданной программе периодически включается и выключается освещение, изменяется его яркость или режим. Немаловажной является возможность автоматического управления светом в тех помещениях, где хозяева бывают регулярно, но проводят там сравнительно небольшое время. Сюда относятся коридоры, ванные и туалетные комнаты, лестницы, различные вспомогательные помещения. Вы можете не искать в потемках выключатель, датчик сам обнаружит ваше присутствие и включит необходимое освещение, а после, когда в нем не будет необходимости, также автоматически и выключит его.

 Этим далеко не исчерпываются возможности «умного» регулирования света. При необходимости к этой системе можно подключить и сопутствующие устройства, к примеру шторы, жалюзи или рольставни, закрывающиеся или открывающиеся синхронно с изменением режима. Найдется место и для телевизора, домашнего кинотеатра, аудиосистемы. 
ОБОРУДОВАНИЕ
 Разумеется, «главным действующим лицом» в системе управления освещением, называемой также системой диммирования, является программируемый контроллер, выдающий команды исполнительным реле. Последние включают или отключают силовые цепи потребителей или их групп. Контроллер посредством регуляторов напряжения управляет также яркостью отдельных светильников и групп их.

 Управление освещением может осуществляться как с сенсорных панелей, установленных в различных помещениях, так и посредством дистанционных пультов. А вот программирование контроллера в большинстве случаев доступно лишь с центрального пульта.  
 Перечень оборудования включает также устройства защиты электроцепей, коммутационные электронные устройства и управляющие блоки, осуществляющие распознавание и адресацию электронного сигнала. Ну и, конечно же, даже в самой совершенной системе не обойтись без нашего старого доброго знакомого- простейшего механического выключателя. 
ОБОРУДОВАНИЕ УПРАВЛЕНИЯ ЭЛЕКТРОПИТАНИЕМ

 ATEN International, ведущий разработчик и производитель передовых решений коммутации ИТ оборудования, начал выпуск устройств распределения питания (PDU) серий PN5/PN7 линейки ALTUSEN™ Power Over the NET™ . Устройства PN5212/PN5320/PN7212/PN7320 предоставляют возможность управления розетками электропитания в сочетании с удаленным доступом к ним. Благодаря этому ИТ-администраторы могут управлять электропитанием оборудования, подключенного к устройству, практически из любого места через TCP / IP соединение. 

Ориентированные на высокоплотное размещение серверов, продукты PN5/PN7 экономят пространство в стойках, улучшают контроль потребляемой мощности, увеличивают эффективность использования серверов и производительность IT персонала. Измеряя параметры электропитания в реальном времени, устройства серий PN5/PN7 позволяют администраторам контролировать ток, напряжение и потребляемую мощность IT оборудования, как на уровне PDU так и на уровне розетки, минимизируя тем самым затраты на потребление электроэнергии и обеспечивая высокий уровень надёжности и доступности систем в серверных любого масштаба. Кроме того, PDU PN5/PN7 выполнены в форм-факторе 0U, что позволяет крепить устройство вертикально на внешней стороне стойки. Это обеспечивает возможность более эффективного использования пространства серверной комнаты и предохраняет силовые кабели от повреждения. 

 PN5/PN7 поддерживают возможность каскадного подключения и группировки розеток для обеспечения управления питания с резервированием. Для удобства управления устройствами с двумя блоками питания, могут создаваться группы розеток. Поскольку к главному устройству могут быть подсоединены в каскад до 15 дополнительных устройств, IT администраторы могут подключать серверы с дублированными блоками питания к различным PDU устройствам, каждое из которых соединено с отдельным источником питания, что повышает отказоустойчивость работы. Эффективность управления повышается, так как электропитание обеих блоков сервера может контролироваться и управляться с единого портала. 

 Другие ключевые особенности продуктов PN5/PN7 : 

 Гибкое управление питанием / поддержка безопасного завершения работы ОС: Благодаря встроенному программному обеспечению для безопасного завершения работы OC, IT администраторы могут управлять серверами удаленно и полностью завершить работу серверов прежде, чем выключить их. 

 Измерение параметров электропитания и мониторинг параметров окружающей среды в реальном времени: функция измерения в реальном времени, совмещенная с системой оповещения о превышении пороговых значений параметров, держит персонал в курсе рабочего состояния всего присоединенного оборудования. Продукты PN5/PN7 поддерживают датчики внешней среды, что даёт возможность администратору, удалённо отслеживать температуру и влажность. 

 Своевременное предупреждение: Предупреждающие сообщения, содержащие описание произошедших аварийных событий, могут рассылаться через почтовый сервер SMTP или, в виде SMS через порт Digital Output устройства. Продукты PN5/PN7 позволяют IT администраторам устанавливать пользовательские пороги для тока, напряжения, потребляемой мощности, влажности и температуры. 

 Поддержка каскадирования / управление резервным электропитанием: Новые продукты поддерживают каскадирование и группы розеток для обеспечения управления резервным электропитанием. Для оборудования с двумя источниками питания может быть создана группа розеток для удобного управления. 

 Централизованное управление: Использование системы управления ALTUSEN CC (Control Center Over the NET™) предоставляет IT администраторам возможность полностью управлять электропитанием и KVM устройствами серии KVM Over the NET™ из единого пользовательского интерфейса

ОБОРУДОВАНИЕ УПРАВЛЕНИЯ КЛИМАТОМ

А что вообще подразумевается под этим понятием - климат? В отличие от известных параметров атмосферы: давления, температуры и влажности, погода в доме поддается регулированию только по двум последним. А вот способов регулирования много, здесь все будет зависеть от вида отопления и, если таковой имеется, способа увлажнения  применяемого в данном помещении.

ПРИНЦИПЫ ПОДБОРА ОБОРУДОВАНИЯ

 Во всех контролируемых помещениях устанавливаются датчики температуры и влажности. В последнее время все большее распространение получают варианты их беспроводного исполнения, мобильные и удобные в монтаже. Их показания обрабатываются программируемым контроллером, после чего, в зависимости от вида климатического оборудования выдаются управляющие сигналы на клапаны радиаторов водяного отопления, вентиляторы конвекторов, блок управления кондиционера или регулятор напряжения питания теплого пола. Отдельной функцией управления служит контроль положения форточек, оконных створок и дверей, которое обязательно учитывается в процессе регулирования климатического оборудования.

 Оптимальная влажность может поддерживаться либо за счет изменения режима работы вентиляции, что выполняется при помощи изменением частоты вращения агрегатов, дифференциального дросселирования каналов, либо регулированием работы специальных увлажнителей, установленных в помещении. Схема значительно упрощается при использовании серийного оборудования климат – контроля на базе кондиционеров и сплит - систем. В этом случае, как правило, достаточно провести мероприятия по согласованию их протоколов и программного обеспечения с соответствующей информационной базой главного контроллера умного дома. 
 Для непосредственного управления климатом применяются сенсорные панели, пульты дистанционного управления, а также все виды удаленного доступа - посредством сотового телефона или Интернета. Практически обязательными атрибутами являются жидкокристаллические мониторы, расположенные на пультах управления и служащие для отображения параметров работы оборудования и показателей климата в каждом помещении.

 Программирование контроллера осуществляется, как правило, только с центрального пульта управления и включает в себя задание показателей термостатирования и регулирования влажности для различных режимов (сон, пробуждение, день, ночь и т.д.). Очень важно также предусмотреть оптимальное интегрирование системы регулирования климата во взаимозависимые системы, например систему вентиляции и противопожарную.

УМНЫЙ ДОМ СВОИМИ РУКАМИ

Да, вы не ослышались, как говориться «не боги горшки обжигают» и если у вас имеется творческая жилка, можно многое сделать и самому. А потом, войдя во вкус и поняв, что же именно вы хотите получить от своего умного дома, развить эту тему дальше, прибегнув, возможно и к помощи специалистов. Не будем пока разбирать вариант самостоятельного проектирования, монтажа и наладки автоматических систем дома из штатных покупных агрегатов. Пусть это будет перспективным направлением для реализации ваших планов, появившихся на свет в результате удачного начала. А пока сделаем…

ПЕРВЫЕ ШАГИ

  Сегодня нормой стала вечная утренняя спешка, хроническая нехватка времени, множество дел, требующих немедленного и одновременного исполнения. Долго ли оставить под напряжением утюг, не выключить газовую плиту или воду в ванной…  Между тем, можно легко и навсегда избавиться от этого вечного психологического прессинга, не прилагая больших усилий и не прибегая к солидным денежным вложениям. 
 Составьте схему «горячих точек» вашего дома или квартиры и установите в каждой из них соответствующий датчик- индикатор инфракрасного излучения, микроконтакт для контроля положения оконной створки, наличия вилки в розетке или оптический, обнаруживающий поступление воды из незакрытого крана. Можно и не придумывать ничего самому, поищите хорошенько и найдете все готовое, в том числе электроустановочные изделия. Остальное несложно: проводка, легко выполняемая самостоятельно, простейший электронный преобразователь, купленный в любой специализированной фирме, сигнал и…не забудьте только включить перед уходом на работу кнопку или тумблер. Нежелательное положение выключателя, водяного крана или вилки электронагревательного прибора будет немедленно обнаружено и ликвидировано вами.
 ПОНРАВИЛОСЬ?  ПРОДОЛЖАЕМ!
 Нет возможности подключить охранную сигнализацию или она пока не вписывается в рамки вашего бюджета? Купите несколько микроконтактов, смонтировав их на входной двери и створках окон, замкните на кнопку вызова простейшего сотового телефона, настроенного на ваш номер. Ну а дальше…Дальше действуйте в зависимости от ситуации. Если, к примеру, нарушителем спокойствия окажется один из членов семьи, звонок на сотовый будет лишь поводом сказать друг другу несколько теплых слов. Прибавьте сюда невозможность отключения такой сигнализации, не забывайте только вовремя подзаряжать аккумулятор. 

А теперь подумайте сами и найдите вариант использования сотового телефона в качестве… впрочем, вариантов здесь неисчислимое множество, а у нас нет желания и возможности вдаваться в подробности. Хотелось бы только предложить напоследок решение, пусть и не новое, но, тем не менее, очень полезное для дальнейшего совершенствования вашего умного дома. Используйте в качестве его «мозга» уже имеющийся у вас компьютер. В крайнем случае, приобретите новый, его возможностей вполне хватит для замены дорогого программируемого контроллера. Начните в качестве первого шага с подключения веб- камер системы внешнего наблюдения и охранной сигнализации, а дальше направления развития выяснятся сами. 
 Излишне говорить о возможности самостоятельной разработки, доступности последующего совершенствования программного обеспечения и относительной простоте освоения знакомой в общем то техники. Впрочем, думаем, что вы уже поняли идею и теперь начинаете прикидывать в уме открывающиеся перспективы. Не будем мешать, пожелаем лишь удачи на этом пути. Творите и добивайтесь, у вас непременно получится все!
