Я приветствую всех пришедших на мой вебинар. Практически все, кто отметились на сайте, пришли
.
(02:00) – (02:55) технический разговор, описание комнаты вебинара.

В первую очередь я хочу представить себя. Меня зовут ***. На сегодняшний день я занимаюсь свадебной фотографией. Пару слов о том, как я к этому пришел. Все начиналось еще в далеком детстве, когда отец учил меня осваивать тогда еще естественно были еще только пленочные аппараты, в общем, этот процесс меня всегда очень интересовал. И было интересно именно что-нибудь такое поймать, схватить, то есть в первую очередь такие репортажные моменты. Увлечение это осталось и затем, когда уже появилась современная техника, я перешел на цифровой аппарат и стал заниматься этой фотографией. Мне случайно попалось одно объявление, один у нас известный свадебный фотограф предлагал сотрудничество. Я обратился и, в общем, это дело мне очень понравилось, и теперь я этим занимаюсь.

(04:20) – (06:11) технический разговор – кто, откуда, что привело на этот вебинар.

Основная причина, по которой вы здесь, - это действительно покупка фотоаппарата. Постараюсь помочь вам в этом вопросе.

С чего необходимо начать при выборе фотоаппарата, учитывая многообразие моделей и значений? В первую очередь необходимо вам самим поставить себе вопрос, определиться, для чего же вам нужен фотоаппарат, что вы хотите им делать, как вы будете его использовать, как любитель или как профессионал. Может, у вас уже есть любительский фотоаппарат, а вы хотите попробовать себя уже в более серьезной съемке, и поэтому думаете над выбором. Часто вы будете снимать или редко. Какие объекты съемки будут. Или это будет репортаж. Или вы своих родных, детей хотите снимать. Кстати, очень интересно дело снимать детишек, потому что на самом деле те моменты еще нужно суметь поймать, потому что бывает, когда еще только готовишься сделать снимок, а все уже, момент ушел.

Также это еще размер камеры – большая или компактная, потому что можно погнаться за хорошим качеством съемки, но если камера будет большая, громоздкая, то вам она может просто не подойти, в сумочку, например, вашу дамскую не войдет.

Следующий момент, который необходимо в начале для себя определить, - это познакомиться с основным набором функций и параметров съемки, то есть то, из чего технически состоит фотосъемка.

И следующее – это разобраться с классификацией фотоаппаратов, то есть понять, какие есть отдельные классы фотоаппаратов и для чего они используются.
С первым вопросом, для чего вам нужен фотоаппарат, это уже ваше внутреннее дело, которое вам самим нужно для себя понять, а следующий момент, который общий для всех – это какие же у фотоаппарата основные функции и параметры. В первую очередь, один из самых важных моментов – это размер матрицы фотоаппарата. Матрица – это та светочувствительная пластинка в фотоаппарате, которая находится за объективом и воспринимает изображение через объектив, и преобразует его уже в цифровой сигнал, который потом записывается на карточку памяти. Здесь очень важно понимать, что размер матрицы, о котором я здесь говорю, это физический размер, то есть размер в дюймах или сантиметрах. Он обозначается обычно в виде вот такой дроби 1/1,6”, 1/2,5”. Соответственно, чем число в знаменателе дроби больше, тем размер матрицы физически будет меньше, потому что меньше будет общее значение. Этот размер обозначает 
