Молодой папа: У меня семья: жена и двое детей. Дети учатся в младших классах в школе, один в третьем классе, другой – в первом. У обоих есть различные дополнительные занятия, оба ходят в музыкальную школу, у обоих, кроме того, бассейн. Младший еще и на танцы ходит. Супруга целый день занята тем, что она то с одним, то  с другим ходит на различные занятия. И, естественно, времени на то, чтобы как-то на себя обратить внимание или чем-то еще другим заняться, времени никакого нет. Поэтому хотелось услышать ваши советы. Как быть в такой ситуации?
Консультант Юсупова А.Р.: Вы писали немножко, что у вас жена работала до этого и вам помогала бабушка?
Молодой папа: Ну да, в принципе, бабушка может помогать.

Консультант Юсупова А.Р.: Просто вы написали, что бабушка не выдержала. У вас бабушка на пенсии и не работает?

Молодой папа: Конечно, она на пенсии…

Консультант Юсупова А.Р.: Ну на целый день она не согласна заниматься, да? Может, где-то по очереди? Может, где-то с перерывами?
Молодой папа: Она, конечно, с удовольствием приходит, помогает, и в прошлом году тоже помогала.  Дело не в том, что она прямо совсем отказалась. Но на самом деле выпала полная загрузка, как полный рабочий день, весь учебный год. Поэтому, к этому уже не хотелось бы возвращаться. И еще такой момент – жена в общем-то была не очень довольна тем, что, по сути, воспитанием (тогда еще только старший ходил в школу) ребенка и всем остальным, получалось занималась бабушка.

Консультант Юсупова А.Р.: Есть такое у мам. Потеря какого-то контроля и материнской заботы – это плохо для хорошей мамы. Вопрос у меня такой – ваша жена хотела бы работать или для нее это не нужно?

Молодой папа: Ну она хотела бы чем-нибудь заниматься таким интересным. То есть не именно, что с утра до вечера ходить на работу, а иметь такую небольшую занятость.

Консультант Юсупова А.Р.: Понятно. То есть дети - принципиально важно, а работа уже по возможности?

Молодой папа: В принципе, так.

Консультант Юсупова А.Р.: Вы бы хотели, чтобы ваша жена работала или вы хотите, чтобы она занималась домом, семьей, детьми?

Молодой папа: Я хочу, чтобы у нее время было что-то свое, чем-то интересным заниматься, или что-то еще такое делать, в том числе и по дому.

Консультант Юсупова А.Р.: Отличная позиция. Не стоит вопрос обеспечения семьи, именно со стороны жены?

Молодой папа: Можно сказать, что дополнительные деньги они всегда полезны, но может и такая быть ситуация, как сейчас.

Консультант Юсупова А.Р.: Понятно, то есть в семье, особенно, где двое детей, жена не может работать столько же, такой же доход в семью приносить, потому что кто-то должен смотреть за детьми, ухаживать и развивать их. С этим понятно. Бабушка тоже вам может помогать?
Молодой папа: Может.

Консультант Юсупова А.Р.: Еще такой вопрос. Ваша жена тоже заинтересована? Потому что интересно, что с мужчиной мы общаемся по поводу организации времени женщины.

