Максим Хигер: Привет, дорогой слушатель. В эфире Макс Хигер. И сегодня у меня для вас шикарный сюрприз. Просто давно уже ко мне приставали с темой по поводу как же законно вести свою деятельность в Интернете, как там разбираться с налогами, вот всякая такая история. И вот я решил сегодня для вас подготовить подкаст специально на эту тему. Давайте так. У меня достаточно много опыта в этой теме. Но все-таки я не возьмусь эту тему преподносить так профессионально, как это мог бы сделать действительно профессионал в области налогообложения, бухгалтерии, юриспруденции и так далее и тому подобное. И по этой причине я сейчас по скайпу связался с профессионалом, который действительно в этом хорошо разбирается. Этого профессионала зовут Ульяна Желнина, она является аудитором. Для тех, кто не знает, аудитор – это очень крутой специалист в бухгалтерии, в налогообложении, и всем, что связано с деятельностью коммерческих предприятий. Есть как бы градации, бухгалтер, главный бухгалтер, и вот аудитор, это еще круче, чем главный бухгалтер, потому что они проверяют предприятия.
Вообще давай начнем с самого простого. Давай обсудим, правильно ли начинать свой бизнес, правильно ли зарабатывать какие-то деньги и при этом не быть зарегистрированным в качестве предпринимателя или юридического лица. Я знаю, что огромное количество людей начинает свою деятельность, и они не регистрируются. Правильно это или неправильно? Есть ли тут опасность или здесь нечего беспокоиться до определенного момента? Вот такой первый вопрос.
Ульяна Желнина: Прежде чем я начну отвечать на твои вопросы, я хочу акцентировать внимание нашей аудитории на следующем - я буду акцентировать внимание на нормы действующего законодательства Российской Федерации. Если у нас аудитории из СНГ, Украина, Молдавия, Беларусь, то преимущественно мои ответы будут касаться ведения коммерческой деятельности в Росси, то есть мы будем рассматривать, как налоговый резидент Российской Федерации, понятно, да?
Максим Хигер: Я еще хочу добавить, что на самом деле в России с моей точки зрения самые шикарные условия на сегодняшний день вообще для создания и ведения своего бизнеса. Минимальные налоги, меньше всего бюрократии по сравнению с другими странами. У меня просто есть опыт.

Ульяна Желнина: На самом деле я немного дополню, прежде чем начну отвечать на твой первый вопрос, что бизнесом в России могут заниматься не только граждане Российской Федерации. Это так же могут быть граждане стран СНГ, более того, я обратила внимание на следующую тенденцию, что, допустим, граждане той же самой Украины успешно простаивают свой бизнес у себя, идут в Россию, чтобы ее покорять.

Итак, я отвечаю на твой первый вопрос, можно ли с самого начала заниматься коммерческой деятельностью в Интернете без оформления этой деятельности, в качестве допустим индивидуального предпринимателя или компании? Вопрос замечательный. Ответить на него однозначно «нет» - это слишком просто. Это только еще больше запутывает. Как это «нет», когда многие это делают. И у них все хорошо, и им это сходит с рук. Давай мы с тобой этот вопрос разделим на две части, то есть можно ли заниматься коммерческой деятельностью в Интернете без оформления такой деятельности в качестве ОП или юридического лица. И, если нельзя, то можно ли извлекать из деловой активности в Интернете доходы до того момента, как ты начнешь регистрировать свою коммерческую деятельность в форме какого-то бизнеса, там малого, большого и так далее.

Отвечая на первую часть вопроса, я могу сказать, что нет, нельзя. Нельзя заниматься коммерческой деятельностью в Российской Федерации без государственной регистрации. Более того, человек, который осмелиться это сделать, у нас в Уголовном кодексе есть статья 171, которая наказывает предпринимателей за незаконную предпринимательскую деятельность. Под незаконной предпринимательской деятельностью понимается здесь ряд ситуаций (я перечислю лишь несколько) осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица, осуществление предпринимательской деятельности с нарушением правил государственной регистрации, осуществление предпринимательской деятельности без лицензии и так далее. Я думаю, что наша беседа сегодня не посвящена нюансам привлечения к этой ответственности за незаконную предпринимательскую деятельность, поэтому, если будут отклики со стороны нашей аудитории, мы в соответствующих аудиоматериалах подготовим и вернемся к этой теме.
Я обращу внимание на то, что в твоем вопросе звучал вопрос про коммерческую деятельность, а я говорю про предпринимательскую деятельность. Давай немного процитируем действующее законодательство Российской Федерации, все-таки разберемся, что такое предпринимательская деятельность. Под предпринимательской деятельностью Гражданский кодекс Российской федерации понимает самостоятельную, осуществляемую на свой страх и риск деятельность, направленную на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи товаров, работ, услуг, лицами, зарегистрированными 
