JJ-Connect AutoNavigator 310
    Отличный навигатор, по оптимальной цене. С его помощью можно найти  дорогу в любой ситуации и на любой местности.  Подробные карты и автоматический режим поддержки маршрутизации облегчит навигацию в пути.  Благодаря системе голосового оповещения можно ехать,  не отвлекаясь от дороги, слушая подсказки системы. В данное устройство включена возможность получать обновление карт бесплатно, благодаря чему навигатор пользуется большой популярностью.  Карты включают подробные описания всех крупных городов России. В комплект поставки входят: автомобильное крепление на присоске, адаптер питания от  прикуривателя, USB кабель и наушники. Также устройство можно использовать и как мультимедийный плеер, благодаря  существующей поддержки аудио и видео файлов. Этот навигатор для тех, кто не любит ничего лишнего,  для тех, кому нужна качественная навигация.
JJ-Connect AutoNavigator 320

    Представленная модель навигатора оснащена сенсорным дисплеем с диагональю 3.5 дюйма. При помощи данного устройства Вы сможете определить маршрут даже в незнакомой местности. Модель содержит подробные карты с автоматической маршрутизацией, а возможность адресного поиска существенно ускорит и облегчит навигацию. Навигатор оснащен рядом дополнительных функций: системой голосового оповещения, возможностью просмотра  фото и видео материалов, ну и конечно же в пути можно будет насладиться прослушиванием MP3 плеера или аудиокниг. В комплект поставки навигатора входит обновленная GPS карта АвтоСпутник, состоящая из следующих пакетов карт: подробная трехмерная модель России, карта Москвы и Подмосковья, карта Санкт-Петербурга и области, а так же ряда других крупных городов России.  Кроме этого, на карту внесены актуальные сведения об организации движения, улицы с одностороннем движением, запреты на проезд. 
JJ-Connect AutoNavigator 330
    В навигаторе JJ-Connect AutoNavigator 330 использовано картографическое программное обеспечение фирмы «Навител Навигатор XXL», состоящий из комплекта карт России, Москвы и Московской области. Пакет карт содержит более 320 городов и населенных пунктов, подробнейшие схемы Московской и Ленинградской областей, транзитные маршруты. Также в комплект входят карты, представляющие актуальную улично-дорожную сеть, включающую массу полезных объектов (кафе, рестораны, ГПДД, АЗС, гостиницы и многое другое).  JJ-Connect AutoNavigator 330 это компактная модель с тонким корпусом и сенсорным дисплеем, обладающая плоской фронтальной поверхностью.  Данный аппарат  работает на базе процессора Atlas III, который обеспечивает надежную работу всей системы, а при помощи USB-кабеля вы сможете подключить устройство к компьютеру.
JJ-Connect AutoNavigator 340


    Миниатюрное автомобильное устройство, с приятным  дизайном, в тонком корпусе с сенсорным дисплеем. Благодаря большому количеству возможностей, реализованных в данной модели, навигатор по праву можно назвать универсальным. Скучать в дороге Вам точно не придется, навигатор обладает большим набором мультимедийных функций: режим видеоплеера, музыкального плеера, также реализована возможность просматривать фото или же играть в игры, для деловых людей, несомненно, пригодятся режимы конвертора величин и калькулятора. В комплект поставки аппарата входит программное обеспечение Навител Навигатор 3, содержащее  подробные карты крупных городов  и областей России. Одной из особенностей модели, является возможность  выхода в Интернет, для этого необходимо подключить его к телефону по Bluetooth.  На сайте компании Навителл можно посмотреть бесплатную информацию о загруженности дорог России, Украины и Беларуси. 

JJ-Connect AutoNavigator 2000 Wide


    Представляемая модель навигатора оснащена большим экраном, размером 9,6х5,5 см, с разрешением 480х272 пикселей. Устройство включает в себя трехмерную  подробную GPS карту «Автоспутник», с автоматической системой маршрутизации.  Карте содержит подробное указание домов с адресами, а также проекции зданий.  Приобретая данную модель навигатора, вы получаете пожизненное бесплатное обновление GPS карты. В комплект поставки устройства входят следующие элементы: крепление на автомобильное стекло, адаптер питания от прикуривателя, USB кабель для подключения телефона, стилус. Многообразие функций, встроенных в устройство, позволят использовать навигатор в различных режимах, а именно: музыкального плеера, просматреть фото и видео файлы, прослушать аудио книги. Также модель оснащена системой голосового оповещения, которая поможет не отвлекаться от дороги во время путешествия. И, наконец, при покупке предоставлена возможность выбора цвета устройства - аппарат представлен в двух цветах – черный и серый.    

