                           Несколько бизнес - идей для лежебок
Всем известно, что свой бизнес требует полной самоотдачи и отнимает очень много времени. Не каждый готов к таким жертвам. Но если есть интеллект и желание, то все возможно. Эта статья расскажет о нескольких идеях, когда отдавать всего себя бизнесу не потребуется.
                                                      Вендинг
С помощью этой идеи можно получать прибыль не затрачивая усилий. Организовать этот бизнес несложно, если в кармане есть около 100 000 руб. Схема проста: установка аппарата с товаром и периодическая его проверка. Продавать в нем можно практически все. Однако лучше выбрать категорию товаров, на которую конкуренция не очень высока. Желательно, чтобы это были не кофе и напитки. Если средств мало, можно установить аппарат, который чистит обувь. Он стоит примерно 40 000 рублей. А вот аппарат, который готовит пиццу, обойдется в сумму около 300 000 рублей. В общем, в этом виде бизнеса многое будет зависеть от фантазии и стартового капитала.
                                      Реклама на автомобиле
Для рекламы на своем автомобиле ни вложений, ни усилий не потребуется. Это идеальный заработок для тех людей, которые не любят проявлять инициативу. И хороший способ, получить дополнительную прибыль. 
После оформления документов необходимо обратиться в ГИБДД. Там должны убедиться, что реклама не несет угрозу жизни, и не будет мешать водителям.
                                                 Аренда вещей
Если нет возможности сдавать в аренду автомобили, дома, гаражи—не беда. Можно сдать множество других вещей. Это могут быть игровые приставки, украшения, платья, инструменты, бытовая техника, скутера, велосипеды и др. Для этого бизнеса необходима реклама. Стоит подать объявления в социальные сети, на различные сайты. Желательно также выставить фотографии предметов. С описанием и стоимостью. Лучше всего составить договор, чтобы не было проблем с порчей или невозвращением вещей.
                                 Гостиница/няня для питомцев
Неплохой возможностью заработать станет присмотр за питомцами. Часто происходит так, что люди уезжают на какое-то время из дома, а оставить своего любимца не с кем. В больших городах услуга становится очень популярной. Создать такую гостиницу можно в  любой квартире. Особенно актуальной эта идея будет для людей с ветеринарным образованием.
Если нет желания или возможности готовить помещение, то можно заняться выгулом собак. Не у всех есть на это время, и в таких случаях, многие заплатят деньги за такую услугу.
Конечно это не все варианты более- менее простого заработка. Есть еще множество других, стоит лишь проявить смекалку и фантазию. А если присутствует еще и предпринимательская жилка, то успех здесь обеспечен.
