Платежная система e-Cabbage, которая находится по адресу http://www.e-cabbage.com/, является одним из быстро развивающихся финансовых проектов в сети интернет, основной задачей которого является предоставление всех видов финансовых услуг в сети интернет. Пользователям платежной системы e-Cabbage предоставлена возможность работать с собственными счетами в реальном времени. Для этого используются специальные учетные единицы или титульные знаки, являющиеся полными аналогами той или иной валюты. Проведение любых финансовых операций со счетами пользователи платежной системы e-Cabbage осуществляют при помощи специального веб-интерфейса.
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1. Титульные знаки e-Cabbage
В платежной системе e-Cabbage используются 5 титульных знаков:
· RUB — эквивалентен российским рублям (для этого титульного знака используется кошелек типа R)

· USD — эквивалентен долларам США (для этого титульного знака используется кошелек типа U)

· EUR — эквивалентен Евро (для этого титульного знака кошелек типа Е)

· CHF — эквивалентен швейцарскому франку (для этого титульного знака используется кошелек типа C) 

· GOLD — эквивалентен золоту (для этого титульного знака используется кошелек типа G)

Эта платежная система устроена так, что пользователи имеют полное право осуществлять перевод денежных знаков с одного интернет-кошелька на другой. Также каждый зарегистрированный пользователь этой платежной системы имеет право использовать сторонние обменные пункты для обмена титульных знаков платежной системы e-Cabbage. В настоящее время менеджерами ведется активная работа по созданию собственных обменных пунктов, а также по подписанию договоров на право обмена титульных знаков платежной системы e-Cabbage на титульные знаки других систем и наоборот. 
2. Создатели и правообладатели платежной системы

Платежная система e-Cabbage является очень молодой платежной системой, которая только начала свое развитие. Правообладателем этой платежной системы является компания e-Cabbage Corporation. Официальное открытие платежной системы состоялось в 2009 году.
3.Разрешение споров

Компанией e-Cabbage Corporation создан административный корпус, который рассматривает поданные пользователями платежной системы e-Cabbage административные претензии на других пользователей этой платежной системы за невыполнение каких-либо расчетных обязательств. Она также оставляет за собой права всех административных действий по отношению к виновной стороне. При совершении расчетных операций пользователи всегда могут просмотреть наличие позитивных отзывов, а также поданных претензий в административный корпус по отношению к их контрагентам.
Идентификаторы платежной системы e-Cabbage
Универсальным идентификатором платежной системы e-Cabbage является исключительно ID-идентификатор, который выдается  будущему пользователю платежной системы e-Cabbage после регистрации в системе. Его получает каждый посетитель, зарегистрировавшийся на сайте. Причем только с помощью этого ID, пароля и пин кода можно совершать денежные операции. Таким образом, он остается единственным уникальным средством доступа к своим денежным средствам в платежной системе. 
Обеспечение безопасности
Платежная система e-Cabbage постоянно совершенствует свою безопасность при работе с электронными счетам. Для того чтобы никто не смог обманом воспользоваться системой и чужими денежными средствами используется несколько различных способов защиты:
· Проверка по IP адресу. При регистрации пользователя и получении им ID происходит автоматическая регистрация его IP адреса. Посредством этого шага нельзя воспользоваться счетом с другого компьютера, если не пройти дополнительную проверку другими средствами защиты. Однако сам пользователь не столкнется с трудностями при смене IP, так как легко пройдет остальные проверки.
· Проверка при помощи SMS сообщения. Пожалуй, это один из новейших сервисов платежных систем интернета. SMS сообщение последнее время стало все более популярным способом контроля за движением денежных средств со счета пользователя. Естественно, он может только собственноручно ввести полученный разовый платеж, поэтому подобный способ считается одним из самых оптимальных наиболее безопасных.
· Проверка при помощи адреса электронной почты. Этот один из наиболее распространенных способов контроля также используется в платежной системе e-Cabbage. Он осуществляется при помощи обыкновенного электронного письма, отсылаемого по указанному адресу. После его получения нужно перейти по ссылке или ввести активационный ключ для подтверждения.
Перечисленные способы обеспечения безопасности помогают поддержать полную защиту.
Тарифы платежной системы e-Cabbage
Тарифы платежной системы e-Cabbage  являются одними из самых низких на современном рынке электронных валют.

Во-первых, обслуживание счета. Обслуживание счета в платежной системе e-Cabbage осуществляется совершенно бесплатно. Пользователь не должен платить деньги за хранение его денежных средств или за регистрацию. Подобный выбор, скорее, следует назвать стандартом в нынешние времена.
Во-вторых, маленький процент за услугу перевода денежных средств со счета. Получение денежных средств в платежной системе e-Cabbage не облагается никакими процентами, а вот перевод потребует 0,5 процента от суммы. По сравнению с некоторыми другими платежными системами явно видна приличная денежная разница. Платежная система e-Cabbage предлагает тратить меньше денег на переводы.
В-третьих, использование SMS сообщений для проверки. Каждое SMS сообщение, отправленное для контроля за использованием счета оплачивается в размере 0,1 доллара США. Это оплата за дополнительную услугу является очень низкой и вполне оправданной. 
В-четвертых, перевод денег со сторонних ресурсов. Платежная система e-Cabbage не требует оплаты за услугу перевода со сторонних ресурсов, но пользователю приходится тратить деньги в соответствии с тарифами агента. Обычно тарифы заранее выложены агентами, поэтому расходы посчитать несложно.
В-пятых, восстановление потерянного ID. Потеря собственного ID в некоторых платежных системах приводит к утере денежных средств либо к серьезным финансовым затратам по восстановлению утерянного контроля над финансами. Платежная система e-Cabbage предлагает всем пользоваться справиться с этой проблемой посредством дополнительной услуги. Восстановление ID или пароля пользователя реально, но потребует оплаты в размере 50 долларов США.
Карты предоплаты e-Cabbage
Использование сторонних агентов требует от пользователей слишком больших денежных затрат. Платежная система e-Cabbage предлагает пользоваться собственными картами предоплаты для всех типов титульных знаков.
1. USD-карты выпускаются номиналом в 10, 20, 50, 100 и 500 долларов США.

2. EUR-карты выпускаются номиналом в 10, 20, 50, 100 и 500 евро.

3. CHF-карты выпускаются номиналом в 10, 20, 50, 100 и 500 CHF.

4. RUB-карты выпускаются номиналом в 200, 500, 1000, 3000 и 5000 рублей.

С их помощью можно переводить денежные средства на собственный счет в платежной системе без дополнительных выплат.

Акции и бонусы в платежной системе e-Cabbage
Платежные системы редко предлагают своим пользователям дополнительные бонусы и подарки. Это не приветствуется, хоть и должно привлекать немало посетителей. Платежная система e-Cabbage предлагает различные акции и бонусы. Этим она во многом отличается от подобных ей электронных финансовых систем.
1. Реферальная система. Интересной акцией остается система рефералов, позволяющая получать приличные денежные средства. Она появилась сразу с открытием платежной системы e-Cabbage и до сих пор действует.

2. Перечисление процентов по остатку на конец месяца. Банки всегда перечисляют небольшие проценты в зависимости от остатка на счету человека на момент окончания месяца. Платежная система e-Cabbage также предлагает выплаты в размере 10 процентов от оставшейся суммы.
