Коммерческое предложение


      За последние 20 лет российское образование ещё никогда не находилось в столь интенсивной динамике изменений.  На заседании Правительства РФ 4 апреля 2011г. Председатель Правительства РФ В.В. Путин инициировал проект «Модернизации системы общего образования». Цель данного проекта: модернизация региональных систем общего образования. Планы модернизации общего образования субъектов Российской Федерации включают так же и приобретение компьютерного оборудования, модернизацию (расширение) и монтаж новых локально-вычислительных сетей, что позволит развивать такие программы как "Электронные дневники". По решению президента уже в 2012 году в школах будут введены электронные дневники и журналы.

    Наша компания давно сотрудничает с различными образовательными учреждениями и занимается проектированием и монтажом локально-вычислительных сетей. Мы предлагаем Вам сотрудничество в области проектирования и монтажа Вашей локально-вычислительной сети. На данный момент были успешно проведены монтажи в школах №1, №21, №93, №39, №25…и многих других организациях
    Для того, чтобы грамотно спланировать монтаж необходимо составить смету, данную услугу мы оказываем бесплатно, от Вас потребуется только выбрать время, решить какие кабинеты будут подключены к сети, подготовить поэтажный план здания и желательно решить какие кабинеты будут подключаться в ближайшем будущем. Это позволит рассчитать масштабируемость сети и удешевить последующее её расширение. Работа нашего инженера в школе занимает в среднем полчаса, даже если Вы не планировали проводить монтаж сети в скором времени, теперь, имея на руках смету, Вы сможете запланировать его.
    
Приглашаем Вас к сотрудничеству по монтажу Вашей локально-вычислительной сети. Все вопросы, а так же время визита для составления сметы, Вы можете обсудить с нашим менеджером по телефону  44-55-99.


Будем рады ответить на Ваши вопросы!

