Authorities, heads of industrial enterprises and funds, the diplomatic corps will take part in the International Conference “Innovation & Enterprise assistance in Odessa & Odessa Region: questions, experience, practical solutions.” On 1-5 October (hotel “Odessa”,  conference hall).

Participants: 

 Masuo Isawa (Japan, government counselor in the fields of politics, science & engineering).

Claus Pottinger (Austria, manufacturer association president).

Cathy Kimbell (USA, Civil Research & Development Fund (CDRF) president)

Resa Mahdavi (USA, CISCO Systems vice-president)

Vaian Johnson (USA, Hewlett-Packard vice-president).

Juan Noel Durvi (director of general directorate of enterprise & manufacture of Eurocomission)

Also representatives of China, Hong Kong, Ireland, Turkey – totally more than 50 persons. 
Preliminary consent for participation in the conference was given by USA ambassador in Ukraine Mr. William Taylor

The organizers are: Salzburg Global Seminar (Austria - USA), Odessa National University of I. I. Mechnikov (Ukraine).
During the conference Ukrainian & foreign participants can exchange their experience in introduction of national innovatory system which successfully works in the countries of EU & USA & which provides interaction of the three basic structures: authority, business & universities.

Among the topics of this discussion: basic structure of national innovative system; university researches & technological exchange; industrial politics; international marketing; support of small & average business; Odessa’s innovative potential.

Such a high-grade conference will take part in Odessa for the first time.

Work of the conference provides the examination of developing local self-administration & government in the city & region opportunities, perspectives of leding countries’ experience realization perspectives considering peculiarities of Ukraine’s economical & legal systems.
Руководители властных структур, крупных промышленных предприятий, фондов, дипломатического корпуса примут участие в Международной конференции «Содействие инновациям и предпринимательству в Одессе и Одесской области: вопросы, опыт, практические решения» 1-5 октября (гостиница «Одесса», конференц-зал).

Участники: Масуо Айзава (Япония, советник правительства по вопросам политики, науки, техники), 
Клаус Поттингер (Австрия, президент ассоциации промышленников),
Катти Кемпбелл (США, президент фонда гражданских исследований и развития - CRDF),
Реза Махдави (США, вице-президент CISCO Systems),
Вайан Джонсон (США, вице-президент Hewlett-Packard),
Жан Ноел Дурви (Директор генерального директората предпринемательства и промышленности Еврокомиссии),
а также представители Китая, Гонконга, Ирландии, Турции – всего более 50 особ.

Предварительное согласие на участие в конференции дал посол США в Украине г-н Вильям Тейлор.

Организаторы события: Зальцбургский глобальный семинар (Австрия - США), Одесский Национальный университет им. И. И. Мечникова (Украина).

В ходе конференции украинские и зарубежные участники смогут обменяться опытом внедрения национальной инновационной системы, успешно работающий в странах ЕС и США, которая предусматривает взаимодействие трех базовых структур: власти, бизнеса и университетов.

Среди дискуссионых тем Конференции: базовая структура национальной инновационной системы; университетские исследования и обмен технологиями; индустриальная политика; международный маркетинг; поддержка малого и среднего бизнеса; инновационный потенциал Одессы.

Конференция столь высокого представительского уровня пройдет в Одессе впервые. Работа конференции предусматривает рассмотрение возможностей развития местного самоуправления и государственной власти в городе и регионе, перспективы реализации опыта передовых стран с учетомособенностей экономической и правовой системы Украины.

