Чтобы создать свадебное торжество идеальным и гармоничным, вам потребуется множество всяких мелочей для завершения её образа. К ним относятся аксессуары для невесты, для жениха, украшения на машину и аксессуары для декора помещения, в котором будет проводиться свадьба.

Для невесты актуальными аксессуарами всегда является бижутерия, диадемы и ободки, украшения для волос, чулки и колготки, свадебные перчатки и сумочки и, конечно же, сам свадебный букет. Заметим, что все аксессуары должны подходить друг к другу и к основному наряду невесты по стилю и цветовой гамме

Для жениха аксессуарами является  галстук или галстук бабочка, булавка для галстука, декоративный платок и бутоньерки, которые обычно располагают над нагрудным карманом.

Украшения для машины должно быть подобрано согласно погодным условиям, то есть, чтобы материал самих украшений не пострадал от дождя или снега. Аксессуарами для транспорта свадьбы являются ленты, от совсем простых до элегантных и пышных. Ленты привязывают на капот машины. Для машины существуют также украшения на радиатор и капот в виде сердец. Голубей и различных декоративных колец. Наклейки и плакаты могут также украсить свадебные машины, при условии, что и они будут вливаться в общий облик машины. Банты на ручки автомобиля очень стильное оригинальное украшение для вашей свадьбы.
Декоративными элементами для самой церемонии являются бокалы, бокалы продаются в паре и в процессе церемонии разбиваются. Гирлянды украшают помещения и добавляют праздничного настроения. Яркие воздушные шары можно расставить по углам, а можно и подвесить под потолок, главное- это не загораживать ими проходы. Украшения для свадебных бутылок (обычно для бутылки шампанского), которое распивают жених с невестой из своих свадебных бокалов - это различные ленты и банты, опоясывающие саму бутылку, они не должны свисать и соскальзывать с неё. При желании можно положить свадебную бутылку в красивую корзинку. Сервировочный набор для разрезания свадебного торта также будет незаменимым на любой свадьбе. Ведь всё к чему прикасается невеста и жених должно гармонировать с их образом. Разнообразные фигурки на торте. Символизирующие жениха и невесту – должны гармонировать с самим десертом - не оказаться, к примеру, слишком маленькими или слишком большими для него. Для порядка и удобства на вашей свадьбе вам понадобятся элегантные хорошо читаемые банкетные карточки для планового размещения гостей за столом.
Для церемонии понадобятся сами кольца (приготовленные заранее) в соответствующих им коробочках для колец, мешочках для колец, подушечках для колец. Веселья добавят хлопушки и конфетти.
Все эти хорошо продуманные мелочи помогут сделать Вашу свадьбу гармоничной и незабываемой.
