Ванная комната издавна является самым сокровенным местом в доме - это место омовения семьи. За время, проведенное в контакте с другими людьми и окружающим миром, загрязняется ваша телесная и духовная оболочка, поэтому ванна также является  местом релаксации  человеческого организма, а значит всё в образе этой комнаты должно быть тщательно продумано, начиная с мебели и заканчивая аксессуарами. Главное, гармонично и грамотно совместить практичную сторону оформления ванной комнаты с интересным и красивым стилевым решением.
Чтобы не забыть все важные мелочи и правильно подобрать их для вашей ванной комнаты в этой статье мы рассмотрим все необходимые аксессуары, а также их влияние и применение.
Полочки
Если в Вашей ванной комнате находится достаточное количество мебели, то Вам будет достаточно одной полочки – например, стеклянной, с металлическими держателями. Эту полку можно будет использовать для размещения на ней предметов утренней гигиены – зубной пасты и щеток, бритвенных принадлежностей и различных гелей для умывания. Идеальным вариантом для этих целей будет полка-зеркало.

Если в ванной отсутствует мебель, то можно разместить в ней необходимое количество полок разных типов: угловые, полукруглые, прямоугольные,  полки, цепляющиеся за край ванны также довольно удобны. 
Полотенцедержатели
Необходимы аксессуар в любой ванной. Полотенцедержатели могут быть нескольких типов: кольцевые – полотенце продевается в кольцо, затем кольцо подвешивается на крючок; поворотные – могут быть как на одно, так и на несколько полотенец. Крепятся к стене на специальных штангах, очень удобны в использовании: чтобы взять полотенце необходимо просто повернуть к себе штангу с ним, а затем отвернуть обратно. Хорошо функционирует, занимает мало места. Как вариант штанги (металлически и пластмассовые) крепятся к стене с двух концов, затем посередине вешается полотенце. Довольно стандартное решение.
