Стиль Арт-деко зародился во Франции и название свое получил от названия проведенной в 1925 году выставки «Art Decoration» -  что значит  «Декоративное искусство». Впоследствии можно отследить, что в 20-30х этот стиль пользовался большой популярностью. Следует заметить, что и в наше время стиль арт-деко набирает популярность.
Чтобы представить себе этот стиль достаточно вспомнить шикарный и утонченный интерьер корабля «Титаника». Стиль Арт-деко также называли «джазовым модерном», он входит в моду примерно  в одно время с классическим модерном, фактически стиль арт-деко вырастает из стиля модерн.

Стилю Арт-деко характерны четкость форм, прямые или изогнуто-изломанные линии. Этот стиль выделяется среди других содержанием зигзагов, солнц, окружностей, строгих вертикальных линий и скругленных форм. В качестве материала в этом стили активно используются кожа, бронза, стекло, мрамор, керамика, также будут уместны древесина и ковры с кубическим узором. 
Данный стиль удачно сочетает в себе и этнические элементы – восточные и индийские мотивы, роскошь старины и шедевры современного искусства. На сегодняшний день именно этот стиль интерьера является символом роскоши и респектабельности, ведь при создании этого стиля используется эксклюзивное изготовление предметов. Наибольшей популярностью пользуются изделия из редких и дорогих материалов – например, кристаллы, слоновая кость и змеиная кожа. Интерьер в стиле Арт-деко может быть от элегантно-классического до экспрессивно-этнического, главное, эффектность, яркость и гармоничность сочетания всех элементов.

Этот стиль  объединяет в себе традиции различных стран: Рима, Греции, Японии, Египта и Китая. 
В процессе развития стиль арт-деко стал сочетать в себе как элементы  роскоши и помпезности, так и удобство и функциональность. Именно этому стилю принадлежат первые обтекаемые стулья и кресла из стальных трубок. На данные момент новейшие образцы видео и аудиотехники являются неотъемлемой часть интерьера в стиле арт-деко.

Роскошь этого стиля заключается не только в богатых и красивых элементах, но и насыщенных, ярких цветах интерьера. Кроме того, не последнее место в стиле арт-деко играет освещение – это различные люстры, лампы и светильники с большим количеством элементов и матовым стеклом, создающие атмосферу уюта.
В наше время особенность стиля арт-деко заключается в сочетании роскоши, современности, стильности и эффектности. 

Сейчас широко распространено в строительстве частных домов применять основные концепции стиля Арт-деко.
