Six-Guns: Разборка бандитов
Six-Guns - мобильная онлайн игра в жанре западного вестерна. Разработчиком выступила компания Gameloft. За спиной компании много качественных мобильных игр и приложений. 

Игроку дается в управление типичный ковбой Бак Кроссоу, умеющий постоять за себя. По сюжету герою необходимо сымитировать собственную смерть, иначе его ждет неминуемая гибель на виселице. 

Место действия - юго-западная часть США, штат Аризона. Бесконечные пустыни, покрытые колючими кактусами и горячим песком. Игроку предстоит выживать в жарком климате и противостоять бандитам, армии нечисти, оборотням. Впереди 40 сюжетных миссий и множество побочных заданий. 

Особенности игры
Главными особенностями игры являются полностью открытый мир и отлично проработанная трехмерная графика. Карта Аризоны доступна по нажатию одной кнопки и включает в себя большое количество уникальных мест, таких как города, пастбища, каньоны, пещеры, логова бандитов, реку, железнодорожные пути.

Графика на должном уровне, хоть игра и мобильная. Декорации уникальны, цветовая гамма разнообразна. Отлично сделан геймдизайн уровней, анимация персонажей. Детально проработаны модели оружия и одежды.

К прочему можно отнести возможность перемещаться на лошади, наличие динамичных перестрелок, погонь, казино. В игре есть возможность укрываться за различными предметами и стрельба на скаку, что существенно повышает динамичность и реалистичность.

Плюсы и минусы
Положительные стороны игры:

Проработанный открытый мир.
Наличие сетевого режима.
Огромный арсенал оружия, одежды, коней и прочего.
Превосходная графика.
Боевая система.
Захватывающий геймплей.
Отрицательные стороны игры:

Скудное музыкальное сопровождение.
Неудобное управление.
Слабый сюжет и его подача.
Небольшое влияние доната.
Иногда проседающая оптимизация.
Итог
Подытоживая, следует сказать о старательном и качественном подходе к разработке Six-Guns. Конечно, в игре есть недостатки, изложенные выше. Но все недостатки покрывают действительно положительные стороны и нововведения. 

Six-Guns имеет положительные оценки и рецензии как со стороны обычных игроков, так и критиков. На видеохостинге Youtube есть видео обзоры, где подробно рассказывается обо всех аспектах игры. Средняя оценка - 4.4-4.7 из 5.

Лично я ставлю 4.5 и порекомендую ознакомиться с предоставленной игрой.
