Как выбрать авокадо?

В наше время плоды авокадо не экзотика. Авокадо используют в приготовлении различных блюд: салатов, супов, закусок и других. Как же правильно выбрать спелый и нежный авокадо?


Некоторые при выборе авокадо смотрят на кожуру, считая, что чем темнее она, тем спелее фрукт. На самом деле разные сорта имеют свой цвет кожуры. Он может быть темно-бурым и светло-зеленым. 


Какой же сорт лучше? Авокадо бывает более 400 видов. В наш регион чаще всего завозят сорта: Пинкертон, флоридский, калифорнийский. Они отличаются по своей мягкости и вкусу. Калифорнийский является самым мягким и нежным. Его упоребляют в приготовлении супов-пюре. Кожура калифорнийского авокадо имеет темно-зеленый цвет с коричневым оттенком. Этот сорт можно найти на прилавках круглогодично.

Флоридские авокадо спеют с конца осени и до конца весны. Они тверже калифорнийских. Употребляют их в приготовлении салатов и ролл. Они также не калорийны. Кожура у флоридских авокадо светло зеленая и тонкая. 

Сорт Пинкертон имеет вытянутую форму. Кожура у них темная и плотная, с пупырышками. 


Для того чтобы выбрать в меру зрелый авокадо, знать сорта мало. Нужно также уметь определить зрелость продукта. Спелый плод должен быть в меру плотным, но не дубовым. Если надавить на спелый авокадо пальцем, образуется вмятина, которая должна постепенно исчезнуть. Еще можно определить спелость авокадо другим способом: оторвать черенок и посмотреть на след. Если он не светло-зеленый, а коричневый, авокадо переспел.

Надеемся, наши советы помогут Вам при выборе авокадо. Приятного аппетита!
