Часы от швейцарских брендов – это эталон точности, качества и вкуса. Они уже давно они считаются одними из лучших часов во всем мире. С помощью швейцарских часов можно подчеркнуть статус или же просто дополнить любой лук. На данный момент на рынке представлен широкий ассортимент швейцарских часов от разных брендов. Сегодня мы поговорим  об отличном соотношении цены и качества в некоторых брендах швейцарских часов.
Качественные и брендовые, но недорогие часы – миф или реальность?
Швейцарские часы – это идеальное сочетание вековых традиций и модных тенденций. Приобретая швейцарские часы, вы становитесь обладателем качественного часового механизма и изысканного ювелирного изделия. Принято считать, что качественные швейцарские часы можно приобрести только за баснословные деньги, но сегодня мы опровергнем этот миф. 
· Adriatica – один из самых популярных недорогих брендов швейцарских часов. Этот бренд стал популярным из-за отличного качества, долговечности изделий и точности хода. Плюс ко всему, цена на модели этого бренда относительно небольшая, по сравнению с другими топовыми брендами швейцарских часов. Бренд Adriatica стал всемирно известным и популярным не только из-за безупречных технических характеристик, но и через изысканный дизайн. Модели часов данного бренда смогут без проблем дополнить любой образ, у них нет лишних деталей, поэтому на руке они смотрятся аккуратно. 
· Swiss Military Hanowa создают часы для современных людей, которые находятся в постоянном движении. Этот бренд стал известным из-за непривычных и оригинальных форм часов, из-за чего изделия данной компании стали называть «фантастическими» часами, к примеры, часы-кольца или часы-кулоны. Но помимо этих оригинальных моделей, на рынке можно найти большой ассортимент привычных для всех наручных часов. По большей мере компания занимается изготовлением качественных спортивных и армейских часов. В отличие от других швейцарских брендов часов, эти может позволить себе почти что каждый.
· Roamer – это швейцарский бренд, который занимается созданием часов для деловых и уверенных в себе людей. Эта компания является несомненным лидеров в категории часов со средней ценовой политикой. В моделях этого бренда умело совмещены вековые традиции и современные модные тренды, из чего в конце получаются часы с качественным механизмом и непревзойденным дизайном. 
· [bookmark: _GoBack]Tissot – бренд швейцарских часов с вековой историей. С самого начала существования компания придерживается трех главных правил – точность, качество и разработка новых стандартов. Но, несмотря на идеальное качество и великолепный дизайн, цены на изделия этого бренда на порядок ниже всех других брендов швейцарских часов, благодаря чему такой аксессуар может позволить себе почти что каждый. Особенностью часов бренда Tissot являются новые технологии.  Данная компания одна из немногих, кто до сих пор занимается изготовлением карманных часов.
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