Описание отеля Belcekiz Beach Club 5*
Belcekiz Beach Club – пятизвездочная гостиница, которая пользуется популярностью из-за удачного расположения.  Для проживания отель предлагает 213 номеров различных категорий. Отель Belcekiz Beach Club – райское наслаждение для любителей спокойного отдыха, поскольку имеет длинный пляж со всеми удобствами и имеет множество развлечений.

Описание отеля Liberty Hotels Lykia 5*
Liberty Hotels Lykia – отель премиум-класса, расположен в самом центре курорта Кемер на морском побережье. На территории гостиницы есть 15 бассейнов, 9 ресторанов, 11 баров, возможность заниматься водными видами спорта и все необходимые условия для отдыха с детьми. Отель ориентирован на молодежный отдых или отдых в кругу семьи.
Описание отеля Garcia Resort & Spa 5*
Garcia Resort & Spa – гостиничный комплекс, который находится на холме и занимает территорию, площадью в 15 000 м2. Отель пользуется популярностью из-за удачного расположения.  Для поселения гостям предлагается 161 номер различной категории. На территории отеля есть 7 бассейнов, рестораны и бары. Гостиница ориентирована на семейный отдых.
Описание отеля Tui Sensatori Resort Fethiye by Barut Hotels 5*
Tui Sensatori Resort Fethiye by Barut Hotels – гостиничный комплекс, который занимает территорию в 65 000 м2. Гостиница ориентирована на европейских туристов.  Отель предлагает своим гостям вкусное и разнообразное питание, большой пляж, 3 бассейна и множество увлекательных развлечений. Номерной фонд гостиницы насчитывает 388 номеров.

Описание отеля Jiva Beach Resort 5*
Jiva Beach Resort – пятизвездочная гостиница, расположена неподалеку от центра курорта Фетхие. У отеля есть большой пляж со всеми удобствами, который оценят любители пляжного отдыха. Для туристов с активным образом жизни отель предлагает большой выбор различных видов спорта и занимательную анимацию. Номерной фонд гостиницы состоит из 119 номеров.

Описание отеля Sentido Lykia Resort & Spa 5*
Sentido Lykia Resort & Spa – пятизвездочная гостиница, которая пользуется популярностью из-за удачного расположения. На территории отеля расположено 15 бассейнов, 9 ресторанов и 11 баров. В отеле есть возможность проводить деловые встречи и конференции. Гостиница рекомендована для молодежного или семейного отдыха с детьми.
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Описание отеля Belcekiz Beach Club 5*   Belcekiz Beach Club   –   пятизвездочная  гостиница, которая пользуется популярностью из - за удачного  расположения.  Для проживания отель предлагает 213 номеров различных категорий.  Отель  Belcekiz Beach Club   –   райское наслаждение для любителей спокойного отдыха, поскольку имеет  длинный пля ж со всеми удобствами и имеет множество развлечений.     Описание отеля Liberty Hotels Lykia 5*   Liberty Hotels Lykia   –   отель  премиум - класса, расположен в самом центре курорта   Кемер   на  морском побережье.  На территории гостиницы е сть 15 бассейнов, 9 ресторанов,   11 баров,   возможность занима ться водными видами спорта и все необходимые условия для отдыха с  детьми.  О тель  ориентирован на  молодежный отдых   или отдых в кругу семьи.   Описание отеля Garcia Resort & Spa 5*   Garcia Resort & Spa   –   гостиничный  комплекс,  который  находится  на холме и занимает  территорию,  площадью в 15   000  м 2 .  О тель  пользуется популярностью из - за удачного расположения.   Д ля  поселения гостям предлагается 161 номер различной категории.  Н а  территории отеля есть 7  бассейнов, рес тораны и бары.  Г остиница  ориентирована на семейный отдых.   Описание отеля Tui Sensatori Resort Fethiye by Barut Hotels 5*   Tui Sensatori Resort Fethiye by Barut Hotels   –   гостиничный  комплекс, который занимает территорию  в 65   000  м 2 .   Г остиница  ориентирована на европейских туристов.   О тель  предлагает своим гостям  вкусное и разнообразное питание, большой пляж,   3 бассейна и множес тво увлекательных  развлечений. Н омерной фонд   гостиницы насчитывает 388 номеров.     Описание отеля Jiva Beach Resort  5*   Jiva Beach Resort   –   пятизвездочная  гостиница , расположена неподалеку от центра курорта Фетхие.  У отеля есть большой пляж со всеми у добствами, который оценят любители пляжного отдыха.  Д ля  туристов с активным образом жизни  о тель предлагае т большой вы бор различных видов спорта и  занимательную анимацию.  Н омерной  фонд гостиницы состоит из 119 номеров.     Описание отеля Sentido Lykia Resort & Spa 5*   Sentido Lykia Resort & Spa   –   пятизвездочная  гостиница, которая пользуется популярность ю из - за  удачного расположения.  Н а  территории отеля расположено 15 бассейнов, 9 ресторанов и 11  баров.  В   отеле есть возможность проводить деловые встречи и конференции.  Гостиница  рекомендована для  молодеж н ого или  семейного отдыха с детьми.    

