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Введение
«Никто не говорит, что думать запрещено или собственные мысли нежелательны. Но желательные мысли производятся в таких масштабах, что собственное мышление тонет в их массе, а эти желательные мысли так тонко вводятся в сознание, что люди принимают это чужое мышление за результат работы собственной мысли и в высшей степени личное идейное достояние». (Иоганнес Бехер)
Психика индивида изначально предрасположена к некой особой восприимчивости, которую видимо и можно назвать манипулированием.

Слово само по себе обладает гипнотическим воздействием. Заключающийся в слове элемент суггестии (внушения) оказывает воздействие на психику путем формирования в бессознательном индивида соответствующих образов, транспортирующихся в последующем, посредством ассоциаций, в сознание, и приводящих к отыгрыванию в сознании иллюзий бессознательного. Иллюзий — потому как на самом деле индивид до конца не знает, что и как в окончательном виде будет сформировано в бессознательном. Частично это оказывается понятно с использованием психологического анализа, но окончательные мотивы того или иного формирующегося паттерна поведения, скорее всего все же нечто туманное, и до конца не доказуемое. Здесь на первое место выходит предположение. Или, если можно так сказать, предположение играет гораздо большую роль вследствие невозможности получения валидности в случае подобного эксперимента. Лабораторным путем достигнуть подобного невозможно. Психика если и поддается изучению, то, как и вся психология, базируется больше на реакциях доверия, чем что-то может быть доказано эмпирическим путем. То есть априори —все выглядит именно так, как предполагают в различных направлениях психологии.

То, как информация, которая дается нам СМИ, действует на личность индивида, до конца не изучено. В нашей работе мы лишь мимоходом заденем эту тему.

В современном обществе манипулирование сознанием возможно только благодаря контролю за информацией и коммуникацией, которые определяют установки, представления, правила и образцы человеческой деятельности. Манипуляция, как правило, нацелена на то, чтобы заставить большинство (или меньшинство) участвовать (или не участвовать) в укоренившейся практике. Она есть одно из основных средств социального контроля и базируется, прежде всего, на жестком использовании информационного аппарата и аппарата формирования идей. Информация сегодня – это источник реальной силы. Именно поэтому всегда была и будет актуальной фраза: «Кто владеет информацией – владеет миром». 

Власть (властвующая элита) в России контролирует сегодня все процессы манипулированием в социальном пространстве. Она претендует на изменения восприятия и оценки слова и самого понятия, которые тщательно отбираются для конструирования той реальности, которая под благовидными предлогами навязывается различным социальным группам. Отобранные слова и символы являются основой стратегий, основой идентичности. Они образуют: слухи, сплетни, оценки, при помощи которых оказывается влияние на общественное мнение, происходит подтверждение старых установок или замена старых установок новыми. Однако самыми типичными стратегиями конструирования являются те, которые нацелены на ретроспективное реконструирование прошлого с целью «легитимизации» настоящего и на конструирование будущего как подтверждение настоящего. Следует подчеркнуть, что власть направлена на усиление и подтверждение существующего соотношения сил, конструирующих структуру социального пространства. Это связано с укреплением тенденции воспринимать существующий порядок как должный. Поэтому символическую власть можно трактовать как монополию на легитимную номинацию. При этом под символической номинацией понимается акт присуждения кому-либо определенного права, определенной квалификации по установлению символических порядков.
 
Демократизация общества, рост информационной активности и потребления вызвали к жизни новое определение информационных технологий как средств управления общественным сознанием. К таким средствам относятся избирательные технологии, рекламные технологии, нейро-лингвистическое программирование, политические и другие технологии в социальной сфере.

Эффективность информационного манипулирования определяется процентом субъектов, поддавшихся внушению. Современная техника опросов позволяет приближенно оценить этот процент, который, конечно, зависит от нескольких факторов — искусства программистов, интенсивности и продолжительности рекламы, характера внушаемой информации, психологического состояния и общей информированности адресатов, а также количества используемых альтернативных источников информации.

Актуальность темы. Каждый день все мы находимся под прессингом других людей. Каждый из нас сознательно или бессознательно влия​ет на поведение других, побуждая их к определенным мыслям или действиям. Нет такого человека, который хоть чем-нибудь не оказывал бы влияния на других. Влиять можно не только вербальным способом, но и невербальным.

Мы хотим, чтобы подчиненные выполняли наши поруче​ния и приказы, покупатели выбирали именно наши товары, родственники понимали нас и принимали нашу точку зре​ния. Но у каждого человека свои жизнен​ные цели и ценности, которым он следует. Поэтому необходимо умение влиять на других и противостоять чужому влиянию. 

Манипулятивные технологии активно используются в СМИ. Манипуляции есть и во всех бизнес-процессах: в планиро​вании, контроле, организации, переговорах, купле-продаже, инновациях, оценке персонала, командообразовании, рекламе и тем более в любом виде делового общения. 
Влияние информации, размещенной в сети интернет на общественное сознание, изучено плохо, а ведь в  настоящее время уровень проникновения интернета в России не превышает 25%. Однако в самое ближайшее время ситуация должна значительно измениться в лучшую сторону: министр информационных технологий и связи Леонид Рейман пообещал, что в 2008 г. количество пользователей интернета в России достигнет отметки в 40 млн человек.
По результатам написания данной работы мы сможем приобрести знания в области применения манипулятивных технологий в российском сегменте интернет.

Степень изученности проблемы.  Исследования на тему «Использование манипулятивных технологий в российском сегменте интернет» практически не проводились.  Работ по изучению манипулятивных технологий в СМИ много, но в них нет конкретной классификации технологий, а также мало исследовано присутствие манипулятивных технологий в отдельных источниках СМИ, например в интернете.
Объект исследования: манипулятивные технологии в российском сегменте интернет.

Предмет исследования: процесс использования манипулятивных технологий в российском сегменте интернет.
 Цель работы. Изучение манипулятивных технологий в российском сегменте интернет (СМИ). 

Исходя из поставленной цели, нам нужно решить следующие задачи:

1. Анализировать понятие манипулирование и как оно может воздействовать на общественное сознание;
2. Анализировать манипулятивные технологии, используемые в сегменте интернет;
3. Классифицировать различные манипулятивные технологии;
4. Рассмотреть применение манипулятивных технологий в интернет-прессе на примере;
5. Исследовать манипулятивные технологии, которые применяются в интернет-изданиях прессы.
Гипотеза: исходя из актуальности темы нашей работы, мы можем предположить, что манипулятивные технологии применяются в российском сегменте интернет.
Структура работы. Диплом состоит из: введения, двух глав, заключения и библиографии. После обзора литературы по теме был проведен контент-анализ прессы, в котором было показано какие манипулятивные технологии применялись в интернет-изданиях.
Заключение
Термин «манипуляция» в приложении к вопросам социологии и психологии употребляется в самых разных контекстах. При попытке определить место манипуляции в  российском сегменте интернет мы столкнулись с размытостью термина, из-за которого схожие во взглядах люди могут высказывать диаметрально противоположные взгляды на вопрос. Кто-то считает, что суть манипуляции — в побуждении человека к действию. В этом случае любая информация, направленная на побуждение человека к действию — это манипуляция. По мнению других, этот термин подразумевает обязательное «зомбирование» аудитории такими полумистическими техниками, как применение 25 кадра или сверхнизких звуковых частот. При таком рассмотрении психологические и любые другие манипуляции в СМИ есть миф.

Наиболее важный момент в истории понятия — переход от прямого значения к переносному, то есть рождение метафоры. Суть перехода в том, что объектом манипуляции становятся не предметы, а люди, в то же время инструментами манипуляции выступают не руки или технические приборы, а другие средства.

Итак, чтобы называться манипуляцией, методика влияния или само воздействие на аудиторию должны иметь следующие обязательные атрибуты:
Таблица 2.2.
	


	
- 
	четко обозначенное намерение, цель воздействия;

	-
	управление, контроль над объектом воздействия для достижения поставленных целей;

	-
	скрытость, неочевидность влияния;

	-
	ловкость, искусность манипулятора.


 

Как нетрудно заметить, четко обозначенные цели, стремление управлять поведением обывателя и искусность воздействия — свойства любой реализованной на профессиональном уровне  PR-активности. Следовательно, главным индикатором манипулятивной природы того или иного приема является скрытость и неочевидность воздействия, отвлекающие ходы. Основная инструкция к действию должна передаваться именно по этому, скрытому каналу.

При такой трактовке манипуляции в СМИ — не миф, а вполне реальное и конкретное явление. После, проведенного нами исследования мы выделили четыре основных набора методов манипулятивного воздействия. Все методы имеют психологическую составляющую, но сосредоточены вокруг своеобразных центров тяготения: формата сообщения; внутреннего мира обывателя; логики построения сообщения и формы представления статистических данных.

 
В современном обществе человек подвергается одновременному воздействию со стороны печатных СМИ, радио, телевидения и интернета, а значит, своего рода манипулированию. Укрыться от информационных потоков практически невозможно, где бы ни находился объект их воздействия. Ориентироваться в огромном объеме информации крайне трудно, так как человек не всегда имеет возможность проверить достоверность получаемых сведений. Порой ему не остается ничего иного, как принимать предлагаемую информацию на веру, что может способствовать формированию представлений, не имеющих ничего общего с истинным положением вещей.

Таким образом, средства массовой информации в жизни современного общества порой играют весьма опасную роль, когда подменяют свою изначальную функцию информирования населения на выполнение задач по формированию определенных взглядов, представлений, мнений. Некоторые исследователи выделяют два основных подхода к пониманию роли журналистики в обществе. Сторонники либерального подхода считают, что все, что происходит интересного и важ​ного для населения, должно быть отражено в ново​стях. Так называемая социально-ответственная журналистика подразуме​вает использование СМИ для поддержания основ общества и воспитания людей с целью усовершенствования их как социальных субъектов. Такого рода подход, как правило, характерен для обществ, где СМИ монополизированы государством. Его крити​ки считают, что журналисты не могут высту​пать арбитрами, определяющими социальные ценности в обществе, в котором существуют различные точки зрения.
Что же касается самого объекта организованного информационно-психологического воздействия – индивидуума, то ему предоставляется определенное пространство для духовной деятельности. Это пространство – культура, и в современном мире навязывания стандартов это чуть ли не единственная среда для российского человека, где он независимо формирует свое сознание и – как результат внутреннего анализа своих представлений – свое мнение относительно происходящего вокруг. «Общество проявляет и осознает себя в культуре, которая является его непременным  условием  и  результатом  его  существования.  По  ней  можно судить  о  социальном  портрете  и  духовном  облике  общества,  внутренних стимулах его развития. Тесное взаимодействие социальной и культурной сфер, их взаимопроникновение является характерным и существенным признаком состояния духовной жизни общества».

Пространство этой духовной независимой деятельности сейчас ограничивается строгими рамками фундаментальных ценностей западного демократического общества (понятно, что огромная часть населения планеты исповедует другие ценности, и водораздел проходит в рамках схематического деления Север-Юг). Эта минимальная духовная свобода служит для того, чтобы индивидуум не забыл, что он живет в демократическом обществе и самостоятельно определяет свое место в жизни.

Таким образом, можно утверждать, что основная роль отечественных СМИ, в частности интернета, в настоящее время не столько информационная, сколько идеологическая. Не случайно, поэтому прессу все чаще упрекают в манипулировании обще​ственным сознанием и, соответственно, общественным мнением как внешним выражением сознания. По мнению М. Паренти, СМИ «отбирают большую часть информации и дезинформации, которыми мы пользуемся для оценки со​циально-политической действительности. Наше отношение к проблемам и явлениям, даже сам подход к тому, что счи​тать проблемой или явлением, во многом предопределены теми, кто контролирует мир коммуникаций».

Итак, в настоящей работе мы приходим к следующим выводам. Во-первых, в современной России актуализировался вопрос о состоянии гражданского общества, то есть общества с развитым сознанием. Общественное сознание при этом мы определяем как совокупность идей, представлений, существующих в обществе на определенном отрезке времени. Внешним выражением общественного сознания является общественное мнение. Отметим, что в годы советской власти у населения сложилось абсолютное доверие к печатному слову. И до сих пор СМИ имеют наиболее сильное влияние на современное российское общественное сознание, формируя его и моделируя внешнее отражение.

Во-вторых, общественное мнение в отношении тех или иных ситуаций может быть как реалистичным, так и иллюзорным – все зависит от того, какая именно информация (предоставленная СМИ) проникла в сознание гражданина и послужила источником того или иного мнения. В-третьих, формирование общественного сознания посредством коммуникации с использованием СМИ методов психологического воздействия становится наиболее эффективным и дешевым способом тотального контроля и манипуляции как внутри государства,  так и за его пределами. Все зависит от того, кто фактически определяет информационный контент.

В-четвертых, у индивидуума есть определенное пространство для независимого формулирования собственного мнения относительно окружающей его действительности – это его культура. В данном случае уровень культурного развития человека и следует считать показателем эффективности его защиты от сторонней манипуляции. В-пятых, современная роль СМИ стала скорее идеологической, чем информационной. Существует немало инструментов манипуляции сознанием граждан посредством СМИ, среди которых наиболее часто используемые методы (девять позиций): внушение, перенос частного в общее, использование слухов, метод эмоционального воздействия, метод «страшилок», замалчивание фактов, метод фрагментации, мистификация.

С развитием интернета жизнь компаний и политиков круто изменилась и с каждым днем продолжает меняться все сильнее. В число изучавшихся в классическом маркетинге людей, оказывающих влияние на покупки, сегодня оказались включены те, с кем объект воздействия не был знаком и, возможно, никогда не познакомится. Посторонние люди, и даже не сами люди, а их виртуальные образы, начинают оказывать влияние на решения в реальном мире. Реальные деньги и реальная власть теперь зависят от мнения, озвученного на специальных интернет-площадках, зачастую – анонимами. Де-факто Интернет оказывает влияние на мнение людей и через него – на доходы компаний и действия государственных чиновников. Интернет еще и стирает границы. Люди из разных стран, объединенные одним языком, могут общаться практически в реальном масштабе времени, независимо от своего местонахождения. А могут и не в реальном масштабе времени, а вернуться к теме, начатой много месяцев и даже лет назад. Таким образом, сегодня практически невозможно заткнуть рты недовольным или «закопать» неудобную тему в глубь интернета насовсем. Эта новая реальность уже наступила.

В нашей работе мы приобрели знания по теме: использование манипулятивных технологий в российском сегменте интернет. В частности мы удостоверились в несомненном воздействии манимулятивных технологий на сознание общества. СМИ стало основным источником манипулирования. Они навязывают обществу единые ценности и модели поведения. Рассмотрим основные составляющие манипулятивного воздействия.

В процессе ознакомления с литературой по манипуля​ции довольно скоро мы увидели частый повтор одних и тех же тем, которые в разных сочетаниях включаются в круг обсуждаемых авторами проблем. Совокупность этих тем можно свести к нескольким груп​пам (даны в порядке, соответствующем частоте их упо​минания):

1) оперирование информацией,

2) сокрытие манипулятивного воздействия,

3) степень и средства при​нуждения, применения силы,

4) мишени воздействия,

5) тема роботообразности, машиноподобия адресата воз​действия.

Из литературы мы выделили виды манипулятивных технологий в СМИ. Но какого бы вида не была манипуляция, ее цели и приемы остаются скрытыми для общества, человек, как объект манипуляции, обесценивается.  В процессе проведения контент-анализа нами были выделены наиболее популярные  манипулятивные приемы. К ним относятся: мифологическое манипулирование, манипуляций посредством управления информационными потоками или информационной средой, ценностно-эмоциональное манипулирование, механизмы социального контроля,  манипулирование рациональными, убеждающими аргументами. 
Январь 2009 года был ознаменован яркими политическими событиями, которые активно освещались в СМИ. Именно, поэтому, по результатам контент-анализа, манипулятивные технологии, в январе, использовались чаще, чем в другие месяцы (см. диаграмму).
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 В современном мире интернет-издания печатных газет все более востребованы. Многие люди перестают покупать газеты, потому что у них есть интернет. Поэтому мы предпочли исследовать именно их, ведь они оказывают влияние не меньшее, а в сложившейся ситуации, даже большее, чем печатная продукция. Политические статьи, изученные нами, показали, как издания формируют общественное мнение при помощи манипулятивных технологий. Доверие, к рассмотренным изданиям велико, поэтому является несомненным тот факт, что они влияют на общественное сознание и манипулируют им. 
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