Программа празднования 9 Мая при информационной поддержке газеты «Жизнь»

Комплекс маркетинговых мероприятий.

Программа маркетинговых мероприятий включает в себя:

· Формирование маркетинговых мероприятий (сценарии и макеты рекламной продукции, сценарии промоушн-акций, каналы коммуникаций, слоганы, и т.п.);

· Подготовка к старту комплекса маркетинговых мероприятий: разработка слогана, программы рекламной кампании, программы празднования.

Итог работы:

1. Комплекс промоушн-акций для программы празднования.

2. Комплекс презентационных материалов программы (фирменные выпуски газеты, слоганы)

3. Комплекс рекламных материалов (видео и аудио-ролики, плакаты).

	Мероприятие
	Результат

	Создание концепции программы празднования
	· Мероприятия, презентации, специальные акции, конкурсы, слоганы. Видео-ролик.

	Разработка корпоративного слогана программы
	Основной и производные слоганы программы празднования.



	Разработка маркетинговых текстов программы празднования 9 Мая.
	Пакет маркетинговых текстов для презентационных материалов (тексты поздравлений ветеранов, содержание конкурсов, .программа мероприятий и т.д.)


	Разработка концепций рекламных кампаний программы имиджевой и информационной направленности.
	Концепция имиджевой и информационной рекламной кампании (видеоролики: презентующий программу, поздравление от газеты, ролик-зарисовка о мероприятиях, проводимых газетой).

	Создание комплекса презентационных материалов программы празднования.
	Макеты презентационных материалов программы (праздничные выпуски газеты, листовки с поздравлениями, сувениры и т.д. )

	Производство рекламной продукции 
	Комплекс рекламных и презентационных материалов программы для размещения в СМИ

	Разработка программы рекламной кампании программы празднования 9 мая
	Программа рекламной кампании по направления (ТВ, радио, полиграфия, СМИ и пр.)

	Проведение рекламной кампании программы.
	Отчет по выполнению плана-графика


Специальные PR-мероприятия

Как отдельное направление следует выделить специальные нестандартные акции, которые не являются средствами прямой рекламы, но, так или иначе, вносят свой вклад в формирование репутации и положительного имиджа компании и являются косвенным методом воздействия на общественное мнение. 

Комплекс специальных PR-мероприятий охватывает:

· государственные праздники и памятные даты, юбилеи, годовщины, профессиональные отраслевые праздники (День железнодорожника) и пр.;

· профессиональные публичные мероприятия: ассамблеи, съезды, конференции, симпозиумы, выставки, совещания, семинары и пр.;

· общественные публичные мероприятия: конкурсы, концертные программы, гастрольные туры и бенефисы, выставки-презентации и пр.

В рамках реализации комплекса PR-мероприятий в целях продвижения программы празднования 9 Мая могут быть эффективно использованы несколько форм причастности: организация и проведение; патронаж; спонсорство.

Каждое специальное PR-мероприятие будет рассматриваться как проект в комплексе коммуникаций с различными целевыми аудиториями. 

Для реализации проектов планируется широкое привлечение общественных и профессиональных объединений деятелей культуры и искусства и творческих коллективов (Союзы писателей, композиторов, художников, филармонии и т.д.).

	Мероприятие
	Результат

	Разработка графика праздников и событий, содержательно близких к сути программы.
	График праздников и знаковых событий в отрасли

	Создание концепции PR-акций в соответствии с графиком празднования 9 Мая по всей стране.
	Концепция PR-акций программы.

	Разработка типологии и сценариев PR акций
	Пакет сценариев PR-акций 

	Подготовка технологий и бюджетов проведения PR-акций 
	Бюджеты PR-акций 

	Проведение специальных PR-мероприятий в соответствии с концепцией, программой и сценариями
	Отчеты о проведении


Мероприятия:

Слоган:

Победа, ничто не сравнится с тобой!

Жизнь во имя любви, Победа во имя Жизни.

Доброе утро, Победа, доброе утро, Жизнь.

Здравствуй, Победа, здравствуй, Жизнь!

Торжество Победы, Торжество Жизни, Торжество Любви!

Да Здравствует Жизнь, да здравствует Победа, да здравствует Любовь!

Победа. Без истории нет будущего.

Волшебный миг Победы пусть повторится вновь и вновь.

Великая Победа. Память о тебе на века, на все поколения.

Салют Победе, салют героям.

День Победы – праздник, пронзивший время.

Воспоминание о Победе весной нам сердце наполняет.

Вариант: Воспоминание о Победе любовью сердце наполняет.

Праздник Победы – по волнам моей памяти.

Виват Победа, Виват Герои.

Концепция.

И жизни полон сад. Ролики, полиграфическая продукция, фирменный стиль, акции, символизируют обновление, Победа привнесла в жизнь россиян жизнь, возвращение мира, тепла, света, радости. Символ победы – сад, наполненный фотографиями, игрушками, фруктами, олицетворяющими весну, возрождение. Издания газеты на время акции оформляются определенным образом: нежно розовые, зеленые тона, полосы сопровождаются атрибутами весны, фотографиями 30-40 х годов. Ролики, поддерживающие акции, наполнены видеорядом: цветущий сад, в глубине которого расположен деревянный дом в стиле 30-40 х. Вокруг деревья, на которых развешаны старые фотографии, игрушки, открытки. В течение 30-50 секунд показывается жизнь поколения: фотографии перелистываются, меняется вид дома, сад проживает смену времен года, только календарь не меняется: на нем все 30-50 секунд – 9 Мая. И внизу ретро-шрифтом написано: газета «Жизнь» поздравляет Вас с Днем Великой Победы». Музыкальный фон: вероятно, музыка военных лет, во время демонстрации календаря: песня с голосами Клавдии Шульженко, Анны Герман, Аллы Пугачевой – три голоса – три души трех разных эпох.

Акции:

· Сад воспоминаний. Акция осуществляется в режиме flash mob. Одновременно в разных городах России открываются живые экспозиция – сад, высаженный руками ветеранов, в котором разбиты цветники, олицетворяющие ушедших героев войны, сад камней, и возможно, выставка военных фотохудожников, художников-баталистов. В каждом саде можно воздвигнуть дерево памяти – металлическое, живое или каменное, на которое каждый гражданин города, где мемориал будет открыт, сможет прикрепить дорогой ему предмет в знак благодарности воинам-освободителям.
· (название акции- «Подвиг ваш бессмертен, Герои Великой Победы!») Жителям городов, в которых проходят праздничные мероприятия, раздаются шарики (вариант 1 - наполненные цветами, вариант 2 – с привязанным колокольчиком). В определенный час, или по определенному событию (сразу после минуты скорби по погибшим), или знаку/сигналу (например, звуки метронома, песни и т.д.) жители отпускают шарики в воздух в знак памяти не вернувшимся с фронта.

· Река времени (Памяти) Акция проходит на водной поверхности, на берегу реки. Для подготовки нужно: N-е количество венков, или символическое количество корабликов, сделанных из коры деревьев. Венки или кораблики пускают по реке с горящими свечами. По берегам реки стоят люди, с горящими свечами, с цветами, которые символически бросают в воду; акцию можно проводить вечером, получается более эффектно. Возможно использование звукового сопровождения (звон колоколов, колокольчиков, гудков машин).

· Конкурс рисунков «Моя победа». Как дети представляют победу, рисунок должен отражать самые прекрасные чувства, эмоции, впечатления о ветеранах, о победе добра над злом. Техника рисунка – любая, главное – креативность, творчество самовыражения.

· Рассказ «Как я поздравил ветеранов». Читателям предлагается написать рассказ о том, как они поздравили своих близких, соседей, просто окружающих их людей с праздником Победы.

· Вариант: Печатается рассказ, фрагмент повести известного автора, но без окончания, на военную тему: тема любви, тема сострадания, тема пожертвования себя ради других и т.д. Читателям предлагается продолжить фрагмент, как по его мнению развивались бы события, придав окончанию неожиданный ракурс. Победителя выбирают читатели, жюри, составленное из ветеранов войны.

· Продолжение истории: читателям предлагается своеобразная викторина: проявить интуицию, угадав как будут развиваться события в предоставляемом на конкурс фрагменте произведения о войне. Как поведут себя герои, с кем останется тот или иной герой, как буду развиваться события спустя несколько лет. Варианты предоставляются. Правильность выбора оценивается редакцией, и победителей объявляют в день празднования 9 Мая.

· Фоторепортаж «С нежными чувствами к победителям»: предлагается создать небольшое портфолио снимков, посвященных Победе: фоторассказ о жизни ветеранов, о памятных военных местах. 

· Литературный конкурс: свободное название, суть: по именам героев произведения угадать, название какого романа, стихотворения, повести о войне зашифровано.

· Волшебный рисунок: в газете публикуется изображение какого-либо памятного, посвященного победе места, только отельные части рисунка скрыты – угадать, что за памятник, картина представлены.

· История любви. Идея: самое лучшее признание в любви к ветеранам – к родственникам, друзьям, знакомым. Лучшее признание будет опубликовано на первой полосе газеты, а редакция поздравит автора и адресанта с праздником Победы лично.

· «Фотография на все времена». В газете опубликовывается серия фотографий, посвященных войне, ветеранам, дню Победы. Читателям предоставляется право придумать название к фотоработам, в стихотворной форме или в прозе. В день Победы объявляются победители.

· Поздравления ветеранам. Благотворительная акция проводится редакцией газеты при поддержке сети магазинов (на выбор). Редакция посещает Дома ветеранов, микрорайоны Москвы и других городов, где проживают ветераны, и проводит церемонии поздравления с вручением подарков. Возможно привлечение звезд спорта, кино, эстрады.

· Памятник Победе. Возможно открытие мини-мемориала, посвященного ветеранам, героям войны, не вернувшимся с фронта; мемориал может быть в одном из мест Москвы, связанных с Победой, военными действиями (двор, парк, даже дом). Он может быть символический, но на открытие нужно пригласить максимальное количество СМИ, общественность, виновников торжества.

· Вечер встреч ветеранов. Редакция активно с помощью поисковых организаций, Советов ветеранов ищет разъединенные войной сердца ветеранов, судьбы, людей, которых связывала дружба, но война разлучила на долгие годы, и с помощью местных органов власти проводит мероприятия, ретро-концерты, на которых происходят встречи друзей, однополчан, вручаются цветы, символические подарки и т.д.

· Синхронное возложение венков, цветов к Вечному огню, памятным мемориалам в разных городах России при участии редакции газеты, сотрудников местных администраций, ветеранов войны.

· Выставки: «Цветы победителям» - выставка лучших цветоводов столицы, посвященная дню Победы, организованная при поддержке газеты «Жизнь». В конкурсе могут принимать также ветераны – любители садоводства, может быть проведен конкурс на лучшую цветочную композицию, посвященную Победе.

· «Окно в память» Выставка ретро-фотографий, сделанных до войны и после, старых мест Москвы, памятных улочек, дворов и т.д. При поддержке газеты могут быть изданы фотоальбомы с лучшими фотографиями, воспоминаниями героев войны, известных актеров кино и театра.

· Возможно проведение конкурса «Эх, похлебка, фронтовая!». Газета в содружестве с местными администрациями, ресторанами, полевыми кухнями, проводят смотр-дегустацию лучших рецептов полевых блюд, рецептов приготовления каш, щей во время военных действий. В дегустации принимают участие все желающие. Газета учреждает приз. Жюри – ветераны, простые люди.

· Рейс ностальгии «По волнам моей памяти». Совместно с Московским речным пароходством газета проводит серию круизов или большой круиз по Москве-реке, посвященный Победе. В ходе круиза проводится лотерея, розыгрыш лото, выступления артистов эстрады, кино, телевидения, ветеранов поздравляют артисты цирка, в каждом пункте происходит остановка, где в течение определенного времени играет оркестр, раздаются подарочные сувениры от газеты «Жизнь», ветеранам дарят цветы, колокольчики «Ностальгия по Победе». Вечером – праздничный салют.

· Телеролики – акции Поздравления ветеранам войны от знаменитых династий актеров, ведущих, артистов цирка. Поздравление может быть отснято по телевидению или напечатано в газете «Жизнь». Артисты цитируют стихи-признания в любви, на фоне военной хроники, или, например, актерские пары в ритме вальса, под военную музыку поздравляют героев Победы. Ролики могут быть показаны на ведущих телеканалах страны.

· Книга Памяти. Во время гуляний 9 Мая в Москве (возможно, в других городах России) организуются с помощью редакции газеты «Жизнь» организуются импровизированные центры, которые могут представлять стол, украшенный цветами, небольшой постамент, на котором будет установлена Книга памяти – каждый желающий может записать поздравление, пожелание ветеранам войны, которые затем будут изданы газетой. Каждый такой центр может быть сопровожден охраной (2 человека, одетые в военную форму), это создаст атмосферу праздника. 

· Мода Победы. Совместно с ведущими модельерами Москвы газета «Жизнь» проводит модное дефиле, посвященное Дню Победы. В ходе шоу представляются коллекции, специально созданные для ветеранов, вместе с тем проходит показ мод времен Великой Отечественной Войны с участием ветеранов, которые выступают в качестве моделей. Одежда, специально созданная для праздника, затем презентуется участникам показа, а ретро-одежда, возможно, продается через аукцион, а вырученные деньги идут в фонд поддержки ветеранов войны.

· В день Победы можно провести съемку праздничной программы «Модный приговор», героями которой будут ветераны войны. Процедура передачи обычная, только героев может быть больше, в ходе передачи производится рестайлинг героев, им создается новый имидж, новый образ, кстати, в жюри могут привлечены их однополчане, которые проголосуют за лучший образ, победителям вручат ценные призы, в том числе и одежду, задействованную в съемках. Информационная поддержка – газета «Жизнь».

· Военный выпускной бал. Проведение совместно с газетой «Жизнь» выпускного бала, который был прерван в 1941 год. Это символическое возрождение утраченных возможностей, восстановление связей времен. В ходе вечера, который можно провести в одном из центральных залов, предполагается выступление коллективов артистов эстрады, цирка, выступление военных оркестров, которые были модны в далекие 40-е годы, ветераны должны быть одеты в наряды ушедшей моды 40-х годов, в бальные наряды, возможна установка бального пола, по которому пройдет парад бальных пар, состоящих из ветеранов, также возможно участие профессионалов, из которых можно сформировать смешанные пары. Поздравят ветеранов мэр Москвы, представители Администрации Президента РФ, Правительства РФ. 

· Цикл радиопередач на популярных молодежных радиостанциях, посвященных Дню Победы – Европа+, Love Radio, etc Конкурс на знание военных песен. Диджей предлагает прослушать фрагмент песни, дает несколько вариантов, в том числе варианты, когда написана песня, кто автор, первый исполнитель. Второй тур – продолжить куплет песни, либо предложить свой интуитивный вариант, оригинальный. Финал – историческая аналогия. Угадать по ассоциативному ряду военное событие, о котором идет речь. Конкурс рассчитан на молодежную аудиторию. Приз – по усмотрению редакции. Конкурс проводится под информационным патронажем газеты «Жизнь».

· В продолжение спортивной тематики – экстра-конкурсы: кросс на Останкинскую телебашню – символический, возможно всего лишь несколько этажей, зато он будет освещаться СМИ, после завершения конкурса - море призов, проведение диско-кросса, когда ветераны, естественно, в сопровождении врачей, фитнесс-инструкторов и родственников, участвуют в своеобразном танц-марафоне, который можно провести на одной из открытых площадок города, или в ночном клубе (почему бы нет), могут участвовать диджеи, которые сделают танцевальные ремиксы популярных веселых военных песен, конкурс сопровождается участием известных чайных компаний, которые будут в ходе марафона обеспечивать участников своей фирменной продукцией, после завершения – поздравления, диск с музыкой, главный приз. Участники, конечно, должны отбираться по строго определенным критериям, скорее всего, это участники спортивных обществ.

· Спортивный конкурс «Аэробика «Nostalgia». При содействии газеты «Жизнь» организовывается конкурс, посвященный забытому виду телевизионного спорта – аэробики. В определенное время собираются ветераны – участники войны, которые находятся в хорошей спортивной форме, это может происходить на улице, в парке – самое главное, где многолюдно, это обеспечит приток народа и создаст иллюзию массовости и зрелищности. Мероприятие проводится под эгидой спортивных ассоциаций Москвы, ведущие – лучшие тренеры столицы, возможно - привлечение старых ведущих этого замечательного вида спорта. Музыкальная программа – смесь французской, медленной эстрады (шансона) и современных дискоритмов, которые будут звучать друг за другом, задавая участникам своеобразной аэробический ритм. Танцы и движения придумываются либо непосредственно перед началом шоу, либо в стиле джазовой импровизации. Всем участникам – памятные подарки. Возможно также приглашение звезд эстрады, спорта для привлечения внимания к этому событию.

· Ретро-автопробег. Организовывается автопробег «Навстречу Победе». Он может проходить в Москве, в областных городах празднования. Пробег проходит с участием ветеранов, с привлечением старых (принадлежащих как ветеранам, так и взятых из специальных автообществ) автомобилей. Шоу сопровождается показом автомоды 30-40 годов, выступлением ретро-коллективов, автопробег проходит при живом участии СМИ, проводится при информационной поддержке газеты «Жизнь».

