Программа: Визит ясновидящей Марии Дюваль

Цель визита и PR мероприятий:

- Доказать журналистам и, как следствие, широкой общественности существование ясновидящей Марии Дюваль;

- Продемонстрировать ее выдающиеся способности.

Целевые аудитории:

- Клиенты каталога «Астро» - женщины в возрасте 50-60 лет в разных регионах РФ

- Представители СМИ – 15-20 журналистов популярных, таблоидных СМИ (Россия и Украина)

- Интернет

Предлагаемые ПР мероприятия

1. Организация встречи (ряда интервью) с журналистами с последующим выходом публикаций.

2. Размещение статей в федеральных и региональных СМИ (Россия и Украина);

3. Организация участия М. Дюваль в утренних ТВ-выпусках (Гость в студии) и специализированных шоу;

4. размещение статей в Интернете.

Перечень работ:

Создание пула журналистов популярных, таблоидных СМИ России и Украины для работы по проекту;

Подготовка анонсирующего пресс-релиза;

Сопровождение пресс-релиза в СМИ.

Приглашение журналистов и персональные телефонные переговоры с журналистами с целью подтверждения их участия в мероприятии.

Организация встречи (аренда зала, фотосъемка и др.)

Организация ТВ-сюжетов;

Пресс-мониторинг и пресс-клипинг.
Мероприятия «Визит Марии Дюваль в Москву»
Общие положения:
1. Организация интервью, бесед, публикация мнений российских и иностранных граждан, имевших встречи, консультации, сеансы с М.Дюваль.

2. Участие М.Дюваль в рейтинговых ток-шоу (Малахов, Молчанов и др., а также участие в программах ТВ-3, проявляющем интерес к мистическим темам, а также в одной из программ канала «Домашний»); программа «Максимум» (рубрика Скандалы, интриги, расследования)//канал НТВ)

3. Показ или репортаж М.Дюваль, проводящей мастер-класс, показательный сеанс ясновидения.

4. Позитивные комментарии способностей М.Дюваль и ее деятельности специалистами официальной науки (психология, медицина, философия, физика и т.д.).

5. Информация о VIP-клиенах М.Дюваль (о тех, кто был у нее на приеме, и о тех, кто проявляет интерес и верит в ее способности) из числа политиков, артистов, общественных деятелей и т.д.

6. Светское информационное сопровождение пребывания в России М.Дюваль (ее увлечения и хобби, распорядок дня, любимые блюда, особенности характера, требования к комфорту, привычки и т.д.).

Предложения по организации визита Мари Дюваль в Москву.
Участие М. Дюваль в открытии торгов на Межбанковской валютной бирже. Мария Дюваль в качестве почетной гостьи участвует в открытии торгов на ММВБ. Мероприятие освещается СМИ (соответствующие целевые группы СМИ), приглашаются представители руководства биржи. Во время церемонии может быть проведен пресс-ланч, на котором ясновидящая пообщается с журналистами, проведет демонстрацию своих необычных способностей. Возможные атрибуты шоу: мистификации с деньгами, угадывание курса валют, чтение судьбы сотрудников биржи, астрологическая лаборатория, где Дюваль будет составлять мини-гороскопы (бизнес-прогнозы) гостям церемонии. Оформлено шоу может быть в стиле «glamour Halloween»: украшения в виде астрологических денег, денежные атрибуты, магические рисунки. В конце шоу раздаются фирменные угощения, внутри которых будут предсказания от Марии Дюваль. К созданию декора можно привлечь сеть магазинов «Путь к себе» или подобную существующую сеть эзотерических и магических магазинов.

Презентация Марии Дюваль в шоу «Ночь магии в музее»

Приглашаются журналисты, представители целевой аудитории.

Суть шоу: аналог знаменитой выставки «Мона Лиза в Москве» в Пушкинском музее. Выставка была открыта целую ночь, вокруг музея располагалась презентация образа Джоконды в разных ипостасях и из разных материалов. Дюваль достаточно представить в мистическом образе (огромный трансформер, который, меняя конфигурацию, представляет портрет Дюваль в разных проекциях: на фоне звездного неба, мистических рисунков, фигур). Образ Дюваль можно создать из сотен светящихся маленьких лампочек-неонов (по аналогии с рекламными образами).

Само шоу будет состоять из пролога: пресс-конференции (в начале шоу, или после его окончания); лазерного шоу, демонстрации способностей Марии Дюваль (согласно райдеру), магического фуршета. Здесь фантазия безгранична: можно представить блюда, выполненные в стиле арт-кафе, с использованием магических трав (или лекарственных), либо с применением вымышленных, придуманных компонентов, которые позиционируются как магические, волшебные. Внутренний декор шоу: mystic lights. Презентация может быть выполнена с использованием холодного огня, световых эффектов – непременных атрибутов эстрадных шоу. В конце шоу гостям вручаются презенты – амулеты и личные гороскопы, составленные по данным, заранее предоставленными организаторами шоу.

Вариант: Мария Дюваль – презентация в Российской Государственной Библиотеке (или нечто подобное). Параметры шоу – примерно аналогичные, в библиотеке можно хорошо презентовать ее способности к ясновидению, чтению прошлого. Библиотека располагает к демонстрации мистических способностей через исторические аналогии, связь с прошлым. Это вариант. Библиотека должна быть известной, крупной, со своей историей. Мария Дюваль может применить гипноз, разного вида гадания. Устроить спиритический сеанс (с участием гостей).
Презентация Марии Дюваль в одном из архитектурных ансамблей, или например, в саду «Эрмитаж».

Шоу может быть построено в стиле «Магического этнопарка (французского), космополитического, в стиле mix. Актуально – пригласить гостей, возможно, для участия в волшебном маскараде. Госпожа Дюваль может предложить участникам представления угадывать (по заранее подготовленному сценарию (оговаривается организаторами)) маскарадные костюмы гостей (кому какой костюм принадлежит). Ясновидящая принимает в этой игре самое непосредственное участие; также проходит презентация программы Дюваль: чтение мысли, предсказывание судьбы, толкование прошлого, составление любовных гороскопов. В конце маскарада – разоблачение с вручением призов всем участникам бала. Шоу может быть оформлено в любом стиле. Например, с использованием разных сказочных образов из преданий и мифов народов мира (принцип этнопарка), только в усеченном варианте.

Кардинально эксцентричный вариант: Презентация Марии Дюваль в ночном эротическом клубе. К этому располагает целевая аудитория ясновидящей – женщины 40-55 лет, которые, скорее всего, не прочь посмотреть шоу своего (скажем так) кумира с участием красивых, интересных, и главное, сексуальных молодых людей! Фантазия организаторов безгранична:

- использование элементов травести для презентации вечера; использование, например, музыки disco, shanson, mystic ethnos, и т.д. (аудитория позволяет) в соответствующем стиле;

- презентация навыков Марии Дюваль аудитории: интерактивная работа со зрителями, разнообразие стилей презентации: ясновидение, чтение прошлого, гадание, работа с картами, применение элементов гипноза. Кстати, в клубе легче сманипулировать (на всякий случай);

- презентация продукции компании Марии Дюваль: розыгрыш среди гостей шоу амулетов, подарков, книг с автографами Марии Дюваль (сценарии для розыгрыша любые: паспортные данные, номер приглашения, элементарная викторина, применение гадания (например, по 10 бокалам – на стол ставятся 10 бокалов, один бокал предварительно помечается, и задача зрителей угадать, какой бокал помечен, или какой бокал выберет ведущий фант-клуба);

- эротическое шоу, в ходе которого артисты общаются с публикой, играя роль гипнотизеров, пытаясь угадать мысли зрительниц. Они могут пройти предварительный тренинг у госпожи Дюваль. Во время разговора они могут показать самые примитивные приемы гипноза, приемы гадания на картах, предложить угощение для дам, провести индивидуальный розыгрыш!

- Фокусник! Время от времени иллюзионист будет ходить между гостями, показывать фокусы, и одновременно вытаскивать ценные сувениры от Мадам и презентовать их гостям.

Идея «Мария Дюваль – повелительница Астрос». Очень спорный ход, но очень эффектный. Можно разыграть следующую карту: Мария получила в наследство книгу, открывающую тайну ворожбы, ясновидения, кольцо – оберег от сил зла, гадальные карты, позволяющие только ей видеть историю и судьбу человека. За ней охотятся завистники – например, злой колдун, или племянница - ворожея, или конкуренты! Основная мысль – сила ей дана свыше, и подкреплена магическими дарами, полученными от предков. Можно снять красивый клип (с использованием графики), где мадам борется с силами зла, и побеждает в неравной схватке! Это шоу можно показать в интерактивном режиме (например, на Арбате, на празднике магии в одном из архитектурных или природных заповедников). 

Выступления Марии Дюваль:

- Лекция-презентация стратегии создания брэнда компании Марии Дюваль, ее политики в сфере бизнеса (это конечно лохотрон, но не плохо бы придать ее компании определенный вид научности и солидности), маркетинговой и рекламной стратегии в одном из университетов (ГУ-ВШЭ, или что-нибудь богемное (журфак, соцфак ряда вузов, факультеты менеджмента известных вузов и т.д. – в любом случае, это привлечет внимание журналистов и общественности);

- Презентация лекции – мастер-класса «Астрология и минералогия, камни, природные компоненты» в одном из музеев, имеющих экспозиции, посвященные камням, природным минералам; экспозиции, рассказывающие о происхождении тех или иных источниках энергии (можно и внеземной). Это можно обставить соответствующим образом (магическими символами, провести презентацию и лекцию об истории гадальных карт и т.д.);

- Церемония награждения Мадам почетным дипломом одной из академий (астрологических, или лучше научных (псевдонаучных)). Приглашаются журналисты ведущих таблоидных изданий, представители целевых групп. В ходе церемония может быть прочитана благодарственная лекция о тенденциях и современных направлениях в астрологии с демонстрацией видеофильма о работе мадам с отзывами «благодарных клиентов» (именитых, конечно);

- Выступление Марии Дюваль в одном из подразделений Академии наук (если, конечно же, будет получено согласие последней стороны; но Академия наук – не Московский Патриархат); желательно, в институте, деятельность которого связана с астрономией, астрофизикой и т.д. Эта коннотация (ассоциативная связь) придаст мероприятию солидный характер.

- Презентация книги Марии Дюваль (если таковая имеется) одном из «гламурных» книжных магазинов (для молодой аудитории, ну и собственно целевой), в соответствующем оформлении (плакаты с образом ясновидящей; видеоэкраны с демонстрацией фильма о деятельности Дюваль, небольшие мастер-классы, на которых ученики Дюваль (если таковых нет, то можно представить) будут давать уроки элементарного гадания, магии, работы с амулетами и т.д.;

- Издание дисков с тренингами, уроками по использованию астрологии, гадания, предсказаний в практической жизни с автографами Марии Дюваль. Можно, например, рассказать о применении знаний, которыми обладает мадам Дюваль, в имиджмейкинге и etc. Естественно, привести высказывания известных политиков, деятелей культуры и т.д, в качестве аргументов о выгоде такого сотрудничества. Если возникнет проблема, то можно смоделировать ситуацию.
Интернет:

- Придумай свой амулет!!! Создается сайт в поддержку визита Марии Дюваль.

На нем располагается информация о госпоже Дюваль, о ее деятельности, знаменитых клиентах и т.д. Объявляется конкурс: Придумай себе амулет!! Конкурс заинтересует поклонниц Марии Дюваль и журнала «Астро». Предлагается читателям журнала и всем заинтересованным лицам спроектировать (придумать, нарисовать, создать) свой вариант фирменного амулета. Победителю конкурса вручается главный приз – особо ценный амулет, аналога которому нет в мире, и поездка во Францию к Мадам Дюваль для прохождения курса обучения в ее школе.

- Телемост (телевизионный!!!) без участия телефонной линии. Аналогично прямому эфиру Повзнер - Донахью, или операции Кашпировского! Показывают все телекамеры Останкино, зрители в прямом эфире наблюдают процесс ясновидения/, демонстрации способностей г-жи Дюваль. Обстановка в студиях обставляется соответствующим мероприятию образом.

Дополнительные программы:
Шоу «Машина времени»

Идея: с помощью Марии Дюваль гости вечера возвращаются в прошлое или оказываются в будущем. Место проведения шоу может быть оформлено в виде, например, специально сооруженного шатра в восточном стиле, или, например, стеклянного дома с матовыми стенами, украшенными астрологической символикой, иероглифами (друидов, например), французских или египетских жрецов. Гостя приглашает в шатер ясновидящая, процесс демонстрации снимается на видеокамеру и показывается зрителям в режиме on-line. Сеанс завершается, гаснет свет, шатер подсвечивается специальными «юпитерами»! И через несколько секунд Дюваль с гостем появляются в совершенно неузнаваемых образах, которые были свойственны той эпохи, в которой жила душа героя. 

Для достижения нужного эффекта можно использовать элементы синхро-буффонады (моментальное вхождение в образ под руководством опытных стилистов и дизайнеров), компьютерной графики, световых эффектов.

Радикальный вариант презентации: Viva Astros Viva Kaschenko!
Возможно проведение шоу в реальной или специально оборудованной клинике (в специально оборудованном помещении) (для оригинальности – психиатрическая (больше драйва). Клиенты оказываются в роскошном санатории – клинике, хозяйка которой является Мария Дюваль. Она же – главный врач. Клиника астрологическая, работает только с душами клиентов, их снами, тайными знаками, расположенными на их телесной оболочке и т.д.

На время шоу клиенты погружаются в атмосферу магии, предсказаний, траволечения, гипноза и т.д. Каждый гость шоу лично общается с Мадам, и она решает его проблемы немедленно, что и нужно для «подтверждения «умений» Марии Дюваль. Проводятся экскурсии по клинике; в этом проекте можно совместить несколько нестандартных моментов: магический лабиринт, создание интерактивной виртуальной реальности, ролевые игры, элементы групповой психотерапии. Клиенты (гости, посетители) непосредственно являются свидетелями работы творческой лаборатории Мария Дюваль, и участвуют в процессе ясновидения и магических ритуалов. Фантазия подскажет организаторам как дальше строить шоу.

Вариант презентации Отель El Pasador El Bimbo
Мифический отель, где исключительно в один и тот же день собирались представители лучших школ магии, колдовства, предсказатели и чародеи из параллельных миров. Суть «слета всех колдовских сил»– презентация новых знаний, магических учений, выставка достижений колдовского хозяйства (своего рода ВДКХ), говоря языком современного PR
Применительно к Марии Дюваль, для презентации ее деятельности можно: 

а) воссоздать интерьер отеля (этот момент отдается на суд фантазии организаторов – смешение стилей, направлений, жанров), естественно, пригласить журналистов и представителей целевой аудитории;

б) провести, соответственно, презентацию творческих способностей ясновидящей (об этом писалось выше) в интерактивном режиме.

Церемония может включать экскурсию по номерам отеля, где ученики Марии, воспроизводя разные игровые ситуации (образы литературных героев и т.д.) будут предсказывать будущее или читать прошлое. Бар отеля Ave Cleopatra – Ноев ковчег, где, по мифическим преданиям, жили не только спасенные от потопа звери и люди, но и находились образцы трав, растений, которые вымерли тысячи лет назад, и мы думали, что никогда их больше не увидим и не попробуем! Но школа Марии Дюваль осуществила экспедицию по следам Ноя, провела исследования на месте, где ковчег Ноя мог укрыться от потопа, и обнаружила артефакты древних растений, которые были воссозданы (восстановлены) с помощью самых совершенных медицинских технологий. В баре ты можешь попробовать зелья, сводившие с ума не одно поколение мужчин, они были очарованы колдовскими чарами самой Клеопатры. «Там твои желания смогут реализоваться, если ты попробуешь зелья, приготовленные мадам Дюваль на основе тайных рецептов». Этот вариант продумывается организаторами совместно со службами, например, catering, банкетными службами. Здесь огромное поле для фантазии.

Если отель виртуальный, то можно разместить на сайте on-line презентацию, сделанную в виртуальном стиле с применением компьютерной графики: Дюваль проводит экскурсию по коридорам отеля (своей школы) (ситуация абстрактная, это может быть что угодно, фантазия – королева мысли), рассказывает о деятельности школы, как создаются амулеты и т.д. Возможен чистый ПР – рассказ о социальных проектах, различных культурных акциях и т.д.
Вариант презентации: Казино L’ooh!!!’tronne de Magic. Pleaser de Nirvana
Для этого можно использовать любой вариант игорного заведения, действующего в Москве. От организаторов потребуется согласовать технические параметры, урегулировать организационные моменты проведения шоу.

Элементы: шоу «Карты» Мадам может использовать для демонстрации своих способностей игральные карты (отгадывать масти и достоинства карт, зашифрованные, например, в названиях игровых залов; угадывать выигрыши гостей (или их предсказывать, результат будет известен сразу); можно показать шоу с картами (зрителям предлагается доска, на которой нанесен рисунок – рисунок спрятан за определенным количеством карт, которые нужно угадать). Участвуют как зрители, так и сама Мария Дюваль, которая может в процессе шоу устроить презентацию своих навыков ясновидения. Зрители участвуют в создании бизнес-амулета (используются монеты, элементы ценных металлов, камней (можно не драгоценных, чисто символических).
Интерактивное шоу «Астрос: Смертельная схватка». «Танцы с колдунами».
Несмотря на пугающее название, идея простая: участие в программе господина Пореченкова – это хорошая мысль, но процесс организации съемок очень сложен, запись осуществляется задолго до начала творческого процесса. Например, для анимации процесса презентации Марии Дюваль можно организовать красочное мероприятие, суть которого: соревнование волшебников, прорицателей, ясновидящих, толкователей карт ТАРО и т.д.

Шоу может проходить также в режиме on-line, и оценивать его будут (голосовать, высылать свои мнения в блоги и на форумы) простые зрители, интересующиеся эзотерикой, неизведанным, участники всевозможных курсов, целевая аудитория различных магических сайтов.

Проведение шоу может быть продумано организаторами, но темы его должны быть построены таким образом, что максимально усилить и подчеркнуть профессионализм Марии Дюваль:

Конкурсы:

- Чтение прошлого;

- Возможно, угадывание будущего (но это трудно выполнимо, так как нужен немедленный результат);

- Чтение по фотографиям судьбы человека, его истории, характера, профессиональных характеристик (фотографии, например, предоставляются заранее приглашенными гостями, их обрабатывают с помощью соответствующих программ (увеличение, улучшение качества), и ясновидящие должны «прочитать фото»;

- Королевство ТАРО. Предсказатели работают с картами ТАРО: пасьянсы, раскладка судьбы, прошлого, написание прогнозов, астропсихология.

- Здесь же можно осуществить один проект, но он сомнительный, и одновременно интересный: Институт психофизиологии человека им. Сеченова работает над таким интересным способом интерпретации человеческого характера как дерматоглифика (чтение по отпечаткам пальцев). Это можно выигрышно представить на шоу. Например, моментальный анализ личности человека, его прошлого, настоящее и будущего, осуществляемый в специально оборудованных лабораториях – павильонах, оформленных в фирменном стиле школы Марии Дюваль. Конечно, эта методика имеет мало общего с предсказаниями и магией, но с помощью анализа литературы, электронных источников, истории проблемы и методики, креативных способов использования элементов методики, организаторы могут продумать программу позиционирования «Марии Дюваль как последовательной сторонницы использования научных методов в своей работе, практике». Мария Дюваль может принять участие в этом проекте и как участница, и как член жюри, а может и просто выступить патронатом конкурса.

Экзотическое шоу-презентация: «Школа гейш Марии Дюваль». 
На эту идею меня натолкнули книги Харуки Мураками, идеи «клуба японских гейш».

Основная идея: гейши – элитные обольстительницы, своим нежным дыханием обволакивают душу мужчины, стремятся во всем ему угодить, обладают высочайшей степенью эмпатии, страстью в общении, любовью к процессу а не к результату. Книги Мураками так же тягучи, сладки, восхитительны, как и ухаживания и заботливые прикосновения гейши, они также поражают обилием красочных, порой мистических деталей, которые гейши обожают использовать в своем искусстве соблазнения. 

Гейши мадам Дюваль обольщают так же как японские гейши – они чаруют наши уши словами, вкладывают в наши души слова, созданные и вызванные из забытья душами предков, мистические и фантастические силы которых мы можем ощутить только в особой, интимной, погруженной в нереальность обстановке. 

Основные элементы создания стиля: атрибуты самих гейш (одеяния, мебель, элементы фэн-шуя (которыми, кстати владеет Мадам Дюваль)), мистические амулеты, тайные чаши, наполненные ароматными маслами и травяными настойками; использование современных компьютерных и графических программ (лазерные и световые инсталляции, элементы театральных постановок (театр кабуки, интерактивное акробатическое шоу, в котором участие могут принимать зрители, шоу «Холодный огонь» и т.д); цветовое решение, соответствующее духу церемонии. Место проведения – японский сад камней, возможно – Музей Востока; Ботанический сад МГУ (японский сектор); журналистов можно пригласить на эту презентацию, и они могут оказаться в роли тех счастливцев, которые ощутили власть колдовства японских «гламурных жриц» сотни, а может быть, и тысячи лет назад.

Церемония закладки почетной доски (амулета) (тут фантазия может быть безгранична: человеческая ладонь в форме звезды, или созданное из маленьких, металлических звезд око – эпифиз; кубок истины с профилем Марии Дюваль, элементарная доска с именем Дюваль. Это – своеобразная проверка фантазии организаторов! Может быть все, что угодно!) в Музее хиромантии, ТАРО, «Королевство предсказаний», Музее нечистой силы, и т.д. Идея состоит не в названии музея (хотя в этом тоже), а в создании эффекта шоу вокруг визита ясновидящей в Москву, его продвижения, создания интереса со стороны общественности и журналистов.

Некоторые варианты мероприятий, которые могут оказывать поддержку основным:

Уникальное учебное пособие. Предлагается издать небольшие пресс-релизы о компании в виде карт ТАРО. Это может быть буклет, листовки, рекламные и обучающие материалы. Каждый элемент карт ТАРО (аркан) – подробно смотрите в соответствующих источниках – будет представлять одну из ценностей компании Марии Дюваль. Пресс-релизы могут быть оформлены также в стиле карт ТАРО, либо вариант – в виде французских гадальных карт 19 века (точнее историю вопроса нужно изучить в Интернете или проконсультироваться со специалистами).

Конкурс «Торжественное открытие». Предлагается привлечь аудиторию журнала «Астрос» к участию в церемонии открытия выставки, презентации, конкурса, с участием Марии Дюваль. В журнале (или в более широкой медиа-группе) размещается объявление или пресс-релиз, оформленный в соответствующем стиле, о визите Марии Дюваль в Москву и предстоящей, например, церемонии открытия, презентации, выставки с ее участием и т.д. Предлагается викторина, посвященная магии, предсказателям, и т.д. Или просто заполнить анкету (творческую, наподобие резюме, где представитель целевой аудитории  расскажет о своих интересах, почему он заинтересовался гаданиями и т.д.), но самое главное – это должно быть сделано накануне открытия. Анкеты отбираются (или результаты викторины), и победителями приглашают на торжественное открытие церемонии с участием Марии Дюваль. Победителю вручается фирменный амулет от мадам, и конечно же, фирменные карты ТАРО (как вариант) с ее автографом.

Миллион сказочных предсказаний. Несколько вариантов проведения этого мероприятия:

1. Цветы – символы магической энергии, души умерших людей, возродившихся в новых образах. Можно вручать цветы с предсказаниями, которые могут быть либо прикреплены к цветку с помощью фирменной заколки мадам Дюваль, либо цветы (по количеству приглашенных гостей) неплохо было бы поставить в огромную вазу, также оформленную в едином стиле с мероприятием, и каждый посетитель выбирал бы себе цветок из вазы, и одновременно, получал бы пожелание (или предсказание), лично адресованное ему. Другой вариант – предсказания составить для каждого гостя отдельно (по дате рождения, предварительно полученной из анкеты), и вручать их также с цветами, или приглашать гостей к гигантской вазе получить заветное пожелание удачи.

2. Можно использовать «ларец счастья», когда, например, при входе на церемонию, каждому гостю (естественно, зарегистрированному, и заполнившему предварительно анкету) птица счастья будет вручать именное предсказание (либо пожелание, либо резюме его прошлого). Птица может быть любая, но лучше что-то мистическое – ворон, пересмешник, черный попугай. Особая фишка – использовать в качестве владельца «ларца счастья» чревовещателя (можно пригласить из соответствующего event-агентства), либо спрятать за ширмой человека, который сказочным голосом сопровождал бы вручение предсказания.

Чистое промо - мероприятие: лотерея бинго.

Можно, например, совместно с сетью магазинов «Путь к себе» организовать распространение специальных бинго-карточек с изображением 6 (или 13) эмблем - символов предстоящего визита Марии Дюваль. Каждому купившему какой-нибудь товар (продукт) компании Марии Дюваль ставится отметка, и после завершения акции подводятся ее итоги. Клиента ждет сюрприз: в зависимости от количества заполненных эмблем, его могут ждать в качестве подарка: амулет от компании, приглашение на выставку, именной гороскоп, приглашение на торжественный ужин в честь визита Марии Дюваль, и т.д. 

Акция «Скоро я стану Нострадамусом» 
Название акции может быть любое (можно позаимствовать имена предсказателей и прорицателей из разных сказок и легенд), суть: на шоу, презентации, даже пресс-конференции проводятся маленькие мини-уроки, мини-занятия в виде тренингов для людей, непосвященных в магию, предсказания, астрологию. Гостей шоу можно обучить элементарному составлению гороскопа, астропрогноза, предсказания по разным видам примет и т.д. Можно, например, предложить элементы (части) расшифрованных предсказаний самого Нострадамуса, или их сконструировать, и посетители должны составить (или прочитать предложенное) предсказание, прогноз, примету. Вариант американской модели обучения: знания за 5 секунд! После окончания курсов можно выдать сертификат, подписанный лично Марией Дюваль! Сертификат можно вручить также журналистам, которые посетили пресс-конференцию и презентацию! И поблагодарить их за участие!

«В день рождения прилетит вдруг волшебник на крутом вертолете и подарков нам вручит кило…» 
Идея акции: поздравить посетителей, пришедших на выставку, презентацию, поклонников, официально приглашенных журналом «Астрос» на шоу Марии Дюваль. Это можно сделать разными способами: ничего не подозревающих гостей просто приглашают пройти на сцену, где Мария Дюваль торжественно поздравляет их с днем рождения (день рождения можно выяснить, проанализировав зарегистрированные анкеты гостей), вручить ценные подарки, подписку на журнал «Астрос», дисконтную карту сети магазинов «Путь к себе», просто еще раз провести с ними сеанс ясновидения, гадания, прорицания. Именинникам можно предложить личный гороскоп на наступающий (или наступивший) год, воспользоваться услугами бесплатной интернет-службой (консультацией) школы Марии Дюваль, получить издания новой книги с автографом прорицательницы и т.д. Огромный фронт работ для фантазии организаторов.

«Вечер цветов и магических предсказаний»


Приглашается флорист (это можно организовать, обратившись к одному из самых «цитируемых» цветочных салонов), и попросить его провести сеанс икебаны, составления букетов с разоблачением некоторых приемов, и самое главное – предварительно с флористом обсудить творческие моменты (какие существуют колдовские растения, цветы, что из них можно приготовить), непосредственно связанные с темой шоу: мистика, магия, гороскопы, амулеты. При участии Марии Дюваль (как на самом шоу, так и на пресс-конференции) можно прочитать мини-лекцию о связи растений (цветов в первую очередь) с магией, предсказаниями и т.д. с демонстрацией приемов чтения прошлого, составления гороскопов с использованием цветов и декоративных растений (например, гороскоп друидов), а также можно организовать магический фито-бар, где будут демонстрироваться напитки (точнее, способы их приготовления), которые обладают колдовской силой.

«Загадочный ларец»
Для анимации (оживления) вечера, который к тому же имеет характер мистического шоу, можно на презентации сконструировать столик, украшенный мистическими атрибутами, на котором разместить ларец. Рядом с ларцом – мешок с ключами (по количеству гостей¸ один из ключей – пароль к ларцу), и каждый гость имеет одну единственную возможность достать из мешочка ключ! Победитель – только один!

Другой вариант – использование карт ТАРО (или игральных карт). Каждый гость имеет право выбрать только одну карту, и он должен хранить ее целый вечер! В конце вечера королева шоу будет раскладывать пасьянс, который и станет для одного из обладателей карты счастливым. Например, Мария Дюваль может карты вытаскивать из колоды, и раскладывать по порядку, и номер выпавшей карты будет соответствовать определенному призу (презенту от компании), карты можно вынимать просто из маленького бочонка (ящик Пандоры); или представители школы Марии Дюваль будут дефилировать по залу и предлагать угадать карту, которая будет размещена на экране и частично скрыта. Другой вариант – старинная игра Окулина – Пиковая дама: посетителю предлагается колода карт, и он должен вытянуть из колоды именно ту карту, которую нужно вытащить, чтобы стать счастливым: Окулину (Марию Дюваль), и получить приз (или билет в финал). 
Это лишь основные намеки, эскизы для этого мероприятия. Детали можно проработать, изучив райдер гостьи, получив необходимые консультации у экспертов, и проанализировав соответствующую литературу.
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