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ХАРАКТЕРИСТИКА ИНФОРМАЦИОННОГО ПРОСТРАНСТВА

Текущая законотворческая и административная деятельность федеральных и региональных органов власти, затрагивающих сферу интересов ОАО «МОЭСК»
Российская газета: Приказ Министерства энергетики Российской Федерации (Минэнерго России) от 29 июля 2011 г. N 316 г. Москва "Об утверждении схемы размещения генерирующих объектов электроэнергетики на основе использования возобновляемых источников энергии на территории Российской Федерации" Опубликовано 16 ноября 2011 г..

http://www.rg.ru/2011/11/16/energiya-dok.html
Российская газета: Приказ Министерства энергетики Российской Федерации (Минэнерго России) от 28 сентября 2011 г. N 430 г. Москва "Об исключении объектов электросетевого хозяйства из реестра объектов электросетевого хозяйства, входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть" Опубликовано 18 ноября 2011 г.
http://www.rg.ru/2011/11/18/minenergo-dok.html
Российская газета: Приказ Министерства энергетики Российской Федерации (Минэнерго России) от 28 сентября 2011 г. N 431 г. Москва "Об отнесении объектов электросетевого хозяйства к единой национальной (общероссийской) электрической сети и включении в реестр объектов электросетевого хозяйства, входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть". Опубликовано 18 ноября 2011 г.
http://www.rg.ru/2011/11/18/energo-dok.html
Российская газета: Реформа рынка электроэнергии позволит бизнесу развивать энергоэффективный сервис и технологии. На этой неделе вступило в силу постановление правительства, которое направлено на совершенствование отношений между поставщиками и потребителями электрической энергии. Оно, в частности, позволит стимулировать игроков рынка к энергосбережению и повышению энергетической эффективности.
http://www.rg.ru/2011/11/19/energetika-site.html
Государственная Дума. 21.11.2011: Доклад председателя Комитета по энергетике ГД РФ Юрия Липатова о проекте федерального закона № 497896-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" (в части совершенствования работы сетевого комплекса и функционирования рынков электроэнергии), второе слушание.
http://asozd2.duma.gov.ru/main.nsf/(Spravka)?OpenAgent&RN=497896-5&02
Правительство Московской области: Новое в законодательстве Московской области. Выпуск от 15.11.2011: Постановление Правительства МО от 01.11.2011 N 1321/46. "О формировании Комитета по ценам и тарифам Московской области". 
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_MOB_143038/
Газета «Ведомости»: "Газпром энергохолдинг" пытается доказать ФАС, что покупка энергоактивов Виктора Вексельберга (КЭС Холдинг) не приведет к снижению конкуренции на рынке поставок электроэнергии. Сделка должна быть одобрена ФАС с минимальными условиями.
http://www.vedomosti.ru/newspaper/article/270914/ne_bojtes_monopolii
Газета РБК daily: Сергей Пикин, директор Фонда энергетического развития считает, что постановление Правительства РФ "№"877, вносящее изменения в правила розничных рынков электроэнергии, вызывает больше вопросов, чем ответов.
http://www.rbcdaily.ru/2011/11/14/tek/562949982036543
Информационное агентство ФК-Новости: Председатель комитета Госдумы по энергетике Юрий Липатов считает, что Минэнерго необходимо менять систему отношений на оптовом и розничном рынке, учитывая интересы всех субъектов электроэнергетики.
http://www.fcinfo.ru/themes/basic/materials-index-list.asp?folder=4351&foundID=294757
Отраслевой портал Энерго-Info: Комиссия Министерства энергетики Российской Федерации завершила проверку готовности ОАО "Системный оператор Единой энергетической системы" к выполнению функций по управлению электроэнергетическими режимами ЕЭС России в условиях осенне-зимнего максимума нагрузок.
http://www.energo-info.ru/content/view/21677/114/
Парлкомм: Минэнерго России завершило проверку готовности электроэнергетического комплекса страны к прохождению отопительного сезона.

http://www.parlcom.ru/index.php?p=MC83&id=37015
Energyland.info: Россия и Индия выступают за развитие энергетического сотрудничества. Заместитель министра энергетики Российской Федерации Дан Беленький отмечает важность и перспективность развития российско-индийского сотрудничества в сфере энергоэффективности и возобновляемой энергетики.
http://energyland.info/news-show-tek-neftegaz-79695
Министерство энергетики: В промежуточном докладе «Дорожная карта сотрудничества России и ЕС в сфере энергетики до 2050 г» содержится отчет экспертов о перспективах и сценариях долгосрочного сотрудничества между России и ЕС в сфере энергетики и энергосбережения до 2050 года.
http://minenergo.gov.ru/documents/soglasheniya/9912.html
Правительство Московской области сообщает, что количество аварийно-восстановительных бригад увеличилось в Подмосковье в рамках подготовки к отопительному сезону 2011-2012 годов в три раза по сравнению с прошлым годом.

http://www.mosreg.ru/news/65851.html
Деятельность ОАО «МОЭСК» в оценках российских и зарубежных СМИ, интернет- блогов
ТВЦ События: Специалисты МОЭСК проводят масштабную подготовку своих линий к наступающим холодам.
http://www.tvc.ru/AllNews.aspx?id=63561be6-d865-489a-85e2-3a9e1608df2f
Energyland.info: ОАО "МОЭСК" и компания Schneider Electric обсудили взаимодействие в сфере модернизации электросетевого комплекса, внедрения энергоэффективных технологий (автоматизации подстанций и создания Smart Grid), современных технических решений для сетей среднего и высокого напряжения.

http://energyland.info/news-show-tek-electro-79506
Министерство энергетики РФ: Энергетики филиала ОАО «МОЭСК» - Южные электрические сети завершают реконструкцию подстанции 110 кВ «Юбилейная». В ходе первого этапа реконструкции произведена замена трансформатора Т-1, введена в работу 1 секция шин 10 кВ, смонтированы и включены три токоограничивающих реактора. 

http://minenergo.gov.ru/press/company_news/9820.html
Energyland.info: В МОЭСК образована рабочая группа по созданию системы противодействия коррупции. В рамках деятельности рабочей группы планируется внедрить единую вертикально-интегрированную систему координации проверочной деятельности, единой методики проверок, а также разработать систему предупреждения и профилактики нарушений. 

http://energyland.info/news-show-tek-electro-79533
Пресс-Релизы ПРАЙМ: Система менеджмента качества ОАО МОЭСК успешно прошла ресертфикационный аудит на соответствие требованиям международного стандарта ISO 9001:2008

http://www.prime-tass.ru/news/pressreleases/-106/{90282228-AC53-4DAC-9517-19ABC459AD70}.uif?d1=16.09.2011&d2=15.11.2011
Энергетика и промышленность России.ru: В рамках инвестиционной программы специалистами ОАО «МОЭСК» проводится реконструкция линии электропередачи 110 кВ "Луч - Пернатово - Ядрошино" в Истринском районе Подмосковья. Реконструкция воздушной линии электропередачи 110 кВ "Луч - Ядрошино - Пернатово" позволит повысить надежность и качество электроснабжения крупных предприятий.
http://www.eprussia.ru/news/base/2011/68019.htm
Министерство энергетики РФ: В рамках партнерского соглашения от 24 сентября 2010 года между ОАО «Холдинг МРСК» и Русской Православной Церковью (Московский Патриархат) Московская объединенная электросетевая компания оказывает посильную помощь приходам, действующим на территории Московского региона. 

http://minenergo.gov.ru/press/company_news/9889.html
Elec.ru: В рамках инвестиционной программы МОЭСК для увеличения пропуска электрической мощности и повышения надежности электроснабжения потребителей г. Москвы и Московской области был разработан проект реконструкции кабельно-воздушной линии (КВЛ) 110 киловольт (кВ) от ПС «Рублево» до ПС «Сетунь».

http://elec.ru/news/2011/11/16/filial-oao-moesk-vysokovoltnye-kabelnye-seti-vvel.html
НИА Тверь Перспективы развития в Тверской области биоэнергетической отрасли стали темой переговоров губернатора Андрея Шевелева с представителями корпорации "Биоэнергия". Корпорация заинтересована в создании в Тульской области биоэнергетического кластера полного цикла, включая добычу, переработку и эффективное использование топлива, произведенного на основе торфа.
http://www.69rus.org/more.php?UID=303
Новости и инновации (технические средства и организационные мероприятия) в сфере энергосбережения, энрегоэффективности, развития сетей в России и за рубежом.
Российская бизнес газета: Создается Государственная информационная система ТЭК. Госдума рассмотрит во втором чтении проект закона "О государственной информационной системе топливно-энергетического комплекса". Принятие закона позволит не только повысить прозрачность и упорядочить рынок энергоресурсов, но и усилит контроль над предприятиями ТЭК.

http://www.rg.ru/2011/11/15/tek.html
Российская газета  Специальный выпуск:  Государственная программа по поддержке энергоэффективности и возобновляемых источников энергии (ВИЭ) будет внесена в правительство министерством энергетики в декабре.

http://www.rg.ru/2011/11/17/energetika.html
ИТАР-ТАСС  Сибирь (itartass-sib.ru): Более 5 тыс ведущих экспертов в области энергообеспечения и энергосбережения примут участие в открывающемся сегодня в Красноярске Сибирском энергетическом форуме. Основной его темой станет реализация президентской программы по энергосбережению и повышению энергоэффективности. 

http://itartass-sib.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=60179:globalnye-voprosy-energosberezheniya-obsudyat-v-krasnoyarske-uchastniki-sibirskogo-energeticheskogo-foruma&catid=357:novosti-sibiri&Itemid=50
ИТАР-ТАСС (itar-tass.com): В крупнейших вузах страны будет создано 56 демонстрационных аудиторий по энергосбережению и энергоэффективности в рамках проекта "56 ДА энергоэффективности!". Презентация проекта, осуществляемого "Российским энергетическим агентством" Минэнерго России на основании государственного контракта, заключенного с Минобрнауки России, состоялась сегодня в Москве.
http://www.itar-tass.com/c145/273076.html
ИА Regnum: 17 ноября в Екатеринбурге состоится открытие Российско-датской конференция по энергосбережению и энергоэффективности. Участники мероприятия планируют обсудить вопросы сотрудничества в энергетической сфере, представить свои проекты и технологии, которые могут быть использованы в рамках региональной программы по энергосбережению на 2010-2015 годы. 
http://www.regnum.ru/news/1467886.html
Актуальные комментарии: По мнению Владимира Путина, актуальным направлением сотрудничества между Россией и ФРГ является энергоэффективность и использование возобновляемых источников энергии. Развитие этого направления решает две важные задачи: сохранение экологии и создание стимула для технологического перевооружения промышленности, системы ЖКХ. Поэтому, как отметил глава правительства, Россия рассчитывает на сотрудничество с германскими компаниями в этой сфере.

http://actualcomment.ru/news/33167/
Капитал Страны: Российско-германский молодежный форум по энергоэффективности "Трансфер технологий и подготовка специалистов в рамках двустороннего энергетического партнерства" начнет свою работу 17 ноября в Екатеринбурге на площадке Уральского федерального университета. В форуме примут участие министр энергетики РФ Сергей Шматко, губернатор Александр Мишарин, председатель правления немецкого энергетического агентства (dena) Штефан Колер, генеральный директор Российско-немецкого энергетического агентства (rudea) Томас Хендель.

http://www.kapital-rus.ru/index.php/news/194989/
Энергосовет: Удаленные поселки Кольского полуострова обогреют нетрадиционной энергетикой. Участие ветроэнергетических установок и малых ГЭС в электроснабжении удаленных потребителей может позволить значительно сократить потребление органического топлива, на 15 - 30% снизить себестоимость вырабатываемой энергии, сократить выбросы СО 2и улучшить экологическую ситуацию в регионе.

http://www.energosovet.ru/news.php?zag=1321528314
Elec.ru: На выставке «ИНТЕРСВЕТ МОСКВА-2011» компания «Телеком ИнфоПроект» представила новое оборудование промышленного освещения и услуги по повышению энергоэффективности предприятий, новые решения по оказанию комплексных услуг энергетического обслуживания в рамках единого энергосервисного контракта.
http://elec.ru/news/2011/11/17/Telekom-InfoProekt-pokazala-puti-povyshenija-energ.html
Elec.ru: Филиал ОАО «МРСК Центра» — «Тамбовэнерго» выполнил ремонтную программу в полном объеме. Объем финансовых вложений в проведение ремонтных работ за девять месяцев 2011 года в филиале ОАО «МРСК Центра» — «Тамбовэнерго» составил более 88,4 млн рублей.
http://elec.ru/news/2011/11/17/Filial-OAO-MRSK-TSentra-Tambovenergo-vypolnil-remo.html
Elec.ru: Специалисты Армавирских электрических сетей — филиала ОАО «Кубаньэнерго» (входит в Группу компаний ОАО «Холдинг МРСК») завершили плановый комплексный ремонт подстанции 35 кВ «Заводская» в Гулькевичском районе Краснодарского края.
http://elec.ru/news/2011/11/17/kubanenergo-zavershilo-kompleksnyj-remont-ps-35-kv.html
Elec.ru: Энергетики МРСК Центра обеспечивают надежное энергоснабжение Всероссийского форума сельской интеллигенции. Для обеспечения надежного и качественного энергоснабжения этого значимого мероприятия специалисты ОАО «МРСК Центра» смонтировали систему резервного питания на трансформаторном пункте № 29 подстанции 110 кВ «Грайворон», снабжающей электроэнергией место проведения Всероссийского форума.
http://elec.ru/news/2011/11/16/energetiki-mrsk-centra-obespechivayut-nadezhnoe-en.html
Elec.ru: ФСК ЕЭС ввела в эксплуатацию реконструированную ПС 330 кВ Южная. Благодаря работе нового электросетевого объекта накануне сезона зимнего максимума нагрузок значительно повышена надежность электроснабжения потребителей южных районов города с населением более 1 млн человек.
http://elec.ru/news/2011/11/15/fsk-ees-vvela-v-ekspluataciyu-rekonstruirovannuyu-.html
Портал машиностроения: Инженерный центр ЕЭС внедряет "Систему экологического менеджмента ИСО 14001:2004". В рамках разработки документов по экологическому менеджменту и внедрения Международного стандарта "ИСО 14001:2004" в ОАО "ИЦ ЕЭС" прошли недельные курсы обучения персонала системе экологического менеджмента.
http://www.mashportal.ru/company_news-21484.aspx
Анонсы предстоящих мероприятий

· Выставка и конференция «Энергоэффективность и энергосбережение в регионах России «ENES-2011», Москва, ВВЦ, 24 - 26 ноября;

· http://www.vvcentre.ru/exhibitions/show/?1580
· Выставка по возобновляемым источникам энергии и альтернативным видам топлива «REenergy-2011», Москва, ВВЦ, 24 - 26 ноября; 

· http://www.vvcentre.ru/exhibitions/show/?1581
· Международная молодёжная научно-техническая конференция «Энергосистема и активные адаптивные электрические сети: проектирование, эксплуатация, образование», Самара, 21-25 ноября 2011.
http://www.kon-ferenc.ru/konferenc05_11_11.html
· 14-я специализированная выставка, Москва «Электрические сети России-2011», Москва, ВВЦ, 29 ноября 2011 — 2 декабря 2011

http://www.vvcentre.ru/calendar/?30
· V Международная заочная научно-практическая конференция «Энергетика в современном мире», Чита, 15-16 ноября 2011 года,
· http://www.kon-ferenc.ru/konferenc15_11_11.html
· Торжественная церемония награждения лауреатов премии "Берегите энергию!", Москва, ВВЦ, 25 ноября.
· http://www.ensber.ru/
ПЕРСОНЫ

Владимир Путин, Премьер-министр России: «Считаю необходимым расширять горизонты энергетического партнерства, особенно с учетом наших планов по модернизации отечественного ТЭК».
Актуальные комментарии (actualcomment.ru), Москва, 16.11.2011 ПУТИН: НАДО РАСШИРЯТЬ ПАРТНЕРСТВО РФ И ФРГ В ЭНЕРГОСФЕРЕ

http://actualcomment.ru/news/33167/
Игорь Артемьев, руководитель ФАС: ФАС видит в сделке угрозу для конкуренции. ФАС если и одобрит сделку, то только при условии продажи части бизнеса.
Ведомости, Москва, 14.11.2011 НЕ БОЙТЕСЬ МОНОПОЛИИ

http://www.vedomosti.ru/newspaper/article/270914/ne_bojtes_monopolii
Юрий Липатов, Председатель комитета Госдумы по энергетике: «Хочу напомнить, что вопрос регулирования тарифов для населения - это принципиальная позиция партии (Единая Россия). В прошлом году мы приняли поправку в закон "Об электроэнергетике", которой убрали из закона срок возможного перехода населения на рыночные цены». 
ИА ФК-Новости (fcinfo.ru), Москва, 14.11.2011 ГЛАВА КОМИТЕТА ГД ЮРИЙ ЛИПАТОВ: МИНЭНЕРГО НЕОБХОДИМО МЕНЯТЬ СИСТЕМУ ОТНОШЕНИЙ НА ОПТОВОМ И РОЗНИЧНОМ РЫНКЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКИ

http://www.fcinfo.ru/themes/basic/materials-index-list.asp?folder=4351&foundID=294757
Беленький Дан Михайлович, Заместитель Министра энергетики Российской Федерации: сотрудничество России и Индии имеет важное значение для укрепления системы энергобезопасности в мире и отвечает долгосрочным интересам обеих стран.
Energyland.info 18.11.2011 Россия и Индия выступают за развитие энергетического сотрудничества

http://energyland.info/news-show-tek-neftegaz-79695
Директор Департамента развития законодательства в области энергетики Российского энергетического агентства Минэнерго РФ Алексей Туликов: Новое постановление правительства в сфере энергосбережения направлено, прежде всего, на снижение конечных цен на электроэнергию за счет ограничения доходов энергосбытовых компаний. А также, вносит значительные изменения в действовавшую ранее схему отношений между поставщиками и потребителями электрической энергии на розничном рынке.
Российская газета, 19.11.2011 Экономить ток стало выгодно
http://www.rg.ru/2011/11/19/energetika-site.html
Председатель Топливно-энергетического комитета Московской области Цырен Цагадаев: «Фактически втрое увеличилось количество аварийно-восстановительных бригад. На порядок увеличилось количество техники. Жестко будем следить, чтобы закупалось высокопроходимая техника»
Сайт Правительства Московской области 17.11.2011 В Подмосковье втрое выросло число аварийно-восстановительных бригад

http://www.mosreg.ru/news/65851.html
Генеральный директор ОАО "МОЭСК" Андрей Коновалов: Плодотворное сотрудничество российских энергетиков с компанией Schneider Electric имеет не только многолетнюю историю, насчитывающую уже более 17 лет, но и хорошие перспективы. 
Energyland.info, Екатеринбург, 14.11.2011 МОЭСК И SCHNEIDER ELECTRIC БУДУТ ВНЕДРЯТЬ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

http://energyland.info/news-show-tek-electro-79506
«Усилия рабочей группы будут направлены на выполнение общей задачи - повышение прозрачности деятельности Компании, а также осознанный отказ от "политики замалчивания" нарушений на всех уровнях»
Energyland.info, Екатеринбург, 14.11.2011 В МОЭСК ОБРАЗОВАНА РАБОЧАЯ ГРУППА ПО СОЗДАНИЮ СИСТЕМЫ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ

http://energyland.info/news-show-tek-electro-79533
Иван Крипак, руководитель рабочей группы по предотвращению чрезвычайных ситуаций на линиях электропередач ОАО «МОЭСК»: Провода меняются на более выносливые, а в филиалы «МОЭСКа» поступают новейшие передвижные электростанции. В случае отключения они смогут обеспечить жизнедеятельность небольшого посёлка.
Сайт Правительства Московской области 17.11.2011 В Подмосковье расширяют просеки для ЛЭП

http://www.mosreg.ru/news/65869.html
Генеральный директор "Газпром энергохолдинга" Денис Федоров: сообщил, что ожидает предписаний ФАС: поведенческих условий или требований об отчуждении малозначительной мощности. 
Ведомости, Москва, 14.11.2011 НЕ БОЙТЕСЬ МОНОПОЛИИ

http://www.vedomosti.ru/newspaper/article/270914/ne_bojtes_monopolii
Директор департамента энергоэффективности, модернизации и развития ТЭК Минэнерго Павел Свистунов: В государственной программе по поддержке энергоэффективности и возобновляемых источников энергии (ВИЭ) будут увязаны мероприятия по господдержке и объемы финансирования, а также целевые индикаторы, к которым необходимо стремиться.
Российская газета  Специальный выпуск, Москва, 17.11.2011 АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ КИЛОВАТТЫ

http://www.rg.ru/2011/11/17/energetika.html
Президент Болгарии Росен Плевнелиев: «Нам необходимо улучшать конкурентоспособоность через энергоэффективность и диверсификацию энергетических поставок. Такая практика осуществляется в Европе, это же происходит и в Болгарии. Со своей стороны, я вижу в России добротного и прагматичного партнера»
ИТАР-ТАСС (itar-tass.com), Москва, 17.11.2011 ДИВЕРСИФИКАЦИЯ ЭНЕРГОПОСТАВОК НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРЕПЯТСТВИЕМ ДЛЯ РАЗВИТИЯ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ БОЛГАРИЕЙ И РОССИЕЙ

http://www.itar-tass.com/c11/274676.html
Заместитель директора Департамента стратегического развития Минобрнауки России Михаил Попов: "56 ДА энергоэффективности!" направлен не только на студентов университетов и колледжей и их преподавателей, но и на тех работников более чем 110 тысяч российских образовательных учреждений, которые принимают решения при приобретении энергоэффективного оборудования.
ИТАР-ТАСС (itar-tass.com), Москва, 15.11.2011 В КРУПНЕЙШИХ ВУЗАХ СТРАНЫ БУДЕТ СОЗДАНО 56 ДЕМО-АУДИТОРИЙ ПО ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЮ И ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ

http://www.itar-tass.com/c145/273076.html
Губернатор Свердловской области Александр Мишарин: Повышение энергоэффективности - одно из приоритетных направлений в рамках сотрудничества правительства Свердловской области с немецкими компаниями. Реализация начатых и новых совместных проектов позволит существенным образом добиться снижения энергоемкости городского хозяйства Екатеринбурга и в целом региона.
ИА Regnum (regnum.ru), Москва, 17.11.2011 СОТРУДНИЧЕСТВО С ГЕРМАНИЕЙ ПОЗВОЛИТ ДОБИТЬСЯ СНИЖЕНИЯ ЭНЕРГОЕМКОСТИ: СВЕРДЛОВСКИЙ ГУБЕРНАТОР

http://www.regnum.ru/news/1468319.html
ЦИФРЫ

В ходе первого этапа реконструкции произведена замена трансформатора Т-1, введена в работу 1 секция шин 10 кВ, смонтированы и включены три токоограничивающих реактора. Планируется расширение закрытого распределительного устройства 10 кВ на две секции, рассчитанные на 14 линейных ячеек.
Сайт Министерства энергетики РФ 14.11.2011 ОАО «МОЭСК» повышает качество электроснабжения Ленинского района Подмосковья

http://minenergo.gov.ru/press/company_news/9820.html
http://www.mosreg.ru/news/15/
За прошедшую неделю с 3 по 9 ноября проведено 126 адресных мероприятий по выявлению энерговоровства. По фактам безучетного электропотребления составлено 68 актов на 1 млн 99,4 тыс. кВтч. Всего же за октябрь 2011 года энергетиками компании составлено 348 актов на 4 млн 926,1 тыс. кВтч. 
RusCable.Ru, Москва, 14.11.2011 ОАО МОЭСК СТАВИТ ЗАСЛОН ЭНЕРГОВОРОВСТВУ

http://www.ruscable.ru/news/2011/11/14/MOESK_stavit_zaslon_energovorovstvu/
В рамках инвестиционной программы проводится реконструкция линии электропередачи 110 кВ "Луч - Пернатово - Ядрошино" в Истринском районе Подмосковья. Протяженность линии около 20 километров. На сегодняшний день работы по данному объекту выполнены более чем на 80%.
Энергетика и промышленность России.ru (eprussia.ru), Санкт-Петербург, 15.11.2011 ОАО МОЭСК ПОВЫШАЕТ КАЧЕСТВО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ В ИСТРИНСКОМ РАЙОНЕ

http://www.eprussia.ru/news/base/2011/68019.htm
За пять лет при поддержке российских партнеров, среди которых Российское энергетическое агентство и компания "РусГидро", Международная финансовая корпорация (IFC) по развитию ВИЭ планирует реализовать не менее 30 пилотных проектов общей мощностью 205 МВт. Совокупный объем инвестиций составит около 366 млн долл. Из них 150 млн долл предоставит IFC. По оценкам IFC, для того чтобы довести уровень генерации ВИЭ, как планируют в правительстве, до 4,5% к 2020 году, необходимы вложения в объеме 50 млрд долларов. Поэтому дополнительные средства в 10 млн долларов будут направлены корпорацией на создание условий для инвестиций на федеральном и региональном уровнях.
Российская газета  Специальный выпуск, Москва, 17.11.2011 АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ КИЛОВАТТЫ

http://www.rg.ru/2011/11/17/energetika.html
В крупнейших вузах страны будет создано 56 демонстрационных аудиторий по энергосбережению и энергоэффективности в рамках проекта "56 ДА энергоэффективности!". Государственной программой энергосбережения и повышения энергоэффективности предусмотрено снижение энергопотребления в образовательных учреждениях как минимум на три процента в год и на 15 процентов к 2015 году. Планируется, что меры по энергосбережению в образовательных учреждениях позволят ежегодно экономить более 10 млрд рублей бюджетных средств.
ИТАР-ТАСС (itar-tass.com), Москва, 15.11.2011 В КРУПНЕЙШИХ ВУЗАХ СТРАНЫ БУДЕТ СОЗДАНО 56 ДЕМО-АУДИТОРИЙ ПО ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЮ И ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ

http://www.itar-tass.com/c145/273076.html
Владимир Путин: Объем вводов новых генерирующих мощностей в РФ в 2012 году составит минимум 8 Гвт.
Актуальные комментарии (actualcomment.ru), Москва, 16.11.2011 ПУТИН: НАДО РАСШИРЯТЬ ПАРТНЕРСТВО РФ И ФРГ В ЭНЕРГОСФЕРЕ

http://actualcomment.ru/news/33167/
Стенограмма заседания президиума Правительства РФ от 3 ноября, на котором было принято постановление "№"877, вносящее изменения в правила розничных рынков электроэнергии: Сверхприбыль сбытов составляет порядка 42% рентабельности, что по стране более 150 млрд руб. за 2011 год, а после его ликвидации цены снизятся на 5 - 7%.
РБК daily, Москва, 14.11.2011 ВОПРОСОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ОТВЕТОВ

http://www.rbcdaily.ru/2011/11/14/tek/562949982036543
Специалисты Московской объединённой электросетевой компании проводят масштабную подготовку своих линий к наступающим холодам. Всего в Подмосковье должны появиться почти 2,5 тыс. га просек. 

Сайт Правительства Московской области 17.11.2011 В Подмосковье расширяют просеки для ЛЭП

http://www.mosreg.ru/news/65869.html
14-18 ноября 2011г.
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