Мир рекламной фотографии ярок и фантастически красив, он обволакивает своей сказочной непредсказуемостью, творчеством, особой креативностью, присущей только людям необычным, тонко чувствующим красоту и интуитивно одаренным.

Сайт Севы Галкина представляет его проникновенные, романтичные, тонкие работы, спектр которых широк: это особый Русский характер, динамичное Утро 2.0, красочный, калористически наполненный Enton 2008, проект, представляющий Dick&Jane Underwear – одежда для тебя и для всех, кого ты любишь и ценишь; поэтический, сочетающий мужественность и природность образа проект DJs, фантастический, футуристический, будто сошедший с полотен Тарковского, проект Desam, особняком стоящий Saudade, полутонами рассказывающий о кирпичиках, составляющих единое целое под названием «Мегаполис» и многие другие.

Сева Галкин – уникальный человек, он не только хорошо как мастер художественной фотографии, но чарует нас своими иллюстрациями и рекламными проектами. «Квир», V Gosty K Babushka, Viva Cuba Libre! – это не столько рекламные иллюстрации, сколько художественные образы, отражающие нашу реальность и неоновыми огнями освещающие «грусть нашей жизни». Обложка «Квир» - это событие: сколько разных образов, интересных сочетаний, комбинаций разных смысловых знаков, все это делает знакомство с журналом настоящим праздником и эстетическим лакомством. 

Сева Галкин – участник многочисленных выставок, за 7 лет прошло более 10 персональных выставок, он автор 2 альбомов - INDIGO, 2000 Всемирная Литература;RUS, 2004 Kolonna Publications, ставших классикой жанра эротической художественной фотографии. Море роскоши, красоты и очарования человеческого тела, словно Атланты восстали из пены и снизошли на нашу землю, и подобно богам, создали новый культ – поклонение красоте, мужественности, пленительной страсти и природной одухотворенности самого совершенного создания на земле.

Обложка Beauty #12 2002 стала ЛУЧШЕЙ ОБЛОЖКОЙ ГОДА в номинации женских изданий, обойдя обложки Vogue, Elle, Cosmo, Bazaar, l'Officiel – несомненная заслуга Севы Галкина.

Добро пожаловать на сайт Севы Галкина – замечательного фотохудожника, и просто очень хорошего, веселого, талантливого, жизнерадостного человека!!!!!!
