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Генеральный директор

ФГУП "Российский государственный институт градостроительства и инвестиционного развития "Гипрогор"

(Москва)

Основания для выдвижения: Во-первых, под его руководством был разработан бизнес-план предприятия, способный вывести предприятие из кризиса, а также программы для привлечения дополнительных заказов на проектные работы. Во-вторых, были разработаны инвестиционные проекты, содержание которых детально отработано профессионально управленческой практикой на ряде объектов в прошлом. В-третьих, учитывая высокие требования, предъявляемые к проектной документации и самому результату выполняемых институтом работ, было принято решение, что градостроительное планирование и проектирование в институте должно осуществляться на базе геоинформационных технологий с применением современного программного обеспечения. В-четвертых, была поставлена и в настоящий момент выполнена задача возобновить и расширить сотрудничество с ведущими научными организациями и учеными работающими в системе РАН, РААСН, МГУ, МИСИ и других крупнейших государственных научных центрах. Все основные цели и поставленные задачи в настоящий момент выполнены, и предприятие в основном благодаря руководителю и конечно коллективу в 2002 году получило первую прибыль
Номинации: За эффективное управление предприятием и достижение стабильных финансово-экономических показателей. Лучший руководитель государственного предприятия.

Кто представил: трудовой коллектив предприятия.

I. Сведения о кандидате

Период работы в отрасли: 12 лет.
Период работы на предприятии: 4 года.
В должности руководителя предприятия: 3 года.

Личные награды: проходил стажировки (всего 12) (в Калифорнийском университет; Гарвардской школе бизнеса; Курсы Мирового банка; курсы IREM и т.д.). Автор более 20-ти научных работ, исследований и публикаций по вопросам развития рынка недвижимости и инвестиций, Имеет знаки отличия за службу в рядах ВС СССР, РФ. 

Общественная деятельность: Вице-президент Национальной Ассоциации Управляющих недвижимостью, Ассоциации независимых оценщиков (Иркутск); Национальной коллегии оценщиков (Москва); Президент: ЗАО «Национальное агентство оценки»; Фонда «Институт прямых инвестиций» (Москва); 1-й вице-президент НП «Национального градостроительного общества». Несмотря на сложный период выхода предприятия из процедуры банкротства в период с 1999 по 2000 г.г. благодаря личному вкладу руководителя ФГУП «Гипрогор» Грудинина М.Ю. коллектив удалось сохранить, а так же привлечь ряд грантов отечественного градостроительства. Усилиями Грудинина М.Ю. были созданы необходимые условия для работы персонала и благоприятный нравственно-психологический климат в трудовом коллективе, в результате чего за два последних года среднесписочное количество сотрудников института увеличилось на 31% (с 89человек до 116). Основные фонды института увеличились с 13 тыс. руб. до 1878 тыс. руб., то есть в 144 раза. Валюта баланса выросла в 4 раза (с 13,57 млн. руб. до 55,3 млн. руб.). За последние три года институт прошел путь от банкротства до одного из наиболее прибыльных ГУПов Госстроя России. По итогам 2002 года ФГУП «Гипрогор» впервые заработал прибыль в размере 4477855 рублей.
Грудининым М.Ю. был разработан стратегический план развития ФГУП «Гипрогор» на долгосрочную, среднесрочную и текущую перспективу, поэтапная реализация которого позволила предприятию выйти из глубокого экономического кризиса, к которому его привела непродуманная и неэффективная политика прежнего руководства предприятием. Проектные работы, выполненные ФГУП «Гипрогор» в 2002 году: 1. Корректировка генплана г. Дербента. 2. Разработка генплана г. Дагестанские Огни. 3. Схема расселения казачьих обществ в приграничных районах России и Концепция социально-экономического развития. 4. Анализ существующей системы защиты населения г. Волгодонска. Оценка необходимого объема дополнительных мероприятий, связанных со вводом АЭС. 5. Проект поселковой черты ЗАТО Озерный Тверской области. 6). Разработка градостроительной и проектно-сметной документации строительно-восстановительных работ, включенных в федеральную целевую программу «Восстановление экономики и социальной сферы Чеченской Республики (2002 год и последующие годы)». Проект зон охраны памятников истории и культуры г. Петропавловска-Камчатского. 7. Разработка градостроительной документации муниципального образования город Новый Уренгой. 8. Проект планировки центральной зоны г. Новый Уренгой. 9. г. Саранск, корректировка генплана. 10. г. Смоленск. Разработка «Правил землепользования и застройки». Разработка Закона Тюменской области «О зонах особого градостроительного регулирования на территории Тюменской области». 11. Разработка 1-этапа градостроительного планирования развития территории ТКС ( генплан Тюменской области). 12. Экспертно-консультационные работы в рамках разработки Концепции развития г. Тюмень. 13. г. Ярцево. Разработка проекта городской черты. 14. г. Козельск, проект ПДП Юго-Западного жилого района. 15. НИР «Разработка законодательных актов» г. Санкт-Петербург. 16. Разработка градостроительной документации единого муниципального образования «Город Норильск» и т.д.
Объем работ по градостроительной и планировочной документации за 2 года вырос в 2,5 раза (с 7,94 млн. рублей за 2000 г. (основная доля - г. Норильск) до 20,04 млн. рублей в 2002 году). На сегодня институт имеет портфель заказов на градостроительную и планировочную документацию на 2003 г в объеме 62,13 млн. рублей (с учетом работ по Чеченской Республике в объеме как минимум 40 млн. рублей). 

Ключевые задачи, стоящие перед институтом в 2003 году - выполнение заказа по Чеченской Республике, Тюмени, Новому Уренгою, Калининграду, реализация крупного инвестиционного проекта - инвестиционной концепции развития и генерального плана комплекса сооружений защиты Санкт-Петербурга от наводнений (КЗС) - по согласованию с Госстроем России.
Совместно с Госстроем России, Национальным градостроительным обществом и Российской академией государственной службы, институтом организованны постоянно действующие курсы основы современного градостроительства для руководства городов и регионов, прошло 6 потоков, обучилось свыше 165 человек, практически обеспечивается база для получение заказов на разработку градостроительной продукции. Курсы стали самоокупаемыми с весны 2002г.
Реализация мероприятий по улучшению качества и конкурентоспособности продукции предприятия. В 2002 году материально-техническое обеспечение ФГУП «Гипрогор» составило: Оборудованных рабочих мест - 116; Архив - 53 тысячи томов; Базы нормативно-технической и нормативно-правовой документации «Гарант», «Консультант» «Законодательство России». Имеется оргтехника и производственная система ЭВМ. Используются программы: AutoCAD, Autodesk GeoGraph, GeoDraw.
ФГУП «Гипрогор» производит поэтапную модернизацию технического оснащения организации (оргтехники, электронно-вычислительного оборудования, средств связи, производственных помещений). В 2002 году ФГУП «Гипрогор» закупил современную дорогостоящую технику, необходимую для производства проектных работ (широкоформатный сканер, плоттеры) на общую сумму более 1 млн. рублей. 

В целях контроля и обеспечения юридического сопровождения договорных отношений, реализуемых ФГУП «Гипрогор», создана юридическая служба.
В 2001-2002 г.г. ФГУП «Гипрогор» получил от Госстроя России полномочия на выполнение функций заказчика-застройщика по федеральным целевым программам: реконструкция и реставрация комплекса зданий Государственного академического Большого театра России; реконструкция Государственного академического Мариинского театра России; строительство комплекса защитных сооружений г. Санкт - Петербурга от наводнений; «Восстановление экономики и социальной сферы Чеченской Республики (2002 год и последующие годы)» С целью недопущения банкротства предприятия постоянно контролируется коэффициент текущей ликвидности и коэффициент соотношения заемных и собственных средств.
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