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Мероприятия по продвижения марки «Gosia Baczynska»

Интернет

Программа «Какую самую необычную покупку ты совершил в Интернете?» «Без какой части одежды ты просто не можешь прожить?». Необходимо отобрать нескольких модных, гламурных персонажей, которые бы рекламировали в сети продукцию марки. Этих персонажей можно раскрутить на сайте компании, устроив, например, их online-презентации, в разнообразных ярких, карнавальных костюмах или масках. Или, например, предложить визуальную ассоциативную викторину: «Предложи герою свой оригинальный стиль! Если стиль подойдет нашему герою, ты сможешь принять участие в праздничной презентации коллекции Reserved». Или предлагается посетителю сайта (поклоннику марки) включить ассоциативное мышление и угадать, чей образ предлагает «модный персонаж» (образ реальный или фантазийный). Фото или видео-презентации создаются Марчином Тышкой.
Объявляется конкурс на самый лучший
 интернет-рассказ о своем первом вечернем или праздничном платье, истории «Мой первый карнавал», «Мой первый выход в свет» «Моя самая лучшая вечеринка». Можно предложить также сделать фоторепортаж о своем первом выпускном вечере. С помощью представителя журнала мужской моды (или женской) отбираются победители, которые получает приз, а также возможность прожить один семестр в Интернете.

Видеоролики. Видеоролики: 

Компания «Gosia Baczynska» оформляет  автомобиль (или серию автомобилей (типа Mini Cooper, или лучше Wolkswagen жук), оформленный в соответствии с фирменным стилем модельера. Он распространяет образцы товара по магазинам, торгующим продукцией компании, презентационные материалы. Машина может сопровождаться сказочными польскими персонажами (в карнавальных костюмах, с готическими украшениями), или героями. Очень хорошая фишка – компания «Gosia Baczynska» запускает карнавальный автомобильчик-гримерную (например, в центре Москвы, на Арбате), где каждая желающая девушка (представительница целевой аудитории) может примерить (попробовать) образ того или иного сказочного польского персонажа. Эта акция может быть также проведена в день презентации коллекции. Вместо автомобильчика может быть старый цыганский вагон, или даже трамвай. Это можно осуществить в сотрудничестве с недорогой маркой декоративной косметики (или театральными гримерами). 
Разработка краткого запоминающегося способа «упаковки» информации об основных преимуществах костюмов «Gosia Baczynska»:

1) экспрессивность – яркие цвета, выражающие эмоции человека, создающие ему настроение;

2) экологичность - одежда не содержит искусственных красителей, она сделана из натуральных тканей, ее можно хорошо стирать как в ручном режиме, так и в машинном;

3) удобство – несмотря на карнавальность, экцентричность и непредсказуемость форм и фасонов, одежда удобна, гармонична и в ней можно, например, прийти на работу в день casual, предложив, таким образом, день anticasual, когда модно быть непохожим на других, выделяться из толпы, стать «звездой стиля», устроить себе праздник.
4) оригинальность – костюмы, платья, карнавальные и вечерние наряды созданы на основе оригинальных лекал и рисунков, выражающих гармонию искусства и технологичности, впитавших дух «польского городского стиля», самобытного стиля старой и сказочной Варшавы.
Компания может организовать на презентации коллекции шоу-показ где может быть продемонстрирован творческий процесс производства костюма, гость презентации может почувствовать процесс создания модной коллекции, может принять участие в подготовке эскизов, поучаствовать в пресс-конференции с дизайнерами компании, в конце посетитель получает особенный презент от компании (например, вышитую маскарадную маску, маленький декоративный веер с логотипом дома, и с личным пожеланием дизайнера.
Открытие бутика компании: prêt-o-porte, houte couture, маскарад, cinema, Презентация коллекции в Москве может транслироваться по Интернету, в прямом эфире, а потом, по электронной почте, каждому гостю, журналисту пришлют минифильм об открытии магазина и лично о его участии. 
Карнавальное (маскарадное) тату – шоу оригинальных татуировок, нанесенных не на кожу, а на одежду. Планируется использование специальных тканей, применяющихся при создании коллекции houte couture, страз, бисера для создания оригинальных, дизайнерских рисунков на продукции компании. Созданные декоративные элементы (карнавальных костюмов, аксессуаров и т.д.) преподносятся гостям презентации.

Шоу «Маскарад коктейль» - Дом моды организовывает коктейль-пати, на которой приглашенные бармены из клубов (или специально приглашенные из Польши) показывают мастер-классы по приготовлению новогодних, карнавальных коктейлей, это все проводится при поддержке «Gosia Baczynska». Сама компания на своем сайте объявляет конкурс на лучший коктейль, а при покупке элемента коллекции любой линии дарится один уникальный рецепт приготовления коктейля, рецепт можно приготовить непосредственно на месте покупки, в show-room. Также при покупке нескольких разных моделей дарится книжка рецептов, а также приглашение на вечеринку, где можно принять участие в конкурсе и приготовить самый необычный коктейль. 
Viva la Disco Дом моды организует вечеринку, посвященную диско. Темы: Карнавал и музыка; Польское диско. Вечеринка освещается СМИ, вечеринка может включать: факельное шоу, конкурс на самый оригинальный костюм вечеринки, на Интернет портале – идет онлайн шоу, в ходе которого посетители сети могут голосовать на понравившейся номер или костюм. 

«Fashion Time Machine». 

указана в пресс-релизе, помещенном ниже:

Сезон чудес наступает когда его совсем не ждешь, когда уже совсем отчаялся найти частицу своего счастья, которое помогло бы обрести умиротворение и гармонию. Новый год – праздник неожиданностей, приятных сюрпризов и новых, долгожданных событий, которые, возможно, смогут перевернуть нашу жизнь. Компания Axara рада пригласить Вас на свой праздник – торжество сказки, романтики и стиля. Только на один вечер сказочная машина времени перенесет самых стильных женщин Вселенной в наш волшебный замок моды и стиля, и соединит эти мистические энергии в единое целое. Только сегодня на нашей сцене – самые роскошные певицы: волшебная Эдит Пиаф, неповторимая Билли Холидей, божественная Далида, трогательная Барбара Стрейзанд и многие другие, чьи творения воплотили дух эпохи, они создали свой стиль в музыки, отразивший стремления и духовные искания многих миллионов людей, живших в разное время. Ну что же, вечер наступает, и самые стильные женщины в хороводе времени окутывают нас своими чарами. Леди Макбет – воительница, одетая в платье черно-амарантового цвета со струящимися изгибами, окруженная легкой аурой ароматов сирени, жимолости и струящихся шелковых цветов. Гламур амазонки - вот девиз леди Макбет! О, Маргарита, сколько раз мы воспевали это имя, окруженное ореолом загадочности, неприступности и мистической предрешенности. Axara Diva – полупрозрачное шелковое, невесомое, окутанное серебряными нитями судьбы платье – подарок Axara – олицетворение самой сказочной и пылкой возлюбленной Мастера. Снежная Королева величественной поступью околдовывает нас своими ледяными феромонами, которые источает ее переливающееся стразами и жемчугами роскошное одеяние. Оно меняется каждую минуту, становясь то прозрачно белым, то ослепляя зал солнечными отливами, мгновенно превращая темные линии дворцовых проемов в сверкающие ажурные металлические пастели. Поток гостей не прекращается, заполняя зал светом, сказочными предчувствиями и радостным настроением праздника стиля, который организовала компания Axara. Василиса Прекрасная, Леди Винтер, Принцесса Мелесента, Герда, Золушка, многие, многие другие любимые героини и властительницы сказок сегодня на вечере Axara. Даже привидения, хозяева замка в течение многих веков, очарованные стилем Axara, с помощью магии феи Аксиос, превратились в прекрасных нежных, утонченных и стильных королев и принцесс, погрузивших гостей вечера в мир прекрасных грез и воспоминаний. Сцена отдана во власть див музыкальных: самые известные певицы и группы, воскреснувшие всего лишь на один вечер, поражали нас своей музыкальной глубиной, чувством стиля и артистизмом. Далида, АББА, Супримз – волшебники в мире музыки – приветствуют гостей вечера, и дарят нам самые лучшие песни, которые являются отображением идей Axara, стиля эпохи диско, джаза и рок’н’ролла. Все завертелось в ритме танца, свечи ускорили дыханье времени, и часы, как в знаменитой сказке Шарля Перро, приблизились к той заветной цифре, за которой наступает новая эпоха, время Водолея, мира, добра, гармонии и исполнения самых заветных желаний. Вот 12 бьют – гаснут свечи, зал погружается в тишину ожидания, и мгновенно зал освещается сотнями разноцветных огней – это светлячки из сказки «Мария, Мирабелла» зажгли главную елку – елку сказочных чудес, на которой развешаны золотые шары, гирлянды, искусно декорированные нежные шелковыми прядями, цветами и обсыпанные разноцветными стразами. Елка – главный сюрприз Axara, ведь ее игрушки – карусель времени, на которой кружась в веселом ритме вспоминаешь самые приятные мгновения жизни, буквально возвращаешься в прошлое, в детство, которого так не хватает во взрослом мире. Каждый гость получил заветную игрушку, в которой есть вошебная сила исполнить ваши 2 желания – первое – это оказаться в самом счастливом моменте жизни и испытать вновь эмоции и чувства, навсегда запечатленные в нашем сердце, ну а второе желание – это подарок компании: это образ, состоящий из многих самых необычных составляющих – духи, аксессуары, и самое главное, платье из нежного шелка сказочных цветов, инкрустаций, любовно сшитое Марьей Искусницей - которое ты захочешь надеть в самый трудный момент жизни, и оно поможет тебе преодолеть трудности, забыть проблемы и получить новый заряд прекрасного настроения.
«Презентация «Пятница, 13» Предлагается провести презентацию под девизом: «Вся нечисть в гости к нам!» Можно предложить компании провести презентацию в духе бала сатаны. Gosia Baczynska – королева бала, наверное, наша Маргарита. Стиль презентации – черный, эмблема презентации «13», и каждая цифра увита соответственно инициалами дизайнера. Форма приглашений – «черные метки» из атласной ткани, с только лишь эмблемой дизайнера, и временем проведения церемонии. В идеале, конечно, эти метки должны быть доставлены почтовыми голубями, или очень хорошая фишка – каждое приглашение может доставлять сотрудник Дома моды, переодетый, например, в Джона Сильвера, в костюме от пани модельера. Процесс церемонии - это может быть, например, черные зеркала, из которых будут выходить сказочные модели, демонстрирующие наряды, либо например, создать иллюзию репортажа с бала Сатаны, когда журналисты сидят в темном помещении, горят свечи, они наблюдают презентацию компании в режиме якобы online, одновременно (или после презентации) проходит шоу (зависит от фантазии организаторов), и вдруг мощный взрыв, свет, и появляются ожившие модели – и начинается показ! Или вариант – Ожившее представление, когда посетители приходят в Музей мадам Бачински, идет экскурсия, показываются раритетные коллекции пани, и стоят манекены, на которых одеты замечательные карнавальные наряды. Дальше – чистый экспромт: может быть затемнение, яркий свет, и т.д. (по средствам), и манекены оживают. Или это может быть на виду у журналистов, тем больше будет их удивление!
«Бал сказок». Можно провести презентацию в режиме «Сказочный Бал Пани Бачински». Герои презентации, модели, будут проходить вместе с гостями (журналистами и т.д.) по красной ковровой дорожке. Это действие можно снимать на фото- видеокамеры, и затем презентовать гостям на память в виде подарка от пани Бачински. Красная дорожка – подиум, все будет проходить в интерактивном режиме. Гостей будет встречать фирменная карета Пани – старый автомобиль (по выбору организаторов). Главное – чтобы он был декорирован в стиле сказок, например, желтый, как тыква, и садящегося в него гостя организаторы могут переодеть в соответствующий маскарадный костюм. Для анимации и презентации коллекции, например, можно создать иллюзию волшебства. Скажем, модели появляются из ларцов, или скажем, можно демонстрировать коллекцию на качелях «Качели времени, сказок, крылатые качели». Это можно сделать, подвязав несколько тросов (или веревок) к потолку, и для подстраховки на темном фоне сотрудник компании может поддерживать модель, демонстрирующую коллекцию. 
«Секс в большом городе» Идея: Современная презентация. Суть - гости могут стать моделями, представляющими коллекцию пани. Организуется своеобразный павильон (в стиле старых голливудских фильмов, или стеклянный, или в стиле «Manhattan Glamour»), который будет площадкой для преобразования гостей. В процессе презентации, чтобы гости не скучали, организуется пресс-ланч, фуршет, анимация (предлагается: видео викторина о моде, фокусы с использованием модных аксессуаров (это зависит от фантазии организаторов и от уровня фокусника), видео-экскурсия по городам и местам Польши, дегустация традиционных польских сладостей) и т.д. Можно предложить специально разработанный тест (например, цветовой, или на симпатию к тому или иному аксессуару), по которому можно определить тип героини «Секса…». Или приглашенные сами могут заполнить тест, ответив на специальные вопросы, и затем опустить их в специально подготовленный ящик.

Главное событие – трансформация. Ведущий приглашает нескольких человек пройти в павильон (по идее это должны быть 4 женщины – исходя из названия презентации), которые в павильоне претерпевают трансформацию - они превращаются в героинь сериала, только с польским шармом, и исключительно в рамках стиля пани Бачински. Для создания презентации можно пригласить стилистов, а также косметическую компанию (наверное, не слишком дорогую), которые помогут в создании образа. Гостям преподносятся презенты от Дома моды, и, конечно же, фирменный коктейль «Cosmopolitan».
«Модный Кабачок 13 стульев (кресел)» 13 – любимое число пани. Столов должно быть тоже 13, это принципиально, наверное, моделей тоже 13, только они на показе будут чередоваться. Ведущие и герои могут быть прежними (как в сериале) Пани Моника, Пани Катарина, но эти образы могут сыграть (например, мужчины), но лучше женщины (в духе традиций показов). Образы можно дополнить новыми героями (польские друзья могут продумать). Фуршет – старые, традиционные польские и советские закуски, коктейли и т.д. Ведущие могут сопровождать шоу смешными комментариями, модными анекдотами, скетчами и т.д. Конечно, это зависит от суммы гонораров, но можно пригласить профессиональных ведущих, которые проведут мероприятие. Показ – как в старых фильмах, подиум находится между столиками (как в старых огоньках), и гости могут наблюдать показ с очень близкого расстояния. Основная эмоциональная составляющая – ностальгия, встреча с прекрасным прошлым, многие журналисты и гости, наверное, даже не знают, что такая передача была в 70-е годы. Для создания анимации можно провести розыгрыш: в одном из стульев спрятать специальный приз (от Дома моды), и затем можно а) устроить поиски клада с помощью наводящих ассоциаций; б) просто разыграть с помощью лотереи, где фантами будут номера стульев (их всего 13).
«Театральный вечер». Презентация – театральная постановка, где модели – участник живого спектакля. Это может быть пантомимика, буффонада, соединение танцевальных и речевых элементов. Гости презентации могут стать свидетелями шоу как бы из зрительного зала, сопровождаемого световыми эффектами, польскими музыкальными композициями. Неплохо бы сопроводить презентацию голосом незабываемой Анны Герман. Возможно использование классических оперных арий в своеобразной интерпретации – джазовой, или, например, в стиле «new age». Интересно будет пригласить театральных художников, гримеров, которые могут нанести художественное тату (артистическое) - гостям презентации, а также моделям. Это будет смотреться очень эффектно. Есть очень интересная вещь – ретро-фотография, когда производится съемка с помощью ретуширования, на фоне ретро-акссесуаров, или с помощью монтажа человека помещают в среду, стилизованную, скажем под 30-е гг. Выглядит очень стильно, и можно опробовать на театральной презентации. Меню – только черный, хороший кофе и черный шоколад.
«Магазин детства». Идея, созвучная сюжету фильма “Игрушка». Гости оказываются  в магазине «Куда приводит детство». Модели в магазине – могут быть детьми (специально приглашенные модели, или дети сотрудников компании), либо взрослые модели со специальным визажем. Анимация презентации – игры и розыгрыши, знакомые с детства – шарады, фанты, специальные розыгрыши, детское меню (сахарная вата, газировка, пирожные, конфеты). Это продумывается в ходе подготовки. Розыгрыши – самые разные – например, пол расчерчивается на белые квадратики, и они нумеруются (от 1 до 10), и гости должны добросить до самого дальнего квадратика (10) фант. Победителю – приз от Дома Моды. Гости также могут прийти с детьми, которые также могут принять участие в показе коллекции Дома. Это общий принцип, но детали презентации продумываются организаторами. 
«Ночь и день в гостях у «Gosia Baczynska»». Презентация делится на 2 части: черная и белая. Пространство также делится на 2 цвета. Каждая часть автономна, и на каждой стороне могут быть расположены специально подготовленные аксессуары для презентации: зеркала, которые являются имитацией, и через них будет осуществлять выход моделей на подиум. Зеркала могут быть разные, но стилизованы в двух цветах: черном и белом. Специальные световые эффекты должны поддерживать стиль вечеринки: например, чередовать световые пространства, или хороший вариант: моделей и пространство декорировать специальными аппликатами из светящийся бумаги, которые будут светиться в темноте или под воздействием специального направленного света. Меню: черное – кофе, шоколадные конфеты, черные коктейли; белое: молочные коктейли, капучинно, белые коктейли, белый шоколад (согласно фантазии организаторов). Дополнительно: хороший способ оживить презентацию – устроить шоу-дефиле, с участием гостей презентации. Гости должны пройти по заданной траектории, не уронив, поднос с цветами, который может быть, например, находиться на голове участника. Это только вариант. Оформление презентации – перевернутые цифры 13, разделенные белым и черным цветом, с нанесенными на них инициалами GB.
«Пираты Карибского моря». Предлагается презентация в стиле «Caribbean Party». Стиль вечеринки – пиратский маскарад-карнавал, яркие краски и цвета, свойственные коллекциям пани Бачински. Встреча гостей – мини-шоу – поединок пиратов, на шпагах, гостей можно окутать сетями и захватить в плен. Другая команда, в фирменной одежде и с логотипом Дома Моды спасает гостей и проводит на презентацию. Либо интересная фишка – «немые живые представления». Замершие фигуры, при прикосновении, либо, например, если гости преподносят какую-нибудь вещь (фант), оживают – кланяются, выписывают фигуру, либо проводят гостя до места презентации. Это не стоит денег, эту функцию могут выполнять сотрудники компании, переодетые соответствующим образом. Суть презентации – знакомство с Домом моды и коллекцией в режиме «квест» - то есть в режиме online поиска клада, сокровища (идея взята из online игр). Гости с первых минут погружаются в атмосферу поиска сокровищ, в атмосферу приключений, легкого драйва. Приглашенным вместе с приглашением достается карта, по которой нужно будет найти спрятанной сокровище. Это сокровище может быть спрятано (зависит от фантазии организаторов) в зале презентаций, или на улице (если элементы презентации будут проводиться на улице). Гости будут следовать указаниям карты, и одновременно знакомиться с коллекцией, отвечая на вопросы, которые будут задаваться ведущим (или самими моделями), или эти вопросы могут показываться на медиа-носителях (стоит это недорого). Вопросы (испытания) могут быть самые разные (ассоциативные, легкие головоломки, сложить правильно модную картинку и т.д.). Может быть просто расставлена система указателей, которые будут содержать также информацию о коллекции, которую нужно перед получением ключа обязательно прочитать. Ключ может быть сложен из фото коллекции, спрятан в аксессуарах модели, костюма и т.д. Главная мысль – знакомство с коллекцией в режиме игры, с музыкой, в движении и с чувством азарта. В конце, когда клад будет найден, все получают подарки от Дома Моды, и затем «пиратский фуршет», а также фотографии на память.
«Европейские туристические вечера» Презентацию можно построить как путешествие по странам Европы - Европейские вечера. Шоу делится на несколько частей, каждая из которых будет представлять какую-то страну Европы (Польшу, Германию, Англию и т.д.). Модели будут представлять каждую из стран Европы, и дефилировать в нарядах, представляющих коллекцию пани Бачински, эти наряды могут символизировать страны Европы, представленные на презентации. Каждый элемент страны может сопровождаться видео-интсалляциями, музыкальным сопровождением, гастрономическими зарисовками (закуски, принятые в данной стране; это можно организовать с помощью catering), также можно провести небольшие легкие конкурсы (видеокроссворд, лотереи с вопросами и т.д.). Гостям можно предложить фирменные сувениры, принятые в данной стране, также можно пригласить фотографа, который будет делать инсталляционные фотографии с сюжетными моментами одной из стран-участниц. Элементы анимации: можно устроить интерактивный конкурс моделей, гости – члены жюри, и затем после окончания презентации понравившейся модели вручат символический приз от Дома Моды. Другой хороший вариант: конкурс «Ты рожден стать модельером». Гостям презентации предлагается на какое-то время стать модельером. Дом моды предоставляет элементы костюма (аксессуары, атрибуты и т.д.), и команды (отдельные участники) будут создавать экспресс-костюм, согласно своей фантазии. Этакая модный коллаж, мозаика. После презентации – поздравления и подарки от Дома моды. 
«Гавайская вечеринка». Роскошной может получиться презентация, если провести ее в духе тропической вечеринки, в духе ночей Saint Tropez, роскошные цветы, краски и наряды. Коллекция пани Бачински может быть представлена в танцевальном режиме, с непосредственным участием гостей. Например, можно пригласить специального тренера (я думаю, это недорого), который в экспресс-режиме обучит элементам гавайских и южноамериканских танцев. Для анимации, например, можно предложить ряд конкурсов, посвященных как моде, так и культурным обычаям гавайцев и представителей народов Южной Америки. Пример: предлагается ряд элементов одежды, аксессуаров, и предлагается создать костюм в духе вечеринки. Побеждает та команда, которой удастся создать наиболее креативный костюм. Или, например, гостю завязывают глаза, предварительно показав образ, который нужно воссоздать на кусочке стекла с помощью…Губной Помады. Побеждает тот, который наиболее точно воспроизведет образ. Или глаза можно не закрывать - это и так сделать за ограниченное количество времени будет сложно. Также можно пригласить гримеров (или визажистов – лучше воспользоваться ресурсами компании), и они создадут разные образы гостям. Меню - тропические фрукты, травяные коктейли, легкие салаты. Небольшой бассейн, где гостям можно предложить, например, запускать кораблики из фруктов, разрядит обстановку презентации. Замечательный конкурс: «Угадать, какое гавайское слово что обозначает. Его, кстати, можно показывать либо с помощью медиасредств (в виде визуальных образов, либо его может показывать один из участников презентации. Также можно показывать элемент одежды, модный аксессуар, который также нужно будет показать, и гости должны по ассоциациям угадать, о чем идет речь».
«Anti-casual». В компаниях (вернее в офисах) существует традиция: приходить в пятницу в одежде «casual», в свободной, удобной, легко доступной одежде. 
«Anti-casual day. В офисах компании (в районе), или в центральном, устраивается день, который известен как casual; он попадает на пятницу. Но: это будет anti casual день: сотрудники в этот день будут одеты в строго вечерние платья (смокинги), и клиентов будут обслуживать исключительно в строгих, роскошных нарядах. Клиентам в этот день можно предложить бокал шампанского и шоколад. Акцию лучше провести в Лыткарино непосредственно или, если она происходит в центральном офисе или в региональных, то широко осветить в СМИ (можно корпоративном и в Интернете).»
Это фрагмент акции, придуманной для энергетической компании. Это можно использовать для презентации. Она будет представлена как офис (например, польский офис 60-70-х годов (хороший пример: спектакль Юрия Васильева «Секретарши» - Театр Сатиры), где модели будут играть разнообразные роли (секретари, офис-менеджеры, менеджеры и т.д.). Обстановка должна соответствовать духу 60-70-х (печатные машинки, старые столы, пепельницы, освещение, письменные приборы и т.д.), модели будут сидеть за столами и будут демонстрировать соответствующие их ролям образцы поведения (переговоры, взаимодействие с клиентами ит.д.). Гости входят в зал, и затем начинается шоу-презентация. Под музыку модели начинают сбрасывать старую, мерзкую, скучную одежду, и демонстрировать одежду. Подиум может быть любой – столы (даже так), специальная площадка, имитация лестницы и т.д. Соответствующие атрибуты – модели могут под ритм музыки стучать на машинки, топать по полу каблуками (например, a la step) и т.д. Детали – согласно планам организаторов.
«Moulin Rouge» Экстремальный вид презентации: своеобразная смесь «Улицы красных фонарей» и Парижского кафе. Антураж презентации – красный свет, красный цвет, меню – кофе, коньяк, трюфели (шоколадные, естественно - это в принципе стоит недорого - 120-150 руб. за 250 грамм), и самое главное – модели двигаются и показывают коллекцию в ритме легкого канкана (или его имитации). Особо откровенный элемент – показывать наряды в жанре легкого стриптиза (только закрытого), с использованием шеста. Если позволяют средства - можно пригласить красивых молодых людей в кордебалет для сопровождения номеров. Думается, в Доме моды есть кандидатуры на эти роли. Гости могут во время пролога презентации ознакомиться с историей Дома Моды, поиграть во французские фанты (угадывать за столом, кто похитил из присутствующих за столом (или в помещении) тот или иной предмет, заявленный ведущим). Особая деталь – приглашение к презентации. Можно соорудить из прозрачных пластиковых витрин мини-кабинку, которую можно оснастить красным фонарем, декорациями, и посадить одну из моделей, которая будет приглашать посетителей проходить на презентацию. Она может то замирать, то вновь оживать, демонстрируя платье, и элементы фирменного стиля (украшений) Дома Моды. Другой вариант: на пути следования гостей организовать аллею живых моделей, которые буду одновременно поднимать специально отпечатанные постеры, плакаты с рекламой Дома, или пожеланиями гостям презентации. Это на усмотрение организаторов. Все должно быть выполнено в духе Парижских кафе.
«Школа моды пани Бачински» Гости презентации попадают в Школу пани Бачински. Основная идея – провести презентацию в качестве занимательного тренинга, гости – ученики в имитации - классе, оформленном в соответствии с духом советской и польской школы. Музыкальное сопровождение – детские песни из мультфильмов, киномузыка. Например, организаторы разрабатывают специальные легкие задания (кроссворды, ассоциативные кроссворды, шутливые опросники и т.д.), которые гости презентации изучают и разгадывают в ходе презентации. Презентацию проводят сотрудники школы – директор, завуч, классный руководитель, и это делается в игровой форме (опоздавший ученик, преподаватель жалуется на учеников, проверка гороно и т.д.), причем задействуются гости и участники презентации. Пролог презентации - приглашение гостей по школьному звонку, и, кстати, можно презентовать маленькие колокольчики, завернутые в фирменный платочек от пани Бачински, или сшитый пионерский галстук (или галстук, похожий на пионерский) Домом моды пани Бачински. Гостей можно встречать имитацией школьной перемены, торжественной музыкой, линейкой. Участники перфоманса – дети сотрудников компании.
«Цыганский вечер». Презентация проходит в форме «вечера гаданий», «цыганского табора». Основная идея – показ моделей сопровождается сеансами гаданий, шоу кинжалов, демонстрацией пасьянсов, сеансами прорицательниц. Декорации презентации – шатры, имитация цыганских карет. Это можно просто имитировать. Модели, кстати, сами могут выступить в роли прорицательниц, ясновидящих. Можно предложить модные пасьянсы (какая мода ждет тебя, представитель Знака Огня, Воды т.д.), гостей познакомить с историей Дома в форме карточных игр. Это можно сконструировать (на основе имеющихся, или придумать что-то аналоговое). Можно использовать элементы Фэн-Шуй.
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