Бразильский Карнавал – кусочек мечты в вашем сердце.

Глоток новых впечатлений и предчувствия радостных событий принесет компания «Нептун» в новогодние праздники, в дни, знаменующие завершение целой эпохи – эпохи революций, глобальных изменений, перемен – позитивных и не очень - которые затронули каждый дом – и подарит возможность встретить Новый, 2008 год, только с положительными эмоциями.

Бразильский карнавал – эта сказка, наполненная мощной энергетикой, веселыми музыкальными ритмами, грацией и красотой прекрасных представительниц этой фантастически красивой страны. Рио-да-Жанейро, побережье Атлантического океана, роскошный Сан-Паулу, элегантный Ресифи встретят Вас с любовью, трогательной непосредственностью и радостью, душевной теплотой, которая стала своеобразной визитной карточкой солнечной страны Бразилии.

Наш круизный корабль совершит путешествие по самым живописным уголкам побережья Бразилии; Вы увидите пейзажи устья реки Амазонки, где волшебным образом переплетаются нити времени, сказку, рожденную небесно-розовым цветом самых романтичных птиц на земле, испытаете невероятные ощущения от созерцания брачных игр амазонских крокодилов, и конечно, увидите ожившие картинки из легендарной сказки про Маугли.

Круизный лайнер «Королева ночи» - самый совершенный и безопасный, и что немало важно, наиболее комфортабельный корабль из ныне существующих. Невозможно представить нашу жизнь без современных технологий, которые сделали наш мир более совершенным и комфортным. Все современные технологические новшества получили применение на нашем супер-лайнере. Шикарные, и одновременно уютные каюты, оснащены на самом высоком техническом уровне: мягкая, удобная мебель, роскошная комната для отдыха с hi-fi кинозалом и музыкальным квадротеатром, мини-бассейн с кислородным озонированием, и многое другое, что позволит сделать Ваш отдых незабываемым. На лайнере расположены бутики лучших французских домов моды:Chanel, Dior, Hermes, в которых представлены самые последние коллекции и ароматы, которые еще не появились в столице - законодателе мод – Париже. Казино и концертный зал заслуживают отдельного упоминания: они спроектированы по проекту Нормана Бейкера, автора проекта реставрации здания Немецкого Рейхстага, и представляют собой произведение современного искусства – прозрачные арки, залы, наполненные светом и пространством, роскошная сцена с современным оборудованием – и они по праву могут составить конкуренцию лучшим залам Парижа и Лондона.

Культурная программа круиза безгранична: помимо экскурсий по самым красивым городам Бразилии: Рио-де-Жанейро, Сан-Паулу, Салвадор, увидите закат на главной вершине Бразилии – пике Бандейра, насладитесь видами и окрестностями горы Неблина, насладитесь солнечными ваннами на пляжах Сан-Паулу и конечно же, посетите знаменитые банановые плантации Паранагуа.

Новый год – время исполнения самых заветных желаний, и кончено же, команда нашего судна подготовила специальную программу празднования нового, 2008 года, года Огненной Крысы. Концертная программа – это квинтэссенция лучших номеров шоу Aksios, известным своими яркими постановками, светотехническими эффектами, роскошными костюмами и блистательной музыкой; лазерное шоу «Perfect Lights», поставленное под музыку Джерри Голдсмитта в обработке бразильских музыкантов; выступление суперзвезды мировой эстрады – Kylie Minogue с ее новой программой «Showgirl»; шоу «The Best World Diamonds» и многое другое. Но кульминацией праздника станет Новогодний Бразильский карнавал – это феерия, сказка, подобной которой нет на свете. Лучшие цветовые и музыкальные технологии задействованы в создании шоу, ведущие режиссеры Бразилии привлекаются к реализации этого сказочного проекта. Вы окунетесь в пламя страсти, любви, чарующего колдовства музыки, красивых форм и гармонии пластики танца; в ходе танцевального марафона представители лучших танцевальных школ Бразилии покажут свое мастерство, погрузят Вас в буйство эмоций и полифонии прекрасных звуков. Лучшие флористы страны представят самые смелые и фантастические цветочные композиции, составленные из экзотических цветов, растений, минералов, представляющих природу самой жизнерадостной страны Латинской Америки.

Праздник завершится фейерверком, танцами свечей и демонстрацией праздничных ритуалов, столь популярных в Бразилии.

Компания «Нептун» желает Вам хорошего настроения, новых впечатлений, приятных встреч и надеется, что Новый год принесет Вам удачу, благоденствие и много, много счастья!!!!!!!!

