Компания Мегафон
Справка 

ОАО «МегаФон» — первый общероссийский оператор сотовой связи. 

МегаФон стал первым и единственным оператором, развернувшим собственную сеть во всех регионах России. Компания также первой в России ввела в коммерческую эксплуатацию сеть 3G в стандарте UMTS. 

МегаФон стал первым и единственным оператором, развернувшим собственную сеть во всех регионах России. Компания также первой в России ввела в коммерческую эксплуатацию сеть 3G в стандарте UMTS. 

Уникальный для российского телекоммуникационного рынка спектр услуг адресован как частным лицам, так и корпоративным клиентам. В сети «МегаФон» используются передовые технологии, открывающие клиентам новые возможности общения и работы с информацией. 

Основные направления социально ответственной деятельности компании Мегафон
1. Поддержка спорта.

Компания является Генеральным партнёром Олимпийских Зимних и Паралимпийских Зимних игр 2014 года в Сочи, а также Генеральным партнёром олимпийской и паралимпийской сборных команд России до 2016 года. Мегафон - спонсор трансляций самых зрелищных спортивных состязаний, оказывает поддержку профессиональным командам и сборным. 

Соглашение о поддержке паралимпийской сборной России было подписано 12 декабря 2009 года, когда впервые в истории России в нашей стране праздновался Международный Паралимпийский день. Празднование было организовано Оргкомитетом «Сочи 2014» уже при поддержке «МегаФона».
МегаФоном выпустил при поддержке Оргкомитета «Сочи 2014» книгу «Сильные духом…» о Паралимпийской сборной России. В ней буквально по крупицам собраны истории жизни и спортивных побед паралимпийцев, защищавших честь России на Паралимпийских зимних играх в Ванкувере. Автором книги, выпущенной тиражом 3 тыс экземпляров, выступил спортивный журналист Константин Осипов. Помимо участников Паралимпийской сборной книгу получили видные деятели паралимпийского движения, общества инвалидов в регионах РФ, высшие спортивные чиновники, известные общественные деятели, а также бизнес-партнёры ОАО «МегаФон». Для того, чтобы обеспечить знакомство с «Сильными духом…» для самой широкой аудитории, МегаФон запланировал разместить электронную версию книги в сети Интернет.
«МегаФон» является титульным партнером одной из самых известных и титулованных российских команд по автогонкам — «МегаФон-Моторспорт». 
Мегафон – генеральный партнер и официальный мобильный оператор XХVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани — второго по значимости и масштабу после Олимпиады события в мировой спортивной жизни. «МегаФон» выступает партнером сборной России по футболу, а также официальным спонсором Национальной, Молодежной и Женской сборных команд России по хоккею.

Мегафон активно поддерживает региональные проекты в области детского спорта и постоянно участвует в мероприятиях, направленные на популяризацию здорового образа жизни.
С 2005 года компания проводит среди команд детских домов и школ-интернатов чемпионат по мини-футболу «Будущее зависит от тебя» «МегаФона».

Компания является постоянным партнером Российского футбольного союза, выступала спонсором Чемпионата России по футболу сезона 2008–2009 годов и сборной РФ по футболу в 2008–2010 годах, а также спортивных трансляций на телеканале «Россия 2» (ранее телеканал «Спорт»).
2. Экологические проекты и инициативы

В течение нескольких лет компания проводит всероссийские экологические акции «Зеленый субботник», в ходе которых сотрудники компании и абоненты «МегаФона» в десятках городов озеленяют и благоустраивают центральные парки, скверы, улицы своих населенных пунктов. Участие в «зеленых субботниках» принимают и звезды российской эстрады, считающие необходимым своим примером подвигнуть людей на маленький трудовой подвиг. К примеру, в 2009 году обустраивать Москву «МегаФону» помогали участники легендарной группы «Браво» во главе с ее бессменным лидером Евгением Хавтаном.
В планах компании – осуществление масштабных экологических проектов. Готовясь к проведению в России в 2014 году Олимпийских Зимних игр, вместе с Оргкомитетом Сочи-2014 Мегафон разрабатываеет долгосрочные экологические инициативы, направленные на сохранение уникальных природных памятников природы Юга России.

3. Мир безграничных возможностей – поддержка людей с ограниченными возможностями.

В конце 2009 года, когда в России отмечался Международный день паралимпийца, «МегаФон» стал Генеральным партнером XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в Сочи и паралимпийской сборной России. Не менее значимый проект в политике социальной ответственности компании - оборудование своих офисов продаж пандусами для инвалидов-колясочников.

Сочи-2014

Компании был присвоен статус Генерального партнера ХXII Олимпийских зимних игр 2014 года, а также статус «Мобильный партнер/Мобильный оператор Олимпиады», Генеральный партнер Олимпийского комитета России и Генеральный партнер Олимпийской сборной России 2010, 2012, 2014 и 2016 годов. Помимо этого, «МегаФон» стал Генеральным партнером Паралимпийских зимних игр в Сочи.
В январе 2008 года в Сочи была запущена в опытную эксплуатацию сеть сотовой связи третьего поколения. В феврале 2009 года она начала работать в регионе в коммерческом режиме. 

Сегодня сеть ЗG покрывает в том числе основные горнолыжные трассы, а скорость передачи данных в ей позволяет совершать видеозвонки, смотреть программы мобильного телевидения и пользоваться мобильным интернетом. Летом 2010 года «МегаФон» успешно протестировал работу беспроводной сети передачи данных четвертого поколения (4G), работающей по протоколу LTE (Long-Term Evolution) на территории одного из главных олимпийских объектов — горнолыжного комплекса «Роза Хутор», расположенного в Красной Поляне. 

Мегафону предстоит обеспечить надежной связью более полутора десятка Олимпийских объектов на удаленных площадках Имеретинской долины и Красной Поляны.
Рассматривается возможность внедрения единой системы идентификации, которая предполагает, что с помощью мобильного телефона спортсмены и болельщики смогут расплачиваться в гостиницах, ресторанах, в транспорте, а также получат доступ к многочисленным цифровым сервисам.
МегаФон  в январе 2010 года запустил кампанию в поддержку Олимпийской сборной России.

Первый этап кампании МегаФона начался в преддверии Олимпийских зимних игр в Ванкувере. На крупнейших российских телевизионных каналах (Первый, Россия, СТС, Рен-ТВ, ТНТ и др.) 15 января 2010 года стартовал рекламный ролик МегаФона «Зажги огонь победы!». Кроме телевидения в кампании задействовали наружную рекламу и крупнейшие интернет-ресурсы (Яндекс, Mail.ru, Одноклассники.ru, В Контакте.ru, LiveJournal, Rambler и др). Кампания призывала поддерживать российских олимпийцев и участвовать в викторине «Спортивный МегаФон». Абоненты МегаФона боролись за главный приз викторины – 5 лет безлимитной мобильной связи. Рекламную кампанию разработало креативное агентство «Инстинкт». 

Во время Олимпийских зимних игр в Ванкувере в феврале 2010 года МегаФон также участвовал в проекте «Сочи 2014 Русский Дом». Специально для этого проекта МегаФон устроил премьерный показ фильма «Пророк: миссия пятого ангела», маркетинговым партнером которого выступает оператор. 

Маркетинговая программа в поддержку российских олимпийцев рассчитана на 6 лет. МегаФон имеет права на спонсорство Олимпийской сборной России на Олимпийских играх Ванкувер 2010, Лондон 2012, Сочи 2014 и Рио-де-Жанейро 2016. 

Компания «МегаФон» получила официальный  статус:

-  Генерального партнера XXII Олимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи;

— Мобильного партнера/Мобильного оператора XXII Олимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи;

— Генерального партнера Олимпийского комитета России;

— Генерального партнера Олимпийской сборной России (применительно к каждой из команд 2010, 2012, 2014 и 2016 годов);

— Генерального партнера XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи (на срок до конца 2014 года);   

— Генерального партнера Паралимпийского комитета России (до конца 2016 года);

— Генерального партнера Паралимпийской сборной России (применительно к командам 2010, 2012, 2014 и 2016 годов).

Специальные события, организованные Мегафоном в рамках реализации программы Корпоративной социальной ответственности в 2009-2010 годах.

2010 год.
· Январь. Проект «МегаФон дарит легенду!» получил высшую награду конкурса «Серебряный лучник». Он был реализован Поволжским филиалом ОАО «МегаФон» в 2009 году в четырех городах региона. 

В Саратове был установлен первый в мире памятник песне, в Йошкар-Оле, в районе городского ЗАГСа – скульптурная композиция «Скамья любви и верности». «Лисий мостик» был открыт в Саранске, а в Чебоксарах на центральной набережной Волги расправил паруса «Корабль Будущего».

«Вокруг каждой скульптуры создавались свои легенды, которые продвигались и внедрялись через серии PR-мероприятий. Эти скульптурные композиции полюбились горожанам и уже стали городской историей».

Во время подготовки церемонии в рамках благотворительной акции были собраны средства для восьмилетней Анжелики Мотивиловой из Томска. За 47 дней собрана полная сумма 499 538 рублей, необходимая для лечения и выздоровления девочки. 

· Январь. Детский праздник на ГУМ-Катке. 150 ребят из детских домов (Глуховской и Ногинской школ-интернатов, Обуховского приюта и приюта Хорошево-Мневники) получили прекрасную возможность провести целый день на главном катке страны в самом сердце столицы. Во время катания для юных гостей была организована интересная развлекательная программа (игры, танцы, конкурсы), а в перерыве детей ждал горячий обед в кафе. С катка ребята унесли не только положительные эмоции, но и памятные подарки от Мегафона и мешочки со сладостями. 

· Февраль. МегаФон поддерживает всероссийскую акцию «Ура Победе!» Для участия в «Ура Победе!» абоненту достаточно позвонить на бесплатный короткий номер 1945, скачать понравившийся контент, установить мелодию вместо гудка или воспользоваться другими возможностями Акции. Все сервисы Акции бесплатны, включая контент и интернет-трафик. Акция действует до 10 мая 2010 года включительно. Позвонив на номер 1945, можно загрузить на мобильный телефон до пяти бесплатных патриотических песен и графическую эмблему Акции. Кроме этого абонентам предлагается установить вместо обычного гудка до пяти бесплатных патриотических песен, например, «Катюшу», в рамках популярной услуги «Замени Гудок». Абоненты МегаФона, интересующиеся славной историей России, ежедневно могут прослушивать мобильный сериал  «Этот день Победы». Каждая новая серия «От советского Информбюро» (звуковой файл) расскажет о событии, произошедшем в этот день ровно 65 лет назад. Все абоненты могут стать членами интернет-сообщества «Ура Победе!» на сайте www.9may.ru (pda.9may.ru),. Авторизовавшись на сайте, участник получит доступ к полному архиву фото-, аудио- и видеоматериалов, посвященных Великой Отечественной войне, сможет оставить запись в разделе «Живая книга Памяти» и участвовать в интерактивном режиме с другими участниками Акции.
· Апрель В регионах России прошла федеральная экологическая акция «Зеленый Субботник» «Зеленый субботник» прошел уже в пятый раз. Уникальной особенностью акции является то, что все средства на приобретение саженцев и садового инвентаря были собраны от SMS-сообщений, отправленных абонентами МегаФона под лозунгом «Отправь SMS — посади дерево!». В Москве «Зеленый субботник» прошел в сквере на Чистопрудном бульваре. Сотрудники компании вместе с абонентами занимались благоустройством территории бульвара, высаживали деревья, кустарники и цветы. Все желающие смогли получить навыки в оформлении ландшафтов от лучших дизайнеров. Ведущими развлекательной части мероприятия стали телеведущие Татьяна Плотникова и Сергей Щуцкий. Всех участников московского субботника ждал обед в полевой кухне и  живая музыка. В этом году в озеленении и уборке города абонентам и сотрудникам МегаФона помогала популярная группа «Браво», устроившая по окончании субботника живой концерт для всех его участников. К озеленению сквера также присоединились известный театральный режиссер Андрей Житинкин, популярный певец Алексей Кортнев с сыном, лидер группы «Наив» Александр Чача Иванов с семьей, дизайн-дуэт «2 Сорванные башни», участники телепроекта «Дом-2», телеведущая и актриса Эвелина Бледанс, а также бригада сотрудников Оргкомитета «Сочи-2014» во главе с его вице-президентом Игорем Столяровым. Одновременно в этот день экологическая акция «Зеленый Субботник» прошла и в других регионах России. Масштабные мероприятия состоялись в Санкт-Петербурге, Туле, Новокузнецке, Владивостоке, Хабаровске и Биробиджане, Воронеже, Липецке, Тамбове,  Белгородской области и других регионах страны. В мероприятии, прошедшем в Новокузнецке, помимо представителей компании и абонентов, приняли участие представители администрации города и ветераны.В Воронеже Субботник проводился на площади Победы, в Липецке — в специализированном Доме ребенка, в Тамбове — в парке Победы, а белгородские участники субботника занимались реконструкцией памятника солдатам на братской могиле в п. Стрелецкое Белгородской области. В Поволжье при организационной поддержке компании «МегаФон» вокруг родильных домов Самары, Йошкар Олы, Оренбурга, Тольятти, Сызрани и других городов  были разбиты «аллеи родителей». Каждое деревце в этих аллеях посажено в честь новорожденных детей. 

· Апрель. МегаФон поддержал фотовыставку «Побеждать, преодолевая себя!» Выставка была организована Фондом поддержки инвалидов «Единая Страна» под руководством президента Фонда и депутата Государственной Думы Михаила Терентьева. Выставка «Побеждать, преодолевая себя!» посвящена спортсменам-паралимпийцам – участникам X Зимних Паралимпийских игр в Ванкувере. Компания «МегаФон» выступила партнером мероприятия. На открытии выставки присутствовали заместитель генерального директора по стратегическим проектам ОАО «МегаФон» Тигран Погосян и руководитель департамента социальных программ и специальных проектов ОАО «МегаФон» Елена Александрова.
· Май. МегаФон наградил звезд КХЛ. «Золотой шлем» получили шесть лучших игроков сезона, составивших символическую сборную «Всех звезд».  Со своей стороны МегаФон подарил победителям в этой номинации новейший смартфон – iPhone 3Gs (32Gb). Компания «МегаФон» уже не первый год активно поддерживает российский хоккей, выступая официальным спонсором Континентальной хоккейной лиги. 

· Май. МегаФон поздравил с праздником Великой Победы. 7, 8, 9 и 10 мая ветераны Великой Отечественной Войны смогли совершить бесплатный звонок в любую точку мира совершенно бесплатно. Поговорить с однополчанами, друзьями и близкими они смогут в любом офисе московского МегаФона. Для всех посетителей офисов МегаФон приготовил праздничные подарки – георгиевские ленты и воздушные шары. Более трехсот москвичей – ветеранов войны получили к празднику специальный подарок от МегаФона – телефоны с большими кнопками и SIM-карты с бесплатными звонками. 

· Июнь. МегаФон наградил главного призера Московского международного кинофестиваля. 26 июня в кинотеатре «Пушкинский» состоялось официальное закрытие Московского международного кинофестиваля и церемония награждения победителей конкурса. На зеленой ковровой дорожке МегаФона вновь собрались известные артисты и деятели киноиндустрии. Главный приз кинофестиваля – за лучший фильм — получил Марсель Раскин за свою картину «Брат». Он же победил в номинации «Приз зрительских симпатий», инициированной компанией «МегаФон». 

· Июнь. Президент ММКФ Никита Михалков поблагодарил МегаФон за поддержку киноискусства. В московском кинотеатре «Октябрь» состоялось торжественное вручение сертификатов спонсоров Московского международного кинофестиваля. В мероприятии приняли участие организаторы и гости ММКФ, а также представители ведущих российских и зарубежных компаний, поддержавших главный киноконкурс страны. Почетный диплом Генерального партнера кинофестиваля Президент ММКФ Никита Михалков вручил компании «МегаФон». 

· Июнь. МегаФон наградит обладателя «Приза зрительских симпатий» Московского кинофестиваля. 17 июня в Москве при поддержке компании «МегаФон» проходит XXXII Московский международный кинофестиваль. Всем гостям ММКФ МегаФон предложил принять участие в голосовании и определить победителя в  номинации «Приз зрительских симпатий». В дни показов посетителям фестиваля раздавались отрывные купоны, с помощью которых можно оценить просмотренный фильм по шкале от 1 до 5 баллов. Режиссер победившей картины в день закрытия фестиваля получит специальный приз от МегаФона – нетбук Lenovo.
· Июнь. Знаменательный праздник футбола, посвященный пятидесятилетнему юбилею победы сборной СССР на чемпионате Европы 1960 года во Франции, состоялся 19 июня на Малой Спортивной арене «Локомотив» при поддержке МегаФон. ОАО «МегаФон» выступил партнером мероприятия, а сборная компании заняла второе место на прошедшем в его рамках футбольном турнире. 

· Июнь. МегаФон приглашает на праздник футбола. ОАО «МегаФон», первый общероссийский оператор сотовой связи, выступит официальным партнером футбольного праздника, посвященного пятидесятилетнему юбилею победы сборной СССР на чемпионате Европы 1960 года во Франции. Мероприятие пройдет 19 июня на Малой арене стадиона «Локомотив» в Москве.
· Июнь. Рок-концерт в Ярославле при поддержке МегаФона. 16 июня в Ярославле в рамках торжественного празднования Тысячелетия города прошел масштабный рок-концерт, организованный компанией «МегаФон» совместно с известным музыкальным критиком Артемием Троицким. На побережье реки Которосль собрались тысячи поклонников российского рока, чтобы послушать любимых музыкантов. Попасть на мероприятие мог любой житель.
· Июнь. Музыкальная премия «Степной волк». 13 июня в Центральном Доме Художников при поддержке компании «МегаФон» прошло торжественное вручение музыкальной премии «Степной волк». Премия, учрежденная Московским Международным Открытым Книжным Фестивалем (ММОКФ). Вел церемонию награждения известный музыкальный критик и идеолог «Степного волка» Артемий Троицкий. Проект был организован МегаФоном в российских регионах с целью найти талантливых исполнителей за пределами столиц и крупных мегаполисов.
· Июнь. МегаФон – официальный мобильный оператор общероссийской Универсиады-2010. 1 июня 2010 года. Россия, г. Пенза. Подписано соглашение о партнерстве и сотрудничестве между комитетом по физкультуре и спорту Пензенской области и компанией «МегаФон» в рамках общероссийской Универсиады-2010. 

· Июль. МегаФон стал Генеральным партнером Международного спортивного Форума «Россия – спортивная держава». C 29 июля по 1 августа июня в Москве, на территории Олимпийского комплекса «Лужники», прошел Международный спортивный Форум «Россия – спортивная держава», учрежденный Президентом Российской Федерации Д.А.Медведевым. ОАО «МегаФон» выступил в роли Генерального партнера мероприятия и принял участие в конференции «Информационные цифровые технологии: перспективы развития международного спортивного сообщества». 

· Июль. МегаФон против мобильных мошенников: итоги первого полугодия 2010 года. Стремясь пресечь действия злоумышленников, компания «МегаФон» с начала 2010 года реализует целый комплекс мер по борьбе с мошенничеством. Среди основных направлений — ужесточение требований к контент-провайдерам, разработка и внедрение специальных сервисов, информирование абонентов о схемах мошенничества и способах защиты, а также оперативное разрешение претензионных обращений. В частности, в июне 2010 года МегаФон запустил Интернет-проект, посвященный практическим советам по противодействию мобильным мошенникам — портал stopfraud.megafon.ru. Оператор активно использует технологию автоматического информирования о стоимости контента по ряду коротких номеров — Advice of Charge (AoC). Также МегаФон запустил бесплатную услугу «Мобильный прайс», позволяющую узнать стоимость исходящих SMS на короткий номер.
· Июль. МегаФон принял участие в ежегодных гонках «Формулы-1» вокруг Кремля. МегаФон принял участие в ежегодном грандиозном автошоу Bavaria Moscow City Racing. За рулем болида МегаФона свое мастерство продемонстрировал один из ведущих дрифтеров России – Сергей Зайцев. Компанию ему составил популярный российский блоггер Рустем Адагамов (drugoi). В рамках грандиозного автошоу в историческом центре столицы команда МегаФон-Мотоспорт продемонстрировала на специально оборудованной гоночной площадке свой авто-парк, оборудованный самыми передовыми технологиями.
· Июль. МегаФон поддержал церемонию награждения Playmate of the Year. 8 июля 2010 года при поддержке компании «МегаФон» в московском клубе Arena состоялась церемония награждения Лучшей девушки года журнала «Playboy». Лина Самбриш, которая в этом году стала обладательницей титула Playmate of the Year, получила в подарок от оператора дизайнерский мобильный телефон, уже подключенный к сети «МегаФон».

· Июль. ОАО «МегаФон» выступил генеральным партнером VII Тверского социально-экономического форума «Информационное общество». Первый общероссийский оператор мобильной связи ОАО «МегаФон» стал генеральным партнером VII Тверского социально-экономического форума «Информационное общество». В рамках мероприятия компания представила участникам свои социально-технологические разработки. В их числе, не имеющий аналогов в России «Ситуационный центр», цель которого заключается в обеспечении бесперебойной работы сети в чрезвычайных ситуациях, взаимодействии с МЧС и оповещении населения о необходимых действиях в критической обстановке. 

· Август. На фестивале «DESIGN ACT 2010» МегаФон продемонстрирует технологии будущего. Компания «МегаФон» выступла Генеральным партнером Международного фестиваля дизайна «DESIGN ACT 2010», который прошел в Центре современного искусства «Винзавод» с 31 августа по 5 сентября 2010 года. На фестивале «DESIGN ACT» МегаФон представил проект MegaFon Green Street – целую улицу, оформленную «зелеными» дизайн-объектами для города. Дизайн, меняющий городское пространство, не нарушая гармонии и функциональности, поможет привлечь внимание жителей и гостей столицы к проблемам экологии. Среди других новинок от МегаФона в стиле «урбан-эко» будут мобильные передвижные «Качели на дороге» с козырьком от солнца и «Мобильный паркинг». В городе, где машинам достается больше внимания, чем пешеходам, МегаФон организует паркинги для людей – мобильные зоны отдыха, расположенные на проезжей части вдали от пешеходных дорожек и скамеек.
· Август. «МегаФон» наградил победителя «Новой волны 2010». 1 августа в Юрмале завершился Девятый Международный конкурс молодых исполнителей популярной музыки «Новая волна 2010», проходивший при поддержке компании «МегаФон», первого общероссийского оператора мобильной связи. Победительница конкурса — Соня Шахгельдян — получила эксклюзивный подарок от МегаФона из рук Генерального Директора компании. 

· Сентябрь. «МегаФон» – генеральный партнер Russian Fashion Week ОАО «МегаФон», первый общероссийский оператор сотовой связи, в четвертый раз выступил генеральным партнером Российской недели моды Russian Fashion Week, которая состоялась с 16 по 21 октября 2010 года в Москве в Конгресс-центре ЦМТ. В этом году в рамках Russian Fashion Week «МегаФон» оказывает поддержку талантливым молодым дизайнерам России и стран СНГ. Компания учредила конкурс на разработку современных мобильных аксессуаров, получивший название «MegaAccess». Все лето на сайтах «МегаФона» и Russian Fashion Week шел прием заявок от конкурсантов, которые рассматривают аксессуары для мобильных телефонов как неотъемлемую часть фэшн-индустрии будущего. Победителем конкурса «MegaAccess» стала Даша Гаузер – молодой российский дизайнер, участник RFW-2010. На Russian Fashion Week  «МегаФон» представил специальную зону цифровых технологий MegaFon Wi-Fi Cafe.
· Сентябрь. МегаФон поддержал Всероссийский конкурс Идей Талисманов Игр в Сочи 2014. ОАО «МегаФон», Генеральный партнер XXII зимних Олимпийских и XI зимних Паралимпийских игр, объявляет о присоединении к  масштабной кампании в поддержку Всероссийского конкурса идей талисманов Олимпийских и Паралимпийских игр в Сочи. Уникальность проекта заключается в том, что впервые в истории Олимпийского движения талисманом Игр станут символы, созданные и выбранные народом. рамках программы по поддержке конкурса «МегаФон» планирует реализовать целый комплекс мероприятий и акций, направленных на популяризацию идеи талисманов Игр-2014 не только среди своих абонентов, но и среди широкой российской аудитории, привлечению творческого потенциала жителей нашей страны, пропаганде олимпийских и паралимпийских ценностей. Конкурс предлагает каждому без исключения жителю страны принять участие в создании талисмана «Сочи 2014». Бланк-заявку для участия в конкурсе можно скачать на сайте www.talisman.megafon.ru, а также получить в офисах продаж  «МегаФон». Работы, соответствующие правилам конкурса, будут размещены на официальном сайте конкурса www.talisman.sochi2014.ru. Победитель будет выбран народным голосованием 7 февраля 2011 года, ровно за три года до старта Игр. Финалисты конкурса получат специальный подарок от компании – фирменный нетбук. «МегаФон» также учредил специальный приз "Зрительских симпатий" для самой оригинальной, дерзкой и креативной идеи по мнению компании, автор которой получит экипировку МегаФон-Bosco SPORT.

· Сентябрь 2010 «МегаФон» — Генеральный партнер конференции газеты «Ведомости» — «Спорт и бизнес». Компания «МегаФон» — общероссийский универсальный оператор связи, выступит Генеральным партнером V конференции на тему «Спорт и бизнес», которая проходит 23 сентября 2010 года в Москве в отеле «Ритц Карлтон» в рамках проекта конференции газеты «Ведомости» – ведущего делового издания России.

· Сентябрь. МегаФон — партнер международной конференции «The Baltic PR Weekend» Компания «МегаФон» выступила Партнером X юбилейной международной конференции «The Baltic PR Weekend», которая проходит в Санкт-Петербурге 16–17 сентября 2010 года. На конференции «МегаФон» организовывает деловую зону, где участники смогут воспользоваться высокоскоростным бесплатным WI-FI, поработать за нетбуком или зарядить мобильный телефон. В деловой программе конференции, в круглом столе на тему «New media: Честным быть выгодно, или Новые условия эффективности коммуникаций» выступил Руководитель Департамента бизнес-коммуникаций ОАО «МегаФон» Роман Проколов с презентацией, посвященной опыту компании в области коммуникаций в блогосфере и социальных сетях.
· Сентябрь. Первый отечественный проект электронной бизнес-книги набрал 10 000 читателей. В марте 2010 г. увидела свет книга «ГЕНЕРАТОР ПРИБЫЛИ, или Как создать в России эффективную компанию розничных услуг», написанная коллективом авторов, в числе которых Сергей Солдатенков («МегаФон»), За 6 месяцев количество уникальных посетителей веб-сайта www.russianservicebook.ru, где книга размещена в свободном доступе, превысило 10 000 человек. Читатели скачали около 40 Гб файлов с книгой. Большинство наименований деловой литературы в нашей стране выпускается в «бумажных» версиях, причем средний тираж книг по бизнесу составляет около 3000 экземпляров, которые распространяются только в крупных городах, причем в Сибирь и на Дальний Восток России деловая литература практически не доходит. Авторы электронной книги «ГЕНЕРАТОР ПРИБЫЛИ» были заинтересованы в том, чтобы сделать свой опыт и интересные бизнес-кейсы доступными широкому кругу читателей в любой точке России и стран СНГ. Для этого электронная книга была не только сделана бесплатной, но и выпущена в нескольких файловых форматах. 
· Сентябрь «МегаФон» и КХЛ продолжат сотрудничество. Оператор является официальным партнером Лиги с момента ее основания в 2008 году. Предстоящий сезон станет третьим по счету Открытым чемпионатом России по хоккею, проходящим при генеральной поддержке ОАО «МегаФон». Согласно достигнутым договоренностям, спонсорская помощь будет направлена на организацию и проведение соревнований в рамках Чемпионата, а также на подготовку выступающих в КХЛ спортсменов национальной сборной команды России к Олимпийским играм.

· Сентябрь. Конкурс детского рисунка в офисах МегаФона. Конкурс детского рисунка, уже ставший традиционным, в этот раз приурочен к началу нового учебного года. С 1 сентября в Центрах продаж и обслуживания абонентов оборудованы творческие студии, в которых маленькие художники смогут рисовать, пока их родители решают свои мобильные вопросы. Также рисунки для конкурсного отбора можно сделать дома и просто принести в офис МегаФона. Организаторы конкурса не стали ограничивать фантазию маленьких художников какой-то одной строго заданной темой. Сюжетной основой рисунков могут быть события и впечатления летних каникул, представления самых юных абонентов о МегаФоне и сотовой связи, а также детский взгляд на экологические проблемы нашей планеты. Конкурс детских рисунков «МегаФон – моя зелёная планета» продлится до 15 сентября 2010 года. Оценивать конкурсные работы будет авторитетное жюри, а имена победителей и их рисунки будут опубликованы на сайте www.moscow.megafon.ru. Для юных художников участие в конкурсе – это возможность не только продемонстрировать свой талант, но и выиграть приз. В качестве награды победителям будут вручены удобные телефоны в комплекте со специальным детским тарифом «Ринг-Динг», а также единые карты оплаты различного номинала.
· Октябрь. МегаФон наградил юных художников. На конкурс поступили десятки работ, из которых компетентное жюри отобрало лучшие. Первое место заняла картина Чубовой Анастасии, второе место жюри отдало Шамаеву Александру, третье место досталось самому юному участнику – четырехлетнему Тимофею Панферову. Награждение победителей состоялось 3 октября в одном из центральных офисов «МегаФона» на улице Бахрушина. Здесь же посетители могли увидеть все работы юных абонентов. Художники-победители получили в подарок мобильные телефоны с большими кнопками, комплекты с детским тарифным планом «Ринг-Динг» и карточки оплаты мобильной связи. Остальные участники конкурса также не остались без подарков.

· Октябрь. «МегаФон» обеспечит мобильной связью Центр социальной реабилитации несовершеннолетних детей. В рамках своей социальной деятельности Столичный филиал «МегаФона» продолжает развивать сотрудничество с московским Социально-реабилитационным Центром для несовершеннолетних «Красносельский» и делать свой вклад в спасение детских судеб, обеспечивая СРЦ качественной мобильной связью. В Социально-реабилитационном Центре для несовершеннолетних «Красносельский» прошел день открытых дверей с участием представителей Столичного филиала ОАО «МегаФон», во время которого руководству учреждения был вручен сертификат, подтверждающий сотрудничество Центра и оператора.
2009 год.

· Май. Бесплатные звонки для ветеранов. Ко Дню Победы московский МегаФон приготовил подарок ветеранам: 9, 10 и 11 мая во всех Центрах и Офисах обслуживания абонентов сети в столице и области они смогут совершенно бесплатно позвонить в любую точку мира. 

· Июнь. Связь замечательных людей. С началом летнего сезона в МегаФоне стартовал новый социальный проект «Связь замечательных людей»: отныне новейшим телекоммуникационным объектам будут присваиваться имена людей, составивших славу российской истории и культуры. В их числе — любимые всеми писатели и артисты, выдающиеся музыканты, спортсмены и общественные деятели. Первым таким объектом стала базовая станция, названная в честь великого русского писателя-символиста Александра Грина — автора «Алых парусов», бессмертной повести о всепобеждающей мечте. Станция установлена в живописном уголке Подмосковья, на действующем маяке на берегу Клязьминского водохранилища. 

· Июнь. МегаФон — Официальный Партнер Петербургского международного экономического форума. ОАО «МегаФон», первый общероссийский оператор мобильной связи, принял участие в Петербургском международном экономическом форуме, прошедшем с 4 по 6 июня, и выступил его Официальным Партнером. На стенде компании демонстрировалась уникальная  услуга  — конфиденциальная связь, которую в России предоставляет только МегаФон. Конфиденциальность достигается за счет шифрования голосовых данных и передачи их в закрытом виде и гарантированно защищает от прослушивания в радиоэфире. 
· Июнь. МегаФон стал телекоммуникационным партнером гоночной команды ING Renault F1 Team. В преддверии очередного гоночного этапа Формулы-1 — «Гран-при Турции», северо-кавказский МегаФон и одна из ведущих гоночных команд заключили соглашение о партнерстве.

· Июнь. Абоненты МегаФона за 2,5 года помогли 18-ти детям, больным раком. За 2,5 года сотрудничества ОАО «МегаФон» и Союза благотворительных организаций России (СБОР), абоненты сотового оператора отправили более 250 тысяч SMS, средства от которых пошли на помощь 18-ти детям, больным раком, и на закупку оборудования для специализированных центров.
· Июль. Абоненты МегаФона в июне собрали рекордную сумму для помощи детям, больным раком. В июне в рамках совместной sms-акции Союза благотворительных организаций России и первого общероссийского оператора мобильной связи ОАО «МегаФон» была собрана рекордная сумма пожертвований — 2 миллиона 913 тысяч 233,54 рублей, что в полтора раза превысило общегодовой сбор за 2008 год. 

· Июль «МегаФон Моторспорт» утоляет жажду скорости. Участие в программе «Жажда скорости» Команда «МегаФон Моторспорт» основана в 2003 году. В её активе более 350 побед и призов на чемпионатах, в кубках и первенствах России по автомобильному спорту. В 2008 году команда стала Чемпионом России в командном зачете в классе «Формула 3 Лайт», самом быстром и престижном гоночном классе в России. Вместе с командой «МегаФон Моторспорт» телезрители  смогут пройти полный виртуальный курс автомастерства, начиная с азов — теории движения автомобиля и правильной посадки за рулем и заканчивая секретами настоящего гоночного пилота! Кроме того, в каждом выпуске будущие мастера трасс и просто любители скорости получат уникальную возможность услышать реальные истории пилотов команды МегаФона  в рубрике «Сорвиголова» или, например, встретиться с экспертом «МегаФон Моторспорт» в рубрике «Большие гонки» — в ней профессионалы будут рассказывать о достоинствах и недостатках представленных гоночных моделей. 

· Сентябрь. МегаФон начинает конкурс детских рисунков с призами и подарками! Юные художники, чьи родители являются абонентами МегаФона, могут принять участие в традиционном конкурсе детского рисунка и выиграть целый набор полезных призов! Лучшему художнику достанется новый необычный телефон с большими кнопками, SIM-карта со специальным тарифом «Смешарики», карта оплаты номиналом 300 рублей и билеты в развлекательный комплекс «Ква-Ква Парк», чтобы отметить победу. Комплекты призов предусмотрены и для тех, кто займет второе и третье места. 

· Сентябрь. Юные футболисты из Москвы – победители турнира «Будущее зависит от тебя»! Всероссийский турнир по мини-футболу «Будущее зависит от тебя» собрал воспитанников детских домов и школ-интернатов со всей страны. Турнир завершился финальной серией матчей, которые прошли в Москве при поддержке Генерального партнера зимних Олимпийских игр 2014 года компании «МегаФон». Чемпионат стал одним из мероприятий, проводимых в рамках партнерства с Оргкомитетом «Сочи 2014», направленных на развитие детского и юношеского спорта в России. Спонсором всероссийского турнира выступил ОАО «МегаФон».
· Сентябрь. Федерация хоккея России и компания МегаФон на связи в новом хоккейном сезоне. Федерация хоккея России и первый общероссийский оператор мобильной связи — компания «МегаФон» — заключили спонсорский договор на период 2009–2010 г.г. В рамках партнерства МегаФон будет оказывать поддержку Национальной, Молодежной и Женским сборным командам на пути к новым победам на международных турнирах. 

· Октябрь. МегаФон стал официальным спонсором Russian Fashion Week ОАО «МегаФон», первый общероссийский оператор сотовой связи, вновь выступил официальный спонсором Russian Fashion Week 2009, которая пройдет с 17 по 23 октября в Москве. 

· Октябрь. МегаФон награждает юных художников. Подведены итоги конкурса детских рисунков, который МегаФон проводил осенью этого года. Сотни юных художников приносили свои работы в офисы мобильного оператора, а в Центрах обслуживания абонентов были оборудованы специальные места, где они могли творить шедевры, пока взрослые решали свои мобильные вопросы. Призами для финалистов конкурса юных художников стали мобильные телефоны с подключением к специальному тарифу «Смешарики», карты оплаты и билеты в парк развлечений. Особым призом награжден Андрей Бойко, приславший на конкурс шоколадную копию телефона с большими кнопками.

· Декабрь. МегаФон обеспечил бесплатный доступ к 3G-услугам в Информационном центре «Сочи 2014». МегаФон, первый общероссийский оператор мобильной связи, предоставляет бесплатный доступ к услугам в сети третьего поколения абонентам Столичного филиала – представителям СМИ и гостям Информационного центра «Сочи 2014» в Москве. 

· Декабрь. МегаФон представляет концерты группы Depeche Mode в России. Первый общероссийский оператор приглашает своих абонентов принять участие в акции «Depeche Mode». Отвечая на вопросы о творчестве легендарной группы, абоненты МегаФона смогут выиграть билеты на концерты Depeche Mode в России: 4 февраля в Санкт-Петербурге и 6 февраля в Москве. 

· Декабрь. За подарками – в офис МегаФона! В офисах московского МегаФона открыта ярмарка новогодних подарков. Здесь можно приобрести различные устройства, которые не только порадуют ваших друзей и близких в праздники, но и станут верными помощниками в наступающем году. 

· Декабрь. МегаФон стал генеральным партнером Паралимпийских зимних игр в Сочи в 2014 году. «МегаФон», первый общероссийский оператор сотовой связи, получил статус Генерального партнера XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи (на срок до конца 2014 г.), Генерального партнера Паралимпийского комитета России (до конца 2016 г.), а также Генерального партнера Паралимпийских сборных России (применительно к командам 2010, 2012, 2014 и 2016 годов). 

2008 год.

· Апрель. МегаФон представляет актуальное искусство. Первый общероссийский сотовый оператор ОАО «МегаФон» представляет выставочный проект «Будущее зависит от тебя. Новые правила» (WWW.NEWRULES.RU), спонсором которого компания является, в новом формате. Проект существует не первый год, не впервые МегаФон идет в будущее с выставкой, но в этом году мы вместе шагнем за пределы Москвы – от тихоокеанского побережья до Балтики.

· Май. Все на «Зеленую улицу»! Первого июня, в воскресенье, в Лужниках состоится «Зеленая улица» — фестиваль городской колесной культуры. Здесь будут кататься на всем, что имеет колеса и приводится в движение одной человеческой силой. На различных площадках соберутся любители велосипедов, роликов, скейтбордов и прочей экологически чистой колесной техники. Кульминацией фестиваля станет выступление группы «Маркшейдер Кунст». Ознакомиться с подробным описанием площадок фестиваля вы можете на специальной странице сайта «МегаФон-Москва».
Huawei Technologies

Региональное отделение Huawei Technologies по странам СНГ со штаб-квартирой в Москве было открыто в 1997 году. На сегодняшний день штат компании составляет 1700 человек, 70% из которых – местный персонал. В 10 странах СНГ работают 20 офисов Huawei.

Апрель 2010. Huawei выпустила отчет о корпоративной социальной деятельности (CSR) за 2009 год. В данном отчете речь идет об очередных шагах, которые совершила компания на пути к реализации своей глобальной цели и мечты – обогащению жизни общением. В 2009 году Huawei сосредоточила свои усилия на защите окружающей среды, экономии энергии и преодолении «цифрового неравенства». Ниже приводятся основные направления социальной деятельности Huawei в прошедшем году. 

Защита окружающей среды и экономия энергии 

• Все продукты Huawei обеспечивают экономию энергии более чем на 30%. 

• Коэффициент потребления ресурсов по основным продуктам Huawei за год уменьшился более чем на 20%. 

• Huawei построила более 3 000 сайтов, работающих на альтернативных источниках энергии что позволило операторам снизить операционные затраты (OPEX). 

• Huawei является инициатором программы сертификации экологичной продукции для улучшения характеристик продуктов, повышения эффективности использования энергии и снижения потребления ресурсов. 

• Строгий контроль закупок и поставок осуществялется с использованием “Программы по оценке рисков CSR”, в рамках которой ежегодно оценивается 675 поставщиков. 

Преодоление «цифрового неравенства» 

• Открытие научно-исследовательского центра в Южной Африке и начало строительства центра исследований и разработок в Турции для популяризации передовых телекоммуникационных технологий и обучения местного населения. 

• Создание лаборатории WiMAX в Саудовской Аравии совместно с компанией Intel и Городом науки и технологий имени короля Сулеймана Абдул Азиза. 

• Сотрудничество с Vodafone по разработке базовой станции EasyGSM BTS , которая использует возобновляемую солнечную энергию и энергию ветра, что позволяет оказывать услуги связи в удаленных районах. 

Международное признание 

• Huawei и Telenor получили премию “За экологичные технологии в мобильной связи” от Ассоциации GSM. Эта премия послужила признанием тесного сотрудничества компаний по созданию экологически чистых сетей и снижения выбросов углекислого газа. 

C полной версией отчета CSR компании Huawei за 2009 год можно ознакомиться по ссылке: http://www.huawei.com/corporate_citizenship.do 

Карьера:

Huawei предлагает Двойной Путь Развития Карьеры для всех своих сотрудников, который включает управленческий и технический/профессиональный пути и дает возможность сотрудникам выбрать соответствующую цель карьерного роста в зависимости от личных качеств и интересов развития. 

Кроме того, Университет Huawei предлагает разнообразные ресурсы обучения для содействия сотрудникам в самосовершенствовании, и Систему Компетентности и Квалификации для обеспечения понимания и улучшения навыков и компетенций, которые приобретают сотрудники.
Программа ориентации новых сотрудников.

С целью помочь новым сотрудникам адаптироваться в компании в компании создана Программа ориентации новых сотрудников, содержащая курсы, которые охватывают большой диапазон тем, включая корпоративную культуру, сведения о продукции, искусство продаж и маркетинга, стандарты развития продукции. В зависимости от индивидуального положения и масштаба работы, программы обучения могут длиться от одного до шести месяцев. Программа обучения без отрыва от производства включают как управленческие, так и технические аспекты, основана на профессиональных квалификационных стандартах.

Организация рабочего пространства в Huawei.

Департамент управления кадрами проводит регулярные опросы, такие как опрос организационного климата и опрос удовлетворенности заказчиков, что помогает обеспечить наилучшую рабочую среду для наших сотрудников, включая механизм мониторинга состояния рабочих мест, ежегодную проверку здоровья, внутренний аудит Huawei и ежегодный аудит внешними организациями, например DNV. 

Департамент административного управления предназначен для улучшения рабочих условий наших сотрудников и Huawei прошел международную сертификацию OHSAS 18001:1999 and ISO14001:2004.

Программа наставничества

Huawei создал эффективную программу наставничества, которая предназначена для содействия адаптации новых сотрудников в Huawei. Руководитель департамента назначает опытного сотрудника для новичка, когда он/она приступает к работе. Задачей наставника является передача полезных знаний и рекомендаций, включая ознакомление с корпоративной культурой компании, а также помогает ему/ей преодолеть любые возникшие проблемы. Huawei ежемесячно предоставляет определенную сумму для неформального общения за чашкой кофе или обедом в их свободное время, с целью установления взаимосвязи между новыми сотрудниками и их наставниками. В каждом департаменте организована группа старших и опытных сотрудников, которые консультируют новых сотрудников.

Кодекс поведения

Huawei разработала кодекс поведения Huawei, который гарантирует, что все сотрудники будут придерживаться высоких стандартов этического поведения. 

Кодекс содержит формулировку ответственности, основные принципы и нормативы ведения дела и обязанности, которые характеризуют нашу общую глобальную культуру.

В компании открыт Клуб сотрудников, ответственный за организацию различных мероприятий по улучшению жизни сотрудников, таких как пикники, танцевальные балы и певческие конкурсы. Также учреждены различные клубы для поощрения занятий сотрудников в соответствии с их собственными интересами, включая курсы английского языка, танцевальные и певческие клубы. Кроме того, организована программа Дня Семьи, чтобы дать возможность членам семью наших сотрудников лучше понять Huawei. 

Клуб сотрудников также имеет внутреннюю и внешнюю сеть на web-основе, предоставляющую информацию по широкому кругу вопросов, включая здоровье, жизнь, транспорт, детей, обучение, путешествия и обучение танцам.

Huawei выступил в качестве официального спонсора третьей специализированной ярмарки вакансий для студентов и молодых специалистов "IT Карьера" в сфере информационных технологий и телекоммуникаций в Санкт-Петербурге 23-24 мая 2008 года. Была проведена презентация компании среди участников ярмарки, желающие могли подробнее познакомиться с нашими вакансиями в Петербургском офисе и не только. 

16 апреля 2008 года Huawei Technologies принял участие в 10-м научно-практическом семинаре "Молодой специалист - фирма. Поиск взаимности". Семинар проведен на базе Поволжской государственной академии телекоммуникаций и связи (ПГАТИ) и коллежа ПГАТИ, г. Самара.

12 марта 2008 года состоялась презентация компании Huawei Technologies на факультете Автоматической электросвязи Сибирского государственного университета телекоммуникаций и информатики (СибГУТИ), г. Новосибирск. 
Хроника мероприятий, осуществляемых в рамках программы корпоративной социальной ответственности в 2002-2010 гг.
· Сентябрь 2010 Компания Huawei оказывает помощь селам Нижегородской области, пострадавшим от пожаров летом 2010 года 

Компания Huawei, мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, сообщает об оказании помощи селам Верхняя Верея и Борковка, пострадавшим от стихийных бедствий летом 2010 года.

Huawei выпустила отчет о корпоративной социальной деятельности за 2009 год

· Ноябрь 2009  Huawei – золотой спонсор международного WiMAX форума в России и СНГ 

Компания Huawei, мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, выступила золотым спонсором международного форума WiMAX-2009 в России и СНГ, проходящего 18-19 ноября в Москве. Данная конференция является единственным региональным мероприятием, официально поддерживаемым WiMAX Forum.

· Сентябрь 2009. МегаФон и Huawei открывают Центр мобильных инноваций

3 сентября 2009 года, Санкт-Петербург, Россия. МегаФон и Huawei открывают Центр мобильных инноваций в Санкт-Петербурге. 

3 сентября 2009 года первый общероссийский оператор сотовой связи «МегаФон» и Huawei, мировой лидер в области телекоммуникационных решений, объявляют об открытии Центра мобильных инноваций в Санкт-Петербурге, на Аптекарской набережной д.20А. Центр создан с целью управления полным жизненным циклом новых услуг мобильной связи, включая разработку, тестирование, ввод в эксплуатацию и продвижение.

· Март 2009. «Вавилон-Мобайл» приветствует миллион. Компания «Вавилон-Мобайл», крупнейший оператор Таджикистана, зарегистрировала в своей сети, построенной на оборудовании Huawei Technologies, мирового лидера в области решений для сетей связи следующего поколения, миллионного абонента. В конце февраля прошло торжественное мероприятие, посвященное данному событию, в ходе которого юбилейному абоненту был вручен ценный приз.

· Октябрь 2008. Huawei Technologies – золотой спонсор международного форума 3GPP-2008 

Компания Huawei Technologies Co., Ltd, мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, выступила золотым спонсором международного форума 3GPP-2008, который состоялся 8 октября в Москве впервые в России. Мероприятие было организовано Союзом участников рынка инфокоммуникационных услуг (Инфокоммуникационный Союз) и международным партнерским объединением 3GPP, учрежденным в декабре 1998г. с целью разработки на глобальной основе перспективных стандартов в области подвижной связи (GSM, GPRS, EDGE, UMTS (WCDMA), IMS, HSPA, LTE, IMT-2000 Advanced). Свою поддержку форуму оказало Министерство связи и массовых коммуникаций РФ.
· Сентябрь 2008. Huawei получила награду за инновации. Компания Huawei Technologies Co., Ltd., мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, сообщает, что ее магистральный маршрутизатор повышенной емкости NE5000E получил награду InfoVision Международного Инженерного Консорциума (IEC) за инновационность и экологичность. InfoVision отмечает достижения Huawei уже пять лет подряд.

· Июль 2008. В учебном центре Huawei Technologies прошло обучение сотрудников СТАРТЕЛЕКОМ на курсах по системам ВКС. В рамках развития сотрудничества СТАРТЕЛЕКОМ и корпорации Huawei Technologies группа менеджеров СТАРТЕЛЕКОМ прошла обучение на курсах по системам видео-конференц-связи (ВКС), организованных Huawei Technologies. Курсы проводили специалисты Huawei Technologies, обладающие богатым опытом проектирования и внедрения систем ВКС. По окончании обучения сотрудники СТАРТЕЛЕКОМ получили соответствующие сертификаты. 

· Май 2008. Huawei проведет семинар «Новые продукты и решения компании Huawei для Metro и FTTX сетей» Компания Huawei Technologies Co., Ltd, мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, проведет семинар «Новые продукты и решения компании Huawei для Metro и FTTX сетей» 21 мая 2008г. в гостинице Radisson SAS Royal Hotel в Санкт-Петербурге.

· Май 2008. Huawei принимает участие в помощи пострадавшим при землетрясении в Сычуане и работает над восстановлением сети связи. Округ Вэнчуань юго-западной провинции Китая Сычуань 12 мая 2008 года пострадал от мощного землетрясения силой 7,8 баллов по шкале Рихтера. Стихийное бедствие повлекло за собой тысячи человеческих жертв, вызвало масштабные разрушения и вывело из строя сети связи.

· Май 2008. Huawei Technologies на конференции «ТелекомТранс-2008» Huawei Technologies Co., Ltd, мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, выступит официальным спонсором шестой международной научно-практической конференции ТелекомТранс-2008 (Телекоммуникационные и информационные технологии России), которая пройдет 20-22 мая 2008 года в городе Сочи.

· Апрель 2008. Компания Huawei провела Всемирный саммит аналитиков Global Industry Analyst 2008. Компания Huawei Technologies, Co., Ltd., мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, провела в своей штаб-квартире в г. Шэньчжэнь Всемирный саммит аналитиков Global Industry Analyst 2008. В мероприятии приняли участие более 40 аналитиков из 18 исследовательских организаций разных стран мира.

· Апрель 2008 Huawei Technologies на 4 Международной конференции «Конвергенция фиксированных и мобильных сетей 2008». Huawei Technologies Co., Ltd, мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, выступит серебряным спонсором Fixed Mobile Convergence Conference, которая пройдет 9-10 апреля 2008 года в московском отеле Holiday Inn Sokolniki.

· Январь 2008. Компания Huawei запускает новое экологичное решение Green Sites. Комания Huawei Technologies Co., Ltd. мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, представила новое экологичное решение Green Sites, позволяющее снизить уровень энергопотребления базовых станций на 60%. В его состав входит аппаратное обеспечение, инновационные усилители напряжения и система контроля энергопотребления.

· Декабрь 2007 Huawei Technologies на Форуме Billing and OSS. Huawei Technologies Co., Ltd, мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, выступит золотым спонсором Billing and OSS Telecom Forum, который пройдет 17-19 декабря в московском Центре международной торговли.

· Декабрь 2007 Huawei Technologies на Конгрессе CDMA 450. Huawei Technologies Co., Ltd, мировой лидер в области решений для сетей связи следующего поколения, выступит бронзовым спонсором «Конгресса CDMA 450 в России и СНГ-2007», который пройдет 12-13 декабря в московском отеле «Холидей Инн - Сокольники».

· Апрель 2007. Huawei провела Всемирную конференцию аналитиков. Huawei подтверждает свое лидерство в области решений FMC на базе ALL IP. Более 70 аналитиков из Северной Америки, Европы, стран Азиатско-Тихоокеанского региона и Латинской Америки посетили Всемирную конференцию аналитиков Global Analyst Conference 2007, организованную компанией Huawei в штаб-квартире. В конференции приняли участие представители 28 компаний, занимающихся исследованиями рынка, включая всемирно известные агентства BDA, Current Analysis, Dittberner, EMC/Informa Telecom & Media, Forrester, Gartner, Heavy Reading, IDC, Ovum-RHK и Pyramid. 

· Июль 2006 Компания Huawei открывает Центр Впечатлений в Москве. Сегодня в московском офисе Huawei Technologies, одного из крупнейших мировых поставщиков телекоммуникационного и сетевого оборудования, состоялось торжественное открытие Центра Впечатлений «inTouch Experience Center». Основной деятельностью Центра станет моделирование динамичных рыночных условий для развития новых услуг и приложений операторами связи. 

· Август 2005 Huawei Technologies выступила со-организатором 2-й Всероссийской конференции "Единая государственная система управления и передачи данных: муниципалитеты, регионы, округа" 17-20 июля 2005 г. Ассоциация экономического взаимодействия субъектов Центрального федерального округа РФ «Центрально-Черноземная» и компания Huawei Technologies провели 2-ую Всероссийскую конференцию "Единая государственная система управления и передачи данных: муниципалитеты, регионы, округа". В мероприятии приняли участие руководители управлений и ИТ-подразделений местных органов государственного управления, руководители департаментов МЭРТ и Мининформсвязи России, представители ассоциаций взаимодействия субъектов РФ, представители заинтересованных организаций.

· Июль 2005. Huawei Technologies вошла в десятку лучших компаний-работодателей в Китае. Компании ChinaHR.com и Economic Observer провели церемонию вручения награды «Best Chinese Students Employer Award’2005». Лучшими работодателями для студентов КНР были названы компании Haier, IBM, P&G, Lenovo, Huawei, ChinaMobile, Microsoft, Siemens, LG, GE.

· Сентябрь 2004. OptiX OSN - интеллектуальная платформа следующего поколения компании Huawei. 17 сентября в отеле «Шератон Палас» компания Huawei Technologies провела семинар, на котором специалистам операторов связи и ведущих отраслевых научно-исследовательских организаций была представлена новая линейка оборудования оптической передачи – OptiX OSN. OptiX OSN - это интеллектуальная платформа следующего поколения (NG-SDH), ориентированная на интеллектуальную оптическую сеть (ION) и поддерживающая функции MSTP (платформы мультисервисной передачи) и ASON (автоматического переключения сети).

· Апрель 2004. Компания Huawei Technologies провела Первую международную конференцию по CDMA 450 и выступила организатором Первого пленарного заседания международной Ассоциации 450. Компания Huawei Technologies с 20 по 22 апреля провела два мероприятия, имеющих особое значение для телекоммуникационной индустрии: Первое пленарное заседание Международной Ассоциации 450 (20-21 апреля) и Первую международную конференцию по CDMA 450 (21-22 апреля).

· Сентябрь 2002. В Москве открыт Учебный Центр Huawei Technologies. В здании Московского Технического Университета Связи и Информатики на ул. Народного Ополчения прошла торжественная церемония открытия Учебного Центра Хуавэй. Это событие является значимым для деятельности компании Хуавэй в России.

