В условиях жестокой конкуренции иметь высокую прибыль возможно только за счет грамотного интернет-маркетинга. Одновременно, времени и возможности для изучения книг по маркетингу и развитию собственного бизнеса, как всегда нет. Рынок сбыта не ждет и постоянно развивается. Появляются новые тенденции, тренды, технологии за которыми большинство компаний не успевает. При этом, те кто «на коне», монополизируют весь сектор, не оставляя в нем места нерасторопным компаниям и сайтам.
Интернет-маркетинг учитывает специфику распространения информации по сети (в том числе рекламы), а также использует оригинальные, существующие только в режиме реального времени, инструменты — все с целью исключительной эффективности продвижения вашего дела, увеличения темпов продаж, популярности услуг.
Нанимать на работу штатного маркетолога очень дорого. Никто не даст гарантий, что таким человеком будет грамотный специалист, потому как в институтах не обучают действительно работающему маркетингу, помогающему выходить из кризиса. Суть в том, что качественно и быстро раскручивающий бизнес «продавец», скорее создаст собственное предприятие, чем вы привлечете его обычной зарплатой.


По этому компания "AlexTop", предлагает вам адекватный и выгодный выход из сложившейся ситуации, а именно приобретение маркетолога на некоторый срок – «в аренду».
Данная услуга заключается в том, что вы нанимаете нас на определенное время. Мы проанализируем работу вашей компании и конкурентную среду, внедрим в работу сайта или вашего предприятия маркетинговые стратегии и приемы, которые увеличат темпы продаж, привлекут новых пользователей, а также сохранят постоянных клиентов, и самое главное – это будет действовать и после нашего ухода. 
Одновременно, вы сэкономите уйму времени и денег, потому как вам не нужно оплачивать дополнительное рабочее место 12 раз в год.
Используя собственный опыт, наработанный за многие годы, в том числе на территории США (штат Калифорния), мы простимулируем ваше собственное дело, внедрим в работу новые технологии, более четко обозначим цели и темпы, в ногу с которыми ваша фирма выдвинется в лидеры, обогнав незадачливых конкурентов.
Вкратце изложим основные шаги, состоящие из целого комплекса мер, которые предпринимаются с целью продвижения коммерческой деятельности в электронной сети, а также вне Интернета:

-привлечение новых клиентов через: имиджевую и торговую рекламу (в том числе в сети), PR, SEO технологии;

-удержание клиентов путем внедрения Интернет технологий: контента, рассылки, специальных акций, поддержки пользователей; 

-изучение среды конкурентов, использованных ими технологий и рекламных шагов, удовлетворенности их потребителей;

-проведение мониторинга процесса, анализа эффективности рекламных акций, степени удовлетворенности потребителя;

-осуществление последующих консультаций своих клиентов, их поддержки.

Услуги интернет-маркетинга набирают свои обороты. Проанализируем темпы роста в Интернете количества веб-ресурсов коммерческой тематики начиная простенькими сайтами-визитками - заканчивая общенациональными Интернет-магазинами. Все находящиеся в лидерах рынка уже давно идут в ногу со временем - внедрили в свою работу маркетинговые стратегии.
Услуги маркетолога в Воронеже с помощью нашей компании стали теперь доступны и для вас. Их вы можете получить уже сегодня, чтобы завтра ваш бизнес начал свое стабильное развитие. Мы ориентированы как на Интернет-среду, так и на реальный сектор экономики.
Компания "AlexTop" выведет вас к новым горизонтам, переместит на качественно новый уровень!
