
M Ü N C H E N

Adresse:
Goethe-Institut


Sonnenstraße 25


D-80331 München 


Telefon:  0049 (0) 89 55 19 03 0 


Telefax:  0049 (0) 89 55 19 03 35


e-mail: muenchen@goethe.de 

Institutsleiter:
Herr Ulrich Lindner

Verwaltungsleiter:
Herr Oskar Link

Bürozeiten:
Montag - Donnerstag:

08:00 – 18:30 Uhr


Freitag:

08:00 – 17:00 Uhr


Am Anreisetag (an Werktagen):
08:00 – 19:00 Uhr

Bankverbindung:
Dresdner Bank München, BLZ 700 800 00, 


Kto. 381 409 900;  Swift-Code Dres deff 700


IBAN DE04 700 800 00 0381 4099 00

Informationen zu Ihrem An- und Abreisetag*: 
An diesen Tagen findet kein Unterricht statt.

Bei Kursen mit einer Dauer von nicht mehr als zwei Wochen fahren Sie bitte direkt zu der Ihnen schriftlich benannten Adresse. (siehe Unterkunft)

Bei Kursen mit einer Dauer von mehr als zwei Wochen kommen Sie bitte in der Zeit von 08:00 Uhr bis 17:00 Uhr zuerst in das Goethe-Institut München. Wir führen mit Ihnen ein Interview, Sie absolvieren den Einstufungstest und erhalten allgemeine Informationen über das Institut und die Stadt. 

Wenn Sie erst  nach dem offiziellen Kurstermin anreisen können, so bitten wir um rechtzeitige Nachricht direkt ans Goethe-Institut München. 

*Informationen zum An- und Abreistag gelten nicht für Abendkurse.
Unterkunft:

Bei Buchung mit Unterkunft gelten die in der Bestätigung angegeben Kursdaten für die Übernachtungen. Für die erste Übernachtung gilt der Anreisetag (Datum siehe beigefügte Bestätigung). Die Zimmer im Gästehaus können in der Regel am Anreisetag ab 14:00 Uhr bezogen werden. 
Am Abreisetag muss das Zimmer bis spätestens 12:00 Uhr verlassen werden. 

Die Adresse Ihrer Unterkunft erhalten Sie ca. eine Woche vor Kursbeginn.

Bei Anreise vor dem offiziellen Kurstermin vermitteln wir Ihnen gerne ein Hotel.

Anreise & Verkehrsverbindung:

Das Goethe-Institut München liegt zentral in der Innenstadt. Einen Lageplan finden Sie auch unter www.goethe.de/muenchen 

· Vom Flughafen nehmen Sie bitte die S-Bahn Nr. 8 (Richtung „Geltendorf“) oder Nr. 1 (Richtung „Ostbahnhof“) ab Zentralbereich (Terminal 1) bis Karlsplatz/Stachus (Fahrtzeit ca. 45 Minuten/Streifenkarte). Von dort sind es fünf Minuten zu Fuß die Sonnenstraße entlang bis zur Hausnummer 25.  Die Lufthansa bietet zusätzlich einen Shuttle-Service, der mehrmals pro Stunde zwischen Flughafen und dem Hauptbahnhof pendelt (www.autobusoberbayern.de).

Weitere Informationen finden Sie unter www.munich-airport.de.

· Vom Hauptbahnhof erreichen Sie uns in ca. 10 Minuten zu Fuß, aber auch mit der U-Bahn:

U1 (Richtung „Mangfallplatz“) oder U2 (Richtung „Messestadt Ost“), Haltestelle Sendlinger Tor. Alternativ haben Sie die Möglichkeit, die Tram Nr. 18 (Richtung „Effnerplatz“) zu nehmen und an der Haltestelle Sendlinger Tor auszusteigen. Beide Stationen liegen an der Sonnenstraße. 

Informationen zu den aktuellen Fahrtpreisen sowie die Fahrplanauskunft finden Sie unter www.mvv-muenchen.de.

· Bei Anreise mit dem Auto informieren Sie sich bitte rechtzeitig vor Ihrer Abreise bei Internetanbietern (z.B. www.map24.de ; oder www.falk.de) über die jeweilige Autobahnverbindung nach München.

Weitere Informationen zu München:

Das Tourismusamt München bietet Ihnen weitere Informationen zu München und Bayern. Bitte kontaktieren Sie das Fremdenverkehrsamt München, 80313 München, Fon: +49 (0)89 233 965 00 oder besuchen Sie das offizielle Portal der Stadt München unter www.muenchen.de .

Wir wünschen Ihnen eine angenehme Anreise und einen erfolgreichen Aufenthalt in München.


