Тематика: Медицина
	Исходный текст


	Перевод



	Flu symptoms can be mild or severe — and if they’re mild can become severe without much notice. Be aware of your body and monitor your body temperature. Flu symptoms can come on suddenly — be sure you know your treatment and prevention options so you can be prepared.

The common symptoms of the flu include:

 - Fever (usually high)

 - Headache

 - Muscle aches

 - Chills

 - Extreme tiredness

 - Dry cough

 - Runny nose may also occur but is more common in children than adults

 - Stomach symptoms, such as nausea, vomiting, and diarrhea, may also occur but are more common in children than adults. 

You don’t need to experience all of these symptoms to have the flu. If you have one or two, it's recommended that you see your doctor. There are five main options that people use to fight the flu — vaccines, antivirals, antibiotics, over-the-counter treatments, and non-medical alternatives. The best way to prevent or lessen the severity of the flu is to get a flu shot each fall. However, because the particular flu strains that the vaccine protects against may not be the same ones that are going around your area, the vaccine is not always 100% effective. There are two types of flu vaccines: the “flu shot” — which is given with a needle, usually in the arm, is an inactivated (or killed) vaccine and the nasal flu spray vaccine (sometimes referred to as LAIV for “Live Attenuated Influenza Vaccine”) — which is a spray taken in the nose — is an attenuated (or weakened) vaccine. 

	Симптомы гриппа могут быть умеренными или тяжелыми – но и умеренные могут перейти в тяжелые незаметно. Необходимо внимательно следить за состоянием здоровья и измерять температуру. Симптомы гриппа могут проявиться внезапно, поэтому необходимо знать меры лечения и профилактики. 

Общие симптомы гриппа включают в себя: 

 - Жар (обычно высокая температура) 

 - Головная боль 

 - Мышечные боли 

 - Озноб 

 - Повышенная утомляемость 

 - Сухой кашель 

 - Возможно насморк (чаще встречается у детей, чем взрослых) 

 - Желудочные симптомы, возможны тошнота, рвота и диарея (чаще у детей, чем взрослых). 

Не обязательно, что при гриппе будут все эти симптомы. Рекомендуется обратиться к врачу при наличии одного или двух симптомов. Существует пять основным способов по борьбе с гриппом: 
- вакцины

- антивирусные препараты

- антибиотики

- безрецептурные препараты 

- нетрадиционная медицина. 
По осени вакцинация против гриппа является лучшим способом предотвращения или снижения степени тяжести гриппа. Однако, вакцина не всегда эффективна на 100%, поскольку ее действие направлено против конкретных штаммов гриппа, которые могут не совпасть с теми, которые выработались в организме. 
Существует два типа вакцины против гриппа:

- "вакцина от гриппа" – вводится в виде инъекции, как правило, в руку и является инактивированной (или убитой) вакциной;

- назальный спрей вакцины против гриппа (так называемый ЖОПВ - "живая ослабленная противогриппозная вакцина") – представляющий собой спрей для носа - аттенуированная (ослабленная) вакцина.




