Устройство имеет всего 9,3 мм толщины и чудесно подходит для Вашей руки и кармана. Сам корпус изготовлен из химически укрепленного стекла, оно в 30 раз тверже пластика. Это бережет его от ударов и царапин.

В этой версии много новинок. Устройство стало еще функциональнее и доступнее в пользовании, чем его предшественники. Оно предназначено как тех, кто еще не имел дела с айфонами, так и для обладателей более ранних версий, которые хотят быть современными.
В айфон 4 добавлено много новых приложений, которые разработаны лучшими специалистами. Вот обзор только некоторых:
iBooks 

Бесплатное приложение, позволяющее использовать данную модель для чтения книг. Синхронизирует место, в котором Вы закончили читать, есть закладки и возможность вести записи.
Epicurious 

Приложение включает библиотеку более 25 000 протестированных кулинарных рецептов, собранных из журналов, поварских книг и от ведущих поваров. Пригодится для любой хозяйки.
ESPN ScoreCenter 

Приложение предоставляет результаты и данные о более чем 500 спортивных лигах  всего мира. Легко можно создать доступные таблицы результатов.

FedEx Mobile 

Полезное приложение, которое  помогает пользователю следить за посылками служб экспресс-перевозок. 
Представленные приложения – только вершина айсберг, новые программы добавляются каждый день. Это замечательное устройство будет верно служить Вам, поможет в работе и будет полезным на отдыхе.
