https://laserta-shop.ru/catalog/tires/marshal/matrac-xm-kh35/
Dscription: Летние шины Marshal Matrac XM KN35. Описание, технические данные и главные преимущества изделия. Надёжность и долговечность, гарантии качества от производителя. Выгода и безопасность.
[bookmark: _GoBack]Летние легковые шины Marshal Matrac XM KN35 –  высококачественный и заслуживающий доверия продукт, широко востребованный среди автовладельцев. В производстве данной модели применялись технологии, использующиеся при создании гоночных шин, что делает это изделие уникальным, среди прочих предложений. Благодаря необычному методу изготовления, данная модель сочетает в себе комфортное, лёгкое управление и спортивную, быструю езду.
Основные преимущества изделия
Модель Marshal Matrac XM KN35 имеет ряд преимуществ, выделяющих её на фоне других изделий:
 Необычный рисунок протектора даёт наилучшие показатели сцепления с дорогой;
 Продольное ребро, располагающееся в центре протектора, обеспечивает превосходную систему динамической стабилизации;
 Стойкость к аквапланированию;
 Силика, входящая в состав резиновой смеси, позволяет колесу спокойно передвигаться по мокрой поверхности;
 Шина имеет способность к подавлению шумов, что гарантирует комфорт при езде.
Выгода
Доступная цена и большой объём положительных характеристик делают данное предложение наиболее выгодным для покупки. При желании, вы можете просмотреть сертификаты качества продукции или получить консультацию по поводу более точных характеристик.

https://laserta-shop.ru/catalog/tires/marshal/mh12/
Description: Характеристика, описание и основные достоинства летних шин Marshal MH12. Типоразмеры, гарантии, соотношение цены и качества данной модели. Надёжность и выгода от покупки.
Летние шины Marshal MH12 предназначены для эксплуатирования легковыми городскими автомобилями. Данная модель относится к классу автошин высокой производительности High Performance, который обеспечивает комфортное вождение в любую погоду. Беспрепятственное торможение, как на мокрой, так и на сухой дороге. Новая формула резиновой смеси с добавлением искусственного каучука позволяет увеличить срок служения и даёт полный контроль над управлением. Типоразмер шин от 13 до 16 дюймов.
Особенности модели
Модель автомобильных шин MH12 имеет следующие преимущества:
 Ассиметричный дизайн шины позволяет улучшить сцепление с дорогой;
 Высокая курсовая устойчивость;
 Увеличенные блоки плечевой зоны;
 Точное вхождение в повороты;
 Высокое содержание стирола в составе шины.
Все эти особенности позволяют данной модели быть лучшей в своей ценовой категории.
Гарантии качества
Данный продукт отличается своей высокой износостойкостью и надёжностью. Комфортное и безопасное управление, превосходно выполненные детали и прочие преимущества подтверждены сертификатами качества, с которыми вы можете ознакомиться на нашем сайте или проконсультироваться с нашими менеджерами, которые ответят на любой ваш вопрос.

https://laserta-shop.ru/catalog/tires/marshal/mu12/
Description: Описание главных преимуществ и характеристика летних шин Marshal MU12. Высокая износоустойчивость, надёжность и гарантия качества данной модели. Выгода от покупки и долгосрочное использование.
Самое выгодное, надёжное и качественное изделие – летние шины Marshal MU12. Данная модель подходит для широкого спектра легковых автомобилей. Это изделие представляет класс UltraHighPerformance – категория шин наивысшей производительности. Качество данных шин определяют: отличное торможение, лёгкое управление, комфортная езда и повышенная износостойкость. Ассиметричный рисунок протекторов обеспечивает наилучшее сцепление с дорогой и полную безопасность при передвижении по мокрому покрытию.
Преимущества
 Улучшенная система динамической стабилизации;
 Надёжное сцепление с дорогой и плавные повороты;
 Полное подавление шума;
 Резиновая смесь приготовлена с использованием абсолютно новой формулы резиносмешения;
 Отличное поведение на мокрых поверхностях;
 Противостояние аквапланированию.
Именно эти особенности делают данную модель наилучшим решением.
Выгода предложения
Модель MU12 – самое выгодное предложение. Не смотря на низкую стоимость, данное изделие имеет целый ряд положительных особенностей. Сертификаты качества, с которыми вы можете ознакомиться на нашем сайте, подтверждают надёжность, безопасность, долговечность всех деталей и высокую износостойкость.

https://laserta-shop.ru/catalog/tires/marshal/portran-kc53/
Description: Летние шины Marshal PorTran KC53. Описание наиболее важных характеристик и главных достоинств. Качественное изготовление деталей обеспечивает полную безопасность в эксплуатации.
Предназначенные для легкогрузового транспорта автошины Marshal PorTran KC53 имеют самые надёжные характеристики. Полное соответствие мировым стандартам обеспечивает абсолютное качество деталей и их сборку. Самая главная особенность данной модели – заметное уменьшение расхода топлива.
Главные достоинства PorTran KC53
Данные автошины имеют целый ряд особенностей, с помощью которых они становятся самым лучшим и выгодным предложением:
 Повышенная прочность деталей;
 Оптимизация под повышенные нагрузки;
 Возможность коммерческого использования;
 Экономичность расхода топлива;
 Комфортное управление в любую погоду.
Эти характеристики обеспечивают изделию надёжность, качество и долговечное использование, а также подтверждены сертификатами, с которыми при желании вы можете ознакомиться на нашем сайте.
Разнообразие
Вы можете приобрести шины подходящего вам размера. Типоразмеры данной модели составляют от 14 до 16 дюймов, а ширина от 175 до 225 мм. Если у вас остались вопросы по поводу точных характеристик или размеров, можете задать вопрос нашим менеджерам, которые с удовольствием проконсультируют вас.

https://laserta-shop.ru/catalog/tires/marshal/radial-857/
Description: Летние шины Marshal Radial 857. Характеристики, особенности и гарантия качества модели. Отличное соотношение цены и качества. Качественное изготовление и сборка деталей.
Модель Radial 857 предназначена для использования фургонами и легковыми грузовиками. Резиновая смесь с добавлением специальных компонентов обеспечивает повышенную износоустойчивость и полный комфорт при передвижении. Необычный рисунок протекторов с зигзагообразными прорезями даёт лучшее сцепление с дорогой и абсолютную тишину при поездке. 
Главные особенности Radial 857
 Вследствие использования специальных компонентов, понижается расход топлива;
 Повышенная износостойкость резины;
 Уменьшение сопротивления качению;
 Отсутствие шумов;
 Возможность коммерческого использования.
Данные особенности позволяют быть этому изделию надёжным и гарантируют лучшее соотношение цены и качества. Все характеристики подтверждены сертификатами качества, с которыми при желании можно ознакомиться.
Размеры и качество
На нашем сайте представлен большой выбор для данной модели. Диаметр шин от 12 до 16 дюймов, ширина от 155 до 235 мм. Наши менеджеры всегда готовы помочь и ответить на любой вопрос. Низкая цена и гарантия качества прямо от производителя. Данное изделие идеально подходит автолюбителям, которые волнуются о безопасности при поездке и надёжности деталей.

https://laserta-shop.ru/catalog/tires/marshal/road-venture-apt-kl51/
Description: Летние автошины Marshal Road Venture APT KL51, предназначенные для внедорожников. Характеристика, описание, достоинства. Гарантии качества от производителя. Надёжность и безопасность всех деталей и качества сборки.
Шины Road Venture APT KL51 подходят не только для летнего использования. Специальный рисунок протекторов даёт покрышке возможность передвигаться по заснеженным поверхностям и бездорожью, а также обеспечивает её улучшенным самоочищением. Необычное строение боковины позволяет спокойно передвигаться по любым поверхностям. Особые плечевые блоки обеспечивают абсолютный контроль над управлением при маневрировании.
Главные преимущества
С помощью данных особенностей авторезина APT KL51 является наилучшим изделием в своей категории:
 Полное предотвращение аквапланирования;
 Равномерный износ шины обеспечивает долговечное использование;
 Наилучшие показатели сцепления в любых дорожных условиях;
 Использование в производстве уникальной технологии.
Эти достоинства подтверждаются сертификатами качества, представленными на нашем сайте.
Низкая цена
Данное изделие имеет очень дружелюбную цену прямо от производителя. Также наш сайт предоставляет широкую таблицу размеров этой модели. Диаметр шин составляет 15 – 20 дюймов, а ширина 175 – 275 мм. Если у вас возникли вопросы по дополнительным характеристикам, вы можете получить консультацию у наших менеджеров.
 
