Анна Ахматова.… Самая женственная и таинственная представительница когорты поэтов «Серебряного век» и наша современница родилась 23 июня 1889 года вблизи Одессы. Ее отцом был капитан 2 ранга Горенко. Псевдоним Анна Ахматова стал ее литературным именем. Детство и юность Анна провела в Царском селе, куда перебрались ее родители. Училась будущая поэтесса в гимназии Царского Села, а затем в Киевской. Она занималась изучением юридических наук в Киеве и окончила филологические женские курсы в Санкт-Петербурге. Первые юношеские стихи Анна написала еще будучи гимназисткой 11 лет. Впервые они были опубликованы в 1907 году.
 Произведения Анны Ахматовой начинают регулярно появляться в печати с начала 1910 года. В 1911 году она приняла на себя обязанности секретаря в литературном объединении «Цех поэтов».  А немногим раньше вышла замуж за поэта Николая Гумилева, которого знала с 14 лет. В браке они прожили восемь лет. В течение двух лет (1910-1912) Ахматова прожила в Париже, где завязалась дружба с художником Модильяни, который написал ее портрет. Побывала поэтесса и в Италии.

 1912 год стал для Анны Ахматовой знаменательным. Был выпущен первый сборник стихотворений «Вечер» и произошло рождение сына, ставшего впоследствии известным историком. Стихи, вошедшие в сборник, гибкие и пластичные, произвели впечатление на критиков, и они заговорили о новом даровании в русской поэзии. Произведениям написанным в период жизни с Гумилевым, свойственны акмеистические ноты, и хотя ее непосредственными наставниками на поэтическом поприще были  поэты – символисты Блок, Анненский, поэзия Ахматовой сразу была отнесена к творчеству акмеистов. Наряду с Гумилевым и Мандельштамом, Ахматова стала у истоков нового поэтического течения. 
Вторая книга стихов «Четки» выходит в 1914 году. Через три года Ахматова публикует третий сборник «Белая стая». После Октябрьского переворота Ахматова остается в России, хотя предпосылки для эмиграции были. Она работает в библиотеке и к началу 20-х годов издает еще два сборника стихов. И затем наступает долгий период молчания. В течение восемнадцати лет не печаталось ни одно из ее произведений. 
Причин этому было множество. Гумилева обвинили в контрреволюционных настроениях и заговоре, арестовали и приговорили к расстрелу. Новая советская критика не принимала стихов Ахматовой. Ахматова в этот сложный период своей жизни много читала и занималась изучением творчества Пушкина.
 За год до Великой Отечественной войны издается сборник стихов « Из шести книг», происходит кратковременное возвращение Ахматовой в литературу. Трагические события 1941 года застают поэтессу в Ленинграде, откуда она отправляется в эвакуацию. В Ленинград она возвращается через четыре года. Послевоенная критика творчества поэтессы в 1946 году была жесткой и несправедливой. Постановлением ЦК ВКП (б) ее исключают из Союза писателей. Судьба сына тоже тревожит Ахматову: Лев Гумилев был обвинен в политических преступлениях и сослан в лагеря. Чтобы помочь сыну выйти из сталинских застенков, Ахматова пишет цикл хвалебных стихов в адрес Сталина. В то время подобные оды в честь имеющих власть были в чести и многие маститые поэты не гнушались такого труда. Ахматова же переступила через свои принципы и можно даже сказать, что принесла творческую жертву. Однако ее усилия не увенчались успехом. Льва Гумилева освободили в 1956 году.

 Более благосклонной судьба становится к поэтессе лишь со второй половины 50-х годов. Ее стихи, преодолев сопротивление партийной машины, страх редакторов, пришли к новому поколению читателей. В 1958 году переиздаются сборники стихов. А в 1962 году Ахматова заканчивает «Поэму без героя», над которой она работала более двадцати лет. Итоговый сборник произведений «Бег времени» увидел свет в 1965 году. Приблизительно в это же время советское правительство дает свое высочайшее позволение на получение Ахматовой итальянской литературной премии Этна - Таормина и присвоение ей звания почетного доктора Оксфордского университета.
 Осенью 1965 года, как будто предчувствуя свой скорый уход, Ахматова пишет единственную собственную биографию. Умерла поэтесса 5 марта 1966 года в кардиологическом санатории Подмосковья.
