Прокрутите страницу вниз для изменения языковых параметров
О проекте
Данный веб - сайт предназначен для сбора и систематизации воспоминаний разных людей об их пребывании в арктической среде (области Северного полярного круга и вокруг него). Что это значит? Социально-экологическая система (СЭС) рассматривает общество и природу в их взаимодействии, а не отдельно друг от друга.
 «Воспоминания» в данной системе представляют собой некий накопленный опыт. Но в процессе быстрого изменения общества окружающей природной среды традиционные и местные знания и практический опыт об их совместном развитии, происходящем в течение долгого времени, могут быть утеряны, либо изменены на другие способы их взаимодействия. Нарушение данной преемственности называется «эко - социальной амнезией» и может стать причиной того, что люди начнут перенимать привычки и образ жизни, несоответствующие им и вредящие их местной среде. Таким образом, благодаря «воспоминаниям» СЭС является более устойчивой. Однако существуют типы устойчивости, имеющие негативные последствия. Их называют «социально- экологическими ловушками». Вследствие человеческой деятельности климат меняется быстрее, чем когда-либо ранее, а в Арктике он меняется быстрее всего. Время, когда можно было полностью остановить эти изменения, уже упущено, нам стоит приспособиться к ним. Воспоминания о различных типах взаимодействия людей и природы могут помочь нам лучше изучить механизмы процессов в арктической среде, к примеру, традиционные экологические знания могут выступать основой для реагирования на будущие изменения и проблемы. Нам важны любые воспоминания, и мы предлагаем вам поделиться своим опытом взаимодействия с Арктической природой.  Вы можете сделать это с помощью нашей онлайн - анкеты, либо воспользоваться специальными боксами для сбора данных воспоминаний. Собранный материал является анонимным и может быть использован в дальнейших исследованиях. После Дня Арктики (31 октября)  мы  опубликуем совместные воспоминания на онлайн - выставке в нашем блоге, а в будущем воспоминания будут храниться в архиве.
Поделиться воспоминаниями
Какова ваша роль в Арктике? Возможно вы турист, охотник, фотограф, работник в какой-либо сфере, ученый и т.д.
Кто еще участвует в этом процессе? С кем вы разделяете свой опыт об Арктической природе? В каком сообществе вы состоите?
Опишите свое взаимодействие с природой Арктики:  Под «Арктикой» определяется окружающая среда в области Северного полярного круга и вокруг него, обычно к северу от лесного покрова. Местоположение не обязательно должно быть точным. Как, по вашему мнению, вы влияете на Арктику, и как Арктика влияет на вас? Каким видом деятельности вы занимаетесь? С какими видами животных, растений вы встречались в арктической среде? Опишите столько деталей, сколько посчитаете нужным. 
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Комментарии
Информация о местонахождении боксов для сбора данных воспоминаний будет опубликована на сайте в ближайшее время. -  "our boxes have not yet been placed"


