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1. Описание товара.
Бильярдный стол — стол, сконструированный и оборудованный для игры в бильярд. Как правило, представляет собой обтянутый сукном стол с шестью подвешенными к углам лузами с бортами, для игры специальными шарами при помощи кия.[1]
2. история бильярдного стола
Время появления игры в бильярд невозможно установить точно. Известно лишь, что она, так же, как и шахматы, очень древняя, а родиной бильярда является Азия, по утверждению одних — Индия, по мнению других — Китай. В Европе ещё до появления современной бильярдной игры, её принципы уже можно было встретить в некоторых существовавших играх.
Например, в народной немецкой игре Balkespiel, существовавшей в Германии еще в средние века, употреблялись длинные столы с грубыми бортами и углублениями, куда игрок старался загнать каменный шар противника при помощи дубинки. В Англии, примерно в те же годы, была распространена игра Pall-Mallspill, в которой игроки на твердо утрамбованной земляной площадке играли несколькими шарами, стараясь прокатить их (по определенным правилами) через ворота.
Спорным остается и вопрос о происхождении слова «бильярд». По утверждению английского исследователя Джона Вилька, первоначальное название игры было "ball-yerds", составленное из двух слов древнесаксонского языка ("ball" - мяч и "yerd" - палка). Сторонники другой, французской версии происхождения слова, указывают на французские корни названия: "bille" - шар, или "billart" – деревянная палка.
Бильярд переходит на стол
Во Франции король Людовик XI страдая от болей в спине, не мог выдерживать физических нагрузок при игре в крокет. Король отдал приказ адаптировать игру в крокет к настольному варианту, чтобы избежать нагрузок на спину.
Первый бильярд был столом на поверхности которого были расположены цветные шары изготовленные из дерева. Удары по шарам наносились изогнутыми древками, уменьшеной версией клюшки для крокета. Цель игры и условия победы были аналогичны с правилами крокета того времени.
Предок современного бильярда датируется 17 веком, согласно найденным гравюрам. Например, гравюра 1674 года. На гравюре представлен бильярдный стол с 6 лузами, 2 шарами и аркой (схожей на арку для крокета).
Печатное упоминание найдено в книге "The compeat gamester" автор C. Cotton.
Также гравюры изображают Людовика XIV играющего на бильярде.
Рассматривая все свидетельства о бильярде складывается впечатление, что бильярд игра только для аристократов. Однако еще до французской революции в Париже существовали публичные учреждения (прообраз современных бильярдных залов)  в которых проходили бильярдные состязания. Доступ в такие заведения был доступен для всех сословий. Известно, что в то время правила игры не были сформулированы однозначно. Была однозначно определена цель игры - отправка шаров в лузы или арки по контуру игрового стола.
Начало формирования привычного нам бильярда.
В 18 веке в Европе появляется множество видов бильярда. Начинает формироваться общая конструкция бильярдного стола, более близкая к современной. На бильярдном столе появились борта, пока еще деревянные. На плоскость игровой поверхности стелят ткань.
Подтверждение модернизации бильярдных столов найдено на цветной гравюре 1740 года. На ней изображен бильярдный стол с зеленым покрытием. Лузы на изображении осутствуют. Борта уже обтянуты тканью. Клюшки приобрели вид прямого древка, напоменающего современные бильярдные кии. Принято считать, что изображенный стол предок современного карамбольного стола.
В этот период бильярд приобретает статус популярного занятия. В Париже открываются бильярдные залы, привлекавшие большое количество игроков и зрителей. Бильярд становится популярной игрой.
Скачок в развитии бильярда.
Фактор №1
В 1807 году вышла в свет "Хартия бильярда" Э. Уайта, в которой были собраны, систематизированы и подробно описаны правила игры на бильярде.
Фактор №2
1823 году, капитан инфантерии Mingaud  внедрил идею крепления кусочка кожи на ударную часть кия. Появление такой примитивной наклейки для кия совершило революцию в характере игры. Изобретатель поразил игроков возможностью точного контроля шара в момент удара. И особенно удивительным стал новый прием - оттяжка. Это нововведение дало бильярду понятие "винт".  Бильярд обрел характер сложной позиционной счетабельной игры.
Фактор №3
Англичанин J.Carr применил столь привычный для нас элемент игры. Это был очередной значительный скачок - бильярдный мел. Сцепление в момент удара стало значительно лучше. В начале мел получил название "white of Spain". Бильярд усложнился.
Фактор №4
До середины 19 века столы были оснащены деревянным каркасом на который устанавливались мраморные плиты. Конструкция была не стабильной, по причине большого веса плит и слабого основания. Такой стол требовал регулярной корректировки плоскости. Но решение было найдено. Столы начинают производить на металлическом каркасе. Мраморные плиты заменяют на сланец (материал похожий на шифер) толщиной 3-5мм. Такие изменения стали очень значительными, так как бильярдный стол стал не просто практичней, а главное дешевле. Соответсвенно столы стали доступны, и начинают быстро распространяться в США и Европе.
Фактор №5
Новый значительный импульс бильярд получает из неожиданной сферы. В первой половине 19 века изобретатель из США Чарльз Гудьир изобретает и активно развивает технологию производства резины. Фамилия нам хорошо известна по одноименному бренду названому в его честь - "Goodyear". А в 1850 - х известный популизатор бильярда Michael Phelan, он установил резину на борт бильярдного стола. И эта модернизация завершила активную фазу развития бильярдных столов.
- Интресный факт: Как свидетельство доведения бильярдного стола до максимально совершенного вида, возникает серийное, фабричное производство бильярдов. Ранее упамянутый Michael Phelan основывает первую фабрику по производству бильярдных столов. Он организовал первую крупную бильярдную компанию.  Но об этом будет отдельная статья.
Фактор №6
Изобретение целлуоида также оказало влияние на бильярд. Ранее бильярдные шары делали из слоновой кости и дерева.  А с появлением практичного, дешевого синтетического материала, появилась возможность изготовить шары для бильярда современного вида.
Миф - бильярдные шары делают из слоновой кости. Это утверждение было справедливо до первой половины 20-го века. Синтетические материалы более эффективны и дешевле. Кроме того стоимость слоновой кости сегодня очень очень высока.
Развитие бильярда в поздний период
В течении 20 - го века бильярд развивался относительно медленно. И таких больших скачков по части конструкции и сути, как это было в 19 веке, уже не было. Во второй половине 20-го века произошла систематизация правил игры, стандартизация бильярдных аксессуаров. Конечно с появлением ТВ произошел скачок в популяризации бильярда. Конец 20-го века и начало 21 века характерны развитием большого количества бильярдных аксессуаров, и внедрением новых технологий в бильярдный спорт.[2]
Сборка бильярдного стола
Сборка бильярдного стола происходит в один день.
Работы по сборке бильярдных столов выполняются в следующем порядке:
1)детали рамы и ноги стола предварительно раскладываются в месте установки стола в нужном порядке;
2) собирается рама стола, устанавливаются перемычки рамы с домкратами; 
3)с помощью регулировочных  винтов опор рама выставляется по уровню строго горизонтально;
4) сланцевые плиты укладываются на раму согласно нумерации; 
5) с помощью регулировочных домкратов игровое поле устанавливается по уровню в единой горизонтальной плоскости;
6)стыки плит и мелкие дефекты шпатлюются;
7)поверхность игрового стола тщательно шлифуется;
8)по периметру поля устанавливаются рейки для крепления сукна;
9)на подготовленное игровое поле натягивается сукно и закрепляется по периметру. Излишки сукна обрезаются;
10)сукно натягивается на проёмы для луз и закрепляется;
11)навешиваются борта и предварительно закрепляются неполной затяжкой;
12)скобы луз устанавливаются в отверстиях на бортах. В зависимости от вида игры выставляются размеры лузных коридоров;
13)проверяется параллельность и диагональ бортов, после чего борта и скобы луз фиксируются окончательно;
14)крепятся скаты для шаров.
Стол готов к игре.
Элементы бильярдного стола: рама, столешница, основание игровой поверхности, ноги (или опоры), борта и лузы.
Материал
Идеальным материалом для изготовления несущих деталей конструкции — рамы, бортов и ног-опор считается массив твердых пород древесины — дуба, ореха, красного дерева, ясеня. Именно эти породы позволяют столу максимально сохранять геометрию деталей при колебаниях температуры и влажности. Столы сделанные из мягких пород древесины — ольхи, липы, сосны, которые могут стоить на порядок дешевле, однако при этом не отличаются долговечностью.

КРАСНОЕ ДЕРЕВО - красная и коричневая древесина махагониевого, саппанового и ряда других тропических деревьев, часто также называемых красным деревом (тропическая Америка, Африка, Юго-Восточная Азия).Очень прочная, с красивой текстурой древесина хорошо полируется и издавна используется для изготовления высококачественной мебели. Иногда красным деревом называется древесина тисса, черной ольхи и секвойи.
Однако сейчас большинство современных столов изготавливаются из МДФ по двум основным причинам:
Стремление к упрощению и удешевлению производства, улучшению его технологичности и, соответственно, повышению доступности бильярдного стола. 
Требование к стандартизации и унификации производства, что подразумевает использование материалов со стабильными характеристиками и, как следствие, получение на выходе абсолютно одинаковых игровых и эксплуатационных параметров столов.
Таким образом, термин "красное дерево" можно с большой уверенностью отнести к традиционному цвету бильярдного стола, нежели к материалу, из которого он изготовлен. А реальное красное дерево, как и другие породы деревьев используются сегодня лишь для производства эксклюзивных моделей бильярдных столов либо комбинированных вариантов (рама из МДФ, ноги и борта из дерева и не обязательно красного цвета). Тут же нужно отметить, что при использовани в конструкции натурального дерева, цена стола начинает значительно расти! Если столы из МДФ вписываются в ценовой диапазон 1000-4000 у.е., то деревянные элементы в зависимости от их количества и качества переводят стол на ценовой уровень 3000-7000 у.е.
Основные требования, предъявляемые к деревянной части бильярдного стола - это надежность и массивность, которая позволяет выдерживать нагрузку немалого веса плит и жесткость конструкции - стол не должен шататься и изменять своих геометрических параметров!
Рама
Толщина и высота рамы должны соответствовать указанной, при меньших размерах конструкция рамы будет иметь меньшую жесткость, и стол может «гулять». Для стола размером 9-11 футов — толщина рамы должна быть не менее 40 мм. Идеальная высота рамы для 12-футового стола — 200 мм.
По мнению некоторых специалистов, рама (или каркас) должны быть изготовлены из МДФ, поскольку этот материал менее чувствителен к влажности и перепадам температур. Традиционно же каркас делается из деревянного массива березы, бука, дуба, махагона, ольхи, пинии, ясеня или из фанеры, причем часто материалы конструкции стола комбинируются: рама и ноги из МДФ, борта - из массива.
Плиты для бильярдного стола
Идеальной основой для игрового поля бильярдного стола является камень.
Под термином "камень" обычно подразумевается использование так называемой итальянской ардезии (ARDESIA - итал. кровельный сланец, шиферный сланец, шифер), хотя, встречаются варианты использования мрамора, полимербетона и даже ламинированного ДСП (аналог МДФ). В настоящее время самыми крупными экспортерами ардезии являются Китай, Бразилия и Индия. Почему же речь чаще всего идет именно об "итальянской ардезии"?
    1. Слово ARDESIA принадлежит исключительно итальянскому языку! Исторически сложилось так, что завозить итальянский (шиферный) сланец проще всего было из Италии, а не из Бразилии или Китая, которые являются наиболее известными поставщиками этого самого сланца, который  имеет оптимальные параметры монолитности, твердости и хрупкости среди подобных ему материалов. Этот сланец легче поддается обработке, чем гранит и мрамор, что позволяет получать достаточно идеальную поверхность для правильного раската шаров и легко "реставрировать" ее повреждения в процессе эксплуатации.
    2. До того, как итальянская ардезия стала стандартом де-факто, наверняка, были попытки использовать другие подобные материалы, тот же мрамор. Однако, результаты были значительно хуже. Сложнее получить однородную мраморную плиту достаточных размеров и толщины. Поверхность мрамора более чувствительна к повреджениям и сложнее поддается шлифовке. Любые компромисы по толщине и однородности приводят к значительным осложнениям с получением "идеально-ровной" поверхности и т.д. Опять таки, цена эквивалента, если такой удавалось получить, была несоизмеримо выше!
   3. Использование полимербетона и МДФ (ДСП) оправдано только в целях значительного удешевления стола и одновременного ухудшения его игровых характеристик. Встречается в основном при небольших размерах "детских" бильярдов 5-7 футов. 
Реалии сегодняшнего рынка бильярдного оборудования таковы, что бразильская ардезия используется в основном американскими производителями эксклюзивных столов, а итальянская ардезия встречается только у европейских производителей столов высшего качества.
Все остальные столы для домашнего и коммерческого использования в доступных ценовых категориях производятся с использованием китайской ардезии, качество которой значительно выросло за последние годы благодаря использованию современного оборудования для резки и шлифовки, а цена уменьшилась за счет увеличения объемов производства.
Поэтому, если Вы серьезно относитесь к приобретению бильярдного стола, то вопрос о его основании стоит только одним образом - это должна быть ардезия! Ее происхождение может волновать только при условии, что принципиально хочется оригинальную "бразилию" или "италию" и есть готовность ждать и переплачивать за свою "принципиальность" в ожидании некоего едва ощутимого повышения качества.
Рекомендуется обратить внимание на вес плит и общий вес стола (+ вес рамы, ног и бортов), который может составлять значительные величины: 230 кг (7 футов), 410 кг (8 футов), 530 кг (9 футов), 730 кг (10 футов), 1150 кг (12 футов). Полы помещения, в котором устанавливается бильярдное оборудование, должны выдерживать нагрузку до 200 килограмм на квадратный метр, помещение, должно быть отапливаемое, с постоянной температурой, влажность воздуха не должна превышать 65%, бильярдный стол должен стоять не ближе 2,0-2,5 метров от открытого огня (камин, печь).
В качестве основания некоторые производители бильярдных столов используют следующие материалы:
Синтегран (синтетический гранит) - композитный материал, в основе которого используется мраморная крошка, а связующим веществом являются эпоксидные смолы. Данный материал является наименее качественным материал в ряду каменных основ игрового поля, так как имеет свойство крошиться. В связи с этим идеально ровное покрытие не может быть обеспечено.
То, что мрамор и гранит являются идеальным основанием для игрового поля – распространенное заблуждение. По ряду причин в настоящее время плиты на основе мрамора практически не изготавливаются. Довольно сложно получить однородную мраморную плиту достаточных размеров и толщины. Поверхность мрамора более чувствительна к повреждениям и сложнее поддается шлифовке, чем поверхность ардезии. Стоимость мраморной плиты несоизмеримо выше стоимости сланца. В отличие от мрамора и гранита, в сланце нет раковин и поверхность плиты более однородна. Гранит и мрамор имеют кристаллическую структуру, которая является более хрупкой и ненадежной.
Самый «бюджетный» вариант — плита из ЛДСП (ламинированной древесно-стружечной плиты). К ее достоинствам можно отнести наиболее низкую цену и минимальный вес. Однако любителям экономии, купившим стол на ЛДСП, придется привыкать к повышенному шумовому фону (слышно, как катятся шары). ЛДСП быстро изнашивается, деформируется при даже малейшем подскоке шаров (на ЛДСП бильярдные шары очень часто подскакивают за счет ее меньшей плотности по сравнению со сланцем) и неустойчива к влажности и перепаду температуры.
Полимербетон, МДФ и ДСП могут использоваться только в целях значительного удешевления стола и одновременного ухудшения его игровых характеристик.
Сукно для бильярдного стола
Столы делятся на две категории: профессиональные и любительские. К категории профессиональных, турнирных столов относятся русско-пирамидные 12 футов, снукерные 12 футов и пуловские 9 футов. Для каждой группы этих столов существует определенный тип сукна: русско-пирамидное, снукерное и пуловское, - которые в свою очередь могут иметь различные характеристики и отличаться по плотности и составу , от чего зависит раскатистость сукна и его износостойкость.Бильярдное сукно
По требованиям федераций и ассоциаций бильярдного спорта, регламентирующих проведение профессиональных турниров, бильярдные столы для пирамиды должны комплектоваться сукном "Simonis 950", для пула - "Simonis 760" (для "Восьмерки ") и "Simonis 860" (для "Девятки"), для снукера - "Hainsworth".
На все остальные столы по сукну нет жестких требований. Наша компания, используя свой опыт в эксплуатации бильярдных столов в клубах, комплектует столы с игровым полем на камне более качественным сукном "Simonis". Поскольку плотность камня на порядок выше, чем у ЛДСП, то и требования к сукну должны быть более высокими. В целях экономии средств на недорогих столах с игровым полем из ЛДСП используется более дешёвое сукно, но в то же время более раскатистое, с большим содержанием синтетики.
Как это не будет странно звучать, но сукно - это наиболее весомый и значительный элемент в бильярдном столе. Потому что именно с сукном контактирует шар и опорная рука игрока. Именно сукно оказывает непосредственное влияние на движение шара и, конечно же, сукно больше всего подвержено износу повреждениям. Сукно является одним из наиболее дорогих составляющих бильярдного стола!
Сукно для бильярда периодически нужно менять. Со временем, в зависимости от срока и интенсивности эксплуатации, сукно бильярдного стола приходит в негодность. В бильярдных клубах это обычно каждые 1-1,5 г., в частных домах намного реже.
Сколько сукна нужно для перетяжки стола? Данные приводятся при использовании сукна шириной 1,95м или 1,98м:
7 футов - 2,5 метра
8 футов - 2,7 метра
9 футов - 3,0 метра             
10 футов - 4,2 метра
12 футов - 5,0 метров
При игре в бильярд сукно имеет особое значение. При его выборе лучше не экономить. Мировой лидер в производстве и продаже сукна принадлежит марке IVAN SIMONIS. Сукно IVAN SIMONIS - это официальное сукно Всемирного Турнира по профессиональному Бильярду Европейской Бильярдной Федерации и Всемирной Бильярдной Федерации по Пулу.
На что необходимо обратить внимание:
Сукно бывает универсальным (Simonis 760, Hainsworth Elite Pro) - можно использовать как для пула, так и для пирамиды, что особенно актуально для бильярдных клубов с разными типами столов; турнирным (Simonis 860, Simonis Rus Pro 950) - для проведения официальных турниров требуется именно это сукно и никакое другое; специальным (Hainsworth Snooker) - исключительно для Снукера.
Узкое сукно - 160-165 см шириной можно использовать только для покрытия столов 7-8 футов и не более!
Встречается 6 основных расцветов сукна: традиционное желто-зеленое (Yellow-Green), сине-зеленое (Blue-Green), темно-синее (Royal-Blue), светло-синее (Electric-Blue), красное (Red) - эти цвета используются в основном для "домашнего" бильярда и серо-синее (Powder-Blue) - идеальный вариант для фото и видео съемки на так называемых ТиВи-Тейблах.
Бильярдная бортовая резина
В наше время существует множество разных производителей бильярдной резины. Отлично зарекомендовала себя резина немецкой фирмы “Artemis”, но её цена настолько высока, что используется она лишь на дорогих, эксклюзивных столах. Эта резина, имея стабильный состав и геометрическую форму, даёт максимально точный отскок.
Бортовая резина – это один из элементов на который стоит обратить особое внимание при подборе бильярдного стола.
Самое важное качество бортовой резины – это упругость, и здесь следует придерживаться принципа «золотой середины»:
если резина слишком «мягкая», то шар при ударе как будто «проваливается» в резину;
если чрезмерно жесткая, то шар не отскакивает должным образом.
Жесткость резины также зависит от вида игры, так как масса шара разная и отскок будет непредсказуем!
Изменение траектории может указывать либо на плохое качество резины, либо на то, что она неверно приклеена. Бильярдная резина это резина определенного профиля. Она бывает:
-снукерной - имеющей форму буквы “Г”,
-пуловской - имеющей в сечении треугольник,
-карамбольной имеющей вид неправильной трапеции,
-и резина для русских столов, которую производят по типу карамбольной.
Качество резины бортов зависит от геометрической формы, химического состава, коэффициента содержания натурального каучука, метода вулканизации и наличия армирующих тканей. Высококачественная резина имеет стабильный однородный состав и геометрическую форму, равномерно меняющую угол отражения пропорционально силе удара шара о борт.
Профиль резины на столе должен соответствовать диаметру шаров, которые используются для игры в пирамиду, пул или снукер! Пренебрежение этим правилом, обычно при попытке сэкономить, приводит к тому, что касание шаром бортовой резины происходит не чуть - выше центра шара, а ниже, что способствует вылету шара со стола или подскоку его над поверхностью после отражения от борта.
Высота от уровня игрового поля до точки касания резины для русского бильярда составляет 42–42,5 мм, для пула — 36,6 мм. Радиус закругления резины в угловой лузе 12–13/8–10 мм, радиус закругления резины в средней лузе 15–16/10–12 мм. Угол наклона резины относительно верхней плоскости борта 8–10°.
Лузы
Лузы бильярдного стола - это самый простой и в то же время самый неоднозначный элемент. Откуда же беруться столь различные и не всегда понятные утверждения, что "луза не принимает", "слишком широкая" или "слишком узкая", "неправильный зарез" и пр.? Ответы на все эти претензии не так сложны, как кажется на первый взгляд:
Во-первых, необходимо четко понимать предназначение лузы! А оно очень просто: принять шар (перенаправить его движение) и увести его с поверхности стола. Т.е. шар после попадания в лузу должен правильно изменить траекторию своего движение (рекошетировать) из горизонтальной плоскости в вертикальную (вниз) и очутиться в сетке или кармане, не мешая при этом сыгрыванию остальных шаров.
Во-вторых, самой распространенной лузной проблемой является выброс шара обратно на стол. Это связано с неправильной геометрией скобы лузы и материалом, который используется для амортизации. Но, гораздо чаще проблемы с лузами возникают в результате некомпетентных действий установщиков или проблемной конструкции стола!
В-третьих, проблемы могут возникнуть и в процессе эксплуатации лузы. От сильных ударов частенько разрушается материал изготовления. Могут появиться трещины и перекосы. Да и сама геометрия стола может измениться под воздействием внешних факторов, что приведет к проблемам с лузами, которые сразу "бросятся в глаза" игрокам.
Растворы и размеры луз
Растворы луз (при покрытых сукном бортах) высчитываются между крайними точками противоположных бортов, где направление игровой поверхности переходит в лузу. Этот размер называется размером устья.
Угловые лузы: устье от 4.875 дюйма (123.8 мм) до 5.125 дюйма (130.2 мм).
Центральные лузы: устье от 5.375 (136.5 мм) до 5.625 дюйма (142.9 мм).
Угол входа в лузу (с каждой стороны) для угловых луз: 142o (±1o)
Угол входа в лузу (с каждой стороны) для центральных луз: 103o (±2o)
Угол лузы по вертикали: от 120o до 150.
Место в ОКПД2
32-Изделия готовые прочие
32.4-Игры и игрушки
32.40-Игры и игрушки
32.40.4-Игры прочие
32.40.42-Изделия и принадлежности для бильярда, изделия для увеселительных, настольных или комнатных игр; прочие игры, действующие при опускании монет или жетонов
32.40.42.110-Изделия и принадлежности для бильярда
Основные ассортиментные характеристики
Классификация по типу игры на бильярде:
Русский бильярд-разновидность лузного бильярда. Начала формироваться как отдельная разновидность бильярда ориентировочно с XVIII века в России и здесь же исторически получила наибольшее распространение. В настоящее время является самой популярной бильярдной игрой на территории стран бывшего СССР и включает в себя 4 официальных дисциплины - свободную, динамичную, комбинированную и классическую пирамиды.
Снукер- (англ. snooker) — разновидность бильярдной лузной игры.
Сначала была распространена в Британской империи (в Великобритании, Индии и Австралии), но с конца 1970-х годов стала известной практически во всём мире, особенно в Европе и Китае.
Главный турнир — чемпионат мира (проводится ежегодно в финале сезона).
Пул (производное от фр. poule — «банк, пуля, ставка») — разновидность лузного бильярда. Другие названия: американский бильярд, американский пул. Часто американскую разновидность бильярда ошибочно называют термином «американка».  Официальной датой появления игры американского континента считается 1857 год, когда Майклу Фелану был выдан патент на новую бильярдную лузу с прямыми углами, которая впоследствии стала эталонной для пула.
Разновидности пула: восьмёрка, девятка, десятка, стрейт-пул, ротация
Карамболь-Карамболь — разновидность безлузного бильярда и определение удара, при котором биток, коснувшись одного прицельного шара, ударяется о другой.
Карамбольные игры свое развитие получили во Франции. Первые упоминания о трехшаровой карамбольной партии было в 1775 году: 2 белых и один красный шары (как и теперь). Если в карамболь играли сначала на лузных столах, то с усовершенствованием киев и наклеек, которые позволяли делать невообразимые удары (в 1827 году француз Манго предложил свой кий и кожаную наклейку) лузы на столах исчезли. Шар можно было пускать по любой траектории. Боковые удары (les effets) «французские» получили большое значение.
Английский бильярд- разновидность бильярда, сочетающая в себе элементы игры в карамболь и «лузный» бильярд. Зародилась и является наиболее распространённой в Великобритании. Английский бильярд был создан в начале XIX века и вплоть до 20-х годов XX века считался самым популярным видом бильярда в Британской империи. Многие специалисты считают, что лучшим игроком в английский бильярд всех времён является австралиец Уолтер Линдрум, который проводил свою профессиональную карьеру в 1911—1950 года и установил множество абсолютных рекордов. До сих пор английский бильярд наиболее популярен в Великобритании, также есть сильные игроки из Индии и некоторых других стран мира. В настоящее время главными международными организациями этой игры являются IBSF и WPBSA. 
Классификация по типу стола:
Русский бильярд - со строгими лузами, выдающимися из не очень упругих бортов, удобными для удара всякой силы;
Польский бильярд - лузы очень велики в сравнении с шарами; борт слегка понижен и по нему шары падают легко;
Венский бильярд или французский - с лузами; борт необыкновенно упруг; лузы вырезаны не на борту, а в плоскости бильярда;
Французский или итальянский карамбольный бильярд не имеет луз; размером не велик; борт очень упруг.
Классификация бильярдных столов  по  категориям: 
Любительские- бильярдные столы для дома
Профессиональные- для спорта, с безупречно ровным игровым полем для лучшего раската и отскока шаров. К столам этой категории предъявляются жесткие требования в отношении используемых материалов, качества составляющих. Каркас и ножки изготавливают из массива ценных пород дерева, основание игрового поля — из природного камня ардезии, обеспечивающего идеальные игровые характеристики. Это позволяет достигать высоких показателей в соревнованиях.
Элитные-бильярдные столы, созданные для ценителей искусства бильярда. Соответствуют изысканным, роскошным интерьерам, поэтому имеют презентабельный внешний вид разной конфигурации, шикарный дизайн с великолепными декоративными элементами и авторской выкраской. В ножки некоторых моделей встраиваются домкраты для регулирования высоты и уровня игровой поверхности. Отличаются невероятной долговечностью, изготовлены ведущими мировыми производителями из самых дорогих высококачественных натуральных материалов по новейшим технологиям. Модели с функцией подогрева игрового поля оснащаются программным управлением с цифровой панелью и дисплеем, чтобы задавать определенный режим подогрева каменной плиты с целью повышения ее долговечности.
6.	Основные качественные характеристики
Прописаны в правилах и Технических регламентах Международной конфедерации пирамиды (IPC). Всемирной ассоциации пула (WPA). Международной федерации снукера (IBSF), Всемирного карамбольного союза (UMB).
2.1. Размеры столов
Официальные соревнования по пирамиде, пулу, снукеру и карамболю проводятся на столах следующих размеров по внешнему периметру (по традиции эти размеры указываются в футах, 1 фут = 304,8 мм):
Столы для игры в пирамиду: 6х12 футов.
Столы для пула: 4,5х 9 футов.
Столы для снукера: 6х12 футов.
Столы для карамболя: 5х10 футов.
Ширина и длина игровой поверхности (определяемые как расстояния между
противоположными упругими бортами) должны иметь следующие размеры:
Столы для пирамиды (6х12 футов): (1750х3500 мм).
Столы для пула (4,5х9 футов): 1270 х2540 мм.
Столы для снукера (6х12 футов): 1778х3569 мм.
Столы для карамболя (510 футов): 15363072 мм.
Высота столов:
Для пирамиды ( от пола до игровой поверхности): 800 – 820 мм.
Для пула (от пола до игровой поверхности): 743 – 788 мм.
Для карамболя (от пола до игровой поверхности): 743 – 788 мм.
Для снукера (от пола до поручня): 850 – 875 мм.
Ширина створа луз (расстояние между носиками противоположных губок)
Столы для пирамиды:
Угловая луза 74 +-0,5 мм
Средняя луза 83 +-0,5 мм
Столы для пула:
Угловая луза 124 – 130 мм
Средняя луза 137 – 143 мм
Сукно:
Для русского бильярда(Simonis" 950 RUS Pro; 760; состав: шерсть/нейлон,% - 70/30 , плотность 370 г/м2 ("950 RUS Pro"), плотность 355 г/м2 ("760"),наилучшим образом подходит для использования в бильярде, т.к. обеспечивает оптимальный раскат и коэффициент трения-качения шаров. Оно гарантированно имеет одинаковую плотность (толщину) по всей площади игрового поля.
Для пула(85% натуральной шерсти, без ворса, с плотностью не менее 400 г/м 2, в цвете «YellowGreen»).
Для снукера(высокое содержание шерсти до 100%, плотность 500 г/м2, чёткая выраженная направленность ворса).
Для карамболя(высокое содержание шерсти до 100%, плотность 500 г/м2. Такое сукно является «быстрым», то есть обеспечивает достаточно маленькое сопротивление катящимся шарам)
Резина 
для русской пирамиды форма трапеции
для пула треугольная форма
для снукера прямоугольная форма
для карамболя форма трапеции
Требования к игровой поверхности
Игровая поверхность должна сохранять горизонтальность в пределах 0,5 мм в продольном направлении  и  0,25 мм в поперечном направлении. Кроме того, при приложении в центре стола сосредоточенной нагрузки величиной 90 кг вертикальный прогиб не должен превышать 0,75 мм. Плиты о они должны быть состыкованы между собой с точностью до 0,125 мм. Игровая поверхность должна также выдерживать падение шара весом 170 г с высоты 180 см, при этом на плите не должно появиться вмятин или трещин. Плита должна быть покрыта специальным бильярдным сукном, которое в свою очередь должно быть хорошо натянуто. Плотность материала плиты должна составлять не менее 2 г/см3. Плиты должны быть закреплены на раме стола винтами или болтами.
Рейтинг лучших бильярдных столов в 2019 году. 
Start Line Ампир (12 футов)
Популярная эксклюзивная модель известного российского бренда — фабрики «Старт». Стол высочайшего уровня по игровым характеристикам станет украшением интерьера в стиле классики и роскоши. Помимо классического цвета выкраски и сукна, производитель предлагает еще 26 оттенков, в том числе пять авторских, и три дополнительных оттенка элитного бельгийского сукна Iwan Simonis 760 (синий, голубой, малиновый). Этот 12-футовый стол из массива ясеня и дуба оснащен каменной плитой игрового поля из сланца Orero толщиной 45 мм. Внушительную модель весом 1500 кг надежно держат восемь ножек с латунными основаниями и металлическая несущая рама.
За счет используемой уникальной системы плавающих гаек крепление бортов осуществляется вертикально, что позволяет приблизить точку крепления и точку удара. Это способствует бесшумному удару шара о борт и точному отскоку. Латунные лузы отделаны толстой натуральной кожей ручной работы, сеткой из чистого хлопка в технике макраме. По периметру рама, борта и ножки декорированы искусно выполненной резьбой по дереву. Средняя цена: 924400 рублей.
Достоинства:
 высокий уровень игровых характеристик; 
роскошный дизайн; 
интегрированный металлокаркас рамы и ножек; 
полная статичность, исключающая деформации; 
система плавающих гаек в вертикальном креплении бортов; 
возможность регулировать ширину створа луз; 
премиальное бельгийское сукно Iwan Simonis; 
амортизаторы из эксклюзивной бортовой резины Start Super Pro; 
высококачественные экологичные материалы;
 плита из натурального сланца; 
дополнительная фанеровка рамы; 
идеальный внешний вид за счет шпонирования ценными породами дерева; 
солидный вес
 Недостатки: 
высокая цена
Start Line Домашний (7 футов) 
Элегантный дизайн, надежность, качество характеризуют бильярдный стол Домашний Люкс II самого известного производителя бильярдного оборудования в России фабрики «Старт». Эта модель отличается фигурной формой ножек, декоративными элементами на раме, выразительным классическим образом, улучшенными бортами с амортизаторами из эксклюзивной резины Start Super Pro. Изготавливается из натуральной древесины березы и сосны, с применением шпонирования, что делает внешний вид достойным. Игровое поле из плит ЛДСП обтянуто турецким бильярдным сукном King в традиционном зеленом цвете. Силуминовые лузы под золото отделаны кожей ручной работы, оснащены хлопчатобумажной сеткой. Стол весом 100 кг надежно держат усиленная рама и шесть деревянных ножек с усиленными шпильками пластиковыми опорами. Средняя цена: 30200 рублей.
Достоинства:
 практичность, надежность; 
достойный внешний вид; 
соотношение цены и качества; 
усиленная рама; 
пластиковые опоры ножек усилены шпильками; 
прочные створы луз из силумина; 
шпонирование; 
амортизаторы из эксклюзивной бортовой резины Start Super Pro
Недостатки: 
недолговечное сукно; 
легкий вес.
Dynamic Billard Hobby (6 футов) 
Складная модель производителя из Германии хороша тем, что легко транспортируется, занимает мало места при хранении. Подойдет для семейного отдыха на природе или за городом. Характеризуется легким весом — 48 кг, качественным покрытием цвета махагон, устойчивостью благодаря распоркам между опорными ножками. Изготавливается из древесины твердых пород, игровое поле из ЛДСП, оснащен качественными компонентами, обеспечивающими повышенную износоустойчивость. Силуминовые лузы снабжены качественной искусственной кожей, сеткой, декоративным украшением. Средняя цена: 25200 рублей.
Достоинства:
компактность; 
распорки для устойчивости;
 качество материалов; 
длительный срок эксплуатации; 
удобство хранения и перевозки;
 низкая цена
 Недостатки: 
низкие игровые характеристики для серьезной игры;
 недостаточная статичность
Fortuna Русская пирамида 9-в-1 (6 футов)
Многофункциональный складной вариант для девяти настольных игр, в том числе бильярда, от российского бренда, производимый в Китае. Удобный для игры в пирамиду, с недорогими, но качественными материалами плиты игрового поля (плита ЛДСП толщиной 15 мм), сукном классического зеленого цвета. В комплект входит два кия, набор шаров, треугольник, два мелка, щетка для ухода за сукном. Подойдет лишь как развлечение в кругу семьи или друзей, легко раскладывается, перевозится, хранится. Средняя цена: 24800 рублей
Достоинства: 
компактность; 
удобство в хранении и перевозке; 
низкая цена; 
регулируемая высота опор; 
полная комплектация для игры в пирамиду
Недостатки: 
короткий срок эксплуатации; 
недолговечное сукно; 
недостаточная устойчивость
Weekend Billiard Company Team I (6 футов)
 Складной стол для пула китайского производства отличается компактными размерами, легким весом, удобством комплектации. Изготовлен из качественных материалов, однако большой долговечностью не отличается, как другие складные модели. Игровое поле состоит из одной плиты МДФ, обтянутой китайским бюджетным сукном. Раскладывающиеся парные ножки устроены так, что обеспечивается достаточная устойчивость. Средняя цена: 20500 рублей.
Достоинства:
компактность; 
удобство в хранении и перевозке; 
полная комплектация для игры в американский пул;
 устройство опор придает устойчивость; 
низкая цена
 Недостатки: 
недолговечность сукна; 
короткий срок эксплуатации
Технический паспорт на бильярдный стол.
Правила транспортировки, хранения и эксплуатации	:
- При транспортировке, хранении и эксплуатации бильярд должен быть защищен от намокания, возгорания, грязи, толчков, ударов, падения с любой высоты, резких перепадов температуры и влажности.
- Все мероприятия по сборке и сервисному обслуживанию бильярдного стола для сохранения гарантийных обязательств должны выполняться квалифицированными специалистами фирмы-поставщика бильярдного оборудования или ее представителей в регионах.
-Неквалифицированные действия могут повлечь за собою риск перекоса стыковки плит, поломку конструктивных элементов стола, порчу его комплектующих и, как следствие, дополнительные затраты на их устранение.
Пол в помещении должен иметь твердую стабильную основу, исключающую любую его деформацию под тяжестью бильярдного стола (1300кг) при монтаже и последующей статической нагрузке. Нестабильность пола приведёт к деформации игрового поля бильярда.
Температура воздуха должна быть 20-24 С, относительная влажность воздуха 40-60%. Несоблюдение температурно-влажностного режима создаёт риск коробления деревянных деталей стола, киев, ослабления натяжения сукна от впитанной влаги. Стол устанавливается вдалеке от отопительных приборов. При наличии в помещении кондиционеров, каминов, другого климатического оборудования, которое снижает влажность воздуха, необходима установка увлажнителя. Возможные последствия несоблюдения температурно-влажностного режима в виде незначительного коробления деревянных деталей бильярдного стола или оборудования, появление трещин относятся к физическим явлениям, особенностям поведения массива древесины, и не связаны с качеством выполненных работ.
По окончании игры, во избежание попадания на сукно пыли и посторонних предметов, стол необходимо покрывать специальным чехлом. Ежедневный уход состоит в удалении пыли с помощью мягкой чистой ткани и периодической (в среднем раз в неделю) обработке нежидкой полиролью «антипыль», наносимой на специальную мягкую тряпочку. При попадании на деревянные поверхности стола жидкости, немедленно промокнуть ее впитывающей тканью или губкой и вытереть насухо.
Запрещается:
самостоятельно передвигать бильярдный стол, пытаться осуществлять нивелировку поля и производить любые манипуляции, требующие участия специалиста, за исключением действий по уходу за столом, указанных в настоящей инструкции;
ставить на борта и игровое поле пепельницы, посуду, стаканы и чашки с напитками, портфели, класть ключи, зонтики, инструменты и другие предметы, которые могут запачкать или повредить сукно, борта, поцарапать лакокрасочное покрытие деревянных деталей; 
курить над поверхностью стола;
вставать на стол и ходить по нему, использовать его для монтажа светильников и других работ; 
применять для чистки сукна, деревянных, латунных, кожаных поверхностей не предназначенные специально для этой цели различные химические вещества и абразивные составы.
- Мелить наклейку кия над игровым полем;
- Устанавливать стол в помещение, где присутствуют сквозняки и допускаются резкие колебания температуры и влажности;
- Подвергать воздействию солнечных лучей и газовой горелки;
- Располагать бильярд ближе трех метров от каминов, печей и других отопительных приборов.
	Интересные факты, связанные с  бильярдным столом
1)Существуют более 50 разновидностей бильярда с различными лузами, шарами и правилами игры.
2) Кикс - это не только неудачный удар в бильярде. В музыке кикс - срыв звука, голоса на высокой ноте.
3) Самые необычные столы для бильярда имеют форму круга, автомобиля или же попросту не имеют луз.
4) Король Пане Коханку считается первым бильярдным шулером. В своём замке он установил подвижный бильярдный стол, который, во время удара соперника наклонялся под небольшим углом, которого хватало, для того, чтобы изменить траекторию шара. Делали «черную» работу слуги, перемещаясь по комнате.
5) Первой женщиной, которая победила в Мировом чемпионате по бильярду был на самом деле мужчина.Женщина, участвовавшая и побеждавшая в соревнованиях под именем Фрэнсис Андерсон,которая позже оказалась мужчиной, родившимся под именем Ори. Эта история наделала много шума в 1920-е годы в бильярдом кругу.
6) Бильярд - первый вид спорта, по которому был проведен чемпионат мира. Случилось это в 1873-ем году. Турнир прошел в США, а его победителем стал некий Гарнье, бильярдист из Франции.
7) В английском языке "poolroom" обозначает место, где играют в бильярд, а в 19 веке этим словом называли помещение, в котором делали ставки на скачки. В них устанавливали бильярдные столы, чтобы клиенты могли убить время между заездами. Так бильярд и poolroom стали неразрывно связываться в умах обывателей.
8)Известно, что бильярд в Российскую Империю завез Петр I. Вслед за царем-императором играть на бильярде научились все придворные. А Верховный Тайный совет, составляя программу для прохождения наук юным императором Петром II, включил в нее и игру на бильярде, находя, что она «развивает грацию».
9)Бильярдный стол при правильном уходе может прослужить очень долго. Неудивительно, что на антикварных аукционах порой всплывают настоящие раритеты. Бильярдов 400-летней давности еще ни разу не подавали. Но с молотка ушел стол, на котором играл Марк Твен и массивный бильярд на позолоченных ножках, принадлежавший итальянской княгине, близкой родственнице папы Иннокентия X.
10)Однажды Иржи Корн игрок из Чехии, поставил очень забавный рекорд. Он забил в течение одного часа 434 шара.
11)Еще один странный рекорд был установлен Полом Салливаном. Он за 24 часа смог забить целых 16 510 шаров. Его рекорд записан в книгу рекордов гиннесса.
Самый дорогой бильярдный стол
Он выполнен из дерева грецкого ореха и был создан  в честь пятидесятилетия королевы Виктории в Манчестере в 1887 году компанией Orne & Sons Ltd. Он украшен искусной резьбой, представляющей сцены из произведений Шекспира, Байрона и Скота. Оценивается он в 1 миллион фунтов стерлингов.
Стеклянный бильярдный стол
Это, конечно, шедевр. А вот играть на нем врядли получится. Потому, что поверхность стола сделана из специальным запатентованным составом из смолы, который полностью имитирует бархатную поверхность обычного бильярдного стола. И все же это не сукно.. раскат шара будет не тот, увы.
Бильярдный стол с орнаментом
В лузах стола горит светодиодная подсветка и волоконная оптика для увеличения видимости. Стол инкрустирован 18 алмазами...
[bookmark: _GoBack]Бильярдный стол со встроенным TV
Этот самый многофункциональный бильярдный стол, который можно найти. В него встроен ЖК-телевизор, стереосистема, игровая приставка, ночное освещение для непрерывной игры, стойки хранения бильярдных шаров и даже зеркальный бар.

