Использование возможностей контекстной рекламы в системах Яндекс.Директ, Бегун и Google AdSence 

Мир Интернета развивается стремительно, постоянно увеличивая количество своих пользователей. И вот всё больше людей начинает отдавать предпочтение в поиске необходимой ему информации всемирной паутине. Интернет стал нашей энциклопедией, электронный дневником, газетой, библиотекой и местом встреч с друзьями, замещая собой традиционные средства масс – медиа.

Одновременно с читательским интересом на Интернет – просторы переместились и интересы рекламодателей, прекрасно ощущающих появление новых ниш в распространении своей информации.  

Однако, новые способы распространения информации потребовали от продавцов-производителей товаров (работ, услуг) и новых форм распространения рекламы, позволяющих максимально эффективно использовать возможности, предлагаемые всемирной сетью.
Так, возможность донести рекламный материал до наиболее соответствующего параметрам заказчика рекламы круга потребителей (начиная от месторасположения и заканчивая предпочтениями в еде) послужила мощным толчком в развитии контекстной рекламы, получившей еще название «таргетированной», то есть попадающей точно в цель. 
Проблема распространения рекламы именно среди той целевой аудитории, для которой рекламное предложение будет максимально интересным, всегда волновала рекламодателей, и с появлением контекстной рекламы они получили прекрасные возможности для ее решения.

Размещая рекламный материал на странице, содержание которой максимально соответствует тексту рекламного объявления, рекламодатель обеспечивает прочтение ее именно теми пользователями, для которых рекламная информация наиболее интересна и содержательна. Так, форумы путешественников пестрят предложениями от различных туроператоров, а страницы автолюбителей – рекламой автодилеров и продавцов запчастей.
Наиболее активно задействованными в размещении контекстной рекламы являются системы 
В начале марта 2007 года произошло знаменательное событие – наконец-то получил логическое завершение давний спор, можно или нет на одном сайте размещать контекстные объявления разных систем? В правилах четкого ответа не было. Отныне он есть – да, можно.

С 1 марта система контекстной рекламы Яндекс.Директ официально разрешила своим партнерам размещать на сайтах объявления конкурентов – Бегуна и Google AdSence. Главное, чтобы рекламные блоки разных систем контекстной рекламы отличались друг от друга по дизайну. На практике это означает, что владельцы сайтов получили возможность повысить свои доходы от контекстной рекламы. Ведь чем больше разнообразных объявлений выводится на страничках ресурса, тем больше посетителей щелкают по ним и приносят владельцу доход.

Мне же нововведение дало возможность на практике проверить, какая система выгоднее – Яндекс.Директ или Бегун? В качестве экспериментальной площадки я выбрал свой сайт Kadrof.ru. В течение нескольких дней, включая выходные и будни, на нем выводилась исключительно реклама «Бегуна». В итоге мои доходы, по сравнению с Яндекс.Директ, снизились в 1,5-2 раза. При этом объявления не всегда были тематически связаны с текстами на странице. На сайте, посвященном поиску работы и трудоустройству через интернет, показывались объявления о знакомствах и реклама промышленных товаров. В Яндекс.Директ тематическая подборка объявлений по теме трудоустройства мне нравится больше. Возможно, в этом кроется причина более высокой финансовой отдачи.

Интересно, что рекламные блоки «Бегуна» на форуме для фрилансеров намного лучше соответствовали содержанию ресурса. Они были связаны с поиском работы и посетители на них щелкали несмотря на тот факт, что блоки размещены внизу странички. А посещаемость форума пока не такая высокая. Поэтому на форуме объявления «Бегуна» стоят до сих пор. В планах поэкспериментировать над ними, например, перенести в шапку сайта, чтобы они сразу попадали в поле зрения посетителей.

Однако однозначно сказать, что выгоднее Яндекс.Директ или Бегун – невозможно без реального теста на конкретном сайте. Так как все зависит от тематики объявлений. Например, на сайте Снабженцы.Ru один клик недавно принес мне больше 40 центов. Очень хороший показатель для одного клика! Возможно, на портале для снабженцев «Бегун» покажет себя лучше. Однако точно сказать получится, когда посещаемость сайта вырастет до 300 посетителей в сутки. Тогда получится установить на сайте систему контекстной рекламы Яндекс.Директ.

Тем не менее, сама возможность размещать на сайтах объявления различных систем контекстной рекламы – безусловно, огромный плюс для всех вебмастеров.

Дополнительно по теме:

В последнее время все большую популярность принимает контекстная реклама. Многие рекламодатели активно используют ее для донесения информации о своих товарах/услугах до потребителя, увеличения продаж и прибыли, привлечения новых клиентов и партнеров. В этой статье хотелось бы затронуть 2 системы контекстной рекламы, реализующие модель “оплата за переходы”: систему “Бегун” и систему “Яндекс.Директ”. В этой статье я попытаюсь выявить достоинства и недостатки данных систем контекстной рекламы.

Система контекстной рекламы “Бегун”

Система контекстной рекламы “Бегун” была открыта для публичного доступа 30 марта 2002 года. В настоящее время объявления “Бегуна” транслируются на многих рекламных площадках, таких как: www.aport.ru, www.mail.ru, www.km.ru, www.lycos.ru и еще десятках. Список рекламных площадок постоянно расширяется.

Достоинства системы:

Прежде всего, стоит отметить оригинальный дизайн системы, довольно привлекательный и удобный.

Система удобна с точки зрения usability.

Больший охват аудитории. Ваши объявления одновременно транслируются на десятках рекламных площадок.

Возможность автоматического управления ставками. Пользователь может задать предел ставки (стоимости перехода целевого посетителя), причем ставка будет превышать ставку конкурента на 1 цент, пока не достигнет предела. Данная опция удобна в том случае, если ставки часто меняются конкурентами и количество объявлений в рекламной кампании измеряется десятками. Можно выставить предельные ставки для каждого объявления и просто следить за отклонениями.

Еще одним приятным моментом является многообразие способов пополнения счета. “Бегун” предлагает 9 способов оплаты своих услуг. (Для сравнения “ЯндексДирект” предлагает всего 4 способа оплаты рекламы)

Детальная статистическая информация. Рекламодатель может получить информацию о количестве переходов, стоимости посетителя, времени перехода, рекламной площадки, с которой пришел посетитель. Статистические данные можно группировать по площадкам, времени, объявлениям, что очень удобно. (В “Директе” возможность группировки статистических данных реализована более слабо, а выгрузить данные в Excel вообще невозможно).

Удобство составления отчетов о проведенной рекламной кампании. Статистику можно легко выгрузить в Excel, а затем уже анализировать их.

Возможность использования 80 символов в заголовке и 255 символов в описании. В “Директе” длина заголовка и описания значительно меньше.

Удобный интерфейс для редактирования/добавления объявлений. Можно одновременно редактировать/добавлять несколько объявлений. Для сравнения, в “Директе” можно редактировать лишь одно объявление.

Наличие партнерской программы. Позволяет зарабатывать 10% от трат рекламодателя, пришедшего по партнерской ссылке.

Недостатки системы:

Недостоверность статистики системы. Статистика системы построена таким образом, что бывает сложно составить прогноз расходования средств на рекламную кампанию.

Слишком долгое обновление статистики рекламной кампании. Задержка может составлять порою до суток. Это довольно неудобно для пользователя, так как невозможно посмотреть количество переходов и расход средств в режиме реального времени. Невольно вспоминается шутка: “погоду на сегодня будем передавать завтра”.

Иногда измененные объявления (ставки, тексты и т.п.), вместо заявленных 30 минут, модерируются значительно дольше. Как правило, проблема устраняется при первом обращении в службу поддержки.

Отсутствие регионального таргетинга. Довольно существенный минус системы. Решением данной проблемы может служить указание города (региона) в заголовке или тексте объявления.

Невозможность создания одного объявления под несколько запросов (ключевых слов).

Платный таргетинг. Заплатив 25 у.е. в месяц, вы можете использовать некоторые дополнительные возможности системы:

- таргетинг по типу трафика (поисковый/непоисковый),

- ограничение по срокам кампании,

- ограничение по количеству переходов в день,

- ограничение по затратам.

Не у каждого рекламодателя найдется дополнительно 25 у.е в месяц, да и вообще, идея с платным тартегингом не вызывает особого восхищения у рекламодателей.

Еще одним недостатком является то, что некоторые рекламные площадки, сотрудничающие с “Бегуном”, привязывают показ объявлений к определенной группе запросов (связанных так или иначе с тематикой площадки). При этом страдает качество посетителей.

Более низкое качество аудитории, чем при использовании системы “Яндекс.Директ”. Объясняется значительным процентом непоискового трафика. Посетители, пришедшие с каталогов и тематических площадок, зачастую менее активны и совершают меньше покупок.

Система контекстной рекламы “Яндекс.Директ”

Система “ЯндексДирект” была открыта 31 июля 2001 года как средство для организации малобюджетных рекламных кампаний. Система контекстной рекламы “ЯндексДирект” до недавнего момента реализовывала модель привлечения посетителей “оплата за показы”. 11 ноября 2003 года была введена в действие новая версия системы “ЯндексДирект”, реализующая модель оплаты по кликам.

Достоинства системы:

Наличие регионального таргетинга, а также статистики по регионам и городам. Дает возможность настроить рекламодателю показы объявлений для определенного города (группы городов) или региона. Данный вид таргетинга очень удобен, прежде всего, для региональных рекламодателей. Еще одним достоинством является то, что никакой дополнительной платы за таргетинг не взимается.

Более качественная аудитория, нежели при использовании системы “Бегун”. Это объясняется тем, что объявления Директа транслируются только в результатах поиска т.е получаемый трафик - строго поисковый.

Недостатки системы:

Несколько громоздкий интерфейс статистики. При сравнительно большом количестве объявлений в рекламной кампании (10 и более объявлений) работать с таким представлением статистики довольно неудобно. Логичнее было бы представить данные в табличном виде (как это сделано, например, в том же “Бегуне”).

Невозможность показа объявлений по запросам, состоящим более чем из пяти слов.

Отсутствие возможности автоматического управления ставками.

Возможность использования всего лишь 25 знаков в заголовке и 75 знаков в тексте объявления.

Невозможность выгрузки статистики рекламной кампании во внешние редакторы (Excel или Word).

Конечно, любая система несовершенна и имеет свои преимущества и недостатки. В этой статье я отразил свое видение систем контекстной рекламы, которое, конечно же, не является единственно верным. В целом же, рассмотренные системы контекстной рекламы позволяют проводить эффективные рекламные кампании в Интернете. Кроме того, происходит постоянное совершенствование данных систем, как с позиций usability, так и в техническом плане.

Яндекс.Директ (direct.yandex.ru) и Бегун (www.begun.ru) - это системы контекстной рекламы с оплатой за клики (переходы). Про Яндекс слышали все. Про Бегун - меньше. Бегун не имеет своей поисковой системы, а размещает объявления своей системы на сайтах-партнерах. Например, объявления бегуна размещаются в поисковой системе Рэмблер. Аналогично и у Яндекс.Директ есть партнерские сайты, на которых размещаются объявления системы. 

Расположение рекламных мест на Яндексе: 

1 - Спецразмещение. Самое выгодное, заметное и самое кликабельное место. Стоимость клика на это место определяется не только аукционом, но и CTR-ом объявления. В начале, при низком или неопределенном CTR стоимость вхождения в спецразмещение может быть в разы больше, чем на первое место справа. Однако, если CTR становится большим (значительно большим чем в среднем), цена падает и может оказаться, что спецразмещение становится дешевле первого места справа. Когда мы ведем кампании, мы стараемся этого достичь. 

2 - Гарантированные места справа. Самое «ходовое» место, на которое обычно делается базовый расчет - первое место справа. Расположение внутри гарантированных мест определяется аукционом по стоимости клика между рекламодателями. Таких мест - 4. 

3 - Негарантированные места. Расположение внутри негарантированных мест также определяется аукционом по стоимости клика между рекламодателями, но объявления из системы Яндекс.Маркет могут вытеснять из этой области объявления рекламодателей. 

4 - Последнее место справа - динамические показы. Все, кто по стоимости клика не смог подняться на более хорошие позиции показываются здесь по очереди. 

Пример расположение объявлений на сайте-партнере (Рэмблер): 

В системе Бегун все проще. Нет разделения на зоны. Все объявления показываются строго, как определил ценовой аукцион. Однако, площадки сами решают, как им размещать объявления. Рэмблер, например, решил, что первые 3 объявления будут показываться слева (по типу спецразмещения на Яндекс), а все остальные будут показываться справа. Динамической позиции нет, просто показывается N первых объявлений. N определяет сама площадка. Из практики, перенос объявления ниже 3-й позиции радикально снижает видимость объявления в системе. 

Однако, в системе Бегун есть уникальная возможность разместить объявление с оплатой за звонок. Посетитель может нажать на специальную иконку, указать свой телефон и автомат системы сделает звонок вам, пользователю и соединит вас, после чего с вас будет списана стоимость одного звонка. 

В совокупности эти две системы покрывают более 80% всех рекламных площадок российского сегмента Интернет, т.е. разместив объявления в обеих системах вы охватите более 80% все потенциальных покупателей. 

Обе системы предлагают базовую услугу -  контекстную рекламу с оплатой по кликам. 

Это значит, что когда ваши объявления просто показываются, то вы не платите за них. Однако, это мало что дает, так как контактную информацию в тексте объявления указывать нельзя по правилам систем. Если человек нажимает на объявление, то с вашей зачисленной суммы снимается стоимость клика и пользователь переходит на ваш сайт, на указанную в объявлении страницу. 

Стоимость клика вы назначаете сами, однако объявления того, кто поставил сам себе стоимость клика выше, размещаются на более выгодных позициях. Более выгодная позиция - это более видимая позиция. Чем больше людей видит ваше объявление, тем больше (в абсолютных числах) людей нажимает на него и переходит на ваш сайт, тем больше у вас шансов получить нового клиента. Разумеется, ваши расходы на рекламу при этом возрастают. Если же ваше объявление висит где-то внизу, то его видит меньше людей, на него реже нажимают, у вас меньший приток клиентов, но и расходы на рекламу меньше. 

Очевидно, что места в такой системе распределяются по аукционному принципу. Общая стоимость рекламы за месяц зависит от следующих параметров: общего количества запросов по подобранным ключевым словам, средней «кликабельности» по подобранным ключевым словам, средней ставки на нужное вам место. 

Например, по слову «яблоко» делается 5000 запросов в месяц, средняя кликабельность (CTR - читается «си-ти-ар», но многие говорят «кэ-тэ-эр») по нему 3% (т.е. 3 человека из 100 видевших объявление перейдут по нему), средняя ставка за первое место справа на Яндексе 3 у.е.  (1 у.е. Яндекса = 30 руб.). Получаем: 5000*0.03*3*30=13500 руб. в месяц. 

Это примерная стоимость на месяц. В зависимости от колебаний интереса пользователей или притока/оттока конкурентов общая стоимость может изменяться.  Оценку бюджета и подбор словосочетаний мы для вас проведем. 

В обеих системах есть следующие возможности: 

- отчетность почти в реальном времени (по кликам и по финансам); 

- таргетинг по времени и по регионам; 

- возможность отключать определенные площадки и группы площадок; 

- возможность удалять, менять и добавлять  объявления без ограничений. 

Условия предоставления услуг

все объявления должны соответствовать требованиям той системы, где они размещаются;

так как мы партнеры и Яндекса и Бегуна, то никаких наценок к их ценам не производим (перечисляете нам 9000 руб., именно столько и получаете на счете в системе);

мы занимаемся управлением ценами, позициями, мониторингом без дополнительной оплаты;

оценка стоимости на месяц в системе Яндекс производится по запросу. В системе бегун адекватно оценить стоимость тяжело (если вообще возможно), поэтому по умолчанию принимается стоимость в яндексе, деленная на 2;

составление объявлений производится после получения оплаты, согласовывается с заказчиком и проходит через модератора системы;

минимальная оплата в любую систему - 3000 руб.;

время зачисления платежа, с момента ухода денежных средств с вашего счета, обычно составляет 3-5 дней;

услуги предоставляются с НДС (НДС включен в суммы, а не добавляется сверху);

документы (счет-фактура и акт) предоставляются: по Яндексу - по мере закрытия счетов, по Бегуну - ежемесячно на сумму платежей в этом месяце;

сумма каждого платежа на Яндекс.Директ должна делиться на 30 без остатка.

Google AdSense – это бесплатная программа, позволяющая издателям веб-сайтов зарабатывать на показе релевантных объявлений в различного рода контенте, включая: 

Зарегистрироваться Войдите, указав аккаунт


Электронная почта: 
 

Пароль: 
 

Не удается войти в аккаунт? 

Результаты поиска по сайту

Добавьте на свой сайт систему пользовательского поиска – и получайте доход от показа объявлений на страницах результатов. 

Веб-сайты

Показывайте на своем сайте объявления, подобранные по интересам вашей аудитории, и получайте деньги за действительные клики и показы. 

Веб-страницы и приложения для мобильных устройств

Показывайте нужную рекламу в нужное время, когда ваши пользователи выполняют поиск с мобильных устройств.

