Новости красоты: Burberry, Sonia Rykiel и Topshop дополнили коллекции специальными новогодними продуктами

Многие модные марки в преддверии новогодних и рождественских праздников выпустили оригинальные новинки, с наиболее любопытными из которых мы вас ознакомим.

Burberry: блеск для губ в брелоке
К праздникам Burberry решили дополнить основную линию косметики специальным продуктом с оригинальным решением - блеск для губ они поместили в брелок. Дизайнерам Burberry подобную идею навеяли собственные коллекции аксессуаров и тренчи, которые являются визитной карточкой Burberry. Составляющие брелок кубики и цепочка с застежкой на магните  изготовлены из оружейного металла, и это добавляет им оригинальности и шика. Внутри самого крупного кубика — блеск для губ популярного оттенка  Nude Beige №1. Такие брелки уже продаются на Nordstrom.com, а также доступны в московском ЦУМе.

Sonia Rykiel выпустили специальную праздничную линию косметики

Sonia Rykiel также не отстали от общих предпраздничных тенденций и выпустили лимитированную коллекцию косметики. В ее состав вошли три вида теней для век,  блесков для губ, карандашей для глаз и лаков для ногтей, а также  пудра, сочетающая в себе светло-розовый сиреневый и бежевый оттенки. Кроме этого, предпраздничными новинками стали два специальных набора, первый из которых состоит из туши, теней и косметички, а второй предназначен для ухода за кожей лица и включает в себя  увлажняющий и восстанавливающий крем, лосьон и сыворотку. Новинки появились в магазинах Sonia Rykiel 1 ноября.

Новая коллекция косметики  британцев Topshop
Предыдущая линия декоративной косметики Topshop своими яркими, практически экстремальными красками была навеяна своим создателям духом  музыкальных фестивалей и предназначалась как раз для создания фестивального макияжа. На создание предновогодней коллекции косметики Topshop, имеющей название Heavy Duty специалистов Topshop вдохновил гранж. Традиционно состоящая  из блесков для губ, теней для век, лаков для ногтей и карандашей предновогодняя коллекция обладает насыщенными темными оттенками: от выразительного изумрудного до глубокого сливового. Цены создатели постарались установить очень демократичными – не дороже $20.

