Карта курортов Шри-Ланки - топ 5 лучших мест для отдыха

Шри-Ланка – остров, обладающий волшебной атмосферой райского отдыха на чудном пляже среди шумного прибоя Индийского океана. Прибрежные зоны здесь разнообразны, природа отменная, инфраструктура хорошо развита. Цены оптимальные, отели разнообразной ценовой категории. То же касается кафе и ресторанов. Остров придется по вкусу любителям серфинга, поскольку им есть где разбежаться.      
Столица острова - Коломбо, современный мегаполис. Из центрального аэропорта вы сможете добраться почти до всех пляжей: как в западном, так и в восточном направлении. Во всех направлениях курсируют автобусы и поезда. Между большими городами комфортно передвигаться поездом. Основное средство передвижения в городе - это автобусы, а также «тук-тук» (это трехколесный мотролер с кабиной). Можно воспользоваться такси. Многие предпочитают арендовать скутеры, велосипеды и авто. 
Лучшим временем для отдыха на острове считается период с ноября по конец апреля на юго-западном побережье, и с мая по сентябрь на восточном побережье. В это время будет сухо, температура воздуха будет в пределах +28...+30 °С, вода - +26 °С. 
На Шри-Ланка есть что посмотреть. На острове сохранилось много исторических достопримечательностей. В основном, это памятки различных религиозных конфессий: собор Св. Люции, храм Св. Петра, мечеть Джами Уль Альфар, буддийский духовный центр Гангарамая, индуистские святыни Ганешан, Старый и Новый Катиресан
Планируя отдых на Шра-ланке, обязательно ознакомьтесь с пляжами, на каком побережье они находятся, какая там инфраструктура. Ведь пляжи на острове разнообразные, каждому присущи те или иные виды отдыха – все зависит от того, каких вам хочется ощущений.
Список курортов:
1. Тангалле
2. Мирисса
3. Хиккадува
4. Унаватуна
5. Бентотта

Тангалле
Тангале – это небольшой город на южном побережье Шри-Ланки, более похож на рыбацкую деревню. Пляжи Тангалле простираются на многие километры вдоль побережья по обе стороны городка. На восточном направлении длинные песчаные пляжи, и чем дальше вы отходите, тем пляжи стают более широкими, чистыми и уединенными. Правда купаться здесь довольно опасно из-за высоких волн и сильных течений у берегов - океан здесь открытый. К пляжам восточного побережья относятся пляж Медатакия, Медилла, Мараколья и Рекава. На всех пляжах сосредоточено достаточное количество дорогих и бюджетных отелей и гестхаузов, есть возможность найти и другие виды жилья (например, виллы и бунгало разной ценовой категории). Также на побережье вы найдете разнообразные кафе и ресторанчики, или готовить самим. На рынке вы всегда найдете овощи и фрукты, свежее выловленные морепродукты.
Западное побережье отличается красивыми бухтами. Здесь расположены скально-каменистые, достаточно не большие, но уютные пляжи. К пляжам западного побережья относятся пляжи Палликадува,  Унакурува, бухта Гоямбока. Здесь прекрасные и живописные места.  Вдоль прибрежной зоны можно найти как дорогие отели, так и различные апартаменты немого дальше по пляжу. Здесь есть множество баров и ресторанов, которые порадуют вас многообразными блюдами из морепродуктов. Пляжи на западном побережье уютные, здесь можно купаться, наслаждаться спокойствием и отключиться от внешнего мира.
Мирисса
Мирисса – отменное место для отдыха. Изначально берега Мирисы облюбовали туристы, которые искали тишину и уединение в совокупности с недорогим отдыхом на песчаной полоске побережья. Постепенно деревушка разрослась до размеров небольшого курортного города, появились недорогие отели для туристов и связанная с ними инфраструктура. Пляжи здесь действительно как из проспекта, белый песок, голубая лагуна. 
Мирисса Бич – главный пляж города, расположенный справа от Скалы Попугая (к Parrot Rock). Широкая песчаная полоса вдоль побережья, правда, волны высокие, поэтому с детьми здесь отдых не совсем комфортный. А вот любителям серфинга здесь точно понравится. Тут можно найти инструкторов по серфингу и недорого арендовать оборудование для дайвинга. 
Второй пляж Мириссы - Секретный пляж. Он протягивается за Миррисса Бич, огражден скалами и коралловыми рифами. Спуск в воду здесь покатый, волны намного меньше, поэтому и отдыхать здесь с детьми то, что надо. Купив что-нибудь в кафе, вы получите шезлонг и зонтик.     
В отличии от других больших городов, в Мириссу едут, чтобы хорошо и недорого отдохнуть в тишине и спокойствии при шуме волн и свежем ветре. Отели радуют своим широким спектром от дорогих до бюджетных. То же относится к кафе и небольшим ресторанам. Все необходимое можно купить в маленьких магазинчиках или рынке. Хотя в соседние города хорошо курсируют автобусы, можно арендовать велосипед или мотоцикл. 
Обязательно стоит посетить китовое сафари. Стаи дельфинов и гигантские синие киты – очень впечатляющее зрелище. Сама морская поездка занимает ни много ни мал - до 6 часов.  Но оно того стоит.
В Мириссе нет ночной бурной жизни, но небольшие пляжные вечеринки проводятся почти каждые выходные, о чем заблаговременно оповещаются все туристы. В целом, в Мириссе отдых подойдет пассивным туристам, которые хотят побыть в тишине, и насладится лагуной, а также тем, кто может совмещать активный водный отдых с тихими вечерами на побережье.
Хиккадува
Хиккадува – достаточно популярный курорт на западе Шри-Ланки. Пляжи здесь растянулись сплошной полосой по прибрежной линии. Центральный пляж - широкая полоса прибрежной зоны. Здесь чистый песок, но не всем понравятся довольно высокие волны. За это его и любят серферы. Для поклонников спокойной воды необходимо пройти немного дальше на север. Здесь расположена бухта, вода намного спокойнее. Рядом раскинулся национальный парк Хиккадувы. 
За пределами города, в обе стороны от курорта расположены уединенные живописные пляжи. Так что если вы хотите спокойно отдохнуть – вам сюда.
Инфраструктура Хиккадувы хорошо развита. Здесь можно найти отели самой разнообразной ценовой категории. Это ж касается кафе и ресторанов. Их тут очень много. Магазины, прокат велосипедов и мотоциклов, пункты обмена валют (их тоже предостаточно). Есть также пара супермаркетов и рынки.
Туристическая инфраструктура хорошо развита. Вдоль пляжной полосы расположены школы серфинга и дайвинга, прокат водного снаряжения. Тут находится коралловый риф и несколько затонувших кораблей, поэтому этот пляж считается одним из лучших мест для дайвинга.
Вечерами, в прибрежной зоне, всегда жизнь бурлит. Веселая музыка, дары моря, а по пятницам проходят очень шумные ночные дискотеки. В самом городе отсутствуют какие-либо исторические достопримечательности, зато в окрестностях города можно найти интересные экскурсии на любой вкус: черепаховые фермы, рудники, национальный парк. 
Унаватуна
Унаватуна – город, расположенный на южном побережье Шри-Данки.  Пляжные зоны раскинулись на километр с небольшим вдоль города.  Благодаря коралловому рифу, который защищает прибрежную зону от высоких волн.Лагуна Унаватуны  или Унаватуна-Бич считается безопасным местом для купания с детьми. Пляж здесь чистый, песок мелкий, спуск плавный. Это одно из немногих мест, где есть школы для дайвинга. Правда, чем дальше вы отдаляетесь от рифа на восток, тем сильнее и выше волны. Берег тут более скалистый, удобных песчаных пляжей для купания нет. Здесь можно понаблюдать за черепахами, которые выползают из воды и греются на солнышке. Неподалеку от центрального пляжа находится комфортный JungleBeach. Это небольшая полоска песчаного пляжа, здесь практически отсутствует пляжная атрибутика и водные развлечения. 
Туристическая инфраструктура города хорошо развита. Недостаток больших отелей легко компенсируется небольшими уютными гостиницами и гестхаузами. В центре города расположено множество кафе и ресторанов. Неподалеку расположены небольшие овощные и продуктовые рынки, сувенирные магазинчики.  Можно взять на прокат мотоцикл или велосипед. Кстати, в барах и ресторанах в пляжной зоне, вечером, всегда, звучит живая музыка, а по пятницам и субботам проводятся шумные веселые пляжные вечеринки.   
Главной достопримечательностью Унаватуны является японская пагода мира, которую построили и подарили японцы городу в честь дружбы и мира. Обязательно стоит посетить и город Галле. 

Бентота
Это побережье является визитной карточкой Шри-Ланки. Прибрежье прекрасно подходят для семейного отдыха, проведения медового месяца для молодоженов, романтических прогулок. Особенностью береговой линии является уникальный ландшафт, где сочетаются живописная гладь реки Бентота, бурная экзотическая растительность и прекрасная гладь Индийского океана. 
Есть также и места для занятий различными водными развлечениями и более экстремальными видами серфинга.
Северный пляж Бентоты расположен на полуострове. Пляж имеет выход на песчаную косу, где плавно протекает река Бентоту. Есть также и выход на побережье океана, где бурлят невысокие волны. Пляж здесь чистый, спуск в воду протяжной, можно спокойно поплавать или попрыгать по волнам.
Южный пляж Бентоты раскинулся широкой песчаной полосой, на которой расположены отели различного класса, есть искусственная заводь. Туристы предпочитают отдыхать на пляжах, находящихся недалеко от территории отелей. Пляжные зоны немноголюдны, чистые, заход в воду пологий, поэтому здесь комфортно отдыхать семьями.
Помимо основных пляжей, в Бентоте есть и более мелкие пляжи, правда там не так чисто, отели встречаются реже, скалы и рифы чередуются с небольшими песчаными полосками. Однако и там можно найти прекрасные лагуны для купания. Отели расположены прямо на побережье, что позволяет слушать шум волн, отдохнуть у бассейна или заняться различными видами водного спорта.
	Инфраструктура Бентоты хорошо развита, отели радуют своей разнообразностью как по цене так и по качеству проживания. То же касается и водных развлечений: центр водных видов спорта предоставит вам полный спектр услуг по всевозможным направлениям как активного, так и пассивного отдыха на воде. В городе вы найдете уютные кафе и недорогие ресторанчики, которые предложат вам традиционные блюда. Стоит пробовать местные фастфуды или другую уличную еду. Рынки и небольшие продуктовые лавки порадуют вас сезонными овощами и фруктами, а также изобилием рыбы и морепродуктов. 


