Галузі застосування штучних нейронних мереж у економіці
Штучний інтелект можна визначити, як галузь інформатики, яка пов'язана з автоматизацією розумної поведінки. 

Штучні нейронні мережі копіюють можливості людського мозку і поведінки використовуючи найменшу одиниця - нейрон який заміняється математичними відносинами, якими характеризуються різні функції.

В економічній сфері штучні нейронні мережі можуть використовуватись в ряді галузей. Штучний інтелект можна визначити, як галузь інформатики, яка пов'язана з автоматизацією розумної поведінки. Як частина комп'ютерної науки, штучний інтелект повинен базуватися на солідних теоретичних та прикладних принципах цієї галузі знань. Такими принципами є структури даних, що використовуються у репрезентації знань, алгоритми, необхідні для застосування цих знань, а також мови та методи програмування, що використовуваних в їх впровадженні.

Штучний інтелект зародився в 1950-х роках у США з розвитком комп'ютерів і зародженням моделей ADALINE і MADALINE (Multiple ADAptive LINear Elements - багаточисельні адаптивні лінійні елементи).  Сьогодні ми використовуємо нові технології для моделювання, імітації та прогнозування систем у найрізноманітніших галузях людської діяльності. Одним з таких методів є штучна нейронна мережа. Незважаючи на невдачі пов’язані з недовірою до штучного інтелекту, штучні нейронні мережі поступово зайняли місце серед нових методів моделювання і прогнозування проблем, пов'язаних різнорідними даними, що характеризується нелінійністю. 

Штучні нейронні мережі копіюють можливості людського мозку і поведінки використовуючи найменшу одиниця - нейрон який заміняється математичними відносинами, якими характеризуються різні функції. Штучні нейронні мережі використовується для:

- розпізнавання та ідентифікації: видобуток нафти, створення образів, ідентифікації відбитків пальців і номерів автомобілів;

- класифікації та оцінки: медична діагностика, оцінка кредитних ризиків, результати класифікації, неруйнівний контроль, аналіз чутливості зміни ціни продукту, контроль якості для обмінного курсу акцій;

- моніторингу та контролю: медичні інструменти, динамічні процеси, хімічне виробництво, контроль біопроцесів;

- прогнозу і передбачення: динаміка фондової біржі, прогноз майбутніх запитів бізнесу;

- візуального аналізу: автоматичний виробничий контроль, сортування поштових конвертів, візуальний огляд структури залізниць або мостів.

В економічній сфері штучні нейронні мережі можуть використовуватись в таких галузях, як: тенденції ринку, динаміка валютного ринку; прийняття рішень на основі прогнозу попиту клієнтів і тенденцій ринку; еволюція цін на деякі продукти; ризики, пов'язані з пропозицією кредитів і позик; фінансові прогнози; інші економічні заходи, які мають значний вплив на діяльність компанії.

