Методи оптимізації бізнес-процесів за допомогою генетичних алгоритмів
 

На сьогоднішній день, в умовах ринкової економіки постає актуальним питання оптимізації бізнес-процесів підприємств. Це пояснюється тим, що в умовах ринкової конкурентної боротьби, перемагають ті підприємства, що мають високий рівень адаптивності до динамічних  умов сучасного ринку. Як показує практика, високими показниками адаптивності відрізняються ті компанії, бізнес-процеси яких є чітко визначеними, стандартизованими та оптимізованими. 


Значного поширення при оптимізації бізнес-процесів набули методи моделювання, автоматизації та комп’ютеризації. Проте, загальновідомі методи моделювання бізнес-процесів, що грунтуються на графічному моделюванні (UML, ARIS, IDEF), автоматизації обліку і управління (ERP системи) не завжди є ефективними та результативними для діяльності компанії. По-перше, це пов’язано з високою вартістю даних програмних продуктів для малих та середніх підприємств. По-друге, це складність адаптації та обмеженість функцій певних програмних продуктів до специфіки діяльності підприємств. За такої ситуації, актуальним є використання генетичних алгоритмів для оптимізації бізнес-процесів підприємств. 

Генетичні алгоритми - адаптивні методи пошуку, які часто використовуються для вирішення задач функціональної оптимізації.Генетичний алгоритм – є еврестичним алгоритмом пошуку, що використовується для вирішення задач оптимізації та моделювання шляхом випадкового підбору, комбінування і варіації шуканих параметрів, використовуючи механізми, що базуються на принципах біологічної еволюції. Оптимізаційні задачі з використанням методів природної еволюції включають в себе такі різновиди обчислень, як: успадкування, мутації, відбір та кросинговер. Відмінною особливістю генетичного алгоритму є акцент на використання оператора «схрещування», який виробляє операцію рекомбінації рішень-кандидатів, роль якої аналогічна ролі схрещування в живій природі. 

На сьогоднішній день реалізація та розробка генетичних алгоритмів здійснюється за допомогою різних сучасних мов програмування таких, як С++,  Lisp, Haskell, F#, Ruby та інших.

За допомогою генетичних алгоритмів можуть бути оптимізовані такі бізнес-процеси, як: процеси управління, операційні бізнес-процеси, до складу яких входять постачання, виробництво, маркетинг, збут та забезпечувальні бізнес-процеси, які обслуговують основний бізнес. Широкого розповсюдження у використанні оптимізації бізнес-процесів за допомогою генетичних алгоритмів набули наступні методи: оптимізація бізнес-функцій; оптимізація запитів в базах даних; оптимізація задач на графах та логістики (задача комівояжера, метод мурашиних колоній, бджолині алгоритми);оптимізація задач компонування; оптимізація складання розкладу; оптимізація задач, що побудовані на теорії ігор та ігрових стратегіях.   

Перевагою використання генетичних алгоритмів для оптимізації бізнес-процесів є можливість їх багатокритеріальної та дискретної оптимізації, що набуває особливого значення при оптимізації не пов’язаних між собою цілей підприємства; гнучкість,висока точність та результативність моделей генетичних алгоритмів зумовлює  необхідність їхнього використання у вирішенні задач оптимізації бізнес-процесів.
