12 советов, как прожить неделю до зарплаты без денег

Наверное, у всех вас всех была такая ситуация когда до зарплаты осталась неделя, а средств уже нет, ну или осталось совсем чуть-чуть.
В этой статье, я не буду вам рассказывать, как так случилось. Почему почти половину россиян (отталкиваясь от статистики) тратят свои финансы раньше заработной оплаты, или сводят концы, с концами.
Сегодня я хочу рассказать вам, как я справляюсь с эти, и что спасает меня, и мою семью, от печали в сложившийся ситуации. Главное правило это - не отчаиваться, и не расстраивать себя.
 Правило номер два из всего, и даже из печального, извлекать опыт и пользу.  Проведя анализ своей ситуации, я поняла, над, чем мне надо работать.  И если, и случается такая ситуация, то я знаю, что мне делать с ней.
Как прожить неделю до зарплаты?
Ясное дело, что неделю до зарплаты можно легко прожить, не покупая не обходимых вещей, но как, же быть с едой. Ведь без неё никак не обойтись.

 На этот случай у меня есть свой план действий:
1. Сначала, ищем деньги, которые, могли остаться в карманах, в сумке.
2. Составляем список покупок, расходов, пишем самое необходимое. 
3. Закупаемся дешево, но с пользой. 
4. Также покупаю продукты по скидке, ну или на всяких распродажах.
5. Использую запасы, которые я приготовила заранее.
6. На работу - я езжу в этот период на общественном транспорте. Хотя иногда езжу вместе с друзьями.
7. Ищу, что можно продать. Если у меня есть, то чем я давно не пользуюсь, почему бы это не продать.
8. Подрабатываю фрилансером. То есть работаю в интернете. Работы в интернете много. Этим я хочу сказать, что кто хочет, тот найдет. А если вы умеете делать что-то профессионально. Ну, например вы хорошо владеете каким-то языком, то это очень хорошо. Вы сможете работать переводчиком.
9. Чтобы накормить себя, и семью можно сходить в гости на ужин.
10. В крайних случаях, можно взять деньги в долг у друзей.
11. Ну и, в крайнем случае, когда например надо срочно лекарство, денег ну неоткуда взять, воспользоваться кредитной картой. Но помните, этот кредит надо будет потом ещё погасить, да ещё и с процентами.
12.  Необходимо сделать резервный фонд для незапланированных расходов

Что же делать, если денег не хватает постоянно из месяца в месяц?


Вывод прост - нужно проанализировать свои расходы, и выделить приоритеты. И если вам всё равно не хватает, то думать, и искать, дополнительный доход и не забывайте учиться зарабатывать.



 
