Топ 8, профессиональных средств, для волос с вау эффектом.

Шампуни.

lebel cosmetics proedit care works bounce fit этот шампунь направленный на восстановление волос и защиту от ультрафиолета. Страна-Япония. Данный шампунь занимает первое место среди профессиональных шампуней, направленных на восстановление волос. В России его стоимость начинается от 1.495 рублей, но если заказывать в интернете, можно сэкономить значительную сумму. Заказ с интернета обойдется, вам от 700-800 рублей. Шампунь предназначен для восстановления окрашенных, сухих и ломких волос, придает свежесть волосам, борется с жирностью волос. После него волосы становятся мягкие и приятные на ощупь.   
Matrix Total Results – этот профессиональный шампунь для окрашенных волос. Походит он для тонких, сожженных и ломких волос. Страна изготовитель-Испания.  Он обладает увлажнением без утяжеления для волос, восстановлением испорченных и мертвых волос. Хорошо пенится, не смывает цвет крашеных волос, предает волосам объём, хорошо расчесываются волосы. Цена начинается от 385 рублей.   
Vichy Decros Neogenic - Он стоит в рейтинге как лучший профессиональный шампунь для роста волос. Его стоимость начинается от 775 рублей. Страна изготовитель-Франция. Пробуждает фолликулы, с помощью молекулы стемоксидин за счет чего стимулирует и восстанавливается рост волос, возобновляет густоту волос, если же у вас всегда были волосы жидкие, то волосы становятся заметнее гуще и плотнее, это происходит из-за стайлинговых компонентов. Придает волосам объём, и волосы становятся после него мягкие, также он борется с выпадением волос.


 Кондиционеры.
TIGI Bed Head Ego Boost Leave-In- Этот кондиционер несмываемый. Данный кондиционер лучшее профессиональное средство от секущихся концов. Цена этого кондиционера начинается от 901 рубля.  Рекомендуется его применять при поврежденных и сухих волосах. После него волосы гладкие и послушные, не утяжеляет волосы. Страна изготовитель-Великобритания. 
SCHWARZKOPF PROFESSIONAL – кондиционер со смыванием. В этом кондиционере содержится особая формула. Кондиционер идеально подойдет для людей, у которых кудрявые волосы. Кудряшки становятся упругие и более красивые. Волосы становятся мягкие и легко расчесываются.  Цена этого кондиционера начинается от 557 руб.  Страна изготовитель-Германия.
Urtekram - Кондиционер в виде спрея. В этом кондиционере самый натуральный состав. Его цена начинается от 543 руб.  Состав его только из органических веществ. После его применения волосы расчесываются намного легче, увлажняет и питает волосы. Страна производитель-Дания
				    Маски.
 Kaaral Royal Jelly Cream Реконструирующая – эта маска, не вымывает цвет крашенных волос, разглаживает волосы и устраняет их запутанность. Питает корни волос и восстанавливает их. Страна производитель-Италия. Цена от 756.  
 Natura Siberica Sauna&Spa – лучшая маска по составу.  Цена от 685руб. Страна производитель-Россия. После маски волосы становятся упругие, выглядят свежо, и уложено. Она обладает увлажнением и предает блеск волосам. Также лечит волосы.  


