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Слышал я в Сибири около озера Байкал от одного гражданина, про медведя.
И признаюсь не поверил. Но он меня уверял, что об этом случаев старое время даже в сибирском журнале было напечатано позаглавие «человек с медведем против волков». 
Жил на берегу Байкала один сторож. Рыбу ловил, белок стрелял. И вот раз будто бы видит в окошко этот сторож бежит к этой избе большой медведь, а за ним гонится стая волков. Вот-вот бы и конец медведю. Он, мишка этот, не будь плох в сени дверь за ним сама закрылась, а он еще на нее лапу, и сам привалился. Старик, поняв это дело снял винтовку со стены и говорит: «Миша, Миша поддержи». волки лезут на дверь, а старик выцеливает волка в окно и повторяет: «Миша, Миша поддержи», так он убил одного волка, другого и третьего и все время приговаривая «Миша, Миша поддержи» после третьего стая разбежалась, а медведь остался в избе зимовать под охраной старика. 
Весной уже когда медведи выходят со своих берлог, старик будто бы надел на этого медведя белый ожерелок и всем охотникам наказал, что бы медведя этого с белым ожерелком никто не стрелял. Этот медведь его друг.

