[bookmark: _5dohwrlj118c]Самые лучшие сериалы всех времен киноиндустрии по версии зрителей
Сериалы будто затягивают нас в другую реальность, где раскрывается любимый сюжет, мы переживаем за каждого героя и с нетерпением ждем новых серий. Настоящее ценители сериалов готовы не спать ночами и смотреть захватывающие серии.Любителям хороших сериалов крупно повезло: их сколько, что их просто не пересмотреть. 

На нашем сайте elgreloo.com мы составили для вас ТОП лучших сериалов за все время по версии зрителей. Здесь вы сможете выбрать сериал на любой вкус: детективы, комедия, криминальные сериалы, мелодрама, фантастика, основаны на реальных событиях, выбирайте любой и приступайте к просмотру!
[bookmark: _czqmwtauw4tv]Лучшие сериалы по версии телезрителей за все время
[bookmark: _hrxl5xtd0re3]1. Чернобыль/Chernobyl
· Год: 2019
· Жанр: основано на реальных событиях, драма;
· Страна: США
· Оценка IMDB: 9,6
Все знают страшные события 26 апреля 1986 года, но до сих пор люди так и не знают всей правды, которую так тщательно скрывало правительство того времени. Американский сериал Чернобыль, приоткрыл занавес, где вы можете наблюдать реальные события, а не официальную версию того времени. сериал раскрывает весь масштаб проблемы, который оставил след и до сегодняшнего дня. Сотни искалеченных судеб, огромный ущерб для человечества и недомолвки от правительства… Почему скрывали от обычных людей факт трагедии и пытались скрыть аварию? 
[bookmark: _yf4haf7wfwqn]2.«Игра престолов/Game of Thrones
1. Год: 2011-2919
2. Жанр:фантастика;
3. Страна: США
4. Оценка IMDB: 9,4
Легендарный сериал, выхода которого ждали все. Один из немногих сериалов, где удалось продержаться и остаться популярным с первого и до последнего сезона. Американский сериал фантастика, рассказывает о вымышленном мире, где постоянно происходит противостояние. Это не типичная борьба добра со злом, тут каждый персонаж уникален, он не будет добрым или злым, каждый поступок непредсказуем. В мире, где обитают драконы и нечистая сила, выдуманный язык вам будет точно интересно. Каждый сезон удивляет своей многогранностью и запутанным сезоном. Любите быть в предвкушении каждой серии? Тогда скорее включайте Игру Престолов


[bookmark: _httyopcrxx00]3. Миллиарды 
· Год: 2016 
· Жанр: драма
· Страна: США
· Оценка IMDB: 8,4
Мир всегда есть противостояния добра и зла, богатства и бедности, и в этом американском сериале собрались все контрасты. Во главе сюжета миллиардер Бобби Аксельрод и принципиальный прокурор Чак Родс. Бобби честный миллиардер, который заработал свои деньги на трейдинге, но однажды Чаку попадаются подозрительные документы компании, с которыми связан Аскерольд и после этого начинается противостояние власти и денег. Оба персонажа невероятно умны и ведут очень аккуратную борьбу. И все бы шло своим чередом, если бы не жена Чака, работающего в команде с Бобби. Но профессионализм этой мудрой женщины не позволяет вынести все тайны, которые хранит компания. Осторожное расследование либо докажет виновность Бобби, либо докажет правоту Чакка. Узнайте кто кого победит за просмотром сериала Миллиарды 

[bookmark: _xqlu7tw7bv14]4. Люцифер/Lucifer
· Год: 2016
· Жанр: драма, триллер, фэнтези
· Страна: США
· Оценка IMDB: 8,20
Пришло время заглянуть по ту сторону. Люцифер король ада, ему все подчиняются, он может  иметь все. Такая жизнь быстро наскучила, и неожиданно для себя он принимает решение переехать в Лос-Анджелес и посмотреть как живут люди. Открыв свой ночной клуб, он мог радовать и веселиться каждый день. Но однажды Люцифер сталкивается с убийством на пороге своего клуба. В тот момент он понимает весь ужас, который происходит в мире людей, и решается помочь полиции раскрыть преступление. Его паранормальные способности способны на многое, но в ходе расследования, он встречает девушку Хлою и после этого меняется его восприятие к нашему миру. Чем все закончиться вы можете узнать посмотрев сериал.

[bookmark: _h38wvb4mrkn6]5.Настоящий детектив / True Detective
· Год: с 2014 - 2019 
· Жанр:  криминал, драма, детектив
· Страна: США
· Оценка IMDB:9,0
Главным героям детективам приходится нелегко, им все время нужно искать особо опасных преступников. Только этот сериал отличается от других тем, здесь нет предсказуемого счастливого конца, где преступников наказали, а детективы остались героями. Здесь все намного сложнее. Только выйдя на след оказывается провальным шансом. Все больше запутанных убийств известных и влиятельных людей и все это ложиться на плечи двух детективов, которые абсолютно разные по характеру. смотрите сериал и делайте свои предположение о том, где скрываются преступники. 

[bookmark: _r4llcp1knwt1]6.Карточный домик / House of Cards
· Год: с 2013 года по настоящее время
· Жанр:  драма
· Страна: США
· Оценка IMDB:8,80
Этот невероятный сериал занял множество всемирно известных премий, таких как: Золотой глобус и два премии Эмми. Чем он прославился? То, что проделывают политики мы можем только догадываться, но этот сериал приоткрыл нам занавес и мы можем наблюдать острую картину, где смешалась слава, власть, деньги, грязь и секс. Все эти вещи негативно влияют на общество, но влиятельным политикам гораздо важнее собственное благополучие. Узнайте какие страсти скрываются в кабинетах министров в американском сериале Карточный домик

[bookmark: _hfs4gldbfik5]7. Острые козырьки/Peaky Blinders
· Год: 2013 
· Жанр:  драма, криминал
· Страна: Великобритания
· Оценка IMDB:8,80
Хотели бы вы окунуться в прошлое и узнать как строилась мафия Великобритании? Тогда сериал Острые козырьки перенесет вас во времена 20-е годы ХХ столетия и вы увидите всю ситуацию. Безжалостные грабежи, убийства, драки, война, любовь, все смешалось воедино и переплетается с каждым героем. Но самое главное противостояние между главным героем Томом Шелби и его девушкой, появившейся в его баре не случайно, а с целью вывести их на чистую воду и сдать полиции. Сможет ли она это сделать, либо ее Тому удастся пробиться на международный уровень, узнайте за просмотром великобританского сериала Острые козырьки.

[bookmark: _roewpxddhmv1]8. Викинги / Vikings
· Год: 2013 
· Жанр: Драмы, Исторические, Военные
· Страна: Ирландия, Канада
· Оценка IMDB:8,6
Если вам интересно окунуться в историческое прошлое или просто наслаждаться отличным сюжетом, тогда совместная работа Канады и Ирландии покажет времена раннего средневековья, где суровые викинги нападали на скандинавию и Великобританию. Здесь описываются всего события того времени, раскрываются проблемы дружбы, предательства, любви. Этот сериал оценят любители не только исторических сериалов, но и зрители хорошего сюжета. Рагнар Лодброк, является главным среди викингов, именно от него зависит насколько успешными будут походы и как будут уважать викингов. Поэтому каждый поход - это тщательно продуманный план, который увлекает и заставляет находится в интриге.
[bookmark: _k2at8nkfnvbz]9. Шерлок/Sherlock
· Год: 2010
· Жанр: триллеры, криминал, детективы, драмы
· Страна: Великобритания, США
· Оценка IMDB:9,1
Любите детективы? Тогда кто как не Шерлок Холмс сможет их раскрыть? Легендарный персонаж, о котором знают все. Если он берется за дело, то оно обязательно будет раскрыто. Сериал нового времени, где Шерлок частный детектив, а его верный помощник Джон Ватсон раскрывают самые загадочные случаи. По мнению зрителей, после просмотра сериала действительно меняется мышление, и начинаешь замечать то, о чем раньше даже не задумывался. Прочувствуйте атмосферу приключений  и загадочных происшествий, за просмотром легендарного сериала Шерлок.

[bookmark: _svhj1zhlmu9e]10. Аббатство Даунтон/Downton Abbey
· Год: 2010-2015
· Жанр: Драмы, Зарубежные
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,80
В сериале происходят события 1912 года. Где в королевской семье случается горе. В поместье Даунтон погибает на Титанике главный наследник титула графа Грэнтема. И вместо того, чтобы все наследство перешло к дочери Мери, его получает совсем незнакомый дальний родственник. С этого момента начинается жесткая конкуренция, в которой один победит, а второму придется подчинится. Обычному парню досталось целое поместью, за которое Мери готова настоятельно воевать. Узнайте кто кого победит в сериале Аббатство Даунтон. 
[bookmark: _25awzjal43l6]11. Кости/Bones
· Год: 2010-2015
· Жанр: Детективы, Драмы
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,90
Видели ли вы человека, который взглянув лишь на кости смог бы раскрыть преступление? Темперанс Бреннан незаменимый сотрудник федерального бюро расследования. Талантливая девушка доктор-антрополог может с легкостью идентифицировать человеческие останки и выйти на след преступления. Однажды её ставят в пару с агентом по расследованию преступлений Сили Бутом. Однако они не особо довольны совместной работой, Бут считает занятий Темперанс странным, ведь ему намного лучше общаться с живыми людьми, а не мертвыми. Как не крути, но эти двое существенно дополняют друг друга и постоянно попадают в неожиданные ситуации.
[bookmark: _7qxproinc7lo]
12. Обмани меня/ Теория лжи/ Lie to Me
· Год: 2010-2015
· Жанр: Триллеры, Зарубежные, Детективы, Драмы
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,0
Хотели бы вы встретиться с человеком, который при одном только виде вас, смог бы все узнать о ваших привычках, врете вы или говорите правду? Главный герой доктор Кэл Лайтман владеет уникальными способностями определять эмоции человека. Он и его команда раскрывает самые тайные секреты людей. Таким образом помогая невиновным выйти не сесть за решетку, и посадить по всей строгости виновных . К ним обращаются как обычные люди, которых интересует правда, так и высокопоставленные чиновники, которым нужна информация. При просмотре сериала можно действительно вынести для себя много полезного, здесь детально описывается эмоции человека и их значение.

[bookmark: _wcma3coexvdd]13. Форс-мажоры/Suits
· Год: 2011
· Жанр: Драмы
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,90
Майк Росс успешный выпускник юридического института, который устроился в одну из лучших юридических фирм в Манхэттене. Однажды его замечает Харви Спектер, известный адвокат на всю страну и его начальник. Между ними завязывается некая связь, которая помогает понять друг друга. Майк со всех сил старается доказать, что он достойный работник, раскрывая одно за другим преступления, и это не остается незамеченным. Харви вспоминает себя в молодости и пытается всячески помогать Майку, приняв решение сделать его компаньоном по бизнесу. Теперь перед обычным парнем встанут новые трудности, которые он должен с достоинством решить

[bookmark: _5cau1s996ebh]14. Сериал Грязные мокрые деньги/Dirty Sexy Money
· Год: 2007
· Жанр: Драмы
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,9
Говорят, что деньги портят людей. Семья богачей Дарлингов является самой богатой в Нью-Йорке, и у них в шкафу спрятано очень много скелетов. А справляться с ними им помогает Ник Джордж  - талантливый юрист, который пошел по стопам своего известного отца Дача Джорджа, который всю жизнь прослужил этой семейке. Но после авиакатастрофы его не стало, и должность пришлось занять Нику. чем больше он узнавал секреты этой семьи, тем дальше ему хотелось бежать оттуда как можно скорее. Но тут стали раскрываться загадочные тайны, которые вели на то, что авиакатастрофа была подставная и в этом напрямую задействована семья Дарлингов. Зачем им это и как это отразиться на сыне Дача, смотрите в сериале.

[bookmark: _ejj1p7erqru0]15. Сериал Сыны Анархии/Sons of Anarchy
· Год: 2008-2014
· Жанр: Драма, Криминал
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,60
Джек Теллер очень неоднозначный персонаж. С одной стороны, он возглавляет клуб байкеров, которые борются с преступностью в городе чарминг и пресекает распространение наркотиков, а с другой стороны позволяет себе и своей команде распространять оружие. Родители Джека не поддерживают такое занятие, и он всякими способами пытается доказать, что он хочет внести благие намерения. Таким образом, в нем совмещается противостояние криминала и добра. И все чаще мир криминала появляется в его жизни все больше. Сериал раскрывает проблемы современности и показывает настоящую плохую жизнь байкеров, со своими законами и порядками. Свободная жизнь по душе героям, но к чему она приведет, можно узнать посмотрев сериал Сыны Анархии.

[bookmark: _9re4xwmw5n56]16. Отчаянные домохозяйки (2004 — 2012) Desperate Housewives
· Год: 2004-2012
· Жанр:Драмы 
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,5
Американский сериал, который покорил сердца всех телезрителей мира. В 2007 году был признан лучшим телесериалом в мире. Его однозначно стоит смотреть, он раскрывает все современные проблемы девушек. Сюжет строится на четырех подругах-домохозяйках, у которых совершенно разная судьба. Одинокой Сьюзан, муж которой сбежал к секретарше, Бри, которая старается сохранить со всех сил брак, Линнет выбрала семью вместо блестящей карьеры, и бывшая фотомодель Габриэль, у которой есть молодой любовник, а с мужем она просто по расчету. Этих дамочек объединяет одно - дружба. И каждый раз они попадают в ситуации, которые учат нас жизни.

[bookmark: _i64v63gkgd9v]17. Секс в большом городе / Sex and the City,1998-2004
· Год: 2004-2012
· Жанр:Драмы, Комедии
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,5
Несмотря на то, что сериалу больше десяти лет, он остается любимым для многих телезрительниц, Кэрри Брэдшоу, Миранда Хоббс, Шарлотта Йорк и Саманта Джонс лучшие подруги, которые кайфуют от жизни в Нью-Йорке и доказывают всем, что жизнь после 34 только начинается. Они не нуждаются в мужском плече, ведь они независимые, эффектные и самодостаточные. Но завести романы с мужчинами они не прочь, именно поэтому они попадают в различные ситуации, каждый раз вытаскивая друг друга из них. Каждая серия является поучительная и со своей моралью. Этот сериал обязательно нужно смотреть каждой девушке!
[bookmark: _1xj48olf144e]18. Сплетница Gossip Girl
· Год: 2007-2012
· Жанр:Драмы, Комедии, Мелодрамы
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,4
В школу, где царит постоянная конкуренция, проверка дружбы на верность и предательство, где учатся детки богатых родителей возвращается красотка Серена, которая уезжаю учится заграницу, но по неопределенным причинам вернулась обратно. Об этом узнали прочитав блог Сплетницы, которая ведет свой блог, но никто не знает о её существовании. Она будто приходит к каждому в гости, дружит со всеми и знает все, вплоть до подробной информации о родителях ученика. Это самый любимый блог каждого ученика школы, и каждый пытается разгадать кто это. Раскроет себя Сплетница узнайте в сериале.

[bookmark: _gg6lh97klsc6] 19. Черное зеркало/Black Mirror
· Год: 2011
· Жанр:Фантастика, Триллер, Драмы
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,3
Современный мир меняется и теперь у нас больше времени уходит на изучение соц.сетей, посты и просмотры лайков. Американский сериал Черное зеркало отражает наши проблемы современности и зависимость к телефонам. Необычный сюжет проявляется ещё в первой серии. Когда группа бандитов похищают Британскую принцессу и требуют от премьер министра заснять секс со свиньей на телефон, иначе девушка погибнет. Как вам такое начало? А ведь это только первая серия. Все сезоны не связаны между собой, они имеют разный характер, но общую цель - показать состояние современного мира.
[bookmark: _iwf8yrlvbtni]20. Доктор Хаус/House, M.D. 
· Год: 2004-2012
· Жанр:Драма, Детектив
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,3
Грегори Хаус самый неординарный доктор, который отличается своей грубостью, холодностью и циничностью. Но у него есть неординарные способности чуть ли не с первого раза определить диагноз пациента. За это его и ценят все сотрудники и его пациенты. Каждый новый день полон новых больных, и чтобы узнать их болезни, иногда приходится даже вести расследования, чтобы понять всю суть болезней. Доктор Хаус страдает от адских болей в ноге, из-за чего он ходит с тростью, возможно, именно это его и сподвигает служить на благо пациентам.
[bookmark: _w9yiucf7effb]21. Сверхъестественное Supernatural
· Год: 2005
· Жанр:Фантастика, Триллер Детектив
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,5
Сэм и Дин неразлучные братья, которые расследуют паранормальные преступления на своем Chevrolet Impala 1967 года. Каждый день они получают сотни просьб о помощи, потому что, произошло что-то паранормальное. Эти ребята точно не боятся злых духов и демонов, каждый раз они бросают им вызовы и идут на пролом борьбы со злом. Каждая серия уникальна своим сюжетом и неожиданной концовкой. Юмористическая линия также присутствует, именно поэтому он становится любимым сериалом.
[bookmark: _o7nlb1c5csik]22. Плохие/Misfits
· Год:2009 - 2013
· Жанр:Фантастика, Триллер, Комедии
· Страна:Великобритания
· Оценка IMDB:8,2
Неофициальное название “Отбросы”. Вы полюбите сериал за его неординарность. Пятеро нарушителей попадают на испытательные работы. Вскоре их объединит удар молнией, который вселил в них паранормальные способности. Так Кейли сможет понять любую мысль, Алиша вызывает сексуальное влечение к кому бы не прикоснулась, Саймон может становиться невидимым, Кертис может очень быстро бегать, а Нейтану достался загадочный дар, который проявиться позже. Теперь их связывают суперспособности, и убийство, которое они сделали после удара молнией. 
[bookmark: _r7sho9q929gj]23. Друзья/Friends 
· Год:1994–2004
· Жанр: Комедии, Мелодрамы
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,25
Очень добрый сериал, который знают все. Шестеро друзей: Рейчел, Моника, Росс, Фиби, Джо, Чендлер. Вместе ещё со студенческих годов, они всегда поддерживают друг-друга, помогают в беде и постоянно попадают в комичные ситуации. Это, пожалуй, любимый сериал для каждого, поскольку он ассоциируется с приятными моментами девяностых, когда этот сериал был на пике. Вспомните приятные моменты и пересмотрите серии любимых всеми Друзей
[bookmark: _6v6almmfyrma]24. Теория большого взрыва/The Big Bang Theory
· Год:2007
· Жанр: Комедии, Мелодрамы
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,2
История смешного треугольника, в которую вляпались по самые уши три главных героя: два физика Леонард и Шелдон, которые жизни не представляют без физики, и типичная милая блондинка Пенни. С этого момента начинается борьба за сердце девушки. Но кого же выберет Пенни? Узнайте за просмотром комедийного сериала, который поможет расслабиться и посмеяться от души.
[bookmark: _99ctfg7llsi1]25. Блудливая Калифорния/Californication
· Год:2007-2014 
· Жанр: Комедии, Драмы
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,30
Главный герой Хэнк талантливый писатель, которого внезапно посетила затяжная депрессия. С этого момента и начинаются все приключения Хэнка, который погряз в марихуане, выпивке и девочках, в надежде вернуть любовь всей своей жизни Карен. Все это время писатель надеется написать хотя бы один рассказ, но постоянные ситуации, которые с ним случаются не дают этого сделать. Вся суть кружится вокруг так обсуждаемой всеми американской мечты, не все так радужно на её пути. Сможет ли главный герой добиться, стать известным писателем и счастливым семьянином?
[bookmark: _jpil12tru1i]26. Побег/Prison Break
· Год:2005-2017
· Жанр: Криминальные, Драмы
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,40
Тюрьма Фокс Ривер собирает самых опасные приступников. Несправедливым образом, туда попадает Линкольн Барроуз, который не совершал убийство брата вице-президента. Но именно это и стало поводом запереть его в тюрьме. Его приговорили к самому страшному приговору, и теперь Линкольн вынужден ждать своей казни. Младший брат Майкл Скофилд  не может допустить казни брата, поэтому совершает фальшивое ограбление банка и попадает в ту же тюрьму. Когда-то он участвовал в постройке этого места для заключенных и это ему очень пригодилось. Сила братьев теперь вдвое сильнее и они начали готовить план побега, который будет сложно совершить.
[bookmark: _s9x5vaxyreve]27. Во все тяжкие / Breaking Bad
· Год:2008–2013
· Жанр: Криминальные, Драмы, Триллер
· Страна:США
· Оценка IMDB:9,60
Гениальный сериал, который отобразил все понятия морали, взаимоотношений людей и их мотивов. Главный герой Уолтер Уайт обычный учитель химии, счастливый семьянин. И казалось бы, все хорошо, но вот только есть проблема в обеспечении семьи, где сын болен параличом. В постоянных поисках денег он совсем забыл о себе, и внезапно узнает, что болен раком легких на неизлечимой стадии. Теперь Уолтер вынужден придумать как заработать деньги как можно быстрее. Так как он химик то решение варить метамфетамин было первым, что пробралось ему в голову. Так обычный учитель стал наркоторговцем, распространяемый синтетические наркотики.

[bookmark: _qq8kfgz7wxcy]28. Секретные материалы / The X Files
· Год: 1993-2002
· Жанр: Драмы, Триллер, Фантастика, Детективы
· Страна:Канада, США
· Оценка IMDB:8,70
Фокс Малдер и Дана Скалли не просто следователи, им поручена очень важная миссия государственной важности: расследовать преступления, в которых замешана нечисти, призраки, духи и пришельцы. С ними воевать немного сложнее, чем с обычными преступниками, но напарникам удается это делать. Малдер всегда был уверен в том, что мы живем не одни в этом мире, и инопланетяне прилетают на нашу планету и делают свои эксперименты. Дана же скептически относится к этому, но все таки доверяет своему коллеге. Каждый день они видят необъяснимые явления, которые нужно предотвратить.

[bookmark: _nmxntc2rm5b7]29. Клан Сопрано/The Sopranos
· Год: 1993-2002
· Жанр: Драмы, Криминал 
· Страна:США
· Оценка IMDB:9,2
Энтони Сопрано возглавляет американский мафиозный клан в Нью-Джерси. Для обычных людей он явно не стал примером для подражания, но зато для людей криминального круга он Бог: настойчивый, хладнокровен, не боится ничего, занимается рэкетом, грабежом и держит Нью-Джерси. С ним стараются завести знакомства все, но сам он держит всех на расстоянии вытянутой руки. Осторожный в криминальном мире. но любящий отец и заботливый муж, несмотря на то, что имеет страсть к женщинам. Трудно сохранять здравый смысл в такой напряженной обстановке, поэтому Энтони обращается к специалисту, который старается разобраться в главном герое и понять всю его специфику.
[bookmark: _ox5a3nzfldiq]30. Я люблю Люси / I Love Lucy
· Год: 1951-1957
· Жанр: Комедии, Семейный
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,30
Замечательный добрый сериал оценят любители черно-белого кино. Старый сериал о творческой семье, где харизматичная Люси, вышла замуж за певца и актера. Люси тоже мечтает выступать на сцене, но её муж категорически против, считая, что она обычная домохозяйка: любящая мать  и жена. На что она устраивает протест, и каждый вечер устраивает комические сцены, собирая восхищенные и веселые отзывы зрителей.

[bookmark: _mq1gv4yma5cz]31. Ходячие мертвецы/The Walking Dead
· Год: 2010
· Жанр:Ужасы
· Страна:США
· Оценка IMDB:8,30
Рик Грайм был хорошим сотрудником полиции, но в один момент случилось нечто ужасное: получив тяжелое ранение, он попал в больницу. Очнувшись, он не обнаружил возле себя никого. Пустые палаты, тогда герой решает освободится от капельниц и пойти к своим родным. Несмотря на болезненную рану, он выходит на улицу, но и там не обнаруживает никого. В его глаза бросаются странные существа, которые выглядят ужасно: бледные, с облезлой кожей и агрессивных. Дома он не обнаруживает родных и понимает, что теперь нужно отправляться на их поиски. Вместе и немногочисленными выжившими, они начинают охоту на ходячих мертвецов и отправляется на поиски родных.
[bookmark: _tsjj00w5odcq]32. Меня зовут Эрл/My Name Is Earl
· Год:2006
· Жанр: Комедии
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,80
Сериал, который был номинирован на премию «Золотой Глобус» за лучшую комедию. Ведь здесь раскрываются истинные человеческие отношения. Эрл считает себя полнейшим неудачником. За что бы он не брался все не получается. В один день он ловит большую фортуну и выигрывает в лотерею, но и здесь его ждет неудача: билет утерян, и в этот же день герой попадает под машину. Это стало переломным моментом в жизни Эрла: может это карма? После всего плохого, что он сделал, ему возвращается все обратно. Тогда главный герой решает найти каждого, кому он причинил вред и искупить свою вину. Но как их все найти, ведь сколько времени прошло, откуда можно знать, где находится бывший одноклассник, над которым издевался Эрл. Задача сложная, но его это не пугает. 
[bookmark: _4jyes4qn8waw]33. 2,5 человека/Two and a Half Men
· Год:2003-20015
· Жанр: Комедии
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,10
Тот факт, что в одной семье могут родиться совершенно разные люди отлично доказывает американский комедийный сериал 2,5 человека. Два брата по стечению обстоятельств живут вместе. Чарли заядлый холостяк, а Алан был примерным семьянином, но после разрыва с женой старается подражать своему брата. Постоянные вечеринки, яркая жизнь нравится парням, где они вдобавок воспитывают сына Алана -  Джейка. Мальчик узнает вещи, которые не подходят для его возраста, но братья думают, что таким образом воспитают настоящего мужчину.
[bookmark: _z7vgcnm0xeh0]34. Сериал Части тела/Nip Tuck
· Год:2003-2015
· Жанр: Комедии
· Страна:США
· Оценка IMDB:7,70
На что люди готовы ради красивой внешности знают пластические хирурги и друзья Шон Макнамара и Кристиан Трой. Успешные пластические хирурги из Майами делают успешные операции, за которыми люди выстраиваются в очередь. Сделать у них операцию стоит очень дорого, но желающих улучшить внешность еще больше. Между друзьями постоянно возникают споры, так как один из них преданный работе и готов служить людям без выходных, а второй ведет разгульный образ жизни, и не против развлекаться с клиентками ради их преображения. Героям попадаются различные пациенты, которые приносят много испытаний.

[bookmark: _reiqtxst1wtv]35. Книжный магазин Блэка/Black Books 2000-2004
· Год: 2000-2004
· Жанр: Комедии
· Страна: Великобритания
· Оценка IMDB:8,50
Если вы хотите попасть в самый ужасный книжный магазин, тогда вам стоит заглянуть в книжную лавку Бернарда Блэка. У ирландца, решившего открыть книжный магазин не убрано,  книги валяются на полу, клиентам любят хамить и раздражаются, когда покупают книги. К счастью, в магазин приходит помощник Мэнни, который с энтузиазмом продает книги, старается навести порядок и повысить продажи, на что Блэк отвечает недовольством. Приятельница из соседнего магазина Френ пытается помочь коллегам и делает все возможное.
[bookmark: _p6rif3671wq4]36. Крестный отец / The Godfather (1972)
· Год: 1972-1990
· Жанр: Криминал, Драма
· Страна: США
· Оценка IMDB:8,7
Вино Корлеоне известный в клане Корлеоне отец-правосудие. Методы его жестоки, как и полагается законам мафии. Иметь знакомство с ним считается почетным. В 1945 году с войны возвращается его любимый сын Майкл, который  не хочет обучаться науке отца и готовится помогать управлять кланом, ведь это грязное для него дело. Отцу нужна помощь, ведь он уже не молод. Вступит ли в ряды клана Майкл или нет, узнайте за просмотром сериала.
[bookmark: _ycpfayw5huvn]37. Остаться в живых/Lost
· Год:2004-2010
· Жанр: Триллер, Приключения, Детективы, Драма
· Страна: США
· Оценка IMDB:8,1
Обычные пассажиры самолета еще не знают, что их ждет необратимая катастрофа над Тихим Океаном. Спокойно ожидая приземления, вдруг самолет начинает падать и случается непоправимое. Теперь всем, кто магическим образом выжил нужно спастись. Объединяясь в одну команду, они начинают строить укрытия, пытаются связаться со службой спасения и лечат раненных. В скором времени они обнаруживают нечто загадочное, что происходит на острове. Паранормальное явление, которое готово сделать все, чтобы они никогда не выбрались с этого острова. 

[bookmark: _2ct479incum]38. Как я встретил вашу маму/How I Met Your Mother
· Год: 2012
· Жанр: Комедии
· Страна: США
· Оценка IMDB:8,7
История невероятной любви, которую стоит рассказать своим детям. Именно это и делает главный герой Тед. Собрав своих детей вместе, он начинает рассказ о истории встречи с их мамой. Всю жизнь он мечтал найти свою любовь. Но вокруг не было достойной девушки. Новость его лучшего друга о том, что он сделал предложение своей давней подругой ошарашила его и парень поставил цель найти девушку, с которой проживет всю жизнь. В этом ему помогал друг-холостяк Барни, который своими неумелыми советами только все портил. В один момент Тед встречает её… Теперь приключения у молодого парня только начались.

[bookmark: _7k8cl0h8m3i0]39. Демоны Да Винчи/Da Vinci's Demons
· Год: 2013
· Жанр: Детективы, Триллеры, Драмы
· Страна: США
· Оценка IMDB:8,5
Леонардо Да Винчи легендарный художник, архитектор, живописец, скульптор и человек. Он сочетал в себе множество талантов и свою странность. Сериал переполнен мистическими событиям, которые сопровожали главного героя. Здесь раскрыта другая сторона большого успеха. В насыщенном сериале раскрыты отношения с семьей, девушками, построение карьеры художника. Был ли счастлив один из лучших художников мира? Узнайте за просмотром сериала.

Благодаря этим сериалам ваш вечер пройдет идеально. Что может быть лучше, чем просмотр любимого сериала, и вкусная еда рядом! Последним лучше не злоупотреблять, а вот если вам не нужно утром никуда идти, то смотрите в свое удовольствие подборку самых лучших сериалов современности. Здесь можно найти телесериал на любой вкус. Мы выбрали для вас самые популярные и захватывающие сериалы на elgreloo.com, чтобы вам не пришлось искать их по всем сайтам. Приятного просмотра!

title: Самые лучшие сериалы по мнений зрителей, за всю историю киноиндустрии.
description: Смотрите самые лучшие сериалы за все время киноиндустрии! Здесь можно выбрать любой жанр сериала: криминальные, детективы, комедии, исторические, драмы, мелодрамы - мы подготовили для вас самые топовые сериалы















  









