Встреча нового года в различных странах мира имеет огромную роль в жизни, как страны, так и каждого человека. Новый год сопровождается различными мероприятиями, уличными гуляниями, гостями, эстрадными концертами. Каждая страна и каждая нация имеет свои традиции как встретить новый год.

В России этот праздник всегда с зеленой елкой, дедом морозом, шампанским и обязательно - салатом «Оливье». Сначала люди провожают старый год с бокалом шампанского. И как только начинают бить куранты - это знаменует приход нового года и нужно загадывать желание.

Самая интересная встреча нового года существует в Италии. Жители выбрасывают из окон своего дома старые вещи будь то одежда, посуда или мебель - тем самым они избавляются от накопившихся за год хлопот и проблем. новогодний стол накрывается блюдами из чечевицы и свинины которые символизируют финансовое благосостояние и процветание в новом году.

Франция славится традицией - шуметь в новогоднюю ночь, они считают, что это отпугивает злых духов. А еще важно, кто первый зайдет в дом в наступившем году. Чтобы хозяевам весь год сопутствовала удача - это обязательно должен быть мужчина.

В Мексике каждый человек при каждом ударе часов обязан съесть по одной виноградине, что символизирует 12 месяцев в году и по их вкусу определить какой будет наступивший год.

В Японии с наступлением нового года все начинают громко смеяться, чтобы год был удачным. Также они украшают фасады домов соломой для отпугивания злых духов, это тоже должно принести счастье и удачу в наступающем году

В Голландии для избавления от болезней, жители под новый год приносят домой ветви можжевельника, и обходят с ними все комнаты, а затем сжигают.

Новый год в Индии празднуется восемь раз. Люди готовят необычное блюдо из листьев индийского дерева Ним-Ним, это кушанье по их преданию оберегает дом от болезней и бед.

Германцы в новогоднюю ночь любят гадать на воске. Они его подогревают и выливают в воду, а затем рассматривают фигурки из уже застывшего воска, тем самым определяют какой будет год. В Германии традиционным блюдом является карп. Еще немцы делают сувениры с изображением карпа, он символизирует финансовое благосостояние.

В Дании существует добрая традиция – это как можно больше завалить двери битой посудой. Люди собирают целый год тарелки, чтобы в новогоднюю ночь бросать их в двери соседей и друзей. Чем больше будет битой посуды на утро, тем у тебя больше друзей и все будет хорошо.

Бразильцы должны встретить новый год обязательно в белом, чтобы им весь год сопутствовала удача и мир. В океане необходимо перепрыгнуть  семь раз через волны, а еще бросить цветы и загадать при этом желание. В новогоднюю ночь на пляжах Бразилии зажигают свечи. По поверьям морская богиня должна увидеть эти свечи и исполнить желания.

В Венгрии в новогоднюю ночь сжигают соломенное чучело «Джека». Он символизирует все неприятности людей, которые были в старом году. Чучело носят по деревне, чтобы оно собрало все неприятности, беды и несчастья людей. Новогодний стол не должен быть накрыт блюдами из курицы и рыбы, чтобы не принести неудачу. Венгры готовят кушанья из чечевицы и свинины, это принесет огромное счастье в дом.

Англичане при первом ударе часов открывают заднюю дверь и выпускают старый год, а при последнем ударе они открывают переднюю и впускают новый. Это делают все кроме влюбленных, которые должны в полночь целоваться под веткой омелы и тогда они будут неразлучны весь год.

Жители Кубы наполняют водой все емкости, которые имеются в доме, а с наступлением нового года они начинают выплескивать ее из окон своих домов. Люди желают ясного и безупречного пути новому году. Кроме того, они также как мексиканцы едят по виноградине при каждом ударе часов.
