Древняя Русь. Строим бревенчатый дом
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За день устаешь от безликого индустриального пейзажа с обилием бетона и пластика. Среди суеты мегаполиса рано или поздно приходит мысль о строительстве собственного загородного дома. Бревенчатое жилище станет вашей крепостью, где будут царить тишина и покой.

Удивительный факт: в Европе деревянные дома давно считаются самым престижный и комфортным вариантом жилища, в то время как в нашей стране с ее богатыми традициями деревянного зодчества, бревенчатые строения не так популярны. Правда, сейчас тенденция меняется: всё больше людей отдают предпочтение строительству зданий из этого экологичного материала.

Сама технология рубки, проверенная веками, почти не изменилась, и то, что старинные шедевры деревянной архитектуры по-прежнему радуют глаз – самый сильный аргумент в пользу возведения жилища именно из рубленого дерева. Конечно, усовершенствовались методы обработки материала, удлиняющие срок его службы, и ассортимент орудий труда стал более разнообразным (хотя основные инструменты – скобели, рубанки, топоры и тесла – остались прежними).

Детальный подход

Строительство рубленого дома по кропотливости можно сравнить с работой искусного ювелира: всё должно быть идеально выверено. Каждое бревнышко основательно подготавливается, ошкуривается, тщательно вытесываются пазы и чашки. Поскольку возведение такого здания – занятие не из простых, избегайте соблазна сэкономить. В идеале разработка проекта должна быть поручена архитектору, уже имеющему опыт в строительстве бревенчатых домов. Наймите бригаду высококлассных плотников, лучше если их порекомендуют те, кто уже пользовался услугами этих специалистов. Хорошие мастера встречаются нечасто, и труд их оплачивается соответственно, но самодеятельность в хлопотном создании сруба обойдется еще дороже: неправильно возведенное здание довольно быстро обнаружит свои изъяны. По отзывам экспертов, неправильно построенный бревенчатый дом может прийти в негодность уже за 10 лет.
Недостатки – продолжения достоинств

К очевидным плюсам бревенчатого дома относятся прочность и долговечность: в деревянной крепости будет жить не одно поколение. Бревна ошкуривают и обстругивают вручную, что обеспечивает сохранность внешнего слоя древесины, защищающего материал от агрессивных воздействий внешней среды. Ручной труд является гарантией не только уникальности вашего дома, но и его качества: учитываются особенности каждого отдельно взятого бревна, все соединения выполняются с минимальными зазорами. Стволы кантуются рубанком вдоль волокон, при этом закупориваются смоляные карманы, что обеспечивает дереву дополнительную защиту от влаги. Рубленое жилище обладает высокой степенью тепло- и звукоизоляции. Дерево – самый экологически чистый материал: кажется, что оно светится изнутри. Стены из живого дерева дышат благодаря сохраненному наружному слою и участвуют в правильной фильтрации воздуха, создавая неповторимый микроклимат внутри строения – с оптимальными для человека показателями влажности и температуры. Прохладный летом и теплый зимой, деревянный терем – лучший выбор для поклонников комфорта и здорового образа жизни. Золотистые стены радуют глаз и питают силой былинных богатырей.

Нельзя не отметить и эстетическую привлекательность бревенчатого дома: природная простота органично сочетается с монументальностью рукотворной работы. Особенно величественно смотрятся строения из бревен большого диаметра – от 260 до 400 мм. Дому из бревен такого солидного размера не требуется обшивка стен ни снаружи, ни внутри, что позволяет значительно сэкономить на этапе отделки.

Если сравнивать рубленые жилища с домами из оцилиндрованного бревна, то можно отметить явное преимущество первых. Станки, обрабатывая стволы, полностью срезают верхний защитный слой, что значительно снижает теплоизоляционные свойства дерева. Подобные строения прослужат меньше рубленых, которые по долговечности в несколько раз превосходят также щитовые и каркасные жилища. Таким образом, бревенчатый дом можно считать экономичным вариантом: немалые затраты компенсируются долгим сроком службы.

Недостатки рубленых зданий – продолжение их достоинств. Поскольку строительство таких домов – процесс кропотливый, полный нюансов, то и времени на возведение собственной чудо-избы уйдет немало. По причине значительной усадки первого этажа (до 120–150 мм) дом должен выстояться не менее года, так что запаситесь терпением: с переездом придется подождать. К минусам бревенчатого жилища относится пожароопасность, но с этим можно бороться по мере сил: специальные пропитки позволяют снизить горючесть деревянных стен. Со временем на бревнах могут образоваться трещины (однако это относительный недостаток: некоторые поклонники деревянного зодчества уверены, что мелкие дефекты лишь украшают дом, добавляя эффект винтажности). Трудоемкая, требующая доскональности работа мастеров будет стоить дорого. Приплюсуйте к этому затраты на стройматериалы Правда, необязательно покупать совершенно новую древесину: гораздо дешевле использовать при строительстве срубы прежде рубленых домов после их разборки.

Русский, норвежец и канадец

Существует три основных технологии строительства бревенчатых домов: традиционная русская рубка, норвежская (скандинавская) и канадская. В первом случае используются круглые бревна (кругляк), которые чаще всего собираются на мох или паклю. Русская методика считается наиболее простой и недорогой. При норвежской рубке используется лафет – полубрус, противоположные стороны которого стесаны до идеально плоского состояния. Скандинавский вариант достаточно трудоемкий, однако результат радует своим качеством: зазоры между бревнами минимальны, прочность и теплоизоляционные свойства такого дома – вне конкуренции. Для канадской рубки характерна высокоточная подгонка бревен: стены смотрятся сплошным массивом, а уплотнитель невидим. Технология «канадский замок» – это крепкое соединение бревен с использованием затесов и шипов, препятствующих прохождению воздуха и образованию щелей при усадке сруба. Преимущество канадского метода в повышенной жесткости конструкции и отсутствии продуваемости углов.

От фундамента до крыши

Строительство дома начинается с самого ответственного этапа – выбора материала. Важно учитывать ряд факторов: регион заготовки леса, время рубки деревьев и, конечно, качество стволов. Лучший лес – тот, что был заготовлен в период с поздней осени до конца зимы: тогда в стволах содержится минимальное количество сока, что обеспечивает дереву плотность и устойчивость к иссыханию. Лес из северных регионов обладает наибольшей прочностью, неслучайно его называют «железной древесиной». Если говорить об используемых породах, предпочтение чаще всего отдается сосне, лиственнице и кедру. Древесина у хвойных прочнее, чем у лиственных, она долговечна, устойчива к гниению и хорошо переносит воздействие высоких температур, при этом стволы имеют более правильную форму, что позволяет использовать их в полном объеме. Бревна для сруба должны быть грамотно обтесаны: разница между диаметрами верхнего и нижнего среза не должна превышать три сантиметра. Ошкуренные бревна с вырубленными пазами и углами обрабатываются защитными составами: антисептик наносится на всю их поверхность, что в будущем предотвратит появление грибка, плесени и жучков в местах, недоступных для естественного проветривания. После качественной обработки, деревянный дом прослужит не меньше каменного, а стоить будет гораздо дешевле.

Рубленые стены состоят из уложенных друг на друга в горизонтальном положении бревен, которые на углах связаны врубами, а по длине – шипами. Ряды соединенных бревен (иначе, венцы) образуют сруб – от основания до крыши. Венец за венцом – медленно, но верно – дом поднимается ввысь. Нижний сруб, для которого выбирают самые толстые и качественные бревна, называют окладным. Ошибка в расположении бревен, их толщине и сложении в венцы значительно сократит срок службы будущего дома. Сруб сначала укладывают на ровной площадке рядом со строительством. Конструкцию из свежесрубленной древесины нужно высушить в собранном виде, а затем разобрать и повторно собирать уже на готовом фундаменте с укладкой пакли. При этом в наших широтах рекомендуют первый венец дома выложить из лиственницы. Или, по крайней мере, подложить под первый венец толстую (не менее 50 мм) доску из этой древесины – чтобы изолировать от возможного проникновения влаги от фундамента.

После установки рубленого дома на постоянный фундамент можно приступать к возведению кровли. Крыша будет предохранять сруб от осадков, к тому же под тяжестью кровли усадка сруба будет проходить быстрее и равномернее.

Одновременно с подготовительными работами, можно начинать обустройство фундамента с учетом специфики рельефа участка и характера грунта. Фундамент для рубленой избы должен быть достаточно мощным – мощнее, например, чем для каркасно-рамочной конструкции или для дома из бруса. Универсальными считают плиточный или ленточный фундамент, в то время как блочный подойдет для небольших строений. Если на вашем участке пучинистые грунты, оптимальный вариантом – мелкозаглубленный ленточный фундамент.

Собранный деревянный сруб конопатят. Это весьма ответственный процесс, от качества которого зависит тепло и уют и будущего дома. Лучшими материалами издавна считали мох и паклю, однако сегодня производители предлагают массу натуральных уплотнителей из льна и джута, а также комбинированные варианты из натурального сырья. Утеплителя понадобится много, чтобы определить, сколько именно, прикиньте общую длину всех венцов и прибавьте 10% для верности. 

Этот важный этап работы проводится в два захода: при сборке сруба и после его усадки. Если вы используете современные уплотняющие рулонные материалы, то это позволит сэкономить время: их укладывают ровным слоем по всей длине бревен, оставляя минимальный зазор между ними. Такой метод сэкономит время и усилия – по сравнению с заполнением швов сруба паклей. Главное преимущество современного варианта в том, что он проходит в один этап, в то время как паклю и мох необходимо добавлять по мере прохождения усадочных процессов.

Сруб – это лишь корпус здания, пока не имеющий ни крыши, ни окон, ни дверей: обустройством всего этого можно заниматься только после усадки дома. Спешка здесь грозит лишними тратами: косяки дверей и рамы деформируются под воздействием усыхающего дерева, по этой же причине лопаются кровельные крепления, что ведет к разрушению каркасной конструкции. После того как дом устоялся, необходимо проконопатить вновь образовавшиеся щели и просветы между венцами, и только потом приступать к монтажу окон, дверей и кровли. В качестве кровли бревенчатого здания обычно используют металлопрофиль или металлочерепицу, популярны также мягкая черепица и еврошифер. Главное не забыть оббить обрешетку паро- и водозащитным полотном, иначе, через пару лет кровельный каркас начнет загнивать.

Снаружи и внутри

Декорирование деревянного дома зависит, в первую очередь, от вкуса хозяев. Оформленные под старину окна со ставнями и резными наличниками добавят его облику сказочности. Если вы, напротив, хотите придать своему терему современное звучание, воспользуйтесь тонированием стен фасадов в стильные металлические оттенки. Парадоксальное сочетание природности и хай-тека привлечет любителей эпатажного дизайна. Однако стоит хорошо подумать, нужны ли вам столь агрессивные решения, заглушающие очарование живого дерева – его теплоту и естественность.

Внутри бревенчатое жилище требует минимальной отделки: не нужно клеить обои и красить стены, поскольку дерево является самодостаточным материалом. Неизменным атрибутом дома в стиле кантри считается камин, об установке которого желательно задуматься еще на стадии проектировки здания. Несмотря на свой сказочный вид, рубленый дом вполне подходит для установки всех привычных коммуникаций: электричества, газа, водопровода, канализации, вентиляции и т.д.

Бревенчатое строение гармонично сочетается с природным ландшафтом: деревянная крепость, окруженная зеленью, выглядит как нельзя лучше. Не обязательно создавать сложные садовые композиции с обилием экзотических растений, напротив, в данном случае главные принципы – простота и лаконизм. Рядом с русской избой органично будут смотреться хвойные деревья и кустарники: кедры, лиственницы и туи. В пространство идеально впишутся живые изгороди и искусственный водоем. Создайте соответствующее обрамление для вашего сказочного терема: поставьте на участке скамейки и качели с коваными элементами, засыпьте дорожки гравием или декорируйте их древесными срубами. Украшением ландшафта также может стать рокарий: камень и дерево превосходно дополняют друг друга.

Деревянный дворец на века
Бревенчатый дом хорош своей лаконичной монументальностью: находящийся вне контекста времени, он всегда в моде. Но помните, что деревянное домостроение – процесс, полный тонкостей, которые непосвященному человеку могут показаться незначительными. Если вы хотите, чтобы по прошествии лет терем выглядел так же эффектно, как в первый год службы, возведение здания должно быть поручено профессионалам своего дела. Это обеспечит вашему дому сохранность и убережет вас от многих проблем, среди которых появление гнили, возникновение трещин, в которых скапливается влага, и образование щелей между бревнами (что в будущем грозит сквозняками). Шедевры современного зодчества поражают многообразием форм и размеров. Вы получите единственный в своем роде дом, достойный своих хозяев, а уникальность всегда стоит любых денег.

Вы непременно захотите продолжить деревянную тематику на своем участке, установив рубленую баню, беседку или домик для гостей. Участок в природном стиле станет прекрасным местом для отдыха, проведения шумных застолий и тихих вечеров в кругу семьи.

