О крокодиле, мечтавшем научиться играть на виолончели

     Сказка эта начинается, как и большинство сказок, незатейливыми словами «Жил-был»… Так вот, жил-был на свете одинокий крокодил с печальными глазами. И была у этого крокодила мечта, самая что ни на есть голубая: он страстно желал научиться играть на виолончели. Но злые языки поговаривали, что крокодилов в музыкальные школы не берут. Однако наш крокодил был не простой, а весьма упертый зеленый гражданин с высокими эстетическими устремлениями. Каждое утро он начинал с изучения нотной грамоты. Вчера, например, он выучил ноту СИ, а на прошлой неделе, во вторник, ему далась, наконец, пресловутая ЛЯ. Но этого, конечно, было недостаточно, и вот наш отважный герой решил найти такое место на земле, где бы его научили играть. Знакомые крокодилы смеялись над ним, считали его мечту, мягко говоря, странной и однажды хотели даже отправить его на принудительное лечение в больницу для крокодилов. Но наш герой не отчаивался и продолжал мечтать о музыке, от прослушивания классических произведений у него наворачивались слезы, причем не крокодильи, а самые настоящие. 
     Однажды крокодил собрал котомку с вещами и отправился по свету справедливости искать (взял он всего-навсего кусочек ежевичного пирога и плюшевого опоссума, которого ему в честь совершеннолетия  подарила бабушка). Так и странствовал наш герой со своим бедным багажом, пока в один прекрасный день не наткнулся на музыкальную школу. Правда, его туда даже не пустили, сказав, что учатся у них только маленькие девочки и мальчики,  а крокодилов они отродясь даже на порог не пускали. Когда крокодил умоляюще просил обучить его игре на виолончели, ему даже пригрозили возможной отправкой в далекий Колымский зоопарк. Но крокодил с детства не любил богатую колымскую природу, у него попросту была аллергия на подобные «теплые края», поэтому наш герой вынужден был уйти. 
Шел он шел, не день и не два, и за этой житейской суетой стал даже забывать те пять нот, которые с таким трудом выучил. Но вот, наконец, удача: музыкальный терем для зверей и птиц. Идет крокодил и думает: «Ну здесь-то нет этих злых людей, которые учат только мальчиков и девочек, сюда-то меня точно примут. На вахте сидел только одинокий пожилой кенгуру и вязал желтый шерстяной носок. «Здравствуйте, я крокодил, который бы очень хотел играть ни виолончели», - представился наш герой. Он хотел продолжить, но вахтер, поглощенный вязанием, даже не взглянув на посетителя, с важным видом ответил: «Вы что, читать не умеете. На двери же понятным звериным языком по белому написано – РЕМОНТ. Ищите другой музыкальный терем. До свидания!». На обратном пути разочарованный крокодил действительно увидел фатальную для себя табличку с надписью «Ремонт». Он повздыхал-повздыхал, но делать нечего, надо двигаться дальше. В следующем музыкальном тереме директор, весьма галантный чиж в фиолетовом смокинге, объявил ему, что прием документов окончен и все группы уже укомплектованы.
     Крокодил, давно уже доевший последний кусок ежевичного пирога, страдал от голода и бессонницы, но продолжал идти по курсу к своей мечте. После долгого путешествия ему улыбнулась удача: в только что построенной школе для зверей был объявлен набор на отделение струнно-смычковых инструментов. Крокодил, не помня себя от радости, прибежал в приемную комиссию, где его критически с ног до головы осмотрели строгие преподаватели. «Вы, простите, - крокодил… Это очевидно… Понимаете ли, мы набираем крокодилов только на отделение народных инструментов. Не хотите ли научиться играть, например,  на баяне, балалайке или домре, а может быть, вы желаете освоить гусли или нанайский бубен?», - поинтересовались в приемной комиссии. «Нет, что вы. Я мечтаю о прекраснозвучной виолончели», - ответил крокодил. «Простите, но игре на струнных инструментах у нас крокодилы не обучаются, у них нет для этого природных способностей», - отчеканил насупившийся морж в очках с золотой цепочкой, преподаватель сольфеджио. «Но как же так? А кого же тогда вы берете?» - поинтересовался крокодил. Толстобрюхая бегемотиха, заведующая документацией, достала кипу каких-то бумажек и зачитала ораторским голосом: «Мы принимаем: тушканчиков, баранов, белок-летяг, альбатросов, морских коньков, муравьедов и, конечно же, императорских пингвинов – они, бесспорно, лучшие виолончелисты». «Или вы у нас, может быть, замаскированный волнистый попугайчик, мы тоже их обучаем?» - насмешливо добавила бегемотиха. Крокодил был поражен вопиющей безосновательностью услышанного. Ему оставалось только пожать плечами и уйти со словами: «Что же это такое?! Почему муравьеды имеют право, а я нет?! Никогда не было в этой стране демократии!». 
     Осталась только одна школа, где еще не побывал наш скиталец, - его последний шанс. Он пришел туда, уже не надеясь на благополучный финал. Старенькая черепаха в роговых очках посмотрела на него, сильно щурясь: «Как вы говорите? На виолончели хотите учиться?!.. Так это всегда пожалуйста». «А вы крокодилов принимаете?» - осторожно поинтересовался потенциальный ученик. «Как Вы говорите?! Горилл?! Так у нас же школа, как раз, только для горилл, мы только горилл и принимаем. Так что садитесь, пишите заявление». Делать было нечего, пришлось притвориться гориллой – искусство требует жертв. «В понедельник – первое занятие, не опоздайте!» - объявила слепо-глухая черепаха. 
     И вот, наконец, настал торжественный понедельник, долгожданный и честно выстраданный. Крокодил пытался есть бананы в диких количествах в надежде превратиться в гориллу или стать хотя бы немного похожим на этого зверя. Но ничего не вышло кроме изжоги от неумеренного потребления экзотических фруктов, которые, к слову, наш герой терпеть не мог и ел через силу. 
      По случаю первого учебного дня крокодил одел классический черный фрак и отправился в школу с нотными тетрадями. Но на пороге его остановили: «Вы что же, не знаете? Вход только для горилл!». У крокодила помутнело в глазах, ну вот и всё – крах мечты. Зачем жить дальше? Крокодил сел на пенек и заплакал и наплакал целое озеро, устроив небывалый потоп. Тут к нашему герою подплывает огромная горилла с белым жабо на шее. «Ты чего ревешь?» - по-доброму спросил неожиданный гость. «Не суждено моей мечте сбыться! Я навсегда останусь несчастным крокодилом!» - рыдал в голос наш герой. «В чем же дело?» - спросил незнакомец в жабо. «Я так хотел научиться играть на виолончели, но меня гонят отовсюду, никому я не подхожу! Как же жи-и-и-ть дальше?», - горестно завывал крокодил. «Ах, да неужели это и есть твоя проблема?! Ты не печалься, пойдем, лучше, чай с баранками пить», - предложил гражданин, явно гориллообразного вида. 
     За вкуснейшим чаем с маковыми бубликами и яблочным мармеладом крокодил поведал новоиспеченному приятелю драму своей жизни, рассказал ему о безуспешных скитаниях в поисках мечты.  После прослушивания душещипательной истории фатальных невезений гостеприимный обладатель жабо с хитрой улыбкой сказал крокодилу: «Ты, может быть, удивишься, но знал одного крокодила-виолончелиста, его звали Иннокентий Поликарпыч, это был самый лучший виолончелист на свете, именно он и научил меня играть…»...

     Оказалось, что заботливый горилла работает в школе: естественно, учит играть на виолончели. Конечно же, он взял крокодила в свою школу, и наш герой, несомненно, стал лучшим учеником. Ведь это добрая сказка и иного финала быть не могло. 
Мораль истории проста: если ты чего-то очень-очень сильно-сильно хочешь, для тебя нет преград, даже если ты – крокодил…

