                                                   Если вы нашли стрижа.
Если вы увидели стрижа на земле, значит он безусловно нуждается в вашей помощи, так как эти птицы обитают исключительно в небе. Есть версии, что это просто слеток и родители обязательно о нем позаботятся…все это миф, стрижей слетков нет и никто их докармливать не будет! Птенцы чаще всего оказываются на земле из-за сильного голода, даже не подозревая о том, что сами становятся легкой добычей.
Принеся домой птицу, следует тщательно ее осмотреть, на наличие травм, переломов ушибов. Если таковы имеются, нужно обработать рану хлоргексидином. Далее помещаем птицу в коробку, на дно которой стелим бумажные салфетки. Ни в коем случае нельзя сажать стрижей в клетку, она может повредить перо и останется на земле всю жизнь.
Кормить стрижей нужно много и часто, различными насекомыми. Нельзя кормить курицей, творогом, дафнией- это отрава для птицы. Результат станет заметен через несколько дней, птица станет вялой, изменится помет, начнет выпадать перо. Насекомых можно приобрести в зоомагазинах, так же заказать через интернет. В рацион стрижей входят: мраморный, туркменский таракан, зофобус, мучной червь, сверчки. Пока вы не раздобыли еду, нужно подпаивать раствором 5% глюкозы, по 3 капли каждые 2 часа.
Следует ощупать киль птицы, он выступает косточкой на груди. Если она выпирает сильно буквой «I», значит у птицы сильное истощение и она при смерти. Если киль похож на букву «Y» птица так же нуждается в срочном наборе массы. Форма буквы «V» - худоба. Нормальный киль выглядит в форме буквы «U». Истощенных птенцов следует греть, положив в коробку грелку, или бутылку с теплой водой.
[bookmark: _GoBack]Если сильное истощение, нужно кормить по 2-3 брюшка таракана или сверчка, сделав выжимку (выдавив внутренности), каждые 40-50 минут. На второй день, если помет хороший, белой капсулой, можно постепенно сокращать время до 2 часов и увеличивать дозу. За один прием птенец должен съедать 4 г брюшек насекомых. В среднем это 10-15шт. если насекомое 1-1.5 см. Кормить следует каждые 2-3 часа, ночью делаем перерыв 5-6 часов. Если птенец истощен, перерыв на ночь не делаем.
Изначально стрижи сами есть не хотят, нужно кормить насильно или птенец погибнет. Осторожно обматываем птицу бумажной салфеткой, размещаем ее между коленей, одной рукой аккуратно открываем сбоку клюв, затем размещаем между клювом указательный палец, как бы фиксируя открытый клюв. Второй рукой берем насекомое пинцетом и кладем в рот стрижу, ждем пока глотнет и повторяем. Если выплевывает назад, можно сделать кашицу, измельчив ножницами и кормим с инсулинового шприца. Не забываем поить птицу, по 2-3 капельки и протирать клюв после еды.
Так же стрижам необходим витамин в1 он продается в обычных аптеках, давать по 2 капли раз в 5 дней. Исключение если птенец слаб, отводит голову в бок, случаются судороги давать по 2-3 капли каждый день.
Признаки здорового птенца: активен, открыты глаза, помет «капсулой», хороший аппетит. Птенец слаб: постоянно спит, тяжело дышит, не ест, глаза закрыты. В таком случае стоит пропить антибиотик. Наиболее подходящим является амоксициллин: 250 мг – пол таблетки на 5мл воды,500мг пол таблетки на 10 мл воды. Давать по капле из пипетки утром и вечером. Вместе с антибиотиком даем по 2 шарика итракон 2 раза в день. Минимальный курс 10 дней, в некоторых случаях до месяца.
Главное помнить, если вы нашли стрижа, его жизнь зависит полностью от вас. Постарайтесь сделать все возможное что бы подарить птице небо!
