107. Культиватор прицепной
Кувандыкский завод «Долина» производит технику для сельского хозяйства. В числе прочих технических средств мы изготовляем культиваторы разных видов. Ниже описан производимый нашей компанией прицепной культиватор, купить культиватор прицепной вы можете на нашем сайте.
Описание и строение прицепного культиватора
Культиватор прицепной КПС применяется для обрабатывания любых видов почвы, выполняя такие действия, как:
· Разрыхление почвы на различную глубину, что повышает ее проницаемость для влаги и кислорода и помогает питанию растений, слои почвы после рыхления находятся в состоянии небольших комьев;

· Устранение вредных и сорных растений вместе с корнями, что предотвращает дальнейшее их появление;

· Выравнивание верхнего слоя почвы, что позволяет ему лучше сохранять воду и питательные вещества, растениям становится проще их усваивать.
В состав прицепного культиватора КПС входят такие компоненты, как:
· Плоская рама;

· 2 пневматических колеса для передвижения конструкции;

· Грядили со штангами (4 короткие, 8 длинных);

· Гидравлическое устройство.
Применение прицепного культиватора КПС

Перед началом работы культиватора прицепного его лапы опускаются с помощью гидравлического устройства. Находясь под действием веса и скорости, лапы заходят в почву на нужное расстояние, их лезвия в это время режут корни сорняков. Почва из поверхностного слоя начинает подниматься по лапам наверх, затем, падая, распадается на комья, ровно размещающиеся по площади поля и делающие ее ровной. Для усиления эффекта, на прицепном культиваторе КПС имеются бороны. В зависимости от того, подняты опорные колёса или нет, глубина увеличивается либо уменьшается. Поднимаются и опускаются колёса благодаря регулирующему механизму. Также, глубина обработки регулируется поджатием штанговой пружины или сменой положения стойки грядиля. Расположение лап культиватора позволяет полностью и безвозвратно уничтожить растения-вредители. Если у вас есть несколько культиваторов прицепных, они могут быть объединены в один большой для существенного увеличения захвата. Так же для увеличения захвата территории вы можете сразу купить культиватор прицепной комбинированный. 
Преимущества нашей техники:

· конструкция высокой прочности, которая состоит из рамы, грядилей, опорных пневматических колес и гидросистемы;

· лапы изготовлены из особой стали, в составе которой в большом количестве содержится бор, устойчивостью к изнашиванию и ржавлению;

· диски произведены из металлического листа, закрепляются на стойке, могут регулироваться. Выравнивают и перемешивают почву, измельчают растения;

· катки, дробящие комья земли, уплотняющие слоя почвы и выравнивающие поверхность.
Культиватор прицепной КПС, производимый заводом «Долина», работает с любыми почвами, допускается наличие мелких камней. Использование культиватора на почвах, содержащих крупные камни в большом количестве не рекомендуется, также на обрабатываемом поле не должно быть проволоки и кучек соломы.
Если вас заинтересовала покупка и цена культиватора прицепного, то вы можете заказать его прямо сейчас. Если же вы не хотите покупать прицепной культиватор, наша компания производит также культиваторы навесные, которые тоже можно купить на нашем сайте.
