172. Производитель - TOYOTA, модель - 4RUNNER, версия – III
Toyota 4Runner III – японский внедорожник, производимый компанией Toyota с 1984 года. Эта модель представляет собой спортивно-утилитарный автомобиль с рамным кузовом. На данный момент производится пятое поколение Toyota 4Runner III. 
Если вы имеете в своем гараже данную модель, или же желаете приобрести ее, то вам несомненно понадобятся запчасти. Купить автозапчасти Toyota 4Runner III вы можете на нашем сайте.

Проблемы с деталями Toyota 4Runner
Большинство проблем с Toyota 4Runner III связаны с видом двигателя. С двигателями на 2,4 литра бензина какие-либо неполадки происходят исключительно редко, тогда как 3-литровый двигатель подвержен перегреву, который может привести к тому, что придется заменять прокладки, в наиболее критичных случаях будет нужен капитальный ремонт. Именно поэтому необходимо как можно чаще проверять, в каком состоянии находится система охлаждения. С турбодвигателями проблемы бывают нечасто, но и они страдают от перегрева – из-за него прогорают прокладки, появляются трещины на блоке цилиндров. Если же это произошло, то вам придется купить новые автозапчасти Toyota. 
Впрочем, всем деталям автомобиля необходим контроль состояния. Постоянное смазывание обеспечит вам целостную крестовину. Автоматике не будут полезны сильные нагрузки на бездорожье, механика таких проблем не вызывает. Шаровые опоры также необходимо регулярно смазывать, в противном случае существенно сокращается срок их службы, и, следовательно, увеличивает трату денег.
Запчасти Toyota 4Runner на сайте partarium.ru
Наш сайт предоставляет широкий ассортимент деталей и запчастей для Toyota 4Runner 3 самых разных видов.
Наш каталог запчастей включает в себя:

· Сальники ступицы, приводов, распределительного вала;

· Рулевые наконечники;

· Втулки кулаков, стабилизаторов;

· Ремонтные комплекты;

· Наборы прокладок различных видов и многое другое.

В нашем каталоге вы найдете множество деталей и запчастей для Toyota 4Runner 3. Вы можете купить болты разных типов, поршневые кольца, шпонки коленчатых валов и другое. Помимо внутренних деталей, вам предоставляются детали внешние, такие как фары, фонари, спойлеры бамперов, зеркала, крышки ремней безопасности.
Итак, если вы подумываете о приобретении автомобиля модели Toyota 4Runner III, или у вас уже есть такая модель в наличии, вы всегда можете купить необходимые автозапчасти Toyota на нашем сайте.
