205. Отгрузка ножниц высечных модели НК4516
В крупную отечественную корпорацию была совершена отгрузка высечных ножниц модели НК4516. Данная корпорация является нашим постоянным клиентом.

Высечные ножницы используются для прямой и фасонной резки листового металла. Такие ножницы позволяют выполнять объемные работы гораздо быстрее. Высечные ножницы делают выполнение работ значительно проще, имеют больше функций, чем отрезные пилы и затрачивают меньше времени, чем электрические лобзики. 

Высечные ножницы состоят из двух однолезвийных ножей, один из которых неподвижен, а другой совершает движения. Ножницы могут быть отрегулированы, если того требует заготовка. 
Ножницы универсальны, надежны, долговечны, маневренны, удобны, безопасны, выдерживают различные нагрузки. При необходимости ножи могут быть без проблем заменены.

Высечные ножницы всегда имеются на складе Кувандыкского завода «Долина», поэтому их отгрузка заказчику происходит в максимально короткие сроки (в данный момент она заняла 3 дня). Несмотря на местонахождение заказчика в России или за ее границами, наша компания оперативно доставит необходимую партию ножниц, наши специалисты выполнят таможенный документ, оплата может быть произведена любым удобным для заказчика способом.
