Здравствуйте, дорогие читатели! Сегодня я хочу с вами поделиться своими наблюдениями, касающиеся дочери известного актера театра и кино Владимира Конкина – Софии. 
   Жизнь Софии, отнюдь не была радужной, как можно себе представить. Семейная жизнь не сложилась и дала трещину, а материальное положение было не самым лучшим. Женщине пришлось сдавать ювелирные украшения в ломбард и писать обращения к судебным приставам, чтобы как-то свести концы с концами. Она просила помощи у своих подруг, но они были равнодушны к её жизненным неурядицам. Но София не сдавалась, она всеми фибрами души пыталась развеяться, наладить свою личную жизнь, искала положительные эмоции на сайтах знакомств.
  Большого ума не надо было, чтобы понять, что женщина оказалась в очень затруднительном положении.
    Отец мало интересовался жизнью дочери и практически не влиял на её судьбу.
  Сейчас, когда уже поздно что-то изменить, отец женщины заявляет, что предлагал ей деньги и помощь, но дочь так и ни разу к нему и не обратилась. Тут две версии: либо она стеснялась просить деньги у отца, либо заранее знала, что отец откажет ей в этом.
  Настоящий отец всегда выручает своего ребёнка при любых обстоятельствах.
   Настоящий отец без всяких обращений даёт деньги, если видит, что дочери одной тяжело поднимать ребёнка.
   Не только долги беспокоили Софью, но еще что-то другое. Ведь никто не знает, какая кошка пробежала между ней и отцом её дочери, который также ни в чём ей не помогал.
  Если у отца есть взрослая дочь, он все равно должен поддерживать её не только морально, но и материально. Ведь только родной, близкий человек сможет защитить и протянуть руку помощи, когда это жизненно важно.
 Вот, например, известный актер Вениамин Смехов отдал все свои заработанные деньги от съёмок в фильме «Возвращение мушкетеров», своей дочери Алике, когда та осталась без гроша в кармане с двумя маленькими детьми на руках.
 Поэтому отношение артиста Конкина к его дочери совершенно непонятны, неясны, противоречивы и не поддаются логики. Не он ли причина её апатии и депрессии?
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  Все вопросы, касающиеся артиста Владимира Конкина и его тридцати двухлетней летней дочери Софии, вызывают пока только дискуссии у простых людей.
   Надеюсь, актер Владимир Шарапов из фильма «Место встречи изменить нельзя» меня не разочарует. Думаю, что так и будет!

