Восемь самых красивых и знаменитых мордовок России
Здравствуйте, дорогие читатели! Сегодня речь пойдет о самых красивых и известных женщин мордовской национальности.
  Мордва – древний, племенной финно-угорский народ, который делится на две ветви – мокша и эрзя. Помимо этого встречается еще одна этническая группа: шокша. Разговаривают на двух языках: мокшанский и эрзянский, наравне с русским. Проживают мордва в Российской Федерации, большая часть в Республике Мордовия, а также в других областях нашей необъятной родины.
  Девушки-мордовки отличаются женственностью и природной красотой. И сегодня мы выбрали восемь самых известных представительниц прекрасного пола, попавшие в список на региональном и общероссийском уровне. 
Итак, начнем!
Светлана Хоркина. 
Российская спортивная гимнастка. Многократная олимпийская чемпионка. Имеет звание мастера спорта России. Родители Хоркиной по национальности: мордва-мокша, жили под Саранском (Мордовия).
Лидия Русланова.
 Советская певица русских народных песен. Заслуженная артистка РСФСР. Самые известные песни «Валенки», «Златые горы», «Я на горку шла» и многие другие. Мать певицы мордовка-эрзя.
Любовь Толкалина. 
Актриса театра и кино. Стала известной после фильма «Антикиллер», где сыграла менеджера туристического агентства. Наполовину — мордовка-шокша (этническая группа эрзян).
Ольга Каниськина.
Российская спортсменка по легкой атлетике, олимпийская чемпионка 2008 г. Двухкратная чемпионка России. Коренная жительница Мордовии (Саранск). По национальности мордовка-эрзя.
Любовь Егорова.
Известная российская лыжница. Герой России. Занимается политической деятельностью с 2007 года. Родители Егоровой – коренные жители Республики Мордовия.
Мария Захарова.
Известная женщина-дипломат. Мария мордовских кровей со стороны отца. Родной дедушка Марии по национальности мордвин-эрзя.
Наталья Водянова.
Российская актриса и модель. По отцу имеет фино-угорские корни. Наталья Водянова – эрзянка.
Надежда Кадышева.
Известная певица, народная артистка Мордовии, солистка вокального ансамбля «Золотое кольцо». Кадышева по национальности – чистокровная эрзянка. Родилась в эрзянской деревне, в юности пела народные эрзянские песни.
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Здравствуйте, дорогие читатели! Сегодня речь пойдет о самых красивых и известных женщин мордовской национальности. Мордва – финно-угорский народ, который делится на две этнические группы - мокша и эрзя. Помимо этого встречается еще одна этническая группа: шокша. Говорят на мокшанском и эрзянском языках. Проживают мордва в Российской Федерации, большая часть в Республике Мордовия, а также в других областях нашей необъятной родины. Девушки-мордовки отличаются женственностью и природной красотой. И сегодня мы выбрали восемь самых известных и талантливых представительниц прекрасного пола, попавшие в список на региональном и общероссийском уровне. Итак, начнем! Светлана Хоркина. Российская спортивная гимнастка. Многократная олимпийская чемпионка. Заслуженный мастер спорта России. Родители Хоркиной по национальности: мордва-мокша, жили под Саранском (Мордовия). Лидия Русланова. Советская исполнительница русских народных песен, заслуженная артистка РСФСР.Самые известные песни «Валенки», «Златые горы», «Липа вековая», «Я на горку шла» и многие другие. Настоящее имя и фамилия певицы: Прасковья Андриановна Лейкина-Го
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