1) Роговая форма для выпечки
Любая хозяйка всегда хочет побаловать своих домашних, вкусной и разнообразной выпечкой. Но перед тем чтобы что-то выпекать, всегда нужна подходящая форма для запекания. Выход есть! Сегодня, я представляю вашему вниманию, роговую форму для выпечки, которая очень удобна в использовании. Не нужно больше заворачивать тесто, чтобы получились круассаны или трубочки, всё за вас сделает роговая формочка! Ведь с помощью неё у вас получатся вкуснейшие круассаны, хрустящие трубочки, рассыпчатое домашнее печенье, и многое, многое другое, которое несомненно порадует ваших домочадцев! Стоит лишь проявить фантазию! Роговая формочка изготовлена в виде конуса и идеально подойдёт для изготовления кондитерских изделий, таких как рожки крема, конусы для шоколада, конусы для мороженого и так далее.
Кондитерская формочка для выпечки изготовлена из нержавеющей стали, которая не ржавеет и проста в обслуживании.
Роговую форму можно использовать безопасно для легкой очистки в посудомоечной машине, что очень даже радует!
Размеры роговой формы разные: 12 см x 3 см x 3 см (большой размер)/8,8 см x 2 см x 2 см (маленький). Каждый выберет для себя подходящий вариант.
Итак, чудо-формочку для выпечки, вы можете заказать, по весьма привлекательной цене, в интернет-магазине Алиэкспресс. Ссылка на заказ здесь.

2) Многоразовая антипригарная фольга.
Газовая плита – самая необходимая вещь на кухне, ведь без неё трудно представить нашу повседневную жизнь. Ведь с помощью нее мы жарим, парим, запекаем т.е. готовим свои любимые блюда. После наших кулинарных шедевров, внешний вид плиты оставляет желать лучшего. И на помощь нам приходят чистящие средства. Ну что, если при чистке плиты возникают трудности: плохо отмывается пригоревшая жидкость или засохший жир, царапается эмалированная поверхность? Тогда на помощь Вам: многоразовая антипригарная фольга! Ведь с помощью неё, вы на время забудете о таких ежедневных, изнуряющих процедурах, как мытье газовой плиты! Благодаря высокому качеству, антипригарная фольга подходит практически для всех газовых плит, может быть обрезана для любой плиты и легко снимается при чистке. Помимо этого, её можно стирать в горячей мыльной воде или в посудомоечной машине. 
Многоразовая антипригарная фольга состоит из такого материала, как стекловолокно с тефлоновым покрытием.
Размеры фольги: 27 x 27cm
Толщина: 0,12 мм
Цвет: черный, серебристый
  Вы спросите, где можно купить антипригарную фольгу? Отвечаю: в китайском интернет-магазине Алиэкспресс, по очень демократичной цене с бесплатной доставкой! Ссылочка на товар здесь. Торопитесь, предложение ограничено!
 
3) Креативный питатель для собак и щенков
[bookmark: _GoBack]Не знаете, чем побаловать своего домашнего питомца? Как разнообразить его досуг? Какую игрушку выбрать? Как лучше обучить прыжкам? Какую посуду купить для корма? Есть для этих проблем решения: мини-питатель для еды – отличный вариант для ваших домашних любимцев. Креативный питатель оснащен небольшим ремешком, который удобен для запястья и его удобно придерживать. У мини-питателя есть ручка, которая предназначена для удобного захвата. Мини-питатель легко загружается необходимым кормом, т.е. не нужно носить вкусности в пакетиках или в карманах без особой надобности, когда есть под рукой это чудо-средство. Этот аксессуар подойдет вашему питомцу и для обучения прыжкам. Так при нажатии одной кнопки, ваша собака на лету ловит корм, тем самым вырабатывая навык к прыжкам.
Размер: 19 см x 11 см
Материал: пластик
Из минусов стоит отметить, что не весь корм подходит для мини-питателя, а только корм круглой формы.
   Если хотите порадовать своего четвероного друга и обучить его прыжкам, то креативный питатель идеальный вариант для вас! Заказать креативный питатель, вы можете в китайском интернет-магазине Алиэкспресс по очень доступной цене. Ссылочка описания товара здесь.
4) Лазерные ножницы 
Ножницы-необходимая вещь в домашнем хозяйстве, ведь всегда необходимо что-то вырезать, подрезать, срезать и так далее. Каждая швея, ежедневно сталкивается с выкройками, тканями, где нужно ровно вырезать линию. Для этого она делает разметки (точки) с помощью мыла или мела, затем прочерчивает всё это линейкой, чтобы максимально ровно вырезать материал. Вы скажете: «Ну и что, все так делают, а как же иначе?». А слышали ли вы, что есть лазерные ножницы? Вы снова скажете: «Только в фантастических фильмах, но не у нас!». Сегодня, я представляю вам лазерные ножницы с помощью которых, можно вырезать ровную линию без разметок.
  Лазерные ножницы с прямым лучом указателем-идеальный вариант для тех, кто шьёт, ведь они экономят и время, и нервы и силы! Не нужно больше делать метки! Когда вы режете ткань, текстиль, картон или бумагу, вы направляете лазер на условную точку, совмещаете и начинаете резать. 
   Ножницы идеально подойдут для упаковки подарков, изготовления сборки, скрапбукинга, фотографий и всего, что требует длинного кроя. Эти ножницы можно использовать и как обычные, ведь в них есть кнопка включения/выключения красного лазера. 
К ножницам идут в комплект 2 батарейки LR44. Общая длина ножниц составляет: 210 мм (8,25 '')90 мм (3,5 ''). Материал: АБС-пластик (ручка) + сталь (лезвие).
Удобные, лазерные ножницы можно заказать в интернет-магазине Алиэкспресс по очень доступной цене, ссылка на товар здесь.
5) Автоматическая коробка для зубочисток
Автоматическая зубочистка – это уникальный аксессуар, предназначенный для ежедневного ухода за зубами. 
На рынке широкий ассортимент зубочисток на любой вкус и кошелёк, но чаще всего зубочистки представлены в форме обычной, прямоугольной, пластиковой коробочке, либо уложены в небольшой, пластиковой стаканчик. Выглядят они блёкло и непрезентабельно. Купив такой стаканчик с зубочистками, ты просто открываешь крышку по назначению и закрываешь – ничего хитрого! А вот мини-коробочка для зубочисток в форме «Винная бочка»-прекрасное украшение для вашего дома. Ее можно использовать в виде декора, либо по прямому назначению. С помощью автоматического пластика и нажатия специальной кнопочки, можно выбрать зубочистку, что очень удобно в использовании, также можно и закрывать крышку с помощью той же кнопки.
          Материал: АБС-пластик
          Размер: прибл. 10x8,5x10 см
         Важно: не используйте зубочистку, длина которой превышает 65 мм. Общее количество зубочисток не должно превышать 50 шт., в противном случае, приведёт к поломке. 
Автоматическую коробку для зубочисток вы можете заказать в китайском интернет-магазине Алиэкспресс по очень вкусной цене, да ещё и с бесплатной доставкой! Ссылочка на товар здесь.



