[bookmark: _GoBack]Героини сериала «Санта-Барбара» - в 90-ых ими восхищались и даже пытались быть похожими. (Рерайт).
Телесериал «Санта-Барбара» находился на пике успеха в лихие 90 -е. Его смотрели почти все. В это время я, и мои подруги, были простыми студентками. Узрев амбициозную и харизматичную мадам, мы по сей день зовём ее Джиной. Джина была самым ярким и живым образом в сериале, ею восторгались и восхищались большинство зрителей телеканала. Но давайте вспомним любимых героинь сериала. Какими они нам запомнились? Итак, поехали!
 Келли	
Её прекрасно сыграла актриса Робин Райт. Запомнилась нам Келли как нежная, красивая, романтичная девушка. Выглядела она в сериале всегда великолепно, при любых жизненных обстоятельствах. Но в сериале, она увы, долго не задержалась. Затем были другие актрисы на роль Келли, но они мне почти не запомнились
  Но вернемся, к Келли. Она открытая, веселая, но в то же время капризная девушка. Её красивые, светлые волосы приковывали взор, она напоминала принцессу. Келли не утрачивала шарма будь она в бесформенной футболке или в облезлых джинсах. В любом образе она только выигрывала! Но самый запоминающий наряд, это конечно же свадебное платье, которое смотрелось на ней очень эффектно.
Иден
Старшая сестра Келли и дочь богатого, всемогущего Сиси Кепвелла. Отличительной чертой Иден, были длинные, белокурые волосы, зачесанные назад. Такая прическа пользовалась популярностью среди женщин. Много женщин можно было встретить с такими прическами.
Что касается одежды, то у Иден был деловой стиль: пиджачки, брючные костюмы. Наша героиня любила яркие цвета, например, ярко-красная рубашка и синее платье в горох. Тем не менее эта одежда гармонична смотрелась на ней.
  В настоящее время актриса занимается религиозной деятельностью.
София
Жена Сиси Кепвелла и самая элегантная женщина сериала. Макияж, прическа, аксессуары все прекрасно сочеталось в ней. В то непростое для страны время, многие женщины «бальзаковского возраста» пытались подражать образу киношной Софии. Пытались найти и купить браслет, серьги, сумочку как у нашей героини.
Джулия
Обаятельная и привлекательная Джулия, которая мне очень нравилась. Она любила носить строгие костюмы, пиджаки и рубашки. Образ деловой женщины ей был к лицу. Джулия работала юристом. А ухоженная шевелюра каштановых волос прекрасна сочеталась с её деловым стилем.
Джина
Самый вкусный образ сериала. Смелая, красивая, дерзкая интриганка нравилась многим фанатам мыльной оперы. Несмотря порой на нелепые наряды, многие женщины восхищались ей. Пытались скопировать прическу и манеру одеваться в стиле Джины. Хорошо запомнились синее платье и красные бусы, которые очень шли нашей героине.
  Напишите, пожалуйста, в комментариях, а вы смотрели «Санту-Барбару»? Кто был вашим любимчиком? Вопрос мужчинам: кого из девушек вы считаете самой красивой?

