Красивая лирическая песня под названием «Песня для подруги» была написана современным итальянским певцом Франческо Гуччини. Сам певец родился в Италии 14 июня 1940 года и обрёл известность, сочиняя и исполняя проникновенные лирические песни, темой которых часто становятся трагические обстоятельства в жизни людей, приводящие к неожиданной смерти. Таковы, например, его другие песни, такие, как «Locomotiva», «Auschwitz» и другие.
Песня «Песня для подруги» рассказывает об одном из таких трагических происшествий: лирический герой, который, может быть, тождествен самому певцу, обращаясь к памяти своей погибшей подруги, восстанавливает в песне, посвящённой ей, все события рокового дня, ставшего последним днём жизни для его любимой девушки. Как можно понять из пронзительного повествования песни, девушка ехала по шоссе в автомобиле со своим молодым человеком, случилась непредвиденная автокатастрофа, юноша остался жив, а его подруга погибла. Сама канва песни больше посвящена даже не описанию этой трагедии, а мучительным размышлениям о жизни безутешного молодого человека. В песне представлена вся его мятущаяся, страдающая, не находящая себе покоя юная душа, которая пытается найти ответ на вопросы: что есть жизнь вообще? И зачем есть смерть? 
Наиболее важным, на мой взгляд, является тот фрагмент песни, где юноша спрашивает самого себя, для чего нужно проживать свои дни, если приходиться уходить из жизни так рано? Это философская часть песни очень важна, поскольку благодаря ей, текст, наполненный потрясающими эмоциональными переживаниями лирического героя, насыщается также глубокой мыслью, глубоким размышлением о жизни вообще и её ценности для каждого человека в отдельности. 
Молодой человек в песне таки и не находит ответа на свои вопросы, обращённые к самому себе. Но то, что он их задаёт, придаёт песне неподдельную красоту высокого трагизма, которым она так привлекательная для слушателя.
La bella canzone lirica chiamata “Canzone per un'amica” è stato scritto da contemporanea cantante italiano Francesco Guccini. Il cantante è nato in Italia 14 giugno 1940 e ha guadagnato popolarità, scrivendo e cantando canzoni liriche, il cui tema è spesso le circostanze tragiche nella vita delle persone, che portano alla morte improvvisa. Tale, ad esempio, le sue altre canzoni come «Locomotiva», «Auschwitz» e altri.
La canzone “Canzone per un'amica” racconta di uno di tali tragici incidenti: eroe lirica, che può essere identico al cantante, riferendosi alla memoria della sua amica morta, recupera in una canzone dedicata a lei, tutti gli eventi di quel giorno fatale, che è diventato l'ultimo giorno di vita per la sua fidanzata. Come si può capire dalla penetrante narrativa della canzone, la ragazza stava guidando lungo l'autostrada in auto con il suo giovane, è successo un incidente d'auto imprevisto, il giovane era vivo e la sua amica è stata uccisa. La tela di una canzone è più dedicata non alla descrizione di questa tragedia, ma a riflessioni dolorose sulla vita di un giovane sconsolato. La canzone presenta tutta la sua giovane anima inquieta, sofferente, instabile, che sta cercando di trovare una risposta alle domande: cos'è la vita in generale? E perché c'è la morte?
Il più importante, secondo me, è il frammento della canzone, dove il giovane si chiede, perché devi vivere le tue giornate se devi lasciare questa vita così presto? Questa parte filosofica della canzone è molto importante, perché grazie ad essa, il testo, pieno delle tremende esperienze emotive dell'eroe lirico, è anche saturo di pensiero profondo, profonda riflessione sulla vita in generale e il suo valore per ogni persona individualmente.
[bookmark: _GoBack]Il giovane nella canzone non trova ancora una risposta alle sue domande, rivolte a se stesso. Ma il fatto che lui li metta, dà al canto la bellezza autentica dell'alta tragedia, che è così attraente per l'ascoltatore.
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