Monfils vs Soderling

    Вчорашній день на кортах парижського стадіону «Берсі» відзначився двома мегадраматичними півфіналами, кожен з яких закінчувався тай-брейком в третьому сеті. 

Відзначимо кінець несподіваного спурту Мішеля Ллодра, який нарешті програв і сенсаційну перемогу Гаеля Монфілса в матчі проти набравшого ходу Роджера Федерера.

     Парижський Мастерс похоже стає найбільш вдалим турніром для Монфілса, який уже другий рік поспіль добирається тут до фіналу. І якщо минулого року це досягнення можна було списати на, можливо, не надто важку турнірну сітку, то на цей раз  в цьому плані до француза не придерешся. Без сумніву Гаель зараз знаходиться в тій формі, в якій він може і повинен здобувати свою першу перемогу на турнірі серії Мастерс. 
    Содерлінг зараз демонструє не найкращу свою гру, досить багато помиляється. Але, тим не менш, він знову в  фіналі, знову в Парижі і, якщо Роланд Гаррос ніяк не вдається виграти, то можливо фінал на харді в «Берсі» буде більш вдалим для шведського тенісиста. 

     На стороні шведа безсумнівно і хороша статистика очних зустрічей з Монфілсом. Але не будемо забувати, що у Федерера з Мюрреєм вона була ще кращою, проте це в підсумку не  допомогло ні одному, ні іншому. Також може проявитися і питання психології Гаеля. Чи справиться він із своїми нервами на останньму рубежі. До цього француз продемонстрував, що з цим компонентом у нього повний порядок — 7 матчболів було ним врятовано на шляху до фіналу. Та все-таки, минулорічний фінал  проти Джоковича і двійну помилку на матчболі в тому матчі він навряд чи забув. 
     Минулого тижня Робін дуже легко справився із Гаелем в Валенсії, що безсумнівно тільки додасть мотивації французу.Підтримка публіки дуже відчутна в Парижі. Весь стадіон буквально заводиться, коли на корті появляється місцевий тенісист. В цьому плані Содерлінгу забезпечене не легке життя в неділю.

    Обидва рятували вчора матчболи, обидва проявили характер і силу волі. Тому з нетерпіння очікуємо фінальну баталію в «Берсі», де ніхто так просто не здастся.

  Висновок:  Майже рівний матч, з невеликою перевагою Гаеля Монфілса.

