Прогноз событий
Способность анализировать информацию правильно прогнозировать исходы спортивных событий – это самое важное, что должен иметь успешный игрок на тотализаторе. Спорить об источнике данных о предполагаемом победителе, возможном счёте и т.д. можно бесконечно, не поспоришь только с одним – эти данные не возникают из воздуха, они всегда являются результатом изучения информации и прогнозирования. В рамках одной статьи невозможно учесть и подробно описать даже малую часть всех тонкостей такой работы, на это потребуется несколько томов. Ондако, осветить самые общие темы, основные, мы попробуем.

Огромное количество различных методик составления прогнозов, существующих сегодня, можно условно отнести к двум категориям: эвристический и аналитический метод. Эвристические оценки экспертов построены на максимально полном изучении тонкостей и особенностей игры, уровня подготовленности спортсменов и их мастерства и т.д. А метод аналитического прогнозирования состоит большей частью из сбора статистики и выкладкам, основанным на теории вероятностей. Прогнозы аналитиков построены в основном на информации о числе побед в промежуток времени – сезон, год или вся история, сколько и когда было забито или пропущено голов и т.д. Вероятность различных исходов выводится именно из анализа вероятностей.
Идеальный прогноз, максимально точный, обязательно должен включать в себя использование и того и другого метода. Оба они, хоть и являются антиподами, в том смысле, что в основе одного лежит опыт, а другого – математика, тем не менее дополняют друг друга.
Поэтому Вам необходимо знать в дополнение к информации о принципах букмекерской деятельности, правил и нюансов игры ещё и максимум тонкостей составления прогнозов о результатах различных спортивных соревнований.

О датской системе

Разумеется, там где есть ставки, будь то казино или букмекерские конторы, там есть и система игры, её стратегия и свои методики. Удача, конечно имеет значение, но без стратегии, без использования математического подтверждения выигрышной системы не обходится практически ни одна успешная ставка. Однако, к счастью, стратегий, гарантирующих выигрыш, не существует. Ведь если бы они были, букмекерский бизнес перестал бы приносить доход его владельцам, и их конторы просто на просто оказались бы закрыты. И когда возникает стратегия, которая кажется беспроигрышной и долгое время оправдывает себя, это означает лишь то, что организаторы ставок и игр нашли средство для снижения вероятности выигрыша.
В кругу профессионалов большим интересом пользуется так называемая датская система. Причины. Почему эта стратегия названа именно так, не совсем ясны, то ли придумали её датчане и использовали повсеместно, то ли опробована она была в датских заведениях. Не исключено так же, что сами букмекеры, ведущие дела в Дании впервые применили эту систему у себя. Впрочем, история названия нас мало интересует. Сейчас эта стратегия называется датской системой, под таким названием мы её знаем.

При ближайшем рассмотрении этой системы опытным игроком станет очевидной её схожесть с известной системой Мартингейла. И в той и в другой системе каждый проигрыш ведёт к увеличению ставки вдвое. Но у датской системы есть очень важный нюанс, делающий её наиболее подходящей для ставок на спорт, нежели для игры в казино. Нюанс этот – повышение коэффициентов.

По датской стратегии игра выглядит так:

1. Первая ставка 1 $ – коэффициент 1.50;

2. Вторая ставка 2 $ - коффициент 2.0
3. Третья ставка 3$ - коэффициент 2.50

…

А остановиться рекомендуется при выигрыше на очередной ставке. Проигрыш на предыдущих ставках должен быть перекрыт выигрышем с определённой прибылью. Располагая более-менее крупным капиталом и играя на некрупные суммы вполне возможно и при небольших ставках иметь регулярную прибыль с игры.

Следует помнить: увеличение происходит после проигрыша и одновременно с этим коэффициент должен быть пропорционально увеличен. Выигрыш сбрасывает систему к начальному циклу или останавливает игру, как Вам больше нравится.
С точки зрения математики эта система превосходна, ведь выходит, что повышение ставки вместе с коэффициентом покроют понесённые убытки. Но и тут есть проблема – верхний лимит, который букмекерские конторы устанавливают на ставки. Кроме того, повышение коэффициента, присваиваемого конторой событию, снижает вероятность такого события.

При всех своих достоинствах датская система остаётся рискованной, но вместе с тем и привлекательной для азартных игроков.

