1) 
Наша студия красоты стала ещё красивее. Удивительный, талантливый флорист Вероника, руководитель флористической студии Alman flowers, выступила автором декора для одной из стен нашего пространства. Дизайн получился очень нежный и современный. В эко-стиле, который сейчас в моде и очень востребован.
Белоснежные веточки, переплетающиеся между собой, вкраплённые в них цветы и изящные подвески создают атмосферу сказки и волшебства. Для салона, где каждый день происходят преображения, это особенно актуально! Вся наша команда пришла в полный восторг (эмодзи). Думаю, вы согласитесь, что декор выглядит очень необычно и стильно. При этом натурально и совсем не гламурно. Именно такой мы и хотели, именно такой, надеемся, понравится нашим дорогим клиентам. Скажите своё мнение, красивый дизайн получился?

Наши девушки уже начали придумывать, как можно обыграть декор. На разные праздники веточки будут преображаться. Ко Дню влюблённых на них появятся сердечки, к 8 марта – засушенные цветы, к 23 февраля пока не знаем. Может, вы нам подскажете? (эмодзи) 

 

2) 
Сегодня хочу поделиться с вами проектом, который родился недавно и совершенно спонтанно. У вас такое бывает? Просто видишь что-то и в голове сразу рождается идея. А дальше мысли как это сделать, какие материалы и вот секунда – и в голове целый проект.
Интересно, я же не одна такая сумасшедшая? (эмодзи). 

Недавно я пришла в очередной раз к стилистам моей любимой студии красоты. Пока надо мной колдовали, мы разговорились с владельцами студии. Они пожаловались, что после того, как снимут новогоднее украшение со стены, она станет пустой. И вот тут меня как током ударило, и в голове родилась идея нового декора. Мы решили её воплотить. В результате появилась совершенно уникальная, очень нежная композиция. Переплетающиеся веточки декорированы бусинами, имитирующими лёд, хлопком и заснеженными орхидеями. Ещё одна особенность декора – его можно преображать на разные праздники. К 14 февраля композицию украсят сердечкми. На Пасху на веточках появятся игрушечные яйца и птички. На 8 марта - циферка 8 и засушенные цветочки. Такая живая, очень органичная зона декора. 


3) 

Добрый день!

Меня зовут Вероника. Флорист, основатель флористической студии Alman flowers, 6 лет опыта в создании авторских букетов и оформления. Предлагаю свои услуги организаторам свадеб. 

Почему со мной удобно и легко работать?

Начну с того, что я сама 3 года проработала свадебным организатором и хорошо знаю всю «кухню». Я понимаю, как важно организатору иметь хороших декораторов. Всегда можно быть уверенным, что свадьба будет красиво оформлена, в стиле, который понравится молодожёнам. Ведь оформление свадьбы – это то, что в первую очередь бросается в глаза. Не только во время самого праздника, но и на фотографиях, которые молодожёны будут показывать своим друзьям и знакомым. А среди них могут оказаться новые клиенты. Поэтому качественное оформление свадьбы всегда говорит о статусе организатора. В то же время творчество творчеством, но за рамки бюджета выходить нельзя. Это ещё один важный момент. Я это очень хорошо понимаю и подхожу к работе с полной отдачей, но с холодной головой.

Я делаю комплексное оформление с выездной регистрацией от 45000 рублей. 10% агентских оплачиваю организатору. 

Где посмотреть работы:

Видео оформления https://vk.com/videos-72499354
Пример крупного оформления новосибирского 4-х звёздочного отеля  https://www.instagram.com/p/BO3g2S5jASA/?taken-by=alman_flowers

Как меня найти:

Инстаграм 
Вк 

Чтобы не потеряться в потоке информации, добавляйтесь и пишите мне лично, буду рада сотрудничеству!





