Весна, любовь, киловатты звука и люмены света, незабываемое масштабное Big Love Show, режиссёром которого выступил @alexey_k_golubev. Если вдруг пропустили эту феерию по каким-то независящим от вас причинам – эфир завтра по Муз-ТВ в 16.10. Стоит посмотреть хотя бы потому, что режиссёр Алексей, что само по себе гарантия шоу мирового уровня. И, конечно, полный пакет топовых звёзд российской сцены – от Тимати до Светланы Лободы. Праздник подарило зрителям Love Radio в честь своего 10-летия. Мы всё сделали красиво, так что получите истинное удовольствие, посмотрите, на такое не жалко даже субботы.  

Ребят, тут Love Radio устраивали классное шоу в честь своего 10-летия и мне посчастливилось принять в нём участие. Отдельно хочу отметить, что режиссёр @alexey_k_golubev – то есть мероприятие мирового уровня, очень красивое и зрелищное.  Все, кто не видел, сегодня в 16.10 по мск на Муз-ТВ будут показывать. Расскажите потом, как вам моё выступление?
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Друзья, вы, наверное, уже слышали о Big Love Show - Love Radio устраивали праздник в честь своего 10-летия и мне посчастливилось принять в нём участие. Рад был поработать с режиссёром @alexey_k_golubev, настоящий профессионал, и со всей командой. Все, кто не видел, сегодня в 16.10 по мск по Муз-ТВ будут показывать. Расскажите потом, как вам моё выступление?
