Что будет делать нормальная девушка, увидев посреди безлюдной дороги в окружении полей одинокого мужчину утром первого января? Будет сидеть тихо в машине и не высовываться. Но перспектива застрять на морозе далеко от дома меня пугала больше чем любой маньяк.
Я выскочила и быстрой походкой понеслась к человеку. Кто бы он ни был, но у него должен быть телефон. Всё золото мира, за звонок эвакуатору!
 - Эй, молодой человек! – я крикнула, чтобы привлечь внимание, но незнакомец не внял и плавно свернул к столбу около дороги. Я ускорила шаг. – Молодой человек!
Оставалось всего каких-то пятьдесят метров и вот он, телефон. Но мужчина не обращал на меня никакого внимания. Он уже подошёл к столбу. Вокруг него начали образовываться завихрения снега. Странно, погода стоит безветренная. Я ускорилась. Завихрения тоже. Внезапно появилось какое-то свечение прямо под столбом. Ну нет, я не упущу шанс вернуться поскорее домой! Я побежала и схватила человека за рукав, он отшатнулся. Вспышка и темнота.
…
Во рту явно нагадили коты, а тело побывало в мясорубке. Что же так плохо! Я попробовала сесть, тем более что лежать было не комфортно. Чёрта с два у меня что-нибудь получилось. Тело не слушалось, а в голове нарастала пульсирующая боль. Да что происходит!
Так, что я помню последним. Я схватила человека за рукав, каблук подвёл, и я поскользнулась, человек от меня отпрыгнул как от чумной. Помню вспышку, потом темнота и гадкие ощущения. Что случилось? Меня чем-то по голове огрели похоже.
Внезапно по телу прошла волна прохлады, но какой-то ласковой что ли. В голове прояснилось, и я смогла открыть глаза. Тут же закрыла. И снова открыло. На до меня склонился мужчина мечты многих девушек, блондин, атлетически сложен. Он стоял с закрытыми глазами и водил светящимися руками над моим полуобнажённым телом. Стоп! Почему я в белье и почему у него руки светятся!
Я вскочила с кровати и мигом обмоталась простынёй. Блондинчик спокойно повернулся ко мне и успокаивающим голосом пропел какую-то абракадабру. Ничего не поняла.
 - Что тут происходит? Где я? Где моя одежда? Ты вообще кто? – Вопросов было много, но эти были самые важные.
Симпатяга вновь что-то заговорил на своём певучем языке, потом сморщился и приложил два пальца к своему виску. Опустил руку, посмотрел на меня и продолжил нести что-то непонятное, но всё же тог у него был заботливый и успокаивающий. Я немного расслабилась, решила осмотреться на месте.
Ну это явно не подвал или сарай, где обычно жертв маньяки держат. Комната больше похожа на больничную палату повышенного комфорта. Четыре кровати у стены, около них небольшие прикроватные столики, большое витражное окно, мягкие паласы, большой стол около окна, четыре стула. Видимо я всё же в каком-то подобии больницы. А что случилось то? Я посмотрела на местного доктора, а видимо блондинистый тип им и являлся, поняла, что ничего он мне не объяснит.
 Только собиралась налаживать контакт жестами, как открылась дверь и в неё просто влетела, чеканя шаг очень красивая женщина. Волосы у неё были чёрные, кожа слегка бледная, но её это не портило, образ дополняли красивого оттенка зелёные глаза и красные губы. Она что-то резко сказала «доктору» и одним рывком оказалась на против меня. Я не то что испугаться не успела, даже подумать об испуге. На моей руке оказался простой браслет из серебристой металлической цепочки.
Я подняла глаза на женщину, та смотрела на меня в упор и что-то шептала. Вдруг она резко вскинула руку и выпустила в меня какое-то серебристое облачко. В голове резко помутилось, перед глазами потемнело, я пошатнулась, но упасть мне не дали чьи-то руки. Всё, да здравствует отключка!
…
Приходила в себя я постепенно, первое что я поняла – рядом кто-то разговаривает, и я понимаю о чём они говорят.
 - Магистр Лойшен, ну нельзя же так пугать девушку – слегка нервничая говорил голос блондинчика. – Она только после перехода очнулась, а тут вы с этим переводчиком и заклинанием, ведь всё можно было решить поспокойнее…
 - Алин, во-первых, она не должна была сюда попасть вообще, из её мира должен был прийти парень. Во-вторых, у меня итак в связи с началом года куча дел, я не хочу тут несколько часов сидеть и уговаривать перепуганную девочку надеть браслетик и не пугаться странного дымка. Тем более что она всё равно без него ничего бы не поняла. Всё. Вручаю её твоим заботам, потом пришлю кого-нибудь из старших чтоб отвели в общежитие, но не раньше обеда. – послышался стук каблуков, хлопнула дверь. Судя по всему, злая тётя ушла, теперь можно открывать глаза.
Ничего открыть я не успела, «доктор» Алин сориентировался раньше:
 - Ты же всё слышала, я знаю, что ты не спишь, открывай глаза, садись. Буду объяснять, что и как, раз уж сложилась такая ситуация. – Он пододвинул стул от окна и сел напротив кровати. Я поспешила снова закутаться в простыню, тоже сесть и внимательно слушать. Выводы буду делать потом, к тому же Алин вроде не опасен. Тем временем он продолжил – Как ты знаешь существует множество миров…
 - Не знаю, вы это вообще к чему? – перебила я врача.
  - Я это к тому, что ты не у себя в дома, не в родной стране и вообще в чужом, пока, для себя мире. – Ласково, даже снисходительно улыбнулся Алин.
 - Подождите, как так, я же с корпоротива… потом колесо, мужчина – мысли начали путаться. Как так, не в своём мире? Я же домой ехала! Что-то мне не хорошо. Почему-то мужчине я поверила сразу, да и странно всё вокруг, свечения всякие… Даже одет врач был в брюки, рубашку и сапоги, но всё какого-то средневекового внешнего вида. А рубашка вообще с жабо! На его груди красовался огромный медальон с гравировкой лотоса.
 - Да, ты из другого мира, но для нас в этом нет ничего странного. Один раз в год к нам прибывает по одному иномирянину, но с твоего мира очень редко кто приходит. – он мягко улыбнулся, сделал паузу, поудобнее усаживаясь на стуле.
 - Как понять «приходит»? – видимо это был самый животрепещущий вопрос на тот момент.
- Тут всё достаточно сложно и просто одновременно, давай я начну сначала, и попробую сразу всё объяснить, а уже потом попробую ответить на те вопросы, которые у тебя останутся.
…
Итак, что мне удалось узнать из монолога главного лекаря ЦАМИА (Центральной Академии Магического Искусства Альрана) Алина Коила.
Во-первых, мир, в который я попала, называется Альран. В нём проживает достаточно много разных рас, к самым многочисленным относятся эльфы, их целых два вида, орки, гоблины, гномы, люди, демоны, оборотни. Есть расы, которых меньше, но при этом они достаточно сильные – драконы, наги, джины и лассы. Кто такие лассы, я пока не уточняла. Потом узнаю. Остаются те, кого меньше всего, к ним относятся нимфы, россы (вот тут я спохватилась и уточнила кто это такие, оказалось всё просто – разумные гигантские песчаные скорпионы), природные духи, их четыре вида и русалки. Это все, кто относятся к расам разумных, есть ещё полу разумные, но Алин сказал, что я всё равно потом их буду изучать и перечислять их долго.
Во-вторых, я нахожусь в Центральной Академии Магического Искусства Альрана, сокращённо ЦАМИА или ЦАМ - Центральная академия магии. Центральной она называется потому, что самая большая и была основана первой. На данный момент в принципе в каждой стране есть по академии, но по сравнению с центральной они малы и узкопрофильны. Само здание находится на территории Великой Империи Рас, но не подчиняется здешнему правительству и считается автономным образованием. Академия не с кем не воюет, работающие в ней существа считаются своего рода гражданами академии, вот именно это для меня пока было странно.
В-третьих, что касается межмирового путешествия, то этот мир своего рода срединный, попасть в него сложно, а вот выйти легко. Таким образом, попасть домой я смогу, когда захочу, но мне предлагают обучение в самой элитной академии мира. Если я уйду сейчас вернуться я не смогу.
Раз в год в академию приходит один ученик из другого мира. Его находят с помощью специального заклинания поиска хорошего потенциала. Своего рода это тайный конкурс на единственное место для иномирцев с бесплатным обучением. Конечно, придётся отработать, но по словам целителя оно того стоит, магия открывает новые горизонты.
Как я попала? Всё просто и сложно одновременно. Тот неизвестный – избранный, который должен был поступить в ЦАМ в этом году. Он был сильным магом. Нашло его заклинание в сентябре и человек тщательно готовился поступить в течении трёх месяцев. Я тронула его как раз в момент перехода, он испугался и отпрыгнул с места, к которому привязан уже запущенный переход. Самое страшное, что если бы он этого не сделал, то нас бы очень сильно приложило, могло убить. Этот вид меж мирового портала не рассчитан на двоих, при попытке нарушения может нехило рвануть. Меня спасла только реакция парня. Спасибо тебе неизвестный и прости за то, что произошло!
…
Алин говорил очень долго, делал много отступлений. Создавалось впечатление, что он говорит всё это ребёнку. С одной стороны, было приятно, что человек пытается мне помочь, но с другой, напрягала вся ситуация.
- Алин, простите что перебиваю, скажите, а что будет если я решу вернуться? – я затаила дыхание. Конечно я читала книги про попаданок, большинство из них хотели этого, что-то умели. Мне было просто интересно, что будет если я откажусь.
- О, демиург! Девушка, за всей этой суматохой я забыл узнать ваше имя! – спохватился целитель.
- Ой, и точно, меня зовут Лилия Чернова, двадцать четыре года – улыбнулась я.
- Спасибо, приятно познакомиться и простите мне моё невежество – вернул он мне смущённую улыбку. – Так вот, если вы решите вернуться в свои мир, то вам сотрут память о нашем, сначала будет лёгкая головная боль, но вы всё забудете и больше никогда сюда не попадёте. – В дверь постучали. Алин, извинившись, вышел.
У меня появилось время подумать. Что меня ждёт здесь – полная неизвестность, обучение в академии, при этом с голоду мне умереть не дадут. А что меня ждёт там? Работа? К которой у меня не очень лежит душа? Или семья, для которой я просто не существую? Друзей нет, любимого человека тоже, квартиру я снимаю. Решено, я остаюсь и будь, что будет.
- Лилия, за вами пришли, вам сейчас нужно решить, остаётесь или возвращаетесь. – Целитель остался около двери и ожидающе на меня посмотрел.
- Я остаюсь – неуверенно ответила, при этом всё внутри сжалось. Всё-таки, это судьбоносное решение.
- Хорошо, сейчас вам принесут одежду, обувь и вы отправитесь в свою комнату. Инструктаж по правилам поведения и экскурсию вам проведёт ваш проводник. – Алин ободряюще улыбнулся и вышел. Через несколько минут в палату зашла миловидная девушка в белой мантии и передала мне, видимо, форму.
- Простите, а что стало с моими вещами? – задала я мучавший меня до сих пор вопрос.
- Вы не помните? Когда вы перемещались, вас порталом выкинуло прямо в оранжерею экспериментального класса, ваша одежда пострадала настолько что восстановлению не подлежит, пришлось выкинуть. Переодевайтесь, вас ждут. – С этими словами девушка вышла из помещения.
- Да что же там такое в этой оранжерее – сказала я вслух, ни к кому не обращаясь. Попутно натягивая штаны из ткани, похожей на стрейч и рубашку.
- Хищные растения – ответил мне женский голос от двери. – Прости, но я не люблю ждать.
В комнату вошла девушка, ростом всего немного ниже меня, при этом у неё были очень милые уши, опущенные вниз, волосы цвета соломы, слегка голубоватая гожа и яркие сиреневые глаза.
- Привет, я Ласти Хен, учусь на втором курсе, на факультете зельеваров, твоя соседка по комнате, я отношусь к расе гоблинов. А ты человек? – Выдала ценную информацию девушка. Я не стала говорить ей о том, что в моём понимании гоблины не такие симпатичные. Но всё же ответила:
- Да, я человек, зовут меня Лилия Чернова – улыбнулась и протянула руку, в знак хороших намерений и в честь знакомства.
- Очень приятно, я твой проводник, до конца сегодняшнего дня и на ближайшую неделю для адаптации. – Девушка улыбнулась и вышла, видимо предполагая, что я последую за ней. Я натянула второй сапог и тоже покинула палату.
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