Мороз и солнце, день чудесный. Да ничего подобного! Я умудрилась застрять на безлюдной трассе в 5 утра первого января наступившего года. Да что такое! На улице минус тридцать, нормальные люди сегодня отсыпаются или до сих пор празднуют. А у меня колесо! Инструментов нет, за то запаска есть! Вот какого чёрта оно лопнуло!

Я уже час ходила около машины пиная колесо, костеря себя за забывчивость. Ногу я уже отбила. Эвакуатор не вызвать – телефон сел ещё в два часа ночи. А всё вроде не плохо начиналось.

Меня пригласили на корпоративную вечеринку в компании, я в ней уже почти год как бухгалтер. На эту должность я пришла в феврале прошлого года. Так вот, я была очень рада приглашению, так как последние несколько лет Новый год я встречаю одна, лёжа на кровати и размышляя о несправедливости жизни.

У меня нет друзей, можно считать, что нет родных. Я была нежеланным ребёнком, хоть и первенцем. Мать меня не хотела, да и отец тоже… Спохватились они поздно – пришлось жениться, бабушки настояли. Семейная жизнь моих родителей не сложилась. Нет, они честно пытались первые три года жить спокойно, вроде что-то получалось, но всё же… Они были не нужны друг другу.

Мама и папа не были в отношениях на момент зачатия, а оно произошло на вечеринке у маминой подруги и одноклассницы, мама тогда только исполнилось 18 и хотелось приключений. Не знаю, как насчёт них, но меня она нашла. Спустя три года, их брак с отцом распался, между прочим довольно мирно и тихо. Отец платил алименты, мама меня кормила и купала, на этом всё, никакой «лишней» ласки или любви я, сколько себя помню, не получала.

Когда мне было пять, мама снова вышла замуж, за мужчину которого она полюбила, к тому времени у неё в животе уже жила моя сестра. Дядя Миша (отчим) в принципе неплохой мужчина, маму любит до сих пор, в сестре души не чает, а меня никогда не обижал, хоть и относился прохладно. Я очень похожа на отца, имею карие глаза и прямой нос, каштановые волосы. Моя мама голубоглазая блондинка, а отчим сероглазый брюнет, ничего общего у меня с ними нет. Да и с отцом тоже, он забыл про моё существование, как только мне исполнилось 18 лет, и никогда он не приезжал, не дарил подарков. О схожей внешности я зная только благодаря свадебным фотографиям биологических родителей.

Что дальше? Поскольку училась я в школе неплохо, но была крайне стеснительным и скромным ребёнком, то друзей у меня не было, но была хорошая успеваемость. Мне просто нечего было делать дома, вот я и ходила на все занятия и седела в коридоре школы допоздна, делая домашку и тянув время до ужина.

У меня есть сестра, она младше меня на шесть лет и сейчас она только закончила одинадцатый класс, мы с ней не дружим. Отношения холодные, но на праздники мы обе отсылаем друг другу сообщения с открыткой, соответствующей поводу. Я не видела её около двух лет, живу в другом городе, мне невмоготу было оставаться в родном после выпуска, а год назад я в интернете нашла вакансию в эту злосчастную корпорацию и переехала сюда.

Корпоратив проходил в маленьком коттеджном посёлке и гуляния до сих пор шли, до города не далеко, всего каких-то двадцать километров. А я застряла точно посередине, на засыпанной снегом трассе, ночью был снегопад, а чистить выпавшее пока никто не собирается.

Я села на переднее сиденье машины, не закрывая дверь и закурила. Да, есть у меня такая плохая привычка, но она проявляется только в моменты паники и глубокого расстройства. Я начала рассуждать вслух:

- У меня лопнуло колесо, ехать так не вариант, по дороге занесёт, ещё и застрять могу. Телефон разряжен, других средств связи нет… А, чёрт… Что делать! Я до города в этих дурацких сапогах и меховой жилетке не дойду! Чёртовы каблуки! – я выкинула сигарету, закрыла машину и включила обогреватель – похоже придётся ждать попутку и просить помощи.
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