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Что же такое грыжа? Грыжа это заболевание, при котором происходит выпячивание органов брюшной полости через врожденный или приобретенный дефект. Большинство видов грыж указывают на конкретное место выхода грыжевого мешка (паховая или бедренная грыжа) или же на имя ученого, впервые описавшего данный вид. К сожалению, грыжа довольно распространенное заболевание, с которым сталкивается более 2% населения земного шара, поэтому знание общей информации касательно грыжи не будет лишним. Грыжа может проявляться в любом возрасте – как в младенческом, так и в пожилом, и встречается как у мужчин, так и у женщин и детей. Большинство грыж образуется в области брюшины, из них 90% в паховой зоне (паховые грыжи). Различают внешние грыжи, когда грыжевый мешок выпячивает наружу и может быть увиден под кожей и внутренние грыжи, когда выпячивание происходит вовнутрь. Самым основным симптомом грыжи является выпячивание в области брюшины или паха, которое сопровождается дискомфортом или болью при нагрузках, но может самостоятельно исчезать в состоянии покоя. Как только обнаруживается такое выпячивание, следует немедленно обратиться к врачу. Даже если оно не доставляет особого дискомфорта и может самостоятельно вправляться, своевременное обращение за помощью к специалистам станет залогом того, что Вам удастся избежать жизнеугрожающих состояний, а здоровью не будет нанесен непоправимый вред. При отсутствии лечения грыжа может ущемляться, становиться невправимой. Эти состояния требуют экстренной медицинской помощи, так как угрожают здоровью и жизни пациента. 
Большинство видов грыж требуют радикального хирургического лечения. Исключением являются ситуации, когда пациентам противопоказано хирургическое вмешательство и риски, связанные с ним, превышают риски вследствие отсутствия лечения. Пожалуй, только лечение грыжи пищевода может проводиться консервативно, но только в том случае, если грыжа небольшого размера, и не осложнена эрозиями или язвами. Остальные виды грыж подлежат оперативному лечению, а такие консервативные методы, как, например, ношение бандажа не являются лечением, а могут только поддерживать состояние больного с неосложненной грыжей небольшого размера короткое время. 
Лечение паховой грыжи, также как и бедренной, может быть только хирургическим. На данный момент хирургические методы лечения паховой грыжи подразделяются на два типа. Первый тип натяжной или традиционный осуществляется посредством стягивания краев тканей для устранения дефекта. При операциях второго типа используются имплантаты, с помощью которых закрывают отверстие без натяжения тканей. Операция паховой грыжи у мужчин также может быть полостной (открытое грыжесечение) или же лапароскопической. При полостной операции производится разрез размером около 10 см, лапароскопическая же проводится через 3 миниатюрных разреза размером не более 1 см. Через разрез в области пупка вводится лапароскоп, с присоединенными к нему камерой и источником света. Камера проецирует изображение на монитор, позволяя хирургу видеть органы изнутри. Через два других разреза вводят зажим для захвата ткани и инструмент для закрепления сетки.  По сравнению с открытым грыжесечением, лапароскопия паховой грыжи менее травматичная операция. Она не требует длительного пребывания в стационаре и зачастую пациент может быть выписан на следующий день, после лапароскопической операции болевые ощущения минимальны и проходят через 1-2 дня, самым главным ее преимуществом считается отсутствие рецидивов (вероятность составляет менее 1%), в то время как после открытой операции эта вероятность около 7%. Поэтому грыжесечение паховой грыжи предпочтительнее методом лапароскопии, за исключением тех случаев, когда лапароскопическое вмешательство невозможно в данном конкретном случае.
Вылечить грыжу возможно только хирургическим путем, но правильно проведенная операция подарит полное выздоровление и вернет Вас к привычному образу жизни. Не стоит отчаиваться, если Вам поставлен диагноз грыжа. Чем раньше Вы обратитесь к специалисту, тем скорее забудете о тех неудобствах, которые причиняла болезнь. 
http://www.hernia.ru/treatment-of-hernia-and-mesh/what-is-grid/
В грыжечении хирургическую сетку стали использовать с конца 80-х годов прошлого столетия. С тех пор медицина шагнула далеко вперед – совершенствуются технологии проведения операций, увеличивается количество видов сеток, но ненатяжная герниопластика остается самым предпочитаемым методом. Пожалуй, самым весомым доводом в пользу использования сетки стало то, что количество рецидивов снизилось до 1%. В тех случаях, когда при герниопластике используется хирургическая сетка для грыжи, больной восстанавливается намного быстрее и испытывает менее интенсивные болевые ощущения. Это связано с тем, что во время натяжной операции без использования сетки хирург стягивает края прилежащих тканей для устранения дефекта, нарушая, тем самым, их кровоснабжение, и усиливая болевые ощущения впоследствии. Сетка для операции на грыжу позволяет закрыть грыжевый дефект без какого-либо натяжения, потому как выполняет функцию своеобразной заплатки, которая к тому же является более прочной, чем принудительно натянутые собственные ткани пациента. 
На данный момент используется сетка медицинская для грыжи двух видов – легкая и тяжелая. Каждый вид имеет свои преимущества и особенности. Легкая сетка отличается высокой гибкостью и крупными (около 1 мм) ячейками. Она изготавливается из полимерного волокна и используется для устранения дефектов брюшной стенки и паховой области. Ее преимуществами являются долговременное сохранение гибкости и пониженное образование рубцовой ткани. Тяжелая же сетка наоборот стимулирует быстрое образование рубцовой ткани, что позволяет обеспечить прочность пластики в зоне грыжи. Ее волокна более толстые, а ячейки меньше, чем в легкой сетке. 
Любая сетка операционная для грыжи изготавливается из полипропилена (используются как премиленовые, так и проленовые мононити). Такие сетки являются нетоксичными и гипоаллергенными, что практически исключает возможность отторжения эндопротеза или же воспаления. Также существуют сетки с бактерицидным покрытием, которое широко используются для проведения операций с повышенным риском послеоперационных воспалений и гнойных инфекций. Сетка полипропиленовая для пластики грыжи позволить надежно укрепить мышцы и соединительные ткани пациента, освободив их от ненужной нагрузки. Использование медицинской сетки в герниопластике исключает последующие боли в животе, а также чувство натяжения или жесткости живота. Являясь легким, но при этом очень прочным материалом, полипропиленая сетка не рассасывается и не разрушается, что сводит к минимуму риск рецидивов и позволяет сетке служить на протяжении всей жизни пациента. 
Если возник вопрос «где купить сетку для грыжи», то лучше всего обращаться в специализированные компании, которые занимаются продажей хирургических инструментов и расходных материалов. 

Существует множество подвидов медицинских сеток разного размера или же плетения, каждый из них используется для определенных целей. Врач подберет тот вид сетки, который подойдет конкретно в Вашем случае и выберет оптимальную именно для Вас технику операции. Самое главное, что зависит исключительно от пациента, это своевременное обращение к врачу при первых же симптомах грыжи или подозрениях на нее. Не стоит тратить время на поиск народных методов лечения или же способов обойтись без операции. Их попросту не существует. А потраченное время может обернуться против Вас и привести к самым печальным последствиям. Оптимальным решением станет выбор квалифицированного врача и клинике, которой Вы доверите вернуть Вас к здоровому образу жизни. 
