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Способность думать — награда или наказание
Заявление о том, что человек – создание «мыслящее» у меня не вызывает никаких сомнений. Но вот, смело приписать к началу этого слова «здраво…» порой язык не поворачивается, вернее, курсор. Обычно используется эта способность, думать, большей частью не по назначению. Чаще всего размышления приходят к нам, когда необходимо что-то сделать. Мы начинаем всё тщательно взвешивать, прикидывать, рассчитывать. А ведь китайская мудрость гласит: «Хочешь сделать – бери и делай!» То есть, сразу, пока желание творить нас не оставило. 
Вот тут я и задумалась (простите за тавтологию, но это слово здесь будет звучать часто), почему мы, люди, всегда так долго размышляем перед тем, как что-то сделать. И за какие грехи нам дано это благо?
Попытаюсь рассмотреть этот вопрос с точки зрения религии. Так проще и абстрактнее, не вдаваясь в учёные заумные теории. Так вот...
	Предполагаю, что дело было так: создал Господь Землю, моря и леса, тварей всевозможных, наделил их инстинктами разными, чувствами шестыми, обостренным слухом, обонянием и зрением. И со всем этим арсеналом отправил их на съемную квартиру, ну, то есть на Землю, полную всяких опасностей. Прародителей же наших, Адама и Еву оставил в Раю под своей защитой и опекой. Потому решил, что набор этот для выживания нам ни к чему. И всё у наших предков было прекрасно, пока Адам, как истинный джентльмен, не решил угодить капризам своей любимой дамы и не сорвал тот злосчастный запретный плод. Судя по тому, что случилось дальше, в Раю в тот год был большой неурожай на яблоки. Ибо, очень разгневался Отец наш Небесный и озадачился, как же ему нас наказать. Разобрать на запчасти — жалко. Такой Hand-make, всё-таки, сам лепил, старался, но наказать-то надо!  Чтобы впредь Папу слушали. Долго маялся и решил, наконец, лишить нас бессмертия и вставить в мозг «кнопку думательную» для того, чтоб творили теперь осознанно да ещё и мучились до конца дней своих над смыслом бытия, то бишь жизни.  Классифицировал нас как «приматов», выведя в отдельное семейство «гоминидов», определил нам вид «Homo sapiens sapiens» и отправил с глаз долой на подселение к зверям в коммуналку, опять-таки, на Землю.
	«Кнопку, чтоб думать» мы получили, а как ею пользоваться до конца не разобрались. Не дал Отец чётких инструкций. По сути, по-настоящему разумные люди рождаются редко: 1-2 раза в столетие. Гениями их называют. А все остальные, мы, только пользуемся плодами их великих изобретений и считаем, что тоже умеем соображать? Придумали спешить куда-то без оглядки, забывая остановиться и посмотреть вокруг себя. Перестали замечать, какая же она красавица, планета наша... Была, пока мы «думать» не начали. Нам бы в самый раз поразмыслить, как жизнь свою продлить, поскольку бессмертие наше аннулировал Батюшка. Так нет! Мы «нашли приятные занятия»: алкоголь, наркотики и войну. Придумали деньги, возвели их в ранг божества и забыли о настоящих ценностях. И, почему-то, в наш век никому и в голову не придёт бесплатно спасти жизнь умирающему ребёнку. Вам это не кажется странным, мягко выражаясь? «Но, ведь деньги — это так удобно!» - возразите Вы. Ну да, ведь все наши изобретения - это же для удобства (и чтоб лень нашу врождённую оправдать). Нам бы ещё раз прикинуть, как сохранить леса, «лёгкие планеты», чтоб дышалось всем легко. Так нет же! Мы вырубаем их напрочь под дымящие заводы и кофейные плантации. Как будто умеем дышать чем угодно, только не кислородом? Ещё поразмыслить бы как спасти Океан. Так, опять же — нет!!! Мы изобрели пластик и сбрасываем его в моря-океаны, «наивно полагая», что морские обитатели только этим и питаются? Да, и ещё не забываем нефть качать из недр планеты, да так, чтоб уже всю, до капельки, как кровососы вампирской породы. А потом ещё удивляемся: «Странно, - мол, - почему это ось земная смещается?» Так мы же умные, физику учим с детства. Вот и подумаем вместе: почему? Меня порой начинают терзать смутные сомнения: а не живут ли среди нас тайно бессмертные или «чужие» в облике человеческом, которым совершенно наплевать в какой среде жить и на нас, смертных, заодно.
«И куда только Господь, Отец наш Небесный, смотрит?» - спросите Вы. А он просто подключил интернет (это ему Никола Тесла подсказал) и сидит себе пультом клацает, новости просматривает наши Земные. Диву даётся и всё чаще сожалеет о том, что всё-таки не смесил нас снова в глину, пожалел труды свои, а зря. А когда ему уж совсем скучно становится, тогда он к себе в гости Дьявола приглашает. Они ставки на нас делают и ждут, кто же выиграет.
	Да, ну так вот (отвлеклась немного, занесло). Отличную «штуку» мы, вроде бы, получили, способность мыслить осознанно и абстрактно. Но, привело ли это к чему-то хорошему? Конечно, изобрели мы очень много чего полезного, от колеса до интернета. А заодно и бомбу ядерную и огромный арсенал оружия всевозможного. Как будто мы без него умереть никак не сможем. И что дальше себе «думаем»? Такое впечатление, что человека разумного интересует только одно занятие: изобрести как можно больше приспособлений для окончательного уничтожения Земли, обители нашей, и жизни на ней во всех её проявлениях. Очень похоже на месть Господу за изгнание из Рая. 
	Так, во благо ли нам дана эта способность «думать» или мудрее бы мы жили просто с инстинктами самосохранения, как все нормальные млекопитающие?
Вот такие мысли меня посетили однажды. А Вы теперь «думайте»! :-)
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