Синдром пустого гнезда 

Любовь Рожкова

Да и какая же мать

Согласится отдать

Своего дорогого ребёнка -

Медвежонка, волчонка, слоненка, -

Чтобы несытое чучело

Бедную крошку замучило!

Плачут они, убиваются,

С малышами навеки прощаются.

Корней Чуковский

Вы способны определить тот момент, когда о своём ребенке можно с уверенностью сказать: "Он взрослый!"? Вы уверены в том, что без вас он не ошибется, не оступится, не пропадет? Вам не страшно отпускать его "на волю"? Открою вам секрет. Всем страшно. Ведь никто не хочет, чтоб его дитя страдало.
Однажды мой сын сказал, что хочет со мной серьезно поговорить. Я увидела, что он сильно волнуется, тщательно подбирая слова и пытаясь донести до меня что-то очень важное. Естественно, в голове промелькнули, как град в солнечный день, десятки трагических ситуаций: он заболел какой-то страшной болезнью, он хочет жениться, его выгнали из института, уволили с работы, он попал в уголовную историю, от него кто-то забеременел, он наркоман и т.д. и т.п. Я сама мгновенно впала практически в коматоз, я уже не разбирала слов, да и не слушала вовсе, я  искала выход. Болезнь – подниму всех знакомых врачей - спасут, свадьба  – отговорю, институт – пойду к декану, брошусь в ноги, дам денег, отдамся (короче -  решаемо), работу найду, уголовщину вытянут друзья-адвокаты, ребенка вырастим, от наркотиков вылечим. Давление у меня поднялось, в ушах стоял свист, хотелось плакать и накрывать крылом. Вдруг сын обнял меня, прижал к своей широкой груди и, наклонившись к моему уху, тихо сказал: "Мамочка, дорогая моя, любимая, ну что ты так разволновалась… Я с тобой, я всегда буду с тобой… но пойми… Если я не оторвусь от твоего холодильника, я никогда не стану мужчиной…"
Каждая мать должна понимать, что когда-нибудь этот момент наступит, и ее "крошке" придется самостоятельно набивать шишки и исправлять свои ошибки. Что, хочешь – не хочешь, а придется научиться считаться с мнением и решениями своего ребенка, уважать его выбор, передать ему ответственность за его жизнь. Вроде бы всё тут понятно. Никто ведь не хочет водить сынка за руку до его пенсии, а дочку – лишить радости материнства. Никто не хочет, но не у всех получается. В противном случае не было бы вокруг нас инфантильных мужчин, безответственных и сидящих на шее у жен и престарелых родителей, а также бездетных старых дев, посвятивших свою жизнь вполне жизнеспособным родственникам, которые постоянно "нуждаются" в той или иной помощи.
Инфантилизм, нежелание брать на себя ответственность часто поощряются теми родителями, которые таким образом заглушают свои собственные страхи - страх одиночества, необходимости расставлять иные приоритеты в своих отношениях с супругом, страх старости и пустоты. И вот, не успеешь оглянуться, а взрослые дети уже жертвуют своей личной жизнью, любовью, близкими отношениями, возможностью иметь семью и детей. В случае неполной семьи  родитель может пытаться получить от взрослеющего ребенка то тепло, которого ему недостает, как бы проживая вместе с ним вторую молодость, а на деле заполняя его жизнь своими проблемами. "Я не могу позволить себе иметь семью, - говорит мне молодая, красивая девушка. – У моих родителей, кроме меня никого нет!" А ничего, что твои родители даже не на пенсии, хочется закричать мне, что они здоровы, работают и вполне способны себя обеспечить?

«Синдром пустого гнезда», так называют психологи этот, один из самых тяжелых периодов родительства. Из жизни исчезает ощущение востребованности и нужности, появляется чувство обиды, тоски и пустоты. Однако самостоятельными не рождаются, ими становятся. В норме, как считают психологи, человек входит во взрослую жизнь в 21 год. Он чувствует внутреннюю потребность в этом шаге. Это именно психологическая норма развития личности. 
А вы уверены, что ваше поведение продиктовано любовью к вашему ребенку? Вы точно  не подменяете эту любовь заботой о себе любимом - о том, чтобы вам было комфортно и спокойно, радостно и беззаботно, чтобы вы всегда знали, где он, с кем и что делает, чтобы он был дома по первому зову, чтобы поступал так, как считаете вы, а не он, чтобы дружил с теми, с кем надо, чтобы не женился на ком попало, чтобы не обзаводился детьми, пока не закончит институт, чтобы заботился о вас, не давал  вам скучать, а проще говоря - чтобы вы питались его юностью?
Что говорят об этом наши друзья и соотечественники? Посмотрим. 
Дочки
Тина.  Проблемы «оторваться» от своих родителей у меня не было. Просто пришло время, которого все ждали: дочь закончит школу и поедет учиться дальше. Наверное, родители переживали; наверное, им было страшно отпускать девочку в большой город, но тогда (60-е - 70-е годы) это было счастливым вариантом. И они же дали нам с сестрой все, что могут дать любящие родители. Мы всё умели делать по хозяйству: готовить, стирать, наводить порядок вокруг себя, отвечать за то, что делаешь. Они всегда были в курсе всех наших интересов, все наши друзья всегда бывали у нас в доме. Главные слова, которые я помню из детства: «Наверное, было бы лучше сделать так, но ты думай и решай сама». Для себя я потом их слегка перефразировала: «Мы посоветовались, и я решила…». Очень помогает по жизни.


Соня. Для себя я этот вопрос обозначила так: «Хорошо, когда в доме умные дети и послушная мать, а не наоборот. Умная мать послушным детям перекрывает дорогу. Они живут ее умом, а свой не развивают. У дочки моей не все складывалось гладко. Когда она первый раз собралась замуж, было ясно: она все видит в розовом цвете. Но я понимала: если я ее отговорю, любой следующий «облом» сделает меня ее врагом. А тот брак был не худшим вариантом. Через несколько лет, родив сына, они мирно разошлись. У меня с зятем и у внука с отцом нормальные отношения, все общаются спокойно и по-доброму. А у дочери теперь еще и замечательная дочка, и очень неплохой мужчина.

Галина. В 18 лет моя дочь уехала в колледж в другой город, хотя можно было учиться и рядом с домом. Я отпустила легко, всегда относилась к ней с большим уважением... Каждый раз, когда я не очень знаю, не очень уверена в моих ощущениях/реакциях, я задаю себе вопрос: мне тяжело принять решение из-за любви к моему ребенку или из-за страха... одиночества?! И все становится на свои места. Любовь окрыляет, открывает двери, вдохновляет... Пускай летит, мое солнышко, дай ей бог силы, терпения, мудрости... А я буду платочком махать.

Таня. Я была и до конца их дней осталась очень близка с родителями, но ушла в 21 год в самостоятельную жизнь, выйдя замуж, и сделала это очень легко, тем более, что они много работали, были работой увлечены, имели большую компанию друзей и младшую дочь, мою сестру. Вот мне и казалось, что не только я легко отрываюсь, но и они меня легко отпускают. Сейчас, через 35 лет, когда я должна "отнять от груди" свою абсолютно взрослую, но, увы, единственную дочь, я с ужасом понимаю, каково им было. Когда первые недели жизни моей дочери вне нашего общего дома я металась по квартире и выла, моя сестра заметила мне, что самое время теперь почувствовать мне то, что испытывала когда-то моя мама, разлучаясь со мной...

Юля. У меня с мамой с детства была одна жизнь на двоих - она, красивая, мудрая и сильная женщина жила фактически для меня, и мой мир был прост, понятен и безопасен. Благодаря таким условиям у меня развились творческие способности, я априори воспринимала себя центром своего мира, училась любить и понимать себя... НО - я совершенно не умела общаться с другими людьми, с социумом, не умела понимать людей, потому что привыкла понимать только себя. Вот этому всему я и училась, набивая шишки, через боль, через страдания, поиск, ошибки... Я разрывала пуповину, связывающую меня с мамой, сама, яростно грызя ее зубами, доказывая самой себе, что я могу сама жить своей жизнью. Это счастье, что база моих отношений с мамой - это любовь, и она меня, как впрочем и всегда, понимает и тоже терпела эту боль разрыва, наступив на свой эгоизм.

Женя. Я не покинула свою маму, хотя она живет в счастливом браке, но у меня постоянно есть чувство, что я что-то упустила в своей жизни.

Маша. Психологи, как и хирурги, говорят: "Резать к чертовой матери, не дожидаясь перитонита"! Мне не пришлось, потому что меня никто никогда не "держал". Наоборот, я в юности очень страдала от недостатка покровительства родителей... Все самой приходилось решать. И я научилась, спасибо им за это.

Сыновья

Тина. В семье мужа мама все делала за всех, при этом все время жаловалась, как она устает и болеет. Но даже когда я при ней пыталась организовать ситуацию так, чтобы дочка (ее внучка) сама убрала игрушки, бабушка падала на четвереньки, ползала по полу, собирала игрушки и приговаривала: «Она же маленькая, она устала…». А муж, который так и променял семью на водку, как-то в порыве самооправдания сказал: «А зачем мне вообще домой идти, если она все сама делает?». То есть свекровь моя не только пуповину не обрезала – она всю жизнь таскала в пеленках мужа и двоих сыновей. Счастья от этого не было никому.

Антон. Я очень любил свою мать. Очень... Нас у родителей было трое сыновей. Я - младший, причем значительно младший. Старшие уехали из дома в другие города учиться. И я видел, как страдала мама от разлуки... Я не мог ее оставить, просто не имел права... В 16 лет поехал в Москву, поступил в МГУ на физмат (мечта моя!), а через день забрал документы и вернулся домой. Потому что не мог бросить маму... И обеих своих жен я приводил к нам домой, и мы жили вместе. Разъехались, когда мне было 33 года... И через три года ее не стало... Не знаю, как жилось моей жене с моей матерью под одной крышей, только когда маму в гробу домой привезли из морга, она на гроб бросилась и кричала "Мамочка моя умерла"... Вот такая моя история...
Марина. А я жду - не дождусь, когда же! Очень хочется увидеть сына самостоятельным. И ничего, что понабивает шишки, я мешать не буду. Уверена, только так он сможет стать самим собой. Он уже давно отдельный от меня мир, который, правда, мне не всегда понятен и приемлем, но только потому, что сама не сумела его вовремя его открыть и понять.

Рина. Когда-то моя невестка при первом знакомстве со мной с удивлением сказала: "Вы общаетесь с сыном совсем не так, как обычно общается мама". Я ответила: "Вот сидит передо мной 30-летний мужчина, отец двоих детей, успешный бизнесмен и т.д. И как я должна с ним общаться? Как с ребенком? Мне он уже интересен как состоявшаяся личность".

Ирина.  Когда мой старший сын в 20 лет уезжал в США работать и я провожала его в Шереметьево, то рыдала так, что испугала всех его друзей. Приехав домой, сидела, думала, и вдруг пришло: "Если я так буду убиваться при каждом расставании с каждым сыном (у меня их трое), то в итоге просто сойду с ума". В конце концов дети всегда уходят.. И нужно к этому привыкать. Вспомните себя, когда родители пытались привязать вас к себе и что из этого выходило. Они выросли, их просто надо ОТПУСТИТЬ в их жизнь и постараться остаться с ними друзьями. Чем раньше дети уходят и живут самостоятельно, тем отношения здоровее, общаетесь на равных, делитесь проблемами... И что интересно: сейчас очень здорово уже идти за советом к своим взрослым детям.

Мария. Считаю, что мальчиков нужно отделять. Ибо двум хозяйкам на кухне сложно в любом случае. У нас вроде с невесткой все хорошо, но мешает слово "вроде". Все равно трешься боками о проблемы. Сыновей изначально нужно отрывать от маминой юбки - пусть привыкают самостоятельно нести груз ответственности. Так мужчины быстрее взрослеют. Жизнь показала, что, пока мальчики на своей шкуре не испытают независимость от родителей и не "понюхают пороха", ничего в жизни не добьются сами, оглядываясь на нас. Поэтому отделила сына с невесткой. И столкновений меньше и "любятся" с нами больше, на расстоянии-то. А у меня своя жизнь. И чем она насыщеннее, тем интереснее мы своим взрослым детям  и их половинкам! У меня много творческих замыслов, есть чем восполнить "опустевшее" пространство. Остается много свободного времени на себя любимую.

Нелли. Мой оторвался без моего согласия. Поехал в Америку устанавливать свою программу и через полгода сообщил, что женился, готовь, мам, хупу в Иерусалиме... Было страшно обидно, поскольку мне самой пришлось его ставить на ноги. Некому было помочь поначалу. Но мы растим сыновей не для нас... Теперь стало ясно, что самое лучшее решение - жить подальше. Мой принцип...  Они счастливы, им хорошо – значит, и мне отлично! Наблюдаю со стороны и посещаю раз в году. Все любят меня, и я люблю всех... Тем более что у моей невестки аллергия очень выгодная - на металлы...

Денис. В 17 лет я поступил в военное училище. В 19  - в первый раз женился. Вот и все, собственно. С родителями никаких проблем.  Мой отец - так же, как и дед, офицер флота. А вот у друга были проблемы. Всё время приходилось ему напоминать маме анекдот: "Мама, перестань меня укрывать по ночам! Ты стягиваешь одеяло с моей жены..."

В заключение, положа руку на сердце, ответьте: вы уверены, что любите именно своего сына или свою дочь, а вовсе не детскую игру в дочки-матери, когда качаешь куклу и она спит, ставишь, и она стоит, наклоняешь, и она плачет, переставляешь ей ноги и она идет? Если ваш ответ – "ДА", то просто откройте вашу уютную клетку и отпустите ребенка в свободный полет. Пусть он набирает высоту, падает, поднимается и опять взлетает. Только так он научится летать.
