        Желаете ли узнать, что такое вкус настоящей итальянской кухни? Когда задают такой вопрос, уже понимаешь невольно, что речь идёт о таком изысканном блюде, как превосходная итальянская пицца. Да, это такое блюдо, которое всегда украсит Ваш праздничный стол, сделает незабываемым Ваш семейный ужин. Качественно приготовленное тесто, свежие и ароматные сыры, вкусная начинка и плюс к этому традиционные рецепты приготовления делают нашу пиццу действительно уникальным блюдом. Благодаря разнообразию используемых продуктов наши повара изготовят для Вас блюдо с любыми, на Ваш выбор, компонентами, нужного Вам  размера. А наши сотрудники доставят свежеприготовленную и ещё тёплую пиццу прямо к Вашему столу! 

И вот причины, по которым стоит приобретать пиццу именно у нас:

- качественное тесто из муки высшего сорта;

- только натуральные ингредиенты;

- повара высокой квалификации;

- лучшие рецепты итальянской кухни;

- всё приготовление на специальном оборудовании;

- строгое соблюдение качества блюд.

          Процесс приготовления нашей пиццы строго соблюдается "от и до", без малейшего отклонения от веками соблюдаемой технологии. Начиная  со специального рецепта замешивания самого теста, строгого распределения различных ингредиентов, согласно каждому индивидуальному заказу,  до вынимания готового блюда из печи. И это ещё не всё. Пиццу нужно ещё правильно уложить в специальную упаковку, чтобы она не только в целости и сохранности была доставлена до покупателя, но чтобы при этом полностью сохранила свою первозданную свежесть и неповторимый аромат. 

          Вашему вниманию будет представлено красочное меню с изображёнными образцами наших лучших блюд. Это Вам, несомненно, облегчит необходимый и оптимальный выбор для Вашего заказа. Вид самого блюда и его подробное описание с перечислением используемых специй и ингредиентов, позволит Вам легко выбрать понравившееся меню из заказа и определиться с любыми предпочтениями. А наши специалисты тщательно зафиксируют все Ваши пожелания и отравят сделанный Вами заказ сразу для приготовления, либо согласно установленному  Вами времени доставки уже готовой пиццы.

          Приобретая любую, заказанную Вами, пиццу, Вы получаете не только сказочное удовольствие от её действительно волшебного вкуса, но и приобретаете при этом  ещё и скидку при её покупке. И также будете всегда иметь от нас свежеприготовленный приготовленный продукт, изготовленный по Вашему вкусу и желанию. 

Доставку пиццы Вы сможете заказать в любое удобное для Вас время, и в нужном количестве. В результате Вы всегда получите превосходное свежее блюдо, и никогда не будете разочарованы нашим сервисом.  

