4 вида холодильников. Особенности выбора холодильника для маленькой квартиры
Не всем повезло жить в хоромах. Многим из нас приходится начинать самостоятельную жизнь в маленькой квартире. И необходимой бытовой техникой в любой квартире является холодильник. При переезде в новое гнездышко наверняка вы задаетесь вопросом, какой же из них выбрать?
Ведь он должен не занимать много места и при этом быть вместительным, не шуметь. 
В этой статье вы узнаете, какие есть виды холодильников, их особенности и сможете на основе этого легко и быстро сделать выбор в пользу той или иной модели.
Однокамерные холодильники. Не имеют отдельно расположенной морозильной камеры. Она либо находится внутри холодильной, либо отсутствует вовсе. Габариты бывают от очень маленьких до полноразмерных. Потребляют минимум электроэнергии, занимают мало места, имеют относительно недорогую стоимость. 
Двухкамерные холодильники. Наиболее популярные из всех видов. Имеют отдельно расположенную морозильную камеру либо сверху, либо снизу. В холодильной имеется отсек для хранения овощей и фруктов. Существуют однокомпрессорные и двухкомпрессорные холодильники. В двухкомпрессорных температура каждой камеры регулируется отдельно. Такие меньше потребляют энергии, но стоят дороже однокомпрессорных. В однокомпрессорных камеры работают одновременно, в то время как в двухкомпрессорных есть возможность отключить одну из них за ненадобностью. Двухкамерные холодильники потребляют мало энергии, вместительные, имеются узкие модели. 
Многокамерные холодильники. Наиболее востребованными среди них являются трехкамерные. Они имеют автономную морозильную, холодильную и нулевую камеры – отсек для хранения овощей и фруктов. К многокамерным холодильникам относятся и холодильники Side-by-side. 
Холодильники Side-by-side. Габаритные холодильники премиум класса. Имеют минимум 2 двери, от 2 до 5 камер. Морозильная расположена сбоку. Занимают много свободного пространства. Отлично подходят для семей с большим количеством детей.
Уровень шума всех видов данной бытовой техники колеблется от 20 до 50 дБ. Чем ниже показатель, тем тише будет холодильник.
Какой же холодильник выбрать для маленькой квартиры?
Однокамерные холодильники подходят для семей из 1-2 человек, для арендного жилья. Двухкамерные являются идеальным вариантом для семьи из 2-4 человек. Подходят для маленькой квартиры.
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