О нас

Клининговая компания CLEAN-LIFE 24 организована в 2017 году.
Несмотря на молодой возраст, ей можно доверять. В отличие от конкурентов, которые на рынке давно, мы только начинаем привлекать к себе клиентов. Для нас важен каждый! Берёмся за любой объём работы, будь то уборка большого офиса или маленькой квартиры. 

[bookmark: _GoBack]В конце 2019 года наш коллектив насчитывал более 70 человек, он состоит из специалистов разного профиля. Все сотрудники проходят теоретическое и практическое профессиональное обучение, поэтому вам не придётся беспокоиться за мебель и ремонт. Наша команда справляется с уборкой в элитных помещениях. В коллективе нет случайных людей, при поступлении на работу кандидаты проходят проверку службой безопасности.
 
В уборке мы используем современные инструменты и технику:
· мощные пылесосы;
· поломоечные машины;
· техника, которая всасывает лишнюю влагу.
Работаем только с органическими моющими средствами, они справляются даже со сложными загрязнениями и не вызывают аллергической реакции. Для нас важно здоровье и безопасность клиентов.

Цель клининговой компании CLEAN-LIFE 24 - своей работой облегчить вам жизнь! Освободить ваше время для семьи и друзей!

Чем же мы можем помочь:
· текущая и генеральная уборки;
· уборка после ремонта;
· химчистка ковров, мебели и штор;
· вымоем витрины и окна (профессиональный альпинизм);
· обработаем защитными средствами рамы и стекла;
· моем офисы, столовые, магазины;
· полируем и шлифуем мраморные полы и стены;
· чистим фасады зданий.

Услугами наших профессионалов пользуются:
· холостяки и деловые люди, у который нет ни сил, ни времени на уборку;
· молодые и многодетные родители, которые вместо уборки квартиры, могут расслабиться и лишний раз погулять с детьми в парке;
· обращаются к нам за помощью и организации, которые не хотят брать уборщиц в штат.

У нас есть подарочный сертификат на выполнение услуг. Сделайте подарок своим родным и близким, освободите их от рутинной работы!
Коллектив профессионалов компании CLEAN-LIFE 24 в любое время суток готов прийти к вам на помощь.
Несмотря на то что мы молодая компания у нас уже есть постоянные клиенты, отзывы которых вы можете прочитать на нашем сайте. Обращаясь к нашей команде, они уверены, что получат отличный результат.
Мы рады знакомству с вами и надеемся, что сотрудничество с компанией CLEAN-LIFE 24 облегчит вам жизнь, а наши сотрудники вызовут у вас положительные эмоции!



