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Когда дневная суета вместе с солнцем заходит за горизонт, наступает время твоих грез, в котором ты, красивая, яркая, уверенная в себе, успешная во всем, наслаждаешься, купаясь в восхищенных взглядах самых успешных и эффектных мужчин. А может быть ты – преуспевающая бизнес-леди и твой безупречный вид внушает доверие твоим клиентам и партнерам. Ты уверенно стоишь на пути к своему миллиону. И ты непременно заработаешь миллион, потому что твой имидж стоит миллиона. 

Твои мечты мучительны? Ты страстно хочешь их воплощения в реальность? Но ты не нашла искусного советчика, который способен не только понять твою мечту, но и помочь в ее осуществлении? В школе-студии «» ты найдешь советчиков  и мастеров, которые могут понять твои желания, раскрыть твой неповторимый образ, найти изюминку, заложенную в тебе природой. Они позаботятся о создании твоего нового образа, дадут советы по изменению внешнего  вида: 

· научат одеваться с учетом особенностей твоей фигуры;
· сопоставят тон твоей кожи с цветом глаз и волос, определят твой цветотип и составят персональную цветовую палитру, которую ты сможешь использовать в макияже и одежде
· проанализируют твой гардероб и отсортируют вещи, от которых тебе нужно отказаться;
· составят список одежды, которую тебе стоит приобрести;
· научат тебя выбирать фасоны, которые помогут тебе выглядеть стройнее и подчеркнуть свою индивидуальность;
·  определят правила, по которым ты сможешь подбирать идеально подходящие тебе аксессуары;
· расскажут о новинках косметических средств, которые помогут тебе в уходе за собой,  своими волосами, в нанесении идеального макияжа.  

Твой новый имидж даст тебе удовлетворение собственной внешностью, ощущение комфорта, уверенности в себе, привлечет внимание окружающих и изменит их мнение о тебе в лучшую сторону, заставит относиться к тебе с уважением. 

