Под городом – бомба!
[bookmark: _GoBack]Эта история всплыла, когда новые русские предприниматели решили построить на Петроградской стороне многоэтажный комплекс с подземным гаражом. Площадку для суперздания выбрали неподалёку от дворца Кшесинской – в единственном в микрорайоне незастроенном скверике, между домами 13 и 19 по улице Мичуринской. Узнав о планах предпринимателей, жильцы окрестных домов ахнули: «Там же бомба!».
Огромная смертоносная махина, весом в полтонны – тонну, свалилась на город во время бомбежки в сентябре 1941 – го. И не взорвалась. Вот что рассказал корреспонденту «КП» один из очевидцев той трагедии Виктор Эдуардович Коппель: 
-Когда начался налет, я  - мне было 17 – и родители не успели выбежать из квартиры. Взрывы слышались совсем рядом. Внезапно раздался очень сильный удар, затряслись стены. Но наш 19 – й дом на Мичуринской остался цел. Наутро после налета я увидел, что две бомбы разворотили трамвайные рельсы на соседней улице Куйбышева, а в нескольких метрах от дома № 10 зияет огромная воронка. Над этой ямой стояла тренога из бревен с подвешенным на тросе крюком. Оказалась, что на дне ее лежит очень крупная неразорвавшаяся бомба. И отряд ПВО пытался ее поднять, чтобы обезвредить. Но участились вражеские налеты, и работы прервались. Воронку вместе с бомбой засыпали землей. Потом, уже после войны, где – то в середине 50 – х годов на этом месте хотели построить дом. Даже поставили забор и привезли подъемный кран. Но жильцы окрестных домов вспомнили про неразорвавшуюся бомбу. Опасную махину снова попытались обезвредить. Вскрыли асфальт, вырыли яму, но бомбу не нашли. Видимо, из – за подземного плывуна, который проходит под улицей, она «уползла» в сторону. Яму опят засыпали, а на опасном месте разбили сквер.
 	И вот бесшабашные предприниматели, польстившись на свободный клочок земли в центре города, решили снова потревожить «спящую» где – то поблизости бомбу. Жители микрорайона в панике. Несколько раз они обращались к властям. Глава Петроградского района Павел Кошелев знает о бомбе и поддерживает перепуганных жильцов. В письме вице – губернатору Петербурга он упоминает о затаившейся под землей смерти и просит исключить опасное место из пригодных под застройку. Но, по словам жильцов, с просьбой обезвредить бомбу глава района никуда не обращался. В устной беседе с жильцами он объяснил это так: «Я не хочу поднимать панику, ведь тогда потребуется расселять несколько домов».
А упорные строители от своих планов отступать не собираются. Люди боятся, что потревоженная бомба может рвануть. Куда она «переползла» за эти годы, никто не знает. По мнению одного из сотрудников Гражданской обороны, в плывуне махина способна передвинуться на расстояние до 500 метров. Скорее всего, она переместилась к востоку – под ближайший дом на улице Мичуринской.
На вопрос корреспондента «КП», не страшно ли жить «на бомбе», жильцы ответили:
 -Привыкли. У нас на Петроградской стороне еще штук 15 таких неразорвавшихся лежит. Только это военная тайна.   
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