Каким был "настоящий" ЛЕНИН?

С «совкового» прошлого по сегодняшний день образ вождя мирового пролетариата сохранился светлым и незапятнанным. В детстве многих «кормили» идеями о бесконечно добром дяде – Владимире Ильиче, о безразмерной любви вождя к людям. Тысячи лживых историй были созданы талантливыми политтехнологами советской эпохи и механизм не давал сбоев на протяжении десятков лет. Согласитесь, трудно подозревать в чем-то человека, который помогал народу не словом, а делом. 
 

 

Ленин ЛЮБИЛ ВСЕХ: крестьян, рабочих, детей…но в первую очередь – САМОГО СЕБЯ. 
После покушения Ф. Каплан вождь показал насколько велика его любовь и безгранично терпение. Звериная нечеловеческая жестокость Ильича вылилась в объявленном «красном терроре». Свою жизнь вождь оценил примерно так: были расстреляны 7000, посажены в тюрьмы – 15000, сосланы в лагеря – 6000 человек. Все это – цена за одну жизнь «доброго» вождя. 
 

Ленин не раз принимал директивы, по которым требовал особого отношения к казакам и белогвардейцам. Любовь к молодежи не помешала Ильичу расстрелять в Крыму более 1000 белогвардейцев, а это были образованные люди…Гимназисты, кадеты, юнкера… Вождя не остановила мысль, что это чьи-то дети и возможно за ними будущее России. Многие молодые люди верили в обещания всепрощения, которые раздавала власть, и сами сдавали оружие. Но вождь не мог мириться с вчерашними предателями, поэтому отдавал довольно типичный приказ: «Расстрелять!». Люди, получившие надежду жить, гибли ночью без каких-либо судебных разбирательств. 
 

Богатые казаки тоже составили список жертв «доброго» вождя. Зерно, продукты, оружие отбирали, несогласных с властью уничтожали. Многие пленные не пытались бежать даже при случае, поскольку Ленин связал всех казаков круговой порукой (за каждого беглеца расстреливали еще пять пленных). Поэтому казаки волей не волей следили друг за другом, в любом случае обрекая себя на полное уничтожение. 
 

Слова «жалость» и «сострадание» не входили ни в одну директиву лидера пролетариата, зато были популярны выражения «проявлять максимальную твердость» и «расправиться». Вождь также любил сквернословить, что отмечают все историки. Достаточно поднять труды Ильича, сразу видна усиленная работа редактора (практически в каждом абзаце примечание в духе: «Опущен очень резкий эпитет»). Любое устное выступление сопровождалось скандалом и перебранкой. 
 

Ленин, как и любой нормальный человек, любил деньги. Но не в каждом обществе можно найти человека готового на все ради материального благополучия. В этом отношении вождь не брезговал подлостью, выбирал самые аморальные средства влияния. Например, двух большевистских коллег обязал ухаживать за дочками одного состоятельного фабриканта. Как итог были получены немалые деньги, которые так и не поступили в большевистскую кассу, а утяжелили карманы «очень доброго» Ленина. 
 

Вождь мирового пролетариата иногда позволял себе отдохнуть, ведь не мог он постоянно думать и заботиться о судьбе России. Но, как доказано историками, Ильич «пропустил» самые важные для страны периоды. В это время он не просто отдыхал, а путешествовал вместе со своей верной спутницей Наденькой. Альпы – излюбленное местопребывание вождя, свежий воздух и отличный сервис. Хотя Ленин не раз находил повод пожаловаться на обслуживание в отелях, наверное, у России уже тогда было чему поучиться. 
 

Особенно ярко демонстрирует негативные черты вождя любовный роман с Инессой Арманд. Арманд любила, а Ленин – скорее всего, нет. Историки находят факты манипулирования женщиной во имя работы в биографии вождя. А Ильичу как раз необходима была усердная работница, которая бы слепо выполняла все его приказы… 
 

Проходит время и всплывают неизвестные раньше, но очень важные факты биографии известных людей. Кажется диким и непонятным произвол со стороны одного человека… Почему никто не пытался остановить его? Почему чудовищные поступки загримировали под «доброту»? Мы забываем, что и сейчас работают талантливые политтехнологи, способные из зверя сделать добродушного мягкого пушистого зверька. 
 
Когда появляется очень сильный кукловод, все остальные превращаются в МАРИОНЕТОК…
