Бренд Hafa.

Одним из известнейших брендов по производству мебели для ванных комнат на сегодняшний день является Hafa концерна Hafa Bathroom Group.


Шкафы и другая мебель для ванных и туалетных комнат, унитазы, раковины, душевые, ванны, в том числе массажные, паровые кабины, разнообразные фарфоровые изделия – вот только неполный перечень товаров, выпускаемых под брендом Hafa. 

Эта качественная продукция известна по всему миру, и со времени основания первого производства жителем города Хальмстад (Швеция) Ларсом Андерссоном в 1962 году добилась блестящих успехов. Но обо всем по порядку.

Hafa – это имя, состоящее из названий двух шведских городов, Хальмстад (Halmstad) и Фалькенберг (Falkenberg), в которых располагались первые производства продукции из тикового дерева. А первый шкаф для ванной поступил в продажу в 1966 году, и с этого момента начинается победное шествие Hafa по скандинавскому рынку.
Уже в 2008 году после приобретений нескольких крупных предприятий, Hafa становиться международным концерном по производству и продаже мебели и сантехники для ванных комнат с разветвленной дилерской сетью с годовым оборотом в 500 миллионов шведских крон. Такому успеху способствовало тесное сотрудничество с 2006 года с известным дизайнером Рутгером Андерссоном.
Остается добавить, что в России бренд Hafa становиться известным в 2004 году, и на протяжении уже шести лет товары этой торговой марки пользуются в нашей стране растущим спросом.
