БЕЛЫЕ СПАЛЬНИ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ РАЗНООБРАЗИЯ В ИНТЕРЬЕРЕ.
Как ни странно звучит, но белые спальни могут до неузнаваемости разнообразить Ваш интерьер. Причем, белый цвет мебели для спален, способен создавать совершенно непредсказуемые разнообразные ощущения у человека, находящегося в комнате с белой спальней.

Каждый из нас помнит поговорку о цветах радуги «каждый охотник желает знать где сидит фазан», в которой зашифрованы цвета, входящие в спектр белого цвета. Именно поэтому белые спальни способны гармонировать практически со всеми цветами, включенными в интерьер, будь то мебель, цвета стен и потолков или напольное покрытие.

Белые спальни могут принимать самые разнообразные оттенки, если «поиграть» с освещением комнаты. Например, слегка голубоватый свет лампы, придаст белой спальне настроение морской романтики. А если белую спальню осветить теплым оранжевым светом, создастся ощущение летней теплоты. Добавьте зеленого освещения, и ваша белая спальня будет напоминать вам обстановку прогулки по весеннему лесу.

Словом, выбирая мебель для спальни, не стоит считать, что белый цвет слишком банален и прост. Напротив, белая спальня обязательно разбудит в Вас игру воображения, а разнообразие оттенков, включенных в интерьер, сделает Вашу белую спальню практически бесконечным источником для воплощений ваших интерьерных фантазий.

