Jacob Delafon – продукция, украшающая жизнь людей.
«Миссия Jacob Delafon – украшать жизнь людей, привнося гармонию и благополучие, дарить им стиль и комфорт, пробуждая чувства. Наша компания стремиться к созданию продукции, которая бы соответствовала единому высокому уровню качества и воплощала в себе мастерство и богатый опыт прошлых лет в сочетании с французским изяществом и изысканным образом жизни». Так сформулировал миссию всемирно известной компании Jacob Delafon директор по маркетингу этой фирмы Альберто Моргано.

И в самом деле, начиная с момента своего основания, Jacob Delafon радует потребителей всего мира своей продукцией. А это весь спектр товаров для ванных комнат: ванны, унитазы, биде, раковины, душевые кабины, смесители и другая сантехника. Причем Jacob Delafon ориентирована на уже готовые дизайнерские решения, воплощенные в виде изысканных и самых разнообразных коллекций ванных комнат, сантехники, оборудования и аксессуаров.

На протяжении всей своей истории с момента основания компании в 1889 году Jacob Delafon постоянно развивалась. Вначале фирма специализировалась на производстве смесителей, а уже в 1899 году, когда был приобретен завод в городе Бельвуа, Jacob Delafon начала производство сантехнического фарфора и с тех пор  ванны, унитазы, раковины, биде Jacob Delafon становятся известными всему миру благодаря изысканному индивидуальному стилю и безупречному качеству.

В 1926 году Jacob Delafon открывает литейный цех в городе Нуайон и начинает производство чугунных ванн. А в 1967 году начинается производство смесителей на мощностях построенного в Реймсе завода. Второй завод, открытый в 1973 году начинает производить керамическую эмалированную сантехнику, а в 1974 семейство продукции Jacob Delafon пополнилось и производством акриловых ванн и мебели для ванных и туалетных комнат.

Сегодня Jacob Delafon является частью транснационального концерна Kohler имеющего множество производственных мощностей во всем мире.

Для продукции Jacob Delafon характерно использование в производстве новейших технологий, что позволяет добиваться исключительного качества в эмалировке своей продукции и чугунного литься. Кроме этого, Jacob Delafon – социально ориентированная компания, которая производит сантехническое оборудование для специальных категорий покупателей – инвалидов, людей пожилого возраста и детей. Еще одним направлением деятельности Jacob Delafon является производство сантехники для строительных объектов.

Продукцию Jacob Delafon можно встретить в Южной Европе, Северной Африке, на Ближнем Востоке и конечно в России, где товары компании представлены уже более пятнадцати лет. 
Ванны Jacob Delafon, включая чугунные, раковины Jacob Delafon, унитазы Jacob Delafon, сантехника Jacob Delafon, мебель для ванных и туалетных комнат Jacob Delafon и прочая продукция сантехнического назначения представлена сегодня по всему миру и пользуется заслуженным успехом у потребителей. Ведь в продукции мирового бренда Jacob Delafon сочетаются более чем столетние традиции, и в то же время новаторский подход в разработке дизайнерских решений, гарантированное высокое качество и  изысканный французский стиль.


