Мазда 3

Если говорить о бренде Mazda, то любой, кто, хотя бы раз сталкивался с управлением Mazda, или хотя бы видел эти автомобили, может подтвердить, что они имеют динамичный дизайн и обтекаемые спортивные формы. Перефразируя известную фразу, можно смело сказать «скажи мне, на чем ты предпочитаешь ездить – и я скажу, кто ты такой».


Действительно, в современном мире, машина почти всегда отражает социальный статус, внутренний мир, и вкусовые предпочтения владельца. Не исключением стала и Mazda третьей серии, о которой и пойдет речь ниже.

Итак, если посмотреть на внешний вид Mazda 3, которая впервые была представлена публике аж в 2003 году, то общий концепт внешнего вида был сохранен и в последующих моделях этой машины, будь то исполнение кузова в стиле хетчбэк, или седан. Это характерная решетка радиатора, узкие передние фары, особый штамп капота, придающий немного звериный облик третьей Mazda, обтекаемые формы кузова, закругленные задние фары и прочие узнаваемые черты, характерные для спортивного стиля. Можно убедиться, что ее потенциальный владелец, является представителем, так называемого среднего класса, преуспевающим менеджером с доходами выше средних, кроме того, имеющим семью, ведь рассматриваемую Mazda 3 можно определить и как семейный автомобиль. Однако эта машина, благодаря своим дерзким, динамичным формам давно полюбился и представителям молодежной среды. Таким образом, с эстетической точки зрения эта машина для тех, кто ценит стабильность и уверенность, и, в то же время динамику современной жизни. А теперь «копнем глубже» и заглянем внутрь машины.

Несмотря на свою кажущуюся компактность (а последняя модель Mazda 3 подросла в длину всего на 45 мм в исполнении хэтчбэк и на 90 мм в исполнении седан), этот автомобиль внутри оказывается довольно вместительным. Кроме многочисленных конструктивных идей по хранению мелких вещиц в передней части машины, объем багажника увеличился. Теперь он составляет 420 литров для седана и 300 литров для хетчбэка. Но это еще не все. Если сложить спинки задних сидений, то для перевозки крупногабаритных грузов в нашем распоряжении теперь целых 635 литров, вместо прежних 300. В салоне расположены удобные кресла, дизайн отделки обладает сдержанностью и изысканностью одновременно. Это впечатление основано на комфортабельности и функциональности ручек управления, отделки приборной панели и всего салона. Доступ к управлению машины продуман до мелочей.

Особое внимание конструкторы Mazda 3 уделили комфорту при управлении автомобиля. Удобство водителя в этой машине стоит на первом месте. Все приборы расположены так, чтобы глаза того, кто за рулем не уставали довольно длительное время. Приборная панель сделана весьма удобно, благодаря расположению дисплеев и трем глубоким углублениям для датчиков. Подсветка приборов, мягкая и придает ощущение уверенности и спокойствия. Кроме того, водительское место снабжено дополнительными подушками, а рулевая колонка регулируется на 40 мм по наклону и на 50 мм по вылету, что регулирует расстояние ног до педалей управления и делает Mazda 3 удобной для водителя практически любого роста. Опционально владелец автомашины может установить на своего железного коня множество устройств, которое сделает движение на Mazda 3 еще приятнее, хотя и в базовой комплектации предусмотрено все для комфортного управления.

Выйдем из салона, и откроем капот. А под ним в новой Mazda 3 мы обнаружим двигатель серии MZR: или в варианте объемом 1,6 литра мощностью 105 л. с., или в варианте 2 литра и мощностью 150 л. с. Характерными чертами двигателей семейства MZR являются прочный алюминиевый блок цилиндров, облегченные поршни и клапан, контролирующий завихрения во впускном коллекторе, который позволяет улучшить атомизацию воздушно-топливной смеси. Кроме этого движок оснащен впускным коллектором, повышающим крутящий момент за счет изменения геометрии. В версии двигателя 1,6 литров предусмотрена еще и система изменения фаз впускных клапанов (S-VT), что делает работу двигателя эффективной при любых оборотах.
Теперь попробуем тронуться с места и ощутить всю прелесть вождения Mazda 3. С места машина, оснащенная двигателем 1,6 литров (с механической КПП), разгоняется до сотни км/ч за 11-12 секунд. Уже весьма неплохо. А если мы водим автомобиль оснащенный движком 2 л., то этот показатель составит 9 секунд. При этом в первом случае максимальная скорость составит 182 км/ч, а во втором случае 200 км/час. Немного покатавшись, радостно обнаруживаем, что Mazda 3 не только мощный и динамичный автомобиль, он еще и экономный. В первом варианте исполнения двигателя расход топлива составит в среднем 7,2 л. на 100 км., во втором варианте – 8,2 литра.

К слову сказать, с 2004 года на Mazda 3 стали устанавливать бензиновый двигатель объемом 1,4 л и дизель объемом 1,6 л с системой Common Rail. Это сделало показатель динамичность - экономии еще привлекательнее.
Едем дальше. Радует короткий и четкий ход пятиступенчатой механической коробки передач. Легкость переключения скоростей на механической коробке обусловлена снижением фрикционных потерь. А при использовании 4-х скоростной автоматики Actievematic мы обнаружим спортивный нрав машины и стремление к экономии топлива.

Двухлитровая Mazda 3 снабжена электро-гидравлическим усилителем руля, а в варианте 1,6 литров комфортно ощущаешь себя  и с «механикой». Тормозная система, снабженная дисками на всех колесах, обеспечивает вполне комфортное замедление. 
Теперь что касается комфорта во время вождения. Во-первых, сразу чувствуется, что в салоне машины необычно тихо. Этого удалось добиться благодаря повышенной жесткости кузова. Рокот мотора едва слышен. Уверенная управляемость машины обеспечивается конструкцией подвесок: передний McPherson собран на подрамнике, сзади применена многорычажная схема. 

В базовую комплектацию Mazda 3 входит установка музыкальной системы BOSE, обладающая высочайшим качеством воспроизведения, что сделает путешествие на Mazda 3 еще приятнее. 
Во-вторых, мощный двигатель и рулевое управление в сочетании с послушными реакциями автомобиля на действия водителя, позволяют чувствовать себя уверенно как на прямом шоссе, так и на извилистых поворотах. Казалось бы, парадокс – машина по размерам стала больше, а вес ее при этом снизился. Это стало возможным благодаря использованию в Mazda 3 новейших материалов, которые не перегружают машину с одной стороны, а с другой, делают ее маневренной. Поэтому этим автомобилем легко управлять как в городе, так и на оживленной трассе.

В заключение несколько слов скажем и о безопасности Mazda 3. Во-первых, об этом позаботились инженеры спроектировавшие кузов машины на основе своей фирменной концепцией MAIDAS которая распределяет и поглощает нагрузку при возможном столкновении машины, а корпус автомобиля основан на особой силовой структуре, получившей название Triple-H. Во-вторых, конструкторы Mazda 3 позаботились и о пешеходах. Конфигурация переднего бампера позволяет избежать тяжелых травм при наезде на человека. В-третьих, базовая конфигурация автомобиля снабжена пятью подушками безопасности, причем степень аварийного раскрытия передних зависит от силы удара. Кроме этого, Mazda 3 оснащена уникальной конструкцией передних фар, которые автоматически поворачиваются в сторону движения. Следующая особенность - автоматическая система мониторинга давления в шинах и система подогрева лобового стекла, которая позволяет всегда сохранять хороший обзор в тяжелых погодных условиях. Ну и наконец, такие традиционные вещи как антиблокировочная тормозная система и система динамической стабилизации.
Таким образом, если ваш внутренний мир сочетает в себе динамику, и в то же время стремление к максимальному комфорту и безопасности, то, безусловно, от вождения этого автомобиля вы получите максимум удовольствия.
