
«Куда бедному крестьянину податься…». Особенности рекламного рынка в Ростове-на-Дону.

Не секрет, что в Ростов-на-Дону со своей продукцией давно вошли крупнейшие мировые бренды. Их головные офисы, разумеется, базируются в столице. В связи с этим цены на рекламу в Ростове ежегодно растут. Сувенирная продукция, полиграфические услуги в Ростове-на-Дону дорожают практически ежемесячно.

Дело в том, что «понаехавшим» зачастую выгодно заказывать рекламу в Ростове, нежели в златоглавой. Причин здесь несколько. Во-первых, наш город достаточно развит в плане количества типографий (многие из них способны обеспечить высокое качество полиграфии при достаточно объемных тиражах). Рекламные агентства в Ростове готовы предложить огромный перечень услуг в плане размещения рекламы в прессе, изготовления дизайн-проектов, создания макетов, размещения наружной рекламы и прочему. Во-вторых, приемлемая для москвичей цена на рекламные услуги в Ростове-на-Дону все чаще заставляет размещать рекламные заказы именно здесь. Все это ведет к неуклонному росту цен на рекламу в Ростове.

А что же делать местному малому и среднему бизнесу нашего города в таких условиях? Тягаться с мировыми брендами по объемам рекламных бюджетов наши предприниматели естественно не в силах. Но ведь, как известно, реклама – двигатель торговли, и многие руководители местных предприятий постоянно нуждаются в полиграфической, сувенирной продукции, продвижении и позиционировании своей компании в прессе и других PR услугах. 
Сейчас, вероятно, уже не найти, компанию, которая периодически не нуждалась бы в визитных карточках, рекламных проспектах и буклетах, сувенирной продукции. Куда же идти? Где заказывать рекламу в Ростове? Где реклама в Ростове имеет оптимальное соотношение цена-качество? Вряд ли ростовскому владельцу небольшого магазина в спальном районе понадобятся огромные тиражи полиграфической продукции или размещение наружной рекламы на 50 рекламных щитах 6х3. Однако выход есть.
Во-первых, рекламные агентства в Ростове, несмотря на их огромное количество, давно поделили рекламный рынок. А коли так, то для каждого игрока есть своя рыночная ниша. В Ростове-на-Дону существует достаточное количество типографий, которые специализируются как раз на небольших тиражах рекламной и сувенирной продукции и при этом готовы предоставить превосходное качество и относительно приемлемые цены. Во-вторых, целесообразно, при необходимости осуществления рекламной кампании, что называется, осмотреться, и выбрать рекламное агентство, предоставляющее весь спектр услуг. Например, если вам необходима полиграфическая продукция в малых объемах, то гораздо выгоднее в том же месте где она будет печататься, заказать и оригинал-макет. Это и в технологическом смысле будет разумно, ведь, зная свое производство, дизайнер и макет выполнит в соответствии с его технологическими возможностями. Кроме того, заказывая комплексную рекламную кампанию в одном месте, будь то полиграфические услуги или продвижение в прессе или сувенирная продукция, наружная реклама и прочее, можно сэкономить серьезные средства. В настоящее время рынок рекламных услуг в Ростове перенасыщен, и каждый подрядчик будет бороться за своего клиента. 

Таким образом, несмотря на засилие «пришлых» брендов, постоянном удорожании рекламных услуг в Ростове, местному предпринимателю, все же есть место, где развернуться. Рекламный рынок на Дону динамичен, многообразен и достаточно сбалансирован.
