Гостиная и спальня в одной комнате.

Как обставить жилище мебелью, если вы живете в общежитии, коммуналке или обладаете маленькой однокомнатной квартирой? Как подобрать мебель, если хочется простора, а место для сна и для приема гостей одно? Выход может быть только один – объединить спальню и гостиную в одной комнате.


В этом на помощь приходит ваша фантазия и современная мебель для малогабаритных помещений, которая сочетает в себе предметы для хранения вещей и спальные места.


Фото интерьеров, где спальня и гостиная размещены в одной комнате, можно в изобилии найти как в интернете, так и в печатных каталогах. Прежде всего, конечно, нужно размещать мебель так, чтобы она не мешала передвижению по комнате. Двери и другие элементы шкафа, секретера, комода или антресоли не должны цепляться друг за друга. Кровать в гостиной должна быть либо ненавязчиво вписана в интерьер в виде дополнительного места для хранения вещей, либо быть трансформером. То есть быть или встроенной, или складной.


Если посмотреть на фото гостиных и спален, совмещенных в одном помещении, можно заметить, что чаще всего в интерьерах используется модульная мебель. Это и неудивительно, ведь модульная мебель для гостиных и спален состоит из отдельных элементов, которые можно вписать практически в любое пространство. Не стоит забывать и про шкафы купе, в которых можно хранить много вещей, и вместе с тем такие шкафы не будут создавать впечатление тесноты в комнате.


Рынок насыщен и различными вариантами кроватей и диванов, которые легко складываются утром и раскладываются вечером. При выборе такой мебели, нужно обращать особое внимание на качество механических частей кровати.

Одним словом, из небольшого помещения можно сделать и уютную спальню, и функциональную гостиную. Главное, не опускать руки, а при планировании интерьера привлечь свое воображение и фантазию.
