Гостиные модульные системы – многообразие преимуществ.
Когда речь идет о мебели для гостиных, люди старой советской закалки, как правило, представляют себе громоздкие мебельные стенки или горки, приставленные к одной из стен помещения. Приобрести мебель для гостиной в те времена было большой проблемой. Импортные гэдеэровсекие, румынские или чешские мебельные гарнитуры для гостиных завозились в магазины редко и стоили немало, а посему приобретение мебели для гостиных было настоящей удачей, сравнимой, разве что, с покупкой автомобиля.
В сегодняшних условиях все кардинально изменилось. Современные гостиные модульные системы представлены в мебельных салонах во всем своем многообразии. И разница между стенками и горками советского периода и современными модульными системами для гостиных сегодня огромна.

Прежде всего, современные модульные системы стали более функциональны. Само слово «модульная» подразумевает, что мебель для гостиных разделена на отдельные элементы (модули). Благодаря такому подходу у хозяина квартиры есть все возможности проявить свою фантазию и сделать из своей гостиной настоящий дизайнерский шедевр.

Все составные части модульной системы для гостиной, в зависимости от выбранной цветовой гаммы, стилистики исполнения, выполнены в единой концепции, поэтому составляют единый мебельный ансамбль, в котором все элементы выглядят естественно, где бы их не расположили. Модульные системы можно расставлять и развешивать как вам угодно, при этом, в современных модульных системах для гостиных найдется место и для хранения книг или CD и DVD дисков, предусмотрено место для установки телевизора или компьютера, есть возможность разместить изящные безделушки, призванные радовать хозяев и их гостей.
В наше время модульные системы для гостиных стали «легкими», не вызывающими ощущения нагромождения в помещении. Они дают возможность для игры воображения хозяина гостиной и благодаря своей «модульности» позволяют создать интерьер вашей мечты в помещениях любой планировки.
