                         Реклама в Ростове. Экскурс в историю.
Ростов, основанный первоначально как таможня, со временем естественно стал обретать черты торгового города. Само собой, что в таких условиях местные и приезжие купцы нуждались в продвижении на рынок своих товаров, поэтому смело можно считать, что реклама в Ростове ведет свое начало с появления первых торговых мест.
До появления прессы основными видами рекламы в Ростове-на-Дону были наружная реклама и, как не странно та, которую сегодня мы бы назвали радиорекламой. А выглядело это так. Купцы пришвартовывали свои набитые различными товарами корабли к причалам (сейчас бы мы их назвали торговыми терминалами) и, дабы привлечь внимание потенциальных клиентов к своей продукции, писали на фанерных щитах рекламные послания примерно такого характера «колониальные товары» или «лучшее зерно». Им в помощь были и носящиеся между перекупщиками нанятые купцами мальчишки, которые вопили что есть мочи о достоинствах того или иного продукта.

Надо сказать, что купечество сыграло громадную роль в развитии культуры нашего города. На купеческие деньги строились доходные дома, разбивались парки и скверы, открывались театры и больницы. Благодаря деятельности купеческого люда развивалось и просвещение, открывались газеты. А, следовательно, развивалась и реклама в Ростове. К слову, в 1897 году в Ростове было 70% грамотного населения, тогда как в целом по стране этот показатель не превышал 15%. В донской столице в период с 1863 по 1887 годы издавались 36 газет и журналов. В этих печатных изданиях немалая доля была отведена и рекламе в Ростове-на-Дону.

Реклама носила самый разнообразный характер, начиная от публикаций коротких частных объявлений, заканчивая рекламными посланиями на всю газетную полосу. Рекламировали в Ростове все, что душе угодно. Здесь были и объявления о желании вступить в брак, и рекламные послания о продаже недвижимости и пароходов, и предложения о вступлении в различные концессии и прочее и прочее…

  Реклама в Ростове со временем, конечно, менялась, развивалась и расширялась в прямом и переносном смысле, добавлялись новые вида рекламы в Ростове, город пестрел разнообразием витрин и вывесок, на стенах домов красовались яркие привлекающие внимание покупателя плакаты, на рынках и площадях раздавались, заглушая друг друга, призывные крики торговцев. Рассвет рекламы в Ростове-на-Дону был отмечен и во времена НЭПА. Уставшие от закончившейся Гражданской войны, которая, как известно, кровавым колесом прокатилась по донскому краю, и изнурительной первой мировой, казаки возвращались в свои станицы и создавали мирную жизнь. Крестьянин доставлял на продажу в Ростов сельскохозяйственную продукцию, а отсюда увозил различный, нужный в хозяйстве скарб, мануфактуру, и, конечно, подарки для своих женщин – украшение, косметику, нарядные платки и прочее.
Шедевром рекламного искусства в наше время признана и реклама, созданная в годы послевоенные. Когда на подъеме экономики в начала развиваться свободная торговля, реклама в Ростове-на-Дону предлагала несколько сортов табачной продукции, пиво на выбор, продукты питания и товары народного потребления.

Сегодня реклама в Ростове переживает настоящий бум. В Ростове сегодня существует множество рекламных агентств, типографий, работает несколько телеканалов и радиостанций, издается множество газет. По-другому и быть не могло.

Порт пяти морей, столица ЮФО, город с более полуторомиллионным населением продолжает расти и развиваться. Вместе с ним развивается и Ростовская реклама.

