Шкаф в гостиную.

Казалось бы, что может быть проще и привычнее чем шкаф? У большинства в эту секунду в воображении возникает нечто с четырьмя углами, с дверью, и в этом нечто люди хранят вещи. Например, словарь С. И. Ожегова трактует слово шкаф довольно сухо и даже скучно: «шкаф - специальное устройство в виде закрывающейся коробки…». А между тем, современный шкаф для гостиной представляет собой настоящий арт-объект, призванный сделать интерьер гостиной особенным и неповторимым.
На протяжении веков дизайнеры всех времен и народов уделяли шкафам огромное внимание, руководствуясь не только функциональным возможностям шкафа, но и эстетическим особенностям. В этом смысле шкаф в гостиной, прежде всего, должен гармонично сочетаться с другими предметами интерьера, и радовать глаз гостей и хозяина дома. Руководствуясь этими соображениями, история развития дизайнерской мысли насчитывает тысячи примеров, когда шкаф становиться настоящим произведением искусства. До сих пор шкафы для гостиной, созданные 50-100-200 лет назад, являются антиквариатом. То есть обычный шкаф для гостиной, купленный сегодня, может из предмета интерьера, со временем, стать реальным объектом инвестиций.

Сколь велика история шкафа, столь и богато разнообразие шкафов, представленных сегодня на рынке. Например, они отличаются по назначению. В гостиной может стоять платяной шкаф или шкаф для хранения книг, аппаратуры или нижнего белья. Шкафы в гостиной бывают распашными или с откатным механизмом открывания-закрывания дверей. Широчайшее распространения в наших гостиных приобрели шкафы купе, встроенные шкафы и шкафы подвесные и прочие.
Нужно помнить, что в современном мире шкаф перестал иметь исключительно утилитарные функции хранения. Настоящий шкаф в современной гостиной – это, прежде всего, изысканный предмет интерьера, дарящий ощущение уюта и комфорта.
