Гостиные Италия.

Италия, на сегодняшний день, по праву считается законодательницей мебельного стиля и моды. Гостиные, оформленные мебелью итальянского производства, считаются во всем мире эталоном классического стиля. Итальянские гостиные, как правило, выполненные из массива древесины ценных пород, служат долгое время, обладают приятным древесным цветом от темной вишни до светлой ольхи и привносят в интерьер ощущение спокойствия, уюта и комфорта.


Итальянская мебель для гостиных отличается классическими линиями, а стиль мебели из Италии отточен самой историей, ведь еще со времен древнеримских завоеваний итальянская мебель стала пользоваться в Европе огромным спросом.


Сегодня ни одна мебельная выставка не обходиться без итальянской мебели. Во многих домах современной Европы и Азии, Африки и Америки вы наверняка встретите Итальянские шкафы, кровати, комоды, столы и стулья, расположенные в гостиной. Уже сам этот факт говорит о всемирном признании итальянской мебели, как признак роскоши, богатства и благополучия.


Итальянская мебель для гостиных комфорта, функциональна, эстетична. Несмотря на цены, на первый взгляд слишком высокие, итальянские гостиные продолжают пользоваться повышенным спросом у потребителей, ведь настоящую итальянскую мебель для гостиных отличает безупречное качество, а, это значит, что мебель из Италии будет служить долго и, со временем, перейдет по наследству следующим поколениям. В связи с этим, многие состоятельные господа смотрят на приобретение дорогой итальянской кровати, шкафа для гостиной, комода или туалетного столика как на предмет инвестиций своих средств. Достаточно побывать в старых домах Европы, чтобы убедиться, что инвестиции эти вполне оправданы, ведь итальянская мебель, в том числе и мебель в гостиную, 17, 18 или начала 19 века считается антикварной редкостью и стоит огромных денег. 
