Каталог гостиных.

Лет 10 назад ко мне в руки попал каталог мебели для гостиных, который мой приятель, тогда, в «нулевых», успешный предприниматель, привез с европейской выставки.


В каталоге гостиных были представлены настоящие шедевры мебельного искусства. В те времена, когда наша мебельная промышленность в экономическом смысле только начала подниматься с колен, мебель для нашего населения производили «на коленках» в подвалах и гаражах. И вот каталог настоящей европейской мебели для гостиных. В каталоге гостиных от ведущих европейских мебельных фабрик были представлены изящные итальянские кровати, завораживающие своей изысканной отделкой платяные шкафы, строгие шкафы купе (10 лет назад шкафы купе были еще редкостью), комоды из настоящего ореха и прочие фантастические для того времени образцы мебели.

А какое разнообразие видов мебели было представлено в этом каталоге гостиных! Здесь были фотографии итальянских стенок для гостиных, горок, корпусной мебели для гостиных. Такое в те времена можно было увидеть только в кино.


Сегодня тот каталог гостиных уже не вызвал бы такого удивления. В современном мире мебель для гостиных производится в огромных количествах, в самом широчайшем ассортименте, цветовом спектре и дизайнерском разнообразии.

Каталоги мебели для гостиных стали неотъемлемой частью любого маркетинга в мебельной сфере. Любой уважающий производитель мебели выпускает собственные каталоги мебели, в том числе и каталоги мебели для гостиных. Причем каталоги мебели для гостиных стали выпускать не только производители, но и мебельные ритейлы.


Благодаря каталогам мебели, у потребителя есть возможность выбрать мебель для гостиной по своему вкусу, не тратя личного времени на походы по мебельным салонам. Достаточно просто заглянуть в каталог гостиных.
