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Сбербанк – финансовый конгломерат России, одна из крупных кредитных организаций.
Отделения, банкоматы, терминалы в городах и сёлах повсеместно. Обслуживание всех слоёв населения на высшем уровне. Большая часть пенсионеров пользуется услугами Сбербанка.
Организация шагнула далеко вперёд, и предложила для юной аудитории специальную молодёжную банковскую карту.

Молодежная карта сбербанка

Это удобный способ расходования денежных средств с 14 до 25 лет. Для старшего возраста
карта недоступна. Подростки, получившие паспорт, имеют право оформить молодёжную карту самостоятельно. Для детей от 7 до 14 лет выпускают продукт по заявлению родителей. Она используется для расчёта за товары, услуги, так же на неё зачисляют пособия на несовершеннолетних. Воспользоваться ей подростки могут в пределах лимита, который устанавливают родители, обратившись в банк. Все операции отслеживаются в личном кабинете отца или матери.
В возрасте 21 год разрешается иметь кредитовую карту, где можно расходовать и свои и заёмные средства от банка. Льготы действуют в течение 50 дней, в последующем действует ставка до 27,9%. Поэтому рассчитываться нужно своевременно, чтобы не переплачивать. Первоначально для студентов выдают не больше 15 тысяч рублей. Если погашается задолженность без замечаний, то сумма повышается на усмотрение банка. О платежах напоминают смс по номеру 900, если действует услуга «Мобильный банк».

Какие плюсы и минусы у молодежной карты сбербанка

Не имея наличности, можно делать покупки, помочь близким. Ещё одна особенность в том, что начисляются повышенные бонусы «Спасибо». Эта функция подключается по просьбе владельца карты. Своё согласие можно отправить по телефону, отправив СМС с определённым текстом, через личный кабинет на сайте и непосредственно в офисе. Чем больше уровень спасибо, их всего 4, тем выше процент кэшбэк, а это возврат на карту определённой суммы за купленный товар. Работает при пользовании услугами организаций – партнёров Сбербанка, которые до 20%
стоимости могут вернуть на ваш счёт. Есть перечень платежей без возвратных бонусов. Например, плата за азартные игры, задолженность по ЖКХ, покупка ценных бумаг.  Всё подробно можно узнать при подключении программы. 
Молодёжную карту выпускают Visa или MasterCard. В первой конвертируемая валюта евро, а во второй – доллар. Это уже решать вам.
Имея свою карту, молодёжь может выручить друг друга, перечислив определённую сумму, пользуясь СМС или мобильным приложением. Родственники, клиенты Сбербанка, без проблем
переведут средства на карманные расходы детям.
Студенты пишут заявление в деканат, получают стипендию на карточку.

Индивидуальный дизайн молодежной карты сбербанка

Молодым хочется иметь свою именную карту, с индивидуальным изображением. Дизайн
предлагается в личном кабинете, где больше 200 видов вариантов оформления. Есть ограничения, картинки не должны нести негатив.
Выбрав понравившийся образец, отправляете на рассмотрение. После одобрения и оплаты,
вы получите желаемый продукт на руки.

Сколько стоит
Простая карта бесплатная, а с заказанным дизайном 500 рублей.

Карта молодежная сбербанк сколько стоит обслуживание
За пользование молодёжкой в год предусмотрено 150 рублей. Кредитная стоит до 750 рублей. Нужно учесть и стоимость «Мобильного банка» по 60 рублей начиная с третьего месяца, после получения карты. От этой услуги можно отказаться

Молодежная карта сбербанк сколько дней делается
После обращения с заявлением карту нужно ждать в течение 10 дней.  Перевыпуск, в связи с утерей пластика, делают до трёх недель. 
Карта для молодёжи действительна в течение трёх лет, после чего меняют на новую.

Как сделать
Заказать пластиковую карту можно не только в отделении банка, но и через интернет, в личном кабинете на сайте СБ.
Для открытия карты детям с 7 до 14 лет, от родителей нужно заявление, паспорт и метрики ребёнка. Совершеннолетним подросткам только паспорт.
Студентам и работающим с 21 года нужно подтверждение о получении ежемесячного дохода, в виде стипендии или зарплаты.
При заполнении формы может понадобиться копия трудовой, если вы работаете.
Основное условие – российское гражданство, прописка. Заявка утверждается 2 дня.

Сколько делается карта сбербанка, молодежная через интернет
Время изготовления карты зависит от вида. Если вы закажете с индивидуальным дизайном Visa или «Молодежная карта MasterCard Standard», ждать придётся до месяца, как и кредитную. О готовности продукта вам известят
сообщением на телефон. Получают карту в Сбербанке, где сотрудники активируют её с введением
ПИН кода и она готова к использованию. Если в течение 30 дней не успели забрать, то пластик ликвидируют.

Лимиты молодежной карты сбербанка
Держателям молодёжной карты надо помнить о некоторых правилах.

Лимит на снятие 
Снимать до 150 тысяч в сутки в кассе и терминалах сбербанка без процентов. В месяц не превышать 1,5 миллиона рублей. При пользовании другими банкоматами, нужно учесть, что заплатите 1% и снять нужно не менее 10000 рублей. В терминале – 3%.
Без карты снять через кассы не больше 50 тысяч. При наличии паспорта, если обратитесь в банк,
могут выплатить ограниченную сумму. Предварительно нужно написать заявление на выдачу
новой. В каких случаях это можно, решает банк. Происходит такое при захвате карты
устройством, повреждении пластика, просроченный срок действия.
Ограничений на покупки и оплату услуг нет, но при больших расходах банк может заинтересоваться, чтобы застраховаться от мошеннических действий.

Лимит на перевод
Перевод через «Сбербанк Онлайн» можно сделать хоть 1 миллион, но уже при 100 тысячах менеджер уточнит проводимую операцию.

Лимит пополнения
Пополнять разрешено в день до 10 миллионов без комиссии. В общем без ограничения.

Молодёжная карта предоставляет ряд возможностей, которые оценили родители и их дети.
Плюсов гораздо больше. Из минусов можно назвать ограничение возраста, но вас не касается, вам не больше 25. Значит – заказывайте, пользуйтесь.




  

 


 
 
 
 






