Секреты мышления миллионера
[00:00:02]
      Чтобы мыслить как миллионер, необязательно владеть миллионами, но для того, чтобы владеть миллионами, нужно думать как миллионер. Конечно же, когда мы говорим о миллионерах и состоятельных людях,  мы говорим о тех, которые нажили свое состояние честным путем. Сегодня я хотел бы поговорить о книге, которая изменила мой взгляд на жизнь, и называется она «Секреты мышления миллионера». Герой книги Харв Экер с нуля заработал свой миллион. Однако, ввиду того, что не смог управлять своими финансами, вскоре полностью обанкротился.  Проанализировав его ошибки и пережитое, в книге были выдвинуты отличия между людьми с бедным мышлением и людьми с мышлением миллионера.  В этом видео мы расскажем о четырех самых важных из них.
 [00:00:48]
     Бывало ли так, что Вы ехали покупать что-либо и обходили много мест, чтобы найти то, что вы искали, но на несколько рублей дешевле? Такой тип мышления относится к людям с бедной психологией. Конечно же, нет ничего плохого в том что, вы хотите сэкономить деньги, но всё зависит от того, сколько времени Вы на это потратите. И если Вы тратите час на то, чтобы купить самые дешевые продукты и сэкономить пару десятков рублей, то цена вашего часа - всего пара десятков рублей. Человек с мышлением богатого хорошо понимает, что его время ценно, и вместо того, чтобы тратить час и экономить 20-30 рублей, он думает постоянно о том, как использовать время так, чтобы цена его часа была 500 или даже 5000 рублей. Какие дела нужно для этого делать, как развиваться, что нового стоит выучить? И так далее. То есть, требования к тому, что можно сделать за это время, выше. 
[00:01:44]
Итак, первое различие между мышлениями - это то, что у людей с мышлением богатых бывают высокие материальные цели, а у людей с мышлением бедного материальные цели бывают на много уровней ниже. Вы думали о том, чтобы открыть бизнес. Что приходит в голову каждому из нас? Ну, или приходило в голову очень многим из нас? Да и в комментариях к нашим видео мы видели много похожих мыслей: «Ой, какой бизнес?! Как только я смогу развить свое дело, кто-то в любом случае придет и  отнимет его у меня».
[00:02:16]
Или же, если это какой-то свободный бизнес-сектор на данный момент, то мысли будут примерно такими: «Нет, очень много конкуренции в этом секторе. Рынок переполнен, дело точно не выйдет». Если это какая-то новая идея, то многие подумают: «Если бы это действительно было стоящим, то это давно бы сделал кто-то». И так далее, и тому подобное. Так вот, даже, несмотря на то, что многим из вас это не понравится, но это - мышление бедных людей. Потому что богатый человек вместо того, чтобы думать о проблемах, перед тем как начать, думает о возможностях, которые перед ним откроются. 
[00:02:54]
     Например, вместо того, что у него отберут бизнес, когда тот начнёт развиваться, он подумает: «Самое главное довести бизнес до такого уровня, чтобы его захотели отнять. А там и связи будут, и деньги, чтобы проблемы решать. Да и, на худой конец, этих денег к этому времени я немало заработаю». Если в каком-то секторе большая конкуренция, то он подумает: «Ну, если большая конкуренция, тут большое количество клиентов. Что такого я могу сделать, чтобы заполучить какой-нибудь кусочек от этого рынка?»
[00:03:26]
     Если это какая-то новая идея, то мысли человека с мышлением богатого будут такими: «Нужно разузнать, занимался ли этим кто-то до меня? Если да, то почему это было приостановлено? Нужно всё изучить, дабы не повторять прошлые ошибки. Но если никто этого не делал, значит и ниша пустая!» 
[00:03:46]
     Итак, второе отличие заключается в том, что люди с мышлением богатого заостряют внимание на возможностях и на способах решения проблем, а люди с мышлением бедных - на самих проблемах. «Нет, ты видел его машину? Кто знает, каким способом он пошёл и купил её? Не думаю, что это – все прибыль от одного маленького магазина.  Точно, делает что-то левое. Да, 100%!»
[00:04:14]
 Я помню его в школьные времена. Он ничего не умел делать, он всегда был неудачником среди нас. Такой тип разговора знаком Вам? Ну, или что-то похожее. Если Вы от кого-то слышите это, то знайте: перед вами человек с мышлением бедняка, потому что третье отличие мышления богатых от мышления бедных заключается в том, что люди с психологией богатых знают, как сложно добиться какого-нибудь успеха, и поэтому они радуются чужим достижениям. 
[00:04:44]
Люди же с психологией бедных не могут смириться с достижениями других и поэтому всячески очерняют этого человека. Вы все встречали на своём пути людей, которые окончили вуз, а может - и два, и не открыли ни одной книги. Ну, может, кроме учебников. Или же они прочитали пару книг и считают, что знают всё на свете. Такие люди часто учат других людей. За 5 минут они могут разложить Вам мировую политику. Они даже уверены, что знают, какие силы управляют этим миром. 
[00:05:17]
Я ещё не говорю о тех молодых людях, которые собираются во дворах с пивом  в руках или в группах социальных сетей и с презрением обсуждают чужие ошибки, доказывает кому-то что-то и так далее. Но когда дело доходит до своих достижений, они говорят о везении. Они считают, что богатым и состоятельным везет, что они не трудятся, а лишь сидят, сложа руки, и Бог им постоянно что-то посылает. Эти люди-парадоксы, которые всегда всё знают,  но почему-то свою неуспешность связывают с совсем не важными факторами или Богом, везением.  Не  там родился, нет богатых родственников и так далее.  И  эта их уверенность в такого рода взглядах мешает им видеть возможности для новых знаний и путей роста. 
[00:06:02]
Итак, четвертое различие заключается в том, что люди с мышлением богатых постоянно - в поисках новых знаний для развития и не останавливаются на достигнутом, тогда так люди с мышлением бедных считают, что они знают все на свете. 
[00:06:19]
