Galaxy Pack – загадочные темы для android.

Исследуйте неизведанные галактики и туманности в формате 3D в реальном времени с приложением Galaxy Pack для Android. После открытия четырех предыдущих галактик: Инферно, Ледяная Галактика, Теневая Галактика и Галактика Вортекс мир замер в ожидании новых исследований укромных уголков Вселенной. 
И вот, новые галактики стали доступны широкому взору пользователей:
1. Красный Дракон
2. Гидра
3. Малооблачная Галактика
4. Пегас
5. Колосс
6. Циклоп
7. Галактика M101 
И каждую из них вы имеете возможность лицезреть в формате, в режиме реального времени. Попробуй окунуться в глубокий и безусловно яркий мир каждой из них. Регулируй разнообразные настройки и изменяй их.

В данном приложении вам будет доступна новая галактика – M101 Galaxy. Также становятся доступными два новых, более реалистичных, фона. Три новые опции: изменение скорости вращения галактики, увеличение или уменьшение размера ядра галактики, а также сможете решать, необходимо ли вам ядро в данной галактике, или же можно его попросту отключить. Исчисление звезд теперь возможно от 15 до 100. И это еще далеко не все новшества, примененные к приложению Galaxy Pack. Желаем вам приятного путешествия!
https://market.android.com/details?id=com.maxelus.galaxypacklivewallpaper&feature=apps_topselling_paid 

Онлайн ролевая игра Elemental Knights для android – твой мир приключений.
Ролевая онлайн игра для android в режиме реального времени и формате 3D позволяет играть с кем бы то ни было на планете. Полная версия данной игры уже успела завоевать свой миллион игроков по всему миру. Участвуй в потрясающем приключении вместе со своими друзьями на загадочных землях с необычными, оригинальными и порой эксцентричными пользователями локальной сети.
Погрузитесь в атмосферу мировой судьбы посредством разнообразия профессий, тысяч элементов и позиций, многообразия комбинаций и сотни расследований и квестов. Отдыхайте на природе посреди равнин, лесов, пустынь, подземных течений, древних замков и других оригинальных ландшафтов. Ведь истинная сила содержится внутри самой природы и на территории для отдыха богов. И имя этой силе – ЭЛЕМЕНТАЛЬ.

Триста лет назад люди, преисполненные необузданным желанием добыть эту силу, вступили в состояние великой междоусобной войны. Однако в живых остались лишь четыре героя – рыцаря, которые выстояли во имя мира и возобновления гармонии в природе. Теперь судьба игрового мира – в ваших руках. На вашем пути вы повстречаете различных духов и монстров, рыцарей, и захватывающие дух пейзажи и приключения унесут вас далеко в мир загадок, хаоса и опасностей.
https://market.android.com/details?id=jp.co.winlight.eko_tw&feature=apps_topselling_paid#?t=W251bGwsMSwxLG51bGwsImpwLmNvLndpbmxpZ2h0LmVrb190dyJd
Отличный плеер подкастов для телефонов с ОС android – BeyondPod Unlock Key.
BeyondPod Team представляет вашему вниманию новинку – лицензионный менеджер для подкастов UNLOCK KEY. В данном приложении можно выделить три сферы действия, с задачами которых он справляется на «отлично». Итак, это: загрузки подкастов, RSS-ридер, а также сфера общения и развлечения.
 BeyondPod Unlock Key позволяет составлять список запланированных загрузок, которые могут протекать ночью в автоматическом режиме. Загрузки подкастов могут быть ограничены использованием лишь Wi-Fi соединений либо начинаться исключительно в процессе зарядки телефона. Основным удобством менеджера является то, что вы с легкостью и уверенностью можете проигрывать любые, выбранные вами, подкасты. Также в плеере осуществляется очень легкий и быстрый доступ ко всем загруженным подкастам по видам или категориям, а также быстрое создание плэйлистов ваших любимых подкастов. 
В Unlock Key интегрированы RSS-ридер с полным набором свойств и Google-ридер. А также осуществляется мощная поддержка чтения и выделения особенных постов, которые могут быть синхронизированы в Google-ридере. И, конечно же, данное приложение позволяет вам общаться со своими друзьями посредством Email, Facebook и Twitter.
https://market.android.com/details?id=mobi.beyondpod.unlockkey&feature=apps_topselling_paid#?t=W251bGwsMSwxLG51bGwsIm1vYmkuYmV5b25kcG9kLnVubG9ja2tleSJd
Ваш «щадящий» будильник – Gentle Alarm.

Существует статистика, что большое количество людей, имеющих мобильные телефоны, сознательно заводят будильники на несколько минут ранее часа Х, когда им необходимо проснуться… И результат? Хронический недосып. А какие мелодии вы чаще всего ставите на будильник? Для того, чтобы вы более не напрягались изучением статистки и подсчетом количества минут до злосчастного часа Х, группой разработчиков компании Mobitobi был выпущен будильник нового поколения. Итак, ниже, несколько слов о характеристиках данного приложения для телефонов на базе android.


Ваш «великодушный» будильник настроен на то, чтобы вы не только быстро встали с кровати, но и смогли легко проснуться. Данный гаджет настроен на то, чтобы будить вас в тот момент, когда вы находитесь в фазе легкого сна. Конечно, ни вы, ни сам бестелесный будильник не в состоянии определить, когда именно у человека наступает та или иная фаза сна. Однако, функции Gentle Alarm позволяют скоординировать его действия таким образом, что звук, который начинает легко и плавно литься из динамика вашего телефона, нарастает лишь спустя некоторое время, а самый тихий звук вы сможете услышать лишь во время фазы легкого сна, что не позволит вам ни погрузиться в глубокий сон, ни проснуться резко от диких и раздражающих звуков.
https://market.android.com/details?id=com.mobitobi.android.gentlealarm&feature=apps_topselling_paid#?t=W251bGwsMSwxLG51bGwsImNvbS5tb2JpdG9iaS5hbmRyb2lkLmdlbnRsZWFsYXJtIl0.

Энциклопедия Wiki Pro для вашего смартфона. 


Энциклопедию Wiki Pro можно назвать, в некотором роде, продолжением или усовершенствованной версией Wiki энциклопедии. Она так же хорошо и быстро соединяет ваш смартфон с платформой Wikipedia без реклам и отступлений и также точна и легка в управлении и использовании. Wiki Pro использует 35 языков мира, запоминает выбранный именно вами язык. Благодаря новым настройкам вы можете легко переключаться между Wikipedia и Wikitravel. 

Отличительной особенностью данной программы является также наличие голосового поиска, что зачастую еще более упрощает работу с данной энциклопедией. Существует возможность копировать необходимую вам информацию из сети в ваш телефон. Налажена функция перемещения приложения на SD. 

Большинство пользователей android уже успели оценить преимущества и недостатки этого приложения. Например, многие считают, что при помощи Wiki Pro можно легко и быстро найти нужный ответ, а также некоторые варианты решения тех или иных вопросов. Конечно, комментарии противоречивы, но существует лишь один способ проверить – присоединиться к огромной семье Wiki и сделать собственные выводы. 

https://market.android.com/details?id=uk.co.wikiapps.wikipro#?t=W251bGwsMSwxLDIxMiwidWsuY28ud2lraWFwcHMud2lraXBybyJd 
