Осведомлен – значит, вооружен, или разоблачение методов угона автомобилей.

С каждым годом мы слышим и замечаем едва ли не самую печальную статистику – статистику по угону автомобилей. Парадоксально, но факт – чем больше автомобилей появляется на автомагистралях наших населенных пунктов, тем выше поднимается уровень краж. И кажется, что мир вокруг остановился, что все вокруг сплошные заговорщики и угонщики. Дабы не спешить с выводами, попробуем разобраться в некоторых самых распространенных методах угона автомобилей.


Казалось бы, обычная ситуация: вы поставили автомобиль под охрану, ушли домой или на работу, и автомобиль вроде бы находится в поле зрения хозяина, и место, как бывает, людное… Но, вот ведь незадача, возвращаясь спустя некоторое время к своей «ласточке», обнаруживаете большую неприятность, а точнее, не обнаруживаете авто вообще! Есть и свидетели, и записи с камер слежения, но все не то. Один ничем не приметный человек, второй – и машина уезжает в неизвестном направлении.


Эта схема является одной из наипростейших. Пошагово ее можно описать примерно так. Если на вашем автомобиле стоит обычная система или простейшая сигнализация, то мошенникам ничего не остается, кроме практически беспрепятственного перехвата динамического кода после постановки авто под охрану с брелка. Автомобиль снимается с охраны, злоумышленники оказываются внутри машины. Остается дело за малым – сломать замок зажигания и обойти чипованый ключ. Что также не вызывает никаких проблем, ведь угонщики заранее подготовили набор инструментов для подобного «развлечения». 


Следующий не менее действенный способ заключается в насильственном угоне транспортного средства. Данный способ эффективен лишь тогда, когда владельца авто принуждают покинуть заведенный транспорт. Здесь не всегда речь идет о вооруженном нападении или выталкивании водителя из движущейся машины. Преступники могут действовать как профессиональные актеры или опытные психологи. 

Угонщики могут использовать беспричинное якобы срабатывание сигнализации, на которое некоторые водители выбегают едва ли не в халатах и комнатных тапочках, прихватив с собой самое главное – ключи от любимого автомобиля. А сколько раз хозяева опрометчиво оставляли ключи в замке зажигания и отлучались буквально на пару минут за водичкой, сигаретами, хот-догом и т.д.? Как видно, порой мы сами отдаем ключи в руки мошенников, а ругаем потом либо их же, либо производителей якобы некачественных систем охраны. Побольше вам внимательности, уважаемые автолюбители.
http://www.avtobiz.com/art48.php
Список наиболее часто угоняемых автомобилей.


Конечно, назвать данный список полным или точным не решится никто. Однако статистика упорно заявляет, что едва ли не каждые 5 минут в нашей стране угоняют один автомобиль. Как ни прискорбно, но угоняются не только дорогостоящие новенькие иномарки, а также и подержанные старенькие «экономы». Итак, перейдем непосредственно к списку, который продолжает расти и развиваться с каждым угнанным автомобилем.


Первое место в нашем топ-10 занимает продукт немецкого автопрома Фольксваген Пассат. За прошлый год было угнано порядка 700 автомобилей данной марки. Причем, привлекают угонщиков не только «свеженькие» модели, но и старые добрые пассатики. К сожалению большинство данных автомобилей уходит на запчасти 


На второй ступенечке мирно посапывает красавица БМВ-5. Количество угнанных автомобилей данных марок приближено к 500. В основном угоняются так называемыми «гастролерами» и перегоняются с целью продажи в отдаленные уголки нашей родины, естественно, с измененными номерами.


Бронза находится в руках более 300 угнанных Тойота Камри. Тут все легко и просто со сбытом. Данная марка очень хорошо продается на авторынках, то есть там, где есть спрос на подержанные авто непосредственно. Таким образом, имеем третье место хит-парада самых угоняемых автомобилей.

Под 4 номером шествует Ауди-100. Она не намного уступает своему предшественнику, но все же – менее 300 единиц, затерянных на просторах черного авторынка. В основном так же, как и Фольксваген, уходит на разборку и «расчленяется» на запчасти.


Нисан Примера – 5 место. Угнана 261 машина. Ни много, ни мало, но все же печально. Для чего угоняют эту марку, достоверно неизвестно, ведь и на вторичном рынке она особо не котируется. Но, что есть, то есть.


Итак, 6 место. Его занимает немного отстающая от Нисана Тойота Авентис. Угнано до 260 автомобилей с целью последующей продажи на авторынках.


Мерседес Бенц Е класса расположился на седьмом месте. При минимальных затратах можно получить максимальную прибыль на вторичных рынках.


Восьмое место за Ауди-80, которую просто разбирают и распродают. 
Девятое и десятое место заняли Фольксваген Гольф и Тойота РАВ-4 соответственно. Причиной угона первой зачастую является незатейливость и простота самого процесса. Также Гольф можно продать, как на черном рынке, так и продавцам автозапчастей. Спрос на Тойоту на вторичных авторынках начинает постепенно возрастать, поэтому берегите своих крошек.
http://autoglass.org.ua/content/view/88/2/
Как не допустить угон пикапа. Ответы на вопросы и практические рекомендации.

В голове возникает вопрос: «Зачем кому-то вообще может понадобиться угонять пикап?» Да, это не самый популярный тип кузова и, соответственно, не самый угоняемый, однако любить его и хотеть можно по нескольким причинам. Во-первых, высокая проходимость, по уровню оной с пикапами могут сравниться разве что внедорожники и тому подобные. Во-вторых, неприхотливость данного транспортного средства заставит задуматься, прежде чем остановить свой выбор на более требовательной модели. В-третьих, отличная вместимость и, в-четвертых, надежность.

Таким образом, мы видим, что данный тип автомобилей может стать одним из самых популярных среди автолюбителей нашей страны, ведь пикап можно превратить едва ли не в вездеход, что очень, порой, необходимо на непроходимых территориях нашей страны. И, непонятно почему, но, все же, автовладельцы пикапов практически на сто процентов уверены в «неугоняемости» данного транспортного средства.


Оказывается, до определенного времени угонов пикапов в общей статистике угонов автомобилей не встречалось. И лишь потому, что пикапов в принципе не существовало на землях нашей родины. Итак, отсутствие статистики плюс слабая (практически нулевая) востребованность на вторичном рынке делали свое дело. Счастливые автовладельцы оставались убежденными в «неугоняемости» средства и даже не стремились улучшить средства и системы защиты своего автомобиля.

Самыми угоняемыми моделями пикапов признаны Nissan Navara III, Honda Ridgeline, Mitsubishi L200, Toyota Tundra II. Угонять пикапы начали примерно с 2005 года. В основном такие машины имеют стандартную защиту в автосалоне – иммобилайзеры и сигнализации, которые ограничиваются лишь блокировкой двигателя. Ну, или максимум – блокировкой зажигания.


Как же не допустить пресловутый угон? Существует несколько видов блокировок. Первая – блокировка по периметру. Из всех дверей выходят дверные блокираторы, а на стекла наклеивается специальная бронированная пленка. Вторая – блокировка штатной системы. На то, чтобы взломать данную блокировку понадобится не самый простой ключ + время. И третья – блокировка самого двигателя и защита капота. Злоумышленник может завести машину, вроде бы все получилось, но… Спустя пару метров, двигатель глохнет. Машина снова дает себя завести – и снова глохнет.

Таким образом, ваше участи в антиугонной кампании практически не требуется, поскольку машина самостоятельно доводит угонщика до белого каления.
http://www.ugona.net/article170.html
«Сэконд-кар» по-украински.

Не секрет, что большинство угнанных машин продается повторно на вторичных авторынках. И для большинства автолюбителей это обстоятельство является едва ли не самым страшным кошмаром. Как распознать краденый автомобиль и обезопасить себя от перехода кошмара в еще более устрашающую реальность?


Самым главным вашим оружием будет здравый смысл и острая внимательность. А это значит, что, во-первых, решив прикупить себе автотранспортное средство на вторичном рынке, будьте добры, приобретайте его именно на территории самого рынка, а не «там за углом, я покажу…». Также следует учитывать стоимость автомобиля у данного конкретного продавца. Ведь если в большинстве случаев одна и та же марка автомобиля будет стоить в одинаковых ценовых рамках, а у одного из продавцов – на порядок ниже, то этот факт должен хотя бы привести вас в небольшое замешательство и увеличить вашу бдительность.


Будьте внимательны к речи продавца, к его выражениям. Обратите внимание на то, не опускает ли он какую-либо важную информацию, не уходит ли от вопросов, не пытается ли ускорить процесс продажи. Не самый лучший вариант покупки автомобиля у человека, владеющего данным транспортным средством на основании доверенности, или имеющего большое количество схем для быстрого, но не совсем легального оформления покупки.


Если же ваш зоркий глаз, незатуманенный рассудок и внутренняя интуиция не определили никаких признаков того, что этот экземпляр был угнан, все же вам следует провести всестороннюю проверку автомобиля. На территории авторынков многие частные фирмы предлагают свои услуги по проверке автомобилей на угон. Результаты таких проверок могут стоить вам не только лишних денег, но могут и не дать вам правдивого результата. Поэтому проводить полноценную проверку на угон и регистрацию в Украине необходимо в специально отведенных государственных структурах.

Таким образом, мы видим, что жертвами мошенников могут стать не только автовладельцы, потерявшие собственные автомобили в схватке с миром угона, но и будущие владельцы подержанных авто, потерявшие бдительность и голову от предлагаемой цены, минимизации бюрократических нюансов и тому подобного. Будьте внимательны, цепляйтесь к мелочам, будьте настойчивы – и вы выберете для себя действительно жемчужину для работы и отдыха. 

http://forum.avtoindex.com/viewtopic.php?t=4082
Караул! Авто угнали!

 Почему угнали мою машину? Этот вопрос иногда просто сбивает с толку. Ответом на него не может служить халатность водителя, ненадежность систем защиты или просто роковая случайность. Зачастую автомобили угоняют, руководствуясь абсолютно трезвыми и взвешенными причинами. Крайне редко – просто так, покататься. Итак, целью для угона автомобиля может быть: заказ на угон определенного транспортного средства; продажа самого авто или его запчастей на вторичном рынке; просто покататься (как обозначалось ранее, очень редко) и для возврата хозяину за вознаграждение. 


Схема первого варианта – заказного – заключается, в основном, в угоне автомобиля для заказчика, у которого был такой же стальной конь, но его, как ни парадоксально, тоже украли. Зачастую данные кражи можно относить к автомобилям премиум-класса. Таким образом, «новая» похищенная машина замечательно подтасовывается под уже существующую документацию идентичного авто. И стоит такое удовольствие порой в десятки раз меньше, чем предлагает авторынок.   

Продажа автомобиля или его запчастей на вторичном рынке сейчас вызывает немного больше затруднений, чем в былые годы. Это связано с увеличением контроля над местами продажи подобных товаров и с тем, что покупатель предпочитает приобретать, все же, новые запчасти для своего автомобиля. 


Сейчас люди стараются заработать деньги на чем угодно. То же касается и причин угона автомобилей. Поскольку в последнее время участились кражи для возврата их хозяевам за вознаграждение. И ведь вознаграждение-то немалое – около 20% рыночной стоимости автомобиля. Однако здесь так же не обходится без определенных хитростей со стороны похитителей. Им приходится выдвигать требования по поводу не обращения хозяев в милицию и угрожать едва ли не получением автомобиля по запчастям, как в современных боевиках со сценами киднепинга. 


И ведь действительно, для большинства автолюбителей их транспортные средства становятся едва ли не самыми главными и дорогими членами семей. А потерять родного и близкого – самое страшное испытание. И поэтому автовладельцы зачастую готовы практически на все ради возвращения любимца. 


Правоохранители советуют в любом случае и в максимально короткие сроки сообщать об угоне автотранспортного средства. Ведь, как известно, только оперативность и розыскные работы «по горячим следам» могут дать самые лучшие результаты.  
http://forum.avtoindex.com/viewtopic.php?t=4082
Как это делается в США. «Угонный» обзор.

Не смотря на то, что со времен 90-х годов прошлого века количество угоняемых автомобилей постепенно снизилось, угон автотранспортного средства до сих пор считается одним из наиболее дорогих имущественных преступлений в США. По сообщениям Национального бюро страхования от преступлений в 2010 году количество угонов транспортных средств вновь начало расти. По раскрываемости лишь 12,5% данных преступлений были раскрыты. По данным ФБР в США каждые 40 секунд совершается угон автотранспортного средства.


Борьба против угонов автомобилей осложняется безразличием окружающих к данным преступлениям. Как показывает практика, лишь небольшой процент злоумышленников, арестованных за угон авто, несет полноценное и справедливое наказание за совершенное деяние. Как правило, преступник отделывается стандартным штрафом или ставится на испытательный срок, если это его первое или второе дело. 

Некоторые воспринимают угон как преступление, не приносящее никому вреда. Что является достаточно странной позицией. Они оправдывают такое свое отношение тем, что, по сравнению с вооруженным нападением на водителей, угон автомобиля, совершающийся, как правило, без участия хозяина машины, является более безопасным «мероприятием». Очень часто угнанные автомобили используются для проведения других преступлений, например, для транспортировки наркотиков или укрытия с места ограбления и др.   

И самое интересное, пожалуй, это список инструментов профессионального угонщика, по мнению американцев. Первое – скользящий молоточек-съемник, позволяющий взломать дверные и цилиндровые замки. Под номером два выступают запасные провода или отвертка для подключения батареи питания к зажиганию и проводам стартера. Третья группа инструментов заключена в одном общем наименовании Slim Jim, в который входит набор из стандартных крючков и прутьев. Этот набор позволяет пролезть между стеклом и рамой и открыть замок из внутренней части автомобиля. 


Многие машины без ключа или замка зажигания имеют слабую или вовсе не имеют шифровальной защиты для сигнала разблокировки. Пробные угоны автомобилей премиум-класса, проведенные университетскими исследователями при помощи инструментов, доступных в свободной продаже, таких как RFID microreaders, доказали, что данный способ угона достаточно прост.

И, не смотря на то, что угон автомобилей – едва ли не исключительно городская беда, жителям городских окрестностей также необходимо соблюдать меры предосторожности и внимание.    
http://auto-theft.info/
Как избежать угона автомобиля? Самые простые, но точные советы.

Способы защиты вашего автомобиля и средства предотвращения его угона порой лежат на самой поверхности. Но все мы люди, и все мы думаем, что чем дороже системы сигнализации, чем сложнее замки, чем больше всего напичкано в нашего стального друга, тем меньше вероятности его угона. Порой даже самую «упакованную» тачку уводят прямо из-под носа. В вопросе безопасности иногда срабатывают самые простые бытовые решения и советы. Вот некоторые из них.


Оставляйте вашу машину в гараже или за закрытыми воротами. Это одно из наилучших «систем» защиты автомобиля всех времен и народов. Большинство машин угоняют, если они припаркованы на улицах, в открытых дворах многоквартирных домов, на стоянках и парковках. Оставив машину под надежным замком гаража или ворот, вы обеспечиваете не только безопасность вашего автомобиля, но и здоровый и спокойный сон его хозяина. 


Припаркуйте ваш автомобиль на подъездной дорожке к дому. Если вы еще не приобрели гараж или вам негде более запереть вашу «драгоценность». Возможно, вы приехали в гости, а гараж, естественно, занят машиной хозяев. Постарайтесь поставить свою машину как можно ближе к дому, как можно более вглубь подъездной дорожки, чтобы авто не бросалось в глаза при первом взгляде на дом. Конечно, данный способ не настолько эффективен и безопасен, как первый, но, все же, рабочий.


Установите сигнализацию. Особенно это касается жителей многоквартирных домов, которые вынуждены оставлять свои автомобили во дворах или на стоянках. Большая частная стоянка в некотором роде является большим супермаркетом для автопреступников. Они проезжают вдоль стоянки и высматривают необходимые им марки автомобилей. К тому же, угнав с одной стоянки одну машину, они обязательно вернуться за следующей. Установив чуткую, но четкую сигнализацию, вы можете, по крайней мере, отпугнуть злоумышленников от данной стоянки.

Застрахуйте свой автомобиль от угона. Прежде, чем купить новый автомобиль, вам следует получить информацию по самым угоняемым маркам автомобилей. Такую информацию вам могут предоставить как страховая компания, в который вы планируете застраховать свой будущий автомобиль, так и в отделениях милиции. Сопоставив эти два списка, вы сможете выбрать наименее рисковую модель на сегодняшний день. 


Таким образом, автовладельцы собственными усилиями могут предотвратить угон транспортного средства. Ведь не зря у нас существует такая поговорка: спасение утопающего – дело рук самого утопающего. И помните, что лишняя минутка, потраченная угонщиком на воплощение задуманного, может сберечь ваш автомобиль.

http://www.nononsenseselfdefense.com/cartheft.html
Угон автотранспортного средства по наводке.

В Росси существует своеобразная статистика, отображающая тот факт, что лишь 40% угонов автомобилей совершается профессиональными преступниками. Остальные же 60% могут быть угнаны по вине (случайной или умышленной) автосалонов. Да-да. Не стоит удивляться. Далее, предлагаем вам ознакомиться с возможными вариантами таких угонов. Все случаи произошли с реальными людьми в разных автосалонах.

Первый случай актуален, если вы решили прямо на месте, после покупки автомобиля установить сигнализацию на вашу новую машину. Существуют также фирмы, которые дают гарантии и другие бонусы только при условии установки сигнализации на месте. Приехав домой вы можете обнаружить, что вам недостает одного комплекта ключей. Их могли «случайно» забыть вернуть вам, или так же «случайно» потерять. 

Во втором случае водитель узнал о наличии третьего ключа-брелка, когда потерял имеющийся у него на руках. Обратившись в салон, он получил предложение стереть из памяти автомобиля утерянный ключ. Когда же специалист подключил свой ноутбук к автомобилю, выяснилось, что на эту машину изначально изготавливалось ТРИ брелка. Немой вопрос: где третий ключ? – угрожающе повис в воздухе. 

И третий случай произошел с водителем, который отдал свой автомобиль в автосервис с ключами и брелком сигнализации. Спустя некоторое время эту машину пытались угнать, открыв дверь без единой отмычки, царапинки. По статистике МВД России именно 60% угонов автомобилей происходит по наводке автосалонов и фирм по установке автосигнализаций. 


В отделах розысков угнанных автомобилей прогнозируют, что транспорт будет угоняться до тех пор, пока не будет изменено законодательство. Ведь уголовная ответственность наступает лишь в том случае, если будет доказано, что автотранспортное средство было угнано с целью его дальнейшей реализации, т.е. с целью наживы. Если же автомобиль был угнан с целью «покататься» (а ведь ни один угонщик не признается, для чего он совершил преступление), то злоумышленнику грозит лишь административное взыскание в виде штрафа либо условный срок.

Давайте сравним наше законодательство в этом ракурсе с заграничными. Итак, в Польше за угон авто можно получить от 3 месяцев до 5 лет лишения свободы. А если угон был совершен посредством специальных инструментов и аппаратуры, то злоумышленник может сесть в тюрьму на добрых 10 лет.  В Германии угон распространяется и на велосипеды. Угонщик же несет наказание до 3 лет тюрьмы или штраф только лишь по заявлению пострадавшего.

http://www.automezzo.biz/articles/ugon_avto
Топ самых необычных автоугонов.

Оказывается, угонами автомобилей занимаются не всегда только лишь профессиональные преступники. Хотя иногда и с ними, и далеко НЕ профессионалами, случаются курьезные и иногда даже глупые случаи. Например, в одном из штатов США был угнан грузовик с пончиками. Во время угона задняя дверь грузовика оказалась открытой и за ним простилалась наводящая дорожка из тех же пончиков. Там же, в США, один угонщик-любитель умудрился угнать грузовик с пантерой внутри. В результате операция спасения была отнесена к незатейливому злоумышленнику.


В Румынии одна подруга одолжила автомобиль на время у другой подруги. Возвращаясь домой, она перепутала машину подруги с точно такой же на стоянке. Самое примечательное, что в машине не оказалось сигнализации, и подошел ключ зажигания. Разоблачена подруга была лишь на следующее утро. Не менее интересный случай произошел в Англии, где водителем были оставлены ключи в замке зажигания автомобиля инкассации, а дверь была оставлена открытой. Пока инкассаторы были заняты в кузове машины, злоумышленник угнал машину вместе с «ценным» грузом.

Желание весело провести время и просто покататься на чужом транспортном средстве едва ли не повлекло за собой куда более тяжкую уголовную ответственность для подростков из Канады, которые случайно обнаружили в багажнике угнанного автомобиля труп человека. Испуганные ребята незамедлительно обратились в полицейский участок с развернутыми объяснениями.


В Татарстане горе-злоумышленнице угнать автомобиль помог ни кто иной, как проходивший мимо участковый. Женщине пообещали определенную сумму денег за угон конкретной машины. Профессиональная же сфера деятельности преступницы вовсе не соответствовала данному виду работы, поэтому угонщица решила, что взломать дверь автомобиля она сможет при помощи обычной отвертки. А проходящий мимо участковый очень кстати поверил в ее сбивчивое сочинение на тему: «Потеряла ключи, а ехать надо» и открыл-таки непослушную дверь той же самой отверткой. 


Способами защиты от необычных автоугонов могут служить лишь такие же необычные методы, которых преступник от вас ну никак не ожидает. Так, например, в Южной Африке придумали средство защиты под кодовым названием «Бластер». При нажатии одной-единственной кнопки из дверей авто вырывается горящий газ, сам баллон с газом крепится к багажнику. Этот газ способен выжечь все вокруг автомобиля, как, впрочем, и самого угонщика. Но в Африке – это одно дело, а вот наши автолюбители должны попытаться найти что-то более гуманное.

http://avtolove.info/safety/raznoe-pro-ugoni/
Угоняют ли машины в Китае?

Существует удивительное, но вместе с тем очень стойкое мнение, что китайцы настолько прагматичны и трудолюбивы, что ни за что на свете не станут угонять автомобили. Но!!! В последнее время и на китайских улицах наступил, что называется, праздник. Причем, как правило, угонщиков интересуют в большей степени мотоциклы, велосипеды и мотороллеры, а их на улицах миллиардной страны – пруд пруди. 


Но ведь и здесь не обходится без так называемого «китайского синдрома». Угонщики не только воруют, но и переделывают данные транспортные средства в такие, которые еще в природе не существовали. Да здравствует китайская изобретательность!!! 


Примерно в 90-е годы в Китае получил свое начало строительный бум, благодаря которому угонять стали тяжелую спецтехнику и грузовики. На этот счет у них сейчас сохраняется стабильность. Однако существует главная изюминка – оперативность. Как можно быстрее перегнать автомобиль в нужное место. И это не столько по причине боязни за собственную свободу в борьбе с представителями правоохранительных органов, сколько из-за потери личной заинтересованности угонщика в конкретном деле. Спецтехника в Китае изнашивается очень и очень быстро, а это означает, что чем быстрее и раньше будет угнано авто, тем больше оно проработает на новом месте, и, соответственно, тем больше прибыли получит угонщик. Но если все же случилось, что машину уже изрядно потрепали, старая добрая китайская изобретательность находит вновь свое применение.



Легковые автомобили в Китае угоняются гораздо реже. И, в основном, это – машины премиум-класса. А наибольшей популярностью среди китайцев пользуются авто, угнанные на приграничных территориях. 


Статистики по угонам автомобилей в Китае практически нет (официальной, конечно же). Там, как в Советском Союзе, официальные сообщения пестрят лишь очередными достижениями, увеличениями и т.д. Однако неофициальная статистика гласит, что в последнее время угоны практически перестали интересовать китайцев. На данный момент они имеют очень дешевые автомобили, и каждый может себе приобрести ту или иную марку.   


Автосигнализациями они тоже не очень-то увлекаются. В основном они ставят самые простые противоугонные системы сигнализации либо же используют их лишь для того, чтобы открывать дверь на расстоянии. 
http://www.ladyauto.ru/index.php?mod=163&id=7620
