Герман Греф
Эксклюзивное интервью Андрею Макарову.

Андрей Макаров: Доброе утро, Герман Оскарович!
Герман Греф: Доброе утро!

Макаров: Как только интернет узнал, что Герман отвечает на вопросы, поступили тысячи вопросов от людей, которые хотели бы узнать ваше мнение. И, может  быть, я начну с того, что волнует всех вкладчиков Сбербанка, и я задаю его с полным правом – я тоже вкладчик Сбербанка. Вопрос: пора деньги из Сбербанка забирать? Или я уже опоздал, и надо было это делать до того, как началось наше интервью?
Греф: Андрей Михайлович, вы опоздали принести сюда последние деньги, потому что сегодня самое надежное место для ваших денег – это Сбербанк.
Макаров: То есть снимать деньги не надо?
Греф: Снимать деньги в Сбербанке не надо, сюда нужно нести все ваши деньги. 
Макаров: Хорошо, давайте следующий вопрос. Все услышали, но, может быть не так поняли заявление Алексея Леонидовича Кудрина – человека, безусловно, - что в банках 30 триллионов рублей вкладчиков, вот таких, как мы, вкладчиков. И он сказал, что государство может – или его так поняли, что государство может - -может использовать эти средства. Вопрос простой: не может ли государство взять средства вкладчиков Сбербанка – и использовать? Безусловно, гораздо лучше, чем использовали бы сами вкладчики, ведь государство всегда умнее вкладчиков.
Греф: Во-первых, Кудрин так не говорил и имел в виду несколько другое.
Макаров: Я сразу оговорился: может его не так поняли.
Греф: Такая ситуация невозможна. К сожалению, такая ситуация была однажды в нашей истории, в советский период времени, и , я думаю, в том числе эта ситуация  создала такую прививку для всех политиков, что никогда в жизни никто не повторит этот опыт. Честно сказать, вопрос даже не в этом. Вопрос в том, что сейчас никаких условий для этого не существует. Сейчас с точки зрения  макроэкономики, с точки зрения готовности государства к подобного рода ситуациям мы на порядок лучше выглядим, чем даже  самые развитые страны. Поэтому у государства нет никакого резона это делать, это совершенно бессмысленно и это не возможно.
Макаров: Возможна ли, опять же, заморозка вкладов или насильственный перевод из одной валюту в другую?
Греф: Смотрите – это невозможно в принципе.
Во-первых, потому, что у государства есть огромные ресурсы.
Первый курс – это Фонд национального благосостояния, которого, не снижая размеры нашего бюджета, при нынешних ценах на нефть, при нынешней ситуации хватит как минимум еще на несколько лет. Государство сможет выполнить при этих запасах все свои обязательства.
Второе – в отличии от 98 года, когда долг к ВВП превышал 100 процентов, сегодня у государства долг 14,9 процента ВВП. Мы, с точки зрения объема государственного долга к ВВП, - одна из самых благополучных стран в мире. Среди стран развивающихся после нас, если мне не изменяет память, Мексика – у нее 27 процентов к ВВП. У нас 14,9. Это означает,  что государству нужно привлечь достаточно большие деньги на покрытие собственных нужд и обязательств. Это второй резерв. Третий, если говорить о тревогах, которые испытывают люди по поводу валюты, - никогда в истории России и Советского Союза у страны не было таких золотовалютных резервов, которые есть сегодня.
У  нас более 500 миллиардов золотовалютных резервов, которые могут быть пущены, если это потребуется, на покрытие импорта, на покрытие внешнего долга, если это будет необходимо, и эти суммы не идут ни в какое сравнение с теми суммами финансовых накоплений, которые граждане имеют в валюте. Поэтому когда я говорю «резон», я имею в виду то, что сегодня государство в совершенно другой форме — финансовой форме, экономической, и это просто невозможно, это бессмысленно, это не нужно просто.
Греф: Когда все только началось, было понятно, что коронавирус — это не проблема, которую возможно решить очень быстро и какими-то легкими средствами, мы посчитали три возможных сценария развития ситуации. И третий сценарий был стрессовый. Он подразумевал падение цен на нефть до 10 долларов, и даже в какие-то периоды времени — до нуля, и восстановление цены на нефть к концу года только на уровне 20-25 долларов. Падение ВВП в этом случае составило бы 15 процентов. Так вот, даже в этом случае Сбербанк сохранял свою прибыльность. И, конечно, нам не нужно даже в этом варианте никакой помощи со стороны государства.
Слав богу, мы прошли все кризисы, опираясь только на собственные силы. И в этом варианте даже самый стрессовый сценарий не приводил к тому, что мы будем в каком-то сложном положении
Вчера был опубликован прогноз Международного валютного фонда, выглядит он следующим образом: падение ВВП в России — минус 4,5-5 процентов. И это мы видим сегодня как базовый сценарий. Я не думаю, что можно вообще обсуждать какие-то драматические последствия.
Этот кризис— не банковский, уже много раз об этом сказали, он все-таки начинается с пандемии, продолжается на экономике и заканчивается банками. Да, банки будут ощущать на себе очень сложные последствия, но они будут третьими в этой цепочке. И этот период времени— не тот, когда нужно помогать банкам.
Это период времени, когда нужно помогать людям, и в первую очередь — малым и средним компаниям. Поэтому сегодня банкам ничто не угрожает, на горизонте— конец года, при длительном продолжении этого сценария, в котором мы сегодня находимся, вполне возможно, целому ряду банков потребуется такая помощь, потому что это может перерасти в сложную ситуацию в банковском секторе, но это не касается Сбербанка.




