НОЧЬ, КОГДА ЕДЯТ РЕКЛАМУ
Причём, её не просто будут есть, её будут прямо таки глотать огромными блоками! И каждого будет свой неповторимый вкус. Головокружительный успех прошлого года не оставил равнодушным главного шеф-повара «пожирателей» рекламы – Жана Мари Бурсико. В этом году маэстро будет лично приветствовать гостей, и «потчевать» изысканными блюдами со своего рекламного стола. Нашему городу оказана честь – закрыть прокат проекта «Ночь пожирателей рекламы» по России в этом году. Организаторы пообещали сделать это ночь незабываемой  и волшебной. Никакого фастфуда, только качественные, отлично приготовленные «продукты» патрона Бурсико и его партнёров.
В «меню» Синематики, которое по неизменной традиции вот уже 30 лет составляет только ОН, будут представлены ролики разных стран, торговых марок, товаров, в том числе  социальное и гуманитарные. Состоится «кулинарный поединок» между Россией и Францией - реклама схожих товаров и услуг в исполнении представителей таких разных культур.  В конце, обещан изумительный десерт: всё самое лучшее с «Ночи пожирателей рекламы» - 30 лет незабываемых рекламных роликов и самый первый, соответственно отлично выдержанный (1898 год – позавидует любой коньяк), ролик, который «пожиратели» увидят самым последним, если конечно к тому времени у них не пропадёт аппетит.
«Приправлено» всё это действо, как и водится во французской кухне, пикантным соусом - перфоманс в духе Театра абсурда от Модного дома Натальи Пивоваровой и шоу-балета «Анфея» (Санкт-Петербург). Гости сами могут оказаться персонажами пьесы без начала, с ломаным, бессвязным сюжетом или изменить его по своему вкусу, и, конечно же, никто не сможет предугадать финал увлекательного шоу.

Какой же стол без напитков. Эксклюзивный VJ-бар Hennessy устроители обещали сделать необычайных размеров, чтобы хватило всем.

В этом году «банкет» назначен 18 декабря в 22 часа, место осталось неизменным – театр драмы им. Ф.М. Достоевского. Гурманов просят не опаздывать, все «блюда» будут поданы «горячими». Партнёры «Ночи пожирателей рекламы» подготовили целый калейдоскоп сюрпризов и подарков, и кто знает, может быть, вы встретите Новый год во Франции или просто с бутылкой старого доброго Hennessy.
Если вы истинный ценитель «рекламной» кухни, спешите приобретать «приглашения в ресторан» в кассах Театра драмы и в магазинах «ДИЕЗ». Переедание и тяжесть в желудке вам явно не грозит. А хорошее настроение, ощущение праздника и незабываемые впечатления точно будут. Приятного аппетита!
