Время – вперёд!
Первого марта 2011 года исполнился ровно один год назначения на должность генерального директора Новгородского областного телевидения Александра Малькевича. Не заметить кардинальных перемен с прошлого года в эфире телеканала могли только гости Новгородчины, но точно не жители Великого Новгорода и области. Что же конкретно удалось свершить главному медиаменеджеру региона и двинуть время вперёд?
Начиная с прошлогодней весны, Новгородское областное телевидение подключили в 8 районах области. Такой активности в расширении географии распространения телесигнала еще не бывало. Таким образом, реальный охват населения области телевизионным вещанием достиг 80%, не в пример прошлым 50-ти. 

В сентябре региональное телевидение увеличило время собственного вещания с 16 до 24 часов в сутки. В нынешнем телевизионном сезоне место многочисленных сериалов заняли новые проекты, посвященные жизни и событиям Новгородчины. За 12 месяцев в эфире запустили больше 20 собственных программ, не считая  разовых проектов. Общий итог таков: на 1 марта 2010 года в эфир выходило 18 программ собственного производства, на 1 марта 2011 – 40 новгородских передач.

Творческая реформа, которую развернул генеральный директор, затронула не просто производство программ, но и общее оформление ТВ-экрана. Блеклый, скучный, незаметный логотип с 1 сентября сменился ярко-красным значком НТ и новыми фирменными роликами.

Для удобства новгородцев на экране появилась новая «плашка-градусник» с точным прогнозом в областном центре. Корпоративный сайт телеканала, справочники и каталоги о канале, группы в одной популярной социальной сети, личный блог генерального директора – все это было фантазией еще год назад, но не сегодня. Александр Малькевич «вдохнул новую электронную жизнь» в телеканал, обширно представив его в сети Интернет. 
Амбициозные планы руководства областного телевидения по созданию современного телерадиохолдинга в 2010-м воплотились в жизнь: 12 июня в Великом Новгороде началось вещание полностью новгородской радиостанции современного формата «Радио-53», а уже спустя 9 месяцев станцию включили в Чудовском районе.

Художественные кинопроекты стали своего рода визитной карточкой канала, а их появление в эфире можно смело назвать открытием прошлого года: «65 мгновений весны» (посвященный юбилею Великой Победы), «Большая перемена» (приуроченный к Году учителя), «И много-много радости», объединивший в себе новогодние праздники.

Каждый проект предусматривал ежедневный показ классических отечественных фильмов на заявленную тематику, но обязательно – со своей историей: фильм предваряли рассказы «по теме» из личной жизни публичных людей, не только известных новгородцев, но и именитых гостей.

В 2010 году коллектив областного телевидения собрал больше 10 наград и дипломов разного достоинства на журналистских конкурсах регионального и федерального уровня. В мае АНО «Новгородское областное телевидение» стало действительным членом Северо-Западного отделения Российской Ассоциации по связям с общественностью, в ноябре – Национальной ассоциации телевещателей (НАТ), а генеральный директор, один из немногих региональных руководителей, вошел в состав Правления НАТ.

Впервые за всю историю продвижения телеканал обратился к собственной наружной рекламе. Осенью 2010 года новгородцы увидели биллборды «Большой перемены» НТ.
Второй раз удивить новгородцев смогли, когда в декабре во многих общественных местах (театры, кино, кафе, рестораны, медицинские центры и пр.) началось распространение фирменных открыток, к слову, сделанных очень колоритно. А совсем недавно постеры Новгородского областного телевидения появились во всех почтовых отделениях города и области.
Интерес журналистов к новгородскому телевещанию в разы вырос в 2010-м. Вместо случайных, разовых сообщений коллеги из других СМИ стали регулярно освещать проекты, новости, нововведения, происходящие в телекомпании, а генеральный директор для многих изданий стал частым экспертом по всем злободневным вопросам.
Генеральному директору энергии хватает не только на развитие вверенного телеканала. Этой осенью он восстановил и возглавил региональное отделение общероссийской организации творческих работников СМИ «МедиаСоюз»; вошел в состав сразу нескольких совещательных структур, нацеленных на развитие региона; стал лауреатом федерального проекта «Кадровый резерв – Профессиональная команда страны».

Федеральная программа по переходу с 2012 года на цифровое вещание затронет всех телевещателей. Бесплатно попасть в каждый телевизор россиянина смогут только 8 федеральных телеканалов плюс один региональный. Если список обязательных каналов уже утвержден, то местным компаниям необходимо доказать свою состоятельность. Среди телеканалов Северо-Западного Федерального округа только две региональные ТВ-компании полностью готовы к вхождению в первый мультиплекс цифрового вещания: «100ТВ» в Санкт-Петербурге и местное НОТ.
То, что произошло с Новгородским телевидением за последний год, можно причислить к разделу «очевидное-невероятное». Канал, словно, очнулся от «зимней спячки» и резво рванул «с места в карьер». Кажется, что за ним иной раз не успевает даже время. Да, время самый строгий судья, оно, конечно же, рассудит, и уж обязательно покажет – кто его двинул вперёд.
