Ипотека 888

В наше время ипотеки бояться – жильё не строить. А чего её, собственно, бояться-то? За последнее десятилетие рынок ипотечного кредитования динамично развивался и значительно «повзрослел». Объёмы кредитования год от года становятся больше, а процентная ставка неумолимо снижается. Что поделать? Законы цивилизованного рынка, конкуренция. Конечно, своё влияние оказывает постоянный спрос на подобные виды услуг. «Крыша» над головой – одна из самых насущных проблем, с которой сталкиваются люди, особенно, молодые люди. Вот здесь и пригождается эта самая – ипотека. Но как только вопрос об ипотечном кредите решён положительно на стадии умозаключений, возникают куча других: где взять, сколько, на сколько, какова процентная ставка и т.д. и т.п. Чаще всего деньги на новую квартиру берут в банке (это не та, что под кроватью!), желательно проработавшем не один десяток лет, предлагающем различные варианты кредитования и процент пониже, и, естественно, который лично Вам нравиться.
Стать «законодателем ипотечной моды» есть неплохой шанс у Сбербанка России. В 2010 году банк предоставил 9 тысяч жилищных кредитов на сумму 11,5 миллиарда рублей. В течение того же года открыл 12 Центров ипотечного кредитования только на территории Северо-Западного региона. Были внедрены единые стандарты обслуживания клиентов по ипотечным программам. В этом года банк будет распространять технологию «кредитной фабрики», которая сейчас применяется при выдаче потребительских и автокредитов, на жилищные займы. Это позволит упростить процесс обращения за жилищными кредитами и сделать его более удобным для клиентов. В 2011 года 2 таких центра откроются в Новгородской области: один в областном центре, второй в Чудово.
Сегодня Сбербанк предлагает одни из самых выгодных условий по ипотеке. В августе прошлого года стартовала программа «В десятку!», ориентированная на покупку жилья в новостройках со ставкой 10% годовых, таким же первоначальным взносом и сроком кредитования 10 лет. Её действие было продлено до конца 2011 года ввиду большого количества обращений.
10 марта текущего года Сбербанк объявил о проведении акции «888». В рамках акции кредит по программе «Приобретение строящегося жилья» выдаётся на срок до 8 лет включительно, время принятия решения по кредиту не превышает 8 дней. Первоначальный взнос должен составлять не менее 50%. Этим предложением могут воспользоваться все категории заёмщиков, при этом не важно, принимает ли банк участие в строительстве объекта недвижимости или нет. «Изюминка» данной акции – самая низкая в России процентная ставка 8%. Это далеко не все приятные сюрпризы: молодым семьям предоставляются льготные условия кредитования, за досрочное погашение кредита, комиссия взиматься не будет, и страховка вовсе не обязательна. Конечно, Вам её настоятельно порекомендуют, ведь случаи бывают разные… 
Развитие ипотечного кредитования – приоритетная задача Сбербанка. В 2011 году с помощью пратнёров-застройщиков и Центров Ипотечного Кредитования руководство банка планирует вдвое увеличить объёмы жилищных займов, по сравнению с 2010 годом. Все ипотечные программы доступны всем жителям Великого Новгорода и области. Место застройки объекта недвижимости значения не имеет.
Безусловно, мнения о кредитах, организациях из выдающих и уж, конечно, об условиях кредитования могут быть разными. Ясно одно, возможность Вам предоставили, правила игры определили, и, только, Вам решать, стоит или нет ввязываться в «игру» под названием Ипотека.
