Яркий телефон Just5 Space создавался специально для бабушек и дедушек, поэтому функционал этого телефона вполне предсказуем и прост. Однако, благодаря своей расцветке и дизайну, его просто раскупила молодежь, так что компания производитель быстро увеличила поставки товара.

Старшему поколению придется по вкусу одна из пяти радужных расцветок телефона, а также понятный интерфейс и большие кнопки, маленький экранчик. А одной из самых популярных и нужных функций в Just5 Space считаются дозвон по заданным телефонным номерам, кнопка SOS и отправка сообщений. Эта веселая улыбка смотрящая с экрана не оставит равнодушным ни одного пенсионера!

Эта модель с монохромным экраном и подсветкой оранжевого цвета, с размерами 1,3см х 1,1см, по сути, не являет собой ничего особенного. Но уже в конце этого года производитель начнет новые поставки по ценам 3930 рублей или 980 гривен. А для любителей эксклюзивной модели BestInSpace, которая сочетает в себе несколько оттенков, была выпущена ограниченная партия, стоимостью уже 4500 рублей или 1125 гривен.

