Виза для въезда в Чили.
Чили просто превосходная страна для туристов, она привлекает их не только своим загадочным островом Пасхи и возможностью покататься на лыжах в летний сезон, но и прекрасным вином. Наверняка Вас заинтересует горнолыжный курорт с пятизвездочным обслуживанием, отличные пляжные курорты и занятия треккингом и альпинизмом. Согласитесь, возможность кататься с июня по октябрь дорогого стоит. Но, если Вы не любите долгие перелеты, Вам стоит задуматься, ведь перелет будет довольно утомительным и не самым коротким.

Для того чтобы получить чилийскую визу, для начала Вам необходимо добиться разрешения на въезд, которое Вам сможет выдать МИД Чили. Чтобы оформить разрешение на въезд нужно собрать документы: это загранпаспорт, с копией первой и всех заполненных страниц паспорта, фотографию 4*3см и анкету, которая заполняется непосредственно самим заявителем. Она должна быть заполнена на русском языке, а ФИО пишется в латинской транскрипции. Если Вы путешествуете с ребенком, который записан в Ваш паспорт, тоже нужны документы: ксерокопия свидетельства о рождении, фотография и еще одна анкета. В том случае, если ваше чадо едет отдыхать только с одним из родителей, не забудьте предоставить еще и согласие на вывоз ребенка (нотариально заверенное) от второго родителя, который остается  стране и копию первой страницы из паспорта доверителя.

Когда все документы будут собраны и переданы в консульский отдел Чили в Москве их перешлют в МИД Чили. Вы сможете получить разрешение на раньше, чем через 15 суток, да еще несколько дней займет непосредственно выдача визы. Вам необходимо будет оплатить консульский сбор, сумма которого колеблется от 50 долларов за однократную визу и до 75 долларов за многократную, плюс за разрешение из МИДа надо заплатить 10 долларов. За ребенка придется заплатить столько же, независимо от наличия прописки его в Вашем паспорте.

