Работающие идеи для домашнего бизнеса

Денег не бывает много, это факт. Всегда хочется улучшить материальное благосостояние, открыть собственный бизнес, работать на себя. Что делать, если ты по натуре не продавец, а созидатель? Ответ прост: Созидай!

Что можно производить в домашних условиях? 

Для частного дома

1. Растения.

Если грамотно использовать имеющийся земельный участок, то можно выращивать и продавать овощи и фрукты, а так же их производные: вино, квас, консервированные продукты. Реализуйте товар через магазины, рынки, а так же через интернет. Организуйте доставку своей продукции и она будет востребована вдвойне.

Если вы разбираетесь в травах, выращивайте, собирайте их и создавайте фиточаи, лечебные сборы.

Разводите и реализуйте декоративные растения в горшках, сезонно можно выращивать рассаду.


2. Животные

Если нет земли или вы не земледелец, возможно животноводство принесет вам удовольствие и прибыль. Клетки с кроликами (или нутриями), птичники можно компактно разместить на приусадебной территории. Если территория, занятая животными будет больная, то обязательно согласуйте с ветеринарными службами. 

Если вы не можете убивать животных, то вот еще идея: разведение декоративных видов. Это могут быть кролики, птицы, рептилии, водные обитатели. Станьте заводчиком породистых собак или кошек, создав им достойные и правильные условия. 

Если у вас есть место, то можно устроить вольеры по типу гостиницы для животных. В наше динамичное время людям то и дело требуется уезжать, и пристроить домашнего любимца проблематично. Для начала можно просто брать животных на передержку, затем добавить ветеринарные услуги и далее по потребности. Учитывайте и риски: не всегда хозяева оказываются добропорядочными и забирают потом своих животных. 


3. Удобрения

Нечто среднее между животноводством и растениеводством – это вермикультивирование. Производство биогумуса (удобрения) при помощи дождевого червя. Экологичное и нужное производство. В г.Ковров Владимирской области есть центр, где обучают такому виду деятельности, там же можно приобрести специально выведенного, продуктивного червя «Старатель». Альтернатива – Красный калифорнийский червь.  Для этого производства вам потребуется помещение. Можно не высокое, но длинное. Сам процесс увлекателен, будет интересен даже деткам.


4.Грибы

Грибоводство сейчас пользуется спросом, не сложно найти обучающие курсы, там же можно приобретать качественный мицелий. Для этого производства потребуется помещение, поддержание определенных показателей температуры, влажности, движения воздуха. Грибы можно реализовывать как в свежем виде, так и консервировать или готовить из них блюда. О питании следующий пункт:


5. Еда

Если у вас есть кулинарные способности, то смело воплощайте их в жизнь. Производите комплексные обеды. Договоритесь с друзьями, что будете привозить обеды к ним в офис или на предприятие. Если еда будет вкусной и не дорогой, «сарафанное радио» не заставит себя долго ждать.
 
Торты и капкейки домашнего производства тоже вошли в моду. Появилось много мастер-классов, можно постоянно повышать свои навыки. При этом вам достаточно иметь просторную удобную кухню, время и желание творить. Реализовывать продукцию можно так же для друзей и соседей, а если это окажется вкусно и приемлемо по цене, люди быстро о вас узнают. 

Большой спрос сегодня на выпечку и полуфабрикаты домашнего производства.

6. Мужская деятельность

 Если у вас свой дом, двор и хозпостройки, можно наладить мини-бизнес по производству кирпича, облицовочной плитки, штамповки, лепки, гипсовых форм, пеноблоков. Всё это требует физического труда, места, некоторого оборудования. Но легко найти сбыт в строительных фирмах. Иногда организации ищут работников с местом – обучают, привозят оборудование и материал, а потом приезжают и забирают готовые изделия. Так доход меньше, но если вы не умеете договариваться и продавать, то такой вид деятельности вам подойдет. 


7. Сувениры

Похожая система существует у некоторых сувенирных компаний. Они обучают росписи по дереву (или смотрят, что вы умеете), поставляют вам болванки для матрёшек (или деревянные ложки, разделочные доски), дают заказ, а затем приезжают и забирают готовые изделия. У них же можно приобретать краски, кисти и другие материалы по низким ценам.

Опять же, вы можете и самостоятельно закупать или делать деревянные болванки, расписывать и реализовывать. Тогда ваш доход будет гораздо выше.


8. Металл

Из «мужских» производств можно рассмотреть производство металлоконструкций. Это могут быть различные предметы для сада, для дома. Красивые решетки для окон, подставки под цветы, мангалы и прочие нужные предметы. Существует много техник работы с металлом, осталось лишь подобрать для себя оптимальную и создавать нужные и красивые изделия.


9. Мебель

Изготовление корпусной мебели, столярные работы тоже всегда востребованы. Если у вас есть тяга к такого рода деятельности и удобная просторная хозпостройка во дворе - отлично.


10. Музыка

Еще одна любопытная идея. Если вы музыкант, у вас есть гараж или просторный сухой сарай, можно оборудовать его музыкальными инструментами, поработать со звукоизоляцией и сдавать в аренду, либо давать уроки игры на инструментах. 

Кстати, если у вас в частном доме есть просторное помещение, его можно использовать для занятий гимнастикой, танцами, йогой. Но для этого, конечно, нужно уметь это преподавать. Или, опять же, сдавать в аренду. 


Для тех, кто живет в квартирах 
(Эти задумки можно применять и для частных домов, но, к сожалению, не наоборот)


1.Услуга

Какую услугу вы можете продавать, имея небольшое пространство:
· массаж. Для этого вам нужно окончить курсы, приобрести кушетку, освободить одну комнату, сделав ее комфортной и озаботиться рекламой своей деятельности;
· шугаринг или восковая депиляция. Так же потребуют навыка, сертификата или диплома и удобного пространства;
· репетиторство. Если вы педагог, логопед, имеете опыт работы с детьми, можно брать учеников на дом. Кстати, не только детей. Некоторые взрослые не откажутся, например, от индивидуального обучения иностранному языку. Тут главное правильно продвигать свою деятельность;
· перевод текстов. Если вы владеете иностранными языками, достаточно найти место для компьютера и заниматься переводами на дому;
· копирайт. Если вы хорошо слагаете тексты, можно зарегистрироваться на биржах, писать статьи на заказ и получать за это гонорары;
· видео мастер-классы по рукоделию. Или онлайн консультации в сфере, которая для вас близка.


2. Пошив

Если вы знакомы со швейным делом, в квартире можно организовать мини ателье. Для этого вам потребуется выделить комнату, в которую смогут приходить заказчики и комфортно себя чувствовать при проведении примерок, и где вы будете собственно шить. Шитье на заказ удовольствие дорогое, но если вы работаете качественно, клиенты вашу рекламу будут носить на себе и приводить новых заказчиков.

Возможно, вы умеете красиво расшивать одежду бисером, пайетками, стразами. Предложите свои услуги школам и студиям восточного танца, свадебным салонам.

Можно шить сценические костюмы коллективам. Всё зависит от вашей производительности и возможностей.


3. Валяние

Продолжая тему одежды. В условиях квартиры можно заниматься фелтингом (валянием). Из натуральной шерсти получаются чудесные шляпки, варежки, шарфы, палантины. Это требует времени, большого стола, наличия воды рядом, навыков и физической силы. Зато вы сможете делать штучные вещи. Изделия наших мастериц высоко ценятся за рубежом (это, кстати, касается не только фелтинга). Если вы активный интернет пользователь и не боитесь связываться с пересылкой, у вас всегда будет возможность для реализации. Обучиться этому ремеслу можно как на виртуальных мастер-классах, так и в реальных мастерских.

Не теряет актуальности и вязание спицами, крючком и на вязальных машинках. Тут, конечно, сложнее, потому что заказ выполняется довольно долго. Но если это дополнительный заработок, то почему нет. 


4. Мыловарение

Изготовление мыла увлекает всё больше творческих людей. Это интересно, красиво, можно быстро обучиться. На рынке представлено огромное количество форм (молдов), от чего мыло приобретает вид произведения искусства, которое не стыдно приобрести на подарок. И при этом в состав такого ручного мыла можно вносить полезные натуральные масла, ароматы, то есть оно будет служить здоровью и гигиене. 


5. Шоколад

Изготовление фигурного шоколада. Точно так же как и мыло, можно создавать шоколадные изделия различных форм и конфигураций, снабжать его упаковкой на любой вкус: приурочивать к праздникам, датам, дарить на свадьбах вместо сувениров, делать медали для школьников и деток дошкольного возраста. В общем, на сколько у вас хватит фантазии.

Можно не изготавливать шоколад, а печатать упаковку для него. Покупать конфеты на свой вкус, «переодевать» их в собственноручно изготовленные праздничные обертки, упаковывать в оригинальные яркие тематичные коробочки. Это милый презент. Некоторые такой шоколад предпочтут больше, потому что точно будут знать, какая конфета внутри.


6. Букеты

Их делают из чего угодно. Например из:
· конфет;
· выпечки;
· овощей и фруктов;
· пива/рыбы/раков;
· игрушек;
· собственно цветов и растений.

Правильная реклама, плюс организованная доставка, и этот вид деятельности принесет вам доход.


7. Рукоделие

Этот вид производства скорее относится к хобби, поскольку заказы не регулярны, одно изделие делается долго. Но зато уникальность, удовольствие от осознания, что это ручная работа, интерьерные изюминки для дома всегда находят своих ценителей. Сейчас рукоделие приобрело размах, материалы стали доступны к закупке. Вы можете выбрать для себя вид творчества, который будет приносить и материальное и моральное удовлетворение. Вот небольшой список основных техник для рукоделия:
· декупаж;
· скрапбукинг;
· пэчворк;
· фелтинг;
· оригами;
· текстильная кукла;
· изделия из полимерной глины;
· изделия из фоамирана;
· чеканка;
· резьба по дереву;
· вышивка;
· бисероплетение;
· флокирование;
· батик;
· изготовление детских игрушек по системе М.Монтессори. 


8. Бижутерия

Вы можете брать заказы у фирм, занимающихся бижутерией (они предоставляют материалы, задание, реализуют товар). Ваша задача лишь собирать украшения. А можете самостоятельно придумывать дизайн, закупать материал, изготавливать и реализовывать. Здесь прибыль будет в разы выше, но нужно и больше навыков.

Это могут быть изделия из бусин, из эпоксидной смолы с различными включениями, из полимерной глины… Практически все перечисленные выше техники рукоделия можно использовать для создания эксклюзивных украшений. 


9. Магниты и сувениры

Используя техники рукоделия, можно, так же, изготавливать магниты и сувениры. Сувенирные лавки принимают такие изделия на реализацию. Другой вариант – выходить на туристические тропы и ярмарки своего города и продавать самостоятельно.


10. Живопись

Если вы художник, дома можно рисовать картины, а так же расписывать стеклянные изделия, зеркала и другие поверхности.


Хочется напомнить, что, работая в квартире, нужно помнить о соседях: 
· ваша деятельность не должна быть связана с едкими ядовитыми веществами;
· вы не должны издавать долгих громких шумов; 
· ваша деятельность не должна приводить к повышению сырости в доме;
· пожарная безопасность должна соответствовать нормативам;
· если вы оказываете услуги и к вам домой приходят посторонние люди, это должно быть организованно так, чтобы не мешать соседям.


Напоследок еще несколько советов.
1. Не пренебрегайте обучением. Всегда лучше быть начинающим специалистом, чем кустарём любителем. Любая сфера деятельности не стоит на месте. Чтобы быть в курсе всех новинок, нужно регулярно самосовершенствоваться.

2. Учитесь продавать свою продукцию или услуги. Если вы совсем не продавец, скооперируйтесь с человеком, который умеет хорошо и правильно это делать и разделите полномочия.

3. Не бойтесь конкуренции. Изучите ее, но помните, что каждый человек уникален и создает свои изделия (продукцию) так, как видит это правильным. 


4. Решив заняться мини-бизнесом, не затягивайте. Иначе рискуете не начать никогда. Распишите пошаговый план и строго следуйте ему. Не бойтесь сделать первый шаг, а дальше будет проще.

Созидайте. 
Fabricando fabricamur (Созидая, мы творим самих себя. Латинская пословица)
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