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Откуда берутся детки?

Обычно аист приносит. Или в капусте находят. А если серьезно, то не всегда женщина может родить самостоятельно. Или мужчина не может стать отцом по причине здоровья. Или могут, но хотят взять на воспитание ребенка, оставшегося без родителей.  И первый вопрос, с которым сталкиваются семьи, решившие принять в семью малыша: «Куда идти, с чего начать? Как всё это делается?»

Шаг 1

Первая организация на вашем пути – «Школа приёмных родителей». Берёте с собой паспорта и вдвоём направляетесь туда. Найти ближайшую можно на сайте Министерства науки. 

Что такое «ШПР» и для чего она? Говоря простым языком, там вам помогут разобраться в своих мотивах, выбрать способ принятия ребенка (опека, усыновление, патронаж), с вами будут работать психологи, юристы, медики, сотрудники органов опеки. Это будут лекции и тренинги, довольно сложные психологически, но необходимые. С 2012 года такое обучение стало носить обязательный характер. Цель обучения: не допустить возврата ребенка обратно в детский дом, когда начнутся сложности. Профессионалы максимально проработают с вами различные ситуации. У вас будет возможность оценить свои реальные возможности. Многие на этом этапе останавливаются. И это не стыдно. Брать чужого малыша, пережившего в своей жизни беду (а то и не одну) – это огромная ответственность. Но те, кто проходит до конца, получают нужные знания, а значит время не будет потрачено зря.

В конце курса обучения будет тестирование и собеседование, по результатам которых вы получите документ, позволяющий вам стать приемным родителем. Такой документ не имеет срока годности. То есть, если вы захотите потом взять еще ребенка, этот этап проходить больше не нужно.


Шаг 2

Вы заказываете «Справку об отсутствии судимости» в Органах внутренних дел или в МФЦ. Она делается в течение месяца, за это время вы многое успеете. В ОВД она бесплатна, вам нужно лишь написать заявление и приложить ксерокопию всех страниц паспорта. Через месяц приходите и забираете документ.


Шаг 3

Идёте в «Управление по вопросам семьи и детства». С паспортами и документами из ШПР. Там вам дадут перечень необходимых документов, а так же бланк для мед.освидетельствования. С этими списками вы начинаете сбор документов. 


Шаг 4

Медицинский осмотр можно проходить бесплатно, в поликлинике по месту жительства. Предварительно нужно будет взять справки от нарколога и психиатра, что вы здоровы (когда поедете за справками, возьмите с собой направление из опеки, тогда они для вас тоже будут бесплатны) 

Можно пройти всё быстрее платно. Это делается там же, где проходят водительские комиссии, но прозвоните предварительно по нескольким адресам и уточните, дают ли они заключение для усыновления, потому что не все организации уполномочены оказывать данный вид услуг. (Регламентируется приказом № 290н от 18.06.2014г). Возможно, в опеке вам подскажут, где можно пройти.

Что входит в медицинский осмотр.
1. Посещение следующих специалистов:
· терапевт;
· инфекционист;
· фтизиатр;
· нарколог;
· психиатр.
2. Рентген или флюорография грудной клетки.
3. Лабораторные исследования на ВИЧ, сифилис, гепатиты.


Шаг 5

Далее, вы оформляете справку с места работы с указанием должности и средней заработной платы за последние 12 месяцев (обычно на это уходит 1-2 дня, в зависимости от места работы), пишете краткую автобиографию, собираете все ксерокопии, указанные в списке, выданном в органах опеки. Собираете всё это в папочку, обязательно берете с собой оригиналы документов и отправляетесь снова в «Управление по вопросам семьи и детства». 

Шаг 6
В Управлении назначат дату выезда к вам домой, чтобы составить акт о соответствии ваших жилищных условий всем нормам. 

После выезда комиссии, все документы собираются, сшиваются, вы пишете заявление. Затем вас вносят в базу данных и начинается, собственно, поиск малыша. В большинстве регионов существенные очереди, особенно на младенцев. Иногда ожидание затягивается на год – полтора.

Можно искать деток на сайте усыновите.ру. Но учитывайте, что туда попадают детки, которых уже показывали возможным приемным родителям, и несколько претендентов отказались (это могут быть заболевания или какие-то другие причины). 


В заключении хочется посоветовать не суетиться. Просто пошагово следуйте инструкции. Ваш малыш вас найдет и дождется. Родительство – лучшая награда за этот сложный марафон.



https://text.ru/antiplagiat/5b314ba39433a


