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Значение П. И. Чайковского для русской музыки трудно переоценить. Будучи русским человеком, по воспитанию и образованию он принадлежал к общеевропейской культуре, тем не менее, привязанность к родине была одной из основных черт его характера. Являясь хорошим знатоком европейского искусства, он чувствовал большую привязанность к творчеству русских композиторов-предшественников и композиторов-современников, но больше всего его притягивала русская народная песня. В сочинениях Чайковского русский элемент проявлялся не только в заимствованиях мелодий песен, но и в национальном духе музыки. Композитор говорил: «Что касается русского элемента в моей музыке, то есть родственных с народной песнью приёмов в мелодии и гармонии, то это происходит вследствие того, что я вырос в глуши, с детства самого раннего проникся неизъяснимой красотой характеристических черт русской народной музыки, что я до страсти люблю русский элемент во всех его проявлениях, что, одним словом, я русский в полнейшем смысле этого слова» [11, 79].

Став на путь музыканта-профессионала, Чайковский начинает по-иному воспринимать песни – он не только наслаждается ими как народными художественными произведениями, но и видит в них материал для своих будущих сочинений. Его интересуют не только законченные народные мелодии, но также их фрагменты, отдельные характерные попевки, национальные специфические интонации народной речи и говора.

Особое значение для Чайковского имела сердечная дружба с великим драматургом А. Н. Островским, замечательным знатоком русской народной культуры. Все их творческие контакты проходили под знаком народной песни.

Среди разнообразных песен, которых слышал Чайковский в Москве, необходимо особо выделить городские песни, так как их интонации ощущаются в мелодике композитора. Пётр Ильич любовно вслушивался в них и воспринимал как их неотъемлемую часть окружавшего музыкального быта. Доказательство интереса Чайковского к городской, романсовой лирике и вообще к новейшей русской песне – сделанные им записи подобных песен, и использование их композитором, например, в финале 1-й симфонии «Зимние грёзы».

28 марта 1868 года, находясь в Петербурге, Пётр Ильич побывал на музыкальном вечере у М. Балакирева и познакомился с остальными членами «Могучей кучки», которые не очень доброжелательно отнеслись к сочинениям Чайковского. Они считали, что он идёт по неверному пути, так как использует в своём творчестве не только крестьянскую песню, но и городской фольклор. «Кучкисты» упрекали композитора за слобо выраженный национальный характер его музыки. В своей работе «Наша музыка за последние 25 лет» В. Стасов замечает: «Национальный элемент не всегда удаётся Чайковскому» [5, 89].

Мнение о чуждости Чайковскому национальных русских элементов, о чрезмерно «европеизированном» характере его творчества было широко распространено в своё время и высказывалось не только критиками, выступавшими от имени «новой русской школы». В особенно резкой и прямолинейной форме оно выражено критиком М. М. Ивановым: «Из всех русских авторов он [Чайковский] остался навсегда наиболее космополитом, даже и тогда, когда старался думать по-русски, приблизиться к известным особенностям нарождавшегося русского музыкального склада…» [5, 90].

Для нас, воспринимающих музыку Чайковского как неотъемлемую часть русской культуры, подобные суждения звучат немного странно. Будучи столь же национальным художником, как и любой из «кучкистов», Петр Ильич иначе решал в своём творчестве проблему народного и национального, и отражал другие стороны национальной действительности. Главным предметом творческого интереса Чайковского являлись не широкие исторические движения или коллективные устои народной жизни, а внутренние психологические коллизии душевного мира человеческой личности.

Для «кучкистов» народная песня была богатым источником новых, национально своеобразных средств музыкального выражения, то есть они стремились обнаружить в народных мелодиях присущие ей исконно древние черты и найти соответствующие им приёмы гармонической обработки, а Чайковский воспринимал народную песню как непосредственный элемент живой окружающей действительности. Взяв народную песню, он обрабатывал её свободно, подчинял своему личному индивидуальному восприятию.
Народная песня используется композитором многообразно: тут и цитирование подлинных мелодий, и претворение различных народнопесенных и народнотанцевальных жанров, чуткое следование закономерностям народного мелоса, близость слов в ряде оперных хоров и камерных вокальных сочинений текстам народных песен. Одним из мест, где Чайковский постоянно слушал песни, была Каменка, Чигиринского уезда Киевской губернии – родовое имение Давыдовых. Чайковский писал: «Русская народная песня есть драгоценнейший образец народного творчества; её самобытный, своеобразный склад, её изумительно красивые мелодические обороты требуют глубочайшей музыкальной эрудиции, чтобы суметь приладить русскую песню к установившимся гармоническим законам, не искажая её смысла и духа. Существует огромное множество сделавшихся популярными пошлых, якобы русских напевов, для распознавания коих от действительно народных мелодий потребно и музыкальное тонкое чувство и истинная любовь к русскому песенному творчеству» [12, 16].

В конце же 60-х – начале 70-х годов, Чайковский проявлял особый интерес к крестьянской песне и его творческий путь сблизился с балакиревцами.

Про русскую народную песню Чайковский писал так: «Русская песня по своему оригинальному строю, по особенностям своих мелодических очертаний, по самобытности своего ритма, в большей части случаев не укладывающегося в установленные тактовые деления, - представляет для просвещённого и талантливого музыканта драгоценнейший, хотя грубый, материал, которым при известных условиях он с успехом может пользоваться.[…] Художник – музыкант и есть по отношению к русской песне тот садовник, который знает, в какую почву, в какое время и при каких условиях температуры он должен посадить своё драгоценное семя. Но не всякий может быть хорошим садовником. С русской народной былиной, со сказкой, с песнью нужно обходиться умелой рукою…» [12, 47-49].

Ещё одна цитата, подтверждающая трепетное и нежное отношение композитора к русской народной песне: «Никто не может безнаказанно прикоснуться святотатственною рукою к такой художественной святыне, как русская народная песнь, если он не чувствует себя к тому вполне готовым и достойным» [12, 56].
Н. Д. Кашкин в статье «Русская народная музыка» писал: «…Чайковский не занимался собиранием народных песен, потому что придавал этому делу слишком важное значение, требующее настойчивого труда, терпения и затраты времени, которым он не располагал, будучи занят своими работами; тем не менее, в его композициях народные мелодии, им же открытые, занимают едва ли не такое же место, как и заимствованные из сборников… Таким образом, не будучи преднамеренным собирателем песен, он всё-таки их собирал ради своих композиторских потребностей и находил иногда совсем неизвестные прекрасные мелодии» [6, 52].

По словам Н. Д. Кашкина известна такая история. В 1870-х годах вопрос о национальности в музыке был в сильном ходу, много занимались также определением сущности русской народной песни и её отношения к музыке художественной русских композиторов, начиная с Глинки. Появление сборника русских песен М. А. Балакирева имело важное значение и послужило доказательством того, что ещё много удивительно красивых, сильных и оригинальных народных мелодий не записано. Н. Г. Рубинштейну пришла мысль подвинуть вперёд дело знакомства с русской народной музыкой. Он предложил командировать на лето 1871 года Г. А. Лароша, П. И. Чайковского и самого Н. Д. Кашкина в различные концы России. Рубинштейн поручил каждому из них записывать напевы и тексты былин и песен, отыскать хороших певцов и певиц из народа, которые бы знали по возможности большое число чисто народных песен старинного происхождения. Чайковского перспектива ознакомиться на месте с народной музыкой заинтересовала. Но их летнее странствие не состоялось.
Хотя, в 1872 году при участии Чайковского вышло ряд народнопесенных сборников. Один из них – «Детские песни на русские и малороссийские напевы», составленные М. Мамонтовой под редакцией композитора. А самой крупной и интересной работой Чайковского стал сборник «50 русских народных песен, положенных для фортепиано в 4 руки». В них легко угадываются черты будущих симфонических, камерных, вокальных произведений Петра Ильича.

Помимо русской народной песни композитора интересовало песенное творчество разных народов. Ш. С. Асланишвили пишет, что «сам Чайковский искал случая ближе познакомиться с грузинской песней. [….] В назначенный день З. Чхиквадзе пришёл к Чайковскому с тетрадкой грузинских песен. Чайковский, прослушав песни, был удивлён их богатством и высказал желание когда-нибудь воспользоваться ими» [12, 116].

Сам композитор говорил: «[…]Люблю бродить по малознакомому городу, а ещё лучше вовсе незнакомому, и слушать. […] Слушать говор на незнакомом языке – вот даже без вникания в него, а словно в течение звуков. И запоминать, интонацию, темп, ритм » [11, 81].
15 декабря 1879 года П. И. Чайковский пишет Н. Ф. фон Мекк из Рима: «Вчера слышал на улице прелестную народную песнь, которой непременно воспользуюсь» [12, 85]. Какую песню он слышал, точно неизвестно, но, возможно, что песню «Ciccuzza», которая была им записана, композитор намеревался ввести в «Итальянское каприччио».

Но, несмотря на то, что композитор интересовался народным песенным творчеством разных народов, ближе всего для него оставалась русская народная песня. «…Я понял теперь раз и навсегда, что мечта моя поселиться на весь остальной век в русской деревне не есть мимолётный каприз, а настоящая потребность моей натуры…» (Из письма к Н. Ф.фон Мекк от 16 февраля 1885 г.) [14, 82]. Чайковский находил и ценил в пёстрых корявых «говорах» быта черты русского характера и уклада жизни. Из воспоминаний Ф. Ф. Рудя: «Здесь [в Гранкине] у амбаров часто можно было видеть Петра Ильича. Часами простаивал он, слушая песни. Нередко просил девушек спеть ещё. Хороший был человек, простой» [12, 109].

Постоянное и интенсивное общение с народной песенностью всегда было, и позволило Чайковскому постичь сокровенные глубины народного музыкального языка, тайну его эмоциональной окраски.
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