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Некоторые  вопросы  драматургии  цикла
Цикл прелюдий ор. 28 один из самых ценимых и известных в ряду произведений Ф.Шопена.  Вместе с тем, это сочинение с исторической точки зрения принадлежит к тем  художественным событиям, которые фокусировали искания своего художественного времени. Наряду с музыкальными творениями  Берлиоза, Вагнера, Листа, Шумана прелюдии Шопена воссоздают целостную картину эпохи, представляют её наиболее значимые эстетические художественные открытия. 
В нескончаемой веренице жанровых интонаций узнается многоликий мир музыкального романтизма. Это и лирические настроения мендельсоновских песен без слов, и листовские мефисто-образы. В этой романтической панораме проступает и другой временной художественный интонационный слой. Здесь словно сквозь «магический кристалл» возникают «дали» ушедшей великой эпохи – музыкального барокко.
Знаковой датой, в этом смысле, становится 1829 год, когда состоялась  премьера «Страстей по Матфею» Баха. Этот год становится «точкой отсчета» в возрождении не только Баха, но и музыкального барокко. Отдавая дань великому композитору, Шопен обращается к жанру прелюдии. Совершенно очевидно то, что идея тональной энциклопедии, предпринятая Шопеном, восходит к баховскому двухтомнику ХТК. Однако, заимствуя принцип развития цикла, композитор-романтик оставляет за собой право на эксперимент. Наиболее заметным отступлением от баховской традиции следует считать отказ от фуги и утверждение прелюдии как самоценного жанра (в свою очередь, Шопен возрождает  «барочную» трактовку прелюдии как самостоятельного жанра). Следует отметить, что союз двух жанров (прелюдия-фуга)  оказался настолько укоренен в художественном сознании, что это отразилось на самом принципе взаимодействий прелюдии. Фуга как прообраз не раз возникает в медленных прелюдиях, образуя с предыдущими более подвижными парный контраст. Так эффект «малого цикла» заметен уже в первой паре прелюдий. Типичный прелюдийный образ С-dur сменяется прелюдией-думой (определение Асафьева), в которой рельефная тема хорального склада по структуре напоминает строение экспозиции фуги.

Шопену, безусловно, важно подчеркнуть в каждой прелюдии особую ценность и неповторимость жизненного момента. Такое решение вновь подсказано баховским ХТК. В шопеновском цикле возникает жанровый калейдоскоп. Наряду с авторскими жанрами, такими как ноктюрн, мазурка, в цикле представлены жанры романтического происхождения – экспромт, этюд, романс. Вместе с тем узнаются жанры эпохи барокко – марш-пассакалья (прелюдия № 20), элегия-«lamentо» (прелюдия № 4).
Отметим, что способы включения жанров второго плана в прелюдии настолько разнообразны что это качество цикла может быть рассмотрено  как индивидуальное открытие Шопена.

Ярко выраженная контрастность, которая усиливает обособленность прелюдий, а также чередование мажорных и минорных миниатюр (отражающих логику квинтового ряда тональностей) напоминает сюитный тип цикла. И, тем не менее, очевидно не только единство цикла, но и движение к цели, таким образом возникает свое развитие в цикле. Это наблюдение, возникающее интуитивно в процессе слушания подтверждается в результате анализа цикла. В итоге обнаруживается многообразные явные и скрытые интонационно-жанровые связи. «Интонационные сцепления» можно наблюдать между соседними миниатюрами. Так многие прелюдии «подхватывают» мелодические, фактурные элементы предыдущих, создавая плавные интонационные превращения. Например, прелюдия № 3, G-dur, явно варьирует мелодическое ядро 2-й прелюдии, представляя инверсию первого мотива. В других случаях, будущие прелюдии «предсказываются» на расстоянии, создавая своеобразные «интонационные каркасы». В этом смысле 2-я прелюдия, a-moll, становится интонационно-жанровым источником целого ряда образов цикла. Так в речитативности темы проступает образ скорбной прелюдии № 20, где узнаются черты нескольких жанров: хорала, марша, пассакалии. В остинатном движении гармонического плана 2-й прелюдии заложены фактурные образы последующих прелюдий (в частности 4-й, 6-й). А в хоральном кадансе «думы» возникает тематическое ядро 9-ой прелюдии, E-dur.
Некоторые жанры, образующие второй план прелюдии, не только «предсказываются», но и постепенно выкристаллизовываются. Так хоральный каданс прелюдии №2 в дальнейшем выявляется, узнается в качестве жанрового мотива в 4-й и 7-й «мазурочных» прелюдиях, а в 9-й он приобретает значение полноценного жанра. Собственно хорал-гимн образуется в 20-й прелюдии, c-moll.
В таком интонационно-жанровом развитии обнаруживается сонатная логика. Сонатность, прежде всего, проявляется в развитии и взаимодействии двух контрастных интонационных сфер. Источником и, своего рода, интонационной экспозицией можно назвать 1-ю прелюдию, где намечены основные и контрастные интонационные сферы. Здесь возникает, прежде всего, типично прелюдийная мелодико-гармоническая фигурация, которая в дальнейшем будет наполняться различными образными и жанровыми смыслами (отметим скерцозность 19-й, баркарольность 21-й, этюдность 23-й прелюдий).
Вторая интонационная линия заложена в восходящих секундовых интонациях, которые в последующих прелюдиях станут источником развития. Если проследить развитие этих интонаций в мажорной и минорной линиях отдельно, то можно обнаружить, что в каждом из этих планов они взаимодействуют и развиваются по-разному.

Интересно, что в минорной линии направленность преобразований образует движение к цели. Накопление вокально-речевых интонаций идет от повествовательности 2-й прелюдии через элегические 4-ю и 6-ю. При этом, в 4-й прелюдии, e moll, зарождается ораторская сфера интонаций, которая получает свое развитие в 24-й прелюдии, d- moll.

В свою очередь, эта прелюдия №24, не только завершает цикл, но и является финалом-итогом. Сюда стягиваются все важнейшие интонационно-жанровые линии цикла. И вместе с тем, из элегических состояний и вихревых стихийных пережитых мгновений рождается героико-трагический образ, который по своему волевому посылу и остроте чувства превышает предыдущие прелюдии-монологи. Синтезирующий характер этой прелюдии проявляется в особом качестве формы. Её вполне можно рассмотреть, как однотемную сонатную форму с динамической репризой-кодой.
В некотором смысле, драматургия цикла напоминает известный литературный  романтический жанр – «роман в письмах». Включая эту литературную аналогию, прелюдии вполне можно назвать «сонатой в цикле миниатюр». Вместе с тем, в сочетании сонатности и цикличности проступает аналогия с построением крупных одночастных форм, сложившихся в современной романтической музыке.
И последнее наблюдение. Шопена называют «непрограммным» композитором, но в тоже время, известно влияние на его творческий процесс современной литературы и поэтических современных жанров. Это и создание баллад, и воздействие поэмности на драматургию и формообразование как крупных одночастных форм (полонез-фантазия, скерцо), так и миниатюры (мазурки, ноктюрны). Типология поэмности, как качества музыкальной формы романтиков  достаточно исследована. Напомним о работах Л. А. Мазеля, М. А. Цуккермана, посвященных вопросам анализа произведений Шопена. Если проецировать известные признаки поэмности на цикл, то родство с поэмной формой цикла прелюдий можно обнаружить на трех уровнях:
1. Это интонационные связи с тематизмом баллад Шопена. 

2. Сходство драматургической направленности действия от лирико-повествовательных, элегических к лирико-драматическому финалу (что напоминает «сценарии» баллад Шопена).
3. Неоднократное появление в цикле зон тишины, созерцания: №№4, 6, 13, 21, напоминающие длительные и обособленные лирические разделы крупных одночастных форм ( баллады, скерцо).
Цикл прелюдий с наибольшей полнотой раскрывает романтизма методы и способы музыкального развития. Значение этого цикла можно соотнести со знаменитой метафорой английского поэта Уильяма Блейка «В одном мгновенье видеть вечность, весь мир в зерне песка, в единой капле бесконечность …». И, вместе с тем, это одно из тех сочинений XIX столетия, которое обращено к историческим традициям. Причем, обращение это становится своеобразным преображением мира по законам красоты.
