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Партнерские программы:
Партнерские программы интернета представляют собой форму делового сотрудничества между продавцом и партнерами, являющимися, как правило, владельцами сайтов. Это партнерский договор о двухстороннем сотрудничестве по реализации тех или иных товаров (услуг) за определенную фиксированную сумму или процент за какое-либо заранее оговоренное действие, которое должен выполнить привлеченный партнером клиент. Такими действиями могут быть:
· посещение определённых страниц сайта;
· заполнение и отправка формы заказа; 
· покупка товара или услуги.
Как работают партнерские программы
Партнерские программы для заработка в настоящее время становятся все более и более популярными. Принцип работы таких программ, с помощью которых многие компании и частные лица получают возможность заработать в интернете, заключается во взаимовыгодном сотрудничестве между клиентом и компанией, которая выплачивает клиенту денежное вознаграждение за привлечение новых клиентов. Компания получает рекламу, а клиент часть прибыли компании, которую он  для нее обеспечивает.
Разновидности партнерских программ:
· партнерки с оплатой за действие;
· партнерки с оплатой за клики;
· партнерки с оплатой за показы;
· партнерки с оплатой за продажи;
Как заработать на партнерках
Заработок в интернет на дому с помощью партнерских программ представляет собой совокупность определенных мероприятий, связанных с размещением и использованием в сети определенной информации, скриптов, ссылок и т.п. Способами заработка с помощью партнерских программ могут быть как размещение рекламы партнерской программы на сайте с соответствующей тематикой, так и рекламирование сайта с партнерской программой одним из описанных ниже способов.
· размещение своей партнерской ссылки в блогах и форумах, в авторских статьях, рассылках, комментариях, в сервисах вопросов и ответов;
· размещение объявлений в системах контекстной рекламы;
· использование таргетированной рекламы в социальных сетях;
· покупка показов в баннерных сетях;
· переходы в тизерных сетях;
Однако лучшим решением в этом вопросе будет создание собственного сайта, на котором можно зарабатывать с помощью партнерских программ значительно больше. Работа в интернете, организованная на сайте, где используется скрипт партнерской программы, позволит иметь постоянный доход даже непрофессионалу. 
Лучшие партнерские программы (каталог)
Наш каталог партнерских программ, на которых можно заработать, содержит лучшие русскоязычные партнерские программы интернет магазинов с хорошей репутацией. 
Постоянное обновление и расширение каталога с лучшими партнерками рунета , а также возможность добавления в него комментариев позволяет налаживать контакты с клиентами и зарабатывать значительно больше.  
Магазин одежды. Партнерская программа
Партнерские программы интернет-магазинов одежды, в зависимости от выбранной маркетинговой стратегии партнера, позволяют получать комиссионные, которые составляют определенный процент от стоимости оплаченных заказов.
Для участия в партнерской программе необходимо:
· пройти регистрацию на сайте; 
· авторизоваться; 
· заполнить анкету партнера.
После этого можно будет получить доступ к партнерской программе и рекламным материалам. 
Условия нашей партнерской программы:
· удобный раздел промоматериалов;
· партнерский процент – 25%;
· пожизненные куки;
· огромный ассортимент товаров, макетов, расцветок;
· быстрые выплаты;
При проведении акций и скидок на определенные модели и марки одежды, процентная ставка может увеличиваться.
Заработанную сумму можно истратить на заказы с 50-процентной скидкой. Выплаты производятся через WebMoney, Яндекс.Деньги, либо с помощью банковского  перевода в течении 5 дней после заявки. Минимальная сумма вывода — 100 рублей.
Партнерка футболки (майки)
Партнерская программа футболок (маек) нашего интернет-магазина одежды подходит для любого трафика и показывает отличные результаты по продажам.  Наша партнерка по продаже футболок и маек имеет все необходимые инструменты для работы:
· баннеры
· рекламный ротатор
· XML и скрипт магазина
Доход партнера составляет 25 % от цены оплаченных товаров и  5 % от заработка привлеченного реферала. Вопросами работы партнерской программы занимается наш менеджер, партнерские выплаты производятся по первому же требованию.


