Изготовление и установка маркиз в Ставрополе

Купить маркизы в городе Ставрополе можно быстро и выгодно. Наша компания предлагает солнцезащитные конструкции европейского качества с установкой, по невысоким ценам. Образцы продукции представлены на сайте «Маркизы-93».
 
Вы давно мечтали установить возле дома теневой навес или закрыть красочной перголой пространство над летним кафе? С нашей компанией мечты несложно сделать реальностью. В каталоге 2019 года представлены всевозможные модели маркиз. Все они изготовлены на собственном производстве.
 
«Маркизы-93» – выгодные условия для клиентов
 
Мы производим изделия, которые способны служить десятилетиями. На изготовление маркиз, навесов, пергол по заказам жителей Ставрополя идут европейские ткани и комплектующие, французская автоматика. С нами выгодно и легко сотрудничать:
 
работаем на собственных производственных линиях, строго  контролируем качество;
учитываем пожелания клиентов к заказанным конструкциям, самостоятельно формируем цены;
поставляем клиентам маркизы напрямую, без посреднических надбавок;
проводим распродажи, устраиваем сезонные акции.
 
Автоматика для маркиз – качественные французские комплектующие
 
Для автоматизации солнцезащитных систем мы используем приводы и устройства управления Somfy. Изделия французской фирмы универсальны, надежны, просты в эксплуатации. Наши мастера монтируют автоматику Somfy, проводят пусконаладку, дают пользователям рекомендации по обращению с оборудованием. Если вам требуется ремонт, отладка, замена отдельных изношенных элементов автоматики, обращайтесь в «Маркизы-93».
 
Широкий выбор изделий – варианты на любой бюджет
 
Вы хотите летом защитить от солнца несколько оконных проемов или установить на дачном участке беседку-перголу? Желаете заказать большие автоматизированные маркизы для ресторанной террасы в Ставрополе? Мы предлагаем солнцезащитные системы на любой бюджет. На страницах каталога – фотографии готовых конструкций и актуальные цены на типовые решения. Стоимость изготовления маркиз по специальным проектам уточните по телефону.

