Постройка магазина за месяц
Востребованность быстровозводимых коммерческих зданий нарастает с каждым днем. Технология постройки с использованием металлоконструкций позволяет построить магазин всего за 1 месяц. В этом случае стоимость возведения магазина оправдана сроком сдачи объекта в эксплуатацию, что позволяет практически мгновенно получать прибыль.
Плюсы быстровозводимого здания
Магазин, построенный с использованием металлоконструкций, имеет ряд преимуществ по сравнению с капитальным зданием. Среди них можно выделить следующие пункты:
· быстрота постройки и сдачи в эксплуатацию;
· низкая стоимость возведения на всех этапах, начиная от проекта и заканчивая внутренней отделкой;
· простой монтаж и установка объекта на поверхность;
· отсутствует необходимость заливки фундамента за счет легкого веса здания;
· высокий срок службы постройки.
Что представляет собой магазин из металлоконструкций
Из-за дороговизны аренды и огромных цен на любую недвижимость становится сложно открыть личный магазин. Благодаря легким стальным тонкостенным конструкциям такая задача заметно облегчается. Технология возведения магазина заключается в том, что к каркасу из металла крепятся готовые модульные части. Из-за такой простоты цена на постройку намного ниже капитального строительства, а скорость возведения очень высока. К тому же срок службы объекта достигает более 100 лет.
Данная технология впервые появилась в Канаде в 1950 году. Здания, построенные таким методом, использовались в качестве недорогих и долговечных малоквартирных жилых домов. Такой способ постройки очень быстро набрал популярность и активно используется по сей день практически во всех странах мира. Наиболее распространены такие здания в некоторых странах Европы.
Где применяются здания из металлоконструкций
Использовать здания из металлических конструкций можно для многих целей, среди которых можно выделить следующие:
· торговые центры;
· магазины;
· автомобильные стоянки;
· здания для сельскохозяйственных нужд;
· гаражи;
· производственные базы и склады.
Простота и надежность конструкции
Строительство быстровозводимого здания не имеет сложностей. Для всего процесса стройки потребуется всего 4—5 человек. Магазин из металлоконструкций может быть как холодным, так и теплым. Для теплого помещения используется специальный слой теплоизоляции, который помещается в полость между внутренней и наружной обшивками. Кроме того, можно использовать нагревательные элементы совместно с теплозащитой. В результате чего в магазине будет всегда тепло даже при очень низких температурах снаружи.
Из-за того, что быстровозводимые здания имеют правильные геометрические черты, вид у них очень привлекательный. Разнообразие вариантов наружной отделки позволит создать уникальный дизайн магазина, а скорость и цена возведения однозначно подтолкнут остановить выбор на постройке коммерческого здания из металлоконструкций.
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