Верховный нервно расхаживал по кабинету взад–вперед, заложив руки за спину. Подчиненные, заместители, секретари и прочий персонал навытяжку стоял вдоль стен, преданно поедая начальство глазами.
– Ну?  
Тишина. Только нервное дыхание и скрип копыта по каменному полу, когда кто–то из мелких бесеров нервно переступил с ноги на ногу.
– Я вас спрашиваю, что будем делать? Чего молчим? Разгильдяи! Белобрысые забрасывают нам партию непонятных агрегатов, выгружают ее на мою любимую клумбу огнекрокусов и сваливают без объяснений, а все мои сотрудники делают вид, что не при делах!
Верховный горящим взором обвел кабинет. Бесеры, как им и положено, трепетали и притворялись узором на обоях, чертеры безуспешно пытались замаскироваться под кресла. Пара деволов посмелее (или поглупее) остались на месте. Верховный улыбнулся им, ласково так,  и они стремительно побледнели.
– Двадцать Восьмой! Что у нас было по договору?
Бесер с искривленным левым рогом выхватил откуда–то папку, раскрыл и затараторил:
– Согласно договору, поставка агрегатов должна была осуществиться на прошлой неделе  в количестве тридцати семи штук. При срыве сроков поставки начисляется штраф в размере…
– Дальше! – ласково сказал Верховный.
Бесер нервно сглотнул и перевернул пару страниц.
– Комплектность поставки. В комплект входит аппарат «Чулюнька», инструкция по применению, первичный запас материала и топлива. 
– Какой аппарат? – переспросил Верховный.
– Чу… Чулюнька, – запинаясь, проговорил несчастный Двадцать Восьмой.
– А заказывали мы что? – ласково проговорил Верховный.
– Обогревательные аппараты для Чистилища, – серея на глазах, проговорил несчастный криворогий бесер.
– Кто подписывал договор?
– Я, Пятый и Восемнадцатый, – прошептал Двадцать Восьмой, надеясь, что дело окончится всего лишь понижением в ранге.
– А кто готовил документы? – голос Верховного был ласковый, как нож инквизитора.
– Канцелярия вашей… вашей бабушки, – Двадцать Восьмой мысленно прощался с этим светом, ибо обвинить в чем–то старушку значило подписать себе смертный приговор.
– Понятно, – голос Верховного заледенел. – Это всё?
– Нет. Ваша, Верховность, имеется инструкция к… к поставленному оборудованию.
– Инструкцию на стол. Все свободны. И уберите наконец это барахло с клумбы, может, что–то уцелело…
*  *  *
Верховный брезгливо, одним когтем, придвинул к себе тощую брошюрку, выдержанную в золотисто–розовых тонах.
На обложке омерзительно румяный белокурый мальчуган, раздувая пухлые щечки, изо всех сил дул в длинную дудку. Еще один такой же рвал струны на арфе, еще двое, зарывшись в облака, внимали. Вокруг вилась гирлянда из виноградных листьев, цветов и колосьев.
Ниже шла подпись, которая всеми своими золотыми буквами гласила: «Чулюнька. Пособие для начинающих»
Верховный скривился, задержал дыхание и открыл книжицу.
Как и ожидалось, с первой страницы вверх взвился фонтанчик золотистой пыли. Она разлетелась по комнате, отчего вся обстановка заискрилась и замерцала в свете факелов, как изморось на Полигоне Девятого Круга. В воздухе запахло чем–то приторно–цветочным, напрочь перебив столь любимый Верховным запах жженого дерева.
Верховный сморщился и щелчком пальцев вызвал небольшое торнадо, убравшее всю навязанную и столь неуместную в рабочем кабинете позолоту, вернув тому строгость линий и цветов.
Верховный чихнул и принялся читать.
 *  *  *
Чулюнька. Пособие для начинающих..
Чулюнька – незаменимый инструмент, который может выручить любого адепта в самой неожиданной ситуации.
К выбору чулюньки следует подходить обдуманно и тщательно. Приобретя «не свою» чулюньку, вы получите головную боль вместо верного помощника. Вот несколько советов по выбору чулюньки.
1. Подумайте, как часто вы будете использовать чулюньку? От этого зависит вид, который вам следует приобрести.
Какие же чулюньки бывают?
– карманная чулюнька. Ее отличают компактные размеры, такую чулюньку можно легко носить в кармане, за ухом, за щекой, в ноздре, а также в виде украшения для хвоста.
– портативная чулюнька прекрасно поместится в обычной сумке, мешке, саквояже, торбе.
– полупортативная чулюнька обычно оснащена двумя ручками и легко может быть перенесена одним или двумя адептами.
– полустационарная чулюнька как правило имеет две ручки и колесо для облегчения перемещения ее от точки к точке.
– стационарная чулюнька закрепляется на месте во избежание падения, полупадения, подпрыгивания, взлета и закапывания под землю во время работы.
2. Подумайте, а для чего вам нужна чулюнька?
Что вы собираетесь делать с помощью чулюньки? 
– для мелкого вредительства Низшему миру или ремонта подойдет чулюнька с алмазным напылением, которого придает особую остроту и прочность режущим кромкам.
– для более серьезного вмешательства в работу Низших сил больше подойдет чулюнька из магмазакаленного стекла, такая чулюнька не будет крошиться и не испортит ваш труд.
– для бытового использования лучше брать чулюньку, обшитую мехом полярно–тропических желтопузиков, он защитит ваши детей от случайного падения на чулюньку, или неслучайного падения чулюньки на детей.
– если вы еще не знаете, как именно будете пользоваться своей новой чулюнькой – отложите покупку до лучших времен. Или, если состояние счета позволяет, рассмотрите универсальные модели. 
3. Составьте список работ, которые вы намерены выполнять с помощью чулюньки, а также пропишите чрезвычайные ситуации, в которых ваша чулюнька может вас спасти. Строго придерживайтесь его при походе на торговое облако. Как правило, выбор чулюнек огромен, а продавуй обязательно попытается всучить вам чулюньку с лишними функциями, например, с механизмом расчесывания гривы или выгуливания вашего комнатного карликового светофана. Такие чулюньки стоят на порядок дороже.
4. Сравним чулюньку и обычные традиционные инструменты настоящего адепта?
Здесь важно решить для себя, нужна ли вам чулюнька просто как модный, статусный инструмент, будете ли вы использовать ее для самообороны или нападения, или это будет для вас просто незаменимый бытовой повседневный инструмент? 
В любом случае, чулюнька выглядит стильно и менее угрожающе, чем пила в зубах, кинжал в правой руке и штопор в левой.
Чулюнька незаменима в быту, на охоте на светожоров, на рыбалке на озере ЛохИннер, на отдыхе в лесу имени Светозарного, а также для адептов – вредителей и пакостников – всех рангов, готовящихся к заброске Вниз.
Однако если вы планируете что–то воистину грандиозное, чулюнька все же уступит «бабушкиному чемодану» с инструментами. Помните, что чулюнька является универсальным, но не уникальным инструментом.
5. Изучаем рынок чулюнек и выбираем ту, что подходит нам.
Существует огромное количество производителей чулюнек, приведем несколько примеров фирм, внимательно следящих за качеством выпускаемой продукции и дорожащих своей репутацией:
– «Ной и Неной» специализируются на чулюньках с внушительной комплектацией, что делает их продукцию незаменимой во многих ситуациях.
– «Стоп–бесер» выпускает лучшие чулюньки, одной из функции которых является охрана периметра.
– «АнтиЛилит» во все свои чулюньки в обязательном порядке встраивает дистанционный морокосбрасыватель и пилку для ногтей.
– «Спорт–пророк» выпускает стильные, элегантные изделия, привлекательный внешний вид понравится любой адептке.
– «Сусанин, Inc» выпускает мощные, практичные, хотя и неказистые на вид чулюньки, которые понравятся в первую очередь полевым агентам, вся их продукция комплектуется страховочным кольцом, с помощью которого инструмент легко крепится, скажем, к хвосту.
Конечно, одними словами не передать всю функциональность чулюнек. Чтобы до конца понять их полезность, нужно хотя бы раз воспользоваться суперинструментом самостоятельно. 
*  *  *
Верховный закончил читать и уставился на портрет бабушки кисти великого Лео. 
Значит, агенты по вредительству и пакостничеству, заброшенные Вниз?
Верховный покосился на папку с докладом помощника по безопасности, в котором упоминалось большое количество мелких происшествий, неопасных, но неприятных, постоянно происходящих в последние двести сорок лет.
Очччень  интересно. Кажется, ему есть о чем поговорить с Верховным от блондинчиков на ближайшем слете Высших сил. И разговор будет довольно выгодным для него и весьма неприятным для пернатого.
Все это требовалось обдумать…
Верховный кончиком хвоста нажал кнопку селектора.
– Слушаю, Ваша Верховность! – прожурчал голосок секретарши.
– Лукана, киска, пусть принесут пару этих приборов, что закинули к нам сегодня утром. Остальное – в лабораторию, пусть спецы хоть наизнанку вывернутся, но узнают про агрегаты все, вплоть до того, как звали любимого светофана бабушки изобретателя. Доклад – каждый час.
– Будет исполнено, Ваша Верховность!
– А сейчас всю верхушку безопасников ко мне. И директора школы диверсантов, у меня для его курсантов есть объект для практики.
– Да, Ваша Верховность!
Верховный откинулся в кресле и улыбнулся портрету бабушки. Ласково так…
