– Зеркало, зеркало на стене, кто всех прекрасней в этой стране?
– Моя королева, простишь ли меня? Ты все прекрасней день ото дня, но есть... кхм, кхм. Слушай, давай без рифм, а? Надоело уже… В общем, скоро это опять будешь не ты. Девчонке скоро 15, и на ее первом балу она будет признана первой красавицей королевства. Опять. А ты, уж извини, не молодеешь. И поставь на место подсвечник! Нечего размахивать тут. Я правду говорю. Я ж тебе не кривое зеркало твоей наставницы, которое изгибается как только может, только чтобы не было видно ее носа крючком и девяти бородавок!..
Красивая молодая женщина в голубом атласном платье кинула подсвечник в стену. Зеркало взвизгнуло, но тяжелое серебро пролетело мимо.
Следом полетела ваза, потом еще одна, потом горшок с геранью, четыре подушки, тяжелая книга в кожаном переплете и чернильница.
Только после этого прекрасная разрушительница успокоилась, упала в тяжелое резное кресло, устало откинулась на спинку и прикрыла глаза.
– Ну и что делать будем? – угрюмо спросило зеркало. – Опять в лес вывозить и яблоки да гребешки ядовитые подсовывать? Было, не сработает, знаешь же. И утопить не вышло. И волкам скормить. Сколько раз уже отматывали время, все равно так на так выходит. 
– Помолчи, стекляшка, я думаю! – не открывая глаз сказала молодая королева.
– Что тут думать? Замуж ее поскорее выдавай и пусть уезжает из страны! И будешь ты опять тут всех прекрасней и белее.
– Ты же знаешь, муж не позволит. Единственное дитя, наследница престола…
– Ну не знаю тогда. О, а помнишь, как от Элизы с братцами твоя кузина отделалась? Измазала и представила папаше, он сам ее выгнал, а братцев в птиц превратила. В гусей, кажется. Или в уток? А, в лебедей!
– Не пойдет. Умоется – и опять будет красотка. И что толку – выгнал, не выгнал, она от этого менее красивой не станет. Ладно! Попробуем еще раз!
– Опять петли крутить? Сколько можно!
Королева поднялась, подошла к стене, сняла зеркало и вышла из комнаты. Гордая красавица шла по коридорам, а встречные придворные кланялись и оборачивались в след. Женщины с завистью, а мужчины с восхищением.
Изо всех залов, покоев и комнат прекрасного дворца она выбрала самое странное место – темный подвал. Оглядевшись по сторонам – не видит ли кто – королева потянула на себя щит стоявших на постаменте доспехов, потом последовательно надавила на четыре камня в стене.
Что–то щелкнуло, часть стены бесшумно отъехала вбок, открывая проход, откуда пахнуло временем. Сквозняк качнул тяжелые занавеси паутины. Но девушка не обратила на это внимание и смело шагнула в темноту. Проход за ней так же бесшумно закрылся.
Зайдя в темное помещение, она щелкнула пальцами. По стенам зажглись факелы, на столах – свечи. Огоньки замерцали на колбах и ретортах, на усыпанных драгоценными камнями обложках гримуаров.
Пристроив зеркало в кресло у стола, королева, не обращая внимание на то, что ее великолепное платье пачкается, опустилась на колени и очень осторожно принялась смахивать пыль с рисунка на полу. Очень скоро уже можно было различить семиконечную звезду, очерченную зеленым мелом и заключенную в черный круг, составленный из тонкой сложной вязи рун. В каждом луче звезды был нарисован свой знак. Время. Память. Перемены. Возвращение. Исток. Кровь. 
Седьмой символ – Смерть – королева решительно стерла. Достала из ящика стола тонкий черный мелок ив раздумьях застыла над схемой.
– Ну и что удумала? – ехидно спросило зеркало. – Что теперь менять будем?
– Я не знаю, – ответила колдунья, – я уже перепробовала все. Я не могу победить врага!
– Не можешь победить – сделай другом! – пропело зеркало.
Красавица пару мгновений смотрела на зеркало, потом, решившись, начертила символ Любовь и с вызовом посмотрела на ошарашенное зеркало.
Крепко прижав к себе потерявшего дар речи советника, королева встала в центре схемы и принялась нараспев читать заклинание.
Рисунок начал мягко светиться, но чем громче становился голос заклинательницы, там ярче разгорался свет. Вспышка – и девушка пропала. Свечи погасли, а минуту погодя –  факелы.
*  *  *
Главный храм, убранный белыми цветами и зелеными и золотыми лентами, был прекрасен. 
Дамы в ярких нарядах, пошитых специально ко дню королевской свадьбы, были похожи на усыпанных драгоценностями райских птичек. Кавалеры не отставали, а кое–кто из них и перещеголял придворных прелестниц количеством кружев и бриллиантов. 
Но вот все замолчали, и обернулись ко входу. Под звуки торжественной, величественной и в то же время нежной мелодии двери распахнулись, и на пороге показалась невеста. 
Тонкий стан был затянут в зеленое, согласно традиции, платье с золотой вышивкой. Изумрудами и золотом сверкали украшения на тонких пальчиках, нежных запястьях, высокой груди, лебединой шейке. Золотые волосы тяжелой волной покрывали спину и были прикрыты изумрудно–золотой сеткой. Но все драгоценности меркли по сравнению с сиянием зеленых с карими крапинками глаз самой прелестной девушки королевства.
Вздох восхищения вознесся под купол храма. 
Король, еще не старый могучий мужчина с черной бородкой в нетерпении протянул руку своей избраннице, не обращая внимания на маленькую девочку пяти лет, сидящую в первом ряду и надувшую губки. Черные волосики были растрепаны, несмотря на все усилия приглядывавшей за девчушкой дамы–наставницы.
– Король Эдмунд Теодор Бланкенвельдт, именуемый Справедливым, берешь ли ты в жены Термиану, герцогиню Шварценнеггер, в жены? Клянешься ли беречь ее честь, жизнь и покой, защищать от мира и людей, пока смерть не разлучит вас? – раздался голос первосвященника в бело–серебряных одеждах.
Прекрасная невеста метнула в своего короля хитрый взгляд из–под ресниц и чуть заметно улыбнулась, от чего на ее щечках заиграли ямочки.
– Беру! – внезапно охрипшим голосом ответил король.
– Термиана, герцогиня Шварценнеггер, берешь ли ты короля Эдмунда Теодора Бланкенвельдт, именуемого Справедливым, в мужья? Клянешься ли беречь его честь, жизнь и покой, защищать от мира и людей, пока смерть не разлучит вас?
– Беру, – прожурчал нежный голосок поле томительной паузы, и король, а вместе с ним и все присутствующие, облегченно выдохнул.
– Перед Богом и людьми в присутствии всех этих свидетелей объявляю вас мужем и женой! Можете поцеловать невесту!
Король с трепетом коснулся нежных губ, сводящих с ума запахом земляники. Зазвонили колокола. 
Черноволосая девчушка соскочила со скамейки первая и со всех своих коротких ножек кинулась в боковой проход, не обращая внимания на шипение воспитательницы.
Король нахмурился, но его молодая жена положила ладошку ему на локоть и нежно улыбнулась.
*  *  *
Отшумели свадебные торжества. Вся страна прославляла новую королеву и, что греха таить, завидовала королю. 
Молодая королева была красива, умна, весела, обладала легким, и в то же время сильным характером, заботилась о стариках и сиротах и нежно любила своего мужа. Придворные поэты и музыканты посвящали ей баллады, бродячие менестрели воспевали ее красоту и благочестие, рыцари совершали подвиги в ее честь.
И только маленькая черноволосая принцесса невзлюбила свою мачеху. Тараканы и жуки в супе стала привычным делом. Дохлая мышка в постели была уже чуть оригинальнее. 
Король мрачнел, а королева только грустно улыбалась, ставя очередной крестик в своем дневнике, где отмечала одной ей понятные дни.
*  *  *
Принцесса сидела в кустах на берег пруда в засаде. Мальчишка с конюшни сказал, что тут живет огромная жаба, и если ее поймать и подсунуть кому–то под подушку, у этого человека на носу вскочит огромная бородавка, и ничем ее не сведешь. Но поймать жабу трудно, она старая и очень–очень осторожная. 
Наконец ожидание увенчалось успехом. 
Жаба и впрямь была огромная, вся пупырчато–бородавчатая, склизкая и противная даже издалека. Она вылезла на бревно старой березы, давным–давно росшей на берегу и упавшей ветвями в воду. 
Девочка осторожно, чуть дыша, чтобы не спугнуть добычу, раскинув ручонки в стороны пошла по стволу. Шаг. Другой. Третий. Замереть, потому что жаба пошевелилась. Шаг. Еще один. Еще…
Подгнившая кора предательски поползла под ножкой, и принцесса с визгом полетела в черную воду.
Вообще–то она умеет неплохо держаться на воде, но пышное платьице, в которое ее с утра обрядила гувернантка, намокло, облепило ноги и руки и тянет ко дну.
Вдруг чьи–то сильные тонкие руки вытащили нахлебавшуюся девочку из воды. 
– Сейчас же отнесите принцессу в ее покои и переоденьте! – гневный голос королевы отозвался в ушах испуганной девочки похоронным звоном. 
Теперь она расскажет все отцу, а тот накажет ее! Отберет котенка и не разрешить больше кататься на пони! 
Слезы ручьем хлынули из глаз принцессы. 
– Ну что ты, милая, не бойся, я с тобой! – королева завернула девочку в свою шаль. – А вы, дорогуша, расскажете королю, как вы позволили ребенку свалиться в пруд! – прервала она лепетание придворной гувернантки.
*  *  *
В королевской ванной комнате маленькая, мокрая, зареванная принцесска насупленно смотрела на мачеху. Та посмотрела на нее и внезапно рассмеялась. Девочка засопела еще громче.
– Ты посмотри, мы с тобой похожи! – королева развернула падчерицу к огромному зеркалу в золотой раме.
В зеркале отражались две фигуры, одна высокая, другая маленькая, обе были в когда–то белых, а теперь заляпанных ряской и тиной платьях, обе мокрые и растрепанные. Девочка помимо воли хихикнула.
– Ваше высочество наследная принцесса Маргаретта Вильгельмина Бланкельвельдт, именуемая Белоснежкой, объявляю вас королевой Черного пруда и повелительницей лягушек! – торжественно провозгласила королева и возложила на голову девочки большую кувшинку.
*  *  *
Закутанные в одинаковые белые пушистые халаты, королева и принцесса сидели в креслах у камина. На небольшом столике между ними дымились чашки с горячим шоколадом, стояла вазочка с восхитительными пирожными, и еще одна, с персиками и яблоками.
– Белоснежка, нам пора серьезно поговорить. – Королева отхлебнула маленький глоточек шоколада и внимательно посмотрела на девочку. 
– Ваше вели…
– Милая, не надо. Зови меня просто – Термиана. Мамой звать не прошу, я не твоя мама, и никогда ей не стану и не смогу заменить, но я очень хочу стать тебе другом. Мир?
*  *  *
Спустя два года.
– Термиана, ты такая красивая…. Я такой никогда не стану! 
– Хочешь, открою секрет?
– Хочу!
– Чтобы быть такой красивой, как я, надо каждый день съедать как можно больше этих восхитительных пирожных. Вот, возьми еще одно.
*  *  *
Восемь лет спустя.
– Термиана! Термиана! А Вольфганг сказал, что я толстая и некрасивая!
– Милая, нашла кого слушать! Что чумазый мальчишка с конюшни может понимать в истиной красоте? Лучше садись пить чай, повар сегодня превзошел самого себя, миндальные пирожные со взбитыми сливками просто тают во рту! Я приказала принести побольше, на случай, если ты зайдешь ко мне.
Совершенно круглая девочка–подросток, перекатываясь на толстых ножках, еле уместилась в любимое кресло у камина. Пухлые ручки торопливо подтянули к себе блюдо с пирожными.
По губам по–прежнему юной и прекрасной королевы скользнула тонкая улыбка. Термиана тайком посмотрела в сторону любимого зеркала, висящего на стене. Зеркало приоткрыло глаз и подмигнуло.
