Пост-приветствие для ВК.
Будем знакомы. Меня зовут Мария, мне 41 год, по образованию я математик и психолог. 

Да, такой вот интересный набор профессий. Получилось это потому, что  когда я начинала свой жизненный путь и выбирала, куда пойти учиться, мне изо всей школьной программы были интересны только математические науки. Но потом, в процессе обучения в ВУЗе, я поняла, что психология - это то, что мне нравится гораздо больше, чем математика. 

 Получила второе высшее по этой специальности, некоторое время работала в службе экстренной психологической помощи, в народе ее называют «телефон доверия». Мне там очень нравилось, хотя было сложно. 

Мысль о том,  что можно зарабатывать через интернет, мне, как ни странно, подала моя мама, которая с компьютером на тот момент была даже не на «Вы», а на «Ваше Величество».

Было много попыток чего-то сделать – от элементарных сайтов с заданиями вида «пройди по ссылке, получи копеечку» до платных курсов «заработай, впаривая людям ненужный хлам с Али-Экспресса втридорога» Надо ли говорить о том, что ничего это не принесло результата?

И я стала искать информацию о том, как люди зарабатывают реальные деньги в интернете, без обмана, без «разводилова», без казино, пирамид и прочих фаберликов.

Оказалось, есть такие профессии, и одна из них – копирайтер. 
Что это за зверь?

Если вам нужны хорошие статьи, чтобы выложить на сайт, или в блог, или в группу – вам нужен копирайтер.

Если у вас есть идеи, но вы не можете красиво изложить их русским по белому – вам поможет копирайтер. 

Если вы успешный, а значит, занятой человек, и вы не можете тратить час-два-три каждый день, чтобы что-то написать – вы будете искать того, кто сделает это за вас, т.е. копирайтера.

Вы будете искать меня.

Мне нравится писать в разных жанрах, от статей в стиле «ликбез» до сказок в новом прочтении. Некоторые из них вы можете прочитать у меня на странице.

Я продолжаю развиваться в этом нелегком, но чертовски увлекательном деле, ведь нет предела совершенству?

Я всегда открыта к диалогу и сотрудничеству, обращайтесь!

