– КОТ!!!!!!
В рычащем голосе хозяина пещеры слышалось отчаяние.

– Ваза! Моя любимая ваза из древнего Алира! Их же в мире осталось 6 штук!

– 5, – поправил ленивый голос.

– И именно ты приложил свои лапы к стремительному уменьшению их числа!

– Подумаааааааааэшь, – долгий зевок заполнил помещение быстрее и звучнее, чем вопль бывшего хозяина ныне утраченного раритетного фарфора. – И вообще, если подумать, так каминная полка – самое нелепое место для ваз.

Бздынь!

– И статуэток, – добавил задумчиво тот же ленивый голос.

– О Великая Праматерь, за что мне это?!!! – простонал хозяин, кидаясь к камину, на полке которого минуту назад стояла почти полная коллекция произведений великого Мастера Юна.
Толстый кот, белый, с черными ушами и хвостом лениво приоткрыл один глаз, созерцая хозяина, застывшего над осколками того, что не так давно было изящной статуэткой цапли. Не найдя в этом зрелище ничего для себя интересного, он закрыл глаз и еще раз потянулся, задевая задними лапками фарфорового сокола.

– Варвар! Разрушитель! Я за ними охотился целую вечность! – несчастный хозяин коллекции успел перехватить сокола в полёте, жаворонка, пеликана, филина и журавля он убрал сам.

– Подумаешь! – повторил кот, вытягиваясь на всю длину, благо, теперь ему ничего не мешало. – Я не виноват, что ты собираешь всякий хлам! Нет бы как все нормальные драконы, золото копить, или камни драгоценные… 
– Оставлю без обеда!

Кот настороженно повел ухом.

– И без ужина!

Кот зевнул.

– И за сметаной в деревню сам теперь ходить будешь!

Кот дернул роскошным, ухоженным, пушистым хвостом.

– И не скажу, где нашел целую поляну кошачьей мяты! – с этими словами несчастный коллекционер, держащий в охапке остатки своей коллекции, развернулся и потопал вглубь горы.
– Эй, эй, эй! – от неожиданности начавший переворачиваться на другой бок кот свалился с каминной полки. – Ну чего ты завелся! Да склеим мы тебе твою птичку! Завтра же отнесу Любиженке, у нее рука твердая, глаз точный, починит в лучшем виде! 

Кот бежал за хозяином, забегая то с одного бока, то с другого, стараясь заглянуть в полные слез глаза.

– Лин! Ну не надо так переживать!
– Для тебя я сегодня господин Танцующий Среди Молний в Ночном Небе! – рявкнул темно–синий дракон, ни не секунду не останавливаясь. – О чем я только думал, когда вытащил тебя из той лужи и взял домой! 

– Лин…

Дверь хранилища с грохотом закрылась. Кот еще немного помялся у порога, потом, будто на что–то решившись, убежал к выходу из пещеры.
Дракон поставил осиротевших птиц в шкаф со стеклянными дверцами, тщательно запер прихотливый, выкованный гномами замок и кончиком когтя очертил вокруг шкафа охранный круг. Посмотрел на пустующие подставки, вздохнул и обвел взглядом свою сокровищницу.

С тех пор, как 2 года назад он спас кота, которого предыдущие хозяева попытались утопить, тут появилось много пустых мест.

Вот тут стояли 2 вазы эпохи Сун. Прекрасные в своей простоте, бесценные… Теперь у горлышка одной был отколот внушительный кусок, другую пересекала безобразная трещина.

А тут был сервиз из редчайшего зеленого фарфора. Был. До того дня, когда Кот погнался за невесть как забредшей сюда мышью. 3 чашечки, блюдечко и чаша для омовения рук – вот все, что осталось от 118 предметов.
После этого пришлось заказать гномам небьющиеся стеклянные шкафы, что стоило таких денег, что до сих пор чешуя дыбом встает.
Нижняя губа дракона задрожала, на глаза опять навернулись слезы. Прелестная девушка с арфой, лишившаяся ноги, танцовщицы с веерами без рук с этими самыми веерами… Его самые первые статуэтки…

Слизнув длинным языком слезы, дракон опять тяжело вздохнул и направился к выходу. 
Нужно как–то развеяться, к матушке слетать, что ли…
Из родного гнезда Танцующий Среди Молний в Ночном Небе, а для друзей и родных – Лин, вернулся только через 8 дней.

Пришедший в благодушное расположение духа, дракон мягко приземлился у входа в пещеру. В передних лапах он держал корзину, от которой исходил вкусный запах.

– Кот! Я дома! 

Тишина. Тишина и пустота. 

На кухне, поставив корзину с гостинцами на стол, он первым делом проверил запасы еды. Крестьяне не обманули – в хладохране лежало свежее мясо и молоко, зелень и овощи. Сметана тоже была, целая, нетронутая крынка. И это было странно. Чтобы Кот, на целую неделю оставшись один, не покусился на любимый продукт?

Дракон сосредоточился и мысленно осмотрел систему пещер, уже много лет служившую ему домом. 

Следов Кота не было. А это значит, что он последний раз вышагивал по коридорам больше недели назад…

Крылья дракона поникли. Ушел… Обиделся и ушел…
Прошло 2 месяца. 

Дракону снова пришлось привыкнуть к одиночеству. 

Крестьяне не в счет. Они опасливо–почтительно заботятся о своем защитнике, снабжая его продуктами и сплетнями. С тех пор, как в этих горах поселился дракон, их долину обходят стороной самые отчаянные разбойники, да и королевские сборщики податей предпочитают не вспомнить об этой деревне.

А вот поговорить… 

Одиночество особенно сильно ощущалось вечером, когда в камине уютно потрескивают дрова, и так не хватает басовитого мурлыканья примостившегося на коленях пушистого негодяя…

У входа раздался какой–то невнятный шум. Дракон насторожился. Рыцарь? Нет, не похоже. Те всегда жутко громыхают своими железяками.
– Лин? – на пороге стоял Кот, но боги, в каком виде!

Грязный, облезлый, отощавший. Вместо хвоста – жалкий обрубок. 

Кот топтался в дверях, не решаясь переступить порог.

– Можно войти? 

– Заходи, – растеряно сказал хозяин пещеры.

– Я тут это… принес тебе кое–что… – Кот взглядом указал на лежащий у его лап сверток.

Дракон развернул несколько слоев грязных тряпок, глаза его расширились, лапы задрожали, а хвост выбил нервную дробь по полу.

– Это… Это то, о чем я думаю? – хрипло спросил он Кота. На его ладони лежала статуэтка. Самая прекрасная статуэтка изо всех, какие он видел за всю свою долгую, очень долгую жизнь.

Грациозная синяя с серебром птица с полураскрытыми крыльями готовилась взмыть в небо.

– Феникс Полуночи… Последняя работа Мастера… Где ты достал это чудо? – дракон все еще не мог поверить глазам. – Говорили, что Мастер Юн не успел закончить ее, что остались только эскизы!
– Ну… Я… Это… В общем, я раньше у мага одного жил. Мудрый Виэнь, глава Конклава, может, слышал? А у него этих птичек–рыбок–фиговин всяких фарфоровых – завались. И мышей – тоже, даром что великий маг. 

Дракон понимающе усмехнулся:

– Много разбил?

– Ну.. не то чтобы очень… Просто они так неудобно стояли… Мудрый почему–то рассердился… прям как ты… и выкинул меня в реку. А потом ты тоже расстроился, и я вспомнил про эту птичку. Я подумал, тебе понравится.
– А хвост где?

– Хвост? – Кот покосился за спину. – Поменялся. Он мне птичку, я ему – хвост. Ну не пролезал я в свой ход, откормился на сметанке… Застрял, а тут Мудрый со своим заклинанием Небесного Лезвия…
– Кот!... 

В камине уютно потрескивали дрова. На коленях басовито мурлыкал свернувшийся калачиком Кот. На столе, прикрытая небьющимся колпаком, мягко серебрилась самая прекрасная в мире фарфоровая птица…

