А ВЫ ДОВОЛЬНЫ СВОЕЙ ЖИЗНЬЮ?

Здравствуй, дорогой читатель!
Я надеюсь, что у тебя в жизни все хорошо. 

У тебя прекрасный дом, замечательная семья, чудесные дети и лучшая в мире собака.

Ты каждое утро просыпаешься с радостью, потому что тебе предстоит целый день провести на любимой работе, среди коллег, разделяющих твое наслаждение от процесса и результата со-творчества. А в конце месяца ты получаешь зарплату, которой тебе хватает на все расходы, удовольствия и коньки в придачу.

Если у тебя в жизни все так радужно – я очень рада за тебя, можешь спокойно пропустить этот пост и эту ссылку «**ссылка на марафон**» и продолжать смотреть видео со смешными котиками.

 Но мало кому так повезло. 
И многие, очень многие тихо ненавидят свою жизнь, состоящую из выбора. 
Купить новые сапоги или еще сезон проходить в старых? 
Ужиматься во всех расходах весь год и поехать летом на неделю на море – или провести отпуск на даче в позе «попа к солнцу», а потом в поте лица закатывать по банкам огурцы и кабачковую икру, чтобы зимой экономить на покупках продуктов. 
Купить хороший кусок мяса – или дешевые сосиски по акции?

Я ТАК НЕ ХОЧУ!
Я хочу иметь возможность поехать куда захочу, порадовать себя новым платьем. Купить маме хорошие лекарства, а не дешевые аналоги. Позволить сыну поступить в тот ВУЗ, в который он захочет (даже если на платной основе), а не тот, где работает дядя Сережа и есть блат.

Я хочу заниматься любимым делом, получать от этого удовольствие и деньги, но при этом не тратя по 3 часа на дорогу до офиса и обратно.
Из многочисленных профессий, которые может освоить человек, не выходя из дома, я выбрала для себя копирайтинг. 

Что это такое? Кто такой копирайтер, чем он занимается?

Я пишу. 
Пишу статьи для людей, которые знают, что хотят видеть на своих сайтах, но не умеют выразить это словами. Пишу для людей, идеи которых так и останутся в безвестности, если не будет того, кто расскажет о них.  

И я пишу сейчас этот пост, чтобы ты, читатель, попробовал свои силы в этом деле. 

Не бойся, что у тебя не получится. Не думай, что ты этого не сможешь. 

Получится. Сможешь. 

Есть люди, которые покажут, как это делать. Есть множество курсов, платных и бесплатных, которые научат тебя этому с нуля.

Выбирать тебе, но я бы посоветовала тебе для начала принять участие в марафоне «Как писать продающие тексты» Игоря Алимова, который начнется 20 февраля и будет БЕСПЛАТНЫМ.
Кто такой Игорь Алимов? Миллионер, молодой бизнесмен, автор книг, основатель проекта «Жизнь на все 100» и соучередитель «Академии Заработка в Интернете».

Вы представляете, сколько стоит его время? А знания? И этим богатством он собирается делиться нами совершенно БЕСПЛАТНО.

А продающие тексты – своего рода хлеб с маслом любого копирайтера, один из самых востребованных и хорошо оплачиваемых видов текстов.

И хотя я уже достигла некоторых успехов на этом поприще, я все равно не перестаю учиться. 

И я ОБЯЗАТЕЛЬНО пойду на этот марафон, чтобы еще раз впитать в себя энергию этого потрясающего человека, услышать от него слова одобрения, порадоваться новыми идеям, которые всегда возникают после общения с Игорем.

Если ты профессионал – приходи, чтобы отшлифовать свои навыки.

Если ты впервые слышишь о таких людях, как копирайтеры – приходи, чтобы узнать о нас побольше и, возможно, влиться в наши ряды. 

Если ты не уверен, что тебе это нужно – приходи ради интереса.

Мы будет ждать вас ТУТ  ( «**ссылка**»

До встречи на марафоне!!!
