Здравствуйте! 
Давайте поговорим с вами о такой вещи, как хобби.

Это слово давно и прочно вошло в нашу речь, вытеснив собой «увлечение» и «занятие по душе»

Но что же оно означает для каждого из нас? 

Почему у одних это пресловутое хобби есть, а у других нет?

Я не знаю, от чего зависит любовь человека к тому или иному делу. Возможно, все определяется характером человека. А возможно и нет.

Кто-то экспрессивный, подрывной любит движение, катается на сноуборде, лазает по горам, путешествует автостопом с минимумом денег на спор. 

Кто-то, не столь открытый, любит одинокие прогулки в парке, спокойные вечера дома за приготовлением блюда по новому рецепту и вязание под спокойный сериал.

Но мне кажется, любой человек найдет что-то, что будет ему по душе.
Почти любой. 

Есть и такие, кто не знает, чем себя занять.

Например, есть  у меня одна знакомая, она часто звонит мне и говорит – мне скучно, поговори со мной.

И я каждый раз искренне не понимаю ее.

 Как, ну как может быть скучно дома, когда есть столько непрочитанных книг?

Авторы современные и не очень. Античные, дошедших до наших дней в обрывочных переводах. Классика всех веков и народов. Современные гениальные творения и опусы с претензией на гениальность.

Авторы, пишущие незатейливые женские романчики, где герой блондин/брюнет/рыжий/лысый обладает суровыми/утонченно-аристократическими чертами лица, его синие/зеленые/янтарные глаза  обязательно сияют улыбкой/насмешкой/иронией,  а сам он обязательно мускулист и мужественен. Героиня же вся такая трепетная, недалекая, обиженная жизнью и людьми сиротка. По сюжету она сначала его боится/презирает/ненавидит, он ее презирает/ненавидит/мечтает избавиться от нее. И все обязательно заканчивается страстным поцелуем на фоне заката. Или рассвета.
Авторы, пишущие, как им кажется, глубоко философские романы о жизни, Вселенной и так далее. Можно долго спорить по поводу того, насколько глубоки их мысли, и есть ли они там вообще, или это все только раскрученный брэнд, трэнд и мода. Зато в разговоре можно ввернуть «я вот вчера закончила читать новую книгу Джона Смита, я под тааааким впечатлением» - и все вокруг покиваю головой, осознавая, как им повезло сидеть на одном диване, да что там – диване, на одной улице с таким продвинутым человеком.
Авторы, пишущие о природе и животных, причем и документальные книги, и художественные, и откровенно фантастические, с животными в главных ролях, написанные от имени животных, так или иначе антропоморфически показывающие нам людские пороки и достоинства.
Авторы-реалисты, пишущие про жизнь людей, замечательных, известных и простых обывателей. 
Авторы-детективы, старающиеся потеснить на литературном Олимпе Агату Кристи, Артура Конан-Дойля и Иоанну Хмелевскую.
Авторы-историки, которые предлагают свой взгляд на те или иные исторические личности, события и эпохи. Войны и перевороты, интриги и тайны…
Авторы-юмористы, последователи и подражатели Михаила Зощенко, дуэта Ильф-Петров и Джерома К.Джерома. 
Авторы-фантасты. Научная фантастика. Боевое, городское, любовное, юмористическое  фентези. Космическая фантастика и фантастика про эльфов и вампиров в современном селе Кукуеве. Книги про «попаданцев» и пришельцев, драконов и киберов, русалок и межзвездные перелеты, магию и компьютерные вирусы.
А также бесчисленное множество сплавов и смешений стилей, сюжетов, направлений…
Например, любовно-юмористический детектив про пришельца-телепата с далекой звезды, утонченную эльфийку-киллера и русского спецназовца Васю Курощупова с фигурой терминатора и разумом холодильника, зато со способностями к магии земли. Бред? Бред. Но и такой сюжет можно будет найти, если как следует поискать.
Но речь не о качестве современной литературы. 
Речь о том, что так или иначе, но каждый может найти себе книгу по душе, пусть даже это будет пособие для начинающих грибоводов, Кама-Сутра в картинках или рыцарская поэзия 15 века.
Читайте – и никогда не будете одиноки. 

Читайте – и никогда не будете скучать.

Читайте – и до самой смерти сохраните острый ум.

Как тело тренируют гимнастика и занятия в спортзале, так ум тренируют книги.
Как вы наверное уже поняли, мое хобби – чтение. А какое хобби у вас?
