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Астра многолетняя: выращивание, посадка и уход
Астры многолетние – цветы, которые украшают многие клумбы и сады. Они неприхотливы в уходе, прекрасно вписываются в разные ландшафты. Какие существует сорта астры, и каковы особенности их выращивания?
Виды и сорта астры
В зависимости от времени цветения все сорта астр разделяют на ранние, средние и поздние.
Ранние
Первые цветы у этого вида астр появляются уже в мае и радуют до конца июня. Наиболее известные виды – астра альпийская и астра Андерса. 
Астра альпийская относится к низкорослым растениям, ее высота обычно не превышает 30 см. Диаметр соцветий – 3 – 6 см. Популярность цветка объясняется и простотой выращивания. Известные сорта астры альпийской:
· Хэппи энд– растение с бледно-розовым цветами;
· Дункл Шеен – окрас цветов темно-фиолетовый;
· Альбус – астра с белыми цветами;
· Голиаф – светло-фиолетовые соцветия достигают 6 см в диаметре;
· Розеа – розовая астра, которая цветет в течение трех месяцев.
Астра Андерса низкорослая, но немного выше альпийской. Ее высота достигает 30 – 40 см, некоторые сорта – до 60 см. Известные сорта – тонголезская и низкая лиловая ромашка.
Раннецветущие астры подходят для украшения дорожек, обрамления клумб. 
Средние
Астры летних видов цветут с июля по август. Их представитель – итальянская астра, которая достигает высоты 60 – 70 см. Соцветия имеют диаметр 4 – 6 см. Популярные сорта итальянской астры:
· Фейльхенкенигин – растение с темно-фиолетовыми цветами;
· Леди Хайндлип – соцветия насыщенного розового оттенка;
· Король Георг – имеет крупные фиолетово-голубые цветки с ярко-желтой сердцевиной;
· Бессарабская – отличается большим диаметром соцветий и сердцевиной коричневого оттенка.
К средним видам относится астра монгольская (с мелкими сиреневатыми цветками) и астра золотая (с махровыми золотистыми соцветиями).
Средние виды обычно высаживают вдоль оград или одиночными кустами. Можно найти множество фото с «живой изгородью» из многолетних астр.
Поздние
Поздние астры начинают цветение в сентябре и продолжают до середины ноября. Это наиболее многочисленный вид цветка. 
К поздним относится астра кустовая. Обычно цветет с середины сентября до наступления заморозков. Это компактный куст высотой до 50 см, который хорошо поддается формирующей обрезке. Популярные сорта кустарниковой многолетней астры:
· Ройял руби – растение с мелкими рубиновыми соцветиями;
· Ниобея – белые цветки с желтой серединкой;
· Дварф Нэнси – сиреневые соцветия с лепестками язычковой формы;
· Венус – астра с розово-лиловыми цветами;
· Блю берд – окрас соцветий от небесно-голубого до сиреневого оттенков.
Еще один представитель поздних видов – астра новобельгийская. Высота растений разная, от 50 см до 150 см. Известны следующие виды новобельгийской астры:
· Сатурн – пышные соцветия голубого цвета на раскидистых кустах;
· Октоберфест – полумахровые голубые цветки;
· Бичвуд Райвел – астра с пышными пурпурными цветами;
· Баллард – окрас цветков насыщенного ярко-розового оттенка;
· Аметист – растение с полумахровыми темно-лиловыми лепестками и желтой серединкой.
Поздние новоанглийские астры – высокорослые растения с прямыми, сильными стеблями. Достигают в высоту 2 метров. Соцветия расположены на верхушках кустов. Названия известных сортов:
· Роте Штерн – крупные карминовые цветы;
· Лили Фарделл – растение с нежно-розовыми соцветиями;
· Доктор Эккенер – астра с фиолетово-красными цветами;
· Браумен – растение с пышными кистями фиолетово-сиреневых цветков.
Также к поздним видам относится астра вересковая и астра бокоцветная. Первый сорт достигает метра высоты. Имеет соцветия розового или белого оттенка, серединку – от желтого до коричневого тона. 
Астра бокоцветная – растение до метра в высоту, напоминает виноградную лозу. Белые или бледно-розовые соцветия расположены вдоль побегов. 
Подготовка к посадке
Высевать семена на рассаду следует в марте. Сроки посева семян в открытый грунт зависят от места проживания. В южных областях рекомендуется высевать в начале апреля. Чем ближе к северу, тем позже проводится посев многолетней астры. Важно учитывать риск появления заморозков, которые семенам сложно пережить.
Некоторые цветоводы высаживают семена осенью под зиму. В таком случае их накрывают торфом, чтобы предохранить от вымерзания.
Астры хорошо растут на суглинистых рыхлых, среднетяжелых почвах. Следует избегать мест, где застаиваются грунтовые воды. Чтобы цветение растения было пышным, выбирайте открытые солнечные участки.
Размножение и этапы посадки
Астра размножается семенами, черенками, делением куста и вертикальными отводками. 
Семенами
Этот способ размножения подходит для альпийской астры. При посадке семян в открытый грунт молодые растения высаживают на постоянное место осенью.
Рассаду астр рекомендуется выращивать при температуре +16 °С, в солнечном помещении. 
Во время всхода семян важно регулярно рыхлить почву, поливать и подкармливать растения. 
Черенками
Для черенкования срезают верхушки молодых побегов длиной до 15 см. Нижний срез должен быть косым, листья удаляют, оставляя только несколько верхних.
Чтобы черенки лучше прижились, перед посадкой их на 10 – 12 часов помещают в чистую воду или раствор стимулятора роста. Погружают 2 – 3 см черенка.
Высаживают под наклоном, сразу поливают. Хорошо подойдут для высадки помещения с температурой +22 – 25 °С. Можно использовать парник или ящик с пленкой. Подходящий грунт – смесь из торфа, дерновой земли и песка. Почву желательно обработать раствором марганцовки.
Когда черенки укореняться (обычно через месяц) их можно высаживать на постоянное место. Некоторые садоводы делают это на следующую весну.
Делением куста
Обычно такой способ используется при пересадке взрослого растения на новое место. Это нужно делать через каждые 4 – 5 лет. Весной делят поздние сорта многолетних астр, осенью – ранние.
Куст выкапывают, очищают корни от земли. Секатором отделяют части молодых корней с побегами и высаживают на участок. Старые корни лучше выбросить.
Вертикальными отводками
Весной куст срезают под корень. Затем удобряют и полностью засыпают землей. Со временем вырастает много молодых побегов. Через месяц их опять засыпают почвой, лучше после полива или дождя. Разделяют побеги осенью или весной следующего года. Высаживают, срезав стебли с 2 – 3 почками.
Правила выращивания
Астра многолетняя относится к неприхотливым растениям. Однако для нее важен правильный уход.
Вокруг цветка следует регулярно рыхлить землю, удалять сорняки. Чтобы облегчить этот процесс, можно использовать мульчу (опилки, кору, торф). Это поможет удерживать влагу, предупредит появление сорняков.
Астра требует регулярного полива, но и боится чрезмерной влаги. Поливайте ее с периодичностью 1 раз в 7 – 10 дней.
Многолетние астры нуждаются в подкормке. Обычно ее проводят три раза за период вегетации:
1. В мае подкармливают минеральными удобрениями (сухими и разведенными).
2. В период образования бутонов вносят калийно-фосфорные удобрения.
3. Во время цветения необходимы калийные удобрения.
Подкормку можно проводить лишь после полива. Иначе существует риск ожога корней.
Кустовые и низкорослые сорта астр требуют регулярной обрезки. Таким способом формируют крону растений. Высокорослые сорта необходимо подвязывать. Для этого можно использовать прочные колышки либо ограждения.
Многолетние астры, особенно высокорослых сортов, боятся сквозняков. Это нужно учитывать, выбирая место для их посадки. 
Как подготовить растение к зиме
Большинство видов многолетних астр не требуют особого утепления на зиму. После окончания цветения их обрезают под корень. Почву засыпают компостом, садовой землей или опавшими листьями. Дополнительное утепление необходимо лишь для молодых, еще неокрепших растений.
Болезни и вредители астры многолетней
Среди болезней растения чаще всего встречаются следующие:
· Серая гниль или мучнистая роса (белый налет на стеблях и листьях). Для профилактики и лечения используют мыльный раствор или специальные препараты, которые содержат серу.
· Фузариоз. Это грибковое заболевание, которое невозможно вылечить. Растения, пораженные им, уничтожаются. Симптомы болезни – загнивание корней, истончение стеблей, пожелтение листьев. 
Наиболее распространенные вредители многолетних астр – листовая нематода и паутинный клещ.
Листовая нематода – микроскопические черви, которые питаются тканями растения. На появление вредителя указывают бурые пятна на листьях, их истончение и деформация, засыхание или загнивание. На бутонах цветов можно увидеть коричневые «шрамы».  Если поражены немногие листья, их следует удалить. При массовом заражении растения уничтожают.
Паутинный клещ – паразит, который питается соком растения. Главный признак появления вредителя – тонкая паутина в местах его обитания. На нижней стороне листьев можно увидеть белесые и черные точки. Это места прокусов паразитом. Для борьбы с клещом используют настой луковой шелухи, одуванчика либо чеснока. Если это не помогает, следует применить специальные препараты промышленного производства.



















