Что нужно знать о тонировании волос после осветления?
Тонирование волос – это окрашивание нестойкими красящими составами или оттеночными средствами. Краска не проникает в структуру волоса, а только обволакивает его. С помощью процедуры цвет локонов можно сделать более насыщенным или поменять его на 1 – 3 тона. Тонирование часто выполняется после осветления. Каковы особенности проведения процедуры?
Зачем нужно тонирование
Процесс осветления основан на разрушении натурального пигмента. Верхний слой волосяного стержня – кутикула. Ее чешуйки скреплены между собой липидами, которые отталкивают влагу, влияют на прочность и блеск локонов. При осветлении окислитель разрушает слой липидов. Это приводит к снижению эластичности и крепости волос. Они ломаются даже при расчесывании.
Тонирование уменьшает негативное воздействие осветления. Кератины, которые входят в состав оттеночных препаратов, заполняют пустоты внутри волоса. Стержень укрепляется, становится гладким и сильным.
Окрашивание тониками приводит к следующим результатам:
· Цвет волос корректируется, приобретает насыщенность.
· Локоны становятся блестящими, шелковистыми и гладкими.
· Каждый волосок покрывается пленкой, которая защищает его от механического и термического воздействия.
· Пряди легче укладываются, не спутываются.
Обратите внимание, что после процедуры остатки тоника можно будет увидеть на головном уборе.
Чем можно тонировать волосы после осветления
Процесс тонирования бывает интенсивным, щадящим и легким. Для каждого вида используются соответствующие красящие составы.
Интенсивное тонирование проводится с помощью красок на основе слабых окислителей. В результате можно изменить цвет волос на 2 – 3 тона. Эффект продержится около двух месяцев.
При щадящем способе используются оттеночные составы, которые обогащены полезными веществами – витаминами, увлажняющими компонентами. Эти краски полезны для волос, они освежают цвет или немного меняют его. Но держатся не дольше месяца.
Легкое тонирование предполагает применение оттеночных шампуней, пенок, спреев или муссов. Такие средства смываются за 2 – 3 промывки. Они абсолютно безвредны даже для ослабленных волос. Легкие оттеночные препараты отлично подойдут тем, кому нравится экспериментировать с цветом.
Важно учитывать, что на осветленных волосах цвет получится немного светлее, чем на образцах.
На каком проценте тонировать
При тонировании применяются средства без окислителя или те, которые содержат его в небольшом проценте. Интенсивные препараты имеют 1,5 – 3% окислители.
Как часто тонировать
Частота проведения процедуры зависит от ее способа, исходного окрашивания и состояния волос. Тонирование на окислителях небольших процентов можно делать через две – три недели. Муссы, спреи, пенки и шампуни можно применять каждую неделю. 
Поврежденные, слабые волосы нежелательно подвергать воздействию тоников с окислителями, даже низких процентов. Лучше выбирать для них оттеночные составы с витаминами, средства для легкой процедуры.
Краски для тонирования
Красящие составы для тонирования предлагают многие известные бренды. Чтобы выбрать наиболее подходящий, следует учитывать состав и действие оттеночного средства.
Estel. Известная марка предлагает безаммиачную краску Эстель Sense для интенсивного способа окрашивания и оттеночный шампунь для щадящего. С помощью краски можно менять цвет на 2 – 3 тона. В ее состав входит кератиновый комплекс, система Vivant System, экстракты семян гуараны и зеленого чая. Оттеночный шампунь содержит экстракт манго. Полезные вещества средств этого бренда увлажняют волосы, питают и восстанавливают их. 
Применение препаратов Estel рекомендуется после резкого изменения цвета.
Kapous. Краска предназначена для тонирования именно после осветления. Ее палитра предлагает несколько тонов, которые можно смешивать для получения желаемого оттенка. Состав богат растительными и эфирными маслами, минеральными солями, витаминами и протеином.
Особенность краски Kapous – ее нужно разводить.
Kemon Kroma-Life. Средства этого бренда имеют много оттенков для разных типов волос. Они содержат вещества, активно ухаживающие за локонами и защищающие от воздействия ультрафиолета. 
Выпускаются оттеночные шампуни Kemon Kroma-Life для удаления желтизны.
Schwarzkopf Blondme. Краску можно использовать не только для тонирования, но и для легкого осветления. Бренд предлагает 6 разных светлых оттенков, среди которых есть теплые и холодные.
Alfapart Milano. Производитель представляет тонирующую косметику многих оттенков. Хотя она не содержит аммиак, отличается стойкостью и не смывается достаточно долго. 
Wella Color Touch. Это марка профессиональных средств для ухода за волосами. Линейка тонирующих препаратов очень велика. Краски обеспечивают стойкий и насыщенный цвет.
Средства Wella Color Touch разглаживают локоны, придавая им блеск и упругость.
Majirel L’Oreal. Краски этой марки не содержат перекиси и аммиака. При этом они обеспечивают стойкий цвет, закрашивая даже седину. 
Londa Professional. Безаммиачный красящий состав, который придает глубину основному цвету. На 50% закрашивает седину. Производитель отмечает, что краска содержит кератин и воск. Эти вещества полезны для здоровья волос, предупреждают сечение кончиков.
CONCEPT Profy touch. Краска может использоваться, как для тонирования, так и для легкого окрашивания. Не содержит аммиак. В состав входят витамин С, глюкоза, кедровое масло, хитозан и уникальный комплекс ViPL. 
[bookmark: _GoBack]Тонирование после окрашивания поможет восстановить и защитить ослабленные волосы. Оно придает насыщенность и яркость цвета. Многие оттеночные средства содержат полезные компоненты, которые увлажняют локоны, улучшают их здоровье. Важно правильно подобрать препарат для процедуры, учитывая состояние прядей и желаемый цвет.
Отзывы
Светлана
Люблю часто менять цвет волос. Поэтому оттеночные шампуни, пенки и спреи стали для меня настоящей находкой. Это так здорово – сегодня волосы жемчужного оттенка, а через неделю – с золотистыми искорками!
Маша
У меня ослабленные, тусклые волосы. Агрессивные краски боюсь применять, чтобы не ухудшить их состояние еще больше. Тонирование помогает улучшить их внешний вид. Локоны становятся блестящими и яркими. Кроме того, привлекает и легкость проведения окрашивания: подержала шампунь на волосах 5 – 10 минут, и смывать. Быстро и эффективно.
Надежда
А мне понравилась краска Эстель Sense. Сначала я боялась ее использовать, все-таки это краска, а не шампунь. Но после тонирования была приятно удивлена. Волосы стали гладкими, шелковистыми. И цвет держится долго, не тускнеет после многоразового мытья. 
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