Портфолио

- Организация тематических вечеринок, конкурсов красоты и проведение показов на пароме SC Atlantic; 

Разработка сценарных планов мероприятий, подбор моделей, фотографов, художников, визажистов, координация мероприятия.
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- Разработка и проведение модельного промо для Автомоечного комплекса «Пять минут».

Подбор и контроль моделей, фото- и видео- съемка промо.
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- Разработка и проведение мероприятий на ледовых шоу (Бременские музыканты, Алиса в стране чудес) от продюсерского центра Ice Vision, включающих в себя поиск и контроль промоутеров, анкетеров, волонтеров, фотографов в Санкт-Петербурге и Москве. 
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- Разработка и проведение промо для магазина «Велодрайв».
Подбор и контроль промо, фото- съемка промо.
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- Разработка и проведение мероприятия на морском фестивале  для журнала «Завсегдатай».

Подбор и контроль моделей, художника по бодиарту, фото- съемка мероприятия.
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- Подбор промоутеров / промо-моделей / моделей / супервайзеров / Go-Go / переводчиков / фотографов / визажистов / артистов / аудиторов / ведущих / художников / etc. на различные мероприятия, корпоративы, презентации, выставки – с осуществлением координирования их работы на месте. 
Более 50 успешно реализованных проектов, в том числе для таких значимых мероприятий, как:
- Открытие ТК «Галерея» и предновогодняя кампания в комплексе (на церемонии присутствовала экс-губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко)

- Запуск завода Hyundai, с презентацией нового автомобиля Hyundai Solaris (на церемонии присутсовал премьер-министр России Владимир Путин)
- Вручение премии Деловой Петербург "ТОП–100" в ресторане «Палкин»
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promoanna@mail.ru
С уважением, Анна
