
   Блоки из пенобетона становятся все более популярными. Из этого материала строят коттеджи в сфере частного строительства, а также подсобные строения: летние кухни, бани, бытовки и пр. Это обусловлено тем, что пенобетон хорошо проводит тепло, имеет малый удельный вес и относительно недорог. Считается, что небольшой (6х9) дом оптимально соответствует технологии возведения из пенобетона. 
   Перед возведением любого здания наиглавнейшей задачей становится составление проекта. От качества его исполнения зависит удобство и срок эксплуатации возведенного строения. Несмотря на небольшие (6х9 м) размеры, возводимые строения требуют, однако, повышенного внимания проектировщика и строителя ввиду некоторых свойств пенобетона, таких как его прочность и теплопроводность.
                                                                              Фундамент.
   Планируя пенобетон как материал для фундамента, Вы должны учесть следующие факторы:
Этот материал очень нестоек к вибрациям и перемещениям земляных пластов. В случае, если фундамент из пенобетона "поедет", скорее всего, трещина распространится и на несущую стену, что чревато разрушением всего строения. Поэтому, коттеджи с мансардой или тяжелой кровлей должны быть подкреплены прочным основанием по всему периметру несущих стен. Фундамент должен быть опущен глубже уровня промерзания грунта, в особенности, если под будущим строением нестабильный грунт или суглинок.
   Проблематичным, также, является и использование свай. В принципе, при создании фундамента, их лучше не использовать. Либо сочетать свайную конструкцию с мелкозаглубленным фундаментом - это даст вам возможность сэкономить на строй.материалах и соорудить надежное и прочное основание. Вообще, когда будете выбирать проект, особое внимание обратите на заложенную в нем конструкцию фундамента.
                                                                                      Кладка.
   При возведении стен кладка не сильно отличается от технологии кирпичной кладки. Кладочные ряды необходимо "перевязывать", швы - армировать стальной проволокой. Цементный раствор, используемый при кладке пеноблоков, готовится также, как и для кирпичной кладки.
   Но некоторые тонкости при кладке из пеноблоков все же есть. По сравнению с кирпичной кладкой, пеноблочная требует более жесткого контроля ровности поверхности. Пеноблок имеет гораздо большие габариты, чем кирпич, и незначительное, казалось бы, отклонение от плоскости может привести к значительным деформациям стены.
   Пеноблок как материал подпадают под требования ГОСТ 6133 99 (шлакоблок), и, соответственно, работа с пеноблоком должна соответствовать нормам для шлакоблока. Швы в кладке лучше делать внутренними, это улучшит адгезию штукатурки, а поверхность станет гладкой и прочной. 
   Учтите! Дефекты, получившиеся при кладке пеноблоков, практически невозможно исправить. Поэтому, положение каждого нового монтируемого блока рекомендуется контролировать при помощи водяного уровня.
                                                                               Утепление.
   Стена из пенобетона предполагает наружнее нанесение утеплителя. Пенобетон, благодаря его пористой структуре, обладает отличными термоизолирующими качествами, и дополнительно термоизолировать его лучше со стороны улицы - это предохранит стену от образования конденсата.
   Теплоизолятором для таких конструкций может служить любой доступный изолятор. Рекомендуется использовать пенополистирол, монтажную пену, жидкий утеплитель. В районах с теплым климатом строители оставляют пеноблочные стены вовсе без утеплителя. Это ошибочный подход. Пенобетон неоднороден в своей внутренней структуре, воздушные полости внутри него имеют различный размер. Поэтому, при перепадах дневных/ночных температур материал пенобетона подвергается критическим гидро- и аэродинамическим нагрузкам, что крайне отрицательно сказывается на долговечности постройки в целом.
   Учтите! При выборе теплоизолятора и технологии его нанесения необходимо руководствоваться характером климата в районе возведения, максимальной разницей температур день/ночь и зима/лето. Но совсем оставлять стену без утеплителя не рекомендуется ни в коем случае.
                                                                                    Кровля.
   При проектировании дома из пенобетона кровле необходимо уделить повышенное внимание. Пенобетон менее прочен, чем другие строй.материалы, поэтому крыша должна быть максимально облегченной. Кроме того, кровли должна быть смонтирована так, чтобы обеспечить абсолютно равномерную нагрузку на несущие конструкции. При правильном проектировании и подборе кровли в пенобетонных домах вполне может быть выполнена мансарда, которая даст дополнительное пространство под гостевую комнату, студию или мастерскую.
   Учтите! Если у Вас нет опыта в проектировании жилых зданий, не стоит проектировать Ваш будущий дом самостоятельно. Лучше использовать готовые строительные решения, выполненные профессионалами. Это сбережет вам время, деньги и усилия.  

   Для издерганных нервным ритмом мегаполиса горожан собственный "домик в деревне" - это, подчас, предел всех мечтаний. Это и возможность долгожданного отдыха "на природе", вырастить собственноручно экологически чистые фрукты-овощи, запасти и сохранить их на зиму. Да и вложить "свои кровные" в недвижимость - что может быть надежнее?
[bookmark: _GoBack]   Вовсе не каждый сможет приобрести для себя готовый дом. И приходится брать в руки отвес и мастерок и строить дом самому. О том, как, используя современные строительные технологии, сделать это самостоятельно, минимизировав расходы сил, средств и времени, как раз и пойдет речь дальше.
           Для самостоятельного возведения дома мы рекомендуем пенобетонные блоки. Почему?
   Во-первых, пенобетон соответствует всем требованиям по сохранению тепла и, соответственно, энергосбережению. Его теплоизолирующая структура, при правильном возведении, может эксплуатироваться в самых сложных климатических условиях - кои присутствуют и на беспредельных просторах Нашей Необъятной.
   Во-вторых, пенобетон имеет малый удельный вес - машину с пеноблоками разгрузят за 2-3 часа двое не совсем слабых мужчин, и Вам не придется нанимать кран. Легкость этого материала позволит Вам также возвести здание на участках с таким грунтом, где, кирпичное, например, здание в принципе строить нельзя - оно "поплывет". Как правило, стоимость таких участков значительно ниже.
   В-третьих, стоимость самих пенобетонных блоков относится к категории бюджетной. При этом они соответствуют экологическим стандартам, паропроницаемы, несложны в монтаже. Вы сможете возвести, отделать и даже заселить дом в течение одного летнего сезона.
Правда, возведение пенобетонного здания имеет и ряд технических особенностей. Прежде всего - это создание прочного и жесткого фундамента. Желательно, также, упрочить нижние ряды блоков железной арматурой. Тогда нагрузки, лежащие на нижних рядах кладки и фундаменте, распределяются более равномерно.
                                                                     Как выбрать пеноблок?
   Из массы предложений на рынке лучше отдать предпочтение продукции крупных производителей.
   Пеноблоки этой продукции имеют точную геометрию, необходимую для клеевой кладки, минимальную ширину межблочных швов, и прочность соединения, близкую к монолиту.
   Особенно удобны для монтажа пенобетонные блоки, имеющие пазо-гребневое соединение. При возведении кладки из них количество ошибок, свойственных самостоятельному монтажу, сводится до минимума.
Если у Вас нет строительной квалификации, точно соблюдая требования монтажной технологии, Вы сможете компенсировать ее отсутствие.
                             Что следует учитывать при клеевом монтаже пенобетонных блоков?
   Для кладки на клею выпускается цементно-полимерный клей. Клей должен быть приготовлен в объёме, который будет израсходован полностью до начала отвердения раствора. При добавлении воды и перемешивании начавший твердеть раствор не восстановится.
   Первый ряд кладки монтируется на выровненный бетонный раствор. Рекомендуется выполнить армирование первого ряда металлическими прутками диаметром шестнадцать миллиметров, которые укладывются в заранее приготовленные для них пазы. Пазы готовятся путем выточки. Точность укладки первого ряда определяет в дальнейшем ровность всей кладки. Последующие ряды должны быть уложены с разбросом вертикальных швов не менее чем на триста миллиметров для обеспечения связки. 
   Прочное соединение на бетонно-полимерном клее позволит вам откорректировать положение блока не более чем спустя десять-пятнадцать минут после монтажа блока. В дальнейшем коррекция блока станет невозможной. Для точного контроля положения рядов кладки необходимо использовать строительный водяной уровень двухметровой длины. Для перемычек в оконных проемах нужно использовать прочный, термоустойчивый материал. Верхний ряд кладки, на который придется основной вес кровли, набирается из пеноблоков повышенной плотности, устойчивых к локальным нагрузкам.
