Натяжные потолки – быть или не быть?
У всех отделочных материалов свои положительные и отрицательные стороны, поэтому нельзя сказать, что натяжные потолки – это лучший вариант отделки потолка. Хотя, пожалуй, недостатков у натяжных потолков минимум.
Чтобы окончательно определиться, стоит ли их ставить, давайте разберемся подробнее в процессе их установки и эксплуатации. 
1. Продолжительность эксплуатации.
Однозначный плюс. Натяжные потолки сохраняют свой первозданный вид на протяжении двадцати лет. За все это время им не понадобится косметический ремонт.
Минус – натяжные потолки очень чувствительны к физическим «травмам». Если ваши дети начнут развлекаться, бросая к потолку острые предметы, это может привести к непоправимой потере внешнего вида потолка. Выход только в наложении заплатки или закрытии дефекта декоративным элементом. Для выполнения этих работ придется обращаться к специалистам. 
2. Внешний вид.
Плюс. Подвесные потолки прячут дефекты основного потолка и делает возможным любое оформление.
Минус. При установке подвесного потолка из коротких полотен могут быть заметны межполотенные швы. В прочем, все зависит от качества сварки полотен.
3. Герметичность.
Очень даже плюс. Если вдруг однажды вас зальют соседи сверху, то качественно установленные потолки смогут принять на себя «гидроудар». Приглашенный специалист поможет вам слить скопившуюся на потолке жидкость.
4. Экологичность и безопасность.
Плюс. Являются одним из самых безопасных видов отделки потолка. Правда, многое зависит от качества материала, из которого изготовлены полотна. Потолки от непонятно-«серого» изготовителя от «наших китайских братьев» могут содержать в себе вредные примеси.
Минус. После инсталляции потолков в помещении держится запах «пластмассы», который выветривается лишь спустя какое-то время. Запах, который держится длительное время, говорит о плохом качестве материала, использованного при изготовлении потолка. Требуйте у установщика санитарно-гигиенические сертификаты на устанавливаемую продукцию.
5. Высота потолка.
Плюс. При установке высота базового потолка уменьшается не более чем на три сантиметра (если, конечно, вам не нужно скрыть за потолком какие-либо системы коммуникаций, вентиляции, электроустройства и т. п. Кстати, возможность сокрытия служебных элементов – еще один неоспоримый плюс подвесных потолков.
6. Цена.
Стоимость материала может кому-то показаться высокой, но с учетом затрат на установку и обслуживание в конечном итоге соотношение цена/качество станет оптимальным, во всяком случае, в сравнении с другими видами потолочной отделки.
Классификация натяжных потолков
Подразделяются потолки по самым различным категориям – вид материала, вид инсталляции, размер полотен, разновидность крепежа.
1. Вид полотна.
Различают такие варианты потолков – тканевые и пленочные. Отличаются они видом материала – соответственно названиям, изготовленные из пленки и ткани, пропитанной особым веществом.
   Пленочные потолки – основой для этих потолков служит пленка из полимерного материала. Они образуют ровную поверхность, водонепроницаемы, термостойки, прочны, способны в течение многих лет держать идеальную форму и расцветку. Продолжительность их эксплуатации доходит до пятидесяти лет.  Потолки способны выдержать серьезную нагрузку – до ста кубических дециметров на один квадратный метр площади. 
   Эта разновидность делится еще на ряд вариантов исполнения – глянцевые, матовые и сатиновые. Различаются они фактурой поверхности. 
   Первые отражают падающие на них лучи и при солнечном освещении переливаются множеством красок. Матовое покрытие напоминает оштукатуренную или побеленную поверхность. Третий вид исполнения, напоминающий текстиль, переливающийся световыми искорками – держит промежуточное положение между первыми двумя видами фактур.
Первые два вида оптимальны для рабочих помещений современным интерьером. Матовые потолки больше подходят для жилых помещений, где необходимо подчеркнуть домашний уют и тепло.
Потолки с глянцевым покрытием при покупке обойдутся по более высокой цене, матовые и сатиновые стоят несколько меньше.
   Натяжные потолки из ткани.
Они изготавливаются из текстильного материала, обработанного особым химическим реагентом. Разные производители используют различные виды тканей составы реагентов. Потолки эти красивы, прочны (прочнее потолков из пластика примерно в пятнадцать или двадцать раз.) Полотнища этих потолков могут производиться в ширине до пяти метров, что дает возможность установить так называемый «бесшовный потолок». К их недостаткам относится только отсутствие разнообразия фактуры – только матовая – и расцветок – не более десяти.
2. Ширина полотна.
При использовании материалов, допускающих исполнение в ширине до пяти или шести метров, (это потолки из поливинилхлорида и ткани) можно установить подвесной потолок из одного полотна, занимающего всю ширину помещения. Преимуществом такого варианта будет отсутствие швов на поверхности потолка (бесшовные потолки). 
В случае использования более узких полотен (обычно из поливинилхлорида) - получаются шовные потолки. Качественная сварка делает межполотенные швы практически невидимыми. 
3. Уровни.
При отсутствии особых требований к дизайну помещения или каких-то других специфических требований устанавливается одноуровневый натяжной потолок. 
Многоуровневые натяжные потолки позволяют создать сложные ступенчатые и многогранные композиции различной формы и размеров, позволяющие, кроме создания оригинального дизайна спрятать от глаза служебные элементы сантехники, газопровода, электрического оснащения, а также дефекты возведения стен и базового потолка.
4. Вид инсталляции.
Может быть холодным и горячим. Первый тип используют для текстильных полотен. Инсталляция проводится от середины потолка к стенам, где края потолка закрепляются в специальные фиксирующие устройства, проведенные по всему периметру комнаты. Мера натяжения регулируется в процессе установки. 
Второй способ используется при установке пластиковых полотен. Края потолка закрепляются в держателе и пленку греют до шестидесяти градусов. При охлаждении потолок натягивается до абсолютно ровной поверхности. 
5. Фиксация.
Также делится на два вида.
   Устройство края для крепления.
Часто используют особый пластиковый корд, соединенный с потолком по всему краю методом горячей сварки. Такой способ крепления называется гарпунным. Этим способом крепятся пластиковые полотна.
Безгарпунным способом крепятся, в основном, текстильные потолки.
Метод крепления подбирается под особенности конкретного помещения и вида используемого потолочного материала. 















Что необходимо учесть при покупке натяжных потолков
Цели любого покупателя известны. Приобрести качественную продукцию по максимально дешевой цене. Необходимо избежать обеих крайностей. Как известно, истина лежит посередине.
При покупке постарайтесь следовать следующим рекомендациям. 
1. Не обращайтесь к продавцам, дающим слишком крупную скидку. Цена на рынке подвесных потолков стабилизировалась на максимально возможной для продавца и покупателя отметке еще несколько лет назад и у адекватных продавцов не будет варьировать боле чем на пять или семь процентов. Если вы столкнулись с предложением, цена которого отличается на тридцать процентов от среднерыночной, то скорее всего – это «кот в мешке». А еще скорее – «бесплатный сыр в мышеловке».
   Здесь возможны несколько вариантов подвоха:
· При осмотре мастерами инсталляции помещения, где предполагается устанавливать потолки, цена вдруг неожиданно подскочит. Причиной этого роста объявят возросшую цену на материал, или сложностью работы в вашем «нестандартном помещении», или еще чем-нибудь…
· Особенно неприятно, если вы уже оплатили стоимость всех работ, а мастеров все нет и нет. Вы звоните исполнителю, но он откладывает работы со дня на день и, в конце концов, вовсе перестает отвечать на звонки… Правильно – это была фирма-однодневка!
· Со временем вы убеждаетесь, что инсталляция была выполнена некачественно. Потолок начинает провисать, а то и расползаться по швам. Сэкономить на стоимости услуг можно лишь сэкономив на качестве - либо работы, либо услуг…
2. При покупке натяжного потолка особое внимание стоит уделить качеству материала. Подчас продавец экономит на нем, закупая пластиковые полотна, насыщенные вредоносными химическими соединениями у «наших китайских братьев». Разница в цене потолка, устанавливаемого в помещение площадью в двадцать квадратных метров будет от одной до трех тысяч рублей. При десятилетней гарантии вы переплачиваете восемьдесят две копейки в день. Наверняка здоровье вашей семьи стоит намного дороже. Кроме того, некачественные потолки теряют свой эстетический облик через весьма непродолжительное время. Не забывайте также, что подобного рода продукция при продаже должна сопровождаться санитарно-гигиеническим сертификатом соответствия. 
3. Реклама – двигатель торговли. Она преследует единственную цель – продать товар или услугу. Поэтому не стоит доверяться рекламе, завлекающей клиента супернизкими ценами, громадными скидками или специальными предложениями. Продавец хитрит, идя на объявленные спец. предложения. Обычно покупателя могут подстерегать подвохи такого плана:
· в стоимость не входит цена установки потолков или какой-нибудь комплектующей;
· продукции, о которой идет речь, нет в наличии. Возможно, ее не было никогда;
· цена изначально была завышена, и в рамках спец. предложения она все равно выше первоначальной;
4. Есть ли скидки, которым можно довериться? Да, честный продавец может снизить цену на 5-7 процентов. Но честный продавец не может предлагать двадцати и тридцатипроцентные скидки.
Если вы все же отважились на заманчивое предложение, вас могут подстерегать следующие «подводные камни»:
· фирма-продавец окажется подставной. Тогда вы не увидите ни ваших денег, ни ваших новых потолков;
· Потолки вам все же привезут, но продавец сэкономит на чем только возможно – и в конечном итоге вы получите опять-таки получите головную боль вместо новых сверкающих потолков;
При покупке настаивайте на заключении официального договора. Если продавец отказывает вам в этом, скорее всего, лучше не стоит заключать с ним сделку. Если договор вам все же предоставили, тщательно ознакомьтесь с ним, уточняя непонятные вам пункты у продавца или менеджера по продажам.
5. Считается, что надежнее всего работать с крупными поставщиками и производителями. Как правило, это так, но некоторые «подводные камни» встречаются и здесь:
Узнайте, производятся ли потолки в вашем городе. Если нет, вы можете столкнуться со следующими неприятными моментами.
· доставка ваших потолков может затянуться и вам установят их позже оговоренных сроков;
· если ваш потолок нуждается в индивидуальной доработке, с их доставкой и установкой так же запоздают;
· если потолок хранится в рулоне более двух суток, в нем могут появиться дефекты;
· в крупных компаниях, как правило, в штате присутствует квалифицированный нежели исправлять допущенные недочеты;
· щедро оплачиваемая реклама заставляет покупателя поверить в несуществующие выгоды;
6. Не стоит обходить официальную регистрацию вашего заказа, договариваясь в целях экономии напрямую с замерщиком – это чревато рядом неприятностей:
· вам могут продать некондиционный потолок по стоимости качественного;
· без официального договора стоимость установки может оказаться даже выше, чем официальная цена;
· при таком подходе к установке вам могут поставить украденные или «отказные» потолки;
· при обнаружении дефектов материала или установки вы не сможете предъявить претензии, не имея на руках официального договора;
7. Бытует мнение, что главная задача менеджера – продать любой ценой товар.  Как правило, это не так. Квалифицированный менеджер стремится полностью реализовать запросы и пожелания покупателя, с тем, чтобы он ушел довольным. Тем больше шансов сделать из него постоянного клиента. Перед тем, как ставить потолок, уясните сами для себя, каким вы его видите, и проконсультируйтесь со специалистом компании. 
Это поможет вам:
· выбрать потолок, идеально подходящий именно к вашему помещению;
· избежать необходимости прибегать к десятилетней гарантии;
· выбрать нужные материалы;
8. Если вы решили установить потолки в сезон продаж, учтите:
· Крупные сезонные скидки бывают только у «контор-однодневок». Вообще, активность разных мошеннических предприятий резко активизируется именно в сезон продаж.
· В сезон продаж даже у самых крупных и основательных фирм случаются запаздывания с исполнением заказов, так как количество их увеличивается в это время в два, три или четыре раза.
· Длится сезон продаж с июня по январь. Наиболее заполненные месяцы сезона – июль, август, ноябрь и декабрь.
В целом, лучше приобретать и устанавливать потолки вне сезона. Вы сделаете покупку по самой низкой цене и избежите досадных задержек установки.
9. Как распознать мошенников:
· у фирмы отсутствует постоянный офис;
При общении с сотрудником фирмы по телефону узнайте, куда стоит приехать, чтобы осмотреть образцы или посоветоваться с менеджером лично;
· у фирмы отсутствует стационарный телефон, есть только мобильный и прямой городской.
При общении по телефону узнайте, есть ли у фирмы альтернативные номера для связи.
· при общении с представителем компании на протяжении нескольких дней вы видите одного и того же сотрудника (или максимум двух). Этот персонал из одного-двух человек выполняет все работы по приему заказов, инсталляции потолков, гарантийному и сервисному обслуживанию? В честной фирме этого просто не может быть.
· вам предлагают приобрести и установить потолки ценой ниже среднерыночной на тридцать и более процентов.
10. Как убедиться в надежности организации по установке потолков:
· у фирмы есть постоянный офис, стационарный телефон/телефоны, интернет-сайт в глобальной сети;
· у фирмы есть полностью укомплектованный штат работников;
· компания работает на рынке два года и более (должно быть документально подтверждено). 
· есть также все разрешительные сертификаты на продукцию; 










   Итак, подвесные потолки – для чего они? Таким вопросом задаются граждане, принявшие решение отремонтировать офисное или жилое помещение. Подвесные потолки обладают массой преимуществ, и установка их вполне обоснована. Но имеют они и ряд недостатков. Каковы же преимущества и недостатки подвесных потолков? Об этом и пойдет речь.
Преимущества.
 Преимуществ у подвесных потолков гораздо больше, чем негатива. Можно вкратце перечислить:
   Элегантный внешний вид
   Подвесные потолки прячут все дефекты основного потолка, теле-, электро- и IT-коммуникационную проводку, служебные элементы санитарно-технического, газового и электрического назначения. Они имеют абсолютно ровную поверхность, разнообразные элементы стиля и декора. Богатый выбор элементов декора и конструкции позволят встроить потолки в помещение с любым дизайном и интерьером. Установка подвесных потолков занимает от одного до нескольких дней.
  
    Разнообразие дизайна и эстетичности
   Декоративные элементы потолков выпускаются в стеклянном, зеркальном, глянцевом, матовом и мраморном исполнении. Такое разнообразие – несомненное преимущество этого вида отделки потолка. Выпускают декоративные элементы с сатиновой, замшевой и бархатной фактурой. Эти потолки прекрасно смотрятся в любой комнате, придавая ей оригинальный и стильный вид.  В сочетании с гипсокартоновыми конструкциями, позволяющими выполнить арочные, сводчатые и даже кружевные элементы выполняется самый сложный, подчас неповторимый дизайн потолка.

Минимальный уход.
   На поверхность этих потолков не садится пыль. Моются они обычными моющими жидкостями.

Скрытие служебных элементов.
   За подвесными потолками очень удобно скрыть проводку силового кабеля, ТВ, телефонии и Интернет, а также магистрали санитарно-технического и газового оборудования. В не очень теплых и шумных помещениях в промежуток между потолками можно заполнить тепло- и звукоизоляторами.

Просто сухо!
   Материал подвесных потолков не вызывает влажного осадка и потолки вполне можно установить во влажных помещениях – ванных комнатах, банях, саунах и др.

Свет вокруг!
    В эти потолки устанавливаются элементы освещения самых разнообразных конструкций и назначений. Возможность установки световых плафонов самых причудливых форм поможет подчеркнуть любой, самый оригинальный дизайн помещения в целом.


Негативные стороны подвесных потолков.


Высота!
   Главный недостаток – уменьшение высоты помещения после установки потолков. Это, конечно не смертельно, царапать макушку о потолок не придется даже рослому человеку, но об установке в «хрущобах» люстр из «колонного зала» мечтать не приходится.

Продолжительность инсталляции.
   Как уже говорилось, установка потолков в сложных помещениях может отнять несколько дней. Желательно освободить помещение от мебели, укрыть пол.

Цена!
   К сожалению, стоимость этих материалов бюджетной никак не назовешь. Сложная конфигурация помещения может добавить заказчику расходов и на работу, связанную с установкой.
   Расходы эти, правда, окупятся продолжительностью эксплуатации потолков в течение многих лет. Одним словом, выбор за Вами!
























   Плитка из винила является одним из самых недорогих видов покрытий. Поливинилхлорид нетруден в работе и уходе, крепок, стоек к физическим нагрузкам, служит весьма продолжительное время. Существует ряд вредных веществ, выделяемых этим материалом при нагреве. Однако, для их выделения перегреться этот материал должен до запредельных величин в сто тридцать пять градусов выше нуля, что делает их практически безопасными в эксплуатации.
Свойства потребителя
   Развитие современных технологий, используемых в производстве виниловой плитки, предполагает множество разновидностей поверхности и цвета, в том числе под камень, различные виды древесины и т. п. В отличие от оригинальных «каменных» аналогов, пол из поливинилхлорида не «холодит». Расценки на этот материал в несколько раз меньше, чем на аналоги из мрамора, камня и дерева. Кроме того, поливинилхлорид обладает антистатическими, антибактериальными и противоскользящими свойствами. ПВХ также отлично гасит шум и не впитывает влагу.
Фактура плитки
   Как известно, плитка из ПВХ имеет многослойную структуру. Кроме прочного слоя сверху плитка имеет декоративную основу и пластифицирующий слой снизу. В импортном исполнении плитка имеет срединные прослойки из High Density Fiberboard и основание из материала, не уступающего в прочности металлу.
   Таким образом, современная плитка содержит три слоя:
· Поверхностный, имеющий высокую физическую прочность и химическую индифферентность.
· Срединный, наиболее толстый, создающий оригинальную фактуру плитки под дерево, мрамор или другой вид камня. 
· Основание, состоящее из смеси различных видов пластиков.
Кроме того, в состав ПВХ-плиты входит также кварцолитовый песок, призванный увеличить прочность и срок эксплуатации плитки.
   Одним из ноу-хау, разработанных в семидесятых-восьмидесятых годах прошлого столетия итальянскими учеными, является прессованная виниловая плитка. В основе её лежит составной полимер, который образуется в процессе полимеризации поливинилхлорида, полимерных смол и порошковых наполнителей. Эта плитка служит в два раза дольше, чем её непрессованный аналог. Плитка этого типа абсолютно повторяет строение всех естественных материалов – каменную, минеральную или деревянную фактуру. Плиточный материал обладает исключительной лёгкостью обработки, поэтому при покрытии создает полностью бесшовное покрытие. При помощи укладки из ПВХ-плитки возможно создать напольное покрытие в помещениях самой разнообразной конфигурации. 
Плита из кварц-винила
Мы вкратце уже упоминали об этом виде покрытия. Он отличается высокой прочностью и более продолжительным сроком эксплуатации, сравнимом с продолжительностью работы каменного покрытия благодаря присутствию кварцевых элементов в составе материала. Вдобавок, этот вид покрытия не проводит электричество и не подвергается разрушительному действию химически активных реагентов. Этот вид покрытия чаще используют в административных и офисных помещениях.
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