Недвижимость в Англии цены.



Покупка недвижимости – это всегда прекрасное капиталовложение. Особенно, если мы говорим о покупке жилья за рубежом, например, в Англии. В пользу этой страны делают выбор многие предприниматели, зная о том, что тот же Лондон словно создан для ведения бизнеса. К тому же, город часто называют европейской столицей политики и экономики, музыки и моды. Поэтому, вполне логично, что недвижимость Англии, цены на которую с каждым годом становятся все выше и выше, является красноречивым подтверждением высокого социального статуса, материального достатка и престижа.

Итак, если вы окончательно определились и планируете купить квартиру или дом в этой стране, то вам следует ознакомиться с самой процедурой покупки, чтобы быть до конца уверенным в правильности своих действий. Если вы хотите приобрести недвижимость в Англии, цены на которую вас не смущают, тогда самое время посмотреть все объекты, которые выставлены на продажу, и выбрать среди них наиболее понравившийся. 
После этого клиент делает предложение о покупке владельцу жилого имущества. Что касается залога, то в Англии каждая покупка недвижимости происходит через третье лицо – риелтора или юриста-консультанта конкретного продавца, поэтому, денежные средства вы передаете кому-то из этих людей, а не самому хозяину. Потом готовиться Memorandum of Sale – документальное подтверждение передачи залога из ваших рук в руки третьего лица, в документ вносятся координаты участников этого события, тут же перечисляется имущество, которое переходит в ваше распоряжение вместе с выбранной недвижимостью. Приглашенный нотариус вносит в контракт кое-какие правки, а юрист проверяет сделку и сам объект продажи «на чистоту». 

Если у вас будет такое желание, то с привлечение независимых экспертов, вы узнаете о реальной стоимости покупаемого жилья, а также о наличии/отсутствии каких-либо дефектов. 


После всех этих процедур, ваш адвокат отправляет контракт продавцу жилья, чтобы тот его подписал, затем, его адвокат отправляет документы вам. По закону, покупатель недвижимости вместе с бумагами отправляет продавцу десятую часть стоимости дома или квартиры. Именно с этого момента сделка считается состоявшейся и такой, которую нельзя расторгнуть. А вот когда на счет адвоката продавца недвижимости поступают все платежи за жилье в полном объеме, сделка считается завершенной. Именно с этого момента вы считаетесь владельцем недвижимости в Англии, счастливым владельцем недвижимости, не побоюсь этого слова!
