	ТЗ Вайбер
Приоритетные задачи
Примечание: Программа должна представлять из себя несколько подпрограмм, выполняющих разные задачи. Каждая из задач выполняется отдельным потоком. Например: 1 Поток раз в сутки перепроверяет все аккаунты, 2 поток отслеживание поступление новых заданий, 3 поток производит действия необходимые для прогрева аккаунтов. Запускается как обычное Windows приложение.

Функция авторегистрации аккаунтов:
1.1 Первичная инициализация
-При установке программы и первичном запуске, программа должна создать базу данных с аккаунтами, текущими заданиями и выполненными заданиями.
В базе аккаунтов содержатся данные о эмуляторе, номер телефона, статус, статус занятости эмулятора (Для избежания конфликта одновременно выполнения нескольких задач на одном эмуляторе)
-После создания базы данных программа проставляет всем аккаунтам статус «Мертв». Запускается поток дорегистрации аккаунтов (Отслеживание мертвых, замена на новые).
-Нужен вход в Гугл аккаунты 
1.2 Регистрация аккаунтов
-Программа отслеживает в базе данных аккаунты со статусом «Мертв». В случае, если такие аккаунты были найдены - ставит в очередь задания на дорегистрацию аккаунтов на эти эмуляторы. При первичной инициализации всем аккаунтам проставляется статус «Мертв», то есть программа полностью заполняет базу аккаунтов.
Функция авторегистрации аккаунтов должна включать:
-Возможность выбора словаря имен и фамилий (Например женские, мужские, русские и нет)
-Возможность выбора папки, где находятся аватарки. Программа не должна выбирать одни и те же аватары, только в случае если все аватары из папки уже были ранее использованы - использовать повторно, при этом выдать сообщение в лог о том, что все аватарки были использованы (Для WhatsApp это важно)
-Возможность выбора приоритетного сервиса смс-активаций.
-Возможность отмены заказа на номера, в случае, если код не приходит
-Установка двухфакторной авторизации во избежание угона аккаунтов
-После регистрации программа должна вступать с новосозданных аккаунтов в список групп и чатов, задаваемый в админ-панели
-В программе должна быть возможность задать количество аккаунтов, динамически изменять его (Увеличивать, уменьшать) без полного пересоздания базы аккаунтов
Для каждой регистрации программа меняет: IP адрес, Модель, производителя устройства, IMEI, IMSI, Номер телефона, GPS, Android ID, GSF ID, чистит данные Гугл сервисов, а так же присваивает данные оператора и номера телефона в соответствии с полученным номером с сервиса смс-активации
-Программа в случаае обнаружения блокировки аккаунта должна добавить 20-30 заданий на отправку ЛС на заблокированный номер. Затем задание на проверку этого номера на блокировку. В случае успешной разблокировки записать количество разблокировал на данном аккаунте в базу данных.

1.3. Перепроверка аккаунтов
-Раз в сутки программа должна останавливать все процессы, включая перепроверку всех аккаунтов, для более своевременного заполнения базы, в случае блокировок. 
2.1 Доп Функции связанные с рассылками
-Нужен генератор номеров, исходя из диапазона и страны. Страна и диапазон задаются вручную из админки
-Нужен Чекер номеров на наличие Вайбер, по возможности с парсингом имен пользователей. Можно подставить как свой список номеров, так и список номеров из генератора.
-Все удачные номера из-под чекера мы кладем в базу данных, записывая дату, название кампании

2.2 Модуль рекламных кампаний
В модуле рекламных кампаний, мы можем выбрать:
-Тип рассылки - 1) Рассылка спама сразу 2) Привествие, затем спам 3) Цепочка из нескольких сообщений 4) Проверка входящих и обработка ответов пользователей

Программа должна иметь возможность вести множество рекламных кампаний одновременно, по этому по каждому отправленному сообщению мы записываем номера телефонов и название кампании - что бы понимать, что дальше делать программе с конкретным диалогом. Например, мы ведем 10 разных кампаний одновременно. Каждую из кампаний мы можем удалить, добавить, отредактировать. Сами кампании хранятся в базе данных. Каждая кампания формирует список заданий для выполнения и добавляет их в общую очередь, программа исполняет задания из очереди в порядке их добавления. Каждая кампания настраивается индивидуально:
Если это просто рассылка спама - мы задаем тип сообщения (Текст, Картинка + Текст, Картинка, а так же возможность использовать функцию персонализированного сообщения (С подстановкой данных из XLSX таблицы в тексте при помощи переменных)
Если это рассылка с приветствием - задаем цепочку из 2х сообщений
Если это рассылка рекламной кампании - задаем цепочку до 5-ти сообщений. Эти сообщения не меняются в зависимости от ответов пользователя, главное - их очередность. 
Если это проверка входящих - мы идем по тем контактам, с которыми бот уже общался. Это можно активировать сразу для всех ботов - например, добавили задание на проверку входящих по всем ботам, программа останавливает все другие процессы и начинает обрабатывать входящие принудительно (В моем понимании она должна делать это и так, при каждом входе в аккаунт, в не зависимости от задачи. Например - добавилось задание на проверку номеров, программа когда запустила аккаунт - сначала обработала входящие на него, а затем перешла к процессу выполнения поставленной задачи).

Сообщества
В программе должен быть реализован функционал описанный выше, только применительно к сообществам. Источник поиска аудитории - не номера, а ссылка на сообщество в Вайбере.
Программа должна содержать функционал для приглашения пользователей в ваше сообщество, по ссылке.


Прогрев аккаунтов

Каждая запись о аккаунте в БД должна содержать время его жизни, количество прогревочных сообщений.
Доступен к рассылке аккаунт становится только на 11 день жизни.
Функция прогрева представляет из себя отдельный поток, периодически добавляющий задания на переписку аккаунтов между собой. Это должны быть случайные текстовые сообщения, смайлы, вход в сообщества и паблики.
Этот процесс выполняется в отдельном потоке

4. Дополнительные функции
-Сбор отчетности, которую можно достать из базы данных Вайбера
-При рассылке выбор - сокращать ссылки в тексте, или нет
-Выбор Proxy (Tor или Proxydroid + ваши прокси)
-Ограничить отправку одному и тому же пользователю с одного бота раз в 2 недели (задавть в админке)
-Уведомления в Телеграм о том, что баланс на сервисе смс активаций кончился
-Краткая сводка о статусе программы в админке
-Настройка часов работы

5. Общая концепция (Для лучшего понимания идеи архитектуры программы)

Сама по себе программа состоит из двух частей - серверной части, а так же части-сайта. Серверная часть выполняет 3 потока:
1) Проверка новых заданий
2) Дорегистрация аккаунтов и перепроверка аккаунтов
3) Выгуливание аккаунтов

Часть с сайтом выполняет следующие функции:
1) Добавляет новые задания в базу
2) Функция админ-панели и управления ПО
3) Делает валидацию вводимых пользователем данных.

Каждый из процессов просто добавляет задания в базу - например, при прогреве программа периодически добавляет новое задание - берет из базы номер под строкой, например, 5 и 10. Генерирует текст, добавляет новое задание, отправить с бота 5 на номер из бота 10 сообщение с сгенерированным текстом. Поток отслеживания новых заданий ловит это задание и ставит на выполнение.

То есть формируется некая очередь задач, которые выполняет программа. Настройки этой очереди должны быть вынесены в одну панель, где будет задаваться скорость, количество сбщ и тд - то есть все что связано с прогревом, рассылками и их настройками должно быть совмещено в одной панели с возможностью вручную задавать количество тех или иных действий. Например у вас будет не очень мощный сервер, вы сможете уменьшить количество сообщений для прогрева, что бы программа успевала выполнять и другие задания. А на более мощном сервере не понадобится переделывать программу - все можно будет сделать в настройках. Первично подобрать параметры под ваш сервер я помогу.

То есть имеем очередь заданий, процессы, которые добавляют различные задания, а так же процессы поддерживающие базу аккаунтов в надлежащем состоянии. 

