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А это первый продукт дуэта дядюшки Алекса и Павлика Адреналина, если есть что сказать пишите по адресу дуэта alexandro1966@mail.ru 
Реклама сегодня. Губит или развивает современного инициативного творческого человека? 

Реклама- двигатель прогресса 
Прогресса продвижения. 
В ней очень много интереса 
Того стихосложения 
Всем нам которое так нужно 
Проголосуем" За!" все дружно! 

Вспомним, импозантного Энди Уорхола, нестандартного Владимира Маяковского, конечно, непробиваемого Владимира Высоцкого. Реклама в их руках и устах, на их полотнах оставила след в мировом искусстве, пусть даже андерграунде. сейчас ДЕСЯТКИ тысяч блогеров, являющийся по совместительству поэтами, писателями и прочая согласны за 10 центов писать о качестве сантехники, продукции бетонного завода, сайте брата по творческому цеху. Губят ли они себя, погоня за длинным рублём отводит ли их от истинного предназначения, что вынуждает заниматься подобной халтурой, есть ли перспективы у подобного андеграунда, давайте порассуждаем ,дорогие друзья... 
Реклама на сегодня развивает современного творческого человека. Даёт ему шанс к продвижению вперед, именно вперед, а не топтанию на месте. 
Относительно Высоцкого ,Маяковского и прочих представителей –э то уже прошлое. Сейчас они уже не котируются. Посмотрите и послушайте СМИ, в которых поют современные песни и их ремиксы. Продвижение этих творческих вещей и происходит именно за счёт рекламы, качественной рекламы, поэтому она и не губит , а только развивает современного творческого человека. Этот человек должен сделать качественную рекламу любому товару, любой продукции, чтобы привлечь народ, даже пусть качество товара оставляет желать лучшего, но основная функция качественной, именно качественной рекламы состоит именно в привлечении внимания к любому, именно любому товару. Если товар просто супер по качеству, а реклама наоборот, то увы и ах, произойдет обратный процесс и на товар ,пусть даже качественный не обратят внимания, не среагируют. И виной тому будет именно низкокачественная реклама. Вот качество рекламы любого, повторяю любого ,независимо от качества товара,качество рекламы и даёт развитие творческому человеку. Если он не сможет показать настоящим образом с помощью рекламы любой товар, то ему нужно работать в плане творчества, развиваться и совершенствоваться до тех пор пока он сможет дать КАЧЕСТВЕННУЮ рекламу любому товару, чтобы привлечь народ, даже если товар дерьмо, но......реклама сделает своё дело для привлечения. 
К сожалению, когда лирика в стопоре, а душа говорит: 2На хрен тебе это сдалось?" , как руки опускаются, что согласишься и про трубы писать. Творец вынужден заниматься рекламой, иначе увы и ах. Я себя до хакеров дорекламировал, да так что без последних штанов (читать, родного сайта) остался. Из - за усталости физической и моральной желание творить пропадает, а думалка в стопоре. Порой печатаю хоть один стих небольшой иногда для поддержки и все, больше не могу, пессимизм не даёт. Устаю от пробивки, от её минусового результата, или что то не понимаю и не в курсе чего то. Посещаемость слабая, народ молчит, как воды в рот набрали,не шумят. Тишина -мёртвая,вот от этого омертвления и пессимизм подавляет. На портале тишина ,посещение почти никакое. Выжал стих , а на него ни ответа ни привета. С работы прихожу уставший, думаю взбодриться в инете, а там ни ответа ни привета. Вот и всё взбодрение и уже на всё руки опускаются. Пессимизм давит. 
Так что тут удивляться ,что ДЕСЯТКИ тысяч современных инициативных креативщиков, спустя год, другой, пятый, десятый самораскрутки, машут рукой и соглашаются про те же трубы полипропиленовые писать и услуги сантехника в Москве или бригады грузчиков в Питере?! Хотя. да, есть ловкие дельцы и умельцы, что именно приходят в отечественный рунет чисто конкретно срубить бабки, но не их собственного творчества - таким подавай абы что. Но здесь получаются ПРОСТО глухие однообразные скучные посты. " Ой, я окошки собралась поставить" "Ай, а я сайт нашла интересный, где виагру продают" Но человек, думающий, размышляющий, талантливый, даже в подобное способен внести перчиночку или изюминку. Маяковский, между прочим, фактически, заводы рекламировал, но мало кто об этом задумывается - это стало искусством 
А взять Запад...Что ж ,был такой Уэнди Орхол,который тоже занимался рекламой, что и связало его с нашим временем, где реклама-образ жизни. А ведь он не очень - то учился в колледже и не всем был понятен, но сумел -таки шагнуть в историю: кинематографа, дизайна, рок -музыки... Таким образом, говоря о рекламе, мы и вспомним о нем, безусловно. Хотя он и остался в прошлом, но его деятельность относительно рекламы оставила свой впечатляющий след и хорошую память. Хорошую именно потому, что он умело, создавал то, что нынче просто необходимо - рекламу. 
Да, жизнь нынче ко многому обязывает. Даже если человек далёк от труб и слесарных дел, но, когда ему закажут сочинить хорошую рекламу по этому поводу и хорошо за это заплатят, то он, думаю, вполне согласится. Одно дело работа с трубами и прочим подобным материалом, который он не вполне разделяет по способностям, но совершенно другое дело написать про них, сочинить качественную рекламу. Ведь способности этого представителя современного общества именно касаются сочинений. Тем более, когда за это именно качественное сочинение будет идти весьма неплохая оплата. Сочинил качественно - хорошо получил. Ведь он сочинитель и это его любимое дело. 
Вот пример 
Трубы очень нам нужны- 
Для работы столь важны: 
Нам без них не обойтись 
Трубы-это зашибись! 
Если скажет кто нибудь, 
Расскажи про них чуть чуть - 
Кое что вам расскажу, 
На их важность укажу. 
Так что дело здесь не только в трубах, но и в качественной их рекламе ,которую вполне может сочинить творческий человек, если ему ещё и оплатят это сочинение. Чем лучше оплатят,тем качественнее он сочинит. Вот жаль, однако, что для жаждущей творить творческой братии, не установлены проценты доплаты за качество, что было бы на руку и "владельцам полипропиленовых труб"... 
Послесловие: Качество рекламы - это её и артистизм в его широком смысле. 
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