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День был в самом разгаре. Солнце победоносно заняло место в зените. Вокруг бурлила жизнь. Прямо через дорогу проносились, окутанные клубами черного дыма, автобусы. Рядом с домом испуганно ухал копер, забивая в землю сваи будущей «призмы». А здесь, в маленьком садике, над головой тихо шелестели листья, взволнованные порывом угарного газа, рассыпая с себя теплую радиоактивную пыль.


Под одной из раскидистых крон на скамеечке сидел мальчик, увлеченный игрой с маленьким компьютером. Славик отчаянно «резался» в покер, беспощадно проигрывая своему «Денди». Он и не расслышал, как сзади подошла Женя.
; Опять гоняешь, ; вздохнув, сказала она и, подойдя, взъерошила волосы у него на голове, ; сколько можно?
; Столько, сколько нужно, ; парировал Славик, упустив при этом очередную взятку, ; уйди, старуха, не мешай.
; Фу-ты, нуты, какие мы важные, ; передразнила своего друга Женя.
Спустя несколько ходов Славик чертыхнулся.
; А, ну его. Сегодня не мой день, ; он повернулся к собеседнице и, немного помедлив, притянул ее к себе. Затем он обнял Женю за бедра, поднял подол платья и положил руки ей на ягодицы. В ответ девочка закрыла глаза и прерывисто задышала. Славик, не спеша, обнажил ее животик и медленно поцеловал кокетливую дырочку пупка, кончиком язычка проникнув вглубь. Женя застонала.
; Не надо… Не сейчас.
Славик озорно глянул снизу в ее глаза и также, без спешки, вернул платье на место.
; Пойдем к нам. Я тебе кое-что покажу.


Они двинулись к дому. Подойдя ко входной двери, Славик дернул за ручку. Дверь оказалась запертой. Не долго думая, он прижался ухом к замочной скважине.
; Ну вот, ; вздохнул он, прислушавшись, ; снова началось. Теперь это на час, не меньше. Он прислонился спиной к косяку и добавил, что-то выковыривая из дерева, ; святое дело.
; Что там такое? ; спросила, подбежав, Женя.
; Сама посмотри и послушай.
Она опустилась на корточки и заглянула в отверстие. За дверью на узкой кровати, широко разведенные женские бедра мерно вздымались в такт мужским ногам, упершимися в них. Время от времени они раздвигались, и тогда в просвете возникала напряженная мошонка, яростно бившая разгоряченную влажность женского лона. Слышались вздохи, стоны, учащенное воркование, шелест тихих, сочных ласк. В воздухе то и дело слышался чувственно-прерывающийся шепоток: «Миленький мой… сладенький, мягче,… нажми повыше, вот так… а теперь глубже…,еще…еще… Боже, как хорошо!». Ей вторил мужской хрип: «Раздвинь ноги шире…Я хочу попробовать твою вишенку… Какая ты у меня сочная!».


Женя тихонько прыснула со смеху и зажала ладошкой рот. Она украдкой взглянула на Славика. Он поймал ее взгляд.
; Откровения большого секса,  ; торжественно объявил Славик. ; Это тебе не «Тамагочи» на прогулку выводить.
В ответ Женя достала из нагрудного карманчика ярко-зеленый брелок.
; Он у меня такой хорошенький, ; прошептала она, нежно погладив пальчиком блестящий экранчик. 
; А за дверью ; правда жизни, ; назидательным тоном произнес Славик.
Женя озорно сверкнула глазами.
; Здесь тоже, ; с этими словами она быстро подняла подол платья, обнажив дурманящую фантазию трусиков.


Мальчик мгновенно оказался рядом с ней, но Женя уже успела расправить юбку. Славик рассмеялся и в отчаянии стукнул рукой о дерево. Затем он склонился над Женей.
; Издеваешься?
; Нет, просто реакцию проверяю, ; смеясь, пояснила она, наивно заглянув в глаза Славику.
Затем она вернула «Тамагочи» на место, надела на голову наушники и включила CD-плеер, висевший на поясе. Послышались звуки божественного «Раммштайна». Женя прислонилась головой к двери и блаженно закрыла глаза.
Внутри все стало громче и учащеннее. Славик снова заглянул в отверстие.
; Ишь, как их скрючило, ; тоном знатока отметил он. Затем, помедлив, добавил, ; «Камасутра», издание четвертое, ;  и после паузы продолжил, ; дополненное.
; Как ты определил? ; открыла глаза Женя.
; Почитай с мое, узнаешь, ; хмыкнул Славик.
За стеной прерывистое дыхание переросло в сладострастное бормотание: «… мягче, язычком, … поцелуй вишенку,… прижми ее губами. А-а-а-й-я-я!.. Мамочка, я умираю…».
Теперь к двери приникла и Женя.
; Я такое по видику смотрела, ; шепнула она Славику. Теперь пришло время удивляться мальчику.
; Приятно иметь дело со знающими людьми, ; произнес он, ; откуда киношка?
; У предков. ; Протянула Женя, ; они мне мультяшек накупили, свои кассеты спрятали. Думали, я не найду.
; Фронтовая подруга, ; Славик нежно притронулся к ее плечу начал ласкать шею.


Женя скинула его руку и снова заглянула внутрь. Она сидела на корточках, обольстительно выставив назад попку. Крохотная юбочка немного задралось наверх, обнажив взору Славика милые округлости, укрытые легкомысленными кружевами голубоватых трусиков. Озорной треугольничек сходился внизу, исчезая между бедрами. Не долго думая, Славик наклонился и заглянул ниже. Женя широко раздвинула колени, отчего промежность выпуклым холмиком свисала меж бедер. Сквозь воздушную материю явственно продавливались довольно внушительные валики губ, разделенные приятной щелью. Славик не мог оторваться взглядом от раскрывшихся прелестей. Едва дыша, он нежно проник ладошкой в трусики подружки. Пальчик озорно двинулся вниз, влекомый пикантным ландшафтом. Там он достиг заветной развилки и погрузился в будоражащую влажность нетронутых глубин.


Женя отчаянно схватилась за ручку двери, едва не повиснув на ней.
; Мерзавец! ; задыхаясь от нахлынувшей сладости, прошептала она, ; я же просила тебя: не здесь, не сейчас.
В ответ Славик со вздохом вынул руку из девичьих прелестей. Перед тем, как окончательно покинуть ее тело, он капнул слюной на палец и медленно поласкал кончиком маленькую дырочку ануса. Женя ойкнула, мгновенно покрывшись пунцом.


За стеной внезапно послышался женский вскрик удовлетворения, заглушаемый резким мужским рычанием. «Слушатели» у порога победно вскинули сплетенные руки.
; Эверест взят! ; Откомментировал звуки Славик, ; Теперь если они сбегут до общей тусни, мы кое-что успеем.
Он заговорщически взглянул на Женю и вытащил колоду карт, ; сыграем на желание?
А, это… Опять… ; протянула Женя.
; Не опять, а снова, ; парировал собеседник, ; тонкая душа стремится к прекрасному. В прошлый раз наша Мымра со своим обедом не дала мне трусики выиграть.
В этот момент во дворе показалась худая женщина в белом халате.
; Женя! Слава! Обедать! ; командным тоном позвала она ребят.
; О, миленький голосочек, ; откликнулся Славик, ; помесь тигра и гремучей змеи.
Он повернулся к двери и махнул рукой.
; Это надолго, ; он взял Женю за руку, ; ладно, пошли. Мы с тобой на прогулке сыграем.
В воротах появилась свора детей.
; Надо же, вся банда в сборе! ; воскликнул мальчик.
И старшая группа детского садика двинулась в столовую на обед.


                                                                                              Сергей Либидской


"Покажи, покажи!" ; просили его друзья-мальчишки, соседи по дому. "Покажи, покажи!" ; уговаривали его одноклассники, закрывшись в мужском туалете. И он показывал. По правде сказать, особых неудобств он при этом не испытывал. Поначалу лишь терялся.


Помнится, в первый раз Андрей явил свету свой приап еще в старшей группе детсадика. Уже тогда он слышал вокруг себя тихие смешки молоденьких воспитательниц, которые, увидав его в душевой, о чем-то перешептывались между собой. Но тогда он не понимал причины этих ухмылок, да и не старался понять. И лишь когда  знакомый третьеклассник с важным видом знатока-наставника объяснил, что, куда и зачем надо вставлять, чтобы получились дети, он с интересом стал присматриваться  к бугоркам своих друзей. К слову сказать, они были меньше его собственного.


Тогда Андрей в первый раз взял свой уд в руки. Поначалу он ровным счетом ничего не почувствовал. Мягкий, влажный, продолговатый, внушительных размеров отросток, не помещавшийся в руке. Однако, приноровившись, Андрей ощутил, как внутри плоти на миг все сжалось и тут же с какой-то предвкушающей неотвратимостью начало твердеть. Он провел по нему рукой. И тут же все существо пронзило зудящее желание прикоснуться к этой части тела еще и еще раз. Внезапно трубочка начала твердеть. Вместе с этим Андрею с каждым движением становилось слаще внутри. Он раскраснелся от внезапно нахлынувшей на него жары. Вдруг он почувствовал, как где-то в глубине возникло напряжение. Стало невыносимо щекотно. Подчиняясь неведомому инстинкту, Андрей все с большим усердием мял, теребил и всячески ласкал свой орган. Напряжение перешло в дрожь. Конец покрылся прозрачной скользотой.

 
И вдруг что-то внутри сильно сжалось, начав изрядно пульсировать. На свет брызнула какая-то мутная белая жидкость. Вмиг стало невыносимо хорошо и приятно. Но что это было? Когда Андрей поведал о своем приключении 10-летнему наставнику, тот с умудренным жизнью видом разъяснил ему, что это все надо впускать в женщину.


Вот тогда-то друзья и стали просить его показать свой уд. Поначалу он показывал свое достоинство «в обмен», заставляя при этом партнеров доставать их органы. Однако вскоре ему это порядком наскучило. Почти все другие отростки были одинаковые, как правило меньше его собственного. Он даже пару раз брал чужие члены в руки, но никаких особых чувств он при этом не испытывал.


Тогда Андрею захотелось увидеть, как это устроено у девочек. Снаружи все было гладким округлым и ужасно привлекательным. На утренней зарядке и в спортзале он всячески пытался рассмотреть заветные выпуклости, но что можно было увидеть через колготки? Временами Андрею хотелось предложить какой-нибудь из соседок свой старый, испытанный способ – баш-на-баш. Однако в детском саду этого не случилось.

 
Иное дело в школе. Сверстницы его не заинтересовали: у них абсолютно нечего было рассматривать, а удручающая девичья плоскость лишь остужали любой интерес к маленьким тельцам. Все больше его стали привлекать старшеклассницы. Много раз он задерживал взгляд на компаниях большегрудых девиц, собиравшихся на перемене по обе стороны центральной лестницы. Они ему казались страшно недоступными, жутко красивыми, до зудящей тошноты в горле соблазнительными. Короткая школьная форма была не в силах скрыть роскошные прелести расцветающих женских тел. Ему до потери сознания хотелось просунуть руку под юбку, приняв кончиками пальцев бархатистую нежность кожи. Ощущения от подружек он уже знал: за правильно решенную контрольную они разрешали Андрею делать руками все, чего он пожелает. Некоторые из них под руками начинали шумно дышать, краснея и покрываясь потом. И все же это было не то ; естество желало чего-то большего...


Однажды, это было на большой перемене, к нему неожиданно подошла Жанна из 10-го «Б». Андрей знал о ней: старший брат его товарища барахтался напропалую с этой роскошной девицей. Рассказы о том, что они вытворяли наедине, были жаркими, стыдливыми, щекочуще интересными. Она подошла к нему, неожиданно ласково взъерошив ему волосы на голове.
; Привет, ; сказала она остолбеневшему от неожиданности мальчику, ; как жизнь?
; Ничего, ; только и смог выдавить из себя Андрей. Неужели кого-то из старших и впрямь интересуют малолетки!
; Пойдем со мной, ; прошелестело воркующе.
Еще не зная, что его ожидает, Андрей тем не менее сразу же согласился. Тихий, нежный голос Жанны смутно предвещал нечто неожиданное, сладко желанное.
Мальчик с готовностью спрыгнул с подоконника. Они прошли в конец коридора и повернули за угол, остановившись перед дверью, на которой висела табличка с маленькой девочкой. Много раз, пробегая мимо, Андрею неудержимо хотелось заглянуть за нее. Неожиданно он почувствовал женскую руку на спине.
; Входи, смелее.
Внутри все оказалось также, как и в соседнем помещении за стеной. Разве что писсуаров не было. Подойдя к одной из кабинок, Жанна тихонько отворила дверь и втянула мальчика внутрь.


Едва за Андреем закрылась дверь, как девушка прошлась по нему взглядом с головы до ног. Ее темно-серые, с глубокой поволокой, глаза волнующе сверкнули.
; Говорят, твоя штука уж больно крупная, ; с едва слышной ноткой сомнения тихо произнесла она.
Вмиг Андрей понял, зачем он здесь. Однако цену себе и своему сокровищу он уже знал.
; Кое-что имеется, ; с оттенком легкого ростовщичества ответил мальчик.
; Покажи, ; пытаясь скрыть явный интерес, шепнула девушка.
; Так не буду, ; тихо возразил мальчик, уверенный в своей близкой победе. Он до дрожи в руках ощутил близость ожидаемого.
; Что же ты хочешь, ; неуверенно спросила партнерша, уже давно, впрочем, догадавшись о том, что будет дальше.
; Баш-на-баш, ; произнес Андрей свою коронную фразу.
Легкий вздох вырвался из груди девушки.
; Да, испортилось молодое поколение. Ни тебе даме уступить, ни старших послушаться. И, помедлив немного, согласилась, ; ну, хорошо.


Андрей мысленно в знак победы вскинул руки вверх. Привычным движением он сбросил брюки. Его уд, изрядно истомившись в тесной материи, с живостью выскочил наружу. Однако это был Фаллос! Большой, мясистый орган восхитительных размеров напряженно вытянулся между ног параллельно полу, чуть вздрагивая в нетерпении. Открывшаяся картина откровенно понравилась самому Андрею. Тут же в голове возникла хулиганская мысль.
Для истинных ценителей искусства отдельный арт-перформанс! ; торжественно произнес шоумен-любитель. Двумя пальцами он медленно потянул крайнюю плоть, обнажив орган. Кармино-свинцовая головка разгоряченно заблестела на свету, изливаясь выступающим соком. Легким щелчком стриптизер сорвал с нее пару капель жидкости. Разлетевшись, они упали на бедра зрительницы, вызвав ответный взрыв похоти у девушки. 
; Однако, ; разгоряченно прошептала она, пожирая глазами сие половое чудо.
; А теперь ты, ; напомнил уговор Андрей, предвкушая зрелище.
В ответ девушка согласно кивнула головой.
; Уговор есть уговор, ; защебетала она, ; только ты его не прячь.

 
Она скользнула руками по бедрам. Юбка взлетела ввысь, обнажив девичьи ланиты, меж которыми искушающе белели крохотные трусики, растянувшиеся на пухлых прелестях тщательно обработанного лобка. Изящный треугольник упал к ее ногам. Однако край платья скрывал вожделенное место от взора. Неверным движением Андрей приподнял материю, заглянув под нее. Открывшаяся картина поразила его. Пухлый, сочный лобок отчаянно манил окружающими пышностями. Плоть дышала сексуальным желанием. Не в силах сопротивляться, Андрей двинулся наверх. Его рука оказалась на широкой, мягкой выпуклости. Неожиданно два пальца проникли в горячую влажность. В ответ Жанна, задохнувшись от новых ощущений, шумно задышала. Столь выразительная реакция на его манипуляции ничуть не удивила Андрея. Не раз вызывал он подобную реакцию у своих подопечных. Легким движением он начал ласкать возбужденную плоть. Внезапно вырвавшийся стон заставил его поднять глаза. Он увидел два огромных темно-серых блуждающих озера, заполненных блаженством. Одна рука девушки, отчаянно расстегнув верхние пуговицы платья, проникла внутрь, сжав сосок. Вдруг пальцы Андрея почувствовали сильные спазмы. Поняв, что финал близок, он не прекратил движения, а, напротив, усилил их. Лоно стало лихорадочно сжиматься. Зашептав нечто бессвязное, Жанна неожиданно стала оседать на пол.Адрей медленно вынул пальцы. В ответ девушка приблизила свое лицо и с благодарностью начала сосать их. Такое продолжение понравилось Андрею.


Вдруг что-то в глубине животе сжалось, отозвавшись спазмом в члене. Ведомый новым ощущением, он неожиданно подошел вплотную к сидящей партнерше и приставил свой орган к ее губам. Про это он слышал когда-то от старших, но что это на самом деле, было ему неведомо наверняка. Жанна, немного прийдя в себя, раскрыла губы и приняла это чудо в себя. Она осторожно втягивала это чудо, нежно лаская язычком самый кончик головки. При этом ее зубки неслышно сомкнулись на плоти, скользящим движением сжимая ее.


Столь изысканный миньет привел Андрея в неописуемое состояние. Неверным движением он обхватил руками голову партнерши, в изнеможении прижав ее к себе. Лицо стала пунцовым от напряжения, а член во рту волшебницы раздулся до невероятных размеров, Миг ; и великое откровение взорвалось фонтаном удовлетворения. Андрей изливался, внутренне поражаясь обилию спермы. Меж тем Жанна, блаженно закрыв глаза, пила живительный нектар Андрея.
Иссякнув, плоть устало замерла в горле. Пережив напряжение, Андрей вынул член изо рта Жанны. Какие-то мгновения девушка неподвижно сидела у стены, в изнеможении замерев от пережитого. Широко раздвинув ноги, она сладостно отдыхала, представив истерзанную вульву взору партнера. Порядком подуставший Андрей с восхищением обозревал открывшееся зрелище. В благодарность его рука мягко прошлась по влажной откровенности женского естества. Жанна открыла глаза. Несколько секунд они, опьянев от пережитых волнений, мутными взорами глядели друг на друга.


Наконец первой в себя пришла Жанна. Неверным движением, водрузив белый треугольник трусиков на привычное место, она ласково взглянула на мальчика.
; А ты знаешь, куда и как, ; благодарно прошептала она. С этими словами девушка неожиданно обвила его шею, привлекла к себе и поцеловала Андрея в губы.
; Баш-на-баш, ; смешался Андрей, не зная, что ответить.
; Спасибо. ; слетело с ее уст и они оба рассмеялись.


Вместе они вышли в коридор. Большая перемена закончилась, и Жанна торопливо взбежала по лестнице, спеша на урок. Он проводил ее взглядом, все еще чувствуя внутри себя утихающие толчки. Все оставалось по-прежнему. Но где-то в глубине мальчик ощущал чувственную, теплую радость от случившегося приключения. Тихое ликование мелькнуло где-то наверху тоненькой полоской трусиков, летящей меж бедрами. Этот цвет напомнил Андрею летящую за окном снежную февральскую сказку. Он улыбнулся и быстро побежал в класс. Все только начиналось...
                                                                       Сергей Либидской


Понеслась!
День не заладился как-то с самого утра. Вставать не хотелось, вода была холодной, а завтрак невкусным. Лешка выглянул в окно и огорчился еще больше: над головой висел дождь, грозящий вот-вот сорваться вниз бесконечно-унылой мокрой паутиной. Единственным утешением было забраться куда-нибудь, где потеплее, да включить планшет.
Едва вспомнив о своем «железе», мальчишка сразу понял причины своего скверного настроения. Вот уже третий день он никак не мог одолеть Дракона, засевшего в ущелье. А без него на следующий уровень не попадешь…
Решив, во что бы то ни стало, расправиться с чудищем именно сегодня, Лешка схватил электронную книжку в охапку и выбежал во двор. Слава Богу, Членистоногая куда-то отлучилась, а значит, можно было улизнуть из корпуса. 
Отыскав отдаленную скамейку, он уселся под развесистым кленом, который своей большой кроной надежно укрывал сидящих от дождя. Поиграв кнопками, юзер без труда отыскал в Инете своего старого противника и ринулся в бой.
- Что делаешь? - услышал он вдруг знакомый голосок над ухом. Услышанное не прибавило радости. Только Женьки сейчас и не хватало. И как только ей удалось проскочить мимо Кувалды?
Алексей сощурил один глаз и повернул голову в сторону девочки.
- Пытаюсь очередного гада завалить, – с хрипотцой в голосе ответил он собеседнице, давая понять, что если ему не удастся порешить геймерского монстра, то реальной жертвой может стать и она. В ответ Женя чуть насмешливо скривила пухленькие губки.
- Делать тебе нечего. Как маленький, в игрушки играешься. Занялся бы лучше делом.
В ответ Лешке захотелось проделать с ней все тоже самое, что он вытворял с персонажем онлайн-баттла.
- Чего пристала? - огрызнулся он, - Я же не лезу в ваши цветочки. Будет муж, его и пили.
Женька игриво уперлась руками в бока.
- А я тренируюсь, - она хитровато улыбнулась и, приблизившись к уху Алексея, томно прошептала, - как знать, а может ты им и будешь.
Мальчик недовольно потер ухо от влажного дыхания собеседницы и, смерив ее презрительным взглядом, выдохнул.
- Да никогда. Чтоб мне в «Страйк» больше ни разу не выиграть…
Он взглянул на Женьку еще раз и пожалел о сказанном. Алексей признался сам себе, что она была ничего: милое личико, аккуратно вздернутый носик. Черные глазенки весело прыгали под пушистыми ресницами. Да и фигуркой Бог не обидел, – крепкое, ладное тельце на плотных ножках. Хорошо оттопырившаяся блузка на груди доказывала щедрость природы, наградившей юную прелестницу приятными мужскому глазу вогнутостями и выпуклостями. Короче, с геометрией тут все было в порядке.
Окончательно позабыв о мультяшном страшилище, прыгающем на экране компа, Лешка окончательно повернулся к Женьке.
- Может, сыграем? - с соблазнительной вкрадчивостью сказал он, услужливо протянув электронную игрушку девочке. Однако, подружка, обидевшись на услышанное ранее, отвернулась. Тогда Алексей встал со скамейки, подошел к девочке сзади и, в знак примирения, мягко коснулся подбородком ее плеча. – Кончай дуться. Он легонько дунул в маленькое ушко. - Пошли, закинем парочку стритов.
В ответ неугомонный клубок волос на девичьей макушке повернулся к нему. Глазки засветились мягким согласием.
- Так Членистоногая сейчас будет загонять всех на отсидку? - неуверенно протянула девочка. Алексей встряхнул своим «Ролексом», висевшем на руке.
- Она еще минут двадцать будет с Кувалдой журналы моды пересматривать. Пока всех соберет, мы успеем, - с уверенностью знатока ответил мальчик. Женя, для порядка помедлив с ответом, одобрительно кивнула хохолком, - давай.
Они подбежали ко входу и быстро проскользнули в открытую дверь здания. Затем, попетляв коридорами, оказались у подсобки, приютившейся под лестницей. К счастью, замок на двери был захлопнут лишь на защелку. Ребята оглянулись и неслышно нырнули вовнутрь. 
Здесь было тепло, даже душновато. Где-то вверху одиноко горела уцелевшая неонка.
Путники двинулись сквозь джунгли вещей, коробок и рулонов. Пробравшись в дальний конец комнаты, они привычно устроились на подоконнике маленького окошка. Снаружи окно выходило на задний двор, всегда забитый гурьбой припаркованных машин. Поэтому сюда никто не заглядывал.
- Ну что, как в прошлый раз? - с деланным безразличием спросил Алексей. На миг во взгляде Жени промелькнул испуг, тут же уступивший место легкому озорству.
- Ладно, - с легким вздохом ответила девочка.
Лешка занялся привычным делом. Пальцы носились по экрану монитора быстро и уверенно. Вскорости на планшете показалась знакомая картинка. Зеленое сукно приглашало желающих сразиться. 
В эту игру Лешка играл с разными соперниками много раз. Постепенно опыт взял свое, и теперь находилось очень мало спарринг-партнеров, кто бы мог потягаться с ним. Успехи же Женьки были куда менее значительными. 
Результат не заставил себя долго ждать. Спустя минуту девочка удрученно вздохнула.
- Судьба, - прокомментировал Алексей с наигранной обреченностью, сквозь которую прорывался легкий смешок превосходства. Вслед за этим он поднял глаза на Женьку, кивком головы приглашая ее выполнить обещанное.
- Паук ты, - раздосадовано бросила девочка, подчиняясь оговоренным условиям. С этими словами она вспорхнула с подоконника, отойдя немного в сторону. Пальчики мимолетно коснулись пуговок на блузке, и та, легко взмахнув крыльями, полетела прочь. Теперь наряд девочки состоял из ажурных туфелек, коротенькой юбочки и легкого топика, из-под которого маняще выглядывали два пикантных полушария. На одном из них чуть подрагивала маленькая карминовая родинка.
Лешка судорожно сглотнул.
- Ну мать, таким темпами ты до завтрашнего дня будешь раздеваться, - с нетерпением произнес он.
В ответ девочка возмущенно вздрогнула.
- А ты хотел, чтобы за одну игру я все скинула? В стриптизе и то медленнее. И потом, не факт, что ты выиграешь всю игру. Я тоже умею, не хуже тебя.
Этот монолог немного отрезвил мальчика.
- Ладно, продолжим, - с нескрываемым интересом сказал он и перевел глаза на привычные клавиши.
Следующий кон закончился так же, как и предыдущий. В ответ Женя обреченно вздохнула. Однако, Лешка явственно услышал в этом звуке едва слышимые нотки удовольствия, пролетевшие сквозь пространство невесомым дуновением.
- Извращенец, - обронила Женя и быстрым движением сорвала с себя полупрозрачный топик. Воздух наполнился нежно-розовым ароматом юного тела. Магический нектар, чарующий микс девственной свежести, пахнущий теплым молоком и пикантными приправами. Теперь волшебные купола, ощутив прелесть свободы, глядели на свет чуть вздернутыми носиками, источая радость, смешанную с таинственными грезами просыпающегося желания.
От такого букета у Лешки немножко закружилось в голове. Недолго думая, он быстрым движением сбросил с себя пиджак.
Женя иронически прищурила глазки.
- А ты чего? – с наигранным удивлением спросила девочка, - ты же не проигрывал?
На миг мальчик смешался, но тут же нашелся.
- Жарко сегодня, - с напускным безразличием парировал он, – да и душно здесь.
Спустя мгновение Лешка окончательно справился с волнением. Между тем, сексуальный азарт снова взял верх.
- Давай следующие части вместе, за две победы, - предложил он подруге, - чтоб все сразу.
Услышав это, красавица оживилась.
- Хорошо, сам напросился. Дважды подряд ты никогда не выиграешь.
Алексей хитровато подмигнул.
- Как знать, как знать, - пробормотал он и запустил компьютерную программу вновь. 
Лешка был игроком со стажем. На этом уровне понятия «не повезло» не существует. Ибо всякая игра, будь то пиратские кости на бочке, или заковыристая онлайн-баталия, строится по одинаковому принципу, - опыт, немного везения и жульничество. Посему Алексей теперь редко ошибался. Однако, нынешняя Виктория далась ему нелегко. Пока шло состязание, Женя стояла рядом, накинув на узенькие плечи полупрозрачную пелену блузки. Лешка еще ни разу в жизни не находился в такой близости от обнаженного по пояс женского тела. Это не давало ему покоя. Он то и дело бросал короткие, испуганные взгляды на экзотические плоды, а заветная родинка вообще сводила его с ума. В какой-то момент девочка подалась вперед, и величавые дирижабли царственно повисли в воздухе. Блаженное естество парило перед его взором магическими формами.
Так или иначе, но Женькина участь была предрешена еще в начале игры. Употребив часть арсенала одному ему ведомых «примочек», Лешка добился своего. Два раза кряду.
Когда на экране высветился окончательный счет, девочка презрительно фыркнула.
- Сегодня не твой день, - примирительно изрек Алексей.
На этот раз ответа не последовало. Может быть, Жене просто не хотелось говорить. Она немного поколебалась, а затем твердо и тихо сказала.
- Смотри.
Она встала на прежнее место. Легкий румянец стыдливости предательски окрасил щеки. Торопливым движением Женя сдернула с макушки юркую заколку, на которой удивительным оттенком переливалась коралловая бусинка. В следующую секунду темно-каштановый бутон волос рассыпался по плечам пленительным водопадом. 
В этот миг тучи на небе разошлись, и в комнату проникли озорные лучики солнца. Один из них приблизился к девочке и нырнул в ее разметавшиеся пряди, отчего они засветились на плечах сказочным рубиновым отблеском.
Женины руки ловко соскользнули сверху вниз. Вслед за ними упали юбка и голубоватые плавочки, подобранные в тон улетевшей ранее блузке. Затем пальцы изящно сплелись чуть ниже живота, стыдливо прикрывая от мужского взгляда вожделенные разводы девичьего торса.
Хитромудрая безделушка с пляшущим экраном повержено опустилась на мягкую куртку, лежавшую рядом. Лешка застыл в изумлении. Напротив него стояла прекрасная Афродита, мгновение назад вышедшая из пены. Неутомимые зайчики танцевали на ее обнаженной коже влекуще-загадочными переливами. Загадочная тень упала на прелестные вогнутости, бережно укрывая обольстительную девственность. Свежие абрисы бедер внезапно осветились едва заметным нежно-розовым сиянием. Взор мальчика восхищенно скользнул по искущающе-стройному животику, на котором призывно оттенялось прелестное колечко пупка. Глаза поднимались все выше и выше, к сказочным горным вершинам, покрытым невинно-детским пушком. Женя тряхнула головой, и длинная копна послушно взметнулась, уходя за плечи. Миру показались острые рубиновые горошины.
- Какая ты… - чуть слышно пролепетал Алексей, не в силах вымолвить ни слова.
На миг в глазах девочки мелькнули искорки торжества.
- А какая? – игриво бросила она. Затем устало ойкнула. – Ну, долго еще? Мне холодно.
В ответ Лешка, молча, встал и медленно приблизился к Жене. Теперь он стоял вплотную, чуть наклонив к ней голову.
Девочка подняла глаза и взгляды их встретились. Женя почувствовала, как начинает тонуть в лаве пылающей нежности, которая внезапно обрушилась сверху. Волны обволакивающего нектара охватывали ее всю, унося драгоценное тело в безбрежные просторы неги и желания.
В этот момент Женя вспомнила пережитое этим летом приключение на море. Как-то она набрела на небольшую скалу, стоявшую недалеко от берега. Девочке, во что бы то ни стало, захотелось прыгнуть с нее. Забравшись на острую, нагретую под солнцем вершину, она подошла к самому краю и прыгнула вниз. 
Вода с радостью приняла ее, играючи обхватив озорными бурунчиками маленькое тельце. Массирующие потоки нежно проникли сквозь крохотную материю купальника в самые сокровенные внутренние уголки юной плоти. В этот момент все тело восхищенно содрогнулось, и юная ныряльщица, впервые в жизни, ощутила незабываемые мгновения женского наслаждения, пульсирующего в мозгу сладостными спазмами…
От этих воспоминаний Женя внезапно пошатнулась. Алексей тотчас обхватил ее спину, бережно привлекая к себе. Сознание девочки начало движение куда-то в сторону, расслабляя мышцы. 
- Мне холодно, - едва пролепетала она.
В следующий момент плечи погрузились в податливую теплоту. Это Алексей укутал ее своим пиджаком. Могучие руки чуть подняли тело над полом, и Женя вдруг почувствовала властную твердость его губ на своих губах. Они поцеловались. 
Пьянящая сладость плеснула в мозг. Веселая карусель вокруг продолжала набирать обороты, поражая ярким круговоротом невиданных доселе красок и оттенков. Тело Жени податливо встрепенулось, потянувшись к мужскому естеству, и тут же мягко обмякло, всецело отдаваясь власти напряженных пальцев. 
Лешка бережно, словно крохотного младенца, переложил девочку на одну руку, высвободив вторую. В следующее мгновение жаркая ладонь легла на прелестные холмики. Она начала медленно выписывать на коже загадочные иероглифы на бордово-темных овалах. 
Алексею вдруг вспомнилась статья из какого-то журнала. Там было написано, что партнер должен ласкать подругу, выписывая пальцами буквы азбуки на теле партнерши. И хотя каждый «рисует» свое, середина любого алфавита воспринимается девушками, как нечто особенное. Подобная «орфография» приветствуется как на выпуклостях, так и на вогнутостях.
Впрочем, о последних Лешка и не думал, ибо такие манипуляции он проделывал впервые, а от того сильно переживал, насколько правильно все происходит. Лешка пытался вглядеться в лицо девочки, стараясь понять реакцию на его действия.
Женя была не в силах что-либо вымолвить. Сейчас ее естество желало только одного, − чтобы эта сказка продолжалась бесконечно. Шершавые сильные фаланги с юношески-горячечной торопливостью ласкали ее. В этой быстроте угадывалась скрытая робость первого, стыдливо-неумелого петтинга. 
Кусочками сознания Женя почувствовала, что Алексей еще не искушен в женских телах. Сделанное открытие обрадовало девочку. Да, да, именно она была первой женщиной в его жизни. Такая детская суетливость придавала особые ощущения. Внутренний трепет еще более усилился. Приятные волны побежали с небывалой быстротой. Их становилось все больше и больше. Все они были предвестниками Великого Цунами – необъяснимой магически-сладкого Апокалипсиса, покорявшего девочку всякий раз, когда она, уединившись, давала волю своим ощущениям. В такие минуты собственные пальчики, ныряющие в теплую влажность женского откровения, начинали свои чувственные пассы, вовлекая в неведомое действо всю плоть. Великая Тайна просыпалась где-то внутри. Неведомый цветок продолжал расти, покоряя ожиданием пленительного финала, заполняя каждую клеточку организма. Миг, − и восхитительный Вулкан взрывался яростной лавиной. Неподражаемая Волна охватывала дрожащую Женю, унося прочь сознание. Океан наслаждения открывал перед ней неведомые глубины, в которых хотелось кричать и плакать от счастья. Вселенная распадалась на мириады звездочек. В этом безбрежном Ничто все тело девочки содрогалось щемяще-сладостной пульсацией…
Постепенно Божественный ритм начал затухать. В изнеможении Женя застонала и открыла глаза. Лешкино лицо висело над ней. В глазах читался радостный испуг.
- Ну мать, ты даешь…, - выдохнул он из себя с ноткой сожаления. Он прекрасно видел, что творилось с Женей. В какой-то момент ее тело задрожало, а кожа покрылась блестящими капельками пота. Лешка почувствовал, как внутри живота что-то заныло. И тут же, немного пониже, возникло знакомое напряжение. Оно росло, пытаясь выпрямиться, расправить все свое существо в порыве властного желания. Природа отчаянно звала погрузиться в глубины трепещущего в руках девственного естества…
Но тут Спасительный Разум включил защиту. В мозгу у мальчика внезапно пронеслась яркая полоска в виде строчки из песни любимой группы, растягивающей в ритме блюза: «Сто сімнадцята стаття…». Эти воспоминания мигом вернули Звездного Странника на землю, а биологический натиск уступил место остывающей расслабленности. Алексей привычным движением тряхнул рукой, на которой мерцали неоновыми огоньками часы.
- Алло, гараж, – привычно-насмешливым тоном позвал он Женю, - через две минуты звонок.
Он с быстрой уверенностью поставил девочку на ноги. Та немного покачнулась.
- Уже пора? – расслаблено произнесла она.
- Пора было раньше, а теперь надо быстро. Членистоногая ждать не будет, – пояснил ситуацию мальчик. 
В ответ девочка начала одеваться, с каждой секундой ускоряя темп. Лешка подавал ей вещи, внутренне поражаясь, как она снова превращается в беззаботно-озорную подружку. Под конец милые пальчики знакомым кульбитом закололи пучок волос на голове.
- Понеслась, - бросила Женя и взмокшая парочка пулей выскочила из-под лестницы, мигом перемахнув через ступеньки. Они едва успели выскочить на этаж, как увидали, что по коридору спешной походкой двигалась «сладкая парочка», − высокая и худая преподавательница ботаники, прозванная за глаза Членистоногой. Рядом с ней катилась необъятных размеров завуч средних классов, − та самая Кувалда.
Увидев их, ребята, сродни военным истребителям, заложили чудовищный вираж и понеслись к спасительной двери с надписью «6-й Б». 
Девочка летела впереди. Ее короткая юбка то и дело запахивалась, открывая глазам позади бегущего мальчика бирюзовую полосочку ткани, мелькавшую между бедер. «А может ну его, со Страйком», - подумалось Алексею, и он припустил вслед за Женей.


