Уважаемые дамы и господа!
Согласно указанной на Вашем веб-сайте информации, Ваше предприятие успешно занимается продвижением продукции, аналогичной предлагаемой нами, как на внутреннем, так и на внешнем рынках. Мы считаем, что наши продукты смогли бы дополнить предлагаемый Вами ассортимент. Кроме того, мы находим вероятным, что наша продукция сможет заинтересовать уже сотрудничающих с Вами клиентов.
Мы хотели бы предложить Вам закупку продукции непосредственно у нас и готовы обеспечить дилерские скидки. Кроме того, мы готовы предоставить Вам проспекты и веб-сайт на русском языке, а также провести тренинги и семинары у нас на предприятии. Вы также можете рассчитывать на техническую поддержку с нашей стороны. Поскольку при производстве продукции мы стараемся учесть индивидуальные пожелания клиентов, наша фирма предоставляет готовые коммерческие предложения, которые Вы сможете предложить Вашим клиентам. При этом установление соответствующей требованиям рынка цены находится исключительно в Вашей компетенции. После успешного создания клиентской базы мы готовы предоставить Вам помощь наших высококвалифицированных инженеров на местах с целью повышения интенсивности контактов с клиентами. Для обеспечения эффективной поддержки и определения Ваших приоритетов просим Вас предоставить резюме Вашего предприятия. С учетом разнообразия нашей продукции и способов ее использования мы считаем, что в эксклюзивном договоре нет необходимости. В случае наличия встречных предложений касательно нашего сотрудничества просьба предоставить их для дальнейшего рассмотрения нами.
Для ознакомления с нашим предприятием и предлагаемой нами продукцией приглашаем Вас посетить наш веб-сайт по адресу  www.gino.de. Русская версия страницы находиться на данный момент в разработке.
Мы искренне надеемся на плодотворное сотрудничество и с нетерпением ждем Вашего ответа.

При переписке с нашими клиентами просьба ставить нас в копию каждого письма.
