<Component Class="Quantity" ComponentType="Sheet" ID="_123" PartIDKeys="SignatureName SheetName Condition" Status="Unavailable">
<Component SignatureName="Signature_1">
<Component SheetName="Umschlag" />
</Component>
</Component>
<ComponentLink Amount="1" Usage="Output" rRef="_012">
<AmountPool>
<PartAmount Amount="2040.0">
<Part Condition="Good" SheetName=" Umschlag " SignatureName=" Signature_1" />
</PartAmount>
<PartAmount Amount="364.0">
<Part Condition="Waste" SheetName=" Umschlag " SignatureName=" Signature_1" />
</PartAmount>
</AmountPool>
<Part SheetName=" Umschlag " SignatureName=" Signature_1" />
</ComponentLink>
Таблица 10.12 
Компоненты листа-оттиска
Формат JDF используется в офсетных типографиях, чаще всего в листовой офсетной печати. В ролевой офсетной, глубокой, флексографической и шелкотрафаретной печати он распространен меньше и его использование ограничено этапом обработки информации (MIS) и допечатными процессами (см. главу 12). Факты использования формата JDF на машинах глубокой, флексографической и шелкотрафаретной печати на данный момент нам не известны. Хотя эти способы печати относятся к конвенциональному печатному процессу, соответствующие производители печатных машин до сих пор уделяли данной теме очень мало внимания. Многие из них даже не являются членами организации CIP4. Это объясняется многими причинами:

· Первые разработчики формата JDF были одновременно производителями офсетных машин, поэтому требования прочих технологий печати начали учитываться гораздо позже и в меньшей мере;

· В глубокой и флексографической печати допечатными процессами и самой печатью часто занимаются разные предприятия, что затрудняет процесс интеграции;

· В офсетной печати передача установок показателей зон подачи краски по умолчанию намного повышает показатели эффективности и снижает затраты в сравнении с другими технологиями печати;

· Фактически стандарты печати существуют только 

· в офсете, в прочих технологиях используют стандарты издательства или вообще специфические стандарты клиента;

· Разнообразие материалов для печати больше, чем в офсете, что затрудняет использование автоматических устройств;

· При меньшем размере тиража чем в глубокой и флексографической печати, наладочное время в офсете имеет большее значение;
· Существует очень мало больших типографий, особенно в области глубокой печати, которые располагают собственными системами управления нанесением краски.
Однако существует вероятность, что подобная ситуация изменится уже в ближайшем будущем.  Ведь JMF-сообщения об использовании материалов, актуальном состоянии печатных технологий и потребностей рынка в любом случае интересны урегулированному производству.

10.2 Цифровая печать

Цифровая печать предпочтительна при небольшом тираже, коротких сроках и особо индивидуальных заказах.  По этой причине максимально всеохватывающая автоматизация является важным условием рентабельности данной технологии печати. Следовательно, формат JDF соответствует поставленной цели.

На сегодняшний день известны две основных сферы использования цифровой печати, которые, однако, достаточно сложно разграничить:

· Офисная канцелярия и копи-центры,

· Профессиональная печать и цифровые системы печати.

Цифровые системы печати отличаются от принтеров в копи-центрах в первую очередь большим количеством опций по спуску полос, точностью цветовоспроизведения и расширенным набором встроенных опций дальнейшей обработки. Данные категории прослеживаются и в двух соответствующих документах ICS, Office Digital Printing ICS и Integrated Digital Printing (IDF) ICS соответственно. 
Объединенные в JDF-сеть интегрированные системы цифровой печати часто являются составляющими „Hybrid-Workflows“, гибридной программы управления производственным процессом, в которой информация в системе WMS подготавливается как для офсетной, так и для цифровой печати.
Однако использование формата JDF способствует автоматизации не только в изготовлении офсетных форм, но и в цилиндрической гравировке форм глубокой печати. Ведь и в этой сфере могут возникнуть ситуации, когда информация в формате JDF экспортируется из системы MIS, передается на систему гравировки, после чего запрос на изготовление форм передается обратно в систему MIS.
Цифровая печать отличается от листовой офсетной печати с точки зрения технологических процессов в основном двумя параметрами:
•
В цифровой печати не требуется изготовление физических печатных форм – соответственно отпадает необходимость в использовании свойственного формату JDF процесса ImageSetting.
•
В устройства цифровой печати часто встроены компоненты для дальнейшей обработки.
Второе отличие указывает на то, что цифровая печать в формате JDF представлена комбинированным процессом, в ходе которого описывать промежуточные результаты отдельных процессов нет необходимости. Возможные процессы отображены в таблице 10.13 по очередности в соответствии с обоими документами ICS. В первую очередь в интегрированных печатных системах обращает на себя внимание тот факт, что процессы Imposition и ColorSpaceConversion упоминаются несколько раз и как опциональные отмечены знаком вопроса. Подразумевается не только, что оба процесса в последовательности обработки данных могут находится на разных позициях, но и что каждый должен находится не более и не менее чем на одной позиции. Процессы дальнейшей обработки опциональны и могут выполняться практически в любой последовательности. Очевидно, что цифровые офисные принтеры не располагают системой контроля цвета и имеют меньше возможностей дальнейшей обработки. 
За счет множества составляющих процессов подобный комбинированный процесс может располагать большим количеством ресурсов ввода.  На выходе комбинированного процесса всегда получают ресурс Component. Если промежуточные результаты процесса выводятся, они обычно представлены ресурсами типа Component или RunList. На рисунке 10.14 показан простой пример, который, возможно, не отображает все возможные варианты, однако взят из практики. На рисунке 10.15 представлен соответствующий код.
Рис. 10.15. Практический пример цифровой печати
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<JDF Status="Ready" Type="Combined" Types="LayoutPreparation Imposition
Interpreting Rendering DigitalPrinting Stitching Folding" Version="1.3" …>
…
<ResourceLinkPool>
<ComponentLink Amount="65" CombinedProcessIndex="5" Usage="Output" rRef="_2503">
<Part SignatureName="Sig1" />
<Part SignatureName="Sig2" />
<Part SignatureName="Sig3" />
</ComponentLink>
<LayoutPreparationParamsLink CombinedProcessIndex="0" Usage="Input" rRef="_2504" />
<MediaLink CombinedProcessIndex="0 4" Usage="Input" rRef="_0918" />
<DigitalPrintingParamsLink CombinedProcessIndex="4" Usage="Input" rRef="_2507" />
<DeviceLink CombinedProcessIndex="2 4" Usage="Input" rRef="_2509" />
<RenderingParamsLink CombinedProcessIndex="3" Usage="Input" rRef="_2511" />
<InterpretingParamsLink CombinedProcessIndex="2" Usage="Input" rRef="_2510" />
<StitchingParamsLink CombinedProcessIndex="5" Usage="Input" rRef="_2513" />
<StitchingParamsLink CombinedProcessIndex="6" Usage="Input" rRef="_2514" />
<RunListLink CombinedProcessIndex="0 1" ProcessUsage="Document" Usage="Input" rRef="_9437" />
</ResourceLinkPool>
</JDF>
Процесс подготовки разметки (LayoutPreparation) аналогичен описанному в разделе 9.2 процессу Stripping. Результатом обеих процессов является макет, необходимый для спуска полос. Оба располагают ресурсами ввода, которые обеспечивают их информацией, необходимой для генерирования макета. Для процесса Stripping этот ресурс называется StrippingParams, для процесса генерирования макета соответственно LayoutGenerationParams. Оба процесса отличаются применением. Подготовка макета используется в цифровой печати, в то время как процесс Stripping характерен для допечатных процессов в офсете, связанных с системой MIS. Возможно, что следующая версия JDF внесет изменения в данную область, ведь уже в версии 1.4 в описании ресурса LayoutPreparationParams было указано, что в последующих версиях он может не присутствовать.
Персонализация
Про персонализированную печать (VDP) говорят, когда отдельные элементы (текст, графики, рисунки) отличаются на каждой странице (единице использования) листа-оттиска. Обычно VDP состоит из постоянной части, идентичной на каждом листе, и переменной части, регулируемой базой данных или контрольным файлом. Подобное задание в большинстве случаев состоят из таких составляющих (рис. 10.16):
База данных
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· Изготовление информационного фонда (базы данных или таблицы) с данными о адресатах,

· Дизайн оригинала для страницы или другой единицы использования с размещением постоянных и переменных элементов, чаще всего с помощью плагинов макетных программ.
· Определение правил для связывания переменной части оригинала с информационным фондом,
· Соединение всей информации для выхода на растровый процессор системы цифровой печати.
Для выхода персонализированных данных на растровый процессор можно использовать обычный формат PDF. Однако в таком случае каждая страница/каждый лист следует заново обработать на растровом процессоре, включая постоянные элементы. Типичная переменная составляющая является не более чем отбором комплекта немногих постоянных элементов. С такой точки зрения подобные манипуляции были бы неэффективными. Именно поэтому следует использовать особые языки и конечно же соответствующие растровые процессоры, позволяющие единоразовый перенос и обработку на растровом процессоре, и в тоже время многоразовое и вариативное использование графических элементов.
Из всех специфических форматов, которые мы не рассматриваем детально, следует выделить основанный на XML персонализированный язык разметки оригирала печати (PPML) [11] [36] [37] [38] с его подвидом PPML/GA (изобразительный оригинал). Иные варианты представлены форматом данных PPML/VDX (переменный обмен информацией), основывающемся на форматах PPML и PDF, как и недавно выпущенным предприятием Adobe специализированным форматом PDF/VT (переменный транзакционный). {0Некоторые специалисты в этой сфере предвещают, что форматPDF/VT [25] в будущем вытеснит формат PPML, в первую очередь за счет интегрирования в Print Engine 2 (Технологией OEM-RIP от Adobe Systems [1]). 
Формат PPML, как и JDF, был представлен в 2000 году. Этот независимый от производителя язык был разработан основанной в 1996 году организацией PODi (Digital Printing Initiative). Является ли на данный момент PPML конкурентом для JDF в сфере цифровой печати или они дополняют друг друга? Чтобы ответить на этот вопрос, следует детальнее рассмотреть основные свойства PPML. 
PPML позволяет интегрировать цифровые объекты в различных форматах, такие как рисунки, тексты, страницы (EPS, PDF, JPEG, TIFF,...) в файл PPML. При этом объекты не обязательно встраиваются в файл PPML, на них можно дать ссылку.  В файле PPML эти объекты можно размещать, трансформировать и обрезать. В PPML также можно определить объект как многоразовый, с дальнейшей единоразовой обработкой растровым процессором и сохранением в кэше для повторного использования. То есть, графические объекты сохраняются не в формате PPML, а в других стандартных форматах. PPML только описывает расположение данных объектов на странице. 
Грубо говоря, PPML просто описывает страницы VDP, как и PDF; отличие в большей структуризации. Кроме того, как утверждают, производственный процесс в JDF начинается на готовых страницах – следовательно, PPML и JDF являются лишь дополняющими форматами. Однако это не совсем правильно по нескольким причинам: 
JDF описывает также разработку страниц, что выражено процессом LayoutElementProduction, а PPML охватывает опционально и метаданные производственного процесса, как например описание макета верстки [37]. 
Следовательно, хотя оба формата имеют общие черты, они во многом дополняют друг друга.  Например, свойства запечатываемого материала в PPML не рассматривается отдельно, в отличии от JDF, где для этого используются Ressource Media. Хотя файлы PPML могли вмещать данные в формате JDF или хотя бы ссылку на них, данная опция была убрана в версии 2.2, поскольку PPML в дальнейшем должен использоваться только для описания контента. В свою очередь, ресурс RunListможет ссылаться на данные в формате PPML Этот ресурс является вводным для потребителя PPML. В работе [39] детально рассмотрена конвенция обоих форматов. Так, атрибут IgnorePDLImposition в ресурсе JDF LayoutElement определяет источник информации о макете листа – данные в формате PPML или JDF соответственно.
На рисунке 10.17 изображена модель JDF для VDP. Ресурс RunList справа пердставляет PPML или другой язык VDP. Со своей стороны, он является типичным вводом для процесса спуска полос. Слева представлен процесс DB – DocTemplateLayout, изготавливающий оригинал для постоянных и переменных элементов с уже выполненным определением связи с базой данных. Для выполнения данной задачи необходимо задать правила переноса текстовых и графических элементов в оригинал. Поскольку на практике данные правила используются приложениями разным образом, в правилах DB им отводится роль читабельного комментария. В ресурсе DBSchema указывается тип базы данных (SQL, XML или разделенные запятой фрагменты текста) и опять же читабельный комментарий к схеме.
В ресурсе LayoutElement описаны отдельные элементы контента, необходимые для оригинала в качестве переменных элементов, и указаны их URL. Процесс DBDocTemplateLayout производит новый ресурс LayoutElement, представляющий оригинал. Однако чтобы обозначить его как оригинал, в атрибут Template необходимо ввести значение True. Цель процесса DBTemplateMerge – перевести оригинал на VDP-язык, например, PPML. Для этого необходима информация, где в файловой системе должен/должны храниться файл(ы), которые можно найти в DBMergeParams. В ресурсе DBSelection содержаться URL базы данных, индексы наборов баз данных и доступ к базе данных на специфическом языке базы данных (например, SQL).
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