
Со времён возникновения первобытного общества и до наших дней в жизни каждого человека не последнее место занимают ювелирные украшения. Вы не задумывались отчего?

Во времена первобытно-общинного строя украшения в виде красивых перьев, камушков, фигурок из кости служили вещественным выражением статуса, социального положения в обществе. Когда человек научился обрабатывать металл, камушки с перьями отошли на второй план – Человечество узнало серебро, благородный металл, хорошо поддающийся обработке и практически не подвергающийся негативному воздействию.

С тех самых пор ювелирное искусство всегда было востребовано, ведь никто не отменял ни статус ни положение в обществе, хотя и просто украсить себя тоже приятно.


Из всего многообразия ювелирных украшений подробнее хотелось бы остановиться на серьгах. Серьги в ушах более заметны чем другие украшения.. Они привлекают внимание к лицу, притягивают взгляд.

Когда вы смотрите на всё многообразие видов серёг, допустим, в интернет-магазине, возникает вопрос: Так как же правильно подобрать серьги?

Рассмотрим существующие виды серёг.


Серьги «гвоздики» самые скромные из всех, но это не лишает их определённого шарма. Серьги гвоздики будут блестеть в мочке уха как капля росы.

Длинные серьги подразделяются на серьги с подвесками (серьги висюльки) и серьги цепочки. До недавнего времени модными считались серьги со множеством подвесок в виде монет, так называемые «цыганские» или восточные.


Серьги «бабочки» как и серьги «цветок» являются классическими видами серёг.

Очень популярными считаются круглые серьги и серьги-кольца, простой дизайн не отвлекает от естественной красоты лица.


Фантазиям ювелиров нет предела, серьги «шарики», клипсы, крупные гротескные, нежные филигранные, дешёвые и дорогие, с камнями и без вставок. В общем на любой вкус.

Теперь, когда мы определились с видами серёг самое время поговорить о некоторых правилах  при их выборе.


Серьги «гвоздики» подходят молодым дамам, даже дамам школьного возраста в  силу своей непритязательности. Они не привлекают особого внимания, поэтому будут уместны и в школе и на деловых переговорах. Оденьте серьги «гвоздики» к строгому костюму, они  добавят изюминку вашему образу. Серьги «гвоздики» универсальны и подходят всем.

Длинные серьги, серьги цепочки следует носить женщинам с красивой шеей, они подчеркнут её. Длинные серьги противопоказаны дамам с удлененным овалом лица. Им лучше обратить внимание на крупные или круглые серьги.

Классические виды серег, такие как серьги «бабочки», и серьги «цветок» подойдут большинству женщин. Здесь нужно обратить внимание на цвет камня в серьгах. Камень должен либо подчеркивать цвет глаз, либо контрастировать с ним. Девушки с голубыми глазами,  будьте внимательны в подборе серёг с синим камнем, так как он может зрительно сделать глаза водянистыми.

Дамы с крупными чертами лица должны избегать крупных серег, круглолицым противопоказаны круглые серьги. Для них идеальны длинные серьги и серьги с висюльками.


При выборе серёг подумайте для каких событий вы их покупаете. Если для повседневной носки то выбирайте классические варианты, допустим серьги «бабочки», либо серьги без вставок, например серьги шарики.

К вечернему наряду подойдут яркие, с большими камнями, либо необычного дизайна, другие могут потеряться на фоне наряда и макияжа.  Днём же в повседневной носке такие украшения могут отвлечь внимание от естесственной красоты женщины и будут выглядеть по крайней мере нелепо.


Красивые серьги могут стать отличным подарком любой женщине. Только, почему то, мужчины так редко их дарят. В большинстве случаев для сильного пола трудность состоит только в том, чтобы правильно подобрать серьги. Позвольте дать несколько советов, дабы исправить это положение вещей.

Начнём с возраста дамы. Юной особе подойдут серьги фантазийного дизайна, не утяжелённые обилием камней,  серьги «висюльки» , серьги «шарики». Серьги могут быть  недорогими, но обязательно –  модными. 


Даме лет средних лет подарите элегантные, украшенные камнями серьги, филигрань, скань и чернь только добавят шика. Она обязательно оценит изящное переплетение металла и блеск камней.


Женщине пожилого возраста отлично подойдут серьги с жемчугом или янтарём. Массивные украшения придадут ей дополнительной солидности, добавят ей «веса в обществе».


Выбирая украшение для любимого человека лучше всего руководствоваться своими чувствами. Ваш подарок, если он выбран от души, заставит светиться любимые глаза ярче всех бриллиантов. 

Не бойтесь экспериментировать,  вам всё к лицу!
