Каркасные дома.

Вы решили построить дом. С чего же начать? Современный рынок предлагает массу технологий строительства малоэтажного дома. В первую очередь необходимо определиться, в каком доме вы хотели бы жить. Будет это кирпичный, деревянный  дом или дом из бетона, выбор за вами. 

Прежде чем сделать окончательный выбор, необходимо учесть такие факторы как:

· Стоимость всех материалов и работ.

· Сроки строительства.

· Комфортность проживания.

· Технические характеристики дома.

· Дизайн, архитектура.

Оценив все факторы, вы без сомнения остановитесь на доме, построенном по каркасно-панельной технологии. Такие дома принято называть финскими или канадскими. Этой технологии уже более триста лет, но в России она появилась не так давно. Сложный климат России способствует представлениям, что жилая постройка обязательно должна быть массивной, с толстыми стенами. Относительно тонкие стены каркасно- панельных домов кажутся холодными и непрочными, а сами деревянные панели –пожароопасными.


Но на практике это не так. Весь секрет таится в новых технологиях, за триста лет наука ушла далеко вперёд. Ширина стеновой панели каркасного дома оптимальна, благодаря современным утеплителям, таким как базальтовое волокно. Применение гидро и пароизоляции сводит к минимуму  проблему влажности в помещении и промерзании стен, к тому же на заводе все комплектующие обрабатываются антипиреновыми и биозащитными составами.

