
Курорты Египта – идеальное место для отдыха. Доступные цены, высокий уровень сервиса в отелях с мировым именем, располагающий к отдыху в любое время года климат. Что ещё можно пожелать?


Изумрудные воды Суэцкого и Арабского залива и Красного моря просто созданы для занятия дайвингом. Остатки кораблей, затонувших много лет назад, богатейшую флору и фауну единственного в своём роде морского заповедника Ras Mohammed оценят не только профессионалы, но и начинающие дайверы. Для новичков дайвинг центры предоставляют услуги русскоязычных инструкторов.

Пляжи египетских курортов исключительно чистые и оборудованы понтонами или пологим песчаным сходом в море, что очень хорошо для детей. Большинство отелей рассчитаны на семейный отдых, ваши дети не будут скучать. Да и взрослым скучать не придётся. Пирамиды Луксора, поездки на джипах, подводное плаванье и аквапарки ждут вас днём. Ночная жизнь не менее интересна. Дискотеки, бары, рестораны европейского уровня и «восточные кафе» с кальянами и умопомрачительным кофе – развлечения на любой вкус.

Любителей шопинга наверняка заинтересуют магазины duty-free где возможно приобрести ювелирные украшения, кожаные изделия и бытовую технику.
Курортные зоны: Эль Гуна, Хургада, Макади и Эль Кусейр, Сома Бей, Марса Алам славятся хорошими песчаными пляжами и свободным от кораллов входом в море. По ценам они гораздо демократичнее Шарм-Эль-Шейха и доступнее с точки зрения расположения к Каиру и Луксору.
Если вы рассчитываете на спокойный отдых и не склонны к вечерним развлечениям – добро пожаловать в Эль Гунна, но имейте в виду, что здесь отели достаточно высокого уровня, поэтому и цены высоки. Среди недостатков этого курорта считают зону приливов и отливов. Но при этом в Эль Гунна имеется множество естественных водных бассейнов, и во время приливов вода в них меняется. Для любителей активной ночной жизни подойдёт Хургада. Здесь имеются недорогие отели с услугой «Всё включено», а цены на экскурсии, питание, сувениры невысоки. Огорчает лишь отсутствие инфраструктуры.
Курортные зоны - Шарм-Эль-Шейх, Таба, Дахаб, Нувейба отличаются наличием "старого города" с невысокими ценами на сопутствующие услуги. Курорт Наама Бей самый дорогой на Синайском полуострове. Для занятий виндсёрфингом и дайвингом выбирайте курорты Дахаб и Нувейба. К сожалению, в России отели данных курортов предлагают очень редко. В пятидесяти километрах от Израиля располагается курорт Таба. Вода в море самая чистая, берег покрыт мелкой галькой. Удалённость аэропорта не испортит впечатления от курорта. Отсутствующую инфраструктуру с успехом заменяют отели, в которых развлечения находятся на высоком уровне.


Египет готов предложить каждому желающему курорт по душе. Главное захотеть, и тогда тысячелетняя история, море и песок лягут к вашим ногам.
