7 мифов о ПВХ окнах.
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Сегодня из-за недостатка информации, а иногда, что еще хуже, из-за ошибочной и размытой информации, люди часто теряются в выборе окон. 

Каждый производитель окон, подобен кулику, который хвалит свое болото. Но это еще пол беды. Многие намеренно сочиняют небылицы в надежде таким образом увеличить объемы своих продаж.

Пришло время навсегда прекратить эту путаницу и объяснить самые распространенные мифы вокруг окон ПВХ.

Миф 1. ПВХ-профили слишком дороги.
Стоимость ПВХ-профилей зависит от нескольких факторов: количества камер, выбора профилей, выбора фурнитуры. Инновационные технологии с каждым годом делают производство более экономичным. Вот почему цена конкурентоспособная и разумная, что делает его доступным для вас вариантом для установки в вашем доме, офисе или любом другом учреждении. Также окна ПВХ энергоэффективны и сохраняют внутри теплый воздух.  

Миф 2. Окна ПВХ имеют маленький срок службы.
Окна ПВХ получили минимальный контрольный срок службы в течение 35 лет с минимальным обслуживанием в течение этого периода. Окна из ПВХ первого поколения, которым уже 50 лет еще по-прежнему работают.

 
Миф 3. Каждое окно ПВХ имеет стандартный (белый) цвет и стандартные прямоугольные формы.
Хотя это наиболее распространенная форма – прямоугольник, а цвет - белый, но это далеко не весь спектр возможностей современных окон из ПВХ. Цвета (причем с обеих сторон) и формы окон ПВХ, благодаря современным технологиям ограничены только вашей фантазией и бюджетом.

Миф 4. Окна ПВХ токсичны и не экологичны.
Хотя ПВХ представляет собой синтетический пластиковый полимер, он по-прежнему безопаснее и экологичнее других материалов, используемых для изготовления дверей и окон. В процессе производства добавляются химические соединения для предотвращения выделения токсичных веществ. Наряду с долговечностью, многие испытания на пожарную безопасность показали, что они выделяют меньше токсинов, чем такие материалы, как дерево, во время горения.


Миф 5. ПВХ-профили со временем желтеют.
ПВХ имеет долгую историю, состоящую из нескольких этапов. Например, первый профиль был создан в 1960-х годах, и на первом этапе производства было несколько «проколов», одним из них было появление желтого цвета на профилях. К счастью и, конечно же, благодаря инженерам и техникам, теперь во все ПВХ-профили добавлен специальный микроэлемент, который сохраняет цвет на протяжении всего срока службы.

Миф 6. Алюминиевые окна лучше.
Производство ПВХ подразумевает полное отсутствие каких-либо отверстий и воздушных зазоров между окном и стеной. Как металл, алюминий хорошо проводит тепло и, следовательно, обеспечивает плохую теплоизоляцию и высокую теплопроводность. Алюминиевые профили легко ржавеют и со временем на них появляются вмятины.

 
Миф 7. Окна ПВХ требуют регулярного ухода.
Окна из ПВХ конечно же необходимо мыть, а аксессуары необходимо проверять. Но стоимость замены аксессуаров значительно ниже, чем из других материалов. 

Совет: для мытья окон из ПВХ используйте простой мыльный раствор. Два раза в месяц вытирайте пыль и возможную грязь и они будут как новые.


По статистике, люди во всем мире выбирают окна ПВХ (48%), 25% алюминиевый профиль и 27% - деревянные профили. Факты упрямая вещь.

Но выбор всегда остается за вами.
