Каков расклад на сегодня?

Анонс:

Эти таинственные гадалки, сколько эмоций вызывают они, сколько интригующего в их имидже! Но представьте, Вы можете узнавать тайны, чтобы узнать которые обратились бы к прорицателю. Для этого просто нужно раскладное кресло кровать! И больше ничего. Не верите? А Вы попробуйте.

Статья:

Все знают слово «расклад». Оно означает текущую ситуацию, неповторимый баланс сил именно на этот период. То же слово используют и в карточных гаданиях, когда располагают карты определённым образом, чтобы узнать как раз что-то о текущей и будущей ситуации. Иногда гадают и на прошлое.

Но зачем гадать?

Не лучше ли делать расклад в том случае, когда у Вас есть для этого раскладное кресло кровать? Ведь раскладушка словно предназначена для того, чтобы делать расклад и узнавать ценную информацию о положении дел на сегодня или на завтра.

Как это делается?

Берётся раскладное кресло кровать. Раскладывается. Вы ложитесь спать на него, а дальше… самое интересное! Кровать раскладушка будет подсказывать Вам сведения о ситуации. Но как?

А представьте, Вы спите, может быть, даже просто дремлете. И Вам снится, что скоро повышение по службе. Значит Вы именно об этом и мечтаете, но может быть, пока не так много делаете для этого? Сон подскажет, что теперь необходимо быть активнее. Или Вам привиделось во сне, что конь Ваш вороной… точнее, машина радикально чёрного цвета сломалась. А не значит ли это, что пора проводить техобслуживание? А может, Вам снится, что Вы решили жениться (выйти замуж)? Значит, возможно, отношения сейчас у Вас с кем-то серьёзнее, чем даже Вы сами ожидали.
Таков расклад на сегодня, и Вы теперь узнали об этом. А то, что будет завтра, зависит уже от Вас.

Но подумаем, может ли для расклада служить неудобная мебель? Разумеется, нет, ведь она будет давать «ложные показания»!

Предположим, Вам очень неуютно. И тогда Вам приснится тяжёлый сон с плохим финалом. Но это вовсе не означает, что Вам сейчас, в этот период жизни, настолько тяжко, вовсе нет. Просто кровать неудобная.

Но если у Вас хорошее качественное раскладное кресло кровать, то Вы сможете почерпнуть из сна более точную информацию. Ведь если Вас что-то тревожит, то это не прекратится даже на самой удобной мебели. А если Вам хорошо, то как бы прекрасно Вы себя ни ощущали, нехорошая мебель всё испортит.

А это означает следующее: если хотите всю правду знать о своей жизни, то устройтесь именно на хорошей мебели, уютной, удобной, и Вам приснится всё как есть на самом деле, достовернее некуда!

И Вы будете предупреждены и сможете изменить расклад к лучшему. Ведь для этого и нужны гадания.

