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Микрозаймы: особенности
Популярность микрозаймов сегодня очевидна. Кому они нужны? Простым обывателям. Порой для обретения душевного равновесия не хватает некоторой суммы денег. Иногда даже возникают бытовые неприятности и ссоры в семье на этой почве. В таких ситуациях «лишних» денег не бывает. 

Обратиться за финансовой помощью можно в специальные кредитные организации. Не обязательно речь должна идти о крупных ссудах. Микрозаймы отлично выручают именно с повседневными финансовыми проблемами. И это притом, что деньги выдаются сразу и без проволочек. Обычные суммы для выдачи по микрозайму не превышают 50 тысяч рублей. Срок кредитования тоже минимальный. Правда, главной отличительной чертой микрозайма стоит назвать высокую процентную ставку микрозайма.

Легко ли получить микрозаймы?

Микрозаймы могут выручить тех, у кого возникла сложная финансовая ситуация. У таких заемщиков может быть хорошая кредитная история, постоянный официальный доход. Кредит в этом случае обязательно будет одобрен, и клиент может очень быстро получить свои деньги. Вся процедура займет не более часа. 

Спрос у населения на микрозаймы растет с каждым годом. Поэтому кредитующие организации стараются привлечь клиентов более лояльными условиями выдачи денег. Этим в основном занимаются небольшие финансовые организации. Крупные кредиторы, такие, как банки, очень тщательно подходят к проверке потенциального заемщика по своим критериям. Поэтому всегда есть вероятность отказа от выдачи кредита. 

Выдавать деньги по программе микрозайма могут и специально аккредитованные частные организации. Правда, тут нужно проявить осторожность и бдительность. Нередко в объявлениях можно наткнуться на мошенников. Микрозайм удобен тем, что деньги можно получить наличными или в форме потребительского займа. Потребительские кредиты – самые распространенные. Если вам понадобились средства на приобретение вещи или бытовой техники, всегда выручит микрозайм. Притом обратиться за кредитом можно в торговой точке. Есть еще один бонус в пользу потребительского микрозайма – это возможность приобрести товар со скидкой в период акции. 

Упрощенная процедура получения микрозайма и вопрос с процентом
Граждане могут оформить микрозаймы, предъявив паспорт. В отдельных случаях могут попросить предоставить другие документы – ИНН, права и т.д. При заполнении анкеты с личной информацией придется указать реальный доход семьи и свои контактные данные. 

Теперь, что касается процентов. Пожалуй, это главный пункт, который волнует потенциальных заемщиков. Простых обывателей нередко заманивают обещанием помочь решить свои финансовые вопросы всего за 1 процент в день. Но если посчитать проценты за год, то выйдет 365 процентов годовых. Сумма выплат получается огромной. Вот, почему все стараются уложиться с выплатами по кредиту в кратчайшие сроки. 

Собираясь оформить микрозайм, нужно обязательно изучить условия договора. Иногда банки и другие кредитующие организации выставляют требование о выплате по микрозайму только по истечении двух месяцев со дня подписания договора. К этому стоит добавить комиссию, страховку, какие-то одноразовые выплаты. Все эти моменты нужно учесть и прояснить еще до того, как вы поставите подпись в договоре. А высокий процент служит своего рода гарантией на возврат долга. В других обстоятельствах, проценты помогают покрыть убытки, если долг не был возвращен банку или кредитной организации. 
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Потребительское кредитование: кредит или карта?

В сфере услуг потребительского кредитования всегда наблюдается оживление. Деньги сегодня можно получить любым способом. Для населения предусмотрены займы наличными или на карту. Складывается ощущение, что банки и другие кредитные организации устроили негласную конкурентную борьбу за лояльность клиента. И все же, одни финансовые услуги оказываются более удобными, чем другие. В чем здесь суть? 
Современное кредитование 

Современное кредитование охватывает все сферы нашей жизни. Для многих потребительские кредиты стали выходом из сложной финансовой ситуации. Многих привлекает возможность пользоваться кредитными картами практически в любом месте для приобретения товаров и услуг. Только при этом не стоит забывать о том, что это деньги в долг и под проценты. Суммы займов определяются в зависимости от целей кредитования и возможностей плательщика. 
При относительно небольших займах можно воспользоваться как обычным потребительским кредитом, так и кредитной картой. Платежи можно осуществлять любым из этих способов. 
Кредит и карта: в чем отличия? 
Потребительский кредит предоставляется заемщикам финансовыми организациями для приобретения конкретных товаров или услуг. То есть фактически происходит покупка товара, но с отсрочкой платежа. В этом случае устанавливается высокая процентная ставка из-за повышенных рисков для банка. Ведь для получения такого потребительского кредита особых обязательств со стороны заемщика не требуется. 
Платежная банковская карта используется для любых денежных расчетов. Средства предоставляются на счет получателя кредита по карте. Карты имеют лимитированные возможности. Кроме того, карта выдается на условиях повышенной процентной ставки. На первый взгляд между картой и кредитом мало отличий. Но стоит рассмотреть нюансы. 
Кредит или карта – что выбрать? 
Каждый из этих способов кредитования подразумевает под собой определенную цель. Заемные средства могут быть выданы потенциальному клиенту на приобретение данного товара в данном магазине. Когда покупатель находится в магазине и ему просто не хватает средств на покупку, потребительский кредит рассматривается как отличный вариант для решения проблемы. 
Если вам просто на данный момент нужны средства на различные нужды, то удобней воспользоваться платежной картой. В последнем случае деньги можно тратить по своему усмотрению. При выборе карты или потребительского кредита нужно учесть условия кредитования, сроки погашения, процентную ставку, взносы. Для погашения долга по кредитной карте в большинстве случаев достаточно, чтобы на карту поступала хотя бы часть суммы долга ежемесячно. По уплате долга может быть определен график с фиксированной или нарастающей ставкой. 
Стоит помнить, что выбор карты или потребительского кредита может иметь для заемщика те или иные преимущества и недостатки. Просто нужно внимательней ознакомиться с условиями кредитования в финансовой организации. 
