Типография «Арбат». Текст для брэнд-бук

Журналы и каталоги
Журнал – периодическое текстовое издание, имеющее постоянную рубрикацию и целевую аудиторию. Это издание в виде блока скрепленных в корешке листов печатного материала, в обложке или переплете. 
Журнал – один из самых эффективных средств массовой информации. Он призван информировать, развлекать и  убеждать своего читателя. Журнальное издание обладает потрясающими эстетическими свойствами. Его основное качество  -  зрелищность. Он наполнен яркими иллюстрациями и фотографиями.
Журнал насыщен информационно: содержит статьи, мнения и комментарии  по различным общественно-политическим, научным, производственным и другим интересным  вопросам. 
Журнал всегда актуален. Его хочется перелистывать снова и снова. Даже спустя длительное  время его хочется  достать с антресоли и снова полистать, часто встречая ранее не замеченные материалы или рекламные объявления. Именно поэтому многие рекламодатели предпочитают размещать свою рекламу именно в журнале. 

Журналы имеют разную периодичность. Чаще всего из-за необходимости подготавливать большое количество информационного материала, журналы выходят раз в месяц. Но они могут иметь и другую периодику: ежеквартальную, полугодовую или ежегодную.
Также журнальное издание имеет свой формат. Наиболее распространенные  - А4 и А5, но встречаются и другие варианты.

Для изготовления  журнала важен грамотный дизайн, качественная бумага, а также мощная и современная полиграфия. Именно эти составляющие позволяют выпустить высококлассный продукт. Возможности нашей типографии позволяют печатать журналы любого формата. Офсетный способ полноцветной печати, различные виды бумаги с применением различных технологий скреплений и брошюровки: КБС (склейка), скоба, файловая скоба, КБС + нить.
Каталог — это производственно-практическое, справочное,  рекламное издание, содержащее в себе перечень предметов и услуг компании.  Современный каталог это красочный, яркий и эффективный продукт типографской деятельности, используемый во множестве видов коммерческой деятельности. 
Каталог формирует имидж компании, отношение потенциального к ней клиента. Каталог способен предоставить товар в выгодном свете, вмещает в себя достаточно большой объем информации о компании, об услугах, о качестве товаров, ценах на них. Самые распространенные форматы каталогов А4 и А5. Печать каталогов в нашей типографии может осуществляться на бумаге с разной плотностью с применением различных технологий скреплений и брошюровки. 

Для придания эстетичного внешнего вида печатного изделия мы можем предложить Вам: ламинирование, вырубку, тиснение, конгрев, УФ-лакирование.
Современное оборудование и технологии нашей типографии позволяют производить самые яркие и качественные каталоги различных форматов и тиражей.
Брошюры

Брошюра представляет собой многостраничное непериодическое, однократно выпускаемое  издание (свыше 4, но не более 48 страниц), соединенное при помощи шитья скрепкой или ниткой, в мягкой обложке.
По содержанию брошюры делятся на  политические, научные, учебные, литературно-художественные, справочные и рекламные.
Брошюра вмешает гораздо больший объем информации, чем буклет или листовка, поэтому является широко используемым рекламным материалом.
Этот вид полиграфической продукции характеризуется наличием блока и мягкой обложки. В блоке размещается основная информация, а обложка отвечает за сохранность внешнего вида издания.

Наша типография изготавливает брошюры разных форматов и использует широкие возможности полиграфии. Мы создаем яркие и эффектные брошюры, предназначенные для разных целевых сегментов.
Для достижения потрясающего эстетического эффекта при создании брошюр используются  разнообразные полиграфические приемы: тиснение фальгой, УФ-лакирование, конгрев, высечки, матовое и глянцевое ламинирование обложки. Таким образом брошюра подчеркивает индивидуальность и непременно окажет огромное  влияние на формирование благоприятного имиджа вашей компании
Календари
Календарь – периодическое справочное издание, содержащее последовательный перечень дней, недель, месяцев в году, а также другие сведения различного практического характера. Календари бывают разного типа: ежегодные, квартальные, ежемесячные, еженедельные, настенные, отрывные,  настольные, карманные… В нем отлично совмещаются функциональность  и  размещение долгосрочной рекламы. Именно поэтому календарь сегодня являются одним из самых распространенных видов полиграфии. 
К производству календарей применяются оригинальные дизайнерские и полиграфические решения. Ведь календарь можно использовать как вид корпоративной продукции, так и в качестве стильного подарка. И у вашего клиента будет постоянная информация о компании. 
Наша типография предлагает любые виды отделки и брошюровки, различные способы декоративного оформления в сжатые сроки.
Буклеты и проспекты

Буклет – непериодическое рекламно-информационное издание, как правило, многокрасочное и отпечатанное на одном листе, сфальцованное любым способом в два и более изгибов (гармошкой, дельтообразно, с поперечным фальцем и т.д.).
Буклет компактны, но в тоже время  намного информативнее другой листовой продукции. Буклет стал незаменимым рекламным материалом. Правильно оформленные фирменные рекламные буклеты  позволяют в короткие сроки презентовать компанию, товар или услуги, сообщать о знаменательных событиях. Поэтому буклеты сегодня относятся к одному из самых распространенных видов рекламной полиграфии. 
Для изготовления буклетов используются различные виды бумаги. Для буклетов массового характера, выпускающихся большими тиражами, используется тонкая бумага. А вот на имиджевых буклетах экономить не стоит. Чаще всего к ним применяется оригинальное дизайнерское оформление, качественная бумага, цифровая печать и сложное техническое исполнение.
Название вида полиграфической продукции «проспект» произошло от английского prospect – перспективы, планы на будущее. Это буклет формата А3 с одним сгибом, либо 3 А4 с двумя сгибами в горизонтальном или вертикальном исполнении. 
Рекламный проспект незаменим на выставках и презентационных мероприятиях. Он может содержать информацию о товарах и услугах, описывать ценовые предложения и условия приобретения, а также являться имиджевым или информационным материалом с контактной информацией компании. 
Для изготовления проспектов используются различные виды бумаги и полиграфической печати, делая это рекламный продукт оригинальным и привлекательным.
Флаеры и листовки

Флаер – это красочная листовка, выпускаемая для быстрых рекламных акций, извещающая о предстоящем событии и распространяющаяся в местах массового скопления потенциальных клиентов. Флаер может использоваться в качестве входного билета, содержать информацию о цене на вход, время начала мероприятия, программу, адрес и схему проезда.
Самый распространенный формат флаера  - 98х210 мм. Обычно изготавливается на тонких сортах бумаги с полноцветной печатью.
Яркие рекламные листовки   - один из самых популярных и доступных видов полиграфической продукции. Листовки используются везде: на улице, в супермаркетах, бизнес-центрах, на выставках, презентациях, конференциях, во всевозможных акциях и других местах массового скопления потенциальных клиентов.
Листовки бывают информационными и имиджевыми. Информационные листовки содержат описание рекламируемого продукта или услуги, технические характеристики, ценовые предложения, а имиджевые – информацию о компании и контакты.

Формат листовок разнообразен, но стандартным является А4 (210х297 мм). Листовка может быть с односторонней или двусторонней печатью, полноцветной или черно-белой и  изготавливаться на плотной малованной или тонкой офсетной бумаге.
Афиши, плакаты, постеры
Афиша представляет собой крупноформатное, предназначенное для расклейки, рекламное листовое издание о предстоящих спектаклях, фильмах, выставках и других событиях. 
Плакат – одностороннее листовое рекламное издание, предназначенное для размещения на какой-либо поверхности и информирующий о товаре, услугах или предстоящем событии.  Как правило, плакат содержит текст и броское изображение. 
Яркий, красочный плакат привлекает внимание и поэтому является высокоэффективным рекламным средством. Часто рекламные плакаты бывают частью стратегической компании по продвижению товара и размещаются в местах его продажи.  По своему содержанию плакаты бывают: рекламные, имиджевые, агитационные, информационные и др. 
Для производства плакатов чаще всего используется офсетная и цифровая печать. Размером больше листовки. 

Но бывают и сверхбольшие плакаты – постеры. Иногда длина постера достигает нескольких метров. Рекламное сообщение такого масштаба трудно не заметить. Оно привлекает и заставляет задержать на себе внимание. Поэтому постеры пользуются большой популярностью среди полиграфической продукции.
Постеры размещаются на улице, остановках транспорта, на выставочных стендах, в различных общественных помещениях. Но кроме этого они могут стать отличным украшением офиса или даже дома.

Наклейки, стикеры
Наклейка или стикер – самый недорогой и доступный, при этом очень эффективный  способ для рекламирования товарного знака, бренда, фирмы, товара или услуги. 
Такая успешность связана с огромным количеством рекламных контактов. Стикеры распространяются везде: в метро, автобусах, троллейбусах, поездах, при входе в магазин, аптеку и в любых других общественных местах. Они яркие, броские и позволяют воспринимать изображение и текст «на ходу».
Стикеры изготавливаются на самоклеющемся материале, поэтому являются сменным рекламно-информационным носителем. Для многократного обновления рекламного места для изготовления стикеров применяется легко удаляемая полимерная самоклеющаяся пленка. 
Стикеры могут иметь различные формы и размеры, это зависит от объема информации, которую они несут.
Открытки, приглашения

Открытка или приглашение на торжественное или корпоративное  мероприятие – это знак внимания и уважения к близким людям, коллегам, партнерам или потенциальным клиентам. 

Красивые открытки хранятся годами, напоминая о красивом и веселом мероприятии. 

Пригласительные открытки являются имиджевой составляющей любого торжества. Оригинальный дизайн подчеркнет солидность организаторов и неповторимость праздника. 
Открытки и приглашения бывают самых разных форм. Чем необычнее открытка, тем более привлекательным  и значимым кажется предстоящее мероприятие. Производственным материалом обычно служит плотная мелованная бумага 250 г/м или 300 г/м, картон или же дизайнерская бумага. Для изготовления открыток используется любая цветность и способ печати, а также различные методы послепечатной обработки: частичное или полное лакирование, тиснение, фольгирование, матовая или глянцевая ламинация, блинтование, вырубка и др. Все сделает вашу открытку или приглашение ярким, эффектным и эксклюзивным.
Папки

Папка не просто позволяет хранить в порядке документы, но также является неотъемлемой частью фирменного стиля или имиджа компании. 
По своему назначению папки бывают разные: обычные, для документов, для раздаточных материалов, меню с файлами, презентационные, поздравительные, для почетных гостей… Папка, выполненная в фирменном стиле, подчеркивает солидность имиджа и важность ее содержания. 
Различают несколько видов папок:

· цельнокройные (изготавливаются из цельного листа материала) или с приклеенными карманами (карман-клапан изготавливается из отдельного листа материала и затем приклеивается к «корочкам»);

· с замковым скреплением  - папку можно разложить в плоскость, а потом снова собрать, не разрывая ее;
· с клеевым скреплением – папку нельзя разложить в плоскость, а затем собрать вновь, не разрывая.

Большое значение в изготовлении папки имеет ее дизайн. Красочность папок разнообразна, от одного цвета до четырех и более. В качестве отделки для папки используется либо офсетный лак, либо ультрафиолетовый лак, а также тиснение, конгрев и ламинация. Фирменные папки изготавливаются из мелованной бумаги с плотностью до 300 гр, картона или элитной дизайнерской бумаги.
Бумажные пакеты

Бумажные пакеты – один из самых распространенных видов рекламно-представительской продукции.  Бумажный пакет может одновременно являться и красивой упаковкой и эффективной имиджевой рекламой. Изображение, логотип и контакты на пакете станут долгосрочной рекламой для вашей компании.  
В основном для изготовления пакетов мы используем мелованную бумагу различной плотности с припрессовкой матовой или глянцевой пленки. А так же различную дизайнерскую бумагу, картон, крафт, эфалин. Дополнительно могут быть установлены люверсы (металлические кольца под ручки), сделано тиснение.
Высококачественные пакеты с оригинальным дизайном и фирменной символикой подчеркнут престижность и элитарность вашей продукции.

Упаковка
Для многих покупателей решающее воздействие при выборе товара оказывает его упаковка. Именно благодаря яркой и оригинальной упаковке складывается приятное впечатление о товаре. Грамотно оформленная упаковка выгодно подчеркивает специфические особенности продукта, делая его более заметным и отличающимся от остальным. 
Чтобы достичь увеличения продаж, при проектировании упаковки важно подобрать правильные цвета и придать нужную форму. Ведь упаковка это носитель информации не только о самом продукте, но и о его производителе. 

Наша типография поможет вам принять правильные композиционные решения и сделать нужные акценты при создании вашей фирменной упаковки.
POS-материалы
POS-материалы – это средства оформления мест продаж, способствующие продвижению бренда или товара. POS-материалы служат для дополнительного привлечения внимания и эффективного продвижения товаров. POS-материалы быстро входят в обиход многих компаний и приносят большие прибыли. 
Существует множество конструкций POS-материалов:

· шелфтокер (рекламное изображение, которое крепится на полку в магазине для визуального объединения продукции одной торговой марки), способствует привлечению дополнительного внимания к бренду и его запоминанию;
· вобблер (маленькая рекламная картинка на длинной, часто прозрачной ножке, неустойчивость которой заставляет картинку качаться), способствует дополнительному привлечению внимания покупателя к тому конкретному месту на полке, где продается данный товар;

· мобайл (двустороннее рекламное изображение большого формата из бумаги или картона, подвешиваемое к потолку над местом продажи товара), способствуют запоминанию марки и стимулируют покупателя к покупке данного товара;
· диспенсер (рекламный щит из жесткой бумаги, картона или пластика с карманом для информационных материалов).
POS-материалы выполняют различные функции: указание на торговую точку, в которой можно найти определенный товар, подтверждение присутствия товара в данной торговой точке, помощь покупателю в поиске товара среди прочих в месте продаж, разделение торгового пространства на отделы, побуждение покупателей к  совершению покупки, привлечение к товару дополнительного внимания и т.д. Это очень эффективный маркетинговый инструмент, так как POS-материалы позволяют покупателям быстро и легко получать информацию о продукции.
Индивидуальный подход к разработке POS-материалов и их оригинальный дизайн позволяет нашим клиентам в кротчайшие сроки сделать их товар узнаваемым и привлекательным.

Полиграфия для CD и DVD
Красивый, интересный и привлекательный вид CD и DVD это  всегда высококачественная полиграфия. Многие покупатели, выбирая диск, руководствуются именно его эстетическими свойствами. 
Диджипак (DigiPack, DigiPak, Дигипак)  - это запатентованная упаковка для CD и DVD дисков. Диджипак состоит из стабильного, прочного пластикового держателя CD (DVD) и высококачественного картона. Такая упаковка надежно защищает диск от повреждений и в тоже время может иметь множество вариантов ее графического оформления.  Диджипак позволяет применить ламинирование  поверхности картона матовой или глянцевой пленкой, тиснение фольгой и конгрев, вырубку сложных сквозных контуров достигая потрясающего эстетического эффекта.
Упаковка Диджипак используется крупнейшими производителями видеоигр, фильмов, музыки и другой электронной информации

Диджипак изготавливается в комплекте со слип-кейсом или без.
Слип-кейс (Slipcase, SC) – это картонный футляр с полноцветной полиграфией и глянцевой или матовой ламинацией, имеет один открывающийся клапан для групповой упаковки DigiPack или пластиковых боксов. SlipCase сделан из двустороннего картона, поэтому может быть запечатан со всех сторон.  
Еще одним распространенным и относительно недорогим упаковочным материалом для CD и DVD является картонный ламинированный конверт. В основном такая упаковка используется для презентаций.

Также наша компания предлагает другие виды полиграфии для DVD. 
Амарей (Amarey) – листовка-вкладыш для непрозрачного пластмассового DVD-бокса. И Суперджевел ( Super Jewel) – листовка вкладыш для коробки из прозрачного пластика, так называемое «стекло».

Мы предлагаем нашим клиентам новейшие технологии изготовления диджипаков любых форм и с любым количеством треев для CD и DVD дисков. Новейшее оборудование для автоматической приклейки треев – Digistar заметно сокращает сроки исполнения заказов. И это значительное преимущество типографии. Мы по праву можем считать себя лидерами в производстве диджипаков на российском рынке. Четко отработанные технологии изготовления позволяют выполнять заказы любой сложности.
        УСЛУГИ

УФ-лакирование

УФ-лакирование пользуется большой популярностью в отделке печатной полиграфической продукции. Это оправдывается тем, что с помощью УФ-лакирования можно получить широкий спектр эстетических эффектов, придающих неповторимую оригинальность и изысканность. 
УФ-лакирование позволяет достичь великолепного глянца. Это сильно меняет визуальное восприятие изображения – краска под УФ-лакировкой смотрится более насыщенной.
Возможно сплошное и выборочное УФ-лакирование. Можно использовать матовые и глянцевые УФ-лаки. Все это придает изделию солидный, презентабельный вид, а также отвечает за его долговечность.
Ламинирование

Ламинирование – это процесс облагораживания печатной продукции путем покрытия специальной полимерной пленкой. Основной целью ламинирования  является повышение привлекательности внешнего вида продукции и ее защита от повреждений. 
При использовании ламинирования, получается глянцевый эффект, увеличивается цветовая насыщенность и яркость печатной продукции. Существует много видов пленки для ламинирования: глянцевая, матовая, цветная, голографическая, дифракционная и др. Они отличаются друг от друга толщиной и фактурой. Для придания продукции дополнительной жесткости используются толстые типы пленки.
Ламинирование защищает продукцию от повреждений и позволяет ей длительное время сохранять свой первоначальный привлекательный вид. 
Вырубка и высечка
Вырубка– это послепечатный отделочный процесс, придающий различным полиграфическим изделиям сложную фигурную форму. Вырубка идеально подходит для скругления углов, так как не оставляет засечек и неровностей. Она позволяет добиться очень ровного контура без каких-либо дефектов. 
Высечка  - это процесс разрезания листовой продукции по определенному шаблону.

Оба метода очень важны для обработки полиграфической продукции, так как достаточно большое количество изделий обрабатывается именно с помощью вырубки и высечки.
Брошюровка

Брошюровка  - это подбор и скрепление разрозненных отпечатанных листов в «пакет» для получения готовой брошюры или другой печатной продукции. Скрепление осуществляется различными способами (металлической пружиной, скобой, каналом). 
С помощью брошюровки документу можно придать презентабельный и красивый вид. Листы надежно сжимаются, поэтому документ можно листать и просматривать любое количество раз. Также листы не деформируются, не склеиваются и не сшиваются. Таким образом брошюра всегда остается в прекрасном состоянии.
Тиснение/ конгрев

Тиснение – один из наиболее популярных способов послепечатной обработки, позволяющий изменить фактуру поверхности полиграфической продукции.

Теснение  создает рельефный или прозрачный рисунок, недостижимый другими способами. Оно придает поверхности необыкновенно красивый и изящный вид. Теснение как будто оживляет изделия,  наделяя их чувственностью и  теплом. 
Все более востребованным становится теснение фольгой. Оно представляет собой нанесение металлической фольги в виде текстов, орнаментов или элементов изображения, создающее эффект позолоченной или серебреной поверхности. Также в тиснении, помимо золотой и серебряной, используется цветная фольга: красная, зеленая, синяя, желтая, перламутровая,  голографическая, дифракционная и др. 

Полиграфическая продукция, тесненная фольгой, приобретает невероятную привлекательность, роскошность и ценность и благоприятно влияет на имидж компании.
Автоматическая склейка коробок

Автоматическая склейка – это процесс формирования, сгибания и склеивания прямоугольных папок, коробок, конвертов и т.д. Автоматическое производство обеспечивает коробке герметичность и прочность. 
Фальцовка

Фальцовка – это механический процесс сгибания листов печатной продукции для формирования ровного сгиба. Фальцовка производится на специальных фальцевых машинах. Складывание осуществляется по определенной схеме, обеспечивающей правильную последовательность страниц в готовом изделии. 
Линия фальцовки называется фальцем. Например, если лист согнуть пополам, то получится буклет, имеющий один сгиб (один фальц).

Фальцовка позволяет изделию сохранять хорошую форму. 
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