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Предстоящая выставка «Автомир 2008» в Ставрополе в очередной раз станет местом встречи высококлассных специалистов, представителей крупных автомобильных салонов и автосервисов, и  просто автолюбителей со всей страны. 

За десять лет ежегодная выставка  успела себя зарекомендовать актуальным и крайне важным мероприятием, пользующимся интересом далеко за пределами Ставропольского края. Участие в выставке приняли компании из Москвы, Санкт-Петербурга, Пскова, Тольяти, Нижнего Новгорода, Иркутска, Волгограда, Ростова-на-Дону, Краснодара… И это не удивительно. Ведь основу экспозиции составляют не только автомобили, хотя и их будет предостаточно, а эксклюзивная автокосметика, автоэлектроника, звуковое и охранное оборудование, запасные части, комплектующие, аксессуары. В общем,  все то, чего не увидишь на прилавке автомагазина.
С каждым годом  тематика выставки расширяется, превращаясь в еще более интересное мероприятие. В этом году на выставке будет представлено не мало новинок: спецодежда для СТО и АЗС, дорожные знаки и покрытия, спецлитература.
Насыщенность выставки «Автомир» зрелищными массовыми мероприятиями  делают ее одним из самых ярких событий в автомобильном бизнесе края. Разнообразные шоу-программы и соревнования делают мероприятие незабываемым. Параллельной программой «Автомира» являются соревнования по тюнингу, автодизайну и  музыкальному звуку.  Кто-то собирает марки или пивные крышки, а кто-то по мельчайшим деталям собирает собственный снаряд для победы в выставочном шоу.  Здесь представлены необычные, а порой даже самые невероятные работы, воплощенные из креативных идей,  давней мечты или просто из огромной любви к своему автомобилю. 
Посетив выставку, вы получите  уникальную возможность первым увидеть все новинки автомобильного  мира в одном месте, сможете пообщаться со специалистами, обменяться опытом с участниками и посетителями, получить  интересную, а главное новую информацию и завести много приятных и полезных знакомств, деловых контактов.  А, покидая выставку «Автомир», оставившую у вас яркие впечатления и восторг, вы с нетерпением будете ждать следующей.
