Голографическая упаковка,  или как обогнать конкурентов
Сегодня рынок товаров и услуг настолько переполнен, что становится крайне сложным представить что-то принципиально новое. Из всего многообразия товаров покупатель выбирает именно те, которые заставляют его внимание остановиться. И для того, чтобы внимание покупателя остановилось именно на вашем товаре, в его оформлении  должны быть использованы интересные и  нестандартные решения. 
И наша типография такие решения может вам с радостью предложить. Одним из самых эффективных способов привлечения внимания, используемых в полиграфическом процессе является применение голографических материалов. Благодаря их уникальным оптическим свойствам товар выглядит более привлекательным, необычные переливающиеся картинки так и приковывают внимание. 

Голографические материалы раскрывают огромные возможности для создания неповторимого дизайна. Они придают продукции необыкновенный блеск и объем. Изображение, напечатанное на голографическом материале, выглядит более ярко. При попадании на него света создается радужный эффект. 
Безусловным  достоинством голографических изображений является присутствующая в них динамика. Упаковка с голографическим эффектом притягивает потребителя, вызывает большой интерес и желание долго ее рассматривать. Но самое главное - часто именно необычная упаковка влияет на решение купить товар. 
Голографические материалы используются для изготовления рекламной полиграфической продукции. Так как именно элементы голографии могут выгодно представить продукт, подчеркнуть его достоинства и  контрастно отличить от конкурирующей фирмы. Наличие голографических элементов на товаре гарантирует его оригинальность, престижность  и высокое качество. Голографические материалы с успехом применяются для изготовления элитной и подарочной упаковки. 
Кроме того, одной из главных особенностей голографии являются ее защитные свойства.  В небольшой по размеру голограмме может содержаться достаточно большой объем информации. Именно это делает голографию эффективным средством защиты от подделок.
Также голографические материалы  используется в маркетинговых целях: для репозиционирования уже существующих на рынке товаров, улучшения их внешнего вида,  выведения новых товаров, но главное – для привлечения внимания. Из-за яркости и переливчатости изображения, голографическая упаковка активизирует у потенциально покупателя непроизвольное внимание. Проходя мимо, он автоматически остановит свой взгляд именно на этой упаковке.
Продукт, оформленный с применением голографических материалов, подходит для всех категорий покупателей: детей, которых в товаре привлекает яркость, тинэйджеров, стремящихся себя противопоставить взрослому миру, взрослых, ценящих высокое качество приобретаемого товара.
В России применение в оформлении упаковки голографии еще не так широко распространено. Это позволяет более смелым предпринимателям опередить консервативных конкурентов.  
В технологии изготовления голограмм наша типография использует последние достижения в полиграфии. Для создания голографических изображений применяется сложное и редкое оборудование, для работы с которым требуется высокий профессионализм и опыт. Поэтому подделать голографические изображения крайне трудно.
