Художественно-производственная мастерская «ИЗОКЪ»
В истории декоративного искусства особое место занимает художественная обработка металла. Это  материал, позволяющий придавать ему самую различную форму, создавая  шикарные композиции.

Кузнечное искусство на Руси известно с древних времен. Тогда это были предметы быта и оружие, а затем кованые и литые изделия стали широко использоваться в архитектуре. Города стали приобретать кружевной вид: уличные фонари, балконы, лестничные перила, заборы... Необыкновенные узоры и завитки кованых изделий придавали им изысканный  вид, а отлитые фигуры - шикарную форму. 

Передаваясь из поколения к поколению, мастерство  кузнецов постоянно совершенствовалось.

"Художественно-производственная мастерская "Изокъ" продолжает русские традиции, сочетая их с современными технологиями художественной ковки и латунного  литья. Большие умельцы и очень талантливые мастера компании выполняют   работы любой сложности. Каждая из них эксклюзивна, ведь  до сих пор изделия художественной ковки и литья  выполняются вручную. Именно поэтому  каждый элемент оригинален и неповторим. 

Изделия компании "Изокъ" украшают Храм Христа Спасителя,  отреставрированные Кремлевский Дворец и Гостиный  Двор, отдельные сооружения Зачатьевского монастыря и огромное количество апартаментов частных клиентов. 

Сегодня декорирование изделиями художественной ковки  и латунного литья приобрело огромную популярность. Этому есть много объяснений. Такие  изделия универсальны: они отлично сочетаются с любым стилем, могут украшать  дом, офисное помещение или любое другое архитектурное сооружение. Они  используются в интерьере, сочетая роскошь и  эксклюзивность, и снаружи, придавая фасаду защищенный вид. Но наряду с потрясающими эстетическими свойствами изделия художественной ковки и литья еще и  долговечны.

Мода на кованые и литые изделия привела к воплощению самых необыкновенных дизайнерских решений. Они представлены в широчайшем ассортименте: солидные ворота и лестницы, надежный забор и решетки на окна, узорчатые балконы и беседки, королевские кровати и мебель, оригинальные люстры и подсвечники... Именно кованые и литые изделия как нельзя лучше отражают многогранность характера хозяина: солидность и любовь к роскоши,  серьезность и уверенность,  изящность и тонкость. Они вносят тепло и живость, придавая апартаментам  выразительный аристократический облик.
