«Оранжевое» - кафе, в которое хочется возвращаться.
В последнее время мы все меньше организуем домашние посиделки. И уже почти позади те времена, когда для празднования дня рождения мы собирались в тесной квартире, а для того чтобы пообедать ехали через весь город домой…Сегодня становятся все более востребованы различные кафе, бары, пабы и рестораны, где можно и пообщаться с друзьями, и отметить семейный праздник и  закатить грандиозный банкет,  и просто вкусно пообедать. Таких заведений масса, но ведь далеко не в каждое хочется приходить снова и снова. 
Именно для этого мы открыли кафе «Оранжевое». Это небольшое, уютное заведение европейской типа  с романтической обстановкой, спокойной, ненавязчивой музыкой. Интерьер и световой дизайн помещения созданы так, чтобы наши клиенты могли максимально насладиться общением друг с другом. Но «Оранжевое» кафе - место, в  котором приятно находиться не только в большой компании, но и в одиночку. (добавить описание интерьера).
Кафе находится в центре города, но при этом внутри него  царит атмосфера легкости и равновесия, позволяющая  отвлечься  от городского шума.
Кухню «Оранжевого» кафе составляют оригинальные авторские и русско-европейские блюда (добавить блюда и цены). Конечно, при виде меню разбегаются глаза, ведь мы предлагаем вам все только самое вкусное, свежее и что не менее важно – недорогое.  Но наши внимательные и вежливые официанты всегда помогут вам с выбором и предложат великолепное обслуживание. 
Наш девиз- все для удобства клиента! Поэтому, если вы не можете прийти к нам – тогда мы придем к вам! Мы доставим все лучшее с нашей кухни на ваш стол, будь то праздник, домашняя вечеринка или обед в офисе. Так что все останутся довольны. А главное все будет вкусно и недорого!!!
Ждем вас по адресу г. Ставрополь, ул. Мира, 428А. (график работы).
И непременно поделимся с Вами оранжевым настроением!
