МАРКУ КОНТОНЕН

В Финляндии много говорят о финском подходе, что  у нас есть европейская квалификация, об обеспечении качества нашего образования, мы должны разработать собственную стратегию, как это будет реализовываться на практике.
Была собрана группа различных представителей ПО с большим опытом работы, эта группа составила в марте 2011 года предложение для министерства образования, ожидается опубликование плана по реализации нашего предложения, мы уверены, что оно будет несколько изменено и адаптировано , это то что предстоит Финляндии в ближайшем будущем.
Первое по поводу этого предложения: это видение качества ПО, каким будет это видение для Финляндии, это очень общая концепция, но в ней есть несколько важных слов: высокое качество и привлекательность. В Финляндии профессиональное образование очень привлекательно, более привлекательно, чем общее среднее образование. 
Это произошло за последние 10 лет.  И это очень хорошо, но нам нужны специалисты активные и способные к дальнейшему развитию. Не то, что они где-то работают, нет, они должны активно искать новые знания, нарабатывать новые умения. Они должны быть привержены обучению в течение жизни, и нам нужен очень высокий уровень ноу-хау, знания нужд изменяющегося общества и сферы труда, эти нужды мы должны удовлетворить. 
Ключевые принципы стратегии.

Один из ключевых моментов состоит в том, что учебные заведения должны очень тесно взаимодействовать с компаниями, с социальными партнерами, так как в одиночку учреждения ПО не выживут в этом процессе. 

Затем еще один важный момент: управление качеством, наше видение управления качеством, качество ПО не будет улучшаться, если мы не будем управлять им. И это управление и есть наша работа, это то, что мы должны делать постоянно. Здесь два важных момента, два важных слова, это неотъемлемая часть нашей работы, неотъемлемая, и второе важное слово, это клиенты. Если упрощать это означает, что клиенты это те,  кому мы должны служить, это наши короли, они платят нам зарплату, чтобы мы служили им. Мы должны развивать нашу способность к управлению, чтобы справиться с этой работой.
Улучшение качества это долгая нескончаемая история, мы идем небольшими шагами,  поднимаясь все выше и выше, и мы не получаем больших вознаграждений за эти шаги. Иногда тем не менее возникают сомнения, а может нужно было сделать по другому, мы постоянно узнаем что-то новое, и мы должны очень реалистично оценивать свои знания, и должны быть достаточно скромны для восприятия нового.

В этом предложении также содержаться ключевые принципы, что обязательно нужно иметь в Финляндии, чтобы реализовать эту концепцию:

- Первое это ориентация на клиента - клиент это наш король, мы должны слушать его очень внимательно.
- Доверие, мы работаем с нашими клиентами, с компаниями и у нас должно быть доверие между нами, компании должны доверять нам, что мы не раскроем какие - то их деловые тайны. Это очень важно.

- Открытость, открытость нашей деятельности, у нас нет секретов, любой человек может прийти и посмотреть, что мы делаем.

- Прозрачность, естественно это одно из ключевых принципов. Когда мы представляем наши результаты кому-то, то может быть заимствуем их у другого его идеи и качество развивается и у него, и у нас. 
- Стремление к совершенству, это означает, что нас не устраивает средний уровень качества, нужно стремиться к совершенству, к мастерству, к высшему уровню, это единственный путь, только так мы достигнем хороших результатов. Совершенство это то, что нам нужно, а не какие-то средние результаты. 

- Единые принципы качества, не просто на национальном уровне, очень много субъектов ПО, как добиться единообразия качества, это один из важных принципов.

- Инновационность, то что мы все время стараемся укрепить в Финляндии, и все время поддерживаем наших студентов, сотрудников, все время побуждаем стремиться к инновациям, проявлять инициативу, к обновлению и взаимному обучению. Взаимное обучение это своего рода бечмаркет. Мы обычно учим преподавателей других учебных заведений, они учат нас. Обмен опытом, так это обычно происходит.
Это ключевые принципы этой новой стратегии.

10 основных положений касающихся данной стратегии:

1. Система качества. 
И такая же система качества, несколько другая система качества должна быть напротив каждого учебного заведения и мы должны видеть результаты и там, и там. Это не просто цель, это требования. До 2015 года все субъекты ПО будут иметь систему обеспечения качества. Сейчас только 1/3 наших учреждений ПО имеют у себя систему качества, еще 1/3 формирует пока эту систему, а оставшаяся 1/3 пока спят и не занимаются этим. Когда начали формировать систему качества, нам потребовалось 3 года пока мы получили ИСО-2001. Очень много ресурсов было вложено в создание такой системы, а сейчас у учебных заведений осталось только 4 года и неизвестно, что будет, если они не успеют. Министерство образования будет достаточно строго следить за выполнением этого требования.
2. Обеспечение качества.

В рамках обеспечения качества будет более четко определена роль оценки предпосылок оказания услуг ПО, это означает, что министр образования гораздо пристальней будет следить за тем, как мы обеспечиваем качество ПО. Может быть это будут какие-то инициативы, какие-то стимулы, то есть будут приниматься меры для ускорения этого процесса. Министр образования для нас обладает большой властью, так как им принимаются решения по вопросам лицензирования,  кому будут разрешены образовательные программы,  и его решения будут приниматься на основе показателей деятельности. 
3. Денежный вопрос.
 Если работа проводится качественная, мы получаем больше денег, если работа некачественная, показатели низкие – меньше денег. Это очень эффективный способ добиться результатов. Это означает единый набор критериев, который дает возможность сравнивать учебные заведения между собой. У нас есть некоторые критерии, но разрабатываются и другие, которые должны быть с первых шагов этой стратегии. Будет повышен удельный вес показателей успешной деятельности при выделении финансирования.
4. Принятие решений.
 Для принятия решений необходимы достоверные, объективные данные, чтобы была четкая достоверная картина о субъектах ПО. Для получения этих данных, а это не просто, работа по получению этих данных ведется, имеется хорошая национальная система сбора данных по образованию взрослых, имеются системообразные связи - это когда все студенты и клиенты могут напрямую давать обратную связь и эта связь поступает в единую базу данных. Но для начальной образовательной базы такой системы еще нет, но ее будет не так трудно развивать. Министерство образования очень хорошо взаимодействует с нами и хочет услышать от директоров учебных заведений и служащих какие критерии нужно применять. 
5. Сбор информации. 
Когда собирается информация, базовые данные от субъектов ПО необходимо чтобы эта система была прозрачной, не было никаких секретов, все субъекты ПО были осведомлены о результатах своих коллег. Это введено в Финляндии уже достаточно давно, иногда конечно кто-то то-то утаивает, но система должна быть прозрачной, это так же означает, что и студенты могут познакомиться с этими результатами , что является основой для соревновательности, ведь конкуренция это хорошо, клиенты знакомятся с этими результатами, это очень мощный инструмент, ведь мы стремимся быть абсолютно лучшими, если это возможно.
Когда 1/3 наших ПО еще спят, как в управлении, так и в обеспечении качеством необходима стратегия в оказании помощи, поддержки всем, чтобы происходил обмен опытом, организовывались курсы и  никто из учреждений не оставался в стороне и не был отлучен от рынка, для этого также необходимы ресурсы. Для этого государство стимулирует учреждения через различные системы мотивации, наград.
6. Компетенция. 
Направлена в частности и на компетенцию самих преподавателей, которые должны быть на уровне. Также поддержка компетенции административно-управленческим аппаратом в основном по подготовке и повышении квалификации, консультационной поддержке. Иногда преподаватели, эксперты отстают от прогресса, но ожидается,  что они должны быть на уровне современной жизни для квалифицированного обучения студентов. 
7. Наставники.
Это уникальное направление, у нас имеются наставники которые в течение полугода занимаются со студентами, ведь фактически это обучение на рабочем месте, но ведь и наставников необходимо готовить, ведь они являются специалистами, но не преподавателями, мы занимаемся подготовкой наставников в течение 10 лет, многие наставники в дальнейшем и становятся преподавателями в рамках нашей системы. В начале внедрения системы наставничества на рабочем месте многим преподавателям это не нравилось, ведь если обучение происходит на рабочем месте, для чего преподаватели? Преподаватели боялись потерять работу, но этого не произошло, преподаватели осуществляют мониторинг, проверяют, как развиваются и продвигаются их студенты, какие у них проблемы, чем они могут помочь. Через наставников и преподаватели получают определенные навыки.
8. Единообразие принципов процессов. 
Должны быть выстроены четкие границы, для построения единой системы, единый цикл планирования, реализации, оценки для всех субъектов ПО. Этот цикл развивается медленно, но уровни растут и растут постоянно.

9. Повышение качества. 
Основано на непрерывном обучении, не повторять ошибок – значит учиться на предыдущем опыте и повышать качество. Необходимо анализировать, что привело к ошибке, понять в чем была суть ошибки,  чтобы предотвратить ее в будущем.

10. Обеспечение качества. 
Реализуется в сотрудничестве с партнерами по Евросоюзу и за его пределами, с международными партнерами – это система интернационализации обеспечения и повышения качества. Общение с коллегами всегда полезно, ведь межграничное сотрудничество очень важно.

Эта система сконструирована специально для образования взрослых, но систему можно будет легко адаптировать для  первичного, средне - специального образования. Для этого необходимо будет добавить гораздо больше вопросов по качеству, создать опросники  для студентов, специалистов. 

Основа в том, что существуют те умения которые мы даем студентам и они должны идеально сочетаться в этом и есть смысл этого процесса. Самая сложная ситуация когда учебное заведение оторвано от экономической жизни. Самый лучший результат когда идет постоянный контакт, постоянный  обмен информацией с той и иной стороны: «Что вы должны делать?», «Какая оптимальная методика для того или иного способа?», это означает большое количество ресурсов, ресурсы которые дает сотрудничество. Студенты могут проходить практику на базе компании, а следовательно,  не придется приобретать дорогостоящее оборудование для студентов. 
ВОПРОС: Основные трудности которые вы испытываете при реализации вышеизложенной стратегии? 
ОТВЕТ: Первая трудность - это те субъекты ПО, которые ничего не делают для качества повышения образования. Средний уровень уже повышает уровень образования. Те субъекты которые уже достигли высокого уровня будут учителями и наставниками в отношении тех кто похуже, обмениваться опытом и служить примером для тех кто похуже. 
ВОПРОС: Ведете ли вы в рамках реализации этой стратегии какие либо опережающие эксперименты и по какому направлению?

ОТВЕТ: У нас не собственных пилотных программ для данной стратегии, нам нужно двигаться вперед, а не экспериментировать.

