Транспортная система Швейцарии
Швейцарская транспортная система — по праву считается самой совершенной во всем мире. Ее особенностью является то, что частота движения общественного транспорта подчиняется специально разработанному тактовому графику. Согласно этому графику поезда, автобусы, трамваи, паромы, канатные дороги и пр. ходят по согласованному между собой расписанию. 

Для проезда на общественном транспорте необходимы проездные документы, которые работают по системе «сквозного билета» Таким билетом можно пользоваться на всех видах общественного транспорта, включая поезда дальнего следования, следующих по территории, входящей в городскую тарифную систему. При этом значение имеет не количество пересадок, а расстояние до конечного пункта. Кроме того, при покупке универсального проездного, пассажирам предоставляется скидка практически на весь туристический транспорт. Стоимость «сквозного билета» быстро окупается, особенно, если съездить по нему пару раз по дальнему маршруту. 

В Швейцарии есть еще один вид проездных билетов, по которым можно проехать от места въезда в государство, т. е. от границы или из аэропорта, до любой точки страны, а также вернуться обратно. Срок действия проездных — 1 месяц с момента покупки. Путь от места въезда в страну до места назначения должен занимать не более одного дня. 

Во многих больших городах туристам рекомендуется приобретать особые карты, в стоимость которых включен проезд на всех видах городского транспорта. Кроме того, по этим же  билетам можно бесплатно посещать музеи и ездить на экскурсии. Иногда в низкий сезон туристические карты выдаются гостям города бесплатно при заселении в отель. 

Некоторые города имеют собственные транспортные карты для приезжих. Так в Лозанне туристы, проживающие в отелях или пансионах, получают билеты, предоставляющую возможность бесплатного проезда на всем городском транспорте. Аналогичная практика есть и в отелях Женевы, где все постояльцы получают бесплатные именные проездные, которые действуют на все время проживания в отеле.

В Женевском аэропорту приезжим для проезда на общественном транспорте выдаются специальные бесплатные билеты. Такие билеты имеют весьма ограниченный срок действия — 80 минут, которого хватает на то, чтобы приезжие могли добраться из аэропорта до центра города. 

Безбилетный проезд во всех видах городского транспорта Швейцарии наказывается денежным штрафом, превышающим стоимость самого дорого проездного билета.
