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В серый зимний день раздается стук в дверь. В комнату начинают проникать нотки праздника. Дверь открывается и в наши будни врывается бородатый вестник долгожданного всеми праздника, нового года. Веселый дедушка мороз с мешком на перевес стоит на пороге и спрашивает:
-  Холодно ли вам, ребятушки? Ждали ли вы меня с подарками? 
Он желает нам счастливого нового года и вручает коричневые свертки с нашими именами. Мило смеется и быстро исчезает в дверном проёме. 
В недоумении мы осматриваем свертки и понимаем, что праздник уже на пороге. 
Так проходит акция «Тайный дед мороз» в общежитии Новосибирского колледжа печати и информационных технологий. 
Организаторами этой акции стали воспитатели. Оксана Аркадьевна придумала как помочь участникам отвлечься от коронавирусной ситуации в стране.   
«Из-за пандемии в этом году участвующих оказалось меньше, так как  были вынуждены уехать домой на время дистанционного обучения. Кроме того, нельзя устраивать мероприятия, поэтому мы решили подойти к этому вопросу индивидуально.
Это новогодний подарок для студентов. Планировалось всё немного по-другому. Принимают участие все желающие. Они могут сделать что-то своими руками либо могут что-то купить в магазине в пределах 100 рублей. В прошлом году всё это проводилось по жребию. В этом году коронавирус внёс свои коррективы. Поэтому приходит дедушка мороз и вручает подарки участникам.»
Также Оксана Аркадьевна признается, что хочет, чтобы все приехали в общежитие и учились не дистанционно и что очень скучает по всем, кто уехал. 
Участниками были студенты не только первых курсов, но уже почти выпускники колледжа, которые по-прежнему не перестают верить в новогоднее чудо. Они более ответственно подошли к этому делу: не только приготовили подарок, но дополнили открытками. А также рассказывали стихотворения по сложившейся традиции на стуле. Одна из участниц акции Настя рассказала о своем неожиданном подарке.
«Так было внезапно увидеть на своем пороге Деда Мороза. Такой весёлый и счастливый он слушал мой стих. Я очень ждала его, так как хотелось уже почувствовать это предновогоднее настроение. Также большое удовольствие принесло то, что ты можешь сделать другого человека более счастливым. Подарки были предназначены для теплого зимнего чаепития. Такой подарок греет и внутри.»
Пандемия коснулась не только городов, но и сёл. Некоторые школы отказались от проведения новогодних праздников, в том числе и акции «Тайный дед мороз». Директор «Убинской средней общеобразовательной школы №1» Валентина Ивановна прокомментировала эту ситуацию:
«Мы считаем, что это вопрос безопасности наших учеников. Мы не можем допустить того, чтобы многие из них заболели. 
Конечно, дети были расстроены, ведь каждый из нас ждёт новогоднее чудо или подарки. Тем более это шанс приобрести новых знакомых или друзей, что очень важно для социализации личности. Надеемся, что на следующий год всё будет хорошо и мы сможем провести интересный и весёлый праздник для наших учеников.»
В этом году много ребят, кто остался без новогодней традиционной елки. Всю осень они ждут того, чтобы обнять Деда Мороза, который вручил бы им подарки и исполнил их самые заветные желания. Ученик 5 «А» Леня расстроился, нр по-прежнему верит в новогоднее чудо.
«Мне грустно, что в этом году мы не сможем рассказать стих дедушке морозу и поводить хороводы вокруг ёлки. Я хотел подарить подарок своему другу и цветы Елене Борисовне, но теперь я смогу сделать это только на следующий год. 
Я бы хотел, чтобы эта пандемия кончилась. Я очень устал сидеть дома и хотел бы учиться вместе со своими друзьями. Также я был бы рад даже обычным конфетами или красивой тетради.»
Каждый проводит новый год по-своему. Учебные заведения не стали исключением. Кто-то решил вовсе не проводить никаких мероприятий, а кто-то всё-таки придумал как устроить веселый, а главное безопасный праздник для детей и взрослых. 
Каким бы не был новый год, не переставайте верить в новогоднее чудо, как мальчик Леня. Ведь они обязательно сбудутся, когда рядом много добрых и позитивных людей, как воспитатели общежития Новосибирского колледжа печати.
