Как научиться готовить шоколадные конфеты

Все мы знаем: для того, чтобы приготовить вкусное блюдо, нужно вложить в него частичку своей души, своего сердца. Именно это делает блюдо особенным, любимым нашими родными и близкими.

В наш век интернета можно  моментально получить десятки рецептов приготовления сладких блюд, но именно совет опытного мастера позволит Вам приготовить настоящий кулинарный шедевр. Всем желающим попробовать себя в роли кулинара по приготовлению сладостей предоставляется уникальная возможность сделать это под руководством опытного шоколатье. У Вас будет все необходимое: кокосовая стружка, шоколад, орехи и т.д. Все, что будет приготовлено Вашими руками, можно забрать с собой вместе с сертификатом, удостоверяющим Ваши кулинарные способности.

Вам не терпится узнать подробности? Итак… На территории мастерской «Львівська майстерня шоколаду»  вместе с остальными участниками мастер-класса Вы совершите увлекательную экскурсию и представите себя в роли кондитеров. Помните, как Вы в далеком детстве мечтали работать на конфетной фабрике? Ну вот, Ваша детская мечта близка к осуществлению. Перед Вашими глазами пройдет весь цикл операций по приготовлению кондитерских изделий. Вначале фигурки из орехов, перетертых с сахаром, покрываются слоем топленого шоколада и посыпаются другими сладостями. Приготовленные конфеты складываются в специальную корзинку.

Что нового и полезного Вы узнаете? Вы освоите процедуру приготовления конфет из десертных ингредиентов, научитесь использовать кокосовую стружку, орешки и цветной сахар для их  украшения. Вам будет предоставлен весь необходимый инвентарь кондитера. Если еще несколько лет назад он был относительно прост и незамысловат, то теперь любому кондитеру предоставляются широкие возможности для выбора средств создания кулинарных шедевров. Вы сможете украсить конфеты, используя всю Вашу фантазию и богатое воображение. В Вашем распоряжении несколько видов шоколада, орешки, кокосовая стружка и многое другое.

И конечно же сладкий подарок. Все, что Вы приготовите, Вы сможете забрать с собой, чтобы Ваши родные и близкие смогли по достоинству оценить ваши старания и Ваш талант кулинара. Мы ждем Вас! Приходите, подарите радость тем, кого Вы любите!

