Тематика: юридическая 
Языковая пара: испанский – русский 
	Оригинал
	Перевод

	Que conjunta o separadamente, confiere poder tan

amplio y bastante como en derecho se requiera y sea

 menester a favor de ХХХХХХХХХ con NIE 

ХХХХХХХХ apoderados, para que en su nombre y representación, 

solidaria o indistintamente, 


============== P U E D A N ===================

I.- COMPRAR toda clase de bienes inmuebles o derechos reales, o participaciones indivisas de los mismos, sitos en territorio español.


Pudiendo hacer la compra, por el precio y las condiciones que el apoderado estime conveniente, satisfaciendo las cantidades respectivas al contado, a plazos o anticipadamente; recibir cartas de pago.


II.- Comparecer ante cualquier Comisaría de Policía y solicitar y retirar el certificado de NO RESIDENCIA y NIE.


III.- Abrir, seguir, cancelar y liquidar libretas de ahorro, cuentas corrientes y de crédito a su nombre en entidades bancarias sitas en territorio español, pudiendo disponer de los fondos de éstas, sin limitación alguna.


IV.- Actuar como representante fiscal en España a los efectos de las leyes tributarias.


V.- Contratar la instalación y suministro de agua, electricidad, teléfono y gas, con sus respectivas compañías, solicitar y retirar certificados y recibos de I.B.I., incluso duplicados de los mismos.


VI.- RECIBIR de Bancos, Cajas de Ahorros, y otras entidades de Crédito, oficiales o privadas, préstamos, con garantía personal o real, incluso constituyendo hipoteca sobre cualesquiera  bienes inmuebles o participaciones indivisas de los poderdantes,  en garantía de la devolución de dichos prestamos, por el importe y en las condiciones que tenga conveniente.


Abrir y disponer de la cuenta asignada al referido préstamo y realizar cualquier actividad complementaria, como la firma de seguros u otros que requiera la Entidad de crédito para la concesión del mismo.


VII.- Obtener copias del presente poder.


Pudiendo para los fines antedichos firmar y otorgar los documentos públicos y privados necesarios, pactando en ellos toda clase de cláusulas sin limitación.

	Который, совокупно или по отдельности, дает доверенность  с достаточно широкими, в пределах права и в соответствии со своими потребностями,  полномочиями в пользу  ХХХХХ, вид на жительство ХХХХХ, с тем, чтобы от его имени и по поручению, солидарно  или по отдельности, они 

МОГЛИ:

I. Покупать любые предметы недвижимости, расположенные на территории Испании, а также  права собственности или доли в совместном владении таковыми, с правом осуществлять покупку по цене и на условиях, которые доверенное лицо сочтет приемлемыми, и производить оплату наличными, в рассрочку или предоплатой, а также  принимать расписки.

II. Являться в любое отделение полиции, подавать заявление на выдачу и забирать справку об отсутствии статуса резидента или вид на жительство (идентификационный номер иностранца).

III. Открывать, отслеживать, закрывать и ликвидировать сберегательные книжки, текущие и кредитные счета, открытые  на его имя в банковских учреждениях на территории Испании, с правом распоряжения содержащимися на данных счетах средствами без каких-либо ограничений.

IV. Действовать в качестве налогового представителя в Испании  в соответствии с налоговым законодательством.

V. Заключать контракты на подключение и поставку воды, электроэнергии, телефонной связи и газа с соответствующими компаниями, запрашивать и забирать сертификаты и квитанции об оплате налога на недвижимое имущество, а также запрашивать их дубликаты.
VI. Получать в банках, сберегательных кассах и иных официальных или частных кредитных организациях ссуды под личную гарантию или вещевой залог, включая возможность ипотечного кредита под залог любого недвижимого имущества или доли в совместном владении доверителей в качестве гарантии выплаты вышеуказанных ссуд, на сумму и на условиях по усмотрению доверенных лиц.

Открывать и располагать счетом для получения вышеуказанного кредита и производить любые дополнительные действия, такие, как подписание страховых  и иных договоров по требованию кредитной организации в качестве условия кредитования.

VII. Получать копии настоящей доверенности.

В вышеуказанных целях доверенные лица имеют право оформлять и подписывать  необходимые публичные  и частные документы на любых условиях без ограничений.   


