НОМЕР: XXX
НОТАРИАЛЬНЫЙ АКТ ОБ ОТЗЫВЕ ДОВЕРЕННОСТИ

В Барселоне, XXX года.

ПРИСУТСТВУЮТ:

В моем, ГОНСАЛО ВЕСИАНЫ-ГАРСИЯ-БОЭНТЕ, Нотариуса из Барселоны, члена Светлейшей Нотариальной Коллегии Каталонии, присутствии, находятся:

Госпожа XXX, совершеннолетняя, гражданка России, предпринимательница, разведенная, постоянно проживающая в Москве по адресу: XXX, временно проживающая в Испании в г. Льорет-де-Мар (Херона) по адресу: XXX, обладающая российским загранпаспортом XXX, действительным до восьмого октября две тысячи двенадцатого года.

Г-жа XXX заявляет, что ей присвоен номер иностранного инвестора XXX. Я, Нотариус, констатирую, что с помощью веб-сайта Налоговой Инспекции я удостоверился, что г-жа XXX зарегистрирована под номером налоговой идентификации XXX.

В конце настоящей матрицы я подшиваю сертификат о данной консультации, оформленный на одном листе специальной нотариальной бумаги.

Господин Марк РУИС-СОРРИЛЬЯ-КРУСАТЕ, совершеннолетний, каталонец, переводчик, проживающий в г. Матаро (Барселона) по адресу: XXX, обладатель удостоверения личности XXX.
Г-н Марк РУИС-СОРРИЛЬЯ-КРУСАТЕ заявляет, что является присяжным переводчиком русского языка. Он предъявляет мне соответствующее удостоверение, выданное представительством Правительства в Барселоне. В конце настоящей матрицы я подшиваю ксерокопию данного удостоверения, сделанную на одном листе специальной нотариальной бумаги.

ДЕЙСТВУЮТ:

А) Г-жа XXX действует от имени и по поручению фирмы «XXX, С.Л. УНИПЕРСОНАЛЬ», учрежденной на неопределенный срок, занимающейся «в общем работой с недвижимостью, а именно: продажей, покупкой, заказом, ремонтом, администрированием и исключительно финансовой арендой всех видов недвижимости. Оказание услуг и прочих действий, характерных для детского сада или детского учебного центра», зарегистрированной в г. Льорет-де-Мар (Херона) по адресу: XXX; ИНН XXX; учрежденной путем оформления нотариального акта, заверенного Нотариусом из Барселоны, г-ном Хуаном-Антонио Андухаром-Уртадо, замещавшим своего коллегу по конторе г-на Гонсало Весиану-Гарсия-Боэнте, от десятого июля две тысячи седьмого года, за номером протокола X; вписанной в Коммерческий реестр Хероны в том X, лист X, страница № X.
Г-жа XXX является единственным акционером настоящей фирмы, согласно нотариальному учредительному акту.

Она представляет фирму в качестве Единого Администратора, избранного на неопределенный срок в момент учреждения фирмы.

Г-жа XXX заверяет меня, что ее представительские полномочия находятся в силе, а также заявляет, что идентификационные данные, и особенно вид деятельности фирмы остаются без изменений; также она предъявляет мне заверенную копию вышеуказанного нотариального учредительного акта. Я, Нотариус, предупреждаю, что для регистрации настоящего акта, сначала должен быть зарегистрирован учредительный акт. Присутствующая соглашается со мной и настаивает на оформлении настоящего акта.
В) Г-н МАРК РУИС-СОРРИЛЬЯ действует от собственного имени в качестве переводчика, назначенного присутствующей.

Я удостоверяю личность присутствующих на основании предъявленных ими документов; сведения об их семейном положении записаны со слов присутствующих.

Я заключаю, что оба присутствующих обладают дееспособностью и полномочиями, достаточными для подписания настоящего нотариального акта.

ИЗЛОЖЕНИЕ:

Г-жа XXX заявляет, что в интересах представляемой ею фирмы, она постановляет отозвать выданную ранее доверенность.

 РАСПОРЯЖЕНИЯ:

ПЕРВОЕ: г-жа XXX, отзывает доверенность, выданную на имя г-жи XXX, совершеннолетней, гражданки Украины, незамужней, проживающей в г. Льорет-де-Мар (Херона), по адресу: XXX, обладающей видом на жительство XXX, выданную от имени фирмы «XXX, С,Л, УНИПЕРСОНАЛЬ» нотариальным актом, заверенным Нотариусом из Барселоны, г-ном Хуаном-Антонио Андухаром-Уртадо, замещавшим своего коллегу по конторе г-на Гонсало Весиану-Гарсия-Боэнте, от XXX года за № протокола XXX, записанным в Коммерческий Реестр Хероны  том X, лист X, страница X, запись X.
ВТОРОЕ: ИЗВЕЩЕНИЕ.

Присутствующая поручает мне, чтобы я, через посредничество Нотариуса из Льорет-де-Мар (Херона), г-жу Консепсьон де-лос-Рейес-Ариас-Гальего или ее легального представителя, известил г-жу XXX по месту ее жительства в г. Льорет-де-Мар (Херона) по адресу: XXX, об отзыве доверенности и забрал у нее копию соответствующей доверенности. В случае возврата данной копии, поручаю указанному Нотариусу забрать ее, погасить, и, если в течение тридцати дней фирма-доверитель не заберет ее, уничтожить.
Я принимаю поручение.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

Я делаю присутствующим все предусмотренные Законом предупреждения, в особенности относительно предусмотренного статьями 290 и 291 Коммерческого Кодекса и, в соответствующем случае, о необходимости занесения настоящего акта в Коммерческий Реестр.
Согласно Рамочному Закону 15/1999 от 13 декабря, предупреждаю присутствующих, которые соглашаются, что их данные, содержащиеся в настоящем документе, будут введены в автоматические файлы Нотариальной конторы, которая обязуется выполнять обязательства, связанные с нотариальной деятельностью, включая передачу соответствующих данных Общественной Администрации, согласно действующему законодательству.

По желанию присутствующих, я ЗАЧИТЫВАЮ им настоящий акт, предупредив их об их праве самим прочитать его, согласно статье 193 Нотариального Регламента. 

Так как г-жа XXX заявляет, что не владеет в достаточной степени ни испанским, ни каталонским языками, я, Нотариус, потребовал присутствия присяжного переводчика. Г-н МАРК РУИС-СОРРИЛЬЯ, присяжный переводчик, устно переводит для г-жи XXX на русский язык текст настоящего акта, мои пояснения, оговорки и предупреждения, заверяя, что его перевод соответствует содержанию оригинала на испанском языке.

Оба присутствующих соглашаются и подписывают настоящий акт со мной.

АВТОРИЗАЦИЯ

Я, Нотариус, ЗАВЕРЯЮ, что я, как указано выше, удостоверил личности присутствующих и признал за ними достаточную дееспособность для подписания настоящего акта; что они добровольно согласились на подписание настоящего акта; что данный акт соответствует действующему законодательству и волеизъявлению присутствующих, получивших всю необходимую информацию;  что настоящий акт оформлен на четырех листах специальной нотариальной бумаги за настоящим номером и тремя предыдущими в соответствующем порядке.
Следуют подписи присутствующих. – Подписано. – Подпись: Гонсало Весиана. – Подшито. - Опечатано.

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ: ПЕРЕДАЧА ЗАВЕРЕННОЙ КОПИИ (1) – (Речь идет об акте № XXX от XXX года моего общего ординарного протокола).
В Барселоне, XXX года.

Сегодня я отсылаю заверенную копию предыдущего нотариального акта Нотариусу из г. Льорет-де-Мар г-же Консепсьон-де-лос-Рейес-Ариас-Гальего, во исполнение поручения, данного мне в тексте указанного акта.

И так как больше мне нечего заявить, ЗАВЕРЯЮ содержание юридического акта, а также, что данный юридический акт и копия нотариального акта составлены на пяти листах специальной нотариальной бумаги за номерами 9Е1113936, тремя последующими по порядку и номером настоящего листа.

Подписано: Гонсало Весиана. – Подшито. – Опечатано.

ПРИСОЕДИНЕННЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Подтверждение наличия информации в Реестре

XXX
ИНН: XXX
Принадлежность: XXX
Запись в Реестре: ЕСТЬ

Распечатано из Интернета со страницы Налоговой Инспекции 

https://www5-aeat-es/ES13/S/buncbunc041n/
07/05/2009

Ксерокопия удостоверения присяжного переводчика русского языка, выданного 01.03.2004 года на имя МАРКА СОРРИЛЬИ-КРУСАТЕ (удостоверение личности XXX), проживающего в Матаро по адресу: XXX.
ПРИМЕЧАНИЕ.- Оплата пошлины согласно Королевскому Декрету 1426/1989 от 17 ноября. – База применения: не облагается. - Г(онсало) В(есиана) – Подшито.

ПРИМЕЧАНИЕ.- Седьмого мая две тысячи девятого года направляю заверенную электронную копию для г-жи Консепсьон-де-лос-Рейес-Ариас-Гальего, Нотариуса из г. Льорет-де-Мар, во исполнение данного мне поручения. В Барселоне, седьмого мая две тысячи девятого года. – ЗАВЕРЯЮ. - Г(онсало) В(есиана) – Подшито.

СООТВЕТСТВУЕТ оригиналу, находящемуся в моем общем текущем Протоколе за №, указанным в преамбуле, где я делаю пометку; и выдаю настоящую копию для фирмы «XXX, С.Л. УНИПЕРСОНАЛЬ», оформленную на шести листах специальной нотариальной бумаги за №№ 9Е1730834 и пяти следующих по порядку. В Барселоне, восьмого мая две тысячи девятого года. – ЗАВЕРЯЮ
Круглая печать Нотариуса из Барселоны Гонсало Весианы-Боэнте

Круглая наклейка Генерального Совета Испанского Нотариата за № 0143609134

Подпись.

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ (2) (относительно нотариального акта за № XXX от XXX года моего общего ординарного протокола).

В Барселоне, XXX года.
Сегодня, во исполнение поручения, данного мне в предыдущем нотариальном акте, я получил аутентичную электронную копию с электронной подписью нотариального акта об отзыве доверенности, заверенной Нотариусом из Льорет-де-Мар, г-жой Консепсьон-де-лос-Рейес-Ариас-Гальего 12 мая две тысячи девятого года, за № XXX. Я подшиваю к настоящей матрице полную версию полученной копии, распечатанную на восьми листах специальной нотариальной бумаги за №№ 9Е1122442 и семи следующих по порядку.

ЗАВЕРЯЮ полностью содержание настоящего юридического акта и соответствующей копии нотариального акта, а также предыдущего нотариального акта и акта, послужившего его причиной, оформленных на семи листах специальной нотариальной бумаги за №№ 9Е1113936, трех следующих по порядку и настоящем.

Подписано. Гонсало Весиана. – Подшито.- Опечатано

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ (3).- Электронная квитанция о получении 

(В отношении нотариального акта № XXX за XXX год моего общего ординарного протокола). XXX года, в девятнадцать часов сорок две минуты я получил из Коммерческого Реестра соответствующую «электронную квитанцию о получении» электронной копии вышеуказанного нотариального акта. В конце настоящей матрицы я подшиваю распечатку указанной квитанции на листе специальной нотариальной бумаги. ЗАВЕРЯЮ.
Подписано: Гонсало Весиана. – Подшито. – Опечатано.

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ об уведомлении из Реестра об электронной подаче документов (4). (В отношении нотариального акта № XXX за XXX год моего общего ординарного протокола). XXX года я получил «уведомление о регистрации поданных документов» из соответствующего Коммерческого Реестра; пятнадцатого июня две тысячи девятого года я получил «уведомление о регистрации поданных документов» с электронной подписью Регистратора. В конце настоящей матрицы я подшиваю распечатку указанных уведомлений, каждого на одном листе специальной нотариальной бумаги. ЗАВЕРЯЮ.
Подписано: Гонсало Весиана. – Подшито. – Опечатано.

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ (5).- (В отношении нотариального акта № XXX за XXX год моего общего ординарного протокола).

В Барселоне,  XXX года.

Сегодня я получил по почте аутентичную копию нотариального акта об отзыве доверенности, заверенной Нотариусом из Барселоны г-ном Хуаном-Антонио Андухаром-Уртадо, который замещал нижеподписавшегося нотариуса, десятого июля две тысячи седьмого года, за № XXX  протокола, пересланную Нотариусом из Льорет-де-Мар г-жой Консепсьон-де-лос-Рейес-Ариас-Гальего.
ЗАВЕРЯЮ, что все содержание настоящего юридического акта соответствует действительности, и что он, предыдущий документ и нотариальный акт, послужившим причиной его оформления, оформлены на восьми листах специальной нотариальной бумаги за №№ 9Е1113936, тремя следующими по порядку, 9Е1122451, 9Е1122464, 9G5411564 и настоящим.

Подписано: Гонсало Весиана. – Подшито.- Опечатано.

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ «электронная квитанция о получении» (6).- (В отношении нотариального акта № XXX за XXX  год моего общего ординарного протокола). 
XXX года, в двадцать один час четыре минуты, я получил из соответствующего Коммерческого Реестра «электронную квитанцию о получении» второй электронной копии вышеуказанного нотариального акта. В конце настоящей матрицы я подшиваю распечатку данной квитанции на одном листе специальной нотариальной бумаги. ЗАВЕРЯЮ.

Подписано: Гонсало Весиана. – Подшито.- Опечатано.

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ «Уведомление из Реестра об электронной подаче документов» (7). - (В отношении нотариального акта № XXX за XXX год моего общего ординарного протокола).  XXX года я получил из соответствующего Коммерческого Реестра «уведомление об электронной подаче документов». В конце настоящей матрицы я подшиваю распечатку данного уведомления на одном листе специальной нотариальной бумаги. ЗАВЕРЯЮ.

Подписано: Гонсало Весиана. – Подшито. – Опечатано.

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ (8).-  (В отношении нотариального акта № XXX за XXX год моего общего ординарного протокола). 
XXX года я получил из соответствующего Реестра «уведомление о полной регистрации нотариального акта». В конце настоящей матрицы я подшиваю данный юридический акт, распечатанный на одном листе специальной нотариальной бумаги. ЗАВЕРЯЮ.
Подписано: Гонсало Весиана. – Подшито. – Опечатано.
НОМЕР XXX
ОТЗЫВ ДОВЕРЕННОСТИ

В г. Льорет-де-Мар, в моей конторе, XXX года.

Я, КОНСЕПСЬОН ДЕ-ЛОС-РЕЙЕС-АРИАС-ГАЛЬЕГО, Нотариус Светлейшей Нотариальной Коллегии Каталонии, 

КОНСТАТИРУЮ:
Что я получила на адрес моей конторы по корпоративной почте, копию нотариального акта об отзыве доверенности, заверенного Нотариусом из Барселоны, г-ном Гонсало Весианой-Гарсия-Боэнте, седьмого мая две тысячи девятого года за № XXX его протокола, составленного фирмой «XXX, С.Л. УНИПЕРСОНАЛЬ», зарегистрированной в этом городе по адресу: XXX, ИНН XXX, оформленной на шести листах специальной нотариальной бумаги серии 9С за №№ 7300000б 7299999б 7299998, 7299997, 7299996 и 7299995, согласно которой МНЕ ПОРУЧАЕТСЯ появиться по адресу: XXX в г.Льорет-де-Мар и там ОПОВЕСТИТЬ г-жу XXX о содержании настоящего отзыва.

Я ПРИНИМАЮ поручение и подшиваю к нему указанную заверенную копию отзыва.
Все содержащееся в настоящем публичном документе, оформленном на одном листе специальной нотариальной бумаги серии 9D № 4524181, я, Нотариус, ЗАВЕРЯЮ.

Подписано, Опечатано, КОНСЕПСЬОН-ДЕ-ЛОС-РЕЙЕС-АРИАС-ГАЛЬЕГО. Подшито.

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ. – В одиннадцать часов сорок пять минут XXX года я явилась  (как мне предварительно по телефону указала вышеупомянутая г-жа XXX, с которой я знакома и которой я сообщила о сущности моего поручения), на ул.  XXX в г. Льорет-де-Мар, где меня приняла особа, назвавшаяся XXX, служащей у г-жи XXX, перед которой  я удостоверила мое положение нотариуса и которой я вручила простую копию нотариального акта надлежащим образом, с квитанцией о вручении и в запечатанном конверте, предупредив о праве г-жи XXX на ответ по  данному юридическому акту в течение двух рабочих дней, следующих за вручением пакета.

Вышеуказанная особа взяла на себя ответственность за передачу г-же XXX данного послания в кратчайший срок.

За неимением иных данных, закрываю настоящий юридический акт, составленный в моей конторе на основании записей, сделанных на месте событий.

Содержание настоящего юридического акта, оформленного на специальной нотариальной бумаге серии 9D № 4524345, я, нотариус, ЗАВЕРЯЮ.
Подписано, Опечатано, КОНСЕПСЬОН-ДЕ-ЛОС-РЕЙЕС-АРИАС-ГАЛЬЕГО. Подшито.

ЮРИДИЧЕСКИЙ АКТ. – Констатирую, что в пятнадцать часов двадцать минут XXX года, в мою контору явилась Г-ЖА XXX, совершеннолетняя, незамужняя, предпринимательница, гражданка Украины, постоянно проживающая в Испании в этом городе по адресу: XXX, обладающая действующими видом на жительство XXX и номером иностранного инвестора XXX, личность которой я устанавливаю по предъявленным вышеуказанным документам, и которая мне вручает копию доверенности – предмета настоящего отзыва, которую я пересылаю моему коллеге из Барселоны, г-ну Гонсало Весиане-Гарсия-Боэнте, для последующего уничтожения.
Документ прочтен мною присутствующей по ее выбору, с содержанием присутствующая согласна и подписывается со мной.

Содержание настоящего юридического акта, оформленного на одном листе специальной гербовой бумаги серии 9D № 4524344, я, нотариус, ЗАВЕРЯЮ.

Следует подпись присутствующей – Подписано, опечатано: КОНСЕПСЬОН-Де-ЛОС-РЕЙЕС-АРИАС-ГАЛЬЕГО – Подшито.

/Далее следует, в качестве прилагаемого документа,  текст нотариального акта XXX об отзыве доверенности, переведенный выше/

