Чудо сознания жизни

Кто не видит ничего чудесного в происхождении человека вернее человека разумного глубоко ошибается . Даже пусть мы произошли по Дарвину от обезьян .

 Разве это не чудо что в одной из галактик нашлась звезда которая для нас с Вами ясное солнышко. По разным гипотезам Земля произошла по разному одна из них такая: во время своего полёта в пространстве звезда встречает огромное облако  туманности  и силой своего притяжения захватывает часть этого облака . И облако начинает вращаться вокруг этой звезды , более твёрдые и большие скопления вещества начинают захватывать и притягивать к себе более мелкие , постепенно сформировывая планеты нашей системы.

Вещество в пространстве скапливаясь в огромные скопления и планеты создаёт внутри планеты огромное давление которое провоцирует ядерные или другие реакции разогревая  внутренние слои планеты растапливая при этом твёрдые вещества и замёрзшие газы  и жидкости например воду, всё это сопровождается огромными вулканическими извержениями и вот на планете появляется атмосфера и первые осадки в виде дождя , града, снега, вулканической пыли и пепла, А планета разогреваясь всё больше начинает расширяться раздвигая материки  и образовывая океаны из жидкостей, смешанных с пылью и пеплом , водой и паром облетая вокруг звезды и вращаясь, обеспечивая этим смену дня и ночи.

Никто не знает благодаря каким реакциям веществ и атомов или было откуда-то занесено на планету,

но произошло чудо!!! Возникновение какого-то подобия живой клетки или каких-то аминокислот способствовавших её возникновению.

Но та работа которую проделала планета до этого возникновения уже потрясает потому что составляет милиардолетия  и любой фактор ставший на пути этой работы мог с лёгкостью пустить на смарку всё наше с Вами существование. Например если б планета не вращалась или вращалась более медленно то одна сторона её была бы раскалённой пустыней а другая сторона пустыней ледяной и не было бы на нашей планете такой цветущей жизни. И это только одно вращение , а таких факторов миллионы , у нашей планеты был один шанс из миллионов и она его использовала : смогла  возродить на своей поверхности жизнь!!! РАЗВЕ ЭТО НЕ ЧУДО!

Эти появившиеся живые клетки или бактерии размножаются и погибают давая пищу новым поколениям всё более сложным и совершенным творениям жизни.

А планета продолжает кружить вокруг звезды постепенно нанизывая кольца своей орбиты в года , столетия, тысячелетия, миллионы лет то и дело поворачивая к свету звезды то один то другой бок 

При этом не давая сгореть дотла , и не давая совсем замерзнуть , новой жизни.

Живые создания  в процессе развития смогли с помощью света преобразовывать углекислый газ (которого скопилось от вулканических извержений множество) в кислород, оставляя себе для роста углерод. Так появились растения которые за миллионолетия смогли завоевать огромные пространства суши и обеспечить атмосферу кислородом создав предпосылки развития существ : насекомых, рептилий и наконец зверей, служа им пищей и одновременно обеспечивая кислородом для дыхания.

Но у животных более быстрый темп развития чем у растений которые в большинстве случаев зависят  от погодных условий и тем не менее несколько тысячелетий незначительного похолодания или какой-то гигантский катаклизм и насекомые с рептилиями ушли с пути развития потому что их сердце гоняет по телу « холодную кровь» (плохо обогащённую кислородом).

Но живые существа смогли эволюционировать и создать в своём теле сердечную мышцу  нового типа. Разве не чудо!!!

 Сердце уже имеет два желудочка. В одном собирается венозная кровь и выталкиваясь направляется к органам дыхания насыщается кислородом и опять в сердце в другой желудочек откуда с огромной силой по всему телу , обеспечивая все клетки тела животворным элементом  : кислородом.

И вот уже впереди существа которые кормят своих детей молоком ( потому и млекопитающие ( звери)).

А планета всё также поочерёдно подставляя то один то другой свой бочок , обогревая существ которых она на себе приютила , всё кружит и кружит вокруг звезды.

Но вот среди существ начинает выделяться вид который перешагнув свои инстинкты и повадки продвинулся чуть дальше других благодаря своей способности изучать окружающий его мир , повадки других существ, начать использовать разные предметы для своих нужд, передавать опыт предыдущих поколений молодым, бороться с хищными зверями.

Ещё небольшой шажок в развитии и яркой искрой в головах существ этого вида вспыхивает  сознание.

Ну разве это не чудо , настолько обыкновенное состояние , ощущать себя в этом мире, настолько обычное но всё же ЧУДО!!!

Дальше – больше : приручение огня, победа над хищниками, приручение других существ, которые становятся, рядом с уже человеком, трудолюбивыми помощниками.

Но людей становится всё больше : начало эпохи растениеводства, выращивание хлеба , изготовление орудий труда, обучение всему, чего постигли, подрастающих поколений, выбор метода общения (проще говоря речь и я зыки), начало понимания о добре и зле, борьба с болезнями и неурожаями – Вот очень далеко неполный список проблем человечества на заре его развития, но многолетний опыт позволил преодолеть эти препятствия в эволюции.

А планета всё нанизывает годы своей орбиты вокруг звезды складывая их в тысячелетия всё дальше и дальше….

И только полностью проследив за этой бесконечной чередой вроде бы простых но истинных чудес начинаешь понимать насколько хрупок окружающий тебя мир!!!

