                                                           История греческого салата

Греческий салат появился за счет богатых урожаев своей страны. Овощи, сочная зелень, оливки и национальное яство сыр «Фета». Позже к нему присоединилась , символическая по своему названию, приправа «орегано» и помидоры.

 В народе давно бытуют мнение о Греции, как о стране изобилия. Сочетание ее урожаев, солнца, щедрости и красоты.  Кто-то рассматривают эту страну, как желаемый объект путешествия, а кто-то только как родину знаменитого салата.
С давних времен Греция славилась своими урожаями оливок, овощей и зелени.  Среди населения был очень популярен сыр «Фета». Все эти ингредиенты послужили для создания салата с национальным названием «Греческий». Добавления приправы с символическим названием « орегана», в переводе звучит как «радость гор», только улучшило его вкусовые качества. На заметку, первоначально помидоры не использовались в этом салате, так как были еще не известны. 
Множество витаминов и  заправка оливковым маслом, делает Греческий салат очень вкусным. Хотя он обладает диетическим составом, легок сам по себе, он, тем не менее, имеет богатую питательную основу за счет сыра и оливок. Такое эффективное сочетание качеств (большое количество  витаминов, микроэлементов и не высокая калорийность) автоматический делают этот салат любимцем жителей множества стран, особенно тех в которых люди заботятся о своем здоровье и следят за питанием.

Греческий салат в классическом его виде отличается от того как мы его знаем. Овощи там крошатся крупно, а сыр кидается ломтями, зелени и масла добавляют в довольно большом количестве. Традиционный рецепт греческого салата поражает многих европейцев своей  простой. Даже его родное название переводится как «очень простой», отражая его подлинную суть. 
Имея очень высокие вкусовые данные, широкий витаминный ассортимент, этот салат ко всему прочему обладает еще  и потрясающим внешним видом, что ассоциируется с праздником.  Во многих ресторанах повара используют традиционный источник, для приготовления салата, но есть и те, кто вносит существенные изменения.
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