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Боевые машины без брони представить невозможно. Металлом обшивали еще боевые повозки древнего мира – именно они часто решали исход сражений, определяя ход истории. Ставить защиту на личный транспорт додумались намного позже. 
[bookmark: _1a0kx0383vc6]С чего все начиналось
В эпоху Возрождения Леонардо предложил бронировать кареты. И только в XIX веке, после серии  неудачных покушений на Российского императора Александра II идею да Винчи воплотили в жизнь. Обшитое металлическими листами дно кареты не только выдержало взрыв бомбы народовольца Рысакова – император не получил ни царапины, был только слегка оглушен.

Бронированные автомобили стали применяться со времен I мировой войны. Будь у эрцгерцога Фердинанда в 1914 году такой автомобиль, неизвестно, как бы сложилась карта Европы и вся мировая история. 

Самый первый известный бронированный автомобиль принадлежал не государственному деятелю или политику. Уникальный по тем временам Cadillac 341  с пуленепробиваемыми стеклами, броней по всему корпусу, бойницами в дверях, системой выброса дымовой завесы и прочими секретами возил Аль Капоне. Гангстера посадили за решетку, но в 1933 г. случилось покушение на президента Рузвельта – знаменитый Cadillac стали использовать в целях безопасности первого лица США.

Старый мир не отставал – известные производители начали выпуск бронеавтомобилей  собственной разработки: 
· величественные Mercedes-Benz 770 возили верхушку III Рейха. 
· бронированный ЗиС-115 был предназначен для единственного человека – Иосифа Сталина.
Повышенный уровень защищенности объединяет эти бронеавтомобили. 

Очень красивый ЗиС-115 вел свою родословную от Packard, подаренного вождю народов Франклином Рузвельтом. По приказу верховного главнокомандующего автомобиль был усовершенствован. Когда ЗиС-115 представляли Сталину, он усадил в него конструкторов и  приказал открыть огонь для проверки заявленных технических характеристик.

После II мировой войны бронеавтомобили долго не использовались – это  стоило жизни Джону Кеннеди и могло стоить – Леониду Брежневу. После покушения на генсека пришлось расчехлить позабытый сталинский ЗиС-115. Вскоре, для первых лиц СССР были разработаны ЗИЛ-41057 и ЗИЛ-41052, ставшие символами советской эпохи. Встроенная бронекапсула обеспечивала уровень безопасности сопоставимый с лучшими мировыми аналогами.

Первые бронеавтомобили были усилены вставками высокопрочных стальных листов под обшивку кузовных панелей, пола и крыши и могли выстоять против легкого стрелкового оружия. Вес машины увеличивался, скоростные характеристики – падали. 
Для сохранения приемлемых ходовых качеств приходилось усиливать конструкцию шасси. 

Помимо защиты от пуль, пассажиры бронированного автомобиля в случае обычного ДТП имеют намного больше шансов уцелеть по сравнению с обычным легковым авто – установленные подушки безопасности рассчитаны как на лобовое столкновение, так и на боковой удар. Стоимость машины возрастала минимум в 2-3 раза. 

Цена вопроса не имеет принципиального значения, когда речь идет о безопасности и жизни высокопоставленного лица или государственного деятеля. Вот почему производители машин с пуленепробиваемыми стеклами и листами брони под обшивкой без работы не остаются. 
