Большая сборная горка 786900 STEP2 

Большая сборная горка 786900 STEP2   - не только безопасная и практичная игрушка для подвижных игр, но и замечательное украшение ландшафта приусадебного участка или двора Вашего дома. Горка выполнена в ярких теплых тонах, а фактура дерева позволяет ей органично вписаться в окружающую природную среду. Катание с горки -  идеальное развлечение для непоседливых шалунишек! Это замечательная игровая конструкция для малышей с 3-х летнего возраста – безопасная и прочная. 
Весит Большая сборная горка 786900 STEP2   не много  - 13 килограммов и 600 грамм! Габариты: 104.2 x 162.6 x 43.2 см., изготовлена эта оригинальная игрушка в США из безопасного  для здоровья детей объемного пластика, который отличается прочностью и долговечностью. Ограничение по весу ребенка, который может кататься с горки составляет 23 кг., а длина спуска горки 1 м. 45 см.
Большая сборная горка 786900 STEP2   имеет надежные поручни и высокие перила, которые уберегут ребенка от травм во время подъемов по лестнице и катания с горки вниз. В теплое время года горку можно установить на территории приусадебного участка. А вот в холодное время игрушка  может быть установлена в квартире или  в доме. Горка легко складывается для транспортировки.  
