Описание детской кровати
В современном мире дети должны спать на удобных кроватях. Таковой является двухъярусная кровать Нюсси.
Так как, это детская кровать, то ребёнок, который спит на ней, чувствует себя отдохнувшим, и поэтому он хорошо учится. Эта удобная детская кровать сделана из натуральных материалов. На фабрике РМФ Вайда  и изготовляют данную кровать.
 По расположению данная кровать не похожа на другие детские двухъярусные кровати. Спальные места этих кроватей не расположены друг под другом. Двухъярусная кровать Нюсси Бук бежевый-фиолетовый имеет необычное расположение.
Спальные места этой кровати расположены в разных местах. Внизу расположено одно спальное место. Через маленькое расстояние расположен письменный стол. На котором может располагаться настольная лампа.
Ещё этот стол можно назвать тумбочкой. В этом столе расположены два небольших ящичка с ручками. Над столом расположены аккуратные квадратные полочки.
А сзади нижнего спального места расположена зона для  картины. С другой стороны от этого спального места располагается стеночка. Возле тумбочки с полочками находится ещё одна стеночка. Эта стеночка имеет лестницу, которая ведёт на второе спальное место.

