Übersetzung aus dem Russischen



Laut Ihrer Anrufung wurde von der Staatsanwaltschaft der Stadt Moskau  eine Revision bezüglich der Angestellten der Abteilung für den Kampf gegen die Wirtschaftskriminalität der Verwaltung für  Inneres von dem Zentralen Verwaltungsbezirk der Stadt Moskau durchgeführt.

Es wurde festgestellt, daß die Revision von den Angestellten der 3. Unterabteilung der Operativ-Errmittlungsreviers-1 der Abteilung für den Kampf gegen die Wirtschaftskriminalität der Verwaltung für  Inneres von dem Zentralen Verwaltungsbezirk der Stadt Moskau gemäß dem Art. 144 StPO RF nach dem Antrag von Revounkov V.I. um Ihre ungesetzlichen Handlungen durchgeführt wurde. Während dieser Revision wurden Sie über Tatsachen, die im Antrag von Revounkov V.I. genannt sind, vernehmt.  Gemäß den Ergebnissen der Revision wurden keine Kennzeichen einer Straftat festgestellt, so hat der Oberbevollmächtigter der obengenannten Abteilung Tjurin R.V. am 23.10.2003 in Bezug auf Sie den Beschluß über die Einleitungsverweigerung des Strafverfahrens auf Grund, die im  Punkt 2, T.1, Art. 24 StPO RF vorgesehen sind, verkündigt.

Die Unterlagen der Revision wurden von der Staatsanwaltschaft angefordert; ihre Untersuchung zeigte auf, daß der gafasste Beschluß gesetzlich und begründet ist.

Im November 2003 wurden Sie von den Angestellten der 1. Unterabteilung  des Operativ-Errmittlungsreviers-1 der Abteilung für den Kampf gegen die Wirtschaftskriminalität der Verwaltung für  Inneres von dem Zentralen Verwaltungsbezirk der Stadt Moskau in die Abteilung eingeladen, und mit Ihnen wurde eine Vernehmung im Rahmen der Durchführung der Operativarbeit betreffend der Revision der eingelaufenden Operativinformation durchgeführt. Dabei wurde es den obengenannten Angestellten  von der früher in Bezug auf Sie durchgeführten Revision  und von dem schon gefassten Beschluß nicht bekannt.

Zur Zeit  werden von den Angestellten der Abteilung für den Kampf gegen die Wirtschaftskriminalität der Verwaltung für  Inneres von dem Zentralen Verwaltungsbezirk der Stadt Moskau in Bezug auf Sie keine Operativermittlingsmaßnahmen durchgeführt.  

Ihre Beweisgründe vom  „aufgetragten“ Charakter der Handlungen der Milizangestellten waren  während der Revision nicht festgestellt.

Solcherweise, gibt es in den Handlungen der Angestellten  der Abteilung für den Kampf gegen die Wirtschaftskriminalität der Verwaltung für  Inneres von dem Zentralen Verwaltungsbezirk der Stadt Moskau keine Verletzungen.

Wenn Sie mit der Stellung der Staatsanwaltschaft des Verwaltungsbezirks nicht einverstanden sind, so sind Sie berechtigt, gegen die gefassten Beschluße in die Staatsanwaltschaft von Moskau oder ins Gericht Berufung einzulegen.
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Staatsanwaltsvertreter
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Stempel: Staatsanwaltschaft 

               des Zentralen Verwaltungsbezirks

               DER STADT MOSKAU

               119021, Moskau, L.Tolstoj Str., 8-1

                   Tel. 245-30-80

03     005406

Stadt Moskau, den sechsten  Januar zweitausendvier.

Ich,  Molokova Karina Vladimirovna, handelnde in Vertretung der Frau Molokova Nina Vladimirovna, Notarin in Moskau, beglaubige hiermit die genaue Übereinstimmung dieser Abschrift mit der Urschrift. In der Letzteren erwiesen sich keine Korrekturen, Zuschriften, gestrichenen Wörter und sonstigen unabgesprochenen Besonderheiten. 
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