Настройка ноутбуков. Замена Windows XP на Vista.
    И вот вы стали обладателем ноутбука. Все друзья, у которых также есть ноутбуки, постоянно спрашивают у вас о том, какая версия Windows установлена на вашем ноутбуке. Странно, не так ли? Ответом здесь служит тот факт, что в настоящее время в большинстве магазинов продают ноутбуки с уже предустановленной версией Windows Vista. Именно это и уточняет большинство пользователей, когда задают подобные вопросы. Сама ОС Windows Vista предъявляет ноутбукам довольно серьезные требования в техническом плане, но даже на современных ноутбуках она работает не всегда стабильно. Можно перечислить лишь часть того, что будет происходить, когда вы будете использовать данную версию:
· Ваш ноутбук временами начинает зависать и «глючить»;
· В процессе использования система разрастается до 15 Гб, что является очень нежелательным фактором, так как замедляет работу ноутбука;

· Несовместимость с программами, которые были созданы до появления Windows Vista, а также с некоторыми современными версиями этих программ;

· Невозможность использования некоторых типов сканеров, принтеров и т.п.

    Поэтому большинство людей, знакомых с этими особенностями работы системы, стараются заменить ее уже зарекомендовавшей себя в России Windows XP. Если вы будете делать это самостоятельно, то можете повредить информацию. Ведь при установке Windows XP поверх Windows Vista у вас обязательно возникнут неполадки. Как это можно сделать без потери всей имеющейся информации и выполнить грамотную настройку ПО?
·     Несомненно, вам потребуется помощь специалистов, для которых настройка ноутбуков и замена Vista на XP не составляет никаких проблем. Основные этапы замены можно выделить в следующие пункты:
· Если на вашем ноутбуке установлен жесткий диск с интерфейсом SATA, то необходимо будет найти подходящий драйвер, который подойдет именно к вашей модели;

· Обязательное сохранение всей имеющейся информации любых объемов, так как замена Vista на XP включает в себя полное форматирование жесткого диска;
· Использование специально предназначенной программы для разбивки жесткого диска на требуемые разделы;
· Установка лицензионной версии Windows XP, включающей в себя последние обновления;
· Установка драйверов последней версии для всех компонентов вашего ноутбука;
· Тестирование установленной системы и настройка всех необходимых модулей.

    Настройка ноутбука специалистами заключается в следующем. Во-первых, производится настройка всех значимых компонентов системы, затем следует более тонкая и глубокая настройка, направленная на придание системе тех свойств, которые будут вам необходимы при работе с ним. Во-вторых, выполняется установка антивирусных программ, необходимых для безопасной работы, в том числе и  в сети Интернет.  Также производится установка и настройка программ, которые потребуются вам при работе с документами разных типов.
    Обратившись к нам, вы не только сможете получить квалифицированную помощь. Но и убедитесь в том, что настройка ноутбуков, выполняемая нашими специалистами, заслуживает самой высокой оценки и является уникальной.
