1. Леон киллер (1994)

Киллер. «Чистильщик». Подходящая кличка для человека с профессией убийцы. Матильда. Нестандартное имя нестандартной девочки. Она ненавидит свою семью. Но семья погибает. А он любил только свой вазон. А теперь еще и ее. Нет, он не маньяк. Эта история более возвышенна. Более глубока. Этот фильм будет брать свои рейтинги и спустя столетия. Люк Бессон как всегда на высоте.
2. Специалист / The Specialist (1994)

Мэй Монро – сексуальна и опасна. Рэй Квик – опасен и еще раз опасен. Она нанимает его, дабы отомстить тем, кто убил ее семью. Он – бывший агент ЦРУ, подрывник. Кто, кроме него, ей поможет. План мести прост – Мэй заманивает своих жертв, а Рэй их ждет с большим таким фейерверком. Последним в их жизни. И все это в атмосфере роскоши жаркого Майями.
3. Будьте моим мужем (1981)
Виктор - детский врач. Приехал отдохнуть на курорт. Дикарем. В пик сезона. На свою голову. Или, на свое счастье. Наташа – молодая мать – одиночка, с очень не по годам взрослым сынулей. Приехала с ребенком отдыхать на курорт. Дикарем. На счастье, только на счастье! Не берут только одиночек в пансионы. А вот если временно стать женатыми…
4. Иллюзия полета / Flightplan (2005)

Кайл Пратт  буквально на днях похоронила мужа. Бедная женщина в депрессии и очень тяжело переживает эту потерю. Но когда пропадает ее дочь, с которой она была вместе на борту самолета, начинает происходить нечто невообразимое. Как доказать, что ты не сошла с ума? Как доказать, что у тебя есть дочь? Как доказать, что вы были вместе и малышка сидела рядом?
5. Анаконда / Anaconda (1997)

Группа ученых с проводником и капитаном лодки отправляются в джунгли Амазонки. Они не ищут приключений. Их цель – индейские племена, которые тут живут. Точнее, у большинства из них. Но есть один, кто желает поймать самую огромную змею. Безумец, он считает себя охотником. Но у Анаконды свои планы. Хищники рождены для охоты, чтоб охотиться самим.
6. Брат / Brat (1997)

Главный герой Данила Багров только вернулся из армии. Дел дома нет, что делать? В гости, в Питер! Там у него брат. И не двоюродный какой-то, а родной! Говорят, брат там очень неплохо устроился. На месте, правда, оказывается, что братец у нас киллер, а мир криминала ему не менее родной, чем Данила. Что же делать самому Даниле, не бросать же брата одного?
7. Брат 2 / Brat 2 (2000)

Телепроект о тех, кто вернулся с Чечни. Там Данила узнает, что один из его друзей убит. А все из-за неприятностей, которые возникли у брата его друга. Где-то далеко, за бугром. В самой Америке. Ну, Даниле расстояние не помеха. Справедливость должна восторжествовать. Ни американская мафия, ни русская не устоят перед новым мстителем.
8. С широко закрытыми глазами / Eyes Wide Shut (1999)

Откровенные сцены, психологические па в отношениях, страсть, измена, все перепуталось в этом фильме. Перепуталось, но так гармонично, что остаться равнодушным не возможно. История идеального брака, за фасадом которого прячется слишком многое. Она фантазировала, он решил реализовать свои фантазии. Лучше б он этого не делал…

9. Хищные воды / Black Water (2007)

Австралия. Река, лес, небольшая компания. Они хотелись порыбачить и отдохнуть. Все именно так и начиналось. Проводник составляет им компанию, семья отправляет с пожеланием «будьте осторожны». Все как всегда. Пока… Пока в темных водах не появилось нечто. Нечто опасное. Нечто, чего стоит бояться. Нечто, что утащит на самое дно…
10. Я, робот / I, Robot (2004)

Будущее. Уже не надо делать самому всю ту неприятную работу, которую приходилось делать когда-то. Теперь у человечества есть роботы. Детектив Спунер расследует смерть доктора Лэннинга. Погибшего при загадочных обстоятельствах. А еще он параноидально не воспринимает всю эту говорящую технику. Кто знает, что происходит в их головах? Вдруг они задумали бунт? Бред! Или..?
11. Игра / The Game (1997)

Николас Ван Ортон – 47 лет, успешный бизнесмен, порядком уставший от жизни. О его пресыщенности даже говорить не стоит. Об этом уже знают все. Сегодня у него день рождения. Что окажется для него лучшим подарком? Об этом стоит спросить брата Николаса. Приглашение на игру – вот его дар. Рискнет ли наш герой – сомневаться не стоит. А вот к чему приведет эта игра – он точно не знает.
12. Большой куш / Snatch (2000

В  Нью-Йорке Эви ждет бриллиант в 86 карат. Крупная добыча, которую уж очень хочет получить и сам Эви, и еще масса народу. Фрэнки «Четыре пальца» работает на Эви и должен доставить ему это сокровище. Но перед поездкой к боссу, Френки должен побывать в Лондоне Там ему надо сбыть камушки помельче. Долетит ли Френки до Лондона? А камень? Преинтереснейшая история с массой забавных поворотов сюжета.
13. Замерзшие / Frozen (2010)

Замерзнуть. Насмерть. Страшно? Они боялись. Ехали на подъемнике, начали дремать. И… Стоп. Подъемник остановился. На высоте, с которой особо не слезешь. Дождаться помощи? Запросто. Живыми? Это уже сложно. Даже, невозможно. Их трое, трое друзей, о которых забыли. Выживут ли они?
14. Карты, деньги и два дымящихся ствола (1998)
Безумный фильм. Одна из первых работ Гая Ричи. Есть два ствола. И сумка денег. Кому они достанутся? Кому улыбнется фортуна? Кто кого ограбит? А кто будет ограблен? Ах да, еще вопрос. А кто будет убит? Совет – не играйте лучше в складчину на большие деньги. Или играйте, вдруг выживите, да еще и разбогатеете?
15. Глубокое синее море / Deep Blue Sea (1999)

Акулы умны. Но не настолько, чтоб решить отомстить людям за себя и своих погибших братьев. Были. До весьма успешных экспериментов. Правда, цель была благородна -  найти лекарство от болезни Альцгеймера. Последствия – акулы на свободе и теперь они жаждут совершить свою кровавую вендетту. Ключевое слово – кровавую.
16. Афоня (1975)
Афоня – плохой работник, выпивает, абсолютно ненадежный тип. Что в нем нашла симпатичная молодая медсестра мало кому ведомо. Любовь? Может быть. Время покажет, выдержат ли ее чувства такую проверку. Время покажет, можно ли изменить такого человека как Афанасий. Может, некоторые из нас плохие, потому что никто не увидел чего-то хорошего?
