Блок-хаус от производителя
С каждым днем увеличивается предложение на качественные отделочные материалы. Принимая во внимание большой выбор такой продукции, покупатели желают иметь качественный материал по приятной цене. А самый лучший материал для отделки стен – это блок-хаус. Это надежный экологически чистый материал, который производят с натурального дерева. Он прекрасно подходит для отделки внешних или внутренних стен домов, саун или дачных домиков. По стоимости он не отличается сильно от альтернативных отделочных материалов, но материал с натурального дерева чистый без вредных добавок или веществ. Единственный недостаток блок-хауса с натурального дерева в том, что его нужно дополнительно обрабатывать от насекомых и покрывать специальными лаками.
Блок-хаус от производителя отличается высоким качеством, надежностью и универсальностью. Благодаря собственному производству, можно делать блок-хаус различных размеров в зависимости от пожеланий клиента. Но существуют стандартные размеры, под которые и создано такое производство. Компания «Доски ТУТ» специализируется на производстве и продаже блок-хауса с сосны, лиственницы и ели. На складах компании можно купить блок-хаус любого стандартного размера. 
Отличительные особенности блок-хауса от производителя:

· Возможность заказать блок-хаус любого стандартного размера и в любом количестве

· Не нужно долго ждать поставок заказанной продукции

· Гарантированное качество и надежность продукции

· Возможность выбрать материал блок-хауса непосредственно перед заказом

Благодаря мощному современному оборудованию и грамотно построенной логистике компании, блок-хаус оптом от производителя будет стоить существенно дешевле, чем покупать его в единичных партиях на складах или розничных магазинах. 
Сухой строганный брус
Довольно часто, особенно в летнюю пору года, нужно построить на даче временное жилье. Для этого существует множество строительных материалов, но есть небольшой недостаток большинства из них. Такой дом стоится только раз, для него нужно рассчитывать мощный фундамент и строить стены. Соответственно, часто просто нет смысла строить временное жилье с кирпича или пеноблоков. А вот на строганный брус стоит обратить внимание.

Сухой строганный брус – это сердцевина лиственных или хвойных сортов дерева, которая обрезается под прямым углом. Размеры бруса стандартные, длина может отличаться, как и ширина. Такой брус интересен тем, что с него можно построить стены дома за несколько дней, а потом просто разобрать конструкцию до следующего года. Материал простой в использовании, легко транспортируется и экологически чистый. Его можно использовать для строительства небольших дачных домов, веранд или саун.
Компания «Доски ТУТ» производит сухой строганной брус после камерной сушки с лиственницы, сосны и ели. На странице http://doska-strogannaja.ru/catalog/strogannij_brus компании можно ознакомиться с предложениями размеров и цен на различный брус. Кроме того, компания имеет собственное производство, поэтому проблем с поставками больших объемов заказа не возникает.

Особенности сухого строганного бруса:

· Экологически чистый материал

· Долговечный благодаря наличию смол

· Стойкий к воздействию насекомых

· Влагонепроницаемый

· Огнестойкий благодаря использованию современных растворов и веществ

· Простой в строительстве, благодаря ему легко собрать и разобрать строение.

Из сухого строганного бруса можно построить практически любое небольшое здание, причем он довольно легкий. Поэтому для строительства не нужно специально строить фундамент, достаточно устроить свайную конструкцию с аналогичного бруса.

Доска обрезная лиственница

С ростом частного строительства большое внимание обращают на экологически чистые материалы, особенно при использовании их в жилищном строительстве. Каждый желает жить в надежном, простором и чистом доме, поэтому и покупают такие натуральные материалы. И один с таких строительных материалов – это обрезная доска, которая делается с натурального дерева. Она всегда поставляется прямоугольной формы без сучков и различной длины. Она используется в различных сферах частного и промышленного строительства, а зачастую для:
· Установки лестничных площадок, пролетов

· Как настил для полов

· Создания деревянных перегородок

· Как материал для качественной и дорогой мебели

· При создании деревянных окон

· Для прочих целей

Компания «Доски ТУТ» занимается производством и реализацией доски строганной и доски обрезной. Доска строганная получается после камерной сушки, а доска обрезная – после естественной сушки. Компания производит доску с различных сортов дерева, поэтому цвет и узор доски будет отличаться, как и уровень влажности. Самая дорогая доска обрезная лиственница, цена на которую есть на странице http://doska-strogannaja.ru/catalog/doska_obreznaja компании. Эта доска делается исключительно с дерева, которое специально подбирается под конкретный размер доски, при этом обращается пристальное внимание на отсутствие сучков.

Компания, принимая во внимание мощное собственное производство, реализует доску с лиственницы, сосны и ели. Поэтому куб обрезной доски в компании «Доски ТУТ» стоит существенно ниже, чем в других компаний. Благодаря качественной логистике, можно оперативно организовать доставку доски непосредственно на строительство или организовать самовывоз. Стоит обратить внимание на выбор размеров доски, а стоимость при этом не меняется.
