ПРОБЛЕМА МУЖСКОЙ ДРУЖБЫ

МУЖСКАЯ ДРУЖБА 
Хочется начать статью с анекдота по теме:

«Муж не ночевал дома. Приходит утром домой и жена, держа в левой руке сковороду, а в правой  скалку, спрашивает: 

- Ты где был? Где ночевал? 

Муж, застенчиво потупив взгляд, отвечает: 

- В баре с друзьями был, а ночевал у друга. 

Жена звонит десяти самым лучшим друзьям мужа. У шести человек он ночевал. А у оставшихся четверых он еще спит.
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Преимущественное большинство сильной половины человечества – занятые люди. На их широких плечах лежат дом, работа и семья. А коль и выпадает свободная минутка, то мужчины всячески стараются расслабиться, с превеликим удовольствием отдыхают в кругу приятелей, часами обсуждая поверхностные темы и попивая кружечку пива. Мужчины любят «мальчишники», ведь на них можно поговорить на самые интересные темы: обсуждаются женщины и пиво. А также, конечно же, на широкий полигон обсуждения попадают более важные темы: спорт, машины, техника, компьютеры, охота и рыбалка.

Слабой стороной сильного пола является отсутствие способностей находить людей, которым можно было бы излить душу и поделиться самыми сокровенными внутренними переживаниями. Такие люди (не умеющие заводить контакты) редко находят настоящих друзей, и нередко они поддаются хватке.

 леденящего и калечащего одиночества.  Требуется слишком много времени, чтобы найти настоящего друга, завести с ним крепкую дружбу. А у мужчин времени, как известно, катастрофически не хватает. Душевная близость должна развиваться на продолжении  многих лет: совместная охота и рыбалка, встречи в мужском кругу, починка автомобиля. Иногда настоящая мужская дружба завязывается лишь после того, как мужчины поддерживают друг друга в сложной и безвыходной ситуации. Проблемы всегда очень сближают, показывая истинное лицо человека.

Настоящая дружба растет с годами, переживает свои стремительные взлеты и шокирующие падения. Друзья часто проводят вместе много времени, мужчины делятся своими проблемами, страхами, победами и разочарованиями.
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С раннего детства мальчики привыкают, что в жизни надо побеждать. Побеждать во всём. Конечно же, родные и близкие всегда стараются смягчать отчаяние и боль  от неудач ребенка. Но по мере взросления будущего мужчину хвалят за победы и ругают за поражения. Причем все чаще это делает неподкупный и честный во всех проявлениях собственный внутренний голос. Сверстники кажутся соперниками, угрозой к достижению поставленных целей, успеха. Они навсегда перестают быть простыми друзьями.

Мужчина не знает до конца даже самых близких друзей. От них зачастую скрыта именно та часть мира внутреннего, которая увлекает мужчину вперед, которая заставляет расталкивать конкурентов локтями. Эта часть мужчины полна позорных для признания болей, страхов и эгоизма. После этого крайне сложно сохранять друг к другу уважение и сострадание. Возможно ли сочувствие и поддержка к тому, кто кажется кремнем, человеком-скалой?

Настоящие мужчины независимы, или хотя бы стремятся к этому завидному положению. Именно поэтому они с таким нежеланием обращаются к кому-либо за помощью  или вопросом. Мужчина скорее совершит сотню ошибок, чем попросит о помощи. Для себя они позволяют советоваться лишь со специалистом в определенной сфере. А коль таковой не нашелся - мужчина сам решает свои проблемы.
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Безудержная, а порой и вовсе безрассудная независимость, желание решать все проблемы только своими собственными силами, инстинктивное тяга к победам над соперниками часто удерживают мужчину от дружеских отношений.

Но коль такая дружба формируется, то мы видим идеализированную сказку: темное пиво тихонько пенится в бокалах, охлаждаясь перед выходом закадычных друзей из баньки, где им трут спины молоденькие девушки. Главное – не жены! А жены тем временем всячески стремятся показать все изъяны «настоящей мужской дружбы».

МУЖСКАЯ ДРУЖБА и ЖЕНЩИНА
В первую очередь хочется сказать, что женщины сравнивают мужскую дружбу с более привычной женской. А женская дружба, как известно мужчинам, не имеет с мужской ничего общего. 
Отличительной чертой женской дружбы является стойкость и непоколебимость  оппозиции к мужскому миру. Задушевные разговоры обычно сводятся к тому, что все мужчины – негодяи, взрослые дети и идиоты. Представительницы прекрасного пола сообща противостоят мужскому миру, привыкшему быть сильнее всегда и во всём.

Отношения подруг наполнены куда большей искренностью, с подругой всегда можно все обсудить, поплакаться и пожаловаться на «этих мужиков». Они обсуждают практически все! Это “практически” обуславливается природной чертой женщин видеть в другой женщине соперницу. Конечно, женщины солидарны в извечном противостоянии мужчинам, но в каждом случае ревность и соперничество берут верх над пресловутой солидарностью.

В небезызвестной и всегда обсуждаемой ситуации “любовного треугольника” женщины гораздо чаще рвут отношения с бывшими подругами, начинают ненавидеть столь же горячо, как раньше дружили, и мстить с тем же холодным расчетом, как раньше обсуждали мужчин. В это время друзья-мужчины за кружкой холодненького пива и порцией красных раков решают вообще отказаться от «попытавшейся поссорить их женщины».
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Дружба для мужчин, тем не менее, играет гораздо менее важную роль, чем в жизни женщин. Да и мужская дружба сама по себе при внимательном рассмотрении далека от прославленного идеала трех мушкетеров. Ведь карьера для мужчин значит больше и они способны жертвовать друзьями ради успешности карьерного роста.
«Скажи мне, кто твой друг...». Выбор друзей лучше всех расскажет о характере, жизни и привычках мужчины. По отношению друзей к мужчине можно сделать определенные, часто важные выводы. 
Отсутствие друзей у мужчины также не сулит ничего хорошего. Возможно, он не умеет общаться, следовательно, он не в состоянии сделать жизнь возлюбленной полноценной и гармоничной.

Для мужчин решение представить женщину “официально” в своем окружении – крайне серьезный шаг. Каждый мужчина хочет, чтобы оценка бесчисленных женских достоинств друзьями совпадала с лично его оценкой.

Очень распространенная проблема, я бы даже назвал ее «бичом» мужской дружбы, – когда женщина становится между мужчинами. Возникает положение “третий лишний”. История, когда самый лучший друг вдруг да уводит невесту, уже стара как мир. Женщина всегда хочет быть любимой, но далеко не всегда ею усваивается простая истина: романы с друзьями недопустимы. Ведь все это обязательно раскроется, а виноватой будет лишь женщина. Маловероятно, что мужчина поменяет лучшего друга, которого знает всю жизнь, на женщину-вертихвостку. Ведь мужчина судит по себе… и знает, как порой трудно устоять перед соблазном. А вот женщинам такие слабости, вредящие мужской дружбе, почему-то недопустимы.
Несомненно, женщинам следует запомнить, что нужно оставить за мужчиной право на его друзей и не провоцировать возможные скандальные ситуации, не стоит всерьез критиковать мужчину, повышать на него голос в присутствии друзей. Ведь даже при идеальных отношениях (если такие вообще существуют) лучше не забывать хотя бы изредка оставлять мужчин одних.  Лучше не наводить друзей на мысль: «как бы от нее поскорее избавиться».

