Как выбрать идеальную кресло-качалку?
Наверняка каждый из Вас хоть раз в жизни мечтал приобрести себе кресло-качалку. Этот атрибут мебели, несомненно, ассоциируется с уютом, домашним теплом, когда можно вернуться в свой любимый уголок после долгого рабочего дня, взять чашечку ароматного кофе, теплый плед, устроиться поудобнее в кресло-качалке и, забыв про мирскую суету, с головой окунуться в состояние гармонии и умиротворения. Для того чтобы осуществить свою мечту, нужно ответственно подойти к выбору кресла-качалки. На сегодняшний день рынок мебели  представляет огромный выбор стульев и кресел, среди которых можно найти именно свое. 
Куда лучше поставить кресло-качалку?
  Кресло-качалка способно вписаться в любой интерьер, и будет отлично смотреться  в каждой комнате, будь то детская, гостиная или даже кухня. Однако стоит учитывать тот факт, что данный вид мебели требует простора, поскольку при качании создается определенная амплитуда движения. Маленькие комнатки или тесный балкон не дадут насладиться атмосферой невесомости. 
Если в гостиной есть камин, то идеальным вариантом расположения кресла-качалки будет именно рядом с ним. Холодными вечерами вся семья может собираться вместе, читать книги или смотреть фильмы, а кресло создаст невероятно уютную атмосферу.
Отличным вариантом расположения кресло-качалки может стать терраса, тогда у Вас появится отличная возможность насладиться пейзажем и чистым воздухом в удобстве и комфорте. 
Какие существуют виды кресло-качалок?
 Для того чтобы разобраться, какое кресло подойдет именно Вам, следует остановиться на каждом виде и рассказать о них более подробно.
1. Складные кресло-качалки.
Такой вариант кресла отлично подойдет для небольших комнат, поскольку его можно устанавливать тогда, когда это будет необходимо и собирать обратно, чтобы оно не занимало лишнего место. Кресло обладает простым механизмом складывания, поэтому с ним сможет справиться даже пожилой человек или ребенок, это, несомненно, его большое преимущество.
2. Мягкое кресло-качалка.
Такое кресло будет отличным вариантом для гостиной или спальни. Его сиденье выполнено из мягких тканевых материалов. Несомненный плюс мягкого кресла заключается в его возможности создать настоящую атмосферу домашнего уюта и теплоты. Единственным недостатком является низкая износостойкость, поскольку тканевые материалы быстрее теряют форму, проминаются и легко пачкаются. 
3. Кресло-качалка из пластика.
Такой вариант кресла станет отличным дополнением интерьера кухни или террасы благодаря стильному и современному внешнему виду. Пластик неприхотлив к мытью, поэтому чистка кресла не составит никакого труда. Использование подобного материала делает кресло жестким, но это очень легко исправить, лишь включив свое воображение. Для мягкости можно использовать подушки или накидки, плюс это придаст большего стиля мебели и интерьеру помещения в целом.
4. Кресло-качалка из дерева.
Относительно недорогое кресло-качалка, выполненное из дерева, будет прекрасно смотреться на даче. Также это будет отличным вариантом для кабинета, если материалом является дорогое и качественное дерево, например, дуб, бук, клен, орех. Минус такого материала заключается в том, что если его покрытие низкокачественное, изделие быстро испортится и придет в негодность. Для мягкости кресла также стоит использовать подушки.
На что нужно обратить внимание при выборе кресло-качалки?
1. Размер изделия и допустимый вес для эксплуатации.
При выборе кресла необходимо удостовериться, что Вам в нем комфортно, оно не должно быть маленьким или слишком большим. Самый простой способ проверить – просто присесть и понять, удобно оно или нет. Каждое изделие имеет максимально допустимую грузоподъемность, это также важно учитывать, поскольку если превышать норму, кресло быстро сломается и придет в негодность.
2. Определиться, где будет стоять кресло в Вашем доме.
От того, где Вы запланировали поставить кресло, будет зависеть выбор изделия и материалов, находящихся в его основе. Так, если Вы хотите поставить кресло на улице, балконе или веранде, то лучше остановить свой выбор на креслах из дерева, пластика или ротанга. Если предпочтение все-таки поместить изделие в доме, то стоит выбирать кресла-качалки с мягкой обивкой. 
3. Проверить равновесие изделия.
Качественное кресло должно удерживать равновесие, не заваливаться и ни в коем случае не переворачиваться.
4. Наличие скрипов. 
При покупке кресла обратите внимание на наличие посторонних скрипов, новое изделие может скрипеть от того, что детали еще не успели притереться друг к другу. Если с течением времени скрип не пропал, скорей всего в изделии имеется дефект и его стоит вернуть по гарантии или заменить. 
Таким образом, кресло-качалка способно подарить ощущение настоящего уюта и расслабления. Но прежде чем покупать изделие, стоит ответственно подойти к его выбору, проанализировать все плюсы и минусы и остановиться на том, которое будет идеально подходить именно Вам. 

