Глава 51.

Сидя в темноте, прислонившись к каменной стене, время от времени погружаясь в дремоту, Рэйчел вдруг услышала за дверью своей камеры звук, который заставил ее поднять голову. Она выпрямилась, прислушиваясь. Звук был похож на шум далеких шагов.
Она снова прислонилась к холодной каменной стене. Скорее всего, это Сикс, пришла, чтобы снова отвести ее в пещеру и заставить рисовать картины, которые причиняли людям боль. В каменной комнате, лишенной даже мебели, нельзя было ни спрятаться, ни убежать.
Рэйчел не знала, что будет делать, когда Сикс снова прикажет ей рисовать те ужасные вещи, которые ранят людей. Она не хотела этого делать, не хотела рисовать картины, которые, она знала, причиняют невинным боль, но она также и сознавала, что ведьма найдет способ заставить ее сделать это. Рэйчел боялась Сикс, боялась женщину, которая ее обижала.
Во всем мире не найдешь вещи страшнее, чем быть наедине с кем-то, кто хочет тебя убить, и сознавать, что ты ничем не можешь ему помешать.

По щекам потекли слезы, когда она только подумала, что может произойти, представив себе то, что Сикс собирается сделать с ней. Она вытерла слезы, пытаясь придумать хоть что-то, что сможет ей помочь. Прошло много времени с тех пор, как она видела ведьму последний раз. Это ведь могла быть и не Сикс, а кто-нибудь из охраны просто принес ей поесть. Пару охранников она видела раньше, когда королева Милена еще была жива. Рэйчел не знала их имена, но она точно помнила, что видела их раньше.
Однако, здесь были и другие мужчины, которые не вызывали у нее симпатии. Это были солдаты Имперского Ордена. Старым охранникам никогда бы и не пришло в голову обидеть ее нарочно, но эти были другими. Они выглядели как дикари. Когда они смотрели на нее, Рэйчел видела в их глазах все те невообразимо гадкие вещи, которые они хотели с ней проделать. Они были не из тех людей, которые очень уж беспокоятся о тех, кто попытается их остановить – за исключением, может быть, Сикс. Они всегда освобождали ведьме путь. А она даже их не замечала, ожидая, что солдаты сами уберутся с дороги.

И все-таки эти мужчины так смотрели на Рэйчел, что ее до мозга костей пробирал страх. Она боялась, что они могут схватить ее одну, как сейчас, когда Сикс не могла на них повлиять. Но тут же она подумала,  то, что делает с ней Сикс, не намного лучше.

Рэйчел всегда не нравилось это чувство, когда она жила в замке раньше, при живой королеве Милене. Большую часть своей жизни она прожила в страхе. И с чувством голода.

Но сейчас было по-другому. Сейчас было намного хуже, а она даже и не подозревала, что может быть хуже, чем тогда.

Она внимательно прислушалась к шагам, которые стали ближе. Она осознала, что звук не похож на стук мужских сапог, которые она слышала до этого, шаги были легче. Это были шаги женщины.

Раз так, то это Сикс. Значит, настал тот день, которого она так боялась. Сикс обещала, что, когда она вернется, то заставит Рэйчел рисовать для нее.

Замок лязгнул, когда ключ повернулся в нем. Рэйчел еще сильнее прижалась к стене с желанием убежать,  понимая, что все равно не сможет этого сделать. Тяжелая железная дверь со скрипом распахнулась. Свет лампы хлынул в каменную тюрьму Рэйчел. Фигура, державшая светильник, скользнула внутрь. Увидев улыбку на ее лице, Рэйчел  закрыла глаза. 
Это была ее мать.
Рэйчел стремительно вскочила. Со слезами, внезапно покатившимися из ее глаз, она бросилась к женщине и обвила ее талию. Она почувствовала как мягкие, теплые руки крепко обняли ее. От этого неожиданного объятия Рэйчел заплакала.
 - Ну, хватит, Рэйчел. Теперь все будет хорошо.

Но Рэйчел уже и так это знала. С неожиданным приходом ее матери все стало в порядке. Ни страшные люди, ни ведьма не имели для нее больше никакого значения. Теперь точно будет все хорошо.
 - Спасибо, что пришла, - сквозь слезы произнесла она. – Мне было так страшно.

Ее мама присела, чтобы крепче обнять ее:

 - Вижу, ты пользовалась тем, что я дала тебе, когда мы виделись последний раз.

Рэйчел положила матери голову на плечо:

 - Это спасло меня. Спасло мне жизнь. Спасибо.

Улыбаясь с трудом сдерживаемому счастью Рэйчел, мама погладила ее своей заботливой рукой по спине. Вдруг Рэйчел отстранилась:

 - Мы должны уйти отсюда. Нам нужно убраться до того, как вернется эта ужасная ведьма. А еще здесь есть солдаты – плохие солдаты. Нельзя, чтобы они заметили тебя. Они могут сделать с тобой что-нибудь ужасное.

Ее мать взглянула на нее с сияющей улыбкой:

 - В данный момент мы в безопасности.

 - Но нам нужно бежать отсюда.

Все еще улыбаясь, мама кивнула ей:

 - Да, но еще мне нужно, чтобы ты для меня кое-что сделала.

Рэйчел проглотила слезы:

 - Все что угодно. Ты спасла мне жизнь. Мел, который ты мне дала, спас меня от кровожадных призраков. Они хотели разорвать меня на части. То, что ты мне дала, спасло меня.
 Мама поднесла ладони к ее щекам:

 - Ты сама спасла свою жизнь, Рэйчел. Ты воспользовалась головой и сама спасла себя. Я всего лишь оказала тебе небольшую помощь, хотя и знала, что она тебе не нужна.

 - Но это было как раз то, что мне нужно.

 - Я очень рада, Рэйчел. А теперь мне нужна твоя помощь.

Рэйчел пожала плечами:

 - Но чем я могу помочь? Я недостаточно большая, чтобы что-то сделать. 

Мать одарила ее улыбкой, которая заставила Рэйчел остановиться:

 - Ты как раз подходящего размера.

Рэйчел не могла и вообразить для чего она могла подходить по размеру.
 - Ну и что это?

Ее мать подобрала свечку и встала. Она высвободилась из объятий дочери:

 - Пойдем, я покажу тебе. Ты нужна мне, чтобы отнести очень важное сообщение, которое может спасти кого-то еще.

Когда они вышли в каменный коридор, освещаемый светильниками, оказалось, что он пуст. Охранников нигде не было видно.

Рэйчел понравилась идея спасти кого-то еще. Она знала, каково это бояться и ждать чьей-то помощи.

 - Ты хочешь, чтобы я отнесла сообщение?

 - Правильно. Я знаю, ты храбрая, но я не хочу, чтобы ты испугалась того, что ты сейчас увидишь. Я клянусь, что бояться нечего.

Торопливо шагая по длинным коридорам, Рэйчел начала волноваться. Она понимала, что ее мама помогла ей. Она хотела отплатить ей тем же.
И все же, ее слова звучали так, как будто там было что-то страшное. Когда люди просят не бояться, значит, они хотят показать что-то страшное. Однако это что-то не может быть страшнее глаз тех злых людей, уставившихся на нее, и уж точно оно не страшнее ведьмы.

Чейз учил ее, что бояться нормально, но если ты хочешь выжить, ты должен управлять своим страхом, чтобы самому оказать себе помощь. Он всегда говорил, что сам страх не может помочь, а управление им может.

Рэйчел взглянула на свою красивую мать:

 - Для кого это сообщение?

 - Оно поможет другу, Ричарду.

 - Ричарду Ралу? Ты знаешь Ричарда?

Ее мать опустила глаза:

 - Ты его знаешь. И это главное. Ты знаешь то, что он пытается всем помочь.

Рэйчел кивнула:

 - Знаю.

 - Так вот. Он нуждается в помощи. Мне нужно, чтобы ты принесла для меня сообщение, из которого я узнаю, смогу ли я ему чем-то помочь?

 - Хорошо, - сказала Рэйчел. – Мне нравится помогать Ричарду. Я люблю его.

Ее мать кивнула:

 - Вот и замечательно. Этот мужчина заслуживает твоей любви.

Она остановилась перед тяжелой дверью, прежде чем открыть ее, и крепко сжала руку Рэйчел:

 - Ну а теперь, не бойся. Хорошо?

Рэйчел посмотрела на свою мать, почувствовав, как в животе что-то затрепетало:

 - Хорошо.

 - Бояться нечего. Я обещаю. Ведь я буду рядом с тобой.

Рэйчел кивнула. Ее мама толчком распахнула дверь в холодную ночь.

Рэйчел увидела сквозь дверной проем, что взошла луна. Оттого что она долгое время просидела в темном подвале, освещаемом только светом лампы, все вокруг показалось ей удивительно красивым. Это было похоже на внутренний двор, окруженный каменными стенами. Двор выглядел способным вместить в себя не только кустарники, но и деревья.
Вместе с матерью Рэйчел ступила в прохладную темноту.

Дыхание вдруг перехватило, не дав вырваться наружу крику ужаса.

Рэйчел замерла на месте, когда увидела блестящие зеленые глаза, уставившиеся прямо на нее. 

Огромные крылья распахнулись, заняв значительную часть пространства вокруг. Благодаря лунному свету, освещавшему эти громадные крылья, Рэйчел  могла видеть пульсирующие под кожей вены, протянувшиеся по всей их длине.
Это был гар.

Рэйчел точно знала, что это чудовище способно в один момент разорвать их обеих на куски.

 - Рэйчел, не бойся, - нежным голосом произнесла ее мать.
Рэйчел не могла даже двинуть ногами:

 - Что?

 - Это Грач. Грач – друг Ричарда, - она повернулась к смертельно опасному чудовищу и положила руку на его мохнатую лапу, спокойно погладив ее. – Не так ли, Грач?

Оскал стал шире. Огромные клыки сверкнули в свете фонаря. Пары его дыхания со свистом вырвались из-за клыков в холодный воздух.

 - Гра-а-ач лю-ю-юб Ра-а-ача-арг! – прорычало создание.

Рэйчел моргнула. Это не было просто рычание. В этих звуках действительно можно было расслышать слова.

 - Он только что сказал, что любит Ричарда?

Грач убедительно кивнул. Ее мама тоже кивнула:

 - Точно. Грач любит Ричарда. Также как и ты.

- Гра-а-ач лю-ю-юб Ра-а-ача-арг! – повторило чудовище.

В этот раз Рэйчел уже лучше поняла, что он говорит.

 - Грач здесь, чтобы помочь Ричарду. Но ты тоже нам нужна.

Рэйчел наконец-то оторвала взгляд от громадного монстра и перевела его на мать.

 - Но что я могу сделать? Я ведь не такая большая как Грач.

 - Нет. Поэтому Грач может нести тебя. А ты, в свою очередь, можешь нести сообщение.

CHAPTER 51

Sitting in the darkness, leaning against the stone wall, nodding off from time to time, Rachel heard a sound outside the cell door that brought her head up. She sat up straighter, listening. She thought it sounded like distant footsteps.

She sank back against the cold stone of the wall. It was probably Six, come to take her back to the cave to start making her draw pictures in order to hurt people. In the stone room barren of even furniture there was nowhere to run, nowhere to hide.

Rachel didn't know what she was going to do when Six told her to draw awful things to harm people. She didn't want to do it, didn't want to make pictures that she knew would hurt innocent people, but she knew that a witch woman would have ways to make her do those things. Rachel was afraid of Six, afraid of the woman hurting her.

There was no more awful feeling in the whole world than being all alone with someone who wanted to hurt you and knowing that you could do nothing to stop them.

She was starting to get tears just thinking about what might be coming, imagining what Six would do to her. She wiped away the tears, trying to think of something, anything, that could help her.

It had been a while since she'd seen the witch woman. It might not even be Six-it might be some of the guards bringing her a meal. A couple of the guards were men from before, from when Queen Milena had been alive. Rachel didn't know their names, but she remembered seeing them in the past.

There were other men, though, that she didn't recognize. They were soldiers from the Imperial Order. The old guards were never mean to her on purpose, but the new soldiers were different. They were wild-looking men. When they looked at her, Rachel just knew that they were thinking of doing unimaginably vile things to her. They were not the kind of men who didn't seem at all worried about anyone stopping them-except maybe Six. They always stayed out of the witch woman's way. She ignored them, expecting them to get out of her way.

Those men, though, watched Rachel in a way that scared her down to the marrow in her bones. Rachel worried about them catching her alone like this, without Six to keep them away. But the thought of Six coming to hurt her wasn't much better.

Rachel had always hated it when she had lived at the castle before, when Queen Milena had been alive. She had lived in fear most of the time. She was hungry most of the time.

But this was different. This was worse-and she had never thought it could be worse.

She listened carefully to the footsteps outside as they came closer. She realized that it wasn't the sound of a man's boots she heard, but a lighter step. It was a woman's footsteps.

That meant that it would be Six. That meant that it was the day she had been dreading. Six had promised that when she returned she would start having Rachel draw for her.

The lock clanged as the key turned. Rachel pushed back against the wall, wanting to run but knowing she couldn't. The heavy iron door squeaked as it opened. Light from a lantern flooded into Rachel's stone prison.

A form glided in, carrying the lantern. Rachel blinked when she saw the smile.

It was her mother.

Rachel jumped up in a rush. With tears suddenly flooding down her cheeks, she ran to the woman and threw her arms around her waist. She felt comforting hands come around her in a warm hug. Rachel wept with the joy of that unexpected hug.

"There, there. It's all right, now, Rachel."

And Rachel knew that it was. With her mother there everything was suddenly all right. The scary men, the witch woman, none of it mattered anymore. It was all right, now.

"Thank you for coming," she said through her tears. "I've been so scared."

Her mother squatted down, hugging her close. "I see that you used what I gave you the last time."

Rachel nodded against her mother's shoulder. "It saved me. It saved my life. Thank you."

A comforting hand patted her back as her mother laughed softly at Rachel's unrestrained happiness.

Rachel pushed away. "We must get away. Before that awful witch woman comes back, we have to get away. And there are soldiers-mean soldiers. You mustn't let them see you. They might do terrible things to you."

Wearing a radiant smile, her mother gazed at her. "We're safe for right now."

"But we have to get away from here."

Still smiling, her mother nodded. "Yes, we must. But I need you to do something for me."

Rachel swallowed back her tears. "Anything. You saved my life. The chalk you gave me saved me from the ghostie gobblies. They would have torn me apart. What you^gave me saved my life."

Her mother cupped her cheek. "You saved your own life, Rachel. You used your head and you saved your own life. I just gave you a little help when I knew you would need it."

"But it was the help I needed."

"I'm so very glad, Rachel. Now, I need your help."

Rachel shrugged. "What could I do to help you? I'm not big enough to do much."

Her mother smiled in a way that gave Rachel pause. "You are just the right size."

Rachel couldn't imagine what she could be the right size for. "What is it, then?"

Her mother picked up the lantern and stood. She reached out for Rachel's hand. "Come. I will show you. I need you to carry a very important message to save someone else."

As they moved out into the stone hallway, the lantern showed that the stone hallway was empty. The guards were nowhere to be seen.

Rachel liked the idea of helping someone else. She knew what it was like to be afraid and need help.

"You want me to carry a message?"

"That's right. I know you're brave, but I need you not to be frightened by what you see. There is nothing to fear, I promise."

As they hurried through the halls, Rachel began to worry. She knew that her mother had helped her before. She wanted to return the favor.

Still, it sounded like it might be scary. When people said not to be afraid, that meant that there was something to be afraid of. Still, it couldn't be more scary than the mean-looking men who stared at her, or as scary as a witch woman.

Chase had taught her that it was normal to be afraid, but that to survive you had to be the master of your fear in order to help yourself. Fear, he always said, couldn't save you, but mastering it could.

Rachel looked up at her beautiful mother. "Who is the message for?"

"It's to help a friend. Richard." ^^

"Richard Rahl? You know Richard?"

Her mother glanced down. "You know him, that's what matters. You know that he is trying to help everyone."

Rachel nodded. "I know."

"Well, he is going to need some help. I need you to carry a message for me to see if we can get him the help he will need."

"All right," Rachel said. "I'd like to help him. I love Richard."

Her mother nodded. "Good. He is a man worthy of your love."

She paused before a heavy door to the side, then squeezed Rachel's hand. "Don't be afraid, now. All right?"

Rachel stared up at her mother, feeling flutters in her stomach. "All right."

"There is nothing to fear. I promise. And I'll be right here with you."

Rachel nodded. Her mother pushed the door open out into the cold night air.

Rachel could see out through the doorway that the moon was up. Because Rachel had been in a dark cell, and there had only been the lamplight, she could see everything outside pretty well. It looked like a courtyard, with stone walls surrounding it. The courtyard appeared to be big enough not only for bushes, but for trees.

Together they stepped out into the chilly darkness.

Rachel froze stiff when she saw the glowing green eyes staring down at her.

Her breath caught in her throat, preventing the scream locked inside her from escaping.

Huge wings snapped open, spreading wide. With the moon behind those wings, Rachel could see veins pulsing in the skin stretched across the wings.

It was a gar.

Rachel just knew that in an instant the beast was going to tear both of them apart.

"Rachel, don't be afraid," her mother said in a gentle voice.

Rachel couldn't move her legs. "What?"

"This is Gratch. Gratch is a friend of Richard's." She turned to the deadly beast and laid a hand on the great furry arm, giving it a soothing stroke. "Aren't you, Gratch?"

The mouth split wide. Huge fangs glistened in the light of the lantern. The vapor of its breath hissed out between those fangs up into the cold air.

"Grrratch luuug Raaaach aaarg," the creature growled.

Rachel blinked. It wasn't a growl, exactly. It sounded like it had actually been words.

"Did it just say that it loved Richard?"

Gratch nodded earnestly. Rachel's mother nodded.

"That's right. Gratch loves Richard. The same as you."

"Grrratch luuug Raaaach aaarg," the beast repeated.

This time, Rachel could recognize better what Gratch had said.

"Gratch is here to help Richard. But we need you, too."

Rachel finally took her eyes off the huge beast to look over at her mother.

"What can I do? I'm not big, like Gratch."

"No, you aren't. That's why Gratch can carry you. And you, in turn, can carry a message."

