Канал Цветомания представляет:
Как сделать цветники в приствольных кругах деревьев?
Как правило, под молоденькими садовыми деревьями почву первые несколько лет держат либо совершенно чистой рыхлой, либо замульчированой, чтобы ничто не мешало расти будущему саду. 
 Но когда деревья становятся взрослыми, то возникает вопрос декорирования их приствольных кругов: ведь земли там пустует много, а ничего полезного не посадишь из-за слабой освещённости. 
И вот здесь на помощь приходят декоративные растения, способные выдерживать такое притенение.
Весна и ранняя осень – самое подходящее время, чтобы заняться садовым дизайном под сенью пышных крон. Хотя верхний слой почвы под деревьями, обычно, густо пронизан их корнями, все же здесь можно найти место и для декоративных насаждений. 
Самыми подходящими являются  почвопокровные растения, невысокие травянистые многолетники с поверхностной корневой системой, которая не составит конкуренции взрослому дереву в борьбе за питание. Эти растения хороши тем, что очень неприхотливы и, практически, не требуют ухода, при этом быстро разрастаются, подавляя рост сорняков и без труда осваивая разные неровные поверхности. 
И такие зелёные пестрые травки не только порадуют глаз, украшая сад красивыми листьями и цветками, но и уберегут верхний слой почвы от эрозии, выщелачивания питательных веществ, от пересыхания и возьмут на себя лишнюю влагу в ненастье.
В растительном мире выбор среди таких растений очень широк, начиная с самых простых и доступных, и заканчивая редкими видами, которые можно заказать у ландшафтной фирмы или в специализированном магазине.
Вот кое-что из этого перечня: 
фиалка душистая, барвинок малый, камнеломка теневая, вербейник монетчатый, ветреница дубравная, печёночница, ландыши, медуница, примулы, маргаритки, живучки, бадан, вальдштейния гравилатовидная, лесные виды хохлаток.
Широко известный в комнатном цветоводстве, обыкновенный плющ может прекрасно расти под кронами деревьев и зимовать, прячась в зарослях соседних многолетников. 
А совершенно простые милые незабудки способны недели на 3 превратить любой уголок сада в маленькое голубое море. После их отцветания эстафету по созданию голубых миражей подхватит вероника дубравная. Но под деревьями хорошо растут не только вышеперечисленные представители флоры, но и, практически, все мелколуковичные: тюльпаны, нарциссы. 
Из многообразия видов и сортов всегда можно выбрать подходящие под конкретные условия для вашего сада: мускари, белоцветник, галантус, пролеска, крокус, птицемлечник, рябчик шахматный, хионодокса. Этот список можно продолжать. 
В рассеянной тени, под деревьями и кустарниками могут прекрасно расположиться неприхотливые и очень высокорослые многолетники: 
дороникум восточный, наперстянка, хоста, манжетка, астильба, аквилегия. 
Очень хорошо в компании теневыносливых садовых растений смотрятся папоротники, внося разнообразие в цветочные композиции, создавая определённую гармонию своими красивыми резными листьями.
Многие высаживают у себя на садовом участке не только плодово-ягодные деревья и кустарники, но и другие виды древесных растений. При этом следует внимательно подходить к выбору. 
Например, каштан и лещина довольно агрессивны по отношению к окружающим их растениям: они не просто давят своей тенью, но и выделяют вещества, тормозящие рост незваных соседей. 
Под такими деревьями бесполезно оформлять приствольные круги – мирного сосуществования всё равно не получится и кто-то должен будет уступить. В данном случае вряд ли это будет дерево. 
Дуб и липа к соседям очень даже лояльны – их корни уходят далеко вглубь. В таких условиях хорошо будут расти даже влаголюбивые многолетники. 
Остролистный клён и берёза имеют обширную сеть поверхностной корневой системы, поэтому для декорирования их приствольных кругов нужно предварительно найти подходящие места среди толстых корней, сделать там небольшие лунки, добавить почвы, слоем до 15 см, и высадить цветочные культуры. 
При оформлении приствольных зон, медленно разрастающиеся растения нужно высаживать поплотнее, чтобы быстрее скрыть голую землю и добиться красивого коврового эффекта. 
Быстро расползающиеся, при необходимости, ограничить, воткнув в почву бордюрную ленту. 
Луковичные и мелколуковичные можно высаживать группами, в специальные корзинки – в дальнейшем это очень упростит уход за ними. 
Цветник в приствольном круге не требует большого внимания, кроме периодических поливов в очень жаркую погоду, когда влагу из почвы усиленно забирают деревья.
Творческий подход позволит превратить пустые участки сада в прекрасные островки непрерывного цветения, которые будут радовать приятными красками с ранней весны до самых холодов.
Правда, устроив такие мини лужайки, почему-то потом ты не можешь спокойно пройти мимо – так и тянет, вон туда камушек пристроить или садовую статуэтку. А вот здесь листочки поправить. Ну, или, хотя бы, просто постоять и, с глупой улыбкой, полюбоваться на свое творение. 
Но это уже личные проблемы садовода. Цветы здесь не причём. Правда?
