Пряное слово  абхьянга
Индийский массаж «Восточной фантазии»

Уникальному комплексу spa  в салоне красоты «Восточная фантазия» немногим больше полугода, а он уже успел полюбиться многим. Каждый, кто хоть разок побывал в этом волшебном уголке, непременно мечтает возвратиться к истоку чистоты для тела и души, чтобы почувствовать первозданную свежесть, негу и внутреннюю свободу. Посещение традиционной восточной бани хаммам – не просто сочетание благотворных косметических воздействий на ваши клетки и поры, это погружение в купель с живой водой, путешествие к внутреннему центру, к безмятежной радости, парящему покою, к обновлению вашего «я». Такова глубинная философия всего, что происходит с вами в этих уютных и красочных стенах. 

Здесь можно пережить маленькое новое творение по законам красоты и любви. Войдите в парную – и станьте мягким, восприимчивым, текучим; нырните под тропический дождь – и встрепенитесь от бодрящих чистых струй. Резво поплещитесь в бассейне, где вас оглушит небольшой водопад, почувствуйте живую игру всех ваших жилочек, всех клеточек, переполненных энергией счастья и упругой воды. Опуститесь на горячие камни, вытянитесь на них, расправив руки, прислушиваясь к успокаивающему теплу. Самое время заказать тайский, филиппинский или китайский массаж. Любую из этих чудодейственных процедур с применением эффективных натуральных компонентов выполнят специально обученные умельцы. 

Но если вам хочется попробовать чего-нибудь новенького, оцените живительную магию индийского массажного искусства. Это еще одна из тайн Востока, которую «Восточная фантазия» с недавних пор предлагает своим посетителям. 

Чтобы душой и телом перенестись в загадочную и прекрасную Индию, вам достаточно всего лишь нескольких шагов. Рядом с хаммамом теперь появился экзотический массажный кабинет. В маленьком гроте покоя вы растворитесь в звуках баюкающей медитативной музыки, в мерцании дрожащих свеч, в курении пряных и сладостных ароматов. Ваше воображение живо откликнется причудливым краскам шелка, сюжетам чеканки, вручную выполненной индийскими мастерами. Под старой лампой, так похожей на находку сказочного Алладина, вы погрузитесь в полный покой, в мягкую истому. Массаж разогреет, оживит, очистит и уврачует все ваше тело и все ваше существо. Недаром его веками совершенствовали практики аюрведы. Массаж головы подарит ясность мыслям, равновесие желаниям, успокоение страстям. Уникальный тибетский массаж стоп поможет привести в порядок все системы организма, задаст правильную циркуляцию энергетических потоков, освободит вас от блоков напряжения и дискомфорта. Все ваше тело вздохнет и помолодеет под прикосновением талантливых и грамотных заботливых рук. Оба массажных мастера в салоне «Восточная фантазия» - Елена Кацурова и Андрей Мазепа – медики по образованию, обладатели нескольких профессиональных сертификатов о владении разными массажными техниками. Но при этом  они еще и увлеченные импровизаторы, привыкшие к каждому клиенту подбирать индивидуальный подход.

- Для меня главное, - это «прочитать» ваше тело, и не только тело, но и, хотя бы чуть-чуть, ваше астральное состояние, - говорит Елена. – С чем вы пришли к нам в салон? Какую тяжесть, тревогу или неуверенность хотите сбросить с плеч, отряхнуть с ваших ног, смыть с себя, как досадное воспоминание? Этого можно не знать, но возможно почувствовать, мои руки сами поймут, где вы скованы, зажаты, а где – вялы и безжизненны, на языке тела вы сами «подскажете» моим пальцам, чем помочь именно вам, именно сегодня. 

В индийском массаже используется широкий арсенал приемов. Работают не только руки мастера, но и экологически чистый, замечательный природный массажер – бамбуковые палочки, мешочки с подогретым рисом, с соками целебных трав. Особую пикантность процедуре придают ароматические масла, втираемые в распаренную кожу, которая просто расцветает под их дивным воздействием. Масляный массаж абхьянга – настоящий праздник в зимние дни, когда тело так тоскует по солнцу и теплому ветру. 

Всем, кто заказывает индийский массаж во время посещения хаммама, как и все другие косметические процедуры, он стоит дешевле прейскуранта. Это предусмотрено для того, чтобы, перешагнув порог восточной бани, вы прошли взаимосвязанной цепочкой превращений и вышли из нее, как Афродита, родившаяся из пены, - молодыми, свежими и прекрасными!   
