Сказки синего леса
Или

Ни слова о мебели!
ТЕКСТ: Марина РЫБАК
Разве это мебель? Это сон, греза, фата-моргана, ожившая во плоти. Казалось бы, давно минули времена, когда мы охотились за тривиальной стенкой с тем же азартом, с каким Остап Бендер выслеживал гамбсовские стулья. Тут и там плодятся респектабельные мебельные магазины. Это уже они ведут охоту на нас, покупателей, предлагая то, чего прежде «не видело око и не касалась рука». А мы уже можем привередничать и фасонить. Нас, право, сегодня трудно удивить. Но «Blau Holz» - это опасное место. Он притаился со своими реальными миражами в укромном уголке городского центра, под старым мостом. Вы там еще не были? И не вздумайте побывать. Потому что оттуда вы уйдете, отравленные маниакальным желанием, идеей фикс. И будете удивляться, как такая ясная и бесспорная идея не приходила вам в голову раньше?

Ну, конечно же! Главной комнатой в доме должен быть ваш кабинет! Кабинет – забытая роскошь барских усадеб, несбыточная мечта советских пролетариев умственного труда, заповедное место уединенных раздумий, шелеста энциклопедий, звона конфиденциальных телефонных звонков. Место, где вы работаете и отдыхаете, творите и царите. 

Вот вы входите в его благородную сень. В сводчатом окне туманится сиреневый вечер. На просторном столе рядом с солидным, «многоуважаемым шкафом» вольно и дерзко смотрится легкий ноутбук. Сегодня вы не станете нырять в его виртуальные джунгли. Придвинете массивный серебряный подсвечник и зажжете свечу. Она почти не дает света, она дает тень. Тень причудливо и мягко крадется по теплой ореховой поверхности гарнитура, нежно тает на лакированных выпуклых овалах отделки. Аристократический силуэт кожаного кресла зовет в уютные объятья. «И руки тянутся к перу, перо к бумаге…» Наверное, самое время написать письмо далекому старому другу или добавить новую страницу в дневник. Мерно и глухо вздыхают большие напольные часы, штору прокалывает свет вспыхнувших фонарей. Наступает зыбкий и летучий миг откровений…

А может быть, все будет совсем иначе? Ведь вы ничуть не похожи ни на философа Фауста, ни на профессора Преображенского. И поэтому не купите великолепный ансамбль «Элизабет» в стиле ампир. Отвергнете вы также и безупречную классику серии «Le Gocce» с изумительными «венценосными» стульями и кистями на ручках секретера. 
Вы – молодая энергичная женщина, современная, креативная, гордая свободой своих взглядов и гибким умом. Вы стремительно шагнули в прохладную комнату, полную воздуха и солнца. Вы мобилизованы и собранны. Торопитесь генерировать сногсшибательные идеи, рисовать фантастические планы, будоражить мир! Четкие динамичные линии high-tech, живая игра малиновых стекол, строгая функциональность и эргономичность деловой мастерской настроены в унисон с вами. Здесь закипит работа, здесь родятся сенсации, здесь пропишется небывалый успех!

Каким бы ни представлялся вам характер кабинета, созданного именно для вас, вы обязательно найдете то, что ищете, в «Blau Holz» - новом салоне фирмы «Мебель-стиль». Здесь, без тесноты, с достоинством и респектом, расположились кабинетные версии самых разных стилей и направлений, цветов и конфигураций. Это лучшие, новейшие образцы авторитетных производителей Италии, Германии, Литвы, Белоруссии, России, Китая. Выбор богатейший. Но если придирчивого клиента не устроит даже он, «Мебель-стиль» выполнит любой каприз заказчика. К его услугам – консультации менеджеров, творчество дизайнеров компании, внимание опытных сборщиков, послепродажное обслуживание и гарантии. Самый молодой из магазинов «Мебель-стиль» и открылся именно для того, чтобы удовлетворить спрос потребителей, созревших для высокого стандарта сервиса, для индивидуального подхода поставщиков и обслуживания на высшем уровне. 
Словом, не торопитесь в «синий лес». Попав туда однажды, вы рискуете стать его узниками навсегда. Потому что сказки его гипнотизируют и пленяют. В их хороводе легко потерять голову. И обрести комфорт, уверенность и красоту!                 
