Тепло

Какой чудесный закат. Край неба переливается от розового к багровому,  и,  кажется, будто некто опрокинул бокал с красным вином…. 
А облака, принимая формы прекрасных птиц, неспешно плывут в этом пунцовом море. Вот лебедь величаво расправляет крылья, а следом важно вышагивает розовый фламинго….
          Однажды я уже видела такой закат. Много лет назад…. Это было самое удивительное, полное чудесных переживаний и приятных ощущений время.
Заканчивалось лето. Природа готовилась к осени. Деревья уже надевали свои причудливые наряды. 
          Это был особенный вечер, памятный своим необыкновенным теплом. Нет, не тем теплом, что нам дарит солнце, а иным, душевным. Тем, какое может дать только искренне любящий, дорогой, по-настоящему близкий человек….
          Я и сейчас, закрыв глаза, вижу это родное,  чуть усталое лицо, чувствую свет, который излучают добрые глаза. Улыбка, почему-то немного грустная,  но в то же время счастливая. Я чувствую тепло, держу в руке теплую ладонь этого бесконечно дорогого мне человека – моей мамы. 
Теперь, спустя много лет, я храню это тепло в себе, в своем сердце. Я вижу свет в глазах моей дочери, мамин свет, идущий из сердца, души….
           Мы гуляли по лесу, много разговаривали, смеялись. 
В тот вечер я по-настоящему была счастлива, мною овладевала гамма чувств. Было радостно оттого, что мама рядом, что солнце отдает нам последние лучи уходящего дня, что нежный ветерок гладит прохладной ладошкой лицо.        Одновременно набегала грусть – ведь через несколько часов день закончится, и мир погрузится в ночь. 
            Все пространство было пронизано добротой и светом. Лес тогда казался мне огромным и таинственным. Немного воображения, и вот перед тобой уже не просто дуб, а вековой дед с добрым морщинистым лицом. Он с высоты своего огромного роста добродушно смотрит из-под косматых бровей на происходящее внизу. Вот репейник – колючка-вреднючка, - он сторожит границу в сказочный лес и всеми силами цепляется за одежду, чтобы не пустить в таинственную страну грёз и фантазий. В нее вела узкая дорожка, которая заканчивалась небольшим обрывом. Там взгляду открывался чудесный вид. Внизу простирался лес. Деревья, качая своими пушистыми кронами, перешептывались друг другом. Птицы умолкли, и всё вокруг как бы прислушивалось к шелесту листьев в наступающей тишине.
Подняв взгляд к небу, мы увидели необыкновенный закат. Казалось, на горизонте бушует пожар, и языки пламени вот-вот прыгнут вниз, на дрожащую листву. Мы смотрели на все это великолепие, и в душе рождалась музыка, которую невозможно сыграть ни на одном инструменте. Такая музыка может звучать лишь в сердце, когда затронуты струны души. Стоя там, над обрывом, я впервые ощутила, как чувства, нахлынувшие ниоткуда, уносят ввысь, в небесную чистоту, как внутри будто раскрывает свои лепестки цветок, который спал там до этого времени. Там я поняла, как важно, чтобы рядом было доброе, любящее сердце. Ведь только с таким человеком ты не будешь одинок. Только тогда вырастают крылья, и хочется жить, каждой частичкой души вбирая тепло и свет, каждой клеточкой кожи ощущая легкое прикосновение любви, подобное прикосновению крыла бабочки. Тогда меня поразило ощущение уюта и безмятежного покоя. Мы молчали и улыбались. Мы слушали симфонию чувств, исходящую из глубины души, из наших сердец. И, казалось, она НИКОГДА не умолкнет….


