Kia Telluride: первые фото крупногабаритного кроссовера
В сети опубликованы фотографии пока ещё не представленной модели кроссовера от корейской компании Kia – Telluride. Примечательно, что официальные представители Киа никак не прокомментировали слитые изображения, а сам автомобиль не был закамуфлирован. Скрытая пиар-акция?
[bookmark: _GoBack]Kia Telluride предстал перед публикой в виде прототипа ещё в далеком 2016 году. И только теперь старший брат Kia Sorento обзавелся финальной версией дизайна. Судя по фотографиям, самый большой кроссовер корейской компании не будет столь же броским как два года назад, лишившись эффектных воздухозаборников и необычных боковых крыльев.   
Тем не менее, экстерьер кроссовера привлекает взгляд одними лишь задними фонарями, форма которых не свойственна моделям Kia. Слитые фотографии Kia Telluride не позволяют нам заглянуть внутрь автомобиля и оценить его интерьер. Но уже понятно, что дизайнеры проделали серьезную работу и намерены освежить видение привычных кроссоверов. 
Стоит отметить, что на одном из фото запечатлен ещё один кроссовер, модель которого невозможно определить из-за камуфляжа. Но некоторые эксперты предположили, что это новинка от другого корейского гиганта – Hyundai. Такие мысли вполне логичны, так как автолюбители уже давно ждут презентации кроссовера Hyundai Palisade.  
