Просьба идентифицировать всех участников единообразно. Слово «суд» писать со строчной буквы. Обращение к суду – «Уважаемый суд». На нерасслышанном ставить тайминг формата (…) (00:14:04). Сомнительные места выделять красным цветом (не заливкой) с таймингом такого же формата после сомнительных мест.

Секретарь: Добрый день, Уважаемый суд и разные стороны. Можно начинать. Суд рассматривает в открытом судебном заседании с использованием средств видеоконференцсвязи при участии Арбитражного суда Волгоградской области апелляционную жалобу Управления Федеральной службы судебных приставов Волгоградской области на решение Арбитражного суда Волгоградской области по делу № 121982/2019. Стороны (...)(00:00:34) скажите, пожалуйста, кто явился  в Арбитражный суд Волгоградской области, кто проверяет  (...)(00:00:36)
Помощник:  (...)(00:00:39) организации видеоконференцсвязи проведена судьей Селезневым. На судебное заседание явился представитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Волгоградской области Бабичева Юлия Витальевна. Полномочия подтверждены доверенностью от 29 декабря 2018 года. Протокол судебного заседания в Арбитражном суде Волгоградской области ведет секретарь судебного заседания  Ковульская. 
Судья: Ещё раз фамилию секретаря и инициалы её.
Помощник: Ковульская Анастасия Владимировна
Секретарь: Спасибо. Уважаемый суд больше не задерживает. Со сторонами продолжим. Состав суда: председательствующий Северятский, судьи Кузьмичев, Степура, секретарь судебного заседания Астафьева. Права и обязанности (...)(00:01:35) Вам известны? Нет необходимости их прояснить?
Представитель: Известны. Нет необходимости.
Секретарь: Составу суда и секретарям доверяете?
Представитель: Доверяю.
Секретарь: Заявления, ходатайства какие?
Представитель: Не имею.
Секретарь: Отзывов от других сторон не поступило. Жалоба Ваша. Устно ознакомьте, пожалуйста, основные моменты.
Представитель: Уважаемый суд, мы... Управление службы судебных приставов поддерживает аппеляционную жалобу и просит решение от 4 марта отменить. Считаем, что постановление о прекращении исполнительного производства отменено, исполнительное производство действующее и постановление заместителя начальника отдела Мухина также было  отменено и требования были удовлетворены. Мы считаем, что на момент решения у заявителя отсутствовали, были нарушены права, производство действующее. Считаем, что основание для удовлетворения требований нет. Просим решение отменить. Жалобу удовлетворить. Дополнений не имею.

Секретарь: Присаживайтесь. С материалами дела Вы знакомы. Есть необходимость постранично исследовать доказательство (...)(00:02:38) первой инстанции?

Представитель: Знакомы. Нет необходимости.

Секретарь: Нормативный акт, на который Вы ссылаетесь, в материалах есть. Суд их также исследовал. Считаем исследование письменных доказательств дела оконченным. Прения (...)(00:02:53) в порядке реплики, что-то желаете дополнить, добавить, что просите суд?
Представитель: Нет, всё сказано. Просим решение отменить, аппеляционную жалобу удовлетворить.
Секретарь: Суд удаляется в совещательную комнату.

----------------------------------------------------------------------

Секретарь: Суд оглашает результативную часть (...)(00:04:09). Арбитражный аппеляционный суд в составе председательствующего Северятского, судей Кузьмичева, Степура, произведение протокола секретарем судебного заседания Астафьевой. Руководствуясь (...)(00:04:15) кодекса  Российской Федерации постановил решение Арбитражного суда Волгоградской области от 4 марта 2019 года по делу номера 121982/2019 без изменения, апелляционную жалобу без удовлетворения. Постановление суда апелляционной инстанции вступает в законную силу с даты его принятия и может быть обжалован в Арбитражный суд Поволжского округа в течение двух месяцев с момента изготовления постановления в полном объеме через Арбитражный суд первой инстанции. Полный текст постановлений будет изготовлен и направлен сторонам по истечении пяти рабочих дней и размещен на сайте  (...)(00:04:44) Арбитражного аппеляционного суда. Судебное решение и порядок обжалования(00:04:47)  Вам ясны?
Представитель: Да, ясны.
Секретарь: Судебное заседание окончено. До свидания обе стороны.
Представитель: До свидания. Всё спасибо большое.
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