В СВОЕМ ДОМЕ…  В СУОМИ

Домик на берегу озера, в окружении зелени и атмосфере спокойствия – или квартира в центре мегаполиса, в гуще событий и непосредственной близости от развлечений и шоппинга? Непростой выбор для вечно занятого городского жителя, в глубине души мечтающего о покое. А вот в Финляндии эта мечта воплощена в реальность. Ведь жители Хельсинки находятся в самом сердце деловой и культурной жизни страны, наслаждаясь при этом красотами финской природы... 

Как выражаются финны, Хельсинки – это «перезревший помидор, который чуть ли не лопается». Действительно, перенаселенность столицы Суоми (как сами финны именуют свою родину) дает о себе знать – на сравнительно небольшом пространстве проживает сегодня почти миллион жителей. Поэтому неудивительно, что даже в крупных городах страны сохраняется хуторской уклад жизни: каждая семья имеет свой домик на лоне природы либо ездит на выходные к родителям, которые проживают в нескольких километрах от делового центра, в ином измерении – «лесной Финляндии».
САМЫЙ ЧИСТЫЙ ГОРОД В ЕВРОПЕ
Природа Финляндии – ее национальное достояние. Тысячи малых и больших озер, чистых  рек и речушек, разбросанных по всей территории страны, первозданные леса, золотистая форель, белые грибы, морошка…  И все это природное великолепие бережно охраняется государством. Поэтому экологическая обстановка в Финляндии считается чуть ли не самой благополучной в  Европе, несмотря на развитую промышленность.  Многочисленные очистные сооружения, жесткие стандарты выбросов в атмосферу отходов промышленного производства формируют здоровую окружающую среду. 
Особенно трепетное отношение жители страны проявляют к своему главному городу. В 2002 году Хельсинки удостоился звания самой чистой столицы Европы. А в опубликованном двумя годами раньше исследовании столицу Суоми включили в десятку наиболее привлекательных городов мира по качеству и условиям жизни.
Главная достопримечательность Хельсинки  - это море и 315 островов вдоль береговой линии Финского залива. Улочки огибают заливы, то поднимаясь, то спускаясь с гранитных утёсов, а крики чаек давно стали привычным музыкальным сопровождением городской жизни. Кроме того, Хельсинки – очень зеленый город. Четвертая часть его приходится на скверы и городские сады. Город спланирован с такой любовью к населяющим его людям, что основные жилые кварталы находятся на довольно большом расстоянии от исторического центра и отделены друг от друга многочисленными клочками парков и лесов. А самым престижным и дорогим жильем считаются дома, находящиеся в непосредственной близости от водоемов. 
Надо отметить, что Хельсинки – не только очень чистый город, но и очень безопасный. Его не сотрясают ни стихийные бедствия, ни серьезные демонстрации. Кроме того, уровень преступности в стране весьма низкий. Говорят, что еще два десятка лет назад финны, уходя из дома, оставляли жилье незапертым. С притоком иммигрантов ситуация несколько изменилась, но по-прежнему рядовая кража считается громким криминальным событием. Неудивительно, что этот красивый и спокойный морской город манит к себе туристов со всего мира, а иностранцев, побывавших в нем хоть раз, прельщает перспективой приобретения здесь постоянного жилья. 
«РОДОВОЕ ГНЕЗДО»
Финский дом выгоднее именно купить, а не взять в аренду – такова тенденция  сегодняшнего дня. Арендная плата ежегодно дорожает и зачастую значительно – на 10-20 процентов. А постоянное повышение тарифов на электроэнергию, воду, утилизацию отходов провоцируют подорожание «квартплаты». Поэтому, хотя большинство финнов оформляет жилье  в кредит, становясь его истинными владельцами только спустя 20-30 лет, жить в «своем» доме (где может быть на данный момент только одна дверь и выплачена) куда престижней, чем снимать пусть даже самые шикарные апартаменты. 

Последние два-три года покупка собственного жилья в Финляндии или участков для его строительства идет особенно оживленно. Интересно, что финны, которые сами считают себя бережливыми и не привыкли разбрасывать деньги на ветер, в том, что касается собственного жилья, не хотят себе ни в чем отказывать. Покупка дома делается порой на грани финансовых возможностей. И этот нонсенс становится вполне понятным, если брать в учет то, что дом для финна - это предмет гордости и постоянных разговоров, дело всей жизни. Тем более что в Финляндии дом обычно служит не одной семье, а передается из поколения в поколение.  Те же, кто экономит на качестве при строительстве или покупке, потом горько раскаиваются, вкладывая в ремонт несоизмеримо больше. 
Особое отношение к своему дому выражается даже в том, что у каждого жилища имеется собственный «паспорт». Это своего рода домовая книга, в которой содержится вся история строительства, реконструкции и модернизации постройки с момента ее возведения: планировка, год строительства, использованные материалы, внешний вид, информация о том, где и как проложены коммуникации. Так что, покупая  финский дом, вы становитесь частью его истории. 
ЖИЗНЬ У ОЗЕРА

Самое популярное жилье в Финляндии – это свой домик на берегу озера или залива, причем не в сельской местности, а… буквально в нескольких километрах от центра города. Что это за домик? Чаще всего - аккуратный, каркасно-щитовой, копия тех, которые с подачи финских зодчих получили широкое распространение в нашем загородном домостроении. Внешне он довольно скромен, так как декоративность тут не приветствуется. Также встречаются здесь коттеджи и особняки по эксклюзивным проектам, и даже замки. Но шикарные строения больше привлекают иностранцев, чем местных жителей.
Одна из отличительных особенностей финского дома – это полная изолированность от соседей. Наблюдать в окно, как жители ближайшего дома поливают цветы или ремонтируют забор? Ну нет! Жизнь на виду – этого замкнутые финны терпеть не могут. 
Зато им нравится разбить большой сад, вырастить богатый урожай и запастись соленьями-вареньями на всю зиму. А еще -  спокойно порыбачить на лоне природы. Поэтому вместе с домом в большинстве случаев продается 60-150-метровая береговая линия и лодочная станция со своим плавсредством.
И, конечно же, сауны – куда без них! Иногда создается впечатление, что загородные дома финнам нужны лишь для того, чтобы построить там парилку. Маленькие деревянные бани, вытянувшиеся вдоль многочисленных озер и рек, верная примета финских домов. Впрочем, и города не лишены этой роскоши - парилки имеются и в цокольных этажах многоэтажек, в гостиницах и даже в некоторых офисах. Согласно статистике, на пятимиллионное население Финляндии приходится чуть меньше двух миллионов саун. То есть фактически по сауне на семью. Она в доме так же обязательна, как крыша над головой. 
Одним словом, если вам по душе пенье лесных птиц, вечера у камина, отдых в сауне, садоводство и рыбная ловля в непосредственной близости от мегаполиса, то приобретение недвижимости в Финляндии – ваш выбор.
ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ В МОСКВЕ
В последние годы туристический спрос на страну лесных озер может сравниться по популярности разве что с Египтом и Турцией. Причем все чаще российские граждане приобретают недвижимость в Финляндии не столько как дачу или жилье для сезонного отдыха, а в качестве места для постоянного проживания. 
Популярность финской недвижимости растет с каждым годом. После вступления Финляндии в Евросоюз, эта страна словно «заново появилась» на карте мира. Рынок недвижимости страны открылся для иностранных инвесторов, превратив Суоми из региона на краю Европы в центр деловой, научной и туристической активности. При этом страна сохранила свои «козыри» - безупречную экологию и безопасность. 

Немудрено, что жизнь на территории небольшой и благополучной страны привлекает не только граждан Финляндии. Иностранцы активно покупают здесь домики или участки под строительство. Особенно активны в этом деле русские и эстонцы. Тем более что цены здесь более низкие по сравнению со стоимостью жилья в Санкт-Петербурге и окрестностях, не говоря о Москве. По данным финских риэлторов, в собственности россиян находится уже более 200 объектов на территории Финляндии. За последние десять лет наши соотечественники вложили в финское жилье и землю свыше двух миллиардов финских марок. Особой популярностью пользуются дома в живописных районах Миккеле, Сулкава, Пуумала, Лапперанта и Савонлинна. Те, кто ведет в этой стране свой бизнес, нередко  выбирает жилье в деловом центре страны – Хельсинки. 

В соответствии со спросом, растут и цены на жилье. Дома и квартиры в Финляндии дорожают в среднем на несколько процентов в год. 
ХОЗЯИН ОСТРОВА – ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!
Купить недвижимость в Финляндии может сегодня любой иностранец - за исключением сельскохозяйственных земель или участков в некоторых приграничных районах. Для получения разрешения на покупку требуется лишь «добро» руководства округа, в котором находится понравившийся дом, Центра окружающей среды Финляндии, и, если оно получено, заключается договор купли-продажи, который вступает в силу через три месяца. 

Средняя стоимость частного дома в Хельсинки или его окрестностях равна 400 - 600 тысяч евро. В пригороде столицы, буквально в 15 - 20 минутах езды на автомобиле от городских районов, загородный дом можно приобрести за 250 - 300 тысяч евро. Для сравнения, особняк в центре города – скажем, дом площадью 420 кв. м в 200 метрах от берега на собственном благоустроенном острове (9 тыс. кв. м) обойдется в 1,6 млн евро.
Для неленивых и экономных есть вариант строить самим. Покупка участка под строительство недвижимости обходится в среднем на 10-20 % дешевле, чем с постройкой. Правда, строительство на финской территории запрещено русским компаниям. Дом вам построят дисциплинированные финны – из качественных материалов (камня или дерева – по желанию) и точно в срок. А оплачивать строящийся дом можно в несколько этапов.

Правда, тем, кто хочет возводить дом на приобретенном участке, потребуется разрешение на строительство и согласование проекта. Так, свободного пространства на участке должно быть в несколько раз больше площади, занимаемой домом. Дизайн дома, цвет и форма крыши должны вписываться в окружающий ландшафт и не выпадать из общей концепции застройки данной местности. И это не пожелания, а обязательные требования, без соблюдения которых разрешение просто не выдадут. 
Разумеется, никакой коттедж за городом и никакой особняк в Хельсинки не сравнятся с собственным островом! На сегодняшний день покупка земли и островов становится в Финляндии все более актуальной. Привлекательна она не только сладкой перспективой именоваться «хозяином острова», но и возможностью облагородить по своему вкусу окружающий ландшафт. 
…Итак, удивительное – рядом, в соседней Финляндии. Многочисленные уютные домики прячутся в лесных массивах по берегам озер, сливаясь с окружающей природой. А в пятнадцати-двадцати минутах езды живет своей бурной и насыщенной жизнью современный мегаполис. 
Однако, как бы ни манила нас перспектива стать законными хозяевами соток финской земли, важно помнить, что купить здесь дом – только полдела. Слиться с обычаями и нравами Суоми в одно целое, не нарушив ее удивительной природной гармонии,  - вот в чем целое искусство. 
