ДОМ, В КОТОРОМ ДУШЕ СВЕТЛО
...Каким я вижу дом своей мечты? Он обязательно будет загородным – чтобы из распахнутых окон доносился аромат цветущей сирени и слышалось журчание лесного ручья. Он будет надежен, как крепость, и постоянно наполнен солнечным светом и теплом... Он будет живым, а поэтому, конечно, - деревянным.
Сегодня все больше людей во всем мире отдают предпочтение деревянным домам, коттеджам и дачам. Пресыщенные чудесами цивилизации, мы возвращаемся к природе, уставшие от душных каменных джунглей, мечтаем о чистом воздухе, тишине и свободе, которые может дать только загородная жизнь. 
За рубежом деревянные коттеджи считаются наиболее престижными и являются символом финансового благополучия их владельцев. Ведь дерево – это натуральный, экологически чистый материал, который создает наиболее комфортные условия для жизни человека. Именно потому, как показывает мировая практика, оно не нашло до сих пор полноценной замены искусственными материалами. 
В России культура коттеджного строительства тоже приживается, и потому спрос на дома из бревна и бруса растет с каждым годом. У нас в республике лидером в области домостроения, а также изготовления евроокон и дверей из массива дерева является компания «Светлый Дом Плюс». Стильные современные коттеджи и резные деревянные домики, романтические беседки и уютные бани... Строения, возведенные мастерами «СвеДо +», украшают коттеджные поселки по всей республике. А филиалы компании, производственная база которой располагается в городе Учалы, охватывают Челябинск, Магнитогорск, Самару и Москву.
- Удивительно, но в этих городах преимущества дерева осознали много раньше, чем в Башкортостане, - отмечает владелец ООО «СвеДо+» Ильяс Батталович Камалов. – У нас интерес к изделиям из древесины вырос с нынешней зимы. 
- В чем же заключаются главные преимущества дерева?
- Атмосфера в доме, наполненном ароматом хвои, позволяет расслабиться и отдохнуть по-настоящему. Стены деревянного коттеджа дольше держат тепло в доме зимой и прохладу – летом. Неслучайно говорят, что дерево «дышит», - оно позволяет влаге, находящейся в помещении, выходить наружу, поэтому воздух не застаивается. Кроме того, древесина лучше всего соответствует современным требованиям, предъявляемым к стройматериалам. Прочностные характеристики несущих деревянных конструкций выше, чем у металлических балок. 

Материал, который выбирают для возведения домов, коттеджей, бань, беседок, специалисты компании «СвеДо+», - это клееный и оцилиндрованный брус, который обрабатывается по финской и канадской технологиям. Он является сегодня самым демократичным и востребованным материалом – как по качеству, так и по скорости возведения строения. Дом из бруса поступает к заказчику на стройплощадку в виде уже готового «раскроенного» на специальном оборудовании комплекта, который ставится значительно быстрее, чем дома ручной рубки. К примеру, стандартный дом в 150 м2  возводится специалистами «СвеДо +» всего за 20 дней.

- Кроме того, внутренняя поверхность стен не требует дополнительной отделки, - добавляет Ильяс Батталович.
- Как долго деревянные изделия не теряют своего первозданного вида?
- Брус проходит обработку специализированными антисептическими и огнеупорными средствами, поэтому практически не подвержен гниению и горению. Дом из многослойного бруса может служить вам верой и правдой несколько десятков лет. Из всех пород дерева мы выбрали сосну – она обладает высокой прочностью и меньше подвержена влиянию влажности. Неслучайно сосна  - самый распространенный материал для строительства деревянных домов в Европе.

Деревянные дома, которые возводит компания «Светлый Дом Плюс», изготавливаются как по типовым, так и по индивидуальным проектам. Современные программы архитектурного проектирования позволяют учитывать любые пожелания заказчиков, создавая трехмерную модель вашего будущего жилища. Для тех же, кто желает выбрать из уже готовых вариантов, в базе имеются планы и эскизы фасадов 2000 домов!
Понятно, что не каждый житель мегаполиса решится радикально сменить образ жизни и переехать за город. Но частичку теплой души дерева хочется иметь в своем доме каждому. Деревянные двери, лестницы, арки и окна не только придадут вашей квартире более солидный вид - они приблизят вас к природе. Благородная сосновая дверь впишется в любой интерьер – как классический, так и ультрасовременный, ее можно затонировать в разные цвета и, что очень важно, при необходимости отреставрировать. Также к несомненным достоинствам деревянных дверей можно отнести их прочность и качественную звуко- и теплоизоляцию. 
Такими же свойствами обладают и деревянные окна, которыми, в угоду моде, нередко пренебрегают в пользу пластиковых. На самом деле, современные евроокна из трехслойного клееного бруса по многим параметрам просто не имеют себе «конкурентов». Конструкция деревянного окна достаточно жесткая, она легко выдерживает двухкамерный стеклопакет, спасающий вас от лютых морозов и раздражающего уличного шума. Надежные уплотнители и фурнитура немецких и австрийских производителей обеспечивают окну долговечность, а специальная обработка древесины делает его неуязвимым перед негативным воздействием окружающей среды. Да и по внешнему виду разве можно сравнить живое, теплое дерево с ламинированным пластиком?.. Кстати, во многих европейских странах отходят от производства ПВХ-окон и других строительных конструкций, содержащих хлор.
- Евроокна стандарта «SVEDO» проходят контроль качества и полную сертификацию, - говорит Ильяс Камалов. – Поэтому мы можем поручиться, что в квартире или офисе с деревянными окнами вы будете дышать более чистым воздухом, чувствовать себя по-настоящему комфортно и защищенно!

... Название «Светлый Дом Плюс» говорит само за себя. Специалисты компании всегда готовы предложить Вам лучшую продукцию для строительства, отделки и улучшения интерьера. Ведь только натуральное дерево способно подарить вашей душе тепло и уют, наполнить ваш дом солнечными лучами и ароматом леса и сделать его по-настоящему... светлым. Разве не об этом мечтает каждый из нас?
