	The key activity of the IAU is the organization of scientific meetings. Every year the IAU sponsors nine international IAU Symposia. The IAU Symposium Proceedings series is the flagship of the IAU publications. 
Every three years the IAU holds a General Assembly, which offers six IAU Symposia, some 25 Joint Discussions and Special Sessions, and individual business and scientific meetings of Divisions, Commissions, and Working Groups. The proceedings of Joint Discussions and Special Sessions are published in the Highlights of Astronomy series. 
The reports of the GA business meetings are published in the Transactions of the IAU - B series.
	ՄԱՄ-ի  հիմնական գործունեությունն է կազմակերպել գիտաժողովներ: Ամեն տարի ՄԱՄ-ն հովանավորում է ինը միջազգային գիտաժողովներ: ՄԱՄ-ի Գիտաժողովի Աշխատություններ   շարքը հանդիսանում է ՄԱՄ-ի հրապարակումներից առաջատարը:

Յուրաքանչյուր երեք տարին մեկ ՄԱՄ-ը կազմակերպում է Ընդհանուր Ժողով, որը առաջարկում է վեց ՄԱՄ-ի Գիտաժողովներ, մոտ 25 Համատեղ Քննարկումներ, և հատուկ նիստեր, անհատական և բիզնես հանդիպումներ Բաժանմունքների, Հանձնաժողովների և Աշխատանքային Խմբերի հետ: Համատեղ Քննարկումների և Հատուկ Նիստերի քննարկման նյութերը հրատարակվում են Աստղագիտության հիմնադրույթների շարքում:

Ընդհանուր Ժողովի գործարար հանդիպումների հաշվետվությունները հրատարակվում են ՄԱՄ-ի աշխատությունների  B  շարքում:
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