[bookmark: _GoBack]Последний поворот - и вот оно расстилается до самого горизонта, сливаясь с небом. На несколько мгновений останавливаюсь, поражённая. Иду к нему через весь город, протискиваясь сквозь толпу людей. Вокруг шум, пыль, кафе, магазины, вывески... Скорее бы выбраться отсюда...

После нескольких часов напряжения гул города сменился шумом волн. Я одна на диком пляже. Оно манит меня. Своей широтой, своей... глубиной. Меня ничто не держит: теперь я не обязана возвращаться обратно. Я намерена зайти далеко и изучить его полностью. Не знаю даже, вернусь ли я вообще...

Несколько шагов - и волны коснулись моих ног. Пока просто иду по берегу, привыкая к его водам, рассматривая его вблизи. Привыкая, представляясь, знакомясь.

Захожу дальше. Моё тело постепенно привыкает к температуре воды. Но не избежать того момента, когда следует резко нырнуть, чтобы уже поплыть по-настоящему. Пробиваю этот блок, и оно принимает меня. Теперь я ловлю волны. Началась борьба. Я скольжу по ним, взбираюсь на вершину, срываюсь, падаю, разбиваюсь, ощущаю солёный вкус, но ловлю опять и опять до тех пор, пока не укрощаю самую сильную из волн. И лечу на ней. Я вошла в резонанс со стихией.

Многие на этом и останавливаются, но я рискну зайти дальше. Настал новый переходный этап - хватит резвиться на мелководье. Бросаю последний взгляд на берег, запасаюсь воздухом и плыву к горизонту... Плыву минуты, плыву часы, сутки... Плыву на одном дыхании, держу ритм, не сбиваясь. Внутренним чутьём не нарываюсь на подводные камни, подводные скалы. Плыву день и ночь. Уже видела несколько маяков для заблудших душ, но мне они ни к чему. Этот заплыв - мой осознанный выбор; и я знаю, что делаю.

Есть только море и небо. Лишь только вода и воздух. Есть только Я и Оно. Останавливаюсь и лежу на воде, а волны легко качают меня. Днём наблюдаю невероятные облака разных типов и форм - читаю знаки неба. Ночью внимаю сиянию звёзд и небесных тел, читая знаки Вселенной. Мне не страшны бури, штормы, штили; меня не тронут акулы и морские дьяволы, когда я спущусь на глубину.

Потому что Я и есть – Море.
