Путешествие по театрам!
Театр - это такая кафедра, с которой можно много сказать миру добра.
Николай Гоголь
Цель работы: 
Познакомиться с театральным искусством.
Создать домашний театр теней!
Гипотеза: 
Каждый человек посещал театр!
Задачи:
1. Собрать информацию о театрах, узнать какие виды и жанры театральных представлений бывают.
2. Провести тестирование прохожих, для подтверждения,  или опровержения гипотезы.
3. Подобрать материал для изготовления домашнего театра теней.
4. Изготовить продукт проекта.
5. Сделать выводы.
Я довольно часто бываю в театре на разных спектаклях,  да и дома мы ставим не большие сценки, например «Колобок» или танцевальное шоу. Но недавно я узнала о необычном театре- театре теней. Тогда у меня возник вопрос: «А что такое театр, какие представления бывают, кроме тех, которые видела я, и вообще, что это за искусство такое?» Вместе с вопросами появилось желание создать домашнюю сцену театра и показывать собственные теневые спектакли.
Что такое театр?
 Слово "театр" переводится с греческого языка как  "зрелище" и как "место для зрелищ".
Театр зародился в глубокой древности. В древней Греции было принято праздновать значимые события: наступление весны, сбор урожая.
 Сначала праздник устраивался на городских площадях, а потом для проведения представлений стали строить специальные  сооружения.
 Актёрами в древнегреческом театре могли быть только мужчины: они играли и мужские, и женские роли. Это была очень уважаемая профессия.
Театр хоть и  зародился много веков назад, но, ни один из древних театров никогда не ставил спектаклей для детей. Настоящий же театр для детей открылся в Америке, в Нью-Йорке, только в 1903 году. В России первый детский театр был создан в 1918 году.
Сейчас в России, как и во всем мире, очень много самых разнообразных детских театров..  Спектакли ставят  не только на сцене детского театра, но и в детских садах, школах, и даже дома в честь какого-нибудь праздника
Театральные жанры очень  разнообразны. Это искусство сочетает  в себе литературу, музыку, хореографию, вокал, изобразительное искусство. Они выражают различные эмоции и ситуации.  
Самые популярные виды театральных жанров – это драма, комедия, трагикомедия, мюзикл, пародия и водевиль.
Напрямую с жанрами связаны и  виды театров. Театры бывают-  оперный;  драматический; театр кукол;  детский;    театр света;  театр сатиры;  театр роботов;   театр теней;   и другие.
Видов театра очень много, и  некоторые из них представлены в моем проекте, а я сегодня расскажу о театре больше всего заинтересовавшим меня. Это театр теней.
Театр теней — самый необычный театр. Возник он очень  давно, в древнем Китае. Тут роли исполняют не актеры и даже не куклы, а тени актеров или кукол. На сцене используется полупрозрачный белый экран, сзади которого светит мощный прожектор. А между экраном и источником света рождаются волшебные сказки!
Куклы для театра теней плоские, они изготавливаются из картона или плотной бумаги. Здесь очень важен сам силуэт куклы, он должен быть четким и выразительным, чтобы по очертаниям было понятно, где медведь, а где, например, заяц. Такие куколки прислоняются к белому экрану, в этом положении они четко видны в зрительном зале. Управляют куклами театра теней актеры с помощью тонких палочек.
А сейчас, в XXI веке, театр теней переживает новое веяние: вместо кукол на сцену выходят профессиональные танцоры. Сейчас этот вид театра становится все более популярным.
В ходе работы был проведен опрос 30 незнакомых людей. К сожалению, результаты не порадовали. В нашем городе ходят в музей очень мало людей, а один человек совсем, никогда там не был. Гипотеза потерпела крах!!!
Как мы изготавливали сцену для домашнего театра теней описано в моем проекте, а кому интересно могу и научить. В итоге у нас получилась вот такая сцена и вот такие «актеры». 
Вывод: В ходе работы, очень много узнала о театре, и от этого полюбила его еще больше. Теперь я смогу не просто смотреть спектакль, а определить его жанр и это очень интересно. Просматривая  видео,  я видела полные залы людей на премьерах театра в разных городах. Хочется, чтобы и у нас в городе тоже возродилась традиция ходить в театр. Театр -  это праздник– это фантастический мир, где много удивительного.
Более подробно узнать о театре можно ознакомившись с моим проектом.


