«ДОКТОР ЖИВАГО». КОНФЕРЕНЦИЯ, ИСТОРИЯ ИЗДАНИЯ И ВЫСТАВКА БОЛЬШОГО КОЛИЧЕСТВА МАТЕРИАЛОВ, ПОСВЯЩЕННЫХ ЖИЗНИ И ТВОРЧЕСТВУ БОРИСА ПАСТЕРНАКА, В БИБЛИОТЕКЕ И АРХИВАХ ИНСТИТУТА ГУВЕРА

Вторник, 29 сентября 2015

Библиотека и архивы Гувера совместно с Департаментом Стэнфорда по вопросам языков и литературы славян с 28 сентября по 2 октября проводит конференцию под названием «Поэзия и политика в ХХ веке: Борис Пастернак, его семья и его роман – Доктор Живаго». Место проведения – Дубовый зал Союза Трэзидер. Это крупнейшая конференция из тех, которые когда-либо были посвящены работам автора-лауреата Нобелевской премии, и является абсолютно бесплатной и открытой для общественности. Гувер и Стэнфорд особенно приглашают студентов и аспирантов, заинтересованных в исследовании творчества Пастернака, русской истории, истории книги, и архивных материалов. Конференция объединяет ведущих ученых в области литературы и истории, а также членов семьи Бориса Пастернака, некоторые из которых пожертвовали свои семейные документы для архивов Гувера. Архивы Гувера владеют самой большой в мире коллекцией материалов, касающихся жизни и творчества Пастернака, и служат в качестве исследовательского центра знаменитого писателя и поэта. В связи с конференцией в Гувере будет проводиться недельная выставка материалов, касающихся Пастернака, которая будет находиться в круглой башне Гувера. Материалы на дисплее будут включать в себя редкие первые издания романа «Доктор Живаго», отобранные из библиотек Гувера и Стэнфорда, а также личной коллекции профессора Паоло Манкосу, профессора философии в Университете Калифорнии, в Беркли, который был приглашен в понедельник в Гувер как член научного сообщества и эксперт по вопросам жизни и творчества Пастернака. Представленный директором Библиотеки и Архивов Гувера Эриком Вэйкин профессор Манкосу объяснил сложную историю издания «Доктора Живаго» – книги, которая была охарактеризована первым ее издателем как «явный протест, миг в борьбе за толерантность, которая имеет место и в сегодняшних условиях, и в которой нелегко победить». Отслеживая глобальное распространение книги, он изучал роман в качестве символа борьбы за свободу слова и свободу творчества.
Всего лишь несколько работ из литературы двадцатого века оказали такое огромное влияние на социальную и культурную жизнь как «Доктор Живаго» Б. Пастернака. Написанный в течение самых темных лет сталинской эпохи и первых лет после сталинского периода в Советском Союзе, а затем вывезенный за границу путем контрабанды, и изданный на Западе в 1957 году, несмотря на усилия советской бюрократии запугать автора и остановить издание, роман сразу же стал международной сенсацией. В 1958 году Пастернак стал первым советским писателем, удостоенным Нобелевской премии в области литературы, что вызвало политическую бурю. Этот роман не только был запрещен на родине поэта 30 лет (до горбачевской перестройки), а и все публикации в прессе об этом также признавались нецензурными. Однако он был широко распространен подпольно и вдохновил целое поколение интеллигентов-диссидентов СССР.

И прославление огромного влияния работ Пастернака, и конференция – «Поэзия и политика в ХХ веке: Борис Пастернак, его семья и его роман – Доктор Живаго», организованная проф. Лазаром Флейшманом – стэнфордским профессором и крупным специалистом в вопросах жизни и творчества Пастернака, объединяет большое количество знатоков и энтузиастов всего мира, многие из которых проводили свои исследования в обширных архивах семьи Пастернака, находящихся в Гувере. Профессор Флейшман в 1996 году сыграл важную роль в передаче в Гувер документов Жозефины Пастернак, старшей сестры писателя. Коллекция содержит ценные материалы, связанные с замечательной и талантливой семьей Пастернака, в том числе и касательно его родителей: Леонида Пастернака, известного художника, и Розалии Пастернак, пианистки. После этого приобретения, большая цифровая составляющая отсканированных членами семьи в Москве документов была добавлена к уже богатому хранилищу материалов Гувера. В этом году, совместно с библиотеками Стэнфорда, Гувер получил документы младшей сестры Бориса Пастернака – Лидии Пастернак-Слейтер, а также других семейных архивов, находящихся в «Пастернак Траст» в Оксфорде. Материалы касательно жизни и творчества Пастернака дополняются рядом и других коллекций, находящихся в Гувере, в частности коллекции Глеба Стюва, профессора русской литературы Калифорнийского университета в Беркли и редактора поэзии и прозы Пастернака (приобретенной в 1985 году); коллекции Ирвина Т. Хольцмана, легендарного коллекционера произведений Пастернака (приобретенных в 1998 году); коллекции Серджио д'Анжело, итальянского журналиста, который в 1956 году встречался с Пастернаком в подмосковном Доме Поэта и переправлял контрабандным путем рукопись «Доктор Живаго» из Советского Союза, а также доставил ее к миланскому издателю Джианджиакомо Фельтринелли, который и опубликовал первое в мире издание романа в Италии в 1957 году (приобретенное в 2014 году).
Богатые и пополняющиеся архивы, посвященные Пастернаку, формируют в Гувере основу для современной науки, касающейся творчества поэта, а ведущие специалисты в данной области будут предоставлять свои исследования на протяжении всей недельной конференции.
В добавок к событию, Библиотека и архивы Института Гувера, а также Пресс-служба Гувера рады представить произведение профессора Паоло Манкосу «Контрабандисты, бунтари, грабители: пути в истории издания «Доктора Живаго», объем которого обеспечивает поразительные репродукции почти тридцати редких изданий шедевра Пастернака и обеспечивает подоплеку для бурной истории издания книги и цензуры.
В 2010 году Пресс-служба Гувера также выпустила пресс-релиз «Борис Пастернак: семейная переписка 1921 – 1960 г.г.» – первый перевод на английский язык резких писем, которыми поэт, его родители и две сестры обменивались во время их сорокалетнего разделения. Письма были переведены Николаем Пастернак-Слейтером, племянником поэта, который вместе со своей сестрой Энн Пастернак-Слейтер, обсуждали свои семейные архивы и историю во время конференции в понедельник.
Для получения более подробной информации о конференции, посвященной жизни и творчеству Пастернака, посетите веб-страницу и посмотрите график проведения конференции. Анонс и информация для посетителей выставки в Башне Гувера Вы можете найти на странице Института Гувера.
