Пашка 
* * *
 Это был, пожалуй, один из тех дней, который, как окрестила бы моя подруга Анька, один из разряда адовых. Я возвращалась с пар и надеялась, что ,как обычно, мы встретимся с моим парнем Максимом в нашем любимом скверике. Там у нас, кстати, был только наш уголок с личной скамейкой, наверное, как и у каждой влюбленной пары, есть свои, особенные места. День как-то с утра не задался, и можно было ожидать, что финал сего чудесного дня просто должен был быть ошеломляющим, чтоб окончательно пришпилить меня своим грузом к асфальту. Как оказалось позже, все так и случилось. Но в тот момент, я просто шла, как обычно на наше с Максимом место и о чем-то более худшем, чем разбившаяся любимая чашка с утра и потерянный кошелек в трамвае, я просто и не подозревала. 
Издалека увидев, как я тогда думала, своего суженного, я немного позабыла о своих мелких проблемах (влюбленные меня должны понять) и, расплывшись в улыбке, понеслась, ускорившись навстречу, как я тогда считала, своему счастью. Но не тут-то было. Максим холодно меня встретил, хотя такого обычно никогда ранее не случалось. Я видела, что с ним что-то происходит, он явно нервничал, и было заметно, что что-то его точно гложет. Я, все еще ни о чем больно дурном не подозревающая, хотела, уж было, начать свой рассказ, но Максим меня опередил: сбиваясь, проглатывая окончания фраз, путаясь и чертыхаясь, он поспешил мне сообщить о нашем расставании и ушел, оставив меня, слегла опешившую, без доли хоть какого-то внятного понимания о случившемся. 
Просидев в ступоре какие-то полчаса-час, я уж было пошла домой, пока не решила растянуть свою дорогу – пошла прогуляться вглубь этого же сквера. Обычно мы не заходили далеко от входа. Никогда прежде не задавалась даже почему так было, учитывая сколько времени мы проводили в этом месте. Прогулявшись немного по мощеным тропинкам, я присела в одной из прибрежных беседок. Да, как оказалось, в сквере был приличных размеров пруд, существование которого до этого вечера почему-то было для меня тайной. Любуясь плавающим семейством уток на воде, я не сразу заметила, что на столике моей беседки лежал какой-то блокнот. Обнаружив находку, я сначала огляделась в поисках людей. Вдруг кто-то, кто оставил свою вещь, все еще находится где-то рядом. Не обнаружив поблизости никого, кроме уже упомянутого утиного семейства, я решила заглянуть в блокнот. У меня в руках оказался ничем не примечательный блокнотик, с серебристой обложкой, таких уйма продается на местом дневном рыночке, любых размеров и цветов. Пролистав его, я сначала не увидела в нем абсолютно никаких записей, как вдруг уже на обложке сзади, обнаружила единственную надпись. Это был электронный адрес какого-то сайта. 
В этот момент мне позвонила мама. Я не следила за временем и даже не заметила, что уже довольно изрядно на улице потемнело. Заторопившись домой, я машинально, не знаю почему, прихватила свою находку с собой. 
Несколько дней я пребывала в состоянии охватившей меня меланхолии и понемногу еще страдала над сложившейся ситуацией, что случилась между мной и Максимом. Сначала я не верила в это и ждала от него чего-то из разряда, что это была шутка или что-то такое. Он любил раньше устраивать розыгрыши. Но узнав, от подруг, что видели его с какой-то белокурой красавицей, я осознала, что никто и не думал со мной шутить. 
Так я и познакомилась с депрессией. Пролежав несколько дней в своей комнате, в один из дней, я вспомнила, про блокнот и, даже не знаю почему, решила посетить тот сайт, адрес которого украшал задний форзац моей находки. Порывшись в рюкзаке, я обнаружила сей блокнот и вбила в адресную строку на компьютере незамысловатый набор букв. Как оказалось, это был адрес какой-то незнакомой мне раньше социальной сети. 
Я была из того немалого числа людей, которые не погрязли в этом ужасном интернетном болоте и использовала достижение человечества в крайне редких случаях, да и то обычно по делу: найти срочно какую-либо информацию или проверить почту. Поэтому, неудивительно, что социальные сети ранее меня ничем не прельщали и я, как могла, отрицала в них хоть какой-то прок. Но 
в тот вечер я почему-то забыла о своих предпочтениях и решила, внезапно даже для самой себя, впервые зарегистрироваться на подобном сайте. 
Быстро заполнив анкету, благо она содержала небольшое количество вопросов и, закачав в профиль пару своих фото, я решила ознакомиться с ресурсом поближе. Сайт вмещал в себя профили пользователей, общий чат, а также небольшой список тематических сообществ. Зачитавшись одной интересной статьей, в одной из таких групп, я не сразу заметила значка уведомления в верхнем углу экрана. Открыв мигающий значок, я увидела, что это было сообщение. Это писал некий Павел. Честно признаться, раньше я отрицала какое-либо общение по сети, но все-таки пошла на контакт с этим Павлом. 
Открыв сообщение, я увидела на экране всего несколько фраз: « Привет! Давай знакомиться?! Я Пашка!». И я ответила. Так и началось наше с ним общение. Никогда б раньше не подумала, что в интернете можно настолько круто общаться с кем-либо. Но он доказал, что да. Это возможно! 
С того вечера меня ни на минуту не покидала мысль зайти поскорее в сеть, чтобы ответить ему. Я просыпалась и тут же проверяла профиль, в ожидании такого теплого от него: «Доброго утра, птичка! Не проспи счастье!» и также поздно ночью, валясь из последних сил, я засыпала, только дождавшись его, уже привычного: « Доброй ночи, кроха! Чмок тебя в твой милый носик) А теперь мигом дуй спать!». 
Мы общались дни напролет. Все мое свободное время было посвящено нашей с ним переписке. Мы обсуждали все: от новинок литературы до жизни племен, населявших запад Африки. Никогда б в жизни не подумала, что есть настолько интересные люди! Теперь я уже не могла так ругать интернет и даже больше – я была ему так сильно благодарна за него. За Пашку… 
Теперь я будто жила в сети. А в моменты, когда я отлучалась на учебу или на какие-то дела, я все равно продолжала думать над тем, чего бы еще рассказать ему. Так прошло полгода. За это время мы успели обговорить, пожалуй, миллион различных тем. Он знал всю мою жизнь, мои предпочтения и даже самые сокровенные тайны. Только вот о нем я не знала практически ничего, кроме имени и примерного возраста. Я как-то не задавалась никогда расспросами о нем. Мы всегда находили, что обсудить. Мне даже как-то и в голову никогда не успевало прийти на счет каких-либо вопросов о нем. Пашка сам всегда начинал диалог. Даже фото никакого не было. Да мне и не было оно нужно. С любой внешностью он был для меня в тот период самым важным и близким человеком. Он единственный меня настолько близко и четко понимал, будто был всегда в моей жизни. Я даже как-то не задавалась вопросами кто он и прочее. Мне был важен он сам. 
Заметив мою увлеченность социальной сетью, мама не на шутку заинтересовалась этим, и в один из вечеров, решила подробнее расспросить меня об этом. Видя вечно счастливую дочь, ей было интересно узнать причину моей радости, а также разгадать то, от чего ее дочь, как она выразилась, «поневоле переехала из реального мира в виртуальный». Так, про него узнала моя мама. И именно в тот вечер, я впервые всерьез задумалась о том, кто он есть на самом деле. Рассказав историю знакомства и все мои ощущения радости от общения с ним, я услышала от мамы вполне логичный вопрос: « А почему бы вам не общаться в реальной жизни? Ты видела уже его?». 
Раньше я никогда об этом не задумывалась и даже для самой себя это было довольно странно. Я поняла из общения, что он живет со мной в одном городе и примерно одного со мной возраста. Так почему же мы, действительно, не можем общаться в реальной жизни? 
На волне внезапно нахлынувшей радости и азарта от того, что я скоро увижу его, я зашла в сеть. Пашка должен быть онлайн, думала я тогда. Он всегда был в сети. Ну, по крайней мере, мне так казалось. И тут я впервые не увидела уже привычной галочки около его имени, означавшей, что пользователь находился в сети. Это меня малость удивило, но не более и я, не задумываясь, написала сообщение ему сама. Набравшись храбрости, я пригласила его на встречу. « Завтра в 16:00 у центрального фонтана. Буду ждать и без опозданий! Ты ведь знаешь, я этого не люблю) До 
встречи в реале! Твоя птичка», - гласило мое послание. 
Утром я впервые за весь период нашего с ним общения, не зашла проверить новые сообщения. Так случилось, что вчера вечером, от предвкушения встречи с ним, я замечталась настолько, что забыла поставить телефон на зарядку, от чего сегодня утром благополучно проспала все, что могла. Быстро собравшись, я отправилась на пары. 
Еле дождавшись окончания занятий, я поспешила домой. Мне нужно было подготовиться перед столько важной и настолько радостной для меня встречей. Я была так счастлива в то время, что мне даже в голову не приходило тогда, что может случиться что-то не так. Быстро собравшись, я отправилась на остановку. Придя в указанное мной место, я стала ждать.
Прошло около получаса, но ко мне так никто и не подошел. Я ждала Пашку у фонтана до шести, но так никто и не пришел. 
На улице в тот день было полно народу, все счастливые и радостные гуляли по городу, с уймой воздушных шаров и цветов. Было 1-е июня – День защиты детей. Праздник. Только одна я, расстроенная еле плелась домой, почти как и в тот вечер, из сквера, когда и нашла адрес сайта, который сейчас заменял для меня почти что реальную жизнь. 
Придя домой, я бросилась к компьютеру. Я посчитала, что он не прочитал мое сообщение или хуже того - не смог сегодня прийти. Зайдя в сеть, я обнаружила мое сообщение прочитанным, его опять не было в сети. Но мигал значок нового сообщения: « Я буду» и больше ничего. 
«Он должен был быть там. Но почему-то не пришел. Что-то случилось», - крутилось всю ночь у меня в голове. Пашка не мог меня вот так обмануть. Он бы пришел. Я ждала его в сети. Но на следующий день он не появился, как и во многие последующие. 
Старая подруга меланхолия решила вновь ко мне наведаться. Но я не могла так. Нет. Это Пашка. Это мой Пашка. Я должна была его найти. Я стала искать возможности найти человека по анкете. И в один из дней, я встретила своего одноклассника. Перекинувшись несколькими фразами о жизни, мы, было, чуть не разошлись, как тут он сказал, что работает программистом. У меня появился шанс найти Пашку! Игорь рассказал, что мог бы, наверное, по ай-пи найти его адрес, если он писал с домашнего компьютера. 
На следующий день, я стояла перед дверью с листком с того самого блокнота в руках, на котором был написан короткий адрес. По словам одноклассника, который нашел мне этот адрес, за этой дверью должен был быть он. Мой Пашка. Переведя дыхание, я позвонила в дверь. Сердце бешено стучало в груди, дыхание сбилось, я будто ничего не слышала, кроме бешеного ритма моего же сердца. Время замедлилось. И тут дверь открылась. 
Передо мной стояла женщина средних лет, она даже чем-то напомнила мне мою маму. 
- Вам кого? - спросила она. 
- Мне нужен Паша. Он тут живет? – решилась я. 
В этот момент женщина как-то побледнела, а лицо ее исказилось в странном удивлении. 
- Пашку? – она назвала его, как любила называть его я. Он тут, обрадовалась я. Наконец-то я его нашла! 
Тут внезапно женщина пригласила меня пройти вовнутрь. Я прошла. Предложив мне чашку чаю и расположив меня на кухне, она стала взволновано задавать вопросы, я видела в этот момент, как в ее глазах все больше скапливается горечи и чего-то еще, что меня испугало. 
- Откуда вы его знаете? Зачем вам он? – произнесла она. 
Мне пришлось рассказать ей всю историю. Закончила я пересказом о том, как я ждала месяц назад, 1-го июня Пашку около фонтана, в 16:00. После окончания моего рассказа, некоторое время в квартире была полная тишина, пока не заговорила хозяйка квартиры. 
Это была его мама. Она рассказала, что несколько лет назад они всей семьей переехали сюда. Все были счастливы. У них была идеальная семья: безумно любящий муж, его верная жена и такой прекрасный сын Пашка. Все было хорошо до момента, пока Пашка с отцом не попали в аварию. Поздно вечером, возвращаясь с рыбалки, они попали под дождь. Было темно и скользко. Водителя одной из проезжавших машин занесло, и она выехала на встречную полосу. В то время там была машина отца Пашки. После этого вечера их семья лишилась отца, а Пашка долгое время провел в реанимации. После чего матери сообщили, что сын никогда больше не будет ходить. Наташа, так зовут маму Пашки, купила сыну ноутбук, чтоб ему было не так скучно в больнице. С того момента он почти все время проводил в сети. Мама не знала, чем он там занят. Но видела, что сыну с каждым днем становилось лучше. Если б не больничные стены вокруг, можно было б сказать, что Пашка выглядел счастливым. 
А потом она на некоторое время замолчала. В этот момент я размышляла над тем, как было глупо позвать Пашку на встречу. Надо было подойти к этому вопросу иначе. Я корила себя за глупость и ждала возможности узнать, в какой же больнице находится Пашка. Тут Наташа продолжила свой рассказ. Было видно, что слова даются ей с трудом. 
- Это было примерно около года назад. Да, как раз уже была хорошая погода, почти как сейчас. Пашка шел на поправку, и я надеялась, что его выпишут. Сын сам так стремился домой, что я почти вновь поверила в счастливую жизнь. Я как раз нашла для Пашки удобное хорошее кресло для инвалидов и спешила поехать с ним в больницу, чтоб поскорее обрадовать сына, как мне самой позвонили из больницы и сообщили, что Паша в реанимации. Ему стало плохо от какого-то нового лекарства. Пашка не приходил в себя… 
И тут она заплакала. Я растерялась и не знала, как мне поступить. «Наверное, эмоции взяли свое. Неприятно вспоминать, - думала я. – Все же уже хорошо, все же прошло». Наташа проплакала еще около получаса. 
Позже я узнала, что Паша так и не пришел в себя. Его не стало 1-го июня. Ровно в 16:00. Это было год назад… 
Я до сих пор жду ответа от Пашки. Я верю, что в один из дней около его имени вновь загорится галочка и мне придет такое привычное: « Привет, моя птичка!». 
Эпилог 
Это произошло со мной много лет назад. С Наташей мы потом еще долго общались. Она прочитала всю нашу с Пашкой переписку и была уверена, что это писал именно ее сын. Для нас было шоком узнать от администрации сайта, что все то время, пока мы общались с ним, профиль Пашки был заморожен. Мы так и не поняли, кто мне писал. Но, что Наташа, что я были уверены, что это был наш Пашка… 
У меня давно уже есть своя семья. Подрастает дочь и недавно я узнала, что она вот уже полгода по сети общается с прекрасным парнем. Его зовут Пашка, и завтра он зовет ее встретиться у центрального фонтана в 16:00.
