ГЛАВНАЯ СТРАНИЦА
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Экономь время! Покупай всё онлайн!
Более 200 000 наименований товаров предлагаются пользователям нашего интернет-магазина  по продаже электроники, бытовой техники, мебели, хозяйственных средств, товаров для дома и сада, товаров для детей, автомобильных товаров и многого другого. 
Ознакомится с каталогом товаров вы можете, перейдя на страницу “Каталог”
В нем вы найдете подробное описание представленной продукции, его характеристики, скидки, акции, ссылки на новинки.
Предлагаемые на заказ товары  везутся не со складов производителя, а с наших собственных, поэтому доставляются без задержек на 247 пунктов выдачи. 
В нашем магазине работает накопительная система ON-бонус, которая  позволяет покупать товары, представленные у нас по более выгодным ценам. На сегодняшний день ей пользуются  2 731 784 человек. Покупатели получают и накапливают бонусные баллы, приравненные к рублю при покупке практически каждого товара. Плюс бонусы за отзывы, за фотографии товаров, за написанные обзоры о товарах и пунктах их выдачи. Накопленные бонусы покупатели тратят при заказе следующего товара.
ОНЛАЙН-ТРЕЙД.РУ отличается от других интернет-магазинов, где нельзя осмотреть товар перед покупкой. В наших розничных магазинах-пунктах выдачи можно проконсультироваться с продавцами, осмотреть товары и только после этого сделать заказ.  На сегодняшний день пункты выдачи товаров
размещаются в 102 городах РФ. Ознакомиться с полным списком можно на странице “Магазины”.
У нас разработана простая и удобная система заказа товара. О прибытии товара на пункт выдачи покупатель получает sms-сообщение. Расчет может производится наличными или банковской картой. 
Здесь  необходимо отметить, что в случае заказа на сумму свыше 75 000 рублей или при заказе товара лицом многократно отказавшегося от товара, магазин практикует предоплату. 
Существует “умная” система по возврату стоимости товара в том случае, если качество товара не соответствует параметрам каталога и возврата испортившегося товара в пределах срока гарантии. В случае поломки товар будет отремонтирован в собственном сервисном центре интернет-магазина.
По различным регионам есть тарифная система доставки товара на дом. Вы всегда можете оформить стандартную и срочную доставку.
После того как выбор сделан, вы оформляете заказ!
Нам важен каждый покупатель! 
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