О нас
Прежде всего представимся: мы – компания по уборке и чистке CLEAN-LIFE 24.
Компания была основана два года назад и в этот короткий срок мы добились немалых успехов! Хотя и говорят “ сам себя не похвалишь, никто не похвалит” - у нас это как раз наоборот: за время работы получено 4715 признательных отзыва  за нашу работу и только один  содержал критику. А это значит, что более 90% наших клиентов посчитали долгом похвалить работу нашей команды.  
Сегодня работы по уборке квартир и производственных помещений невозможны без применения специализированной профессиональной техники. Но какое   бы супер оборудование  мы не имели бы, без умелых и заботливых рук  наших сотрудников оно превратилось бы в обычные хозяйственные машины. А как же иначе? Ведь именно они - эти ангелы-помощники приходят в ваш дом, в ваш офис, на рабочую территорию чтобы быстро, профессионально и главное  ненавязчиво навести у вас идеальный порядок. 
Вы вернулись из отпуска и ждете гостей: дел  итак много, а тут еще и уборка..., после ремонта квартиры, дома вы только разводите руками и не знаете с чего начать..., производства, в штате которых всего две уборщицы, а шеф требует идеальной чистоты…- знакомо? Зовите нас!
И будет как в сказке: 
· протрут;
· почистят; 
· надрают;
· удалят пыль из ковров; 
· помоют окна и витрины;
· уберут и вывезут  ненужный хлам 
и - если это необходимо - успокоят плачущего ребенка.
Чтобы увидеть полный перечень услуг, нажмите кнопку “Услуги”.
Компания динамически расширяется: за два года штат сотрудников увеличился втрое. Набор их происходит в присутствии психолога, ведь наряду с профессиональными навыками, такие черты характера как любовь к людям, терпение, вежливость, умение оценить ситуацию и тп. являются очень важными. Несмотря на то, что компания молодая, мы принимаем на работу не только молодежь, нам нужны и сотрудники с жизненным опытом, которые прекрасно справятся с задачами по  постоянному уходу за квартирами людей, имеющих проблемы со здоровьем. Здесь необходим специальный подход! 
Результатом расширения компании явилось и увеличение числа постоянных клиентов, ведь люди быстро привыкают к комфорту, а если подсчитают  затраты на него, то выясняется, что время, ранее потраченное  на уборку дома, можно использовать на материально более выгодные проекты. Проведя анализ требований наших клиентов, четыре месяца назад компания перешла на круглосуточное обслуживание своих клиентов.
А как все начиналось? Ходят легенды о том, что владелец компании будучи студентом экономического факультета в  летние каникулы подрабатывал дворником в городском парке. Будучи человеком щепетильным, он очень гордился полученными похвалами. Может быть именно в то время и зародилась идея о том, как можно улучшить мир, обслуживать людей или хотя бы внести свою лепту в реальное создание порядка вокруг себя. Кто знает? Может быть  так оно и было. 
Вот и вся наша компания ежечасно трудится по  созданию этого ПОРЯДКА!
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