ИНСТРУКЦИЯ

Пожалуйста, нажмите клавишу (, далее вы выйдете на японское время. 

ЭКОНОМИЧНЫЙ РЕЖИМ ПИТАНИЯ

Для включения или выключения ЭКРАНА нажмите клавишу (.

ВРЕМЕННОЙ РЕЖИМ 

a Индикатор года, месяца, дня, недели, времени, а также индикатор с функцией календаря.

b Нажатие клавиши “(” включает функцию соответствия местного и мирового времени. 
(Рядом с названием города на экране, для указания на местное время появится значок     .)
Для режима местного времени нажатием клавиши “(” и “    “ можно обнаружить календарь. Для режима мирового времени, нажав клавиши “(” и“     “ можно узнать текущее время в 32 крупных городах мира.

c Установка времени: В режиме местного времени, нажав клавиши “SET”/«УСТАНОВКА», вы войдете в режим установки времени. После нажатия клавиш “(” и ”    “ для выбора названия города, соответствующего местному часовому поясу, для подтверждения нажмите клавишу “Enter”/«Ввод». Затем при помощи соответствующей клавиши введите с клавиатуры правильное время (для 12-часовой системы, чтобы установить время до (AM) и после полудня (PM) нажмите клавишу “AM/PM”). 
Для подтверждения и завершения установки параметров нажмите клавишу “Enter”/«Ввод». 
(Для отмены параметров настройки нажмите клавишу “Clear”/«Очистить»).

d Клавиша “12/24” для выбора 12 или 24-часового формата.

e Летом во время летнего времени нажмите клавишу “SUMMER”/«Лето».

РЕЖИМ БУДИЛЬНИКА

a Для входа режим будильника нажмите клавишу “(”, затем снова эту же клавишу для выбора опции ВКЛ/Alarm On или ВЫКЛ/Alarm Off будильник.

b Для установки будильника нажмите клавишу “SET”/«УСТАНОВКА», а затем введите время, когда вы хотите, чтобы зазвенел будильник (при использовании 12-часового экрана нажмите клавишу “AM/PM” для выбора времени до (AM) и после полудня (PM)).
Для подтверждения команды нажмите “Enter”/«Ввод», иначе для отмены применения нажмите “Clear”/«Очистить».

c Когда зазвенит будильник, на экране вспыхнет символ “(”. Чтобы отключить будильник нажмите любую клавишу. Если вы не нажмете какую-либо клавишу, через одну минуту сигнал будильника автоматически прекратится.

d По окончании настройки параметров будильника нажмите клавишу “(” для возвращения во временной режим.

ФУНКЦИЯ ТЕЛЕФОННОЙ КНИГИ

a Для добавления номера телефона в телефонную книгу сначала войдите в функцию телефонной книги, нажав клавишу “   “. Далее введите имя (до 30 букв; чтобы двигать курсором используйте клавиши “(” и ”(”). Для подтверждения нажмите “Enter”, а потом введите номер телефона (до 36 цифр; чтобы двигать курсором используйте клавиши “(” и ”(”). Как только завершите настройку параметров, для подтверждения команды нажмите “Enter”/«Ввод» или для отмены настроек – “Clear”/«Очистить».

b Для проверки номера телефона, находясь в функции телефонной книги, нажмите клавиши “(” или ”    “ и просмотрите номера, ранее внесенные в телефонную книгу. Для удаления номера телефона найдите номер, который хотите удалить, нажмите “Clear”/«Очистить», а затем “Enter”/«Ввод». Этот номер телефона далее будет удален.

c Для обновления номера телефона найдите номер, который вы хотите обновить, нажмите “Shift”/»Сдвиг», а потом для входа в функцию обновления номера телефона нажмите либо клавишу “Delete”/«Удалить», либо “Insert”/«Вставка». Для передвижения курсора на то место, куда вам нужно внести изменения, используйте клавиши “(” и ”(” и обновите номер. Как только завершите редактирование параметров номера телефона, нажмите “Enter” (или “Clear” для отмены настроек параметров). 

ФУНКЦИЯ ЗАПИСНОЙ КНИЖКИ

a Для установки расписания: нажмите клавишу “   “; на экране появится слово “SCHD?”. Теперь вы вошли в функцию записной книжки. Введите название расписания (до 30 букв; для передвижения курсора используйте клавиши “(” и ”(”), затем для подтверждения нажмите “Enter”/«Ввод». Далее введите время. Как только завершите настраивание параметров, нажмите “Enter” для подтверждения или “Clear”/«Очистить» для отмены. Когда зазвенит будильник, на экране вспыхнет символ “   ”. Чтобы отключить будильник нажмите любую клавишу. Если вы не нажмете какую-либо клавишу, через одну минуту сигнал будильника автоматически прекратится.

b Для проверки расписания: находясь в функции записной книжки, нажмите клавиши “(” или ”     “ и просмотрите уже внесенное расписание. 

c Для удаления расписания: найдите расписание, которое хотите удалить, нажмите “Clear”/«Очистить», а затем “Enter”/«Ввод». Это расписание будет удалено.

d Для обновления расписания: найдите расписание, которое вы хотите обновить, нажмите “Shift” (»Сдвиг»), а потом для входа в функцию обновления расписания нажмите либо клавишу “Delete”/«Удалить», либо “Insert”/«Вставка». Для передвижения курсора на то место, куда вам нужно внести изменения, используйте клавиши “(” и ”(” и обновите расписание. Как только завершите редактирование параметров расписания, нажмите “Enter” (или “Clear” для отмены настроек параметров). Пока вы находитесь в функции записной книжки, для включения или выключения сигнала записной книжки вы можете нажать клавишу “♪”.

МУЛЬТИКОНВЕРСИЯ

Конверсии (переводы) между различными денежными единицами (валютами) и единицами физической величины: может храниться 5 разных денежных единиц и 9 разных единиц физических величин.

А.   Переводы между различными денежными единицами:

a Если мы один раз нажмем клавишу “CONV”/«Конверсия», находясь в любом режиме, мы войдем в режим конверсии денежных единиц.

b Для установки валютных курсов: сначала войдите в режим конверсии денежных единиц, а затем нажмите клавишу “SET”/«Установка». Затем введите название валюты, потом нажмите клавишу “Enter”/«Ввод». Введите валютный курс и нажмите клавишу “Enter”.
Можно установить валютные курсы между 5 различными валютами.

c В режиме конверсии денежных единиц для доступа к валютным курсам других валют можно использовать клавиши“(” или ”     “.

d Для выполнения конверсии между разными валютами: введите определенную сумму в одной валюте и для получения эквивалента в другой валюте нажмите клавишу “Enter”/ «Ввод». Для выполнения обратной конверсии нажмите клавиши “(” или ”(”.

В.   Пересчеты между различными единицами физических величин:

a Если мы дважды нажмем клавишу “CONV”/«Конверсия», находясь в любом режиме, мы войдем в режим конверсии единиц физических величин.

b Можно установить конверсии между 5 различными валютами.

c В режиме конверсии единиц физических величин для доступа к другим единицам физических величин можно использовать клавиши “(” или ”    “.

d Для выполнения конверсии между разными единицами физических величин: введите определенное количество в одной единице физической величины и для получения эквивалента в другой единице физической величины нажмите клавишу “Enter”/«Ввод». Для выполнения обратной конверсии нажмите клавиши “(” или ”(”.

ФУНКЦИЯ КАЛЬКУЛЯТОРА

Изделие снабжено 12-разрядным калькулятором. Нажмите клавишу “CAL/AC”/ «Калькулятор/ Аналоговая вычислит. машина»

ПРИМЕЧАНИЯ

Для включения или выключения звука используйте клавишу “♪”. Для добавления пробела при установке параметров функций нажимайте клавишу “Space”/«Пробел». Для вставки буквы или цифры между двумя другими буквами или цифрами нажмите клавишу “Shift”/«Сдвиг», затем “Insert”/«Вставка». 
Для удаления буквы или цифры нажмите клавишу “Shift”/«Сдвиг», затем “Delete”/«Удалить».

КАК ВОССТАНОВИТЬ ВРЕМЯ

После того, как батарейка уже использована, вам придется установить время заново. Когда вы устанавливаете время, очистите память нажатием клавиши “RESET”/«Сброс» на задней панели, затем установите время заново.

Перевод с английского языка на русский выполнил переводчик К.Э. Бейшекеев
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