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DURMA

ЧАСТЬ 3 – ИНСТРУКЦИИ ПО ПЕРЕНОСКЕ СТАНКА
3.1 Перевозка станка
Q : 700 кг
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На станке имеются четыре переносных крюка. Это хорошо показано на рисунке 3-1 буквами A, B, C и D. До запуска процесса перевозки зафиксируйте подвижные детали (зажим, вращающийся стол, электрическая панель и т.д.). Приведите направляемый корпус в нижнее положение. Закрепите возможно вращающиеся детали.
Не переносите части станка типа стола с материалами, которые используются наружно, вместе со станком. Переносите эти части после того, как станок перенесен и поставлен.


Подсоедините подъемный крюк и переносные крюки с помощью крепкого троса и впоследствии поместите станок в удобное место внутри завода.
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При переноске станка убедитесь, что станок размещен так, чтобы не повреждаться и не загрязнять окружающую среду.

При размещении станка учитывайте, что подлежащую обрезке деталь нужно подводить до нужного места; убедитесь, что станок расположен так, чтобы не причинить вред персоналу, станку и окружающей среде..
Внимание!
При подъемном движении и при переноске под переносимым материалом не должно быть никого и требование соблюдать общие правила переноски.
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ТРАНСПОРТИРОВОЧНЫЙ ВЕС: 2600 КГ.



·
При перевозке и хранении для того чтобы наши станки не подвергались воздействию окружающих условий, наши станки оборачиваются в нейлоновый лист.
·
По прибытии станка на место, где на нем будут работать или его хранить, инструменты , как-то : кран, лебедка, подъемник и т.д. должны быть готовы, а территория, где будет размещен станок, должен быть укомплектован необходимым, и окружающая среда территории, где размещается станок, должен подходящим.
·
На бетонной поверхности, где будет установлен станок, не должно быть трещин и пробелов..
·
До того как доведете станок до окончательного положения, проверьте анкерные болты, убедитесь, что эти болты в правильном месте. Уравнительные болты нужно смазать и поместить на грунт во всю длину.
Внимание! До начала процесса переноски закрепите подвижные детали. Приведите направляемый корпус в нижнее положение. Закрепите вращающиеся детали.
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