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Всем ясно, что, несмотря на свое название, гостиная – пространство не только для гостей. Более того, эта комната в большинстве случаев ​– главная в доме.

Гостиная является, пожалуй, самым многофункциональным помещением в квартире. Здесь мы устраиваем вечеринки, смотрим любимые фильмы в кругу семьи, расслабляемся в удобном кресле под аккомпанемент классической музыки. При грамотном оформлении гостиной можно учесть самые разные ее «ипостаси», угодив тем самым всем домочадцам.

Пространство широкого профиля

Прошли те времена, когда гостиная использовалась исключительно для торжественных приемов. Сегодня она «переквалифицировалась» в «эклектичное» пространство, сочетающее в себе функциональную природу других комнат.
Гостиная-столовая является «гибридом» кухни, столовой и собственно гостиной. В соответствии с тремя функциями в ней выделяют три зоны. Кухонная предназначена для создания кулинарных шедевров. Здесь находится привычная для кухни техника: печь, холодильник, посудомоечная машина и т.д. Вторая зона – обеденная – для принятия пищи, здесь стоят стол и стулья. Наконец, третий сектор – зона общения, где ведутся светские беседы после сытной трапезы. Каждая из трех зон должна быть полноценно обставлена в соответствии со своим назначением, поэтому гостиная-столовая – вариант для просторных помещений. Все функциональные территории можно отгородить друг от друга ширмами, особенно удобны модели на колесиках, которые отличаются максимальной мобильностью. 
Гостиная-кинотеатр – мечта для обладателей солидной кинотеки. Главные действующие лица такой комнаты – плазменная панель с высоким разрешением, DVD-проигрыватель и качественная стереосистема. Оборудование можно вмонтировать прямо в стену – это значительно сэкономит пространство. Широкий экран с 3D-эффектом и мощные колонки, которые создадут «звук вокруг», сделают киновечера незабываемыми. Такое оборудование идеально подойдет для просмотра фильмов с обилием спецэффектов.

Позаботьтесь о правильном расположении телевизора: он не должен стоять напротив окна, поскольку качеству просмотру могут помешать солнечные лучи. Любителям дневных киносеансов желательно приобрести плотные шторы или жалюзи, которые помогут создать атмосферу темного кинозала.
Экран должен быть хорошо виден практически из любой точки пространства: тогда вы сможете пригласить на просмотр кинопремьеры большую компанию. Чтобы в зале поместились все друзья, в гостиную нужно поставить вместительные диваны: предпочтение лучше отдать длинным пристенным моделям. При создании гостиной-кинотеатра главное – качественная техника и ваше умение подбирать кинокартины. Голливудская классика и старые советские ленты, загадочные триллеры и уморительные комедии – запасайтесь воздушной кукурузой и поудобней устраивайтесь перед экраном в собственном кинотеатре, где будут идти только ваши любимые фильмы.
Музыкальная гостиная – желанный вариант пространственного решения для творческих семей. Центральными элементами в такой студии являются музыкальные инструменты: роскошный белый рояль или ультрасовременное электропианино, изящная арфа или экзотичные тамтамы. Если вы планируете устраивать музыкальные вечера для ценителей прекрасного, позаботьтесь о грамотном оформлении комнаты, главный принцип – максимум свободного пространства. Кроме того, необходимо предусмотреть места для зрителей. При желании можно организовать специальное пространство для выступлений: своего рода сценой будет служить подиум. Правда, такое эффектное дизайнерское решение допустимо только в комнатах с достаточно высокими потолками. Подиум используется не только для зонирования пространства: в него можно вмонтировать полки для хранения всевозможных вещей.
Если вы любите активные тренировки, можно устроить спортивное пространство у себя дома. Гостиная-спортзал должна обладать максимумом свободного места. Поэтому музыкальная и видеотехника, в идеале, должна быть встроена в стену. Мебель желательно выбрать складную: такие столы и стулья при желании можно легко убрать, освободив место для занятий.

Любители танцев, как и спорта, должны отдать предпочтение минимализму в обустройстве помещения. Для танцевального зала подойдет мобильная складная мебель и модели колесиках, которые можно без труда переместить. Пространство-трансформер будет меняется в зависимости от ситуации: если намечается шумная вечеринка, достаточно убрать складные стулья и диван, организовав максимум свободного пространства для танцев. Не забудьте о приобретении мощной стереосистемы для качественного музыкального сопровождения. Хорошо, если в гостиной будут также музыкальные инструменты: танцы под живую музыку – предел мечтаний. В комнате можно поставить барную стойку, а на потолок повесить световой шар – незаменимый атрибут домашних дискотек.
Гостиная может одновременно выполнять функции кабинета, спальни и столовой. В таком случае желательно организовать разного рода перегородки для грамотного зонирования: это могут быть ширмы, высокий шкаф или стеллаж с книгами. Можно соорудить и настоящую перегородку из кирпича, гипсокартона или дерева.
Достойное обрамление
Планируя гостиную, первое, о чем необходимо задуматься – цветовое решение, от которого зависит облик комнаты в целом. Стены в буквальном смысле задают тон пространству: исходя из характера фона, выбирают предметы мебели, аксессуары и текстиль.

Для оформления просторной гостиной можно выбрать насыщенные тона. Если же необходимо придать комнате объем, лучше отдать предпочтение нейтральной гамме.
Для оформления стен подойдут обои в мелкий узор: они не будут утяжелять пространство – в отличие от покрытий с крупным рисунком.
Если говорить о фактурном решении для отделки стен – вариантов масса. Помимо традиционных бумажных обоев все чаще используются более практичные виниловые и флизелиновые изделия. В гостиной можно позволить себе такую роскошь, как покрытие из натуральных материалов: бамбука, тростника или кожи. Большой популярностью сейчас пользуются обои с эффектным декором: стены, украшенные камнями, разноцветным песком или ручной росписью помогут создать уникальный облик пространства. Также для отделки используется пробка – экологически чистый гипоаллергенный материал, обладающий отличной тепло- и звукоизоляцией. По желанию хозяев на стене можно выложить панно из пробки разных оттенков. В оформлении гостиной также используют декоративную штукатурку: рельефное покрытие с эффектом жатого щелка – одно из самых стильных отделочных решений.
Для отделки пола прекрасно подойдет паркет, который считается аристократом среди половых покрытий. Солидный пол, оформленный плиткой из ценных пород древесины, украсит гостиную в классическом стиле. Хорошим вариантом также является ламинат, который по эстетичности не уступает паркету, а по цене заметно выгоднее. Пробка подойдет любителям хождения по дому босиком: более теплого и приятного на ощупь материала не найти! Натуральный линолеум холодных оттенков гармонично впишется в хай-тек гостиную: среди достоинств этого материала – практичность и доступная цена.

Обстановка
Один из главных атрибутов гостиной – удобный диван. Его величина зависит, конечно, от габаритов комнаты. Однако каким бы ни был размер дивана, он должен стилистически совпадать с концепцией помещения и, конечно, не вызывать дискомфорта у своих хозяев. Если вы любите полежать в гостиной после рабочего дня, выберите модель с глубоким сидением и обилием мягких подушек. Если же помещение предназначено главным образом для приема гостей, подойдет диван с неглубоким сидением или специальным валиком в области поясницы. 
В гостиной надо предусмотреть место для хранения всевозможных предметов: тумбы, полки, книжные стеллажи. Если вы не собираетесь использовать комнату как трапезную, от массивного стола лучше отказаться в пользу миниатюрного журнального столика.

Определившись с фактурой и цветом отделочных материалов и подобрав мебель, можно приступать к другим составляющим интерьера.

Если вы остановили свой выбор на однотонных обоях, можно использовать текстиль с рисунком. Монохромные покрывала и шторы, напротив, можно уравновесить узорчатым покрытием для стен. Красочный ковер станет полезным украшением гостиной: мягкое напольное покрытие избавит от скапливающейся пыли. Помимо главного ковра можно поместить небольшие коврики у диванов и кресел. Центральный ковер не стоит класть наискосок – это вносит в пространство дисгармонию.
Если стены в гостиной однотонные или узор на них мелкий, можно украсить пространство с помощью фотографий или живописных полотен. Слишком яркий фон или крупный рисунок будет отвлекать внимание от картин. Но даже если стены нейтральные, фотографий не должно быть слишком много – выберите самые любимые.

Принцип умеренности справедлив и относительно подбора аксессуаров: перегруженность деталями будет утяжелять интерьер. К примеру, комнату можно украсить изящными статуэтками, но не стоит выставлять напоказ все коллекции.

Нисколько не повредят облику гостиной растения: напротив, они внесут ноту свежести в роскошный зал. Кашпо с цветами выглядят эстетично и, кроме того, растительность способствует очистке воздуха.
Да будет свет!

Освещение в гостиной должно быть таким же многофункциональным, как и сама комната. Общий яркий свет и приглушенное локальное освещение для создания интимной обстановки – многоуровневый сценарий освещения поможет подчеркнуть достоинства помещения и расширит его визуально: помимо общего яркого света, необходим приглушенный локальный. В гостиной можно разместить точечные светильники по контуру потолка, бра над полками и диваном, торшеры и настольные лампы. Особенно хорошо должна быть освещена зона чтения. Подсветка колонн, арок и предметов мебели добавляет образу гостиной воздушности. В качестве нестандартного решения можно также использовать точечные светильники, вмонтированные в пол. Лучше выбрать регулируемое освещение, характер которого подбирается в зависимости от времени суток и ситуации. Помните, что освещение должно быть ярким, но не слишком: чрезмерно яркий свет, как и тусклый, вреден для глаз, к тому же, он быстро начнет раздражать. Неграмотное освещение не только портит зрение, оно невыгодно эстетически: ломаный свет искажает черты лица, бросая ненужные тени.
Осветительные приборы расставят в пространстве нужные акценты, но главное, чтобы в гостиную проникал естественный свет. Максимальный простор для солнечных лучей обеспечат большие окна. Если комната находится на южной или западной стороне излишек солнца устраняют с помощью многослойных занавесок или плотных штор темных оттенков. Если в гостиной дефицит естественного света, лучше использовать полупрозрачный тюль: он прекрасно пропускает солнце и визуально расширяет габариты окна за счет своей невесомости. Идеальный вариант – тюль, по цвету сливающийся со стенами. Если же окна, напротив, очень большие, лучше использовать темные ткани в оформлении: они будут обрамлять окно, зрительно сужая его.

Стильное пространство
Оформление гостиной в классическом стиле – беспроигрышный вариант. Сочетающая элегантность и монументальность, она как нельзя лучше подходит для этой комнаты. Для декорирования пространства используют дерево и дорогие ткани. Мебель, обитая бархатом или велюром, шитье на шторах, богатый текстиль, украшенный металлизированными нитями – все это характерные атрибуты классической гостиной. Для покрытия стен хорошо подойдут обои с мелким узором или декоративная штукатурка теплых оттенков. Особую солидность пространству придают драпированные портьеры, декорированные золотыми шнурками и кисточками. Им в тон можно подобрать подушки и покрывала. В палитре классического интерьера доминируют благородные оттенки. Любителям королевского дизайна подойдет сочетание пурпура и золота в оформлении.
Если вы хотите обустроить своего рода будуар, необходимо организовать специфическое освещение. Желательно отдать предпочтение матовым светильникам, создающим мягкую обволакивающую атмосферу. Для бра и торшеров лучше подобрать абажуры из ткани красного, оранжевого или желтого цветов. Теплый, приглушенный свет придаст обстановке особую камерность. Избегать следует белого свечения люминесцентных ламп, которое, напротив, «холодит» пространство. Стены будуара можно украсить росписями или гобеленами: особенно органично смотрятся панно с цветочными мотивами.
Гостиная в стиле винтаж, подобно выдержанному вину, отличается благородной сдержанностью. Мнение, будто винтажным можно назвать любой старый предмет, конечно, ошибочно. Напротив, для оформления пространства используют качественные вещи со своей уникальной историей. Основные цвета винтажной палитры – приглушенные красный, зеленый и синий. В оформлении такой гостиной применяются природные материалы: дерево, кованые элементы, лен. Для декорирования пространства используют оригинальные аксессуары: фарфоровые статуэтки, старинные куклы, кружевные скатерти и подушки с ручной вышивкой.
Приверженцы классики считают хай-тек слишком холодным стилем для оформления гостиной – зоны отдыха. Однако если вы сторонник высоких технологий и выбрали этот стиль как доминирующий в интерьере квартиры, то и гостиную логично создать в этой же манере. В оформлении хай-тек гостиной придерживайтесь принципов строгой геометрии и лаконичности. Вместо тяжеловесных штор – функциональные жалюзи, вместо бронзовых и золотых аксессуаров – металлические и стеклянные элементы. Для отделки стен отлично подойдет декоративная штукатурка жемчужно-серых тонов. В оформлении такой комнаты используются глянцевые поверхности: к примеру, натяжные потолки, которые благодаря своим отражающим свойствам зрительно повышают пространство.
Наконец, вы можете выбрать в качестве принципа оформления интерьера эклектику, столь популярную сегодня. Однако и здесь недопустима дизайнерская «анархия»: важна гармония разных стилей в одном пространстве, а не их спор друг с другом. Грамотное дизайнерское решение способно примирить аристократизм классики и космическое настроение хай-тека. Эклектика – универсальный стилистический микс: под стать универсальной по своей природе гостиной.

Полезные советы
Гостиная – пространство, где недопустима безвкусица. В классической гостиной, к примеру, неуместны занавески в стиле кантри или фотообои с изображением современного мегаполиса. Пластиковые аксессуары разрушат элегантный облик винтажной гостиной, а в хай-теке будут несуразно смотреться бархатные портьеры и кресла с коваными ножками. Избегайте стилистического «экстремизма» и, главное, помните – каким бы ни был стиль гостиной, важно соблюдать гармонию всех элементов интерьера: цвета, фактуры и рисунок материалов, использованных в оформлении, не должны противоречить друг другу. Конечно, оттенки штор и обоев не обязаны быть идентичными, но должны сочетаться между собой – по сходству или контрасту.
Элегантность классики, безукоризненность хай-тека или универсальность эклектики – решать вам. В любом случае, лучше избегать китча или явных этнических мотивов в оформлении: поначалу такой яркий интерьер будет радовать, но затем, вероятнее всего, начнет угнетать и надоест. Обилие кричащих цветов в гостиной – пространстве отдыха – недопустимо. Но это не значит, что яркие акценты под запретом: эффектные аксессуары, текстиль насыщенной гаммы, оригинальные осветительные приборы добавят облику вашей комнаты индивидуальное звучание.

Гостиная – самое многопрофильное пространство в квартире. Она должна быть универсальной и в то же время соответствовать вашему образу жизни, предпочтениям. Просторная комната для занятий йогой и гимнастикой, домашний кинотеатр или уютный будуар, в котором приятно беседовать за бокалом вина – выбор за вами.
