Маски…

Все носят их, порой, не признавая этого. Люди скрываются, держат что-то под пеленой времени и разума, сохраняя что-то для себя, для других, и от других. Инстинкт самосохранения? Подсознание? Попытка забыть? Что в тебе?

Загляни в глаза проходящих мимо людей. Одиноко идущего старика, весёлой детворы, паря в классике, усердно громко разговаривающего по телефону. Серая тень безразличия одних контрастирует с вычурной, показной занятостью других. Наигранная боль или эмоции, скрывающие что-то другое, чаще совсем противоположное. Противоречие самому себе. Бессмысленная борьба с собой.

 Мелкие движения и детали могут показать эту противоречивость самим себе. Трясущаяся рука, но стеклянно спокойный глаза. Хромой с палочкой, усердно стоящий в общественном транспорте. Морщины на лице и руках, но яркая и броская одежа и поведение… Ты это увидишь, стоит лишь слегка приглядеться.

Просто расслабься и загляни во всё. Это словно связанная в паутину система противоречивых образов, ведущих в сеть самозабвения. Сначала они старательно что-то забывают, скрывают, но потом не могут вернуть, словно забывая лица давно ушедших людей. В какой то момент приходит паника. Это было и будет с каждым. И в этот переломный момент человек в последний раз и на всегда одевает свою маску.
И тут яркая вспышка…Остановись и посмотри на себя, потом в себя, в свою суть, сознание. Ты сам увидишь мелкие детали, а может и что-то более явное и большое, скрываемое от проходящих мимо людей. Или даже от себя. Подобно червю, пытающемуся взлететь. И не думай, что « Я не такой…». Нет, это часть нас. Закрытое  даже от себя самосознание, наше первое я главное Я. Бег по кругу своих мыслей и воспоминаний. Ты ведь не помнишь в подробности всего своего детства, но ты помнишь некоторые моменты, детали, которые отложили на тебе отпечаток. И далеко не всё ты можешь показать, открыть.
В какой то момент ты остановишь этот бег. Он тебя измотает. Ты примешь всё как есть. За своей маской…
