188. Карты клубных привилегий
Клубные карты – отличное средство идентификации для людей, состоящих в клубе. Если ваша компания является предоставляющей какие-либо услуги, то вам очень пригодятся данные карты участника. Такая карта может быть куплена клиентом, или же подарена в качестве бонуса постоянному клиенту вашей компании, участнику вашего клуба. Карта привилегий может нести в себе разнообразную личную информацию ее обладателя. Такие карты участника могут дать множество различных преимуществ владельцу этой карты: 
· Экономия денежных средств благодаря скидкам для обладателей клубных карт;

· Специальные акции, проводимые компанией;
· Дополнительные услуги членам клуба;

· Привилегированное положение в различных ситуациях.

Помимо, собственно, клубных карт, могут быть использованы также брелоки или браслеты с аналогичным картам предназначением. Несмотря на вид, данные идентификаторы могут иметь возможность подключаться к информационной системе клуба.
Итак, если ваша компания имеет дело с постоянными клиентами, предоставление для них привилегий и преимуществ повысит желание у клиентов пользоваться вашими услугами на постоянной основе. В этом помогут клубные карты, имеющиеся в продаже у нашей компании. 

Заказать карты вы можете крупными партиями. Купить карты можно через наш сайт, либо же по указанному телефонному номеру. Доставка товара будет оперативно осуществлена.
Наш адрес: 124617, Москва, Зеленоград, Новокрюковская ул., 3б
Контактный телефон: 8 495 739-86-99
Также мы есть в таких социальных сетях, как Twitter, Facebook и YouTube.
