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Сегодня многие выбирают лечение за границей, как гарантию сохранения своего здоровья. Лечение за рубежом всё набирает популярность по самым очевидным причинам. Прежде всего, лечение за границей (в том числе лечение рака) более квалифицированно и эффективно, чем в России. К тому же зарубежные клиники (и в большей степени клиники Израиля) используют более инновационную техническую базу. Лечение за границей проводится с помощью новейших методик, ещё не получивших распространение в России. Лечение за рубежом – это возможность пройти серьёзное стационарное обследование и получить своевременную помощь. Химиотерапия, эндопротезирование суставов, лечение урологии за рубежом – постепенно перестают быть экзотикой и становятся необходимой заботой о своём здоровье. 
Реабилитационное лечение за рубежом также на самом высоком уровне. К вашим услугам максимально комфортные условия и новейшие оздоровительные процедуры. Оздоровительное лечение за границей даёт пролонгированный лечебный эффект, за счёт разнообразия и эффективности процедур. 

Лечение за границей окупается сторицей – ведь своевременная эффективная забота о здоровье сохранит вам жизнь и работоспособность на долгие годы. 

Лечение в Израиле

Лечение в Израиле приобретает всё большую популярность среди российских граждан, ведь лечение в Израиле признано наиболее эффективным и результативным, диагностические и лечебные методы, реабилитация в Израиле являются одними из наиболее квалифицированных в мире. Отдых и лечение в Израиле (в таких клиниках как «Ихилов») – это уникальная возможность получить самые качественные лечебные услуги, ведь клиники Израиля постоянно сотрудничают с лучшими клиниками Европы и США, лечение в Израиле постоянно совершенствуется в технологиях в таких наиболее важных областях современной медицины как химиотерапия, лечение рака, эндопротезирование суставов, лечение урологии, и именно поэтому клиники Израиля являются общепризнанными лидерами в этих областях. Лечение в Израиле – цены, более чем умеренные, зачастую ниже европейских. Лечение в Израиле – это квалифицированная помощь и заботливое отношение. Специалисты со всего мира съезжаются в больницы Израиля для повышения квалификации. Операция в Израиле – это полный диапазон лечения для пациентов всех возрастов. Операция в Израиле – помощь как при врождённых, так и приобретённых заболеваниях. Лечение рака в Израиле – это новейшие технологические методики, с применением таких средств как химиотерапия и лекарственные препараты последнего поколения. Многие предпочитают делать ЭКО в Израиле (экстракорпоральное оплодотворение), справедливо полагая, что ЭКО в Израиле гарантирует наибольшую эффективность оплодотворения и безопасность как матери, так и ребёнку. Лечение в Израиле – настоящая забота о вас и ваших близких. Подарите себе эффективное и грамотное лечение, Израиль – страна древних врачевателей, соединяющая древность традиций и современное технологически развитое лечение. Израиль – страна, где сама природа уже оказывает оздоровляющий эффект, помогая организму бороться с болезнями, где сам климат – уже лечение. Израиль – быстрая победа над любой болезнью. Лечение в Израиле – самая надёжная в мире система медицинской помощи. 
Лечение рака

Лечение рака в Израиле общепризнанно наилучшим в мире. Больницы Израиля предлагают пациентам действительно квалифицированное лечение рака, включающее в себя полный комплекс таких методов как химиотерапия, лучевая терапия, современные препараты («Герцептин», «Авастин», «Сутент»), проведение оздоровительных процедур. Такая сложная операция в Израиле как пересадка костного мозга уже не является чудом, лечение рака в Израиле стало самым эффективным в мире благодаря постоянному изучению анатомии человека и функций тканей организма. Медицина в Израиле позволяет осуществлять лечение рака молочной железы, лечение рака мочеполовой системы, лечение рака желудочно-кишечного тракта, лечение рака лёгких, лечение рака лимфы. Больным предлагается весь спектр современных методов лечения – химиотерапия, цитокины, гормоны и многое другое.

Лечение рака в таких клиниках как «Ихилов» позволяет вылечить даже, казалось бы, безнадёжных больных. Лечение онкологии в Израиле – это квалифицированное лечение рака тяжёлых форм, настоящая панацея для тех, кому требуется лечение. Израиль – средоточие высокотехнологичных клиник с лучшими специалистами. Кроме того лечение в Израиле – цены, ниже европейских, а уровень технологий и качество лечения намного выше. 
Химиотерапия

Химиотерапия, на сегодняшний день, одна из самых эффективных и безопасных методик в случаях, когда требуется лечение рака или других паразитарных заболеваний. Химиотерапия позволяет сделать лечение наиболее полным за счёт полной остановки деления раковых клеток. Кроме того химиотерапия, назначенная после операции, позволяет почти полностью исключить риск рецидива. Лечение в Израиле проводится с использованием новейших препаратов, позволяя максимально увеличить эффект. 
Лечение онкологии

Лечение онкологии - в Израиле одна из наиболее развитых отраслей медицины. Многолетний опыт, передовые научные разработки и современная медицинская техника позволяют проводить лечение онкологии для больных со всего света.  Лечение онкологии включает в себя полный курс таких методов как химиотерапия, иммунотерапия, хирургия, радиотерапия или комбинированная терапия, в зависимости от особенностей болезни. Лечение онкологии в таких комплексах, как «Ихилов» позволяет своевременно определить доброкачественность или злокачественность заболевания,  назначить наиболее подходящее лечение. Израиль снабжает клиники наилучшей аппаратурой для всестороннего и наиболее точного обследования. Новейший метод ПЭТ (позитронно-эмиссионной томографии) позволяет начать лечение онкологии на самых ранних стадиях. 
Эндопротезирование суставов

Эндопротезирование суставов в Израиле известно по всему миру своими высокими технологиями. Протезирование ведётся во всех направлениях – эндопротезирование тазобедренного сустава, позвоночника, плечевых суставов, слухопротезирование. Эндопротезирование тазобедренного и коленного сустава производится после полного всестороннего осмотра пациента. Эндопротезирование суставов ведётся при использовании новейших материалов и высокотехнологичного оборудования. Клиники Израиля гарантируют, что даже работы повышенной сложности (такие как эндопротезирование тазобедренного сустава или лечение позвоночника) в Израиле будут выполнены максимально быстро и квалифицировано. Эндопротезирование тазобедренного или коленного сустава зачастую является единственны способом восстановления функций конечности. Эндопротезирование тазобедренного сустава или лечение позвоночника в Израиле гарантирует вам полностью безопасное лечение с полным комплексом реабилитации. Также клиники Израиля считаются лучшими в сфере восстановления слуха и слухопротезирования. 

Лечение на Мёртвом море

Лечение на Мёртвом море пользуется огромной популярностью за счёт климатических и природных особенностей, а также особого месторасположения Мёртвого моря. Лечение на Мёртвом море это быстрое и эффективное лечение урологии, лечение псориаза – в Израиле к вашим услугам лучшие лечебные комплексы, расположенные на берегу моря. Лечение псориаза в Израиле (лечение на Мёртвом море) позволяет полностью избавиться от всех проявлений болезни. Лечение псориаза в Израиле – это возможность совместить оздоровительный эффект природы, лучших медицинских методик и прекрасного отдыха. Лечение артрита в Израиле (лечение на Мёртвом море) позволит не только снять неприятные симптомы, но и предотвратить осложнения. Лечение артрита в Израиле сохранит функциональность ваших суставов и предотвратит обездвиживание. Мёртвое море оказывает укрепляющий эффект на иммунитет и суставы, а медицина в Израиле использует новейшие технологические разработки, обеспечивающие наиболее эффективное лечение. Израиль и Мёртвое море действительно оживят ваш организм. А благодаря целительному климату, инновационным методам и квалифицированным сотрудникам реабилитация в Израиле – лучшее средство для отдыха и восстановления организма. 
