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Магазин «Сударь» - мужской костюм вашей мечты
Мужские костюмы – удобный стильный вид одежды, помогающий подчеркнуть ваш стиль и индивидуальность. Классические костюмы – прекрасный выбор для посещения ресторана, театра, корпоративной вечеринки. Мужской деловой костюм повысит ваш престиж в глазах партнёров или клиентов, добавит веса высказываемому мнению, убедит в серьёзности и обоснованности высказанных предложений. Костюм на свадьбу – непременный атрибут торжества, неважно, выступаете ли вы в роли жениха или гостя. Практичный стильный костюм станет частью неуловимой атмосферы праздника, поднимет настроение, привлечет внимание, позволит полностью насладиться весельем. 
Магазин мужских костюмов «Сударь» предлагает клиентам выгодно купить мужской костюм, а также все необходимые аксессуары к нему. Новейшие технологии производства, использование самых качественных материалов, работа с талантливыми дизайнерами и надежными поставщиками позволяет нам с уверенностью заявить, что продажа мужских костюмов – наше призвание, а богатый ассортимент является тому лучшим подтверждением.  
Ассортимент магазина включает мужской трикотаж, классические мужские костюмы или костюмы бизнес, а также эконом класса, мужские рубашки (сорочки), запонки, замки, ремни на брюки, мужские зажимы, мужская верхняя одежда (к примеру, мужская ветровка, пальто), мужское кашне. 
У корпоративных клиентов есть возможность купить костюм (или коллекцию костюмов) для персонала фирмы (менеджеров, охраны). Квалифицированные консультанты помогут подобрать ткань, фасон, модели, отвечающие требованиям вашей компании. Кроме того, корпоративным клиентам предоставляются весомые скидки (до 20%). 
Магазин «Сударь» представляет стильные, практичные и качественные коллекции, истинно мужские костюмы. Москва – законодатель стиля, где многочисленные магазины мужской одежды (в том числе, магазины верхней одежды, к которой относятся и костюмы), наперебой предлагают клиентам самые модные мужские костюмы. Но только «Сударь» даст вам возможность воплотить в костюме не только стиль, но и собственную индивидуальность. 
Выделитесь из серой толпы! Магазин «Сударь» - костюм, который создан специально для вас!
