Правильный уход за автостеклами является результатом не только долговечности их использования, но и отражается на здоровье автолюбителя и его психическом состоянии. В связи с этим, предоставленные ниже советы по уходу за автомобильными стеклами могут нести собой большую значимость для каждого автолюбителя.
Говоря об уходе за автостеклами, разумно станет начать повествование с того, как, собственно лучше производить очистку автостекл. Оптимально мыть автомобильные стекла обычной мягкой тряпкой или губкой. Если автостекла не особо грязные, то достаточно будет использования теплой воды и тряпочки. В случае если загрязнений имеют серьезный характер, здесь не обойтись без химических моющих средств. Такое моющее средство, как «Автоочиститель стекл» используют при среднем загрязнении автомобильного стекла. А именно, грязь, остатки насекомых, жиров, дым и прочее. Однако, с очисткой автостекл от более серьезных загрязнений таких, как смола, гудрон или иных химических загрязнений, такое средство не справиться. В подобных случаях вам понадобятся средства способные максимально эффективно справиться с такого рода загрязнением. В состав таких моющих средств входят растворители поверхностно-активные вещества. Среди моющих средств такого рода следует выделить «Автоочиститель-2 стекл» и НИИСС-4.
Очистка стекла в зимнее время требует особого внимания автолюбителя, потому как неправильный уход за лобовым стеклом способен испортить стекла.

Всем известно, что русская зима ведет за собой морозы, а порой и лютые. Поэтому вы должны иметь у себя в машине средства для размораживания., к примеру, «Авторазмораживатель» (аэрозоль). В морозную погоду он станет незаменимым помощником и сможет без труда удалить лед со стекл и разморозить замок. В случаях подобного рода ни в коем случае нельзя использовать скребки и щетки. Результатом такого метода очистки станет лишь усталое физическое состояние и царапины на автостекле. Если скребки все же входят в ваши планы, обязательно отполируйте автостекла после зимы, тем самым, вы удалите все их дефекты и царапины.
Важным будет замечание, касающееся выбора моющих и иных химических средств, используемых при очистке автостекла. Здесь необходимо иметь в виду, что химическое средство должно быть сопоставимо с металлом автомобиля, резиной и лакокрасочными материалами. Также стоит учесть и тот факт, что при использовании некачественных моющих средств имеется большой риск помутнения стекла.

Что касается ухода за тонированными стеклами, то здесь можно отметить, что тонированные стекла особого ухода не требуют. При их очистке руководствуйтесь теми же стандартами, что и при очистке обычных автомобильного стекла. Иными словами, основными инструментами при очистке будут мягкая губка и моющее средство.

Единственным требованием при уходе за тонированными стеклами будет относительный поход для автомобильных стекл в течение первых нескольких дней. При подробно рассмотрении вопроса важно иметь виду, что после установки тонированного стекла категорически запрещается:

- открывать окна (5 дней);

- использовать щетки при мойке;

- мыть изнутри окна в течение месяца;

- использовать при мойке абразивные средства;

- прикасаться к краям стекла.

При очистке автомобильного стекла не лишним станет уделить внимание и щеткам стеклоочистителя. Особенно во время зимнего периода дворники больше всего изнашиваются и требуют правильного ухода.
Перво-наперво, автолюбителю придется смириться с тем фактом, что в холодное время года необходимо производить чистку дворников не меньше двух раз в день. Самый лучший вариант – снимать дворники на ночь и очищать дома с мылом в теплой воде, после чего дать просохнуть. Если проигнорировать эти два совета, готовьтесь к тому, что в течение зимы вы поменяете не один комплект дворников.

Исходя из того, что большинство щеток стеклоочистителя не приспособлены к суровым условиям русской зимы, разумно будет отдать предпочтение их зимнему варианту. Такое состояние дел облегчить «перезимовку» вам и вашему автомобилю, сохранит вашу нервную систему и исключит появление дефектов на автомобильных стеклах.

И, наконец, несколько рекомендаций по уходу за дворниками, выполнение которых позволит щеткам автоочистителя прослужить вам еще долгое время:

1. Не стоит соскабливать со стекла снег/лед щетками стеклоочистителя;

2. Регулярно проводите очистку дворников от песка, снега, грязи, кусочков льда и т.п.;

3. Категорически неуважительно по отношению к резиновой кромке дворников использование щеток стеклоочистителя без жидкости для смывателя;

4. В морозные ночи, оставляя автомобиль на стоянке, снимите дворники либо отогните их от стекла автомобиля.

Если ваши дворники все же не выдержали таких нагрузок и потребовали отдых, то при выборе новых необходимо отталкиваться от марки и года выпуска вашей машины. Размеры не должны превышать рекомендуемых специалистами, однако, небольшие расхождения роли играть не будут.

В заключение хочется отметить о важности правильного ухода за автостеклами для человека. Возможно, для вас станет новостью, что хороший уход исключает утомление органов зрения и всего состояния организма. Как следствие, пропадает раздражительность, стресс и другие нарушения психики. Основным плюсом чистоты и прозрачности автомобильных стекл выступает малый процент ДТП.

Поэтому, дорогие автолюбители, уважайте свою машину и не забывайте о себе!

Удачи Вам на дорогах!

