Копирайтинг на примере описания фильма «Мрачные тени»

«Мрачные тени» выходят на свет

Анекдот в тему

Перед съемкой:

Депп:

-Эй, у меня кровь идет!..

Бёртон:

-Да, Джонни, кровь тебе идет!

Майская новинка ошеломила российских зрителей. Фильм «Мрачные тени» (в английской версии «Dark Shadows») с Джонни Деппом в главной роли продолжает шокировать публику своим черным юмором и экстравагантностью. Этот фильм стал восьмым совместным проектом Тима Бёртона и Джонни Деппа. Об успешности этой киноленты можно судить по благожелательным отзывам, оставленным на форумах.

В основу фильма положен одноименный телесериал 1960-1970-х годов. К счастью, сценаристы смогли создать собственные «Мрачные тени», и это не повтор сериала, а абсолютно новый подход.

Сюжет фильма повествует о молодом человеке по имени Барнабас Коллинз. Он успешный бизнесмен, владелец поместья, и даже один из основателей города Коллинспорт. Однако он неисправимый женолюб. Разбив сердце служанки (в роли Анжелики Бошар - Ева Грин), он влюбляется в другую девушку. Но Анжелика не из тех, кто прощает так легко. Ревнивая женщина страшна в своем гневе, и ревность ее безгранична. Она обращает Барнабаса в вампира, обрекая его на нечеловеческие муки...

Одной из отличительных черт фильма является детально проработанное поместье Коллинзов. Поражает его размах, сразу начинаешь верить в достоверность происходящих событий. Вырастающая на этом фоне фигура вампира Деппа смотрится очень изящно, даже несмотря на острые клыки и длинные узкие когти на пальцах. Джонни, как всегда, неподражаем. Кто еще может сыграть вампира, беспокоящегося о семейных узах? Шикарная актерская игра.

Юмор фильма очень своеобразный — черный, с легким налетом пафоса и иронии. Это не триллер и не ужастик, а мрачная комедия. Больше всего этот фильм понравится любителям готики, трагикомедии и Джонни Деппа.

