Примеры моих работ (рерайтинг)

Будь лучшим - Играй Diablo III

Diablo III по праву является одной из самых лучших игр в жанре Action-RPG. Действие осуществляется в мире  Санктуария (Sanctuary), в непрерывной борьбе ангелов и демонов. Разработчики приложили много усилий, чтобы по-настоящему заинтересовать геймеров.

Игра базируется на пяти классах персонажей — это охотник на демонов, варвар, колдун, монах и чародей. Также есть функция выбора пола персонажа. Если вы не знаете, кем хотите стать, можно сначала поиграть в [1$игры одевалки бесплатно1].

Высокая интенсивность и захватывающее содержание игры позволяют игроку полностью погрузится в мир Diablo III. Вы выбираете героя и отправляетесь в захватывающее путешествие. В пути есть возможность выполнять различные задания, используя уникальный набор навыков и улучшенное оружие. Вы побываете в самых потаенных уголках Санктуария, познакомитесь с удивительными персонажами, получите новый опыт и отточите свои умения, и в итоге - спасете мир.

Многое зависит от изобретательности, вы можете улучшить навыки героя, чтобы насладиться игрой в полной мере. Кто выиграет в этой борьбе ангелов и демонов зависит только от вас. Наслаждайтесь игрой и будьте лучшими.

Diablo

 HYPERLINK "http://eu.blizzard.com/diablo3/" \n _blank
 III: жаркие схватки варваров

Как известно, в Diablo

 HYPERLINK "http://eu.blizzard.com/diablo3/" \n _blank
 III есть 5 классов персонажей, доступных для игрока. Это варвар, монах, охотник на демонов, колдун и чародей. Сегодня мы поговорим о классе варвар.

«Один в поле не воин» - забудьте эту пословицу, когда играете в Diablo

 HYPERLINK "http://eu.blizzard.com/diablo3/" \n _blank
 III персонажем класса варвар. Один этот персонаж способен заменить действующую армию и сокрушить всех врагов. Он проносится сквозь стан врагов подобно смерчу, оставляя от врагов только мокрое место.

Жестокий класс варваров предназначенный для безудержно диких сражений на поле боя. Именно он способен нанести тяжелейший урон противнику. Ему нипочем даже окружение врагами, он выберется невредимым из любой схватки. Для этого класса характерно управление двуручным оружием. Его главный ресурс — ярость, получаемая при ударах и ранениях. Ярость можно потратить на новые умения, обеспечив вашему персонажу непобедимость.

Для Варвара главная причина жить — это сражаться. Без сражений он не помышляет ни о чем другом. Варвар — воин до мозга костей, ему не ведомо чувство страха или сочувствия, он первым несется в бой и всегда возвращается с победой. Никакая вражеская сила не способна остановить его способности и умения.

Охотники на демонов: ночь раздора

В Diablo III есть 5 классов персонажей, доступных для игрока. Это варвар, монах, охотник на демонов, колдун и чародей. Кто же такие эти загадочные охотники на демонов?

Охотники на демонов всегда прячутся в тени. Им доступны обманки и уловки, неведомые простым смертным, и уж тем более — демонам, гибнущим от их коварных стратегий. Охотники не могут управлять тяжелым оружием, зато им подвластна стрельба из ручных арбалетов, которой они владеют в совершенстве.

Умения воздействовать на противников, замедлять их движения и выводить из строя в крови у этого класса. Они не действуют в открытую, хитростью и обманом заманивают врагов в тщательно расставленные ловушки.

У этого класса двойная система ресурса — дисциплина и ненависть. Ресурс дисциплины накапливается медленно и является регенирирующим. Он предназначен для защиты. Его можно использовать для создания ловушек и уклонения от внезапных нападений. Ресурс ненависти, наоборот, более стремительный. Он предназначен для наступления и увеличивает процент повреждений у противника.

Этот класс создан для тех, кто любит скрываться за маской зловещей тайны. Для истинных охотников на демонов...

