Примеры коротких работ (200-300 знаков)

Хочется поиграть, но надоело ждать регистрацию? Тогда ваш выбор — онлайн [1$мини игры1].

Они просты в управлении и разнообразны по сюжету. Можно найти игру на любой вкус. Тут игры и для отчаянных мальчишек, и для модниц-девчонок, и для работников офиса, и просто для хорошего человека, решившего отдохнуть с пользой.

[1$Поисковое продвижение сайтов1] — это наша работа. Нами будет выполнена оптимизация сайта, технический анализ и аудит сайта. Если вам нужна оценка юзабилити сайта или поисковая оптимизация — выполним с легкостью. Наше поисковое продвижение сайта и контекстная реклама — и ваш сайт принесет вам реальный доход.

Вам надоело работать на дядю в офисе? Вы хотите открыть свое дело, но опасаетесь бюрократии? Тогда к вашим услугам [1$регистрация ооо в санкт-петербурге1]. Вам не нужно стоять в очередях и тратить свое время на заполнение документов — мы всё сделаем за вас! Профессионализм нашей компании - будущее вашей фирмы.

Знакома ли вам аквариумистика? По масштабности ее можно сравнить с домашним бизнесом. У вас дома есть аквариум и рыбки, и вы часто думаете, как создать для них лучшие условия, достаточна ли фильтрация в аквариуме, какой фильтр лучше... [1$фильтр для аквариума1] — это именно то, что вам нужно для улучшения жизни рыбок.

Вы заняты строительством своего коттеджа? Заранее подумайте о его функциональности и украшении. Как нельзя кстати будет кованая мебель для дома. Наши мастера создадут специально для вас эксклюзивную кованую мебель под заказ, прочную и надежную, вызывающую восторги ваших друзей и зависть соседей.

Онлайн флеш игры стрелялки перевоплощают тебя в любимого героя: космического пирата, храброго танкиста, меткого стрелка. Это быстро, это весело, это захватывает! Достоинство этих игр - динамика, подвижность и действие. Ты расслабишься, поднимешь себе настроение и классно проведешь время.

Эпическая игра вселенских масштабов - starcraft 2 , продолжает покорять сердца игроков. Жестокий и кровопролитный космос, уникальные персонажи, новые боевые единицы, динамичный сюжет. Главная цель – тотальное уничтожение войск противника. Игра starcraft 2  - только для истинных храбрецов!

