Ресторан «Корона». Большой зал.

Идеальное место для проведения крупных торжеств – это большой зал ресторана «Корона», рассчитанный на 500 гостей одновременно. Уютная дружественная атмосфера, изысканные интерьеры помещения с колоннадой и сводчатым потолком, опытный приветливый персонал, и, разумеется, искусство поваров сделают любое торжество незабываемым.


Прибавьте сюда живую музыку, работающий бар, регулированное освещение, мангал. Все это делает большой зал ресторана «Корона» любимым местом проведения праздников, корпоративных вечеринок, банкетов для многих постоянных клиентов этого заведения.



Ресторан «Корона». Малый Зал.

Малый зал ресторана «Корона» лучше всего подойдет для проведения банкетов, дней рождений, свадеб, деловых встреч и корпоративных вечеринок в уютной камерной атмосфере.

Отделка Малого зала выдержана в спокойных кремовых тонах, мягкое освещение интерьера, ниспадающая драпировка и, в целом, уютная расслабляющая атмосфера, безусловно, будет способствовать спокойной дружеской или деловой беседе, обмену мнениями и впечатлениями.

Разумеется, что и изысканная кухня ресторана «Корона», с богатым выбором вкусных блюд и напитков, не оставит равнодушным даже самого взыскательного клиента.




Ресторан «Корона». Балкон.

Если запланирован деловой или торжественный ужин в составе до 15 человек, лучшим местом его проведения будет балкон ресторана «Корона». Балкон возвышается над большим залом ресторана, на балконе прекрасная звукоизоляция и гости смогут почувствовать уютную атмосферу узкого круга общения и беседовать на любые темы.

Интерьер балкона выполнен в классическом стиле 18-19 века, а чувство утонченного торжественного аристократизма поддерживается изысканным кованным орнаментом, из которого состоит ограждение балкона, освещением шикарной люстры и ниспадающими бирюзовыми занавесями. 
