      DURAVIT – Немецкое качество сквозь столетия.

Уникальные идеи, воплощенные немецкой компанией Duravit в изделиях для ванных комнат, – отличный пример сочетания более чем столетних традиций, фантазией мастеров, и качества исполнения.


Прежде чем приобрести популярность во многих странах мира, бренд Duravit прошел большой путь с момента своего появления в 1817 году под именем Duraba. В те времена, компания, известная сейчас под именем Duravit, занималась производством керамической посуды и сантехнических изделий. Однако с 1842 года направления деятельности Duravit значительно расширились. Теперь Duravit стала производить и изделия для ванных и туалетных комнат. С тех пор прошло уже почти 200 лет, а компания не меняет направления своей деятельности. А с 70-х годов прошлого века Duravit вышла на производство больших линий мебели для ванных и туалетных комнат. Из скромной немецкой провинциальной фирмы Duravit стала сегодня мировым брендом, олицетворяющим качество, практичность, эргономичность мебели для туалетных и ванных комнат. Но главное отличие Duravit на рынке – это сочетание новых свежих дизайнерских идей и уникальности технологий, например, создание самоочищающегося керамического материала Wonder Gliss, благодаря которому вода на поверхности естественно скатывается, превращаясь в крупные капли.

Перечень продукции Duravit в настоящее время включает раковины, ванны, джакузи, душевые поддоны, унитазы (включая детские) и биде с горизонтальным, вертикальным и каскадным смывом и другую продукцию. Другим направлением Duravit является производство уникальной мебели для ванных комнат. Причем Duravit создает целые дизайнерские шедевры, воплощенные на сегодняшний день в 16 полных дизайнерских программах для оформления ванных комнат и санузлов для частных лиц и общественных заведений. 10 базовых тонов керамики и 6 тонов металлических покрытий дают возможность оборудовать ванную и туалетную комнату в любом стиле. В продукции Duravit вы найдете отражение модернизма и постмодернизма, модерна, необарокко, конструктивизма и японского лаконизма.


Всего этого Duravit добилась путем тесного сотрудничества с ведущими дизайнерскими и архитекторскими умами мира. В разное время с Duravit работали признанные гении своего дела, дизайнеры Филипп Старк, Дитер Зигер, Норманн Фостер, Майкл Грейвс, Массимо Йоза Гини, Андреас Струпплер, Поль Андерсон, Саньтяго Калатравы, Йохем Шмидем, EOOS, Phonix Produkt Design. Согласитесь, этот неполный список впечатляет, и он продолжает расти, ведь Duravit развивается.


Продукция Duravit, благодаря партнерским отношениям с ведущими мировыми дизайнерами следует уже не просто в русле современных тенденций на рынке производства мебели для ванных и туалетных комнат. Duravit является законодателем тенденций. Подтверждением этого служат многочисленные награды престижных международных выставок и форумов, которыми обладает компания, и, кстати, множество некачественных подделок.

Продукция Duravit восхищает своей изысканной красотой и оптимальной организацией пространства. Предусмотрено все до мелочей. Ансамбли Duravit подойдут для ванных и туалетных комнат любых размеров и планировок. В самой мебели, знаменитой своей эргономичностью, уместятся все необходимые банные принадлежности и предметы личной гигиены.
Дизайнерские решения Duravit удивляют и шокируют одновременно. Здесь можно найти сочетания самых различных материалов, включая, казалось бы, нетрадиционного использования в ванных комнатах инкрустаций голубым шотландским деревом. Лаконичные квадратные, мягкие овальные, простые круглые формы унитазов, ванн, джакузи и раковин, делают поистине уникальным любой интерьер ванных и туалетных комнат, а также саун.

На сегодняшний день потребителями продукции Duravit являются известные во всем мире крупнейшие аэропорты, отели самого наивысшего класса, крупные бизнес центры. Логотип Duravit можно встретить во всем мире, в самых престижных общественных местах.


Центральный офис компании Duravit уже 15 лет находится в городе Хорнберге (Германия). Традиции компании бережно сохраняются и, тем не менее, именно новаторский подход сделал эту компанию знаменитой. Уходя от обывательских шаблонов, Duravit предлагает уникальные интерьеры, которые лучше один раз увидеть, а еще лучше насладиться комфортом практического применения. Впечатление гарантировано потрясающе.


Современный интерьер жилого дома или квартиры, выполненный в едином определенном стиле невозможно представить без ванных и туалетных комнат, выполненных в таком же дизайнерском ключе. Duravit предлагает уже готовые, современные, отвечающие высокому социальному положению владельцев, изысканные интерьеры на любой вкус и цвет в самом широком ассортименте.

Переплетение разнообразных стилей и эпох и, в то же время, современный новаторский характер исполнения мебели для ванных комнат и сантехники – вот отличительные черты Duravit.

Однажды побывав в ванной комнате, созданной Duravit можно увидеть огромную разницу между привычным интерьером уборных и произведениями дизайнерского искусства. Любая хозяйка оценит изысканность интерьера, и, в то же время практичность и качество мебели и сантехники от Duravit.


Бренд Duravit достаточно распространен и множество компаний во всем мире почитают за честь работать с таким престижным производителем. Мебель для ванных и туалетных комнат Duravit и сантехника Duravit по праву входят в сегмент рынка премиум. Однако, благодаря гибкой политике компании, разнообразию решений, удивительной эргономичности, простоте и, в то же время, поразительной изысканности и уникальности, мебель и сантехнику Duravit может позволить себе покупатель из различных социальных слоев. Это тоже является неотъемлемой характерной чертой компании.

Заметим, что и традиционно высокое качество Duravit также является немаловажным фактором всемирного признания.


Знаменитый бренд Duravit представлен в нашей стране уже много десятилетий  и традиционно находит отклик в сердцах своих потребителей. Недаром в народе говорят: «скупой платит дважды». Наши соотечественники, как частные лица, так и владельцы крупных общественных зданий и заведений, давно оценили долговечность сантехнической продукции и мебели для туалетных и ванных комнат Duravit и делают ставку именно на этот бренд.


Поэтому, выбирая мебель для ванных и туалетных комнат, а также желая иметь престижную, качественную, продукцию от ведущего мирового производителя, обязательно обратите внимание, на овеянную духом почти двухсотлетней истории немецкую компанию Duravit.  
