Appollo
Мировой сантехнический бренд Appollo, имеющий 15 летнюю историю, это сочетание классического итальянского дизайна, приемлемые цены, стремительность развития компании и уникальный пример быстрого освоения новых рынков сбыта.

Appollo – производитель душевых кабин различной степени сложности, душевых панелей, душевых поддонов, акриловых гидромассажных ванн и мебели для ванных комнат.

Успех сантехники Appollo на мировом рынке объясняется тем, что производственные мощности этой итальянской компании расположены в Китае, и именно поэтому Appollo готова предложить вполне демократичную цену на свою продукцию, произведенную на основе разработок европейских дизайнеров. За 15 лет своего существования производственные мощности компании увеличились до 130 000 кв. метров. Душевые кабины Appollo, гидромассажные ванны Appollo, душевые панели Appollo и мебель для ванных комнат выпускаются в огромном количестве и в самом широком ассортименте. В линейке сантехники Appollo вы найдете душевые кабины с самым современным оснащением, позволяющие использовать продукцию Appollo с максимальным комфортом. Душевые кабины Appollo снабжены подсветками, радиоприемниками, вентиляционными установками, разнообразными удобными полочками для душевых принадлежностей. Для искушенного потребителя в качестве дополнительных опций Appollo снабжает свои душевые кабины пультом дистанционного управления, различными встроенными и складными стульчиками, гидромассажными устройствами, температурными датчиками, функцией сауны и даже возможностью ответа на телефонные звонки.
Соблюдая каноны классического итальянского дизайна, Appollo предлагает своему потребителю во всем мире душевые кабины Appollo, гидромассажные акриловые ванны Appollo, душевые поддоны Appollo, мебель для ванных комнат Appollo, которые традиционно отличаются функциональностью, прочностью, качеством и эргономичностью.
Остановив свой выбор на сантехнике Appollo, покупатель приобретает продукцию, отличающуюся изысканным итальянским дизайном, высоким качеством производства, разумной ценой.

Имея большой рынок сбыта, бренд Appollo гарантирует, что ее душевые кабины, гидромассажные ванны из усиленного акрила, душевые панели и поддоны, а также мебель для ванных комнат в течение долгих лет будут доставлять их владельцу не только физическое, но и эстетическое удовольствие
