Cezares

Сантехника известной итальянской торговой марки Cezares - это сочетание профессионализма, изысканного дизайна, качества и практичности. Душевые кабины и поддоны Cezares, раковины Cezares, унитазы Cezares и другая сантехника этой марки известна сегодня во всем мире. Благодаря сотрудничеству с ведущими дизайнерами, компания Cezares добилась значительного успеха на рынке сантехнических изделий. Инженеры, конструкторы и другие специалисты Cezares следят за мировыми тенденциями, тесно сотрудничают с производителями и продавцами и поэтому смогли добиться успеха. Производства Cezares расположены во многих странах мира. Они поставляют душевые кабины, душевые уголки и перегородки, изделия из санфаянса, раковины, унитазы, гидромассажные стойки, мебель для ванных комнат, а также аксессуары высочайшего качества.

Cezares разрабатывают целые дизайнерские коллекции, для которых характерны изысканный стиль, приверженность к классическому итальянскому дизайну, разнообразие ассортимента и удачные технологические решения.


Используя инновационные технологии в разработке и производстве современной сантехники, Cezares является одним из признанных мировых лидеров, чьи изделия хотя и стоят недешево, однако пользуются неизменным успехом у покупателей. Уникальными являются стекла Cezares, используемые в производстве душевых кабин, которые имеют толщину 6 и 8 мм. Усиленные душевые поддоны Cezares, которые можно дополнительно отрегулировать. Увеличенные потолки душевых кабин, Магнитные силиконовые уплотнители. Бесшумные роликовые направляющие для дверей душевых кабин. Вот неполный перечень внедренных Cezares современных технологий.


Изделия торговой марки Cezares – это всегда качественные, долговечные сантехнические изделия, инновационный подход, изысканный дизайн и соблюдение классических итальянских традиций производства.  

