         Devon&Devon.
Известная и одна из старейших итальянских компаний по продаже сантехники Devon&Devon на протяжении нескольких десятков лет специализируется на производстве и поставках изысканных сантехнических изделий. Имея за плечами огромный опыт в производстве унитазов, раковин, смесителей, душевых и ванных гарнитуров, аксессуаров для ванных комнат и другой сантехники, Devon&Devon по праву считается одним из лидеров современного рынка. Изделия от Devon&Devon отличают традиционные линии и, в то же время новаторский подход, роскошь и одновременно эргономичность и функциональность.

Но не только разнообразие выпускаемой продукции отличает фирму Devon&Devon. История Devon&Devon уходит корнями в середину 20-го века, и за это время компания прошла огромный путь. Это не могло не сказаться и на предметах интерьера для ванных комнат от Devon&Devon. Раковины, унитазы, душевые кабины, смесители, мебель для ванных комнат, а также другие изделия Devon&Devon отличает традиционное качество и приверженность к классическому стилю.

Devon&Devon создает целые коллекции для ванных комнат, которые по своим эстетическим качествам и дизайнерским находкам можно отнести к традиционной итальянской классике.

Продукцию Devon&Devon знают во всей Европе. Раковины, биде, унитазы, душевые кабины и душевые гарнитуры Devon&Devon вы наверняка встретите во многих Европейских домах и гостиницах.

Devon&Devon не пропускает ни одной значительной выставки, посвященной сантехнике и архитектурным решениям для ванных комнат, черпая вдохновение для создания своей изысканной сантехники в Европейских классических мотивах.

Начиная свою деятельность, как семейный бизнес, в Devon&Devon знают, как важно, чтобы семейные ценности главенствовали в процессе организации производства. Эти вечные ценности позволили как фирме Devon&Devon, так и ее продукции, пережить многие мировые бренды и остаться лидером в сфере производства ванн, раковин, унитазов, смесителей, мебели и аксессуаров для ванных комнат и другой сантехники, по сей день

Великолепные эксплуатационные характеристики, использование материалов высочайшего качества, удивительные по своей роскоши изделия для ванных комнат, делают продукцию Devon&Devon постоянно востребованной на мировом рынке.  
