Как говорится, к хорошему привыкаешь быстро. Вот и в нашем обиходе совершенно естественно и непринужденно прижилось австрийское устройство для дистанционного полива растений – блюмат. Стало делом привычным доверять системе автоматического полива домашних и садовых растений полив наших любимцев во время длительных командировок и вынужденных отъездов. Мы все убедились в надежности и удобстве этого  устройства.
Устройство блюмат представляет собой конус, выполненный из керамики специального состава, который закрепляется в прикорневой зоне растения и реагирует на высушивание почвы вокруг него. Принцип работы блюмата прост, как все гениальное: вода из отдельно стоящего сосуда  дозировано поступает в прикорневую зону и орошает почву. Как только керамический конус блюмата насыщается водой, поступление влаги прекращается. Устройство удобно еще и тем, что не требует электрического или аккумуляторного питания.
Блюматами можно снабдить все ваши растения, стоящие на подоконнике, при этом  нужно только обеспечить бесперебойное снабжение их водой по специальным трубкам. Соединения водопроводных трубок осуществляется с помощью различных пластиковых профилей: прямые, Г-соединения, Т-соединения. Последнее, представленное в виде Branch connector, 8-8-8 mm, позволяет соединить водопроводные трубки в середине поливочной цепочки. Диаметр отверстий 8 миллиметров - достаточен для бесперебойного поступления воды и органических веществ, растворенных в отдельном сосуде, к вашим растениям. В случае, если отверстия засорятся, и вы заметите, что растения не получают достаточного полива, соединения можно промыть ершиком в теплой воде. Для этого поливочную систему нужно предварительно размонтировать и затем перезапустить снова. Запуск системы очень прост и занимает всего несколько минут.
Для устройства одной поливочной системы на 10 горшков вам потребуется:

1. Одна емкость для воды. 
2. 7 штук Tropf-BLUMAT
3. Blumat Maxi Капельная – 3 штуки (для больших растений)

4. Канцелярский нож.

5. 10 метров шлангов для подачи воды.

6. 10 метров шлангов для орошения.

7. 10 тройников Branch connector.
8. разветвители Mini connector – 10 штук.

9. колпачки – 5 штук.

10.  концевое соединение End connector – 1 штука.

11.  Г-соединения Elbow connector -  2 штуки;

12.  кран – 1 шт.

13.  запорный клапан – 1 штука.
Емкость для воды устанавливается повыше. Предварительно керамические конусы нужно погрузить в воду. Можно даже постукать ими слегка друг о друга для вытеснения всего воздуха. Конусы, наполненные водой и закупоренные колпачками, вставляются в цветочные горшки. Затем к ним подсоединяются шланги из расчета примерно 1 метр на одно растение.  Дальше по плану расположения магистрали размещаются все элементы, последний блюмат закрывается енд-коннектором.
Применение пластиковых соединений различных профилей позволяет экономить место на вашем подоконнике и сократить протяженность водопроводных трубок. К примеру, там, где полив четырех растений осуществлялся с помощью четырех отдельных трубок и четырех блюматов, систему полива можно усовершенствовать, установив Т-соединения. Система полива из параллельной преобразуется в последовательную, что позволяет добиться более аккуратного и эстетического оформления вашего цветника.
