ЛЕЧЕНИЕ ВОСПАЛЕНИЯ ЛЕГКИХ

Лечение воспаления легких, или пневмонии, которое является одним из самых распространенных инфекционных заболеваний на сегодняшний день - очень важный и ответственный процесс, так как неверный диагноз либо неправильное лечение могут поставить под угрозу здоровье и жизнь человека. 
Дыхательная система человека, в частности легкие, довольно уязвима для разнообразных болезнетворных микроорганизмов и заражение зачастую происходит воздушно-капельным путем, а воспаление легких, как правило,  возникает в результате воздействия различных бактерий и грибков, но может развиваться и как осложнения других вирусных заболеваний.

На то, какой именно микроорганизм стал причиной развития воспаления легких, влияет достаточно обширный ряд факторов, так как и возраст и состояние организма в целом влияет на сопротивляемость болезни. В то же время развитие пневмонии достаточно редко бывает первичным, поскольку очень часто воспаление легких возникает как следствие осложнения других заболеваний.


Диагностирование заболевания производится врачом на основе классификации пневмоний, которая учитывает условия возникновения и развития болезни, особенности процесса инфицирования легких, а также способности иммунной системы пациента противостоять инфекции. Основными симптомами воспаления легких являются кашель, одышка, общая слабость, высокая температура, сильный озноб. При выявлении этих симптомов следует немедленно обратится к врачу во избежание осложнений.


 Лечение воспаления легких обязательно должно проводиться под наблюдением врача, поскольку в результате самолечения, которое зачастую бывает неправильным и неэффективным,  течение болезни будет затяжным и нередко переходящим в хроническую форму. Основным методом лечения любого воспаления, а так же воспаления легких в частности, является использование антибиотиков, а так же назначение специальных процедур, которые способствуют полной ликвидации последствий заболевания и восстановлению структуры пораженного болезнью легкого. Что касается антибиотиков, то выбор того или иного препарата при лечении воспаления легких осуществляется в зависимости от видов микроорганизмов, которые вызвали заболевание. Если тип возбудителя инфекции сложно поддать анализу, для лечения назначают сочетание антибиотиков широкого спектра, при неэффективности лечения производится  их замена.

 Огромную роль при выздоровлении так же играют рациональный гигиенический режим, полноценное правильное питание и активация жизненных сил организма. 

