СПАЛЬНИКИ Terra Incognita Pharaon 200,300,400
Отправляясь в долгожданный отпуск, желая отвлечься на время от повседневных забот, значительная часть людей предпочитает активный отдых. Граждане, желающие получить от такого отдыха на природе максимальную отдачу, стараются совмещать его с любимыми увлечениями, такими к примеру, как туризм, охота, альпинизм или дайвинг, ну и конечно же рыбалка. Прихватив с собой рыболовные снасти, удилища и спиннинги, приманку и катушки люди отправляются за пределы населенных пунктов, чтобы ощутить единение с природой и ощутить всю прелесть долгожданного отдыха.


С открытием нового туристического сезона множество компаний представляют широчайший выбор новинок туристического оборудования и аксессуаров дабы обеспечить  масимальный комфорт и удобство отдыхающим.


Одной из ведущих компаний по продажам туристических аксессуаров в Укарине является компания «Терра Инкогнита», которая представила в текущем году для покупателей спальник-кокон   Terra Incognita Pharaon 200,300,400.

Это высокотехничная и усовершенсвованная серия спальных мешков, которая как нельзя лучше подходит для профессионального туризма – пеших походов, высокогорных вылазок и альпинизма. 

Наружный материал спального мешка 210T Polyester Rip Stop, W/R, CIRE показал отличные температуростойкие и влагоотталкивающийе свойства, столь необходимые при длительных путешествиях и ночевке под открытым небом, внутренний же материал изделия T/C Fleece позволит чевствовать себя кофортно и удобно во время сна практически в любую погоду.  Наполнитель HollowCore образован из 100% полиэстеровых волокон, благодаря трубчатой конструкции которых спальные мешки Terra Incognita Pharaon 200,300,400  обладают высокой термоизоляционной способностью и даже при повышенной влажности высыхают достаточно быстро, а главное, материал наполнителя не вызывает аллергических реакций.

Изделие оборудовано внутренним карманом для документов, клапаном защиты молнии от расстегивания, утеплительным воротником и анатомическим капюшоном, двусторонними молниями и планкой утепления, оснащенной защитой от защемления молнии, что подчеркивает удобность использования таких спальных мешков в самых разных условиях.  Цены на изделие достаточно низки, что, несомненно, привлечет внимание широкого круга покупателей. 
