ПОПУЛЯРНОСТЬ ЭЛЕКТРОННЫХ КНИГ СРЕДИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ НЕУКЛОННО ВОЗРАСТАЕТ

С развитием всемирной информационной сети стремительно растет количество серверов, которые предоставляют пользователям электронные версии разнообразных печатных изданий. В результате на рынке электронных устройств неуклонно растет количество продаж устройств  для чтения электронных книг – ebook.

Читалки для электронных книг становятся все более популярными из-за обладания несомненными плюсами как в использовании по прямому назначению, так и благодаря дополнительным возможностям, диапазон которых старательно расширяется производителями для завовевания все большего числа клиентов и успешного ведения конкурентной борьбы. К таким возможностям относятся средства коммуникации BlueTooth, USB-интерфейсы, возможность использования мультимедийного контента, дополнительное программное обеспечение, которое существенно расширяет функциональность электронных читалок, а оснащение таких устройств модулями WiFi дает пользователю удобную возможность работать с web-ресурсами. Некоторые модели устройств для чтения электронных книг оснащены акселерометром, благодаря которому изображение на экране устройства поворачивается в зависимости от того, под каким углом его держат.

Несмотря на довольно высокие цены и малую тенденцию к их снижению ежегодно продается огромное количество устройств данного типа, а мировые производители удивляют пользователя все более функциональными новинками на любой вкус и потребность. 

Ценовая политика производителей и продавцов устройств для чтения электронных книг обладает относительной гибкостью, благодаря чему все большее количество пользователей смогут позволить себе использовать гаджеты для повседневных нужд. В свою очередь, особенную потребность в этих устройствах ощущают ценители печатных изданий.
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