Китай запустит на орбиту новую космическую лабораторию

Китайская Народная Республика планирует запустить космическую лабораторию под названием "Тяньгун 1" до конца текущего месяца. Подготовка к запуску на данный момент уже началась, Ракета-носитель "Чанчжэн II-F", которая должна вывести модуль лаборатории на земную орбиту, несколько дней назад была доставлена на космодром.

Запуск космической лаборатории планировался на август 2011 года, однако с помощью ракеты-носителя "Чанчжэн 2-C" не удалось вывести на орбиту экспериментальный аппарат "Шицзянь" SJ-11-04, целевое назначение которого китайскими властями не открывалось. Многие эксперты предполагают, что запуск «Шицзянь»  был одной из попыток Китая создать систему, предназначенную для раннего предупреждения о ракетной атаке. В результате было принято решение о более позднем запуске экспериментального модуля, поскольку ракета-носитель относилась к той же серии.

"Тяньгун 1" являет собой космическую лабораторию, которая весит около 8,5 тонн. Разработчики планировали эксплуатировать аппарат на протяжении двух последующих лет, а в конце 2011 года к лаборатории будет направлен беспилотник "Шэнчжоу-8". В 2012 году в рамках запланированных Китаем экспедиций "Шэнчжоу-9" и "Шэнчжоу-10" будут направлены на орбиту для проведения плановых технических работ на "Тяньгун 1".

Вслед за лабораторией "Тяньгун 1" китайское правительство планирует запуск  еще двух космических исследовательских лабораторий. Все три проекта были разработаны с целью отработки технологий, которые, согласно мнению ученых, необходимы для проведения строительства полноценно-укомплектованной космической станции. После запуска космических лабораторий "Тяньгун" Китай планирует приступить к созданию орбитального комплекса. Строительные работы будут завершены ближе 2020 году. Новая станция будет весить около 60 тонн, при ней будут действовать два лабораторных и один жилой модуль.
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