ФУЛЛЕРЕНЫ – УНИКАЛЬНЫЕ ВЕЩЕСТВА НА ОСНОВЕ УГЛЕРОДА

Одним из интереснейших и важных открытий в науке ХХ века несомненно является открытие  фуллеренов. Это новая, доселе неизвестная форма существования на Земле одного из самых распространенных химических элементов  - УГЛЕРОДА. В 1985 г. Ученые экспериментально подтвердили, что атомы углерода способны соединяться в большие и сложные структуры по 60 и больше атомов в ходе естественных природных процессов, в 1990 году был описан практический способ выделения  фуллеренов в чистом виде. Вскоре, после этого важнейшего события в мире науки, были определены основные структурные и физико-химические свойства фуллерена С60. В 1996 г. За свои открытия в этой  области ученые Р. Керл, Р. Смолли и Г. Крото стали лауреатами нобелевской премии.
Касаясь физико-химических свойств фуллеренов, следует отметить, что фуллерены – это химически стабильные структуры, в которых атомы углерода располагаются в вершинах правильных пяти- или шестиугольников. Такие структуры обладают ферромагнетизмом после специальной обработки, а модифицированные структуры фуллеренов являются свехпроводниками. Огромное значение для науки Земли имеет то, что фуллерены присутствуют в природных минералах, являясь единственной растворимой формой углерода.
Существует широкий спектр  возможностей применения фуллеренов,  благодаря которым уже имеет место революционный прорыв в науке и технике. Это и создание новых конструкционных материалов, обладающих уникальными свойствами, и получение принципиально новых материалов электротехнического, а также  специального назначения. Из фуллеренов сейчас получают новые композиты для оптики и радиоэлектроники, материалы для покрытий и защитных технологий, смазочных и охлаждающих материалов. Данные вещества широко используются в нефтехимии для создания высокоэффективных катализаторов крэкинга и риформинга нефти, а ткже для улечшения эксплуатационных характеристик транспортных средств и специальных механизмов.
Отдельное внимание сейчас уделяется применению фуллеренов в медицине, так как благодаря синтезу этих веществ удалось разработать уникальные технологии создания сорбционных материалов, материалов эффективного диализа и защиты от радиации, в том числе и солнечный. Ведутся широкие дискуссии вокруг использования фуллеренов в создании противовирусных и противораковых препаратов.

Согласно практическим исследованиям известно, что фуллерены – экологически чистый продукт, а также отличный источник энергии. Благодаря технологиям синтеза фуллеренов стало возможным существенно повысить емкость литиевых аккумуляторов, увеличить эффективность смазочно-технологических составов. Огромное значение сейчас также имеет использование фуллеренов в производстве автомобильных присадок, присадок в масло, в том числе и моторное.
Углерод – это, без сомнения, стратегический материал будущего, так как уже на основе его соединений удалось достичь удивительных  результатов во многих областях науки и техники.  К сожалению, пока производством фуллеренов в больших количествах занимаются всего несколько стран в мире, в число которых входит и Украина. Что касается рынка фуллеренов, имеет место постоянное повышение спроса на эти вещества, имеющие широкий спектр применения в различных областях. На Украине внедрением фуллеренов в различные отрасли промышленности, к примеру, занимается компания «АЛМЕЙ», которая постоянно расширяет  спектр своей продукции, а также проводит испытания на основании уникальных физико-химических свойств этих веществ.
