ПРАВИЛЬНЫЙ РАСЧЕТ ФИНАНСОВЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ПРИ ВЫБОРЕ КАСКО

В основном люди, которые приобретают страховые полисы КАСКО условно можно разделить на несколько основных категорий: это те, кто приобретают автомобиль в кредит и те, кто делает столь недешевую покупку, расплачиваясь сразу. Те, кто  покупают авто в кредит вынуждены покупать автостраховку КАСКО, так как именно таким способом банки страхуются от случаев невыплаты кредитов, другие же предпочитают предусмотреть случаи, когда с автомобилем что-нибудь случается и оградить себя от возможности дорогостоящего ремонта.


 Однако, несмотря на такую предусмотрительность, статистика показывает, что стоимость полисов, которые приобретаются на протяжении 5-6 лет, будет очень близка к стоимости автомобиля, хотя те, кто покупает  автомобиль в кредит, практически не имеют выбора.

На стоимость полиса КАСКО, в свою очередь, влияет ряд факторов, которые также необходимо учитывать, планируя обзавестись четырехколесным помощником.  К таким факторам можно отнести, к примеру, модель и срок эксплуатации авто, для которых у каждой страховой компании существует базовый коэффициент. Цена же страховки будет формироваться из некоего набора рисов, от которых клиенты будут страховаться. Самым бюджетным вариантом в таком случае будет страховка только по риску ущерб. Общая стоимость полиса также зависит от водительского стажа и возраста лиц, вписанных в страховку, а некоторые компании формируют данный коэффициент даже по половому признаку. И, наконец, на стоимость полиса влияет выбор станции технического обслуживания автомобиля. При этом самым дешевым вариантом будет выплата по калькуляции страховой компании. Опираясь на цены от неофициальных дилеров.


Также можно поинтересоваться у выбранной компании о возможности скидок постоянным клиентам.
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