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Огромные кусты сочной зелени с россыпью красных и желтых ягод, приятная прохлада, волшебный аромат в летний денек рисует воображение, когда речь заходит о малиннике в собственном саду. На столе поистине богатый урожай ягод, собранный с лучших малиновых сортов, которые удалось раздобыть - радуется глаз и сердце о не зря затраченных трудах.
Хотя следует отметить, что малина радует и осенью, когда уже достаточно прохладно. У людей, не посвященных, например, начинающих садоводов или обычных покупателей возникает ряд вопросов: где выращена малина? Обрабатывалась ли она химическими средствами? Как получается, что на вкус малина сладкая и ароматная, казалось бы неподходящее для этого время: на дворе поздняя осень.
Оказывается, ответом на все вопросы является волшебное словосочетание: ремонтантные сорта малины, которые так желанны и востребованы нашими садоводами-любителями и профессионалами в том числе.
Ремонтантные сорта малины являются украшением любого сада и огорода
К ремонтантным относятся следующие сорта малины: Полка, Геракл, Желтый Гигант и ряд других.
Свойства ремонтантных сортов поистине удивительны, порой кажется, что невозможно вывести такой сорт, в котором могут сочетаться сразу столько достоинств. 
Ремонтантные сорта малины так желанны в садах и огородах по ряду причин:
· Возможность получать урожай в первый год посадки. 
· Простота в уходе, заключается в том, что осенью сухие побеги срезаются и уничтожаются. Не нужно тратить время и средства для того, чтобы укрыть малину на зиму. Не нужно ее пригибать к земле. 
· Большинство сортов не нуждается в подвязке во время активного сорта. 
· Отличные вкусовые качества ягод. Ягоды, собранные с ремонтантных сортов не слеживаются и сохраняют товарный вид намного дольше, по сравнению с ягодами, собранными с кустов обычной малины.
· Малину не нужно обрабатывать химикатами. Так как поздней осенью, когда срезается надземная часть куста, вместе с сухими ветками уносится большая часть вредителей, планировавшая пережить зиму на ветках. 
· Плодоносит в течении сезона ремонтантная малина дольше, по сравнению с обычной и может давать несколько урожаев за сезон.
· Высокий иммунитет растений к болезням и грибковой флоре.
· Относительная высокая морозоустойчивость.
· Многие ремонтантные сорта выращиваются в промышленных масштабах.
· Из-за презентабельного вида кустов, некоторые сорта используют как декор для приусадебных участков.
Удивительный сорт малины Полка
Этот сорт сложно перехвалить. Достаточно написать, что он является одним из самых любимых десертных сортов в Европе. 
Любят Полку прежде всего за его вкусовые качества: ягоды сладкие с легкой кислинкой и фруктовым ароматом, по структуре - плотные и хорошо хранятся, отлично переносят транспортировку. Хорош сорт как для консервирования и заморозки, так и для употребления в свежем виде.
Полка обладает высокой урожайностью. Ягоды могут созревать даже при температуре 0˚-2˚С. Мощная корневая система. Стойкость к болезням и отсутствие на ягодах вредителей - еще одно отличительное свойство сорта, приводящее садоводов в восторг.
Ягоды начинают созревать где-то в июле, и процесс плодоношения растягивается примерно на три месяца. Начинать лакомиться малиной можно гораздо раньше, если не срезать часть кустов на зиму. 
Перед посадкой столь ценного сорта необходимо учесть, что Полка не очень любит жару и солнце. Поэтому для высадки лучше выбрать место, где есть легкая тень.
Кусты плодоносят долго и обильно, поэтому растение нуждается в подкормке.
Полка боится мороза, поэтому на зиму лучше побеги срезать и укрывать. Если срезать не входит в планы садовода- значит нужно пригибать и укрывать.
Полив средний, без застоя воды в малиннике.
Сорт Геракл в саду привлечет внимание размером ягод
Достойный представитель ремонтантных сортов. Главным достоинством сорта Геракл, как видно из звучного названия, являются крупные ягоды. 
Многие садоводы любят это растение за его выносливость, неприхотливость и высокую урожайность. 
Сочными, ароматными, кисло-сладкими ягодами сорт Геракл может начать радовать с приходом первых летних деньков. Основным периодом созревания ягод для Геракла являются август, сентябрь, октябрь, вплоть до первых заморозков, что свидетельствует о растянутом периоде плодоношения.
По структуре ягоды достаточно плотные, а значит могут легко переносить перевозку и сохранять при этом товарный вид. Выращивают данный сорт и в промышленных масштабах.
Еще одной особенностью сорта Геракл является то, что ягоды прячутся под крупными листьями, что мешает птицам заметить их, таким образом урожай сохраняется для садоводов. 
Важно отметить, что растение имеет устойчивый иммунитет к болезням и не боится влаги, любит солнце. Важно – данный сорт не требователен к составу почвы, любит подкормку минералами и удобрениями.  Полив предпочитает средний, застой воды в междурядьях не желателен.
Сорт обладает относительной морозоустойчивостью.
Сорт Желтый гигант – украшение сада
Великолепный сорт малины из ремонтантной серии. По названию можно сразу определить его основное достоинство: размер ягод. Цвет и величина – вот, что удивляет и радует одновременно в этом сорте. Ягоды Желтого гиганта очень крупные, очень сочные и очень сладкие. После созревания долго держатся на плодоножке и не осыпаются.  По структуре мягкие и рассыпчатые. Ягоды этого сорта желательно сразу съесть или подвергнуть обработке для заготовления на зиму.
Для сорта Желтый гигант характерна высокая урожайность и неприхотливость к погодным условиям. Но высаживать его лучше на хорошо освещенных участках и удобренной почве. Растение имеет свойство быстро размножаться побегами от корня.
Побеги вырастают очень высокими и нуждаются в подвязке. Сорт Желтый гигант наделен способностью легко справляться с болезнями, ему не очень досаждают вредители. Садоводу нет нужды тратить время и силы на подготовку этого сорта к зиме, так как он обладает морозоустойчивостью. 
Необходимо отметить, что выращивать сорт Желтый гигант целесообразно людям, у которых есть дети. Желтая малина менее аллергенна, по сравнению с красной, из-за невысокого содержания красящих веществ, является отличным источником витаминов, в особенности витамина В9 и фолиевой кислоты, поэтому прекрасно подходит детям и беременным женщинам. Из-за правильно сбалансированного соотношения сахара и кислот, ягода сорта Желтый гигант подходит для рациона людей, страдающих сахарным диабетом.
Летние сорта малины Ляшка и Патриция
Некоторые раннеспелые сорта могут радовать первыми спелыми ягодами уже в конце мая.  Особенностью раннеспелых плодов является их относительно невысокая урожайность. Однако, существуют такие сорта малины, например, как Ляшка и Патриция, которые не только начинают рано плодоносить, но и являются высокоурожайными.
Раннеспелый сорт Ляшка
Сорт Ляшка является одним из самых востребованных сортов среди садоводов. Главными достоинствами сорта являются отличные вкусовые качества ягод и высокая плодовитость растений. Сорт предпочитают выращивать в домашних малинниках и в промышленных масштабах. 
Ягоды сорта Ляшка очень крупные, сладкие с кислинкой, очень ароматные, по структуре плотные, легко переносят транспортировку. Отлично подходят как для употребления в свежем виде, так и для замораживания и консервирования.
Радует сорт и тем, что первые ягоды можно попробовать с приходом первых летних деньков. 
Растение обладает высокой устойчивостью к болезням и вредителям. Зима для данного сорта тоже не страшна, если температура не падает ниже 35˚С. 
Следует отметить, что Ляшка не очень любит жару. Поэтому своевременный полив нужно обеспечить обязательно. Соцветия формируются очень рано, поэтому иногда могут промерзать. 
Растение не очень требовательно к типу почвы, но любит хорошую подкормку удобрениями и минералами. Нуждается в среднем поливе без застоя воды.
Сорт Ляшка плодоносит на побегах второго года.
Летний сорт Патриция
Сорт Патриция является одним из самых востребованных по причине того, что обладает целым рядом достоинств, которые выделяют его из малинового разнообразия. 
Сорт Патриция плодоносит очень крупными, ароматными и необычайно сладкими с легкой кислинкой ягодами. Отмечают садоводы достаточно раннее созревание ягод: уже в начале июня можно пробовать первые ягоды. Продолжительность плодоношения растягивается до середины августа.
Кондитеры любят использовать ягоды данного сорта при оформлении выпечки, так как они содержат небольшое количество семян.
Ягода сорта Патриция не имеет свойства осыпаться после созревания: может удерживаться на плодоножке около двух недель. Но не любит транспортировку, поэтому сразу после сбора ее лучше пустить на переработку для зимней заготовки или съесть в кругу семьи.
Повышенная плодовитость – еще одна положительная черта, которая нравится садоводам.
У растения прекрасный иммунитет к многими болезнями, которые присущи малиновому семейству.
Температура выше 30˚С мороза не страшна растению, если ниже – растение на зиму нужно укрывать.
Для посадки необходимо выбирать хорошо освещаемые участки сада или огорода, защищенные от ветра. Растение обильно плодоносит, поэтому нуждается в подкормке. Полив средний, не стоит допускать застой воды в малиннике.
Растение легко размножается, поэтому нуждается в обрезке побегов и подвязывании.
Сорт патриция плодоносит на побегах второго года.















 
