ТЕКСТ НА ГЛАВНУЮ СТРАНИЦУ САЙТА
[bookmark: _GoBack]Бани и дома из профилированного бруса
Наша компания предлагает строительство домов и бань из профилированного бруса. Большой опыт работы и налаженное производство строительного материала гарантирует высокое качество исполнения заказов и низкие цены.
Вас приятно удивят экономичные и практичные проекты домов и бань из профилированного бруса любой сложности, а также минимальные сроки их возведения.
Высокое качество производимых работ даст возможность использования дачных и садовых  домиков из профилированного бруса без проведения капитального ремонта в течение длительного времени.
Основные преимущества домов и бань из профилированного бруса:
· высокая скорость и легкость возведения;
· привлекательность готового строения;
· экологическая чистота;
· устойчивость древесины к порче и возгоранию при условии использования специальных средств защиты (антипиренов и антисептиков);
· длительные сроки эксплуатации;
· низкие цены;
Преимущества и минимальные цены на строительство домов и бань из профилированного бруса от нашей компании обусловлены: 
· минимальными требованиями к закладке фундамента;
· минимальными затратами на отделку;
· минимальными трудозатратами;
· наличием собственного автомобильного парка для доставки и возведения готовых сооружений;
Профилированный брус при своевременном использовании специальных средств защиты не подвергается влиянию паразитов и бактерий и полностью безопасен для человека. Отсутствие необходимости использования лакокрасочных материалов дает возможность сохранения первоначального цвета, текстуры и качества древесины в течение длительного времени. 
Снаружи дома из профилированного бруса, имеющего закругленную форму, выглядят как бревенчатые, смотрятся красиво, поэтому не требуют никакой дополнительной внешней отделки. Изнутри стены домов из профилированного бруса получаются такими же идеально ровными и так же не требуют дополнительной внутренней отделки. Наша компания осуществляет доставку по России готовых домов и бань в короткие сроки и по минимальным ценам.
Заказать баню или дом из профилированного бруса и узнать всю необходимую дополнительную информацию можно, позвонив по телефону нашей компании. 
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ТЕКСТ   НА   ГЛАВНУЮ   СТРАНИЦУ   САЙТА   Бани   и   дома   из   профилированного   бруса   Наша   компания   предлагает   строительство   домов   и   бань   из   профилированного   бруса .  Большой   опыт   работы   и   налажен ное   про изводство   строительного   материала   гарантирует   высокое   качество   исполнения   заказов   и   низкие   цены .   Вас   приятно   удивят   э кономичные   и   практичные   проекты   домов   и   бань   из   профилированного   бруса   любой   сложности ,  а   также   минимальные   сроки   их   возве дения .   Высокое   качество   производимых   работ   даст   возможность   использования   дачных   и   садовых    домиков   и з   профилированного   бруса   без   проведения   капитального   ремонта   в   теч ение   длительного   врем ени .   Основные   преимущества   домов   и   бань   из   профилированного   бруса :      в ысокая   с корость   и   легкость   возведения ;      привлекательность   готового   строения ;      экологическая   чистота ;      устойчивость   др евесины   к   порче   и   возгоранию   при   условии   использования   специальных   средств   защиты   ( антипиренов   и   антисептиков );      длительные   сроки   эксплуатации ;      низкие   цены ;   Преимущества   и   м инимальные   цены   на   строительство   домов   и   бань   из   профилированного   бруса   от   нашей   компа нии   обусловлены :       минимальными   требования ми   к   закладке   фундамента ;      минимальными   затратами   на   отделку ;      минимальными   трудозатратами ;      наличием   собственного   автомобильного   парка   для   доставки   и   возведения   готовых   сооружен ий ;   Профилированный   брус   при   своевременном   использовании   специальных   средств   защиты   не   подвергается   влиянию   паразитов   и   бактерий   и   полност ью   безопасен   для   человека .  Отсутствие   необходимости   использо вания   лакокрасочных   материалов   дает   возможность   сохранения   первоначального   цвет а ,  текстуры   и   качества   д ревесины   в   течение   длительного   времени .   

