Добрый день, я свадебный фотограф Алексей Никольский. 
Хотите увеличить свои продажи в 1,5 и более раза, не вкладывая деньги?
Предлагаю Вам взаимовыгодное сотрудничество с целью увеличения продаж Вашего товара. При этом я не преследую никаких личных целей: мне не нужны ни организация костюмированного проекта, ни аренда платья на фотосъемку, хотя эта идея по-своему интересна, и, возможно, и будет принята во внимание немного позднее, но не сейчас.  Я предлагаю Вам начать сотрудничество с продажи свадебных платьев. 
Чем интересно мое предложение?
Как это ни показалось бы странным, весь процесс можно организовать таким образом, что ни Вам, ни мне это ничего не будет стоить (на этот счет у меня имеется множество идей, которые Вас непременно заинтересуют).
Я готов встретиться с человеком, занимающимся маркетингом в салоне, который может принимать решения и с которым можно обсудить все интересные идеи, прямо сейчас. 
Одна из многочисленных идей:
Фотоконкурс
Чтобы принять участие в фотоконкурсе необходимо:
· будущим молодоженам: купить свадебное платье в магазине свадебных платьев и заказать фотосессию для участия в рекламной акции магазина "Классические свадебные платья";
· компании, в которой будет куплено свадебное платье: разместить на своем сайте объявление о конкурсе и ссылку на страничку сайта фотографа Алексея Никольского, где в процессе конкурса будут размещены фотографии пар-участников конкурса, а затем (на своем сайте) результаты и фотографии победителей конкурса.
Текст объявления: 
Купи свадебное платье и получи в подарок сертификат на свадебную фотосъемку
Внимание! Известный фотограф Алексей Никольский (г. Москва) и магазин «Свадебные платья» в преддверии Новогоднего праздника объявляют фотоконкурс «Лучшая пара года».
Что ждет победителей конкурса?
Бесплатный сертификат номинальной стоимостью 5 000 рулей на участие в специальном фото-проекте «Свадьба в старинном замке», который станет главной темой рекламного проспекта «Классические свадебные платья» магазина свадебных платьев.
Для участия в конкурсе будущим молодоженам необходимо:
· приобрести свадебное платье в компании «Свадебные платья»;
· заказать свадебную фотосессию для участия в фотоконкурсе.
Голосование будет открытым и каждый сможет проголосовать за понравившуюся ему пару! Победителей-обладателей бесплатного сертификата на фотосъемку объявит компания и фотограф Алексей Никольский, конечно же, учитывая мнение проголосовавших! 







