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б у р г. Издательское объединение «Вшца школа», 1976, 316 с. 
Учебник составлен в соответствии с программой по судеб­ ной медицине. 
На современном уровне изложены основы теории и прак­ тики судебной медицины, подчеркивается ее связь с другими медицинскими дисциплинами и правовыми науками. Рассма­ триваются вопросы танатологии, судебно-медицинской экс­ пертизы при различных повреждениях, половых преступле­ ниях и т. д. 
Рассчитан на студентов медицинских институтов, им могут пользоваться также  практические  врачи,  судебно-меди­ цинские эксперты и юристы. 
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ВВЕДЕНИЕ В СУДЕБНУЮ МЕДИЦИНУ
ПРЕДМЕТ, ЗАДАЧИ И ЗНАЧЕНИЕ СУДЕБНОЙ МЕДИЦИНЫ
Судебная медицина представляет собой медицинскую дисцип­ лину, которая разрабатывает медицинские  и  биологические  про­  блемы, встречающиеся в судебной практике.  Она  возникла,  развива­ лась  и  оформилась  в  связи   с   запросами   права.   Судебная   меди­ цина — это, по существу, медицина в праве.
Социалистическое право представляет собой совокупность юри­ дических
норм
(правил
поведения
граждан),
устанавливаемых социалистическим государством, выражающим волю народа. Следо­ вательно, можно сказать, что социалистическое право— это  возве­  денная в закон воля народа. И в  этом  оно  коренным  образом  отли­ чается от буржуазного права, стоящего на страже интересов экс­ плуататорских классов.
Различают право государственное, гражданское, уголовное, кол­ хозное и т. д. Уголовное право — это юридическая наука, формули­ рующая и квалифицирующая преступления.
Если
происходит
правонарушение,
то
нарушивший
правила поведения

гражданин

является
ответственным

перед
судебными органами   государства
Правонарушение   может
быть незначитель­ ным, тогда оно рассматривается  как  проступок, за  который пола­ гается  дисциплинарное  или  административное  взыскание.   В   случа­ ях, когда происходит значительное  правонарушение, оно  опреде­ ляется как преступление и кара за него устанавливается судом в соответствии с уголовным законодательством.
Главная задача судебной медицины — помогать правосудию в раскрытии   преступлений   против   личности,   т.   е.    против   здоровья и жизни человека, а также половой его неприкосновенности.
В.  И.  Ленин  указывал,  что  «важно  не  то,  чтобы  за  преступле­  ние было назначено тяжкое  наказание,  а  то,  чтобы  ни  о  д  и  н  слу­  чай преступления не проходил нераскрытым»*.
В каждом государстве имеется свой уголовный кодекс (УК),  в  котором  по  статьям   изложены   и   сформулированы  все   преступления и отмечена полагающаяся за них кара. Врач в своем судебно- медицинском заключении придерживается указанных в кодексе формулировок. Он отмечает, например, определяя степень тяжести
* Л е н и н В. И. Поли. собр. соч., т. 4, с. 412,
телесных повреждений, что повреждения — тяжкие или средней тяжести ит. п., но не определяет статьи УК.
Кроме уголовного кодекса, имеется  уголовно-процессуальный кодекс, в  котором изложены  права  и  обязанности   лиц,   участвую­ щих в следственном и судебном процессе.
В результате  использования  научных  судебно-медицинских  дан­ ных можно установить вид повреждения, его особенности, тип  пред­ мета, которым оно было нанесено (а порою и конкретный предмет), механизм травмы, степень ее тяжести; можно также установить симуляцию,
членовредительство,
в
смертельных
случаях опреде­ лить, имело ли  место  убийство,  самоубийство  или  несчастный  слу­ чай,  а  также  выяснить  ряд  других  вопросов  (было  ли  изнасилова­  ние, отравление и т. д.).
Кроме того,   судебная   медицина   изучает   расстройства   здоровья и смерть человека  в  результате  действия  различных  факторов  внеш­ ней среды (электротравма, действие химических агентов, крайних температур, механическое удушение и т. д.).
В своей работе судебно-медицинский эксперт должен контакти­ ровать со следственными органами и криминалистическими учреж­ дениями.
Судебная медицина призвана также помогать органам здраво­ охранения

в
повышении

качества

лечебной
и
профилактической работы (приказы Министра  здравоохранения  СССР  №  166  от  10/1V 1962 г.  и  №  718  от  10/1  X  1973  г.):  обсуждение  судебно-медицин­ ских  случаев   на   клинико-анатомических   конференциях,   составле­ ние  карт  сравнительных  диагнозов,   содействие   улучшению   каче­ ства
историй

болезни,

анализ
случаев
скоропостижной
смерти, транспортных,

производственных

и

сельскохозяйственных

травм с
целыо
проведения
профилактических
мероприятий,
выявление дефектов лечебной помощи и т. д.
В практику судебно-медицинской экспертизы постоянно  внед­  ряются новейшие достижения науки, широко используются лабо­ раторные методы исследования.
Судебная медицина использует ряд сведений из других меди­ цинских
дисциплин:
нормальной
анатомии,
физиологии,
патоло­ гической

анатомии,
патологической
физиологии
и
пр.

Однако эти сведения обычно рассматриваются в судебной медицине в оп­ ределенном
аспекте, применительно к  запросам   судебной   прак­ тики.
Судебная медицина изучает многие вопросы, которые не  освеща­ ются другими медицинскими дисциплинами (учение о повреждениях, трупные явления, скоропостижная смерть, половые преступления, симуляция, членовредительство и пр.).
Разрабатывая различные проблемы, поставленные перед ней правосудием, судебная медицина внесла немало ценного в другие соприкасающиеся  с   ней   медицинские   дисциплины.   Например, многие вопросы токсикологии, являющейся одним из разделов фармакологии, разработаны судебными медиками. Е. В. Пеликан, профессор судебной медицины Медико-хирургической академии в
Петербурге, был одним из основоположников  экспериментального метода в фармакологии и токсикологии.
Развитие учения о группах крови во многом обязано судебным  медикам   —   Н.   В    Попову,   М    А.    Бронниковой,  А.   К.  Туманову и др.
Реакция преципитации, открытая Ф. Я- Чистовичем, детально разработана судебными медиками, в частности школой Л1  .  И.  Рай­ ского, работы которого по повторной иммунизации легли в основу учения о ревакцинации.
Кроме того, судебная медицина изучает ряд разделов из естест­ венных,  технических  и  правовых  наук.  Из  юридических  дисциплин она   наиболее   близко   соприкасается   с  криминалистикой,    изучаю­ щей  научно-технические приемы  собирания  и  исследования дока- зател ьств.
При расследовании преступлений  против  личности  криминалис­ тика настолько тесно соприкасается с судебной медициной, что про­ вести между ними какую-либо грань очень трудно.
В судебной медицине криминалистические  данные  особенно  цен­ ны при первичном осмотре трупа  на  месте  его  обнаружения,  в  кото­ ром  обязательно  принимает  участие   судебно-медицинский   эксперт. Из криминалистических сведений эксперту  необходимо  в  первую очередь   ознакомиться   с  основами   учения   о    следах    (трасология), с судебной баллистикой  и  исследованием различных предметов, которые могут послужить вещественными доказательствами.
Из данных трасологии, например, нередко весьма ценно  уста­ новление
следов
пальцев
рук.
На
концевых
фалангах
пальцев рук папиллярные линии кожи образуют узор, имеющий у каждого  человека индивидуальные особенности, которые не изменяются на протяжении всей жизни.
Научная
разработанность
приемов
и
способов

использования этого

рода
следов
(дактилоскопия)
дает
возможность
идентифи­ цировать  личность  человека,   оставившего   отпечатки  своих  паль­ цев.  Пальцы  покрыты  тончайшим  слоем  пото-жировых   выделений; они оставляют следы — узоры папиллярных линий— при сопри­ косновении  с  гладкой  или  полированной   поверхностью   (пласти ческие массы, металлические  и  стеклянные  предметы,  гладкое  дере­ во, бумага и  т.  д.).  Следы  эти  лишь  изредка  бывают  видимы  (если  они
оставлены
запачканными

пальцами),

обычно
они

скрытые, латентные.  Путем  опыления  специальными  порошками  их   прояв­ ляют и фотографируют.
Огромное значение имеет изучение следов ног человека. В ряде случаев по ним можно судить о поле, возрасте, росте человека, наличии некоторых заболеваний, в  следах  (особенно  следах  обутых  ног) может быть  найден  ряд  идентифицирующих  признаков (от­ печатки от заплат на подошве  обуви,  особенности  расположения гвоздей, расстояние между ними и пр.).
Судебная медицина как наука отвергает псевдонаучные теории,
имеющие хождение в буржуазных странах. Это  относится,  в  част­ ности, к теории итальянского врача Чезаре Ломброзо о врож­
