Дескрипшн:

Что нужно взять с собой в аквапарк для взрослого, ребенка? Узнайте, почему могут не допустить на территорию развлекательного комплекса и какие вещи рекомендуется оставить дома.
Что нужно взять с собой в аквапарк

Первое посещение аквапарка, особенно, если оно планируется с детьми, связано со множеством опасений. Тем не менее, учитывая правила и рекомендации, можно провести время очень приятно и беззаботно, главное – знать, что стоит взять с собой в аквацентр.
Рекомендации посетителям аквапарка

Важно соблюдать правила поведения, установленные администрацией аквапарка. Если вести себя неподобающим образом, охрана имеет право вывести вас с территории аквапарка без разъяснения причин. Запрещается входить в служебные помещения или изменять настройки какого-либо оборудования. При наличии серьезных дерматологических болезней (открытых ран, высыпаний, покраснений на коже) в аквапарк могут не допустить. Поскольку это общественное место для активного отдыха, туда не рекомендуется брать:

· Любые ценные вещи и крупные суммы денег, которые могут украсть, пока вы находитесь на горках или в бассейне.
· Украшения, способные травмировать во время катания на горках или потеряться.
· Воду и пищевые продукты, кроме детского питания. По правилам их проносить запрещено, а перекусить можно в кафе, которые есть на территории развлекательного комплекса.
· Любое оружие, колюще-режущие предметы, газовые баллончики и другие средства самообороны (предметы, способные причинить вред другим людям, на территории запрещены).

Фотоаппарат тоже, как правило, проносить запрещено, но лучше узнать об этом заранее. В аквапарках есть штатные фотографы, которые на выходе предлагают приобрести готовые фото за определенную плату. В аквапарке с вас не потребуют медицинскую справку о состоянии здоровья, поэтому заботиться о получении документа не нужно.

Список необходимых вещей

Некоторые вещи, которые вам понадобятся, есть в аквапарке, поэтому их нести не обязательно. К примеру, фен можно не брать, поскольку он есть в раздевалке каждого аквацентра. По желанию, семьи с детьми могут взять свои надувные матрасы, чтобы не стоять в очередях за теми, которые предлагают на месте. Если с горок разрешено съезжать исключительно на снаряжении, выдаваемом в аквапарке, то для плавания в бассейне можно использовать свой матрас. Что же стоит взять с собой для комфортного отдыха?
Для взрослых

Во время посещения аквапарка взрослым могут понадобиться определенные предметы одежды и гигиенические средства. Возьмите с собой:

· плавки, купальник (без украшений – камней или металлических деталей, прочной конструкции и по размеру);

· сланцы или резиновые закрытые тапочки (это убережет вас не только от скольжения, но и от грибка);

· полотенца (по 2 на человека – для вытирания тела и укрытия шезлонга);

· головной убор, солнцезащитные очки, крем от загара (если горки находятся под открытым небом);

· резиновую шапочку, беруши;

· средства гигиены, включая мыло, мочалку, шампунь (это необходимо, чтобы помыться после плавания в хлорированной воде бассейна);

· аптечку (возьмите лишь антисептик типа перекиси, пластырь и ватные палочки).

Для ребенка

При сборе сумки в аквапарк, для малышей необходимо взять дополнительные вещи, которые могут понадобиться им во время отдыха. Детям в аквацентрах понадобятся такие предметы:
· купальный костюм;

· полотенце;

· нарукавники, жилеты или круг для плавания;

· резиновые сланцы;

· панама, кепка или косынка (если крыша заведения открытая);

· пластиковое ведерко, лопатка, водные игрушки (если аквацентр расположен на берегу моря);

· детскую еду (питание в банках, йогурт, сок, печенье);

· влажные салфетки, пластиковые приборы для кормления;

· непромокаемые памперсы (для совсем маленьких детей).

