Таиланд
Таиланд – загадочная страна, которая манит и притягивает к себе. В чем заключается загадка этого королевства, и где скрыта тайна необъяснимой популярности Таиланда?

 Можно бесконечно читать статьи и слушать отзывы друзей о Сиаме, но не побывав там, не поймешь, чем живет эта страна, эти люди.

 Бангкок – это сверкающие небоскребы, огромные рекламные щиты с иероглифами, граничащие с жуткими трущобами, расположенными рядом с гигантскими автобанами. 

Пхукет – поистине рай из рекламы «баунти» с белоснежными пляжами и лазурной водой Андаманского моря.  
А выехав за пределы курортной зоны, увидишь                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             реальную действительность, во многом отличающуюся от нашей привычной жизни: дома на сваях на реке, до которых добраться можно только на лодке; ананасы, растущие из земли, как картошка; кокосовые плантации; поля, на которых выращивают соль... Зрелище то еще!

Не секрет, что кулинария тайцев, для явных любителей «горяченького»! Сказать, что тайская еда острая – не сказать ничего! Но на удивление, местный суп Том-Ям - он же - креветки в кокосовом молоке - в первый раз казавшийся одеколоном, после нескольких приемов становится одним из любимейших блюд в Таиланде. 

Вы когда-нибудь ходили по мостику через болото, кишащее крокодилами? Думаю, нет! Оказавшись в Таиланде,  у вас появится такая возможность! Крокодиловая ферма ждет вас! Для особо «жаждущих» можно даже сфотографироваться на крокодиле, а в ресторане неподалеку уже отведать экзотическую закуску - крокодилье мясо.

А кто из Вас не желал побывать на «том самом» острове, где снимался фильм «Пляж» с Леонардо Ди Каприо?!  

Пи-Пи Лей  немало пострадал от разрушительного цунами 2004 года, но с тех пор полностью восстановлен в былой красоте. К тому же создатели фильма «Пляж» сделали этот остров мифическим. Чистейшая бирюзовая вода, белый песок, покрытые густой зеленой растительностью скалы и каменные туннели к морю... Панорама поистине впечатляющая!

Известные на весь мир тайские трансвеститы и транссексуалы и их национальные шоу, а  также обилие дешевой женской любви в первые дни поражает до предела. Одинокий мужчина без проблем ожет купить себе «жену» на все время пребывания за копейки, но не стоит забывать о том, что эта «жена» меняет «мужей» от отъезда одного до приезда другого.

Про Таиланд можно говорить бесконечно, представляя его с разных сторон, потому что в этой стране найдется развлечение для всех - от мала до велика; его проще описать одной фразой: «Это что-то с чем-то!».
