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	Las exhalaciones del volcán Popocatépetl, cercano a la capital mexicana, se multiplicaron a partir de la tarde del jueves con expulsión de material incandescente hasta a un kilómetro del cráter, informaron las autoridades este viernes.
En la noche del jueves al viernes el volcán "ha registrado 62 exhalaciones de mediana intensidad, con la emisión de vapor de agua, gases, cenizas y fragmentos incandescentes que ruedan por la ladera hasta distancias de alrededor de 1 km del cráter", indicó el Centro Nacional de Prevención de Desastres (Cenapred).
Las exhalaciones se sucedieron durante seis horas entre la tarde y la noche del jueves y se reiniciaron a las 05H00 hora local (10H00 GMT) del viernes, agregó esta dependencia, mientras que la AFP constató que esta mañana el tremor era constante en las cercanías de la montaña, que incrementó su actividad en la jornada.
"Ha zumbado fuerte toda la noche, se ve cómo escurre la lumbre. Ruge", dijo Álvaro Pérez, habitante de Santiago Xalitzintla, a 12 kilómetros de distancia del volcán.
En la mañana del viernes, el volcán, que con 5.452 metros sobre el nivel del mar es la segunda montaña más alta de México, estaba emitiendo un poderoso estruendo que lograba percibirse tenuemente en el suelo, a intervalos de unos diez minutos de tremor, separados entre sí por apenas unos segundos de calma.
"Empezó en la madrugada, yo me salí y me fui caminando para el volcán. Llegue bien arriba y me puse a ver. Tengo 40 años aquí y nunca había visto algo así. La incandescencia se ve impresionante desde cerca. Está peligroso, pero valió la pena", afirmó Aaron Sánchez, también poblador de Xalitzintla.
En la localidad de San Nicolás de los Ranchos, a sólo 5 kilómetros de ahí, su presidente municipal, Victoriano Meléndez, asegura que "la gente está muy preocupada".
"Desde la una de la mañana las familias han venido a preguntar a la presidencia. Estamos alerta a cualquier aviso de evacuación y las rutas de evacuación son transitables", explicó Meléndez.
Al amanecer se podía ver "una columna de gases y vapor de agua de dos kilómetros de alto" y "es de esperar que se registre caída de cenizas en poblaciones" cercanas al volcán, advirtió el Cenapred.
En un radio de 50 kilómetros en torno al Popocatépetl, que en lengua náhuatl significa "montaña que humea", viven unos 4,5 millones de personas y la cifra sube a 24 millones si se incluye la capital mexicana, a unos 55 kilómetros del volcán.
La permanente emanación de ceniza del volcán está originando irritación en ojos y problemas gastrointestinales, según reportan pobladores de esta comunidad ubicada en la falda del volcán.
"Mis hijos no pueden ni abrir los ojos. El más chiquito tiene cuatro años y con el rugido de la noche se despertó y como no puede ni abrir los ojos me preguntaba asustado: '¿Mamá, ya nos vamos?'. Le dije que no pasaba nada, pero la verdad es que nos dio mucho miedo", relató Sofía López, de Santiago Xalitzintla.
"Aunque no queramos, estamos tomando agua salpicada de ceniza. Eso nos tiene enfermos. Mi hijo de 15 años está remalo. Ya lo atendieron y nos dijeron que hiervamos el agua", explicó López.
Tras una actividad moderada a principios y mediados del siglo XX, en 1994 el Popocatépetl entró en actividad con distintas etapas de intensidad, la más importante en diciembre de 2000, cuando fue necesario evacuar poblaciones cercanas.

	Вулкан Попокате́петль, расположенный вблизи столицы Мексики, увеличил свою активность начиная с вечера четверга, при этом идет выброс раскаленной материи на расстояние до одного километра от кратера, сообщили авторитетные источники в эту пятницу.
 В ночь с четверга на пятницу вулкан «выдал 62 извержения  средней интенсивности, с выделением пара, газов, пепла и раскалённых обломков, которые скатываются по склону на расстояние около 1 км от кратера», информирует Национальный Центр по Предупреждению Стихийных бедствий (Сенапред).
 Извержения происходили в течение шести часов между вечером и ночью четверга и возобновились в 5 часов по местному времени (10 часов по всемирному времени) пятницы, добавил этот источник, в то время как AFP (Международное Агентство Новостей) констатировало, что этим утром непрерывно содрогалась почва в окрестностях горы, которая днём повысила свою активность.
  «Сильно гудело всю ночь, видно, как стекает пламя. Грохочет»,- сказал А́льваро Пе́рес, житель Сантьяго Халитсинтла, населённого пункта в 12 километрах от вулкана.
 Утром пятницы вулкан, который со своими 5452 метрами над уровнем моря является второй по высоте горой в Мексике, издавал сильный грохот, который на поверхности земли отдавался еле заметными, примерно 10-минутными сотрясениями, между которыми проходило едва ли несколько секунд покоя.
  «Это началось рано утром, я вышел из дома и отправился пешком к вулкану. Я забрался довольно высоко и принялся смотреть. Мне 40 лет и я никогда не видел ничего подобного. Раскалённая лава с близкого расстояния выглядит впечатляюще. Это опасно, но оно того стоило»,- утверждает Аарон Са́нчес, также житель Халитсинтла.
 В населённом пункте Сан Никола́с де лос Ранчос, всего лишь в 5 километрах отсюда, председатель муниципалитета Викториано Меле́ндес утверждает, что «люди очень обеспокоены».
  «Начиная с часа ночи, семьи приходили с расспросами в муниципальный совет. Мы готовы к объявлению эвакуации в любой момент, и все эвакуационные маршруты проходимы»,- разъяснил Меле́ндес.
 На рассвете можно было видеть «столб из газа и пара в два километра высотой» и «следует ожидать, что будет наблюдаться выпадение пепла в населённых пунктах», расположенных поблизости от вулкана, предостерёг Сенапред.
 В радиусе 50 километров вокруг Попокате́петля, что на индейском языке науатль означает «дымящаяся гора», проживают около 4,5 миллионов человек, и эта цифра возрастает до 24 миллионов, если брать в расчёт мексиканскую столицу, которая расположена в 55 километрах от вулкана.
 Непрерывное выделение вулканического пепла вызывает раздражение глаз и желудочно-кишечные расстройства, по словам жителей посёлка, находящегося на склоне вулкана.
  «Мои дети даже глаза не могут открыть. Самому маленькому четыре года, ночью от грохота он проснулся, и, так как у него не открывались глаза, он спрашивал меня испуганно: «Мама, мы уже убегаем?». Я сказала ему, что всё в порядке, но на самом деле мы очень испугались»,- рассказала София Ло́пес из Сантьяго Халитсинтла.
  «Хочешь не хочешь, нам приходится использовать воду, обсыпанную пеплом. От этого мы заболеваем. Мой 15-летний сын нездоров. Его уже осмотрели, и нам сказали, что нужно кипятить воду»,- объяснила Лопес.
 После умеренной активности в начале и середине ХХ века, в 1994 году Попокате́петль начал извергаться с различной интенсивностью в разные периоды времени, самым значительным из которых стал декабрь 2000года, когда пришлось эвакуировать жителей близлежащих населенных пунктов.






