                         Туризм и отдых - виды отдыха
Еще совсем недавно, какие-то 50 лет тому назад слова «туризм»  и «отдых» ассоциировались у людей с дымком над костром, кипящей в котелке ухой из свежепойманной рыбы, палаткой на двоих и ночными бдениями с песнями под звездным небом.  

Сегодня эти понятия существенно видоизменились и построились в разделы, которые в праве выбирать каждый на свой вкус. 

1.Сельский, зеленый или эко-туризм.
 Самый популярный и доступный вид отдыха – сельский, зеленый или эко-туризм. Большинство туристических агентств или компаний могут предложить множество маршрутов в экологически чистые уголки своего края или близ лежащих сел, где туристам могут предложить абсолютно незабываемый отдых на природе, используя туристические базы, зеленые усадьбы, тур комплексы. Здесь могут быть отганизованы опытными гидами походы в горы, на реку, озеро или лиман, знакомство с уникальными изюминками флоры и фауны. Как правило, вся инфраструктура для отдыха подготовлена заранее. Туристам остается только наслаждаться увиденным и изученным по ходу отдыха. Это абсолютное сочетание приятного с полезным.
2.Дикий (самостоятельный) туризм или автотуризм
Весьма неплохое времяпровождение можно организовать для семьи, группы людей или студентов и школьников. Сегодня автотуристам и группам, нанимающим транспорт, предлагается много локаций для отдыха с местом стоянки для автотранспорта. С собой иметь необходимо палатку и атрибуты для приготовления пищи. Как правило, неподалеку от стоянки есть множество пунктов продажи продуктов, минирынков, кафе и ресторанов. Автотуристам предлагают и места в кемпингах или небольших, уютных гостиницах с 2-х, 3-х и 4-х местными номерами.

3. Междугородний туризм или культурный отдых
Внутренний туризм набирает обороты. Сегодня все больше людей стремятся побывать в исторических и культурных «мекках», восполняя свои знания  и проявляя интерес к созданию, происхождению, развитию и современной жизнедеятельности крупных и малых исторических центров края. Музеи, выставки, фестивали, парки, зоны отдыха, архитектурные памятки и величественные памятники – все это неизменные туристические магниты городов с развитой туристической инфраструктурой.

4.Международный туризм
 Большое количество международных туристический агенций и фирм предлагают отдых всем категориям туристов на любой вкус. Посещение древних городов Европы и Азии с поселением в отелях разной звездности – залог успешного, качественного, эффективного отдыха.
