Немой этюд Жанайдаровой Шолпан.
Молодая девушка бежит по лестнице. У неё беспокойный вид. Быстро подбегает к двери, оттуда выходит парень, она спотыкается, а он её ловит. «Будь осторожна», - говорит он ей. Она не обращает внимания и входит в кабинет. Просит прощения за опоздание. Преподаватель недовольно на неё смотрит и разрешает сесть. Садится за свой стол и нервничает. Она находится в комнате, наполненной студентами. Они сидят за партами и что-то усердно пишут. Перед ними сидит за столом пожилой мужчина и следит за порядком. Вокруг тишина. Слышно только, как строчат карандаши. На доске написано: до конца экзамена осталось 50 минут. Главная героиня уже сидит полчаса перед чистым листом бумаги и не может ничего написать. Она нервничает. Поворачивается к первому соседу слева. Лицом умоляет его ей помочь. Но он отказывается – кивает головой, что означает «нет». Затем она поворачивается ко второму соседу справа. Опять просит лицом и жестами ей помочь. Он выжидает. Она начинает с ним флиртовать, улыбается, касается его. Он заинтересовывается. Вдруг пожилой мужчина, ничего не говоря, хлопает по столу. Второй сосед вернулся к экзамену. А девушка в досаде отворачивается.
Она принимает одновременно и задумчивый, и недовольный вид. 
Та же девушка сидит в классе на экзамене перед чистым листом и не может ничего написать. Вдруг она решается на необычный шаг. Она притворяется, что она больна. Валится со стула и падает на пол. Все в шоке, в том числе и преподаватель-пожилой мужчина. Приходит скорая и забирает девушку.
Девушка одергивает себя.
Эта же девушка сидит в классе. Она не может ничего написать. Сидит перед чистым листом. Поворачивается к тому соседу справа и начинает с ним заигрывать. Он соглашается ей помочь в обмен на услугу. Девушка передает листки ему, он быстро все переписывает и возвращает ей. Она благодарит парня и соблазнительно облизывает губы. Следующая сцена, как они занимаются любовью, это уже не экзамен, а её квартира. Следующий кадр, где она в своей комнате достает тест на беременность и открывает от удивления и ужаса рот, тест положительный. Следующий кадр, как стоят её родители, очень злые, и жестом выгоняют её из квартиры. Её лицо, она в ужасе и подавлена.
Девушка трясет головой, успокаивая себя, что все это неправда.
[bookmark: _GoBack]Она сидит за партой спокойно, но вдруг ни с того, ни с сего встает на стул, затем на парту и начинает кричать от тупика и безысходности. Крик сливается со звонком, который звонит, чтобы всех уведомить, что экзамен окончен. Девушка возвращается в реальность. Смирившись с ситуацией, девушка смиренно отдает свою пустую работу вместе с остальными ребятами.
На следующий день. Тот же класс. Все получают свои проверенные работы. Девушка тоже получают свою. На листке оценка 5. Все выполнено. Она в полном шоке. Смотрит по сторонам, ища своего спасителя. Натыкается глазами на молодого и скромного парня, которого встретила перед экзаменом, он завороженно смотрит на неё и улыбается. Она улыбается в ответ. Конец.
