НЛО
Аббревиатура «НЛО» означает «неопознанный летающий объект». Так называют небесные явления, необъяснимые для наблюдателя
.
На самом деле свет, огни или лучи на нашем небе видны довольно часто, особенно ночью: бортовые огни самолетов, фейерверки, кометы, яркие звезды; известны случаи, когда за НЛО принимали стартующие космические ракеты. Но иногда, когда свет возникает словно из ниоткуда, люди задумываются – уж не «тарелка» ли пришельцев перед ними? Может, она появилась из далекого космоса, и ею управляют гости с других планет? 
Тысячи людей утверждают, что видели нечто подобное – и это не только случайные свидетелии – водители или туристы, но уфологи – ученые, занимающиеся исследованием этих явлений. Кроме множества устных свидетельств есть и немало фотографий, на которых видно нечто, напоминающее космический корабль. Однако, несмотря на такие, казалось бы, явные доказательства, до сих пор нет научного обоснования ни одной теории, объясняющей эти явления.

Гипотез на тему НЛО много. Может, они прилетели с Марса или Венеры? Может быть, где-то в полярной области есть скрытая внутри нашей планеты космическая база? А может быть, это существа из фантастического «параллельного» мира, другого измерения? Но что им понадобилось на Земле?

Кроме того, есть люди, утверждающие, что они были похищены и несколько часов провели внутри «летающей тарелки». Такие похищения уфологии называют абдукциями. Участники этих абдукций рассказывают о том, что у них после пережитого изменилось восприятие, улучшилась память, снятся вещие сны, появились новые способности – такие, например, как чтение мыслей, или повышенная чувствительность к электромагнитному излучению. Но можно ли доказать, что эти люди на самом деле пережили похищение? Может, дело в том, что нечто повлияло на их мозг? Или это был лишь сон? А, может, какое-либо умственное отклонение? Даже если это правда, и похищение действительно произошло, можно ли это счесть доказательством существования пришельцев с другой планеты? Может, мы просто не знаем всех тайн нашей родной планеты?
�Удалено «любой объект», т.к. это противоречит первой фразе – раз объект летающий, то уже по определению не любой; кроме того,  название НЛО закрепилось именно за небесными явлениями.





