Какие бывают экономные люди

Анонс:

Нужно ли экономить на том, что так нужно саду и Вам? Конечно, нужно, ведь мы живём в век разумных покупок, тщательного планирования своего бюджета и бдительного внимания к мелочам. И ведь какие разные люди экономят в наше время. Итак, вот они, люди, выбравшие качели садовые *****.

Статья:

Качели садовые ***** принадлежат к эконом-классу, а значит специально предназначены для тех, кто умеет экономить.

Означает ли это людей, которые ежедневно недоедают, изо всех сил стараются не потратить лишнюю копейку? Их утро начинается с дешёвого кофе и куска хлеба. Может быть, ещё творожного сырка. В обед на работе они не едят ничего, чтобы оставить деньги на какое-никакое проживание. Это время тянется медлительным потоком, вязко вытаскивая из них желание есть, которое томительно звучит изнутри песней пустого желудка. На работу они ходят пешком, избегая платить за проезд, потому встают, когда ещё темно, чтобы успеть добраться. Весь день — упорная борьба с голодом, с соблазном съесть на один кусок больше.

Возможно, они накопят денег и приобретут качели садовые *****.

Или же речь совсем о других людях? У которых всё есть, чьи счета ломятся от денег, но неудержимая жадность заставляет их экономить. Какие там качели для сада! Они могут пожалеть шоколадку для сына или дочки. И пусть шикарны их апартаменты, но ведь так скудна жизнь жадного человека, что ничуть не лучше жизни бедного. Все деньги их уходят в банк, чтобы порождать пыльные проценты.

А может быть, те, кто экономит, совсем другие? Бизнес — их главная цель в жизни, и на его развитие уходят все капиталы. Какое там тратиться на себя! Главное — дело жизни, которое, словно дерево, растёт медленно, но верно.

Также может идти речь о людях творчества. Некогда думать им о хлебе насущном. Деньги, если и возникают в их кармане, немедленно уходят на холсты или на вкусное вдохновляющее вино, на поход в клуб или на вечеринку.
Легкомысленно живут эти люди, которым нипочём голод, лишь бы были моменты творчества и удовольствия. Им бы качели подешевле.
Но есть ещё и категория людей, у которых есть мечта, требующая огромных вложений. Это настоящие фанаты своей единственной идеи, как то: построить большой просторный дом, поехать в путешествие в какую-то из дорогих страна, или даже ездить туда регулярно, или им нужны деньги на обучение престижной профессии или превращение квартиры посредством ремонта в шикарное жильё с модным дизайном. Мало ли бывает планов, которые непременно нужно воплотить.
Кто ещё заинтересуется, где купить садовые качели недорого? Да просто разумные люди, для которых и предназначены, в первую очередь, качели садовые *****. Разумным людям посвящается!

Сальса в саду
Анонс:

Как сделать из своего сада столицу развлечений и удовольствий? А может быть, секрет только в одном — чтобы посреди сада красовались качели садовые Гавана?

Своим названием они могут притянуть столько романтики и такое ощущение праздника, что никому и во сне не виделось!

Статья:

Сказочная Куба… Место обитания танцующих красавиц, место производства кубинских сигар. А её столица — Гавана. Этот город танцует сальсу под диким солнцем… Его движения пластичны и неуловимы.
Когда мы называли качели садовые Гавана, то хотели сравнить их с прекрасным кубинским городом.

И если Вы приобретёте себе на дачу этот вид качелей, то получится, что от Вашего сада до столицы развлечений и веселья подать рукой.

В Вашем саду будут происходить танцы, и прекрасные загорелые юноши будут приглашать знойных девушек. Пальмы и белоснежный песок порадуют глаза Ваших гостей, но главное — воздух Вашей дачи будет неповторимым воздухом свободы, который хочется вдыхать весело и беззаботно, в своё удовольствие. Садовые качели не просто будут дарить наслаждение отдыхом, но и дадут Вам понять, что здесь и сейчас, а также сегодня и всегда Вы свободны. Живите вольно, словно качели отпустили Вас, открыли темницу, где Вы томились раньше.
Это так сладко и светло, быть хозяином или хозяйкой себе, ни от кого не зависеть.

Как только Вы узнали, где купить садовые качели с таким дивным названием, с Вас словно спали цепи. Раньше бродили Вы, подобно призраку, находящемуся в плену у своего заклятия, раньше, как джинн в тесноте бутылки, Вы не могли расправить плечи. Словно золотая рыбка, бились в сети неприятных обязанностей.

Но качели садовые Гавана подсказали Вам выход. Теперь Вы понимаете, что даже когда выполняете что-то занудное и скучное, то не ради противного слова «надо». Вы приняли правила на сегодняшний момент, но в любой миг можете отказаться, если игра надоест.
А значит нет никакого плена и неволи. Качели для сада, они мудрее обычной мебели, и они смогли Вам помочь.

Их девиз — пьянящая свобода навсегда. И это опьянение из тех, что полезно для организма. Потому что держать свою жизнь в руках, словно штурвал, это ли не самое настоящее счастье?

Качели садовые Гавана, сколько в этом лирики и мечты, ведь даже терпкость лучшей сигары не сравнится с настоящей просторной жизнью и привкусом свободы в воздухе. Он подобен запаху озона, который сопровождает грозу. Наверно, это гроза Вашей буйной радости и дикого наслаждения драйвом.
И вот Вы пригласите качели станцевать сальсу, но они скромно уступят место Вашему любимому существу, потому что свобода жить — это свобода любить.
Кубинская песня и сказка
Анонс:

Есть ли такое заклинание, которое вызывает лучшие качели прямо на дом? То есть в сад, конечно. Пропоёшь его — и тут же окажешься владельцем чудесного изобретения, что добавит романтические ноты в скучные будни и восторженные выходные. Да, такое заклинание есть: Гавана Варадеро…

Статья:

Гавана Варадеро… Эти звуки радуют сердце, даже если не понимать, о чём речь в песне… Какой песне? Ведь это просто поисковый запрос. Но ведь так и слышится мелодия, та неуловимая кубинская мелодия, грациозная и уклончивая, которая так характерна для прекрасного острова свободы.

Кажется, что нежная девушка идёт по улице под эти звуки. Кожа её тронута загаром. Девушка приехала на Кубу и пока ещё несмело наслаждается отдыхом. Гавана Варадеро… Так напевает она негромко, так подпевают ей прохожие и птицы, и оба этих города — Гавана и Варадеро, что встретились в песне.

Яркая одежда людей в толпе слепит глаза на солнце, пёстрый поток плавно движется по улицам и ёжится руками и взъерошенными волосами.

И море рома плещется в слегка хитрых и весьма дерзких глазах, в тысяче взглядов.

Карибская романтика приходит к нам и в облике пирата.

Воплощая собой нарушение всех устоев, он откупоривает бутылки ножом, а взглядом — сердца красавиц.

Может быть, он приехал в один из этих двух городов отдохнуть от неправедных трудов, и теперь они с девушкой идут друг другу навстречу по одной и той же улице. Он одет, как обычный горожанин, и только он сам знает, что он пират на самом деле. Ведь, хоть не было никаких неправедных трудов и он не ограбил ни одного корабля, но в душе он настоящая гроза морей.
Кончики его головной повязки танцуют сальсу на ветру, а волосы девушки развеваются.

Они встретились взглядами, и вдруг он произнёс пароль:

— Гавана…

А девушка отозвалась:

— Варадеро…
Сказка, конечно, но ведь она возникла не просто так. Её навеяли нам качели с кубинскими названиями, которые мы предлагаем Вашему вниманию.

И пусть Гавана Варадеро будет нашим с вами паролем-отзывом, когда Вы обратитесь к нам.

Ведь Вы точно знаете, где купить садовые качели.

И когда соберётесь заказать качели для сада, то к кому обратитесь?

В чьих глазах навстречу Вашим плещутся волны пьянящего рома? Кто готов превратить садовые качели в подобие песни, лишь бы привлечь Ваше внимание к достойной вещи? Мы даже и в сказку готовы их превратить, как видите.
Что будет с девушкой и пиратом дальше? Может быть, они соединят руки и пойдут в одну сторону? Но в какую? В ту, что нужна девушке, или же пирату? А может быть, им обоим будет уже всё равно, куда идти. Ну, а возможно, история сохранит их загадочность — и обменявшись паролем и отзывом, оба продолжат идти, каждый в своём направлении.
