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НОМЕР XXX
Расширение уставного капитала

В Барселоне, в моем офисе, XXX года.

Передо мной, ПЕДРО ЛЕКУОНОЙ ОРТУСАРОМ, Нотариусом Светлейшей Коллегии Каталонии,

ПРИСУТСТВУЕТ:

Г-ЖА XXX, совершеннолетняя, испанка, замужняя, проживающая в Барселоне по адресу:  XXX, удостоверение личности XXX.

ДЕЙСТВУЕТ: от имени и по поручению фирмы XXX, зарегистрированной в Испании и расположенной в Барселоне по адресу: XXX, фирма открыта на неопределенный срок посредством нотариального акта, заверенного Нотариусом Барселоны, г-ном Луисом Сампьетро Виляькампой XXX г., за № XXX протокола и занесена в Коммерческий Реестр Барселоны в том X, лист X, раздел X, стр. № X, запись X.

Фирме соответствует ИНН X.

Данное лицо действует в качестве УПОЛНОМОЧЕННОГО фирмы, согласно доверенности, заверенной Нотариусом Барселоны, г-ном Луисом Сампьетро Вильякампой XXX года за № X протокола, которая должные образом занесена в Коммерческий реестр Барселоны в том X, лист X, страница X, запись X.
Из вышеуказанной доверенности приведу необходимый отрывок: «дает доверенность, столь широкую и достаточную, что соответствует праву и необходимости, в пользу Г-ЖИ XXX, чтобы она от имени и по поручению фирмы «XXX» могла выполнять следующие функции:….. с) заверять у Нотариуса любые решения, принятые на Генеральном Собрании фирмы, согласно статье 108 Регламента Коммерческого реестра и в установленных в нем же пределах…»

Вышеуказанный отрывок взят из заверенной копии упомянутого нотариального акта о доверенности, которая мне предъявлена, и в непроцитированной части нет ничего, что бы изменяло, модифицировало, сужало или обусловливало процитированный отрывок, уполномоченное лицо заявляет, что данная доверенность не была отозвана, модифицирована или приостановлена, что не изменились ни юридические полномочия, ни форма, ни обстоятельства фирмы, которую оно представляет.
Из вышеупомянутой эскритуры об учреждении фирмы, аутентичная копия которой мне предъявлена, и из устава фирмы, цитирую, так как считаю это необходимым, следующий отрывок, причем в остальном тексте нет ничего, что бы его ограничивало, модифицировало или обусловливало: «…Уставной капитал устанавливается в сумме СТО ПЯТЬДЕСЯТ ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ ЕВРО (154.000 евро). Он представлен ИЯТНАДЦАТЬЮ ТЫСЯЧАМИ ЧЕТЫРЬМЯСТАМИ (15.400) обычных акций, именных, пронумерованных от 1 до 15.400, оба номера включены, номинальной стоимостью в 10 евро каждая…) 
Присутствующая заявляет, что ее доверенность действует полностью, и что фирма, которую она представляет, не изменила свою юридическую форму и прочие условия.

Я признаю ее личность по предъявленным мне документам и считаю ее вправе составить настоящий нотариальный акт о РАСШИРЕНИИ УСТАВНОГО КАПИТАЛА, для чего она 

ИЗЛАГАЕТ:

ПЕРВОЕ: Г-ЖА XXX, согласно решению, принятому Общим и Экстраординарным Генеральным собранием акционеров фирмы XXX на заседании XXX года, на котором ЕДИНОГЛАСНО было решено расширить уставной капитал на сумму СТО ТЫСЯЧ ЕВРО (100.000 евро), то есть в дальнейшем сумму уставного капитала составляет ДВЕСТИ ПЯТЬДЕСЯТ ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ ЕВРО (254.000 евро); данное расширение  представлено выпуском и пуском в оборот 10.000 (ДЕСЯТИ ТЫСЯЧ) акций по ДЕСЯТЬ ЕВРО (10 евро) номинальной стоимости каждая, следуя порядку нумерации предыдущих акций, то есть с 15.401 до 25.400, оба номера включены; данные акции полностью подписаны и распределены следующим образом:
- акционер Г-Н XXX, совершеннолетний, русский, женатый по российскому законодательству, адрес в Барселоне: XX, российский паспорт XXX, подписан на ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ ДЕВЯТЬСОТ (4.900) акций, №№ с 15.401 до 20.300, оба номера включены, на номинальную стоимость в СОРОК ДЕВЯТЬ ТЫСЯЧ ЕВРО (49.000 евро).
- акционер Г-Н XXX, совершеннолетний, русский, женатый по российскому законодательству, адрес XXX, вид на жительство XXX, подписан на ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ СТО (4.100) акций, №№ с 20.301 до 24.400, оба номера включены, на номинальную стоимость в СОРОК ОДНА ТЫСЯЧА ЕВРО (41.000 евро).

- акционер Г-ЖА XXX, совершеннолетняя, русская, замужняя по российскому законодательству, адрес в XXX, вид на жительство XXX, подписана на  ОДНУ ТЫСЯЧУ (1.000) акций, №№ с 24.401 до 25.400, оба номера включены, на номинальную стоимость в ДЕСЯТЬ ТЫСЯЧ ЕВРО (10.000 евро).

Полная сумма за вышеперечисленные акции была внесена наличными по действующему курсу 28 июля 2005 года, согласно сертификату, выданному БАНКОМ САБАДЕЛЬ, С.А., который подшивается к настоящему акту.
ВТОРОЕ: Вследствие вышеизложенного, модифицируется статья об уставном капитале в Уставе фирмы, и его новая редакция будет таковой: 

«Уставной капитал составляет ДВЕСТИ ПЯТЬДЕСЯТ ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ, полностью подписанных и выплаченных, распределенных и представленных 25.400 обычных именных акций, пронумерованных с 1 до 25.400, оба номера включены, номинальной стоимостью 10 евро за каждую».
Третье: Также Г-ЖА XXX, уполномоченная фирмы, заявляет:

А) что оговоренный уставной капитал полностью подписан и выплачен, согласно предвиденному, и акции вручены соответствующим подписчикам.

В) то все акции, выпущенные до настоящего расширения уставного капитала, тоже полностью выплачены.

С) что выполнены все требования, предусмотренные действующим Законом об акционерных обществах, и заявляет, что это новое обстоятельство занесено в регистрационную Книгу акционеров.

Согласно Рамочному Закону 15/1999, присутствующую проинформировали и получили ее согласие на занесение ее данных в автоматические файлы данной нотариальной конторы, которые будут храниться конфиденциально, за исключением случаев, официально предусмотренных для обязательного исполнения.
Я, Нотариус, предупреждаю присутствующую о необходимости занесения данного акта в Коммерческий Реестр.

Так постановляет присутствующая, которой на словах я делаю  предусмотренные законодательством предупреждения, в частности, о налогах.

Я зачитываю ей данный акт, так как она отказалась от своего права прочитать его самой или с помощью третьего лица. Ознакомившись, присутствующая дает свое согласие и подписывает со мной, Нотариусом, который ЗАВЕРЯЕТ все изложенное в данном публичном акте, изложенном на четырех листах гербовой нотариальной бумаги за №№ 6J8506227, следующих двух по порядку и 6J8504380.
Есть подпись присутствующей. Подписано: ПЕДРО ЛЕКУОНА ОРТУСАР, опечатано и подшито.

СЛЕДУЕТ ПРИЛАГАЕМАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ

Г-н XXX, в качестве администратора фирмы XXX, расположенной в Барселоне, XXX, занесенная в Коммерческий Реестр Барселоны, том X, лист X, страница № X и CNAE X, ИНН X.
Сертифицирует:

Что в книге Актов фирмы фигурирует запись о генеральном  Экстраординарном собрании акционеров от XXX года, в которой говорится следующее:
В Барселоне, XXX года, по юридическому адресу фирмы, собрались все г-да акционеры фирмы, владеющие полным пакетом ее акций, и единогласно решают провести генеральное  экстраординарное собрание универсального характера, выбрав Председателем г-на XXX, а Секретарем – г-на XXX.

Повестка дня:

· Расширение уставного капитала и изменение Устава

· Разное

· Чтение и апробация акта собрания

На собрании лично присутствуют все акционеры фирмы, представляющие весь уставной капитал, все они обладают правом голоса; составляется список присутствующих, с именами и фамилиями акционеров, которые его подписывают.

Слово берет Председатель, которые объявляет собрание законным и открывает заседание, на котором единогласно принимаются следующие решения:

ПЕРВОЕ: После прочтения документа, составленного администраторами того же числа, принято решение увеличить уставной капитал на 100.000 евро, создав для этого 10.000 акций с номиналом в 10 евро каждая, пронумерованных с №№ 15.401 до 25.40, оба включены.
ВТОРОЕ: Модифицировать статью Устава об уставном капитале, которая будет отныне гласить:

«Уставной капитал составляет ДВЕСТИ ПЯТЬДЕСЯТ ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ, полностью подписанных и выплаченных, распределенных и представленных 25.400 обычных именных акций, пронумерованных с 1 до 25.400, оба номера включены, номинальной стоимостью 10 евро за каждую».
ТРЕТЬЕ: Акции подписываются согласно следующей схеме:
- На 4.900 акций, за №№ с 15.401 по 20.300, оба включены, подписывается г-н XXX, заплатив за них 49.000 евро.

- На 4.100 акций, за №№ с 20.301 по 24.400, оба включены, подписывается г-н XXX, заплатив за них 41.000 евро.

- На 1.000 акций, за №№ с 24.401 по 25.400, оба включены, подписывается г-жа XXX, заплатив за них 10.000 евро.

Заявляется, что акции, созданные настоящим расширением уставного капитала, являются полностью подписанными и выплаченными. Обеспечение расширения уставного капитала осуществляется денежными вложениями подписавшихся акционеров на оговоренную сумму, что подтверждается соответствующими банковскими сертификатами, предъявленными акционерами.
ЧЕТВЕРТОЕ: Поручить администратору, г-ну XXX, заверить настоящий акт нотариально и занести соответствующую запись в Коммерческий Реестр.
За отсутствием иных вопросов на повестке дня, решено составить акт, который зачитывается и принимается всеми присутствующими на собрании.

Далее следуют подписи Председателя и Секретаря.

Засим подписываю настоящий сертификат в Барселоне, XXX года

Г-н XXX
(подпись)

/Штамп Нотариуса Педро Лекуоны Ортусара, удостоверяющего подпись г-на XXX/

САБАДЕЛЬ-АТЛАНТИКО

Жуан Кукарелья Пижуан, в качестве Уполномоченного Банко-де-Сабадель, С.А., отделения Рамбла-де-Каталунья, 115 в Барселоне

СЕРТИФИЦИРУЕТ:

Во исполнение законодательства для акционерных обществ и действующего Регламента Коммерческого Реестра, согласно данным, записанным в наших регистрационных книгах, в данном отделении и на счету № ХХХ, открытом на имя ХХХ,  настоящим числом внесено г-ном ХХХ, вид на жительство ХХХ, суму в 100.000 (СТО ТЫСЯЧ) евро, по статье, согласно его заявлению, расширения уставного капитала указанной фирмы.
Засим выдается настоящий сертификат.

Барселона, 28 июля 2005 года

От Банка Сабадель

(подпись) и печать банка

ЗАВЕРЯЮ, что соответствует оригиналу, который находится в настоящем генеральном текущем протоколе нотариальных актов за номером, указанным вначале. Для ХХХ выдаю настоящую ПЕРВУЮ копию, распечатанную на семи (7) листах гербовой нотариальной бумаги, настоящий и предыдущие пронумерованы по порядку, и еще один, следующий по порядку, прилагается для замечаний реестров и официальных организаций. В Барселоне, 26 октября 2005 года.

/Подпись, наклейка и печать нотариуса/

Настоящий лист добавлен для замечаний реестров и официальных организаций

Протокол: 2765

Нотариус: ПЕДРО ЛЕКУОНА ОРТУСАР

Год: ХХХ
Наклейка: Автономное Правительство Каталонии

Департамент Экономики и Финансов

Генеральное Налоговое Управление

Барселонское отделение

№ дела: ХХХ
КОММЕРЧЕСКИЙ РЕЕСТР БАРСЕЛОНЫ
ХХХ
Данный документ отражен в Ежедневнике ХХХ запись ХХХ, согласно статье 18 Коммерческого Кодекса и 6 Регламента Коммерческого реестра, и записан в том ХХХ, лист ХХХ, страница ХХ, запись Х по фирме ХХХ.

/далее указывается, что фирма не банкрот, платежи не приостановила, не закрыта, реестр к ней претензий не имеет/
В Барселоне, ХХХ года (подпись и печать реестра)
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