ЧУПИК ПРИГЛАШАЕТ…
Сценарий дня рождения с клоуном (для детей дошкольного возраста)

Зал украшен воздушными шарами и т. п., а также некоторыми «фрагментами» будущих конкурсов, но об этом  никому не известно. Дети сидят в ожидании начала. Звучат весёлые песни, которые неожиданно прерываются звуками стрельбы, возгласами: создаётся ощущение, что за сценой происходит потасовка. Через несколько секунд на сцену буквально влетает клоун. Он немного растрёпан, и детям понятно, что одним из участников борьбы был именно он. В руках у клоуна – обрывок карты.
Ч) (В сторону кулис, из которых вышел): Тысяча чертей! Еле вырвался! (Поворачивается к залу, видит детей.) (Громким шёпотом): А вы что здесь делаете?

Дети отвечают.

Ч) Да вы что! Здесь очень опасно! Там – пираты! Они ищут одну старинную карту, на которой показано, где спрятан сундук с сокровищами. Тс-с-с! Они уже везде побывали и скоро придут сюда, потому что карта спрятана именно здесь. У меня есть от неё кусочек, надо найти остальные. И найти быстро! Поможете мне?

Дети отвечают.

Ч) Ну, тогда начинаем искать!

Конкурс 1. Поиск карты

Все ищут фрагменты карты. (Фрагментов всего 6-8, вместе с тем, что уже есть у клоуна. Они развешены по стенам помещения. Задача детей: запомнив, как выглядит первый фрагмент, найти остальные по образцу. Можно искать под музыку. Когда все фрагменты собраны, их скрепляют скотчем.)
Ч) Уф-ф! Молодцы, всё собрали! Ну, что же у нас получается?

Все рассматривают карту. 
Ч) Так… Мы сейчас находимся здесь. (Хижина.) Кто видит, где клад? (Дети показывают на островок.) Ага, а как нам до него добраться? На лодке… Давайте-ка сообразим, почему, кроме лодки и клада, на карте изображены пещера…пирамида… сфинкс…вулкан… гейзеры… И около каждого какой-то непонятный значок…Похоже на ключ…Я понял! Здесь спрятаны ключи к сундуку! Поэтому мы не можем отправиться сразу к лодке. Сначала надо собрать все ключи. А это будет нелегко… Ого, а воздушный шар что здесь делает? Наверное, кто-то потерпел крушение и теперь ждёт помощи! Так что ещё одно важное задание нам предстоит выполнить – спасти тех, кто терпит бедствие! Ну, что? Кто готов отправиться в опасное приключение, становись сюда!

Дети выстраиваются в шеренгу по росту.

Ч) Мы теперь пиратская команда! Пиратская потому, что нам надо замаскироваться от настоящих пиратов. Они нас увидят издалека и подумают, что мы такие же, как они, и не станут нападать. Понятно?
Дети отвечают.

Ч) Вы должны придумать себе пиратские имена и хорошенько запомнить их. Начали!

Конкурс 2. Пиратские имена.

На этот конкурс отводится 1-2 минуты. Под музыку. Если дети будут затрудняться с выбором, следует иметь в запасе 5-6 «пиратских» имён. После того как имена придуманы, проходит игра на запоминание. 

Ч) (Завязывая один глаз или надевая бандану с черепом). Ну, братцы пираты, давайте знакомиться! Я – Страшный Клоун Чупик! Теперь ваша очередь.
Конкурс 3. Запоминание имён.

Дети становятся вместе с Чупиком в круг. Клоун начинает. Он произносит своё пиратское имя. Стоящий рядом с ним ребёнок повторяет его имя и называет своё. Следующий ребёнок называет уже три имени и т.д. Если детей больше семи, процедуру можно упростить: дети просто называют свои имена, а потом кто-то из них старается назвать те, что запомнил. Побеждает тот, кто запомнил больше всех.
Ч) А теперь внимание! Тихо-тихо выбираемся из нашей хижины и отправляемся за первым ключом. 
Конкурс 4. Самый бесшумный.

Все выстраиваются за Чупиком и начинают движение по комнате, стараясь ничего не задеть и не издать ни звука. Желательно, чтобы ходить пришлось через «полосу препятствий»: вокруг столов, стульев, пролезать где-либо и т.д. Вариант: то же самое, но у детей завязаны глаза – тогда конкурс пройдёт быстрее и веселее.

Конкурс 5. Ключ № 1 – в пещере.

Чупик объясняет, что в пещере живёт капризное Эхо. Чтобы ему угодить, надо как можно громче прокричать своё имя. Но кричать надо ещё и так, как будто поёшь. Недаром это Эхо – капризное. Дети кричат, выпевая свои пиратские имена на разные лады (первым для примера кричит Чупик). После последнего крика на детей падает ключ. Задача клоуна – подгадать момент так, чтобы ключ именно как будто упал сверху.
Ч) Ура! Первый ключ у нас! Спасибо, Эхо! Мы рады, что тебе понравилось наше пение. А теперь, дорогие пираты, - за вторым ключом. Идём к пирамиде. Но вокруг неё очень коварные пески. Они могут затянуть, как в болото. Поэтому высматриваем «кочки», на которые можно наступать, и перепрыгиваем по ним, чтобы не увязнуть в песке.

Конкурс  6. Кочки.

Для этого конкурса «кочки» должны быть приклеены к полу. Если такой возможности нет, то «кочек» - две. Ребёнок, стоя на одной, другую кладёт впереди себя, перебирается на неё, забирает предыдущую и т.д., пока не преодолеет намеченную дистанцию. Кто здесь победитель? Либо тот, кто ни разу не оступится, не споткнётся и т.д., либо самый быстрый.

Конкурс 7. Ключ № 2 – в пирамиде.

Чупик объясняет, что такое пирамиды (если дети не знают), говорит о фараонах, которых охраняют волшебные заклинания, чтобы дух фараонов никто не смел тревожить. Возможно, дети видели художественные фильмы «Мумия», «Царь скорпионов» или «Ночь в музее-2». Тогда они имеют представление и о том, что у фараона есть войско – люди с головами птиц или животных. Поэтому конкурс можно провести на выбор. Первый, если речь шла только о заклинаниях: дети произносят скороговорки («заклинания»). Второй, если затронута фауна: аукцион зверей (или птиц): побеждает тот, кто последним назовёт животное (птицу). Второй ключ клоун может откуда-то незаметно достать. Вообще, желательно, чтобы и следующие ключи появлялись неожиданно, т. е. некие волшебные силы отдают ключ за правильно выполненное задание.
Ч) Молодцы, пираты! Уже два ключа раздобыли. Отправляемся теперь к сфинксу. Нам придётся пересечь открытое пространство. Чтобы нас не увидели пираты, надо замаскироваться. Сейчас мы притворимся теми, кого если встретишь в пустыне, то не удивишься. Кто это?

Дети отвечают. 

Ч) Правильно, верблюды. Значит, каждый притворился верблюдом и идёт к сфинксу. А чтобы было ещё больше похоже, каждый верблюд повезёт на себе груз.

Конкурс 8. Верблюжья походка.

В роли верблюдов – наиболее сильные дети, потому что на закорках они несут каждый по ребёнку. Задача – пройти, изображая верблюжью походку, как можно более ровно и плавно.

Конкурс 9. Ключ № 3 – у сфинкса.

Чупик говорит, кто такие сфинксы: фантастические существа с телом льва и головой человека. Сфинксы, кроме того, ещё и загадочные существа, поэтому юным пиратам надо разгадать загадки, которые предложит им сфинкс.

1.Без окон и дверей полна горница людей. (Огурец) 
2. Упадет - поскачет, ударишь - не плачет. (Мяч) 
3. Сто одежек и все без застежек. (Капуста) 
4. Не вода и не суша. На лодке не уплывешь и ногами не пройдешь. (Болото) 
5. Золотое решето, черных домиков полно (Подсолнух) 
6. Кто в беретке ярко-красной, в черной курточке атласной? На меня он не глядит, 
все стучит, стучит, стучит (Дятел) 
7. Что такое перед нами: Две оглобли за ушами. На глазах по колесу и сиделка на 
носу (Очки) 
8. Что видно только ночью? (звезды) 
9. Без рук - рисует, без зубов - кусает. (Мороз) 
10. Без крыльев - летят, без ног - бегут, без паруса - плывут. (Облака) 
11. Черные кривые, от рожденья все немые, встанут в ряд - сейчас заговорят. 
(Буквы) 
12. Не мышь, не птица, в лесу резвится. На деревьях живет и орешки грызет. 
(Белка) 
13. Висит груша, нельзя скушать. (Лампочка) 
14. Бьют Гаврилку по затылку, а он не плачет, только ножку прячет. (Гвоздь)

Ч) Ура, у нас уже половина ключей! И половину дороги мы прошли. Но впереди ещё немало испытаний. И одно из них – путешествие к опасному, непредсказуемому вулкану! В любую минуту он может забросать всё вокруг огнём, залить кипящей лавой, засыпать ядовитым пеплом. Но его можно успокоить одним волшебным средством. Вулкан любит смотреть на яркие, красивые, радужные мыльные пузыри. Когда он смотрит на них, он забывает обо всём, и мы сможем подойти к нему очень близко и забрать четвёртый ключ.
Конкурс 10. Мыльные пузыри.

Варианты для выявления победителя: 1) кто выдует больше пузырей за один раз; 2) чей пузырь продержится дольше всех; 3) чей пузырь самый большой.

Конкурс 11. Ключ № 4 – у вулкана.

Здесь Чупик предлагает детям определить, что неправильного в рисунках, которые он им показывает. После отгадывания у него в руках появляется четвёртый ключ.

Ч) Впереди нас ждут гейзеры – подземные источники, из которых наружу вырывается пар и очень горячая вода. Чтобы безопасно пройти мимо них, надо быть очень внимательным. Сейчас мы узнаем, насколько внимательны наши юные охотники за сокровищами. Кстати, умение наблюдать пригодится нам не один раз.

Конкурс 12. Чего не хватает?

Дети должны запомнить несколько предметов, лежащих на столе (или висящих на столе, или расположенных в комнате). Минуту смотрят и запоминают, затем либо выходят из комнаты, либо отворачиваются. Клоун что-то убирает или меняет местами. Победитель тот, кто быстрее увидит, что изменилось.

Конкурс 13. Ключ № 5 – у гейзеров.

Чупик сообщает, что именно здесь станет наконец известно, что именно спрятано в сундуке. Но громко говорить об этом нельзя, вдруг кто-нибудь посторонний услышит. Поэтому Чупик говорит слово на ухо первому ребёнку, тот – второму и т.д. Суть – «испорченный телефон». Этот конкурс – чтобы немного отдохнуть и посмеяться. Так как слово на выходе наверняка будет искажено, то Чупик объявляет: ключ всё равно есть, потому что мы рассмешили духов, охраняющих гейзеры, и они за это отдали ключ. Но название сокровищ – увы - скрыто от пиратов до поры до времени. 

(У гейзеров можно провести другой конкурс. Он как раз «в тему»: Клоун говорит, что вода в гейзере такая горячая, что на ней можно сварить что-то, как на плите. Вот, говорит он, у нас есть три яйца. Но к нашему приходу успели свариться только два, третье – сырое. Кто из вас такой храбрый, что рискнёт проверить это на своём лбу? Суть в том, что варёные – все яйца, но дети об этом не знают.)

Конкурс 14. Самый быстрый.

Чупик говорит, что главные препятствия позади и до лодки можно просто добежать. Побеждает самый быстрый.

Конкурс 15. Песня.

Чупик напоминает, что сейчас им надо спасти потерпевших бедствие, и предлагает, пока они плывут к воздушному шару, спеть песню. Достаточно одного куплета.

Ч) Ну, вот воздушный шар. А где же сами воздухоплаватели? Давайте-ка поищем их.

Дети собирают экипаж из мягких игрушек, красиво его рассаживают.

Ч) Ну, что? Остался последний рывок? Плывём на соседний остров, где нас ждёт сундук с сокровищами!!! Ура! За мной!

Конкурс 16. Ключ № 6 – у сундука.

Дети подплывают к последнему острову, и тут выясняется, что нужен последний – шестой – ключ. (На вынесенном бутафорском сундуке – шесть отверстий для ключа.) Перед ними рисунок с множеством ключей (слева) и нужным одним (справа).  Побеждает тот, кто быстрее определит нужный ключ из множества других.

Ч) Вот он, долгожданный момент! Открываем сундук с сокровищами! Мы их заслужили! Ведь мы сильные, ловкие, смелые, умные, внимательные, весёлые и вообще самые-самые!
Церемония открытия сундука. Вручение призов. Сам клад – по договорённости с заказчиком праздника.

Клоун поздравляет всех детей, читает имениннику стихотворение и предлагает детям отправиться за праздничный стол, чтобы подкрепиться после долгой и опасной дороги.

Стихотворение:

У кого сегодня день рожденья?

Радостное очень настроенье?

Ну, конечно, вот у этого ребёнка, (Здесь клоун обнимает его)

Что смеётся звонко-звонко-звонко. 

Ты чудесный очень, ты же знаешь.

Ты друзей улыбкою встречаешь,
Веселишься, прыгаешь, танцуешь,

Песенки поёшь ты и рисуешь.

Вот какое чудо поздравляем

И любви и радости желаем,

А ещё здоровья, счастья, смеха

И всегда, везде, во всём – успеха!
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