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Семейные отношения и быт аргентинцев.
Самое интересное в Аргентине – это люди. Христианская республика высокого уровня жизни, патриотизма, веры и контрастов. Интересный факт, совершеннолетие у девушек начинается с 15 лет. Это событие шумно празднуется многочисленными родственниками. Ещё более интересный факт, такое же событие у парней, которое начинается с 18 лет, проходит скромно. Пить много, весело, но не «крепко» общепринято, алкоголиков презирают. Несколько озадачивает необязательность аргентинцев и легкомыслие, но врачи бесплатной медицины не берут подарков. Обувь дома не снимают. Семьи крепкие, детей лелеют. Девушки себя не «раскрашивают», одеваются просто и удобно. Российские граждане без визы и в течение 90 дней могут проверить эти интересные факты сами.

Патриотизм, религиозность, культура.
Патриотизм, религиозность аргентинцев и большое количество церквей поражает.

Интересный факт, католики и протестанты составляют 92%. Рождество и Новый год совмещены в один семейно-государственный праздник. Есть несколько православных церквей, где по праздникам собираются русские, чтобы затем традиционно «без галстуков» в скверике продолжить общение.

Государственный флаг в каждой семье, его часто вывешивают из окна. Хождение на выборы – обязательно. Интересный факт, аргентинцы, посетившие Россию, Украину или Беларусь, восхищаясь тамошними девушками, считают, что те одеваются, как женщины «лёгкого» поведения и трансвеститы.

 Ещё интересней факт, если вы наступите на ногу аргентинцу, он извинится первым.

Футбол в Аргентине.
Очень интересный факт, суммарная вместимость стадионов Буэнос-Айреса рекордная на планете.

Конечно, аргентинцы гордятся нобелевскими лауреатами и Эрнесто Че Геварой, но футбол на первом месте.

Высочайший уровень аргентинского футбола породил таких, как Лионель Месси и Диего Марадона, мастерство этих игроков сравнимо с искусством, и радость, которую они доставляют болельщикам неизмерима. Интересный факт, в стране, где нет идолопоклонничества, эти мастера являются живыми иконами.

  Интересный факт, во время важного футбольного матча официально прекращается учёба школьников, студентов, останавливается работа фирм и предприятий. Религиозный народ концентрируется на победу, это сродни молитве, когда люди объединяются друг с другом и страной в одно целое.

Улицы Буэнос-Айреса.

 Интересный факт, бомжей и хулиганов много, но подъезды чистые, с цветами. Молодые крепкие ребята вежливо просят милостыню. Курение запрещено в общественных местах. Продажа сигарет организована в строго определённых местах. Но вечером детям и туристам лучше не гулять по улицам.

  Есть очень много ресторанов, например, таких, где оплачивается только входной билет. Автобусный транспорт развит. Есть целые китайские районы, трущобные, элитные.

Входы в музеи бесплатны. Интересный факт, на выходные возникает множество «блошиных» рынков.

 В ярком феврале улицы городов заполнятся карнавальными шествиями. Скромные ранее девушки, интересный факт, демонстрируют свою невообразимую красоту, воплощая бурные фантазии, накопленные за год.

 

Русские в Аргентине.
Интересный факт, русскоязычных в Аргентине более двухсот тысяч, не считая тех, кто русским языком не владеет. Это старообрядцы, православные, казаки, евреи, новая волна эмигрантов из стран СНГ «рабоче — семейная». Живут в основном в городах, где есть русские церкви-общины, школы, рестораны. Местное население с симпатией относится к русским, хорошо помнят Льва Яшина. Интересный факт, аргентинцы охотно женятся на славянках, но нескромность, кичливость и богатство новоприбывших из России настораживает этих вежливых людей, и некоторым жёнам приходится скрывать свою тягу к нарядам и причёскам. Скромные переселенцы быстро приживаются в этой дорогой и тёплой стране. Аргентина – это одна из немногих стран, где русских не беспокоит ностальгия. Интересный факт, литр этилового спирта стоит полтора песо, а вино ещё дешевле.

