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Благородный чёрный на кухне – это реально!

Интерьер жилого пространства в чёрных тонах – довольно спорный вопрос. Общепринятое мнение, что этот цвет создаёт отрицательное, гнетущее настроение, сужает пространство. Но при всей мрачности и закрытости его умелое введение позволяет создать концептуальные и даже роскошные интерьеры, в том числе на кухне. И мы сейчас вам это докажем. 


40 кухонь, которые перевернут ваше представление о чёрном 

Декорировать помещение в чёрных тонах – смелое решение. Этот цвет требует особого внимания к себе и бережного обращения. Особенно это касается кухни, ведь это то место, где встречается вся семья. Красота её декора, удобство мебели, уютная обстановка очень сильно влияют на общее настроение. 

(рис.1) – Даже маленькая кухонька может смотреться элегантно в таком оформлении

Если не хотите рисковать, чёрный цвет можно внести в дизайн с помощью кухонной мебели и бытовой техники.  

(рис.2 – 3) – Гладкая металлическая поверхность кухонного гарнитура мягко отражает свет

Чёрный эффектно оттеняют всевозможные кухонные «мелочи». Например, затейливо расставленные столовые приборы, комнатные растения, винтажная кухонная утварь, предметы текстильного дизайна.

(рис.4) – Аксессуары создают комфортную, домашнюю обстановку

(рис.5) – Зелёный и чёрный: благородно и успокаивающе

Стены кухни могут быть выкрашены в белый или серый цвет, выложены плиткой в виде кирпичной кладки. 

(рис.6) – Светлые пол и потолок и остеклённая дверь на улицу придают объёмность

(рис.7) – Кухня в стиле хай-тек

Деревянные столешницы в рабочей зоне привносят нотку уюта в общий антураж.

(рис.8) – В деревенском стиле чёрный также смотрится превосходно

Удачно выглядит сочетание чёрного с металлическими деталями на мебели, зеркалах, светильниках.

(рис.9) – Ничего лишнего

(рис.10) – Обилие света – основное правило при использовании чёрного в интерьере

Современные дизайнеры делают фееричные комбинации чёрного с белым. Объединяясь, два противоборствующих цвета создают лёгкую атмосферу, визуально расширяя пространство.

(рис.11) – Космический интерьер в стиле минимализма

Если «одеть» в чёрный стену целиком, то эффект других цветов усиливается и создаётся мощный контраст.

(рис.12) – Кухня для любителей нетривиальных дизайнерских решений

Классический вариант: чёрный цвет стремится вниз, стены и потолок окрашиваются в белый. Этот приём как бы наполняет помещение воздухом.

(рис.13) – Строгая классика

(рис.14) – Чувствуются нотки промышленного стиля

(рис.15) – Красота в простоте

(рис.16) – Пример лаконичности в оформлении

(рис.17) – Яркое освещение и зелень делают интерьер теплее

Глянцевая поверхность кухонного гарнитура прекрасно отражает солнечный свет, делая комнату светлее. В небольшой кухне белый незаменим, особенно если в дизайне использован чёрный цвет.

(рис.18) – Благодаря белому цвету помещение не смотрится мрачно

(рис.19) – Яркие детали декора оригинально вписываются в интерьер

Нередко при оформлении кухни используется сочетание чёрного с красным. 

(рис.20) – Красный цвет в оформлении внесёт нотку задора и хорошего настроения

(рис.21) – Повтор

(рис.22) – Дизайн для очень маленькой кухни

В оформлении можно брать не только классический чёрный, но и все его оттенки. 

(рис.23) – Эффектно смотрится тёмно-серый орнамент на стене рабочей зоны

(рис.24) – Удобные чёрные стулья с мягким сиденьем – прекрасный элемент декора

Глядя на следующую фотографию, создаётся ощущение, что мебель и предметы зависли в воздухе. Просто удивительное дизайнерское решение!

(рис.25) – Невероятная кухня: стиль и оригинальность
      
Мастера дизайна неоднократно опровергали мнение, что чёрные тона не годятся для маленького пространства. Все работы, представленные здесь красноречиво доказывают обратное.
 
(рис.26) – Старая добрая классика

(рис.27) – Чёрный в сочетании с деревом: стильно и респектабельно

(рис.28) – Оранжевый добавит веселья 

(рис.29) – Цветовое оформление серыми панелями

(рис.30) – Коричневый, бежевый, оттенки серого и чёрный – отличное сочетание!

Далее представлен камерный интерьер в разных вариациях чёрного. Здесь чувствуется лёгкий намёк на стиль ар-деко. Необычные объёмные воздушные светильники создают атмосферу таинственности.

(рис.31) – Загадочная кухня

И снова о белом: он прекрасно дополняет композицию в достижении нужного баланса.

(рис.32–33) – Чёрное и белое: в этом случае союзники

(рис.34) – Повтор

Если вы решились на рискованный эксперимент с чёрным потолком, рекомендуется подбирать глянцевые или зеркальные натяжные полотна.

(рис.35) – Ещё одна исключительно модная кухня

(рис.36) – Кухня совмещена с гостиной

(рис.37) – Пример оригинального освещения рабочей зоны

(рис.38–39) – Типичная городская кухня

(рис.40) – Романтично, не правда ли?

Итак, мы представили вам 40 великолепных идей по оформлению кухни. На ярких примерах вы убедились, что чёрный цвет великолепно смотрится при грамотном применении. Задумывая оригинальный проект, помните: только истинный профессионал сможет воплотить все ваши, даже самые безумные, идеи в жизнь!
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Уголок «для души»

Как приятно подумать о предстоящих делах за чашечкой утреннего кофе, погреться в первых лучах солнца, пробивающихся сквозь оконное стекло! В доме обязательно должен быть этакий уютный уголок для уединения. Ну а если нет – создадим его вместе.


15 идей для создания идеальной кухни

Меловая стена. Если у вас есть дети, это определённо ваш вариант! Малыши просто обожают всё разрисовывать, а тут – прекрасный холст для творчества, есть где развернуться. Взрослые тоже могут похулиганить: милые записочки супругу, «напоминалки», забавные картинки. Можно разместить, например, фото из отпуска, и прекрасные воспоминания каждое утро будут радовать вас.

(рис.1)

Кирпичная стена. Почитатели минимализма – это для вас. Напускную грубость кирпича смягчает мебель и стена почти белого оттенка. Легкомысленные бабочки, цветы, солнечный абажур над столиком навевают игривое, романтическое настроение.

(рис.2)

Голубой. Стена и полки выкрашены в нежно-голубой цвет. Обивка уютного деревянного диванчика украшена незамысловатым цветочным орнаментом в тон. На полках разнообразная кухонная утварь – от столовых принадлежностей и кувшинов до кастрюлек и сковородок. Дополняет незатейливую картину старинное латунное бра. Всё очень мило, по-домашнему.

(рис.3)

Скандинавия. Здесь мы наблюдаем просто сверхминимализм. Отличительные черты стиля – дерево, стекло, белые стены и стулья. И никаких занавесочек, салфеточек и прочих мелочей, ассоциирующихся с домашним уютом. Дизайн, прямо скажем, на любителя.

(рис.4)

Акцентная стена, выкрашенная в нейтральный голубой цвет. На ней можно разместить любые мелочи – всё, что приятно вашему глазу. Под ногами небольшой коврик. Не хватает только чашечки чая с тёплым пирогом.

(рис.5)

Балкончик. Уютное место для уединения можно устроить и на балконе или в пристрое, если это частный дом. Нарочито грубоватый стиль перенесёт вас в другую реальность. Согласитесь, здесь чувствуется дух средневековья.

(рис.6)

Жёлто-красная палитра. Уголок модного французского кафе на вашей кухне. Яркие текстильные решения удачно вписываются в дизайн. Тёплый оттенок стен, обивка углового диванчика насыщенного красного цвета, белый потолок – всё будто специально создано для вашего комфорта. На такой кухне любое утро будет добрым.

(рис.7)

Стильная романтика. Акцент здесь сделан на ярких текстильных аксессуарах и модных стульях голубого цвета, которые выигрышно смотрятся на общем светлом фоне. Кухня наполнена светом и воздухом, и дышится здесь легко.

(рис.8) 

Пастель. Светло-бежевый и мятный оттенки создают ощущение покоя, умиротворённости. Кухня как будто создана для релакса и медитации после напряжённого трудового дня. 

(рис.9)

Белые стены + обои. Чтобы привнести изюминку в белую кухню, одну стену оклейте обоями с изящным лаконичным орнаментом в светло-серых тонах. Освещение создаёт оригинальная подвесная лампа. Живость интерьеру добавят цветы. Вот мы и получили уютный женский уголок.

(рис.10)

В лучах солнца. Чехлы на диванчик можно менять по настроению хоть каждую неделю. Декоративное украшение стены – карта города. Кухня получилась поистине солнечная.

(рис.11)

Оранжевое настроение. Тыквенный оттенок лучше других подходит для кухни. Ощущение тепла, уюта и лета не покинет вас даже зимой. 

(рис.12)

Живопись. Акцент сделан на художественном изображении на стене. В тон подобраны подушки – как будто их разрисовал художник с Монмартра. Необычный светильник и римские шторы только усиливают эффект весеннего настроения. 

(рис.13)

Три в одном. Уголок получился многофункциональным. Здесь можно и позавтракать, и чашечку кофе выпить, и даже поработать. Удобные мягкие диванчики, пушистый ковёр под ногами, на стенах – крашеная белая вагонка. Всё очень просто и со вкусом.

(рис.14)

Фиолетовый стол. Этот цвет идеален для тех, кто мечтает похудеть. Доказано, что фиолетовый угнетающе действует на аппетит. Карта мира во всю стену отлично гармонирует с окружающей обстановкой. Этот уголок скорее подходит для быстрого перекуса в течение дня.

(рис.15)


