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На страну обрушилась перестройка, а затем правительство взяло курс на создание свободного рынка. Разрешено стало  частное предпринимательство, за которое раньше в тюрьму садили. 
И чует моё сердце, что про эти первые десятилетия новой жизни в России, будет немало написано книг, сценариев, статей и воспоминаний… 
Здесь трагизма, пожалуй, не меньше, чем в военные годы. И тем для написания различных трудов хватит лет, эдак на семьдесят и более. Ибо страна наша огромна и множество событий коснулось каждой семьи.
Гладко и идеально никто никогда не жил и жить не будет. Я не хочу касаться здесь тем терроризма, наркотиков, детской  беспризорности, бомжатничества, рэкета и прочих новых для нас событий и понятий. Я всё это  вижу, по – своему переживаю. 

Но сейчас не об этом. Просто хочется рассказать о нескольких годах моей частной маленькой жизни в провинциальном городе на 42 тысячи жителей, рассказать о людских характерах, и о местном менталитете. 
Об этом надо говорить, чтобы  увидеть и оценить проблему, сделать выводы. Это важная грань жизни общества. И изменить здесь что-либо можно только, поднимая на поверхность ошибочные устои и высвечивая энергией разума путь к необходимым изменениям.
Натурой меня Бог наделил ищущей, энергичной, инициативной и творческой. Поэтому и жизнь моя полна различных событий; хороших и плохих. Но для меня всё это хоть и трудно, но и интересно. И всегда эти события дают массу пищи для размышления.
В начале девяностых годов 20 столетия, в результате моей полной неопытности и большой доверчивости к законам, властям, начальству, правительству (так нас воспитывали при советской власти), при желании построить  жизнь по-новому, я,  осталась без жилья в областном городе.  
И сын, имея однокомнатную квартиру в городке «Зямске», поселил меня в ней вместе с моей младшей дочерью. Ехать я туда не хотела, т.к. не представляла, что я там буду делать. 
Но мой ответственный мужчина сказал своё веское - там есть каолиново- керамический комбинат, а ты художник, там и работай. Но я же художник – камнерез, а фаянс это совсем другое – пробовала я возразить. Но другого выхода не было, и я стала размышлять, что же я могу в данной ситуации сделать. Не работать я не могла.
Теоретически работу с глиной я знала, а любопытство в освоении новых ремёсел всегда было сильно, и я решила переквалифицироваться. Сходила на комбинат и узнала, что там нужны художники-модельщики. Что на комбинате хотели бы расширить выпуск, модных тогда, напольных ваз. Поскольку диплом у меня был по другой специальности, то мне оставалось только делом доказать свою полезность комбинату. И я села за разработку новых эскизов для участка ТНП (товаров народного потребления), где делали небольшие партии цветочных горшков, вазочек,  ваз и прочей мелочи.
Незаметно пролетели полтора месяца упорных трудов и поисков новых решений.
Нарисовала более двух десятков эскизов. Чтобы остановиться пришлось применить усилие воли. Творческий процесс ведь бесконечен. 

И наконец , взяв в руки папку с эскизами, я пошла устраиваться на работу на комбинат. Разложила перед руководством все свои наработки, произвела благоприятное впечатление, и меня приняли на работу художником – модельщиком на участок ТНП. 
Приступив к работе, выбрала один из  своих эскизов напольной вазы, стала делать мастер – модель. В работу погрузилась с головой. И не стыдно было учиться, новому для меня делу, у молодых ребят и уточнять детали ремесла у женщин - литейщиц. 
Какое это было упоительное время! Домой идти совсем не хотелось. Зачастую заводской автобус уходил без меня. На обед даже жалко было время тратить. Разогревала, принесённую с собой еду, прямо на рабочем месте, проглатывала за пять минут и опять за работу. Очень понравилось работать с глиной. Я даже полюбила всю эту производственную грязь.
Когда возникала необходимость пойти куда – либо по комбинату, всегда стремилась узнать побольше обо всех смежных профессиях, о тонкостях производства, об интересных людях. 
Меня поразил один модельщик, который делал мастер – модели и формы для отливки унитазов, сливных бачков к ним и умывальных раковин. Вот это Мастер! Дело своё знает до тонкостей и модели делает качественно по высшему разряду.
Доводит до совершенства каждый сантиметр поверхности, не ленясь переделывать всё столько раз, сколько необходимо, чтобы придраться было не к чему. 
Я таких людей немного встречала и умею ценить старание и мастерство. Но почему – то руководство с ним не считалось, хотя он всю жизнь здесь проработал и дело своё знал отлично. Вероятно по принципу – нет пророка в своём отечестве.

Часто покупались формы или модели на других комбинатах. Были они, как правило, плохого качества, и наш Мастер должен был приводить их в порядок, чтобы можно было запускать в производство. Не любит руководство своим  работникам платить, а на сторону – не жалко. Ведь могли бы и Мастеру заказать всё, что надо, но…
Вскоре появились на комбинате ещё два художника, которые взялись делать фаянсовые камины. Я полагала, что теперь на комбинате можно создать группу художников-модельщиков, определить направление развития и дружненько обновлять ассортимент выпускаемой продукции, что даст возможность комбинату повысить свою конкурентоспособность, а значит и доходы.
Но время шло, а усилия художников и руководства прилагались в разных направлениях, как в басне «Лебедь, рак и щука». А я стала ощущать негативное давление со стороны начальника БТЗ. В чём дело – не понять. 
Потом ощутила различные помехи со стороны работников сбыта. Оказывается начальница БТЗ – законная жена того отличного мастера-модельщика. И моё появление на комбинате воспринято как личное оскорбление и помеха, от которых надо скорее избавиться. 
Странная позиция. По моим понятиям дела на комбинате хватило бы ещё двум-трём художникам. Ведь создание чего-либо нового всегда требует времени и коллективного труда. И продукцию надо обновлять часто.
А что же мастера каминных дел? Они день и ночь делали сначала мастер-модель, а потом сразу же партию из десяти каминов. Вижу, делают много, а куда всё девается не известно. Так потихоньку вся партия и растворилась. Эти товарищи тоже оказались мне не товарищи. Цели у нас были разные. 
Впоследствии выяснилось, что они заключили негласное соглашение с главным инженером об изготовлении и реализации этих каминов помимо комбината. Благо забора тогда не было и вывезти всё, что захочется, не составляло труда. Потом один из этих художников уехал в Канаду, а потом в Америку. Ему просто нужны были деньги. И главному инженеру тоже.
Творческой команды не получилось. Между тем на комбинате появились заказчики на разработку и выпуск нового вида продукции из соседнего городка. Вызвали меня, дали задание. И я, как обычно, с головой ушла в разработку новинки. 
Ни о  чём другом не могла думать и много вариантов нарисовала дома. Потом с заказчиком выбрали наилучший вариант, и я приступила к изготовлению мастер-модели. Казалось бы, все должны быть довольны. Комбинат получает заказ, рабочие – работу, заказчик – то, что ему необходимо.
За авторские разработки заказчик выплачивает мне авторское вознаграждение. Что тут началось! Главный инженер не смог сдержать эмоций и заявил: «Этому не бывать! С какой стати художнику будут платить помимо зарплаты?!» 
И в итоге, чтобы сократить меня, закрывают весь участок ТНП, который был вовсе не лишний. И остальные работники участка остались без работы. Пристроились потом, кто где смог. 
Зато в снабжении были довольны – оказывается им не нравились дополнительные хлопоты по обеспечению товаров народного потребления специальной упаковкой, чтобы изделия не повреждались во время транспортировки.
Я не стала бороться за сохранение своего рабочего места. Как говорится – силой милому не быть. Больше года жила я потом на пособие по безработице. Работы для меня не было, т. к. многие предприятия не работали,  ориентиры везде резко изменились. Художники стали не нужны.

Через некоторое время стал оживать радиозавод. Там потребовался художник-дизайнер. В службе занятости предложили мне пойти работать туда. Что ж, новое дело никогда меня не пугало. Кроме того, азам работы дизайнера меня ещё в своё время в учебном  заведении обучили. Попробовать стоило.
Пришла на завод и увидела полный ступор. Нет нормальной рабочей жизни на заводе. Каждый выживает, как может. По совковой памяти люди, как прежде выпускают стенгазеты, соревнуются в спортивных состязаниях. Пытаются что-то делать по выпуску профильной продукции. 
В это время  завод получил приглашение из Санкт-Петербурга на семинар по выпуску светильников. Мне повезло,  и я поехала на этот семинар.  С семинара  вернулась в полном убеждении, что сейчас невозможно качественно и на современном уровне сработать без компьютера. 
На заводе компьютеров было очень мало и все, кому это было необходимо, работали на них в очередь. А я пока, что не умела даже правильно включить компьютер. Мы ведь до последних перестроечных лет даже слышать толком о них не слышали. Мне казалось, что это совершенно недосягаемая сложность для меня. 
Но работать надо результативно и я попросила, чтобы мне выписали под зарплату полторы тысячи рублей, заплатила за обучение и на четыре зимних месяца, после рабочей смены превратилась в прилежную ученицу.
Какой фантастически интересный мир мне открылся! И я всё время жалела, что смолоду не было возможности поработать на компьютере. Но прошло заданное время, минимум знаний  по работе на компьютере получен – можно покорять вершины нового тысячелетия. 
Но чтобы «покорять» и создавать был необходим компьютер на полный рабочий день. Мои лавирования - работа в обед, пока все инженеры обедают, после рабочей смены, в праздники и выходные  были малоэффективны.  Остро не хватало компьютерного времени. А цветного принтера  в моём распоряжении вообще не было.

Я знала, что рано или поздно с меня спросят новый дизайн для заводской продукции. Улучшив момент, я обратилась к директору завода с докладной, что мне, как единственному дизайнеру на заводе, для результативной работы крайне необходим компьютер  в моё единоличное пользование. 
Мне было обещано, но месяцы шли за месяцами, а «воз» был и «ныне там». Компьютера у меня на рабочем столе не было. Дополнительные докладные записки, напоминающие о необходимости выделения мне компьютера ни к чему не привели.
Настал, ожидаемый мной, час «х». Хорошая, продаваемая продукция заводу была нужна, и директор собрал всех руководителей цехов, отделов и подразделений на совещание по этому животрепещущему поводу. 
Впервые пригласили и меня. Потребовали отчёт. Кое-что я сумела сделать, преодолевая множество преград разного рода. Но результаты директору не понравились, что, впрочем,  меня не удивило. Я и сама видела, что сделано мало. Терять мне было нечего – «пан или пропал».  Вот и пришлось мне на этом совещании во всеуслышание заявить, что так работать невозможно, что полгода назад мне был обещан инструмент для работы – компьютер, но до сих пор обещание не выполнено, что в моём распоряжении только стол, стул, карандаш и линейка. 
После такой огласки компьютер наконец для дизайнера купили, но легче не стало, т.к. инженеры-конструкторы считали свою работу более важной, то меня без конца сгоняли с рабочего места. 
А через две недели меня ознакомили с приказом о моём сокращении. И опять разогнали конструкторскую группу, где я работала, чтобы создать  законную видимость моего увольнения. А работу дизайнера с лёгкостью взвалили на работников отдела рекламы и сбыта продукции. Результат получился нулевой.
И я опять не стала судиться за своё рабочее место, т.к. понимала, что если я сейчас не уйду, то через месяц меня уволят за несоответствие занимаемой должности и я окончательно выпаду из трудовой деятельности, как специалист.

Возникает вопрос: - «В чём же дело, почему на этом заводе всё так нескладно?» Вот уже лет десять, завод работает с большой натугой, по несколько месяцев работники не получают зарплату, которая настолько мала, что диву даёшься, что  люди вообще выходят на работу.
А ларчик просто открывался – очень специфичным производством – радиозаводом, руководит человек по специальности строитель. Да ещё и характером обладает авторитарным, не уважающим никого из подчинённых. 
И не желает знать этот «руками водитель», что на таком производстве добиться успеха можно только создавая нормальные условия для работы всех специалистов и всего коллектива в целом. 
Что необходим лидер-специалист, способный объединить коллектив специалистов и повести за собой. От лидеров здесь избавлялись, специалистов не ценили ни на грош. А деньги, не жалея, тратили на евроремонт кабинетов, частые поездки в Москву, пускание пыли в глаза всему городу и тому подобные не главные дела. 
И  опять я осталась без работы, не смотря на 100% отдачу  сил, знаний и времени. Что–то неладно в нашем королевстве. Не перестаю удивляться – чем больше выкладываешься на работе, тем быстрее от тебя избавятся. И большая часть народа будет поддерживать именно руководство.

Наконец – то дожила до пенсии. Можно заниматься, чем хочется и не торопиться на работу, где ты никому не нужна. Одна беда - пенсию дали мизерную, т.к. документы, удостоверяющие мои большие заработки при советской власти, организация в Челябинске безответственно выбросила в подвал, где, как они говорят, их безвозвратно залило фекалиями. (А может быть не залило? Ведь за такую безответственность никто не отвечает). 
И с такой - то пенсии. Меньше прожиточного минимума,  заплати за квартиру, свет, телефон… а питаться можешь святым духом. А чтоб зиму пережить- завались в спячку, как медведь, тогда, может, выживешь. Пришлось опять проявить изобретательность и инициативу.
Проанализировав все свои возможности и состояние, пришла к выводу, что выход пока один – открыть в своей трёхкомнатной квартире, удобно расположенной в двухстах метрах от железнодорожного и автовокзалов, частную мини – гостиницу. 
Понимала, что покоя не будет ни днём ни ночью, что доходы будут весьма ограниченными, но пока другого выхода я не видела.

Сначала сделала косметический ремонт. Потом продала всю мебель, купила кровати, укомплектовала постельное бельё. Естественно, между всеми этими заботами, оформила частное предпринимательство и регистрацию в налоговой инспекции. Как говорится – «заплати налоги и спи спокойно». 
А перед открытием гостиницы пригласила соседей на чай и разговор. Они осмотрели ремонт, оценили положительно. Я рассказала о себе поподробнее,  показала свои эскизы, рисунки т. к. я  для них чужая, приезжая. Думаю, будут побольше знать, не будет кривотолков и неприязни. 
Потом рассказала, какую мизерную пенсию мне дали и сказала, что решила дополнительно зарабатывать, открыв гостиницу в своей квартире. Естественно без гуляний и употребления алкоголя. Казалось, добро было получено, и можно выживать дальше.
Я старалась регулярно мыть полы в подъезде, убирать территорию, очистила подвал от хлама и мусора, чтобы вони не было. Поставила решётку перед входом в подвал, чтобы перекрыть возможность использования подвала вместо общественного туалета. 
Потом стала благоустраивать территорию, добилась восстановления ограждения перед окнами, посадила цветы, ухаживала за ними. Хотелось всю придомную территорию превратить в уютный зелёный уголок. 
Ну что за напасть! И тут мои деяния вызвали ярую ненависть у соседей по площадке. До возникновения гостиницы они все были друг с другом в ссоре и обидах. А тут дружненько объединились и пошли по всем инстанциям  с требованием закрыть гостиницу. Милиция произвела дотошную проверку и, не найдя ничего противозаконного, отписала мне, что претензий ко мне нет. 
Налоговая никак не отреагировала, т.к. я регулярно там отчитывалась и честно платила налоги. А администрация города поручила ДЭЗу оформить со мной договор на обслуживание, какие постепенно офрмлялись со всеми жильцами. Вобщем закрыть таким путём меня не удалось. 
Но есть другие варианты и соседи мне конкретно сказали: - «Ты здесь жить не будешь, мы заставим тебя уехать». Они никак не могут пережить, что я не умерла с голоду, да ещё лишние сто рублей заработала. Ну, а цветочки и вьюнки, что успели хорошо укорениться, стали постепенно исчезать. Постояльцы мне не раз говорили, что они видели, как сосед-пенсионер выдирал их, рвал на части и уносил подальше. Вобщем пустыня ему больше по душе. 
Так вот может мне кто-нибудь объяснить чего хочет наш народ?
У меня такое впечатление, что мы хорошо жить совсем не хотим. Разруха и нищета нам милее. Тогда ведь мы становимся мучениками и страдальцами. А это такая гамма чувств – за многие века не перестрадать. Кайф – то какой!

 Вот такие этапы моего личного пути за небольшой промежуток моей жизни в небольшом городке на 42 тысячи жителей.
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