Литература
Я хочу всем рассказать об одной из духовных ценностей, существующих на нашей планете до сих пор. Для того, чтобы можно было поговорить о литературе, нам надо разобраться в том: что это такое. На самом деле литература - это очень большой вид искусства, который помогает нам духовно развиваться.
Введение
Многие из нас очень любят читать. Любителям « что-то почитать» будет очень полезна эта статья. Ведь именно здесь и будет вся нужная информация о литературе. И именно тут мы и узнаем: где изучать литературу, когда надо её изучать, и при каких обстоятельствах.
Виды литературы
Сейчас почти всем людям, которые любят читать, известно, что литература делится на жанры. А художественная литература от прикладной отличается даже стилем написания. Поэтому нам надо разобраться в том, какой литература бывает на самом деле. Хотя каждую из них мы можем видеть, как и в бумажном виде, так и в электронном.
Перед тем, как разобраться во всех жанрах художественной литературы,  мы должны сначала  подробно рассмотреть виды другой литературы. Она и является прикладной.  Прикладная литература-это, обучающая литература, основанная на реальных фактах, которые нуждаются в доказательствах.
Вот теперь я и расскажу вам про жанры прикладной литературы более подробно. Потому что и эта литература также важна для человечества. Но вернёмся к некоторым жанрам прикладной литературы.
1. Первым видом  прикладной литературы является техническая литература. Она используется для того, чтобы люди смогли лучше работать на производстве. 
2. Научная литература помогает будущим учёным заниматься наукой. Простой человек не может её  читать. А также простые люди не могут разобраться в этой литературе.
3. Медицинская литература способна помочь человеку следить за своим здоровьем, а также - за здоровьем своей семьи. Такую литературу часто используют студенты медицинских учебных заведений и начинающие врачи.
4. Есть ещё и историческая литература. Она способна помочь всем тем, кто хочет узнать как можно побольше исторических фактов, а также эта литература способна помогать писателям, которые пишут романы, основанные на исторических фактах.
5. Географическая литература тоже может помочь писателям. Она способна помогать учёным при правильном использовании.
6. Кулинарная литература интересует в основном, женщин. Каждая хозяйка мечтает побаловать себя и свою семью чем-то вкусненьким из кулинарной книги. Такая литература также используется в местах общественного питания.
7. Литература, которую читают, в основном, мужчины не имеет целого названия. В основном, это книги про ремонт или про строительство чего-нибудь. Но и современная женщина также может изучать не только сами книги, но и используют полученные знания на практике.
8. Книги про рукоделие могут помочь много-кому: мамам, юным девушкам и девочкам, и даже бабушкам.  В профессиональных учреждениях эта литература  пользуется большим спросом.
Вот мы и рассмотрели несколько видов прикладной литературы, которые нужны нам в нашей жизни. Эта литература хорошо может помочь не только взрослым людям. Её должны хорошо изучать и внимательно читать, и дети тоже. Эта литература не имеет возрастных ограничений. Просто некоторые виды этой литературы дети просто не способны понять из-за столь юного возраста.
Теперь пришло время поговорить о художественной литературе. На самом деле и она пишется разными стилями. Конечно, её интересней читать и предметы литературы кажутся более интересными. Просто, на этих уроках можно изучить какую-нибудь сказку и обсудить её потом.
Тоже самое можно сделать с романом или рассказом. Также на уроках литературы можно прочитать наизусть какое-нибудь стихотворение. Можно потом написать сочинение на какую-нибудь тему, которую назвал учитель. Также можно было написать что-нибудь ещё на заданную тему.
Большое значение для каждого человека имеют уроки устного народного творчества, которые были на уроках литературы. Эти пословицы, поговорки, скороговорки и былины помогают развивать человеческий мозг в целом и память в особенности. Лично мне хотелось вникнуть в любую тематику на уроках литературы.
Вот и наступил черёд нашего подробного разговора о художественной литературе. Сейчас я ознакомлю вас с жанрами, которые используется в этой литературе. Но всё будет рассказано по-порядку.
Для начала, мы должны разобраться в том, какие же произведения основаны только на поэзии. В стихах мы кроме стихотворений можем прочитать также поэмы. На поэтических строках могут быть основаны и сказки. Они же могут быть написаны в прозе тоже.
А вот теперь мы поговорим про жанры, которые могут существовать только в прозе. Это такие жанры, как:
- детективы
- любовный роман
- историко-приключенческий роман
- исторический роман
- приключенческий роман
- фантастика
- ужасы
- фэнтези
- рассказы
- повести. 
Они все имеют большую популярность в бумажном, и в электронном виде тоже.
От всех предыдущих видов литературы отличается пьеса. Это самый древний жанр литературы, который сохранился до наших дней. Он пишется не в стихах, и не в прозе.
В пьесе не пишется никакого повествования, а пишется имя персонажа, опускается место и под названием персонажа пишется его текст. Иногда мы можем видеть слова автора. Они написаны другим шрифтом, иногда более мелким и в скобках.
Большое значение для человека имеет детская литература. Она может создаваться авторами, как в прозе, так и в стихах. В основном, это художественная литература, но для детей сейчас создаётся и прикладная литература тоже.
 А сейчас грань между детской и взрослой литературами стёрлась. Из-за того, что современные дети очень умные и очень грамотные. То современный ребёнок способен понимать и взрослые книги тоже. Но, к сожалению, сейчас дети если и читают книги, то они, как правило, электронные.
Когда и где читать книги и интернет
Когда же нужно читать книги?  Ответа на этот вопрос нет. Понятно, что книги читать нужно. Это полезное занятие и превосходное хобби. Но иногда может быть полезно, почитать и интернет. Ведь и книги, и интернет, могут сделать человека более грамотным. А ещё чтение может разнообразить человеческую речь.
Для чтения книг и интернета существуют отдельные места. Вот об этом мы сейчас и поговорим. Как правило книги, лучше читать в общественной библиотеке или в домашней.
Дома, в основном, мы храним художественную литературу. Но иногда нам нужна и прикладная. Для этого мы идём в библиотеку, чтобы почитать её там и законспектировать что-нибудь оттуда.
Это всё касается не только прикладной литературы, но и любой другой литературы, изданной в бумажном виде.
 Если мы читаем книгу в электронном виде, то изучить и законспектировать что-нибудь из данной книги становится проще.  Потому что не надо никуда идти, ведь в любое время суток  в мы можем подойти к домашнему компьютеру, найти конкретную книгу, потом найти специальную программу и начать работать.
А сейчас мы поговорим про то: где лучше всего читать статьи, взятые  из интернета. Для этого можно использовать компьютер или какой-нибудь другой гаджет. Читать интернет можно читать во всех устройствах со свободным вайфаем или с подключённым интернетом.
Для чтения интернет-изданий, различных сайтов и электронных книг нам не надо никуда идти. Мы берём какой-нибудь гаджет, садимся на диван или кресло, включаем его, интернет или вайфай тоже включаем, а потом мы находим нужную книгу или сайт. И начинаем со всем этим работать.


Перекусы во время чтения
Нужно ли перекусывать во время чтения? Вот мы и будем разбираться в этом вопросе очень внимательно и подробно всё рассмотрим. Конечно, перекусывать можно и нужно, иначе нас ожидают проблемы с желудком. Но для всех будет лучше, если мы будем знать: когда лучше перекусить, а когда этого делать никак нельзя.
Для начала я расскажу вам о том, когда перекусывать не стоит. Перекусывать чем-нибудь во время изучения какой-нибудь литературы нежелательно. Потому что эта привычка может вызвать проблемы с пищеварением, и нарушить работу всего организма.
Изучая электронную книгу или какой-нибудь сайт можно не только промахнуться мимо чашки, но и неправильно взять бутерброд. Так можно не только вымазать руки и лицо. Но и забыть забрать грязную посуду. Тоже самое может произойти, если мы читаем бумажную книгу.
Конечно, если так поступать, то будет комфортней, проще и быстрее. Да. Удовольствие от такого перекуса мы, конечно, получим. Но кроме всего прочего мы получим большие проблемы со здоровьем.
Теперь нам надо выяснить: когда же на самом деле лучше перекусить. Безотрывное смотрение в монитор может медленно и постепенно  «садить» наше зрение. От долгого сидения за компьютером у нас может испортиться осанка, а также у нас могут появиться и другие проблемы.
А для того, чтобы никаких проблем со здоровьем не было: лучше всего сделать какие-нибудь закладки во всех книгах и спокойно пойти перекусить. Лучше всего, делать это медленно, тщательно прожевывая пищу. Потом медленно выпить какой-нибудь напиток и, желательно, потом помыть посуду.
Заключение
Я надеюсь, что данная статья помогла всем нам освоить все виды литературы. Но теперь мы знаем даже то: когда и как нам следует перекусывать во время чтения книг.      
