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Термин “сафари” в девятнадцатом веке ввел британский исследователь Ричард Фрэнсис Бертон для почтенных молодых людей из высшего общества, которые любили охоту на животных на их собственной территории. Благодаря сафари, охотничьи трофеи, подвешенные на стене, являлись доказательством мужественности. 
К счастью, в современном мире не так много людей, относящихся к охоте на уникальную фауну Африки как к чему-то обыденному, но, тем не менее, многим по-прежнему нравится получать яркие впечатления от наблюдения за животными в естественной среде обитания.
Наиболее востребованным зрелищем для большинства людей представляются животные, которые входят в, так называемую, “большую пятерку”, а именно: слон, носорог, буйвол, лев и леопард. По-прежнему неизвестно, почему самые быстрые животные в мире, такие как жираф, антилопа и гепард, не входят в эту звездную группу. Кроме млекопитающих, в Африке есть удивительное множество причудливых птиц, бабочек и других разновидностей летающих насекомых. Это скрасит Ваше пребывание в Африке, по крайней мере, скучно точно не будет. 
Сафари можно провести в Уганде, которая почти в прямом смысле возродилась из пепла после правления Иди Амина или на свой страх и риск поехать в Зимбабве, но лучшими сафари принято считать в таких странах, как Кения, Танзания, Ботсвана и Южная Африка. Эти страны известны своим многообразием развлекательных парков и заповедников, каждый из них уникален по-своему. Обычно, в них обитают различные популяции животных. К примеру в Национальном парке Серенгети (Serengeti National Park) в Танзании обитают бесчисленные стада антилоп гну и зебр. Они всегда в движении. Когда, только появившиеся на свет, телята смогут ходить, стадо незамедлительно возобновит своё путешествие. В Кении Национальный парк "Восточный Цаво" (Tsavo East National Park) примечателен своими большими слоновьими семьями. А в Заповеднике Масаи-Мара (Masai Mara) нашли своё пристанище все представители “большой пятерки” и множество других животных. Для изучения мигрирующих зебр и антилоп гну в южном направлении, лучше место, чем здесь, трудно найти.
Существует несколько вариаций проведения сафари, всё зависит от ваших финансовых возможностей и предпочтений. Можно путешествовать с комфортом на специализированном мини-автобусе, он вмещает в себя не более 8 человек, а также на внедорожнике, слоне, коне, и даже в пешем, но не без проводника, способного защитить Вас в случае опасности. 
Отдохнуть можно в коттеджах с удобствами (после утомительного сафари они в приоритете), в кемпинге, в естественных отелях на макушках деревьев или организовать лагерь для более продолжительного сафари. На пляже можно провести любое время суток и даже несколько дней в местном поселении. 
Конечно же, способы перемещения или место отдыха на сафари не имели бы смысла без самих обитателей просторной Африки. Например, наблюдение за львицей с детенышами совсем близко или возможность увидеть своими глазами редкий вид животного, которое некогда люди могли узреть только на фотографиях или по счастливом случаю в зоопарке.
С большой вероятностью, на сафари Вы повстречаете эмоциональных слонов, они собираются в многочисленные родственные группы, а если Вам повезет, то найдете даже слонят на буксире. Вы сможете увидеть черного носорога, но Вас он скорее всего не заметит. Это объясняется его плохим зрением, но зато у него острое обоняние. А далее, Вашему взору представятся величественные жирафы, возвышающимися над доступными только им веткам деревьев, листву с которых они принимают в пищу. Следом, на встречу Вам выбегут бдительные антилопы. А с высока на Вас посмотрят грозные и грациозные кошки. 
Неповторимая фауна вместе с воодушевляющей красотой Африки, приключения и опасности не оставят Вас равнодушными, но оставят незабываемые впечатления. Собирайте чемоданы и отправляйтесь в сафари по Африке прямо сейчас! Не забудьте взять с собой Ваш фотоаппарат, чтобы запечатлеть великолепных зверей на память. 
