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Посетители пляжа прекрасно знают, что происходит, когда плюхаешься около моря во время отлива; он медленно подползает, пока какая-нибудь волна не поглощает с энтузиазмом все ваши полотенца и не сбегает с вашими шлёпанцами. К счастью, вы можете переложить свои вещи подальше от моря, либо просто проверить расписание отливов, прежде чем улечься принимать солнечные ванны.
Но для 120-летнего датского маяка всё не так просто. Когда в 1899 году на севере Дании был построен маяк Рубьер Кнюде, более 198 метров отделяло его от побережья. Согласно американскому журналу для путешественников Condé Nast Traveler, к 2000м годам вроде бы безопасное песчаное пространство было подмыто менее, чем на 6 метров.
Чтобы спасти памятник весом в 1000 тонн  от неминуемого разрушения, местный каменщик Кьелль Педерсен обратился к правительству Дании с оригинальным предложением: откатить маяк на безопасное место на паре "роликовых коньков" соответствующего размера. Так как схожий план имел успех в передвижении оружейного склада в Скагене (городе, находящемся примерно в 72,5 км от Рубьерг Кнюде), правительство дало Педерсену "зелёный свет" (и 5 млн. крон, или около $743,000).
На прошлой неделе Педерсен и его команда водрузили Рубьер Кнюде на пару коньков, установленных на специальной дорожке, и отодвинули строение примерно на 80 метров от моря. Это было не такое уж и быстрое передвижение: маяк двигали со скоростью 1.6 метров в час. При таком раскладе вся операция заняла почти 50 часов.
Насколько можно представить, Педерсен немного устал после такого грандиозного предприятия.

"Он был пресыщен этим делом," - рассказала Condé Nast Traveler Нина Гранжан Глеруп из туристической организации Visit Denmark. - "Я думаю, из-за всего этого внимания он сказал Дании: "Больше меня не используйте"!

Глеруп также объяснила, что простое трудолюбие и творческий подход Педерсона отражают дух соседствующих рыбацких деревень Локкен и Лонструп, которые знамениты причудливыми кофейнями, галереями и красивыми пейзажами.
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