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Проект 16 (1)
В этом доме свет — полноправный хозяин. Он втекает через переплёты окон гостиной, пробирается в каждый уголок просторной кухни, рассеяно заглядывает в спальни сквозь серебрящийся шёлк органзы. К дому прильнула широкая терраса, обняла его с двух сторон, оперлась на мощёную дорожку двумя невысокими крылечками. На такой террасе приятно расслабиться, неспешно потягивать из чашечки утренний кофе, вдыхать ароматы росы или слушать музыку дождя, зябко кутаясь в пушистый плед. 
Вход в дом через тёплый тамбур. На первом этаже: гостиная с выходом на террасу; кухня с вместительной кладовкой и эркером, в котором несложно устроить зимний сад; холл, гостевая спальня, санузел и котельная. 
Второй этаж встречает просторным холлом, в него выходят двери трёх уютных спален, кабинета и санузла. Две светлые спальни с большими окнами понравятся детям. Спальня с балконом, на котором можно установить шезлонги и любоваться закатами придётся по душе супружеской паре. 
Проект 18 (2)
Дом для людей, умеющих жить со вкусом! 

Дом впечатляет внушительной гостиной с ризалитом и выходом на прогулочную террасу. В ризалит вынесена лестница, ведущая на второй этаж и придающая интерьеру особый шарм. Кухня дополнена архитектурным изыском — просторной п-образной крытой террасой, на которой можно устроить летнюю столовую. Невозможно не заметить, как удобно расположен кабинет, бойлерная и санузел, как хороша прихожая, как уместна гардеробная комната и тёплый тамбур. 

Второй этаж дома традиционно отдан под спальни. Их три — просторные, светлые, с эффектными балконами, которые вносят в интерьер спален чувственность и романтизм. Санузел с естественным освещением расположен одинаково близко ко всем трём. Форма окон со скошенным верхом рам открывает возможности для неординарного декора. Огромный холл с таким же милым балконом, как и в спальнях, предназначен для комфортного отдыха обитателей этого чудесного дома.
Проект 32.1 (3)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-91-d
Функциональная организация этого незаурядного дома удовлетворит самые завышенные утилитарные и творческие запросы. Расположение комнат в нем, оконных и дверных проёмов гарантирует кратчайшую функциональную связь и уравновешенность между хозяйственной и жилой, дневной и ночной зонами. Первый этаж отдан дню, второй — ночи. 
Терраса огибает дом, становится его продолжением, связывающим звеном с окружающим ландшафтом. Здесь можно читать, заниматься спортом, можно всласть надышаться воздухом. Два входа с террасы ведут в гостиную воздушную от наличия второго света и гармонично сливающуюся в единое пространство с кухней - столовой. Такая планировка разбудит фантазии при оформлении интерьера, а наличие на первом этаже спальни в комплексе с отдельным санузлом обрадует пожилых членов семьи. Большой холл второго этажа с санузлом и тремя уютными спальнями, две из которых украшают балконы — обеспечат отдых остальным членам семьи. 
Проект 32.2 (4)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-92-d
Планировочный и композиционный замысел дома, основанный на эстетики линий, прочности и основательности постройки, гарантирует комфортность проживания. В доме царит аура элегантной сдержанности, конструктивной рациональности, наполненности воздухом и светом. 
Второй свет очерчивает дневную зону — кухню - столовую, гостиную, холл, визуально увеличивая это многофункциональное пространство. Несомненное достоинство дома — парная, она выполнена в комплексе с санузлом первого этажа. Гостевая спальня, не тесная прихожая со шкафами для хранения верхней одежды и обуви, мягкими диванами, журнальным столиком устраняют все сложности, связанные с приёмом гостей.

Второй этаж обеспечивает каждому члену семьи личное пространство. Супружеская спальня с романтическим балконом, придающим нарядность интерьеру, оборудована гардеробной и санузлом. От двух детских она отделена светлым холлом. Второй санузел — рядом с детскими. 

Проект 32.3 (5)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-93-d
Этот незаурядный дом отличается рациональностью архитектурно - конструктивного решения и рассчитан на большую дружную семью. Планировка дома максимально учитывает природно-климатические условия Подмосковья и специфику загородной жизни. Просторный холл, расположенный в центре первого этажа, делит дом на две половины — хозяйственную и жилую.

 Все подсобные помещения: тамбур, топочная, санузел, кухня - столовая, — сгруппированы по одной стороне и связаны с участком через хозяйственный выход. Второй вход — парадный, он объединяет кухню - столовую с террасой. В тёплое время года крытая терраса используется как летняя столовая. Окна спальни, изолированной от хозяйственной зоны, выходят на террасу и в сад. Из них открывается чудесный вид на окружающую природу. На втором этаже находятся ещё четыре спальни, не уступающие по уюту первой. Все помещения дома отличаются хорошим естественным освещением и высоким уровнем инсоляции.

Проект 37.1 (6)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-94-d
Внутренняя планировка дома практически не имеет изъянов. Напротив, в эстетическом и в техническом плане, обладает неоспоримыми достоинствами, обеспечивающими высокое качество жизни. Использование дерева как универсального отделочного материала повышает общий уровень комфортности помещений. Второй свет формирует объёмно - пространственную композицию, придаёт ей лёгкость и торжественное звучание. 

В доме два входа основной и хозяйственный. Хозяйственный вход выводит из кухни, где протекает значительная часть нашей жизни, на крыльцо, защищённое от солнца и дождя надёжным навесом. Со стороны основного входа: топочная, прихожая, холл, две гардеробных комнаты и санузел. Гостиная имеет удобную связь со всеми помещениями первого этажа: кабинетом, коридором, кухней и столовой. На втором этаже — две уютные детские спаленки и большая родительская с гардеробной, индивидуальным санузлом и выходом на балкон; холл и второй санузел.

Проект 37.2 (7)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-95-d
Художественная выразительность внутренней планировки дома достигнута через визуальный акцент на гостиную и компактное расположение помещений хозяйственной зоны. Дом эффектно опоясывает прогулочная терраса. В тёплое время она принимает на себя функцию второй гостиной. Два входа — основной, он же хозяйственный, и летний парадный через террасу обуславливают рациональное использование площади и удобную связь между всеми помещениями. 
В доме нет ничего лишнего, всё необходимое и абсолютно достаточное. На первом этаже — тамбур с гардеробной комнатой, холл, санузел, столовая и кухня. Топочная с естественным освещением и отдельным входом, полностью изолирована от остальных помещений. 
Коммуникационным центром второго этажа является просторный холл. К нему примыкают кабинет, четыре спальни и санузел. Обособленное расположение спален позволит всем членам семьи проявить индивидуальные вкусы в оформлении интерьеров.

Проект 37.3 (8)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-96-d
Лаконичность объёмно - пространственной композиции и тёплое ощущение комфорта. Компактное решение хозяйственной зоны и максимум пространства для удобного пользования мебелью и оборудованием. Хорошая инсоляция, обусловленная большим количеством окон и наличием второго света, вносящего в интерьер особую, торжественно - возвышенную красоту. 

Прихожая — основной вход в дом и тепловой шлюз, защищающий от холода, ветра и пыли. Второй вход — через террасу, которая может служить летней столовой. Холл — главный распределительный и связывающий узел. Из него есть доступ во все помещения первого этажа: топочную, санузел, спальню, в гостиную через кухню - столовую. Планировка второго этажа не лишена оригинальности и исключительно удобна. Спальни максимально удалены одна от другой, а размеры холла таковы, что в нём без лишних проблем можно установить домашний кинотеатр. Большая гардеробная и санузел окажутся тут как нельзя кстати.

Проект 37.4 (9)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-97-d
Этот дом понравится людям с развитым эстетическим мировоззрением. Дом необычен по форме и нестандартен по композиционному решению. При усложнённости линий внешней конструкции имеет понятную и удобную внутреннюю планировку. В доме два входа, оба со стороны главного фасада. Основной — через прихожую. Оставив верхнюю одежду в гардеробной можно пройти через холл прямо в кабинет хозяина. Второй вход — через столовую ведет в гостиную и кухню. 

Большая площадь окон и второй свет в гостиной обеспечивают стабильно высокую инсоляцию помещений и хороший уровень освещённости в пасмурные дни. Игра света на деревянных поверхностях отделки создаёт в доме осязаемое ощущение обволакивающего тепла, а в спальнях второго этажа располагающий ко сну уют. Две из трёх спален отличаются повышенной комфортностью. На просторном балконе супружеской спальни можно поставить мебель из ротанга и вазоны с цветами. Балкон будет выглядеть очень мило и романтично. 

Проект 38.1 (10)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-98-d
Внутренняя планировка изящного по конструкции дома подчинена принципу достаточности и целесообразности. Чёткое зонирование явно прослеживается в организации его жилой и хозяйственной частей. Кабинет и гостиная максимально разнесены, однако оба помещения имеют непосредственную связь со столовой, кухней и санузлом. Гостиная с выходом на террасу. Красота естественной фактуры дерева, использованного в отделке, придаёт дуэту терраса - гостиная благородный оттенок, а в сочетании с цветами в больших керамических вазах делает его бесспорным украшением дома.

Прихожая играет роль гардеробной и имеет вместительную кладовку, для которой всегда найдётся достойное применение. Для топочной выделена отдельная комната, не имеющая связи с другими помещениями в доме. На втором этаже три просторных спальни, степень комфортности которых определяется отсутствием общих стен. Наличие балконов и двух санузлов — это приятное дополнение.

Проект 38.2 (11)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-99-d
Симметричная планировка дома основательна и конструктивно устойчива. Вертикальные пропорции ризалита придают стройность линиям интерьера. Второй свет в гостиной и наличие естественного освещения во всех помещениях — залог достаточного уровня инсоляции. Найдено интересное решение системы входов, их четыре. Служебный — через изящное крылечко в топочную. Парадный — через крытую террасу в кухню – столовую и дальше в гостиную. 

Со стороны главного фасада — два симметричных входа. Один, через тамбур и холл, — в прачечную, в которой достаточно места для установки любого сантехнического оборудования. Второй — в спальню, обособленную от остальных помещений, с индивидуальным санузлом и удобной связью с гостиной. На втором этаже — холл, кабинет, санузел и ещё три спальни: супружеская и две детских. Компоновка помещений более чем удобна. Она практически идеальна для совместного неконфликтного проживания двух поколений одной семьи. 

Проект 38.3 (12)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-100-d
Длинная терраса опоясывает дом похожий на русский терем. Его спокойная красота и непривычна, и притягательна для вечно спешащего горожанина. Внутренний интерьер под стать общему характеру дома. Внушительную по площади гостиную хочется назвать парадной светлицей, а кухню – столовую, богатую на отделку древесиной, — трапезной. Дровяной камин — завершающим аккордом этого великолепия. 

Объёмно-планировочное решение дома выполнено с учетом климатических условий Подмосковья. Основной вход в дом через тамбур, летний — через гостиную. Топочная полностью автономна, но на случай непогоды предусмотрен дополнительный вход через прихожую. В доме достаточное количество хозяйственных и подсобных помещений, чтобы жизнь в нём могла протекать комфортно. Чёткое, поэтажное деление на дневную и вечерне-ночную зоны способствует плодотворной работе и полноценному отдыху. На первом этаже кабинет хозяина, на втором — три уютнейших спальни. 

Проект 38.4 (13)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-101-d
При явной простоте конструкции дом не выглядит стандартным или безликим. Оригинальное решение фасада с застеклённым эркером на всю высоту здания и двумя входами - близнецами придаёт ему легко запоминающуюся индивидуальность. Второй свет объединяет пространство двух этажей в одно стилистическое целое.

Особое внимание уделено организации быта. Необходимая степень благоустройства и освещённости помещений рассчитаны с ориентацией на их предназначение. Каждому помещению присущ определённый характер и отведено наиболее оправданное расположение на плане дома. Кухня и столовая находятся рядом, оба помещения имеют летние входы. Основной вход тёплый, через тамбур в просторную прихожую. Холл важен как связывающий узел и в нём достаточно места, чтобы разместить библиотеку. Уединённая гостевая спальня, топочная, кладовка и стирочная — помещения максимально удаленные от гостиной. Второй этаж с четырьмя спальнями отдан отдыху и сну.

Проект 38.5 (14)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-102-d
Людям, утомлённым суетностью мегаполисов, стоит обратить внимание на этот проект. Строгая сдержанность линий пространственного рисунка, отсутствие деталей, усложняющих восприятие, натуральные материалы декора, абсолютная экологичность. В таком доме удобно жить и работать, устраивать деловые встречи и душевные приёмы гостей. Два входа, элегантная веранда и шикарный павильон барбекю повышают статус его комфортности.

Внутренняя планировка дома оригинальна, современна и во многом уникальна. Утилитарная зона разумно оптимизирована, подчинена жилой функционально и стилистически. Все помещения, включая тамбур, топочную и санузлы, — с естественным освещением. Роскошные эркеры в гостиной и столовой придают интерьеру особый элитарный лоск. 

Второй этаж богат текстурными элементами. Открытые балки потолков создают особенную атмосферу в трёх уютных спальнях. Гардеробная и холл органично вписываются в общую стилистику интерьера.

Проект 39.1 (15)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-103-d
Если вы цените роскошь и комфорт — этот дом для вас. Стильный, функциональный, со сложной планировкой и эффектно расставленными архитектурными акцентами. Двухъярусная конструкция основного входа по-барски нарядна. Внизу — прогулочная терраса, вверху — великолепная спальня с санузлом, гардеробной и окном, во всю высоту второго этажа. 

Надо заметить, что спальням в доме уделено особое внимание. Они спланированы как четыре самодостаточных блока с тамбурами и санузлами — это показатель хорошего вкуса. Спальный блок первого этажа — гостевой. Он соседствует с кабинетом, несущим информацию о статусе владельца. 

Гостиная — сердце дома с особым микроклиматом. Делают её такой второй свет и ухоженный зимний сад, под который выделено светлое помещение с большим количеством окон. Двухъярусное устройство холлов поддерживает общую концепцию дизайна дома. Лестница зрительно увеличивает их пространство, делает выше, наполняет воздухом. 

Проект 39.2 (16)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-104-d
Дом с чётким конструктивным характером и свободной асимметричной планировкой помещений. Окна простых строгих форм, в гостиной максимально расширенные. Из любого хорошо видно, как встаёт солнце, как целует розовые облака утренний ветерок. Роскошная гостиная с ризалитом, вторым светом, камином и зимним садом. Нет сомнений в наличии вкуса у хозяина такого жилья.

Красивая двухъярусная конструкция входа. Внизу — крыльцо закрытого исполнения, вверху — пятнадцатиметровый балкон супружеской спальни. Кухня – столовая с выходом на террасу, гостевая спальня с отдельным санузлом, холл, прихожая, гардеробная, стирочная, топочная, тёплый гараж на две машины — всё на своих местах, всё вписано в общую идею пространства. Все помещения первого этажа с естественным освещением, все идеально сопряжены друг с другом. На втором этаже три спальни — эталон гармонии между комфортом и прагматизмом. Здесь будут сниться только волшебные сны.
Проект 39.3 (17)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-105-d
Утончённо стильный и дерзко роскошный загородный коттедж — яркая иллюстрация образа жизни успешных людей, привыкших жить на широкую ногу. Высокие потолки, большая площадь окон, обилие света, воздуха и свободного пространства. Главный вход в дом — с нарядного крыльца, защищённого от непогоды общей с домом крышей. Ещё два входа — с великолепной прогулочной террасы, которая летом может служить отличной столовой на открытом воздухе. 
Художественный замысел интерьера основан на пластике перепада высот смежных помещений и на широкой палитре текстур натурального дерева. Внутренняя планировка дома построена на функциональных и логических связях: гостиной — с кухней - столовой; гостевой спальни — с гардеробной и индивидуальным санузлом; сауны — с душевой, санузлом и комнатой отдыха. Помещениям интимной зоны, трём уютным спальням, традиционно и совершенно оправдано, отведён второй этаж, как наиболее спокойная часть дома. 

Проект 61 (18)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-61
Перспектива жить в стандартной городской квартире наводит на вас тоску? Природа Подмосковья и этот компактный, уютный дом на её лоне — лучшее средство забыть о стрессах. Конструктивные элементы дома подчинены общей стилистике и радуют глаз чистотой линий. Встроенное крыльцо — надёжная защита входа от дождя и снега. Под общей с домом крышей — балкон, с которого ночью видны звёзды. 

Логически правильно выстроенная внутренняя планировка визуально расширяет объём комнат. Зонирование по принципу разумной экономии обеспечивает полную гармонию между хозяйственными и жилыми помещениями. На первом этаже — холл и гостиная, позволяющие принимать гостей на достойном уровне; не тесная кухня, хозяйке в ней будет удобно работать; котельная и санузел, отделённые от других помещений небольшим коридором. На втором — холл, санузел и две спальни. Двери расположены по одной стороне холла, поэтому оставляют простор для импровизаций с интерьером.

Проект 62 (19)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-62
Возможно, не все назовут этот дом роскошным, но престижным — непременно. Для этого у него есть всё: большие правильной геометрической формы окна; внушительных размеров гостиная; кухня с вместительной кладовой; прачечная и санузлы; кабинет и спальни; котельная и дровяной камин. Конечно, в современном деревянном доме и без камина тепло, но, поверьте, не так уютно. 

Входы в дом расположены по обе стороны ризалита, оживляющего вид главного фасада. Основной — с крыльца в тамбур. Летний — с террасы в кухню. Общая с домом крыша защищает входы от неприятных погодных явлений — дождя, ветра и снега. Планировка второго этажа — проста и удобна. Все комнаты светлые, с естественным освещением. Трём холлам отведена роль связывающего звена между этажами, помещениями хозяйственной и жилой, дневной и ночной зон. 
Подумайте над этим выгодным предложением, и давняя мечта горожанина — проводить зимние вечера у топящегося камина, станет доступна вам.

Проект 63 (20)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-63
Пространственный рисунок дома наследует лучшие традиции русского зодчества и имеет тесную, органичную взаимосвязь с окружающим ландшафтом. Двухъярусная конструкция парадного входа усиливает пластические качества архитектуры, придаёт ей спокойный, деловитый характер. Основной вход — через тамбур в хозяйственную зону. Каждый элемент здания полезен и удобен, прочен и устойчив, гармоничен и красив.
Эти стилевые особенности отражены и во внутренней планировке дома. Отказ от лишних деталей усилил функциональные, конструктивные и эстетические стороны. Свет и дерево соединившись в единую композицию стали роскошным украшением помещений первого этажа — кабинета, кухни, гостиной. Создали эффектную иллюзию воздушной дымки в просторном холле. Планировка второго этажа созвучна общей идее дизайна — удобная гардеробная, два санузла и две прекрасных спальни с балконами, с которых слышно пение жаворонков над живописными полями.

Проект 64 (21)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-64
Этот дом — синтез современного архитектурного искусства и даров живой природы. Экологически чистая конструктивная основа в союзе с новыми технологиями имеет чрезвычайно высокие функциональные, эксплуатационные, энергосберегающие характеристики и гарантированную на многие годы надёжность. 

Два входа в дом, парадный и хозяйственный, отделены от основных помещений тепловыми барьерами — коридором и тамбуром, связаны между собой светлой прихожей и холлом, который можно использовать как дополнительную гардеробную. 

Эффектное пространственное освещение в кухне - гостиной и спальне, блуждающие блики и выразительная светотень в холлах работают на вашу фантазию, будят эмоциональную память. Потоки света, вливающиеся в окна спален второго этажа и кабинета, проявляют красивый рельеф стен и потолочных балок, играют на великолепной палитре подлинно живых красок, способных удивительным образом меняться под его воздействием.

Проект 65 (22)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-65

Дом с мансардой — модно и выгодно
Небольшой деревянный дом для ценителей качества, поклонников экологически чистых материалов, убеждённых сторонников жизни в материнских объятьях природы. 

Высокая двухскатная крыша с красиво оформленными окнами. Мансардный этаж не выходит за границы наружных стен дома, только консольный вынос балкона опирается на колонны живописной террасы, оживляет облик дома, делает его художественно богаче. Мансардные окна обеспечивают полноценное освещение, создают иллюзию высоты в двух роскошных спальнях и связывающем их холле. Днём окна смотрят на облака, а ночью в них осторожно заглядывают звёзды.

Помещения первого этажа — гостиная и кухня, спальня, прихожая и санузел демонстрируют стремление к большим, ровным, спокойным нерасчленённым плоскостям стен и гладким поверхностям. Для отделки применён традиционный русский облицовочный материал — дерево, но адаптированное под мировые тенденции моды.


Проект 66 (23)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-66
(на плане балкон 2-го этажа должен быть короче)

В техническом плане и по степени достижения декоративного эффекта конструктивно - планировочное решение дома соответствует требованиям времени. Каждое помещение в нём безукоризненно исполняет свою сольную партию, но не теряет удобной связи с другими, не разрушает стройности композиции, не мешает восприятию общей темы дизайна. Всё здесь как в хорошо слаженном оркестре.

Эффектная терраса сохраняет прохладу в полуденный зной, а осенью защищает входы в дом и котельную от назойливых дождей. Тамбуру отведены две роли — теплового шлюза и гардеробной, тут можно оставить обувь и верхнюю одежду. Кухня - столовая и кабинет — светлые, достаточно просторные чтобы быть милыми и удобными. Но особенно хороша гостиная! В ней есть великолепный дровяной камин и место под зимний сад. Не забыли проектировщики о спальнях — им отдан весь второй этаж. Супружеская — с выходом на балкон и две детские разделены холлом, в котором можно поставить кресла и диваны. 

Проект 67 (24)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-67
(На плане первого этажа не хватает террасы и входа в гостиную)

Сложный абрис дома на фоне синего подмосковного неба смотрится смело и выразительно. Небольшое крыльцо основного входа и ажурная терраса парадного приподняты на опорах. Дожди не заливают входы в дом, зимняя вьюга не наметает перед ними белые холодные сугробы. Аккуратная прихожая, санузел с естественным освещением, вместительная кладовая, просторный холл, кухня с великолепной инсоляцией — всё здесь добротно и абсолютно комфортно. Второй свет делает гостиную нарядной и неимоверно очаровательной. Холодными вечерами в ней жарко горит камин, отблески пламени дробятся в стекле окон ризалита, длинные причудливые тени ложатся на тёплое дерево стен. 

Планировка второго этажа — логична и исключительно удобна. Здесь три одинаковых по метражу спальни, две — с выходом на общий балкон, третья — с большой гардеробной. Роскошный холл отличается лёгкостью и изящностью, а санузел размерами, позволяющими установить в нём гидромассажную ванну.

Проект 68 (25)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-68
Архитектурный рисунок дома умиляет спокойствием и умиротворённостью, он органичен как сама природа. Конструктивные элементы террасы наделяют дом сходством с классическим русским теремом. Мансардный этаж и некоторый прагматизм внутренней планировки хорошо сочетаются с отделкой натуральным деревом. Деревянные стены «умеют дышать», чем создают в доме особый, правильный микроклимат. 

Помещения хозяйственного характера сосредоточены на первом этаже и в функциональном плане дополняют друг друга. Котельная изолирована от жилых помещений. Тамбур служит буфером от холода. Кладовая — вместительна, санузел находится в наиболее удобном месте. Кабинет — уединён, а кухня - столовая и гостиная представляют пространство, открывающее широкие возможности для творческого поиска. Прихожая связывает хозяйственную зону, жилые комнаты и комнатами приватного характера, расположенные на втором этаже, в единую слаженную систему. 
Проект 71 (26)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-71
Дом спроектирован разумно и надёжно, кажущаяся простота отделки лишь подчёркивает эти качества. В архитектурно - художественном отношении интересна входная группа — терраса, веранда и балкон мансардного этажа. Группа представляет единую, вполне законченную композицию. Усилить её можно прикрепив к ограждениям балкона и террасы ящики с цветами. Они придадут фасаду настроение, свежесть и аромат природы. 

Естественное освещение использовано как выигрышный декоративный элемент. В комнатах много света и воздуха. Непосредственно кухня не так уж и велика, но прямая связь с более чем просторной гостиной делают этот дуэт неимоверно удобным для проведения семейных вечеров. Камин вносит в обстановку лиричность, притягивает живым пламенем и обволакивающим уютом. Рядом с кухней и гостиной нет спален, они вынесены в романтичный мансардный этаж, в который ведёт изящная деревянная лестница. Оба этажа оборудованы санузлами.

Проект 72 (27)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-72
Крыша мансардного типа подчинена общим законам художественной композиции и отлично вписывается в стилевой ансамбль. Угловая терраса эффектно обыгрывает и технически усиливает входную часть дома. Объёмно - планировочное решение первого этажа намеренно лишено симметрии. Этим достигнуты — оригинальная подача использования площадей, удобная связь между помещениями и максимальная функциональная нагрузка на каждое. Все помещения, включая технические — тамбур, котельную, гардеробную и санузел — имеют хорошую инсоляцию. 

На первом этаже — гостиная, кухня - столовая и уютная спальня для гостей. На втором — санузел и две роскошных приватных спальни. Холл занимает центральную часть этажа и является одним из значимых преимуществ этого проекта. Размеры холла позволяют поместить здесь библиотеку и создать оптимальные условия под великолепный домашний кинотеатр с огромным плазменным экраном и невероятно реалистичным звучанием. 
Проект 73 (28)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-73
Дом не просто красив, от него веет романтикой русских теремов. Проект не отходит от канонических пропорций деревянных домов, однако преследует цель достижения максимального комфорта современного уровня. Именно такой дом нужен для привольной жизни в гармонии с природой вдали от городской суеты, грохота колёс и режущих ухо сигналов машин. 

Внутренняя планировка дома незаурядна, добротна и элегантна. Утилитарные помещения — тамбур, котельная, кладовая, гардеробная и санузел — сгруппированы в самостоятельную зону. Кухня с выходом на террасу, холл и двухсветная гостиная идеально дополняют друг друга, как в функциональном, так и в художественном плане. Бильярдную и кабинет делает роскошными богатая отделка натуральным деревом.

Не менее прихотлива планировка второго этажа. Большой холл с местом под библиотеку, санузел с местом под гидромассажную ванну, три спальни, из которых одна с гардеробной комнатой, другая с выходом на балкон.

Проект 74 (29)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-74

Дом — чувствительная среда, она наиболее полно отражает образ жизни, вкусы и уровень культуры владельца. В этом проекте эффектное сочетание «тёплого» дерева с большой площадью окон делает конструкцию дома лёгкой и изящной. Сложное пространственное решение открывает замечательную возможность реализовать идею создания современного интеллектуального интерьера. 
Вынос крыши нависает над двухъярусной конструкцией входа, защищает балкон и террасу от атмосферных осадков, тёплый тамбур — внутренне пространство от проникновения пыли и холода. Котельная не имеет прямой связи с жилой зоной. Наличие окон во всех помещениях обеспечивает необходимый уровень инсоляции. Большой кабинет удобен для работы и деловых встреч, а двухсветная гостиная с выходом на террасу — это роскошь и престиж, источник завораживающего света. Планировка второго этажа с тремя чудесными спальнями полностью подчинена идее отдыха с максимальным комфортом. 

Проект 75 (30)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-75
Этот аккуратный двухэтажный дом отличается оригинальным пространственным решением и приятной основательностью всех конструктивных элементов. Вход в хозяйственную зону защищён от непогоды крыльцом, которое находится под общей с домом крышей. Котельную и санузел с жилой зоной связывает просторная прихожая. Кухню - столовую дополняет и значительно повышает степень её комфортности роскошная летняя терраса.
Зимой в гостиной потрескивает дровами камин, разливает по дому живое тепло. В таком доме непременно нужны комнатные растения. Они сделают гостиную очаровательной, наполнят тонким ароматом лета, а в кабинете станут настоящей отрадой для утомлённых работой глаз. 
 На втором этаже — просторный холл, большое помещение под санузел, очень удобная гардеробная и ещё три уютнейших светлых комнаты, одна из которых связана с балконом. Как распорядиться этой немалой площадью вы можете решить сами, учитывая демографическую структуру семьи.
Проект 76 (31)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-76
Неприкрытая роскошь элегантного двухэтажного дома прослеживается в подчёркнуто изящных, пропорциональных линиях фасада и в сложной форме внутреннего пространства с большими свободными площадями. В неизъяснимой притягательности дровяного камина и в великолепной балюстраде второго света гостиной. 

Ограждения балкона и двух террас — простые по форме, с монументальными опорами. Они оживляют строгую графику конструкции дома, придают ей своеобразие и грациозность. Обе террасы находятся под общей крышей с домом, поэтому хорошо защищают от атмосферных осадков входы в него — основной, парадный, в котельную и в спальню с балкона. 

На первом этаже красивый холл с качественной отделкой натуральными материалами отделяет спокойные по характеру помещения кабинета и гостевой от шумной, хлебосольной зоны — гостиной и кухни. По степени комфорта, по пышности интерьеров особенно замечательны помещения второго этажа — холлы, спальни, санузлы. 

Проект 77 (32)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-77
Первое, что обращает на себя внимание — это решение летнего входа в кухню через прелестную прогулочную террасу. Оно замечательно как в художественном, так и в функциональном плане. Сочетание крупных деревянных деталей архитектурного дуэта терраса - балкон и строгих линий дверных и оконных переплётов делает конструкцию дома лёгкой и грациозной. 

Со стороны кухни к дому пристроено светлое и удобное помещение котельной. Основной вход в дом через тёплый тамбур, рядом с ним устроена по-барски шикарная гардеробная. Санузлы первого и второго этажа находятся один над другим, что значительно облегчает их обслуживание и ремонт. 

Главное украшение дома — большая двухсветная гостиная с изящной лестницей плавно переходящей в балюстраду второго этажа. Две милые спальни - близнецы соединены общим балконом и расположены так, что в них концентрируется вся положительная энергетика, которую только может дать красивейшая природа Подмосковья.

Проект 78 (33)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-78
Дом убедителен по ясности, логичности и простоте планировки с чётко выраженным делением зон: хозяйственной и жилой, дневной и ночной. Рассчитан на людей практичных, предпочитающих, чтобы запахи кухни не проникали в гостиную. Вход в дом надёжно защищён от не всегда приятных атмосферных явлений широким козырьком красиво оформленного крыльца. Котельная с естественным освещением. Прихожая достаточно большая и может совмещать близкую ей функцию гардеробной.

 Холл первого этажа выглядит современно и стильно. Таким его делает изящная деревянная лестница, ведущая на второй этаж. Оригинально оформленные мансардные окна придают романтичный характер роскошному холлу второго этажа и двум его соседками — уютным спальням, не покидая которых можно любоваться ночным небом. Дополняет эту идиллию комфорта большой санузел, в нём вполне достаточно места, чтобы установить любую понравившуюся вам мебель и самое современное оборудование. 

Проект 79 (34)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-79
Главные критерии проекта — красота, комфорт и долговечность. Обилие окон наполняет дом доброй энергетикой солнца. Хозяйственная зона состоит из тёплого тамбура, котельной и двух санузлов. Свес крыши и пристроенная к дому терраса оберегают вход от неприятных сюрпризов, которые иногда преподносит непогода. Нестандартная форма внутреннего пространства кухни - гостиной придаёт художественную выразительность всему интерьеру, наделяет его сложным характером и настроением. 
Вход в гостиную, через встроенную прогулочную террасу представляет единую конструкцию с балконом второго этажа. Если гости останутся ночевать, то спальня первого этажа избавит вас от лишних хлопот. Две приватные спальни мансардного этажа роскошны и романтичны. Кабинет имеет выход на балкон, в нём приятно и удобно работать. В холле применены отделочные материалы из натурального дерева, при правильном искусственном освещении они выглядят очень эффектно.

Проект 80 (35)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-80
Дом отличается простотой архитектурных линий и отсутствием декоративных излишеств. Он добротен, надёжен и комфортабелен. Экстерьер оживляет терраса, примыкающая к эркеру двухсветной гостиной. В тёплую пору года терраса становится прелестной столовой на открытом воздухе. Еду и напитки можно привезти сюда, воспользовавшись сервировочным столиком, или подавать прямо через окно кухни - столовой. 

Благодаря второму свету в гостиной и большой площади окон все помещения в доме, включая тамбур основного входа, котельную и санузел, имеют высокую степень инсоляции. Элегантная отделка кабинета деревом делает его интерьер статусным, а хорошее освещение и изолированное положение способствуют как научной, так и творческой работе.

Три романтичных спальни, красивый холл и удобный санузел мансардного этажа готовы обеспечить полноценный отдых. Для этого в них созданы максимально комфортные и приятные с точки зрения эстетики условия. 

Проект 81 (36)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-81

Несмотря на простоту экстерьера, дом имеет своеобразную, оригинальную внутреннюю планировку. Её неординарность позволяет в небольших помещениях — прихожей, холла, кабинета, гостиной и кухни - столовой — создать элитарные интерьеры, значительно повышающие качество жизни. Интересен приём увеличения внутреннего объёма — лестничная шахта вынесена за основную линию стен. С шахтой соседствует небольшое крыльцо, защищающее от дождей и снега вход в светлое помещение котельной, не имеющей прямой связи с жилой зоной. 
В дом входят через просторную террасу — пластичный архитектурный элемент, хорошо поддающийся декорированию. Летом терраса может перебирать на себя функции площадки для детских игр, места для активного отдыха на воздухе или места для романтического свидания. Три спальни мансардного этажа невелики, но светлы и уютны. Санузел — с естественным освещением и размерами, допускающими установку гидромассажной ванны. 
Проект 82 (37)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-82
Дом мансардного типа с оптимальной внутренней планировкой — современен, нестандартен, красив. Конструктивные элементы мансардного этажа подчиняются общей стилистике дома и обогащают его пространственный рисунок. С торцов здания устроены четыре больших окна. Они обеспечивают трём симпатичным спальням и нескучному холлу хорошее освещение с достаточным уровнем инсоляции. Красивые линии решётчатых переплётов акцентируют на себе внимание, усиливают эстетическую составляющую интерьера.

Оригинальное решение пространства обеспечивает функциональность и комфортабельность всех помещений, простую связь между дневной и ночной зонами, расположенными на разных этажах здания. Удобный тамбур может совмещать функции гардеробной или прихожей. Котельная и санузел с естественным освещением. Лаконичное помещение кухни образовывает единое пространство с двухсветной гостиной — источником волшебного, завораживающего света.

Проект 83 (38)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-83
Чёткая геометрия линий абриса дома притягивает взгляд. Широкая терраса манит уютом тёплым и трогательным. Внутренняя планировка помещений — безукоризненна, поистине с барским размахом. Изящные повороты, стройные марши деревянной лестницы органично сливаются с балюстрадой второго света. Они многократно усиливают пышность и великолепие неординарного интерьера кухни - гостиной, где каждая деталь источает аромат русского гостеприимства.

В доме созданы все условия, чтобы не просто жить, а наслаждаться жизнью. Кроме обычной душевой имеется роскошная парная и комната отдыха, в которой хватит места для мини бара и для статусной мебели из ротанга. Здесь можно по-настоящему расслабиться, отдаться отдыху душой и телом. 

Интерьер помещений второго этажа — трёх спален, холла и санузла — интимен, комфортен, эффектен. Много окон, много света и много воздуха. Воздух пахнет дождём и цветами. Тут могут сниться только сладкие, приятные сны.

Проект 87 (39)
http://izba-iz-brevna.ru/proekt-doma-87-d
В архитектурном отношении дом производит светлое, тёплое впечатление. Золотистый цвет дерева приятно сочетается с изящным ажуром кованых элементов ограждений крыльца, террасы и балкона. Большое количество окон дарит комнатам много света на протяжении дня. 

Сердце дома — колоритная двухсветная гостиная с фактурным дровяным камином. Устройте в ней зимний сад, и этот милый уголок живой природы будет гореть красками лета, когда за окном станет бело от снега. Именно в такой обстановке душа обретает гармонию. 

Уютный холл отделяет гостиную от хозяйственной зоны — тамбура, котельной, гардеробной, санузла. Сюда же выходит дверь рабочего кабинета. Помещения столовой, кухни и кладовой, связанные функционально, сгруппированы в блок с дополнительным выходом на террасу. 

На втором этаже просторный холл отделяет роскошную супружескую спальню с балконом, санузлом и гардеробной от двух других, меньшего размера, но не менее милых и уютных. 

