Лидия Ивановна (измена, групповой секс, оральный секс, классика)

Лидия Ивановна, женщина тридцати пяти лет, сидит на диване, крепко сжав коленки, в руках у нее очередная книга, их она проглатывает по несколько на день. Лидия Ивановна – домохозяйка. У нее богатый, респектабельный и серьезный муж, которого она боится и ненавидит. В вопросах исполнения супружеского долга он, мягко выражаясь, профан. Все еще молодая и горячая женщина подбирала к своему мужу самые нелестные эпитеты, лежа после того, как этот лысый боров попыхтит над ней минут с десять, кончит и уснет. 

И вот она читает, тяжело вздыхая, любовные романы, где все совсем не так как в жизни. Где мужчины галантны и внимательны, исполняют все, даже самые пошлые и необычные, желания возлюбленной. В конце концов, те, мужчины из книжек, просто любят! Она же, разрывая себе сердце, смирилась с участью ходячего манекена, надувной бабы и просто готовой дырки, услужливо принимающей маленький и тощий член мужа.  

Уже не первый год Лидия Ивановна мечтает о настоящем мужике, который просто полюбит, будет долго ласкать, целовать, шептать приятные измученному сердцу слова, а потом просто возьмет ее, стройную и такую красивую блондинку. Возьмет грубо, поставив раком, наклонив над кухонной раковиной. И будет долго ее трахать. Она мечтала о настоящем оргазме, ей так хотелось узнать что это такое! А пока что приходится довольствоваться своими пальчиками, усердно теребящими фасолинку во время отсутствия мужа.

Она так завидует всем дамочкам, долго с придыханием рассказывающим по телевизору о том как ночью ее драл какой-нибудь накаченный мачо или простой сантехник Вася, но она, та женщина, счастлива! И Лидия Ивановна часами слушала такие рассказы, громко вздыхая, мечтая и снова вздыхая. Однажды за таким занятием ее застукал муж, обиделся, пообещал наказать после работы. Приехал, поставил на колени и заставил сосать. Сказал, что придется высосать из него всю накопившуюся там сперму. Но только она взяла его член в рот, как он тут же кончил. А больше одного раза его мужское достоинство  ни на что не способно. Потом он пообещал, что если она хотя бы подумает ему изменить – убьет, но сначала заставит съесть яйца любовника и запить их его же кровью. После столь красочной угрозы  довольный муж улегся в кровать, предварительно стащив все одеяло себе, и захрапел, давая приличную фору самым прославленным красноармейским полкам. А бедная и оскверненная скудными запасами спермы мужа Лидия Ивановна засыпала под мечты о хотя бы одном, самом слабеньком, но настоящем солдатике из такого полка.

Воспоминания прервал пронзительный телефонный звонок. Лидия Ивановна медленно подошла к маленькому столику из красного дерева, ленивым движением поправила свои волосы, тонкая ручка обхватила резную трубу телефона, поднесла к нежному ушку.

-Алло, - собственный голос приятно ласкает слух, хорошо бы им любовались в более интимной обстановке настоящие мужчины, а не эта пародия по ту сторону провода. – Я вас слушаю.

-Лида, это я. – голос мужа проехался по ушам рокочущим водопадом, Лидии Ивановне даже показалось, что она ощутила мерзостный гнилой запах у него изо рта. Тем временем муж продолжал, уверенный в том, что его узнали: -  Я вчера купил новый автосервис. Меленький такой, почти мини-гараж, но пускай будет. Так вот, это… Я приказал им брать деньги со всех, даже с меня самого. Сгоняй и проверь. На Базисной улице там… Только колесо заранее, метров за десять до въезда, пробей ножиком. Попросишь, чтобы шину сменили или заклеили. Да-да, пускай заклеят, так более правдоподобно! Проверим как они меня слушаются. Возьми в гараже Ауди. Это такой значок, как олимпиада. 

И его голос оборвал продолжительный и самодовольный смех. Обиженная приказным тоном мужа, женщина отправилась за машиной.

-Макарена, тут это, тетка какая-то богатая приехала! Ей колесо заклеить надо! Обслужи, а? Я ща на обед!

Работники  у мужа такие же грубые и тупые, как он сам. Вот стоит паренек, лет двадцать, она совсем рядом, а он ее теткой называет. Какие же все мужики противные. Совсем не такие как в книгах!

В гараж зашел молодой мужчина, около тридцати лет, низкого роста, светлые волосы коротко стрижены, прямой и слегка наивный взгляд будоражит до дрожи ярким зеленым цветом.

-Где тетка? - приятно рычащий бас словно выплывает из его груди.

-Вот, эта! – пролепетал паренек, указывая на Лидию Ивановну пальцем.

-Рома-Рома! Че ж ты так хамишь! Это дама, а не какая-нибудь тетка! Быдларь ты, Рома! – отчитал мужчина паренька, а затем, повернувшись к Лидии Ивановне, добавил, обводя ее стройную фигуру жадным и любопытным взглядом: - простите его, он тут совсем недавно. У нас новый хозяин, так Рома вместе с ним и пришел. А я тут давно, раньше это мой гаражик был, но все долги… долги… 

Макарена опустил голову, громко вздохнул. 

-Ну что ж… Давайте будем заклеивать ваше колесо. Как вы, говорите, его пробили?

-Лидия Ивановна, все готово. Пройдемте в наш кабинет, оплатите и я дам Вам чек, как вы и просили, потом покажете своему мужу. Который, как я понял по вашему тону, полный говнюк. – Макарена игриво обнял женщину за талию левой рукой, а правой указал на дверь кабинетчика, где он обещал рассчитать клиентку.

-Ну что вы! Я совсем не то имела ввиду! Просто он заставляет меня делать не совсем женские вещи… - Лидия Ивановна покраснела, забоялась проговориться о том, кто ее муж и зачем именно она приехала. По его мимолетной прихоти…

В кабинете стоит диван, стол и два мягких кресла, изрядно изъеденных молью. Низкий потолок неприятно уменьшает комнату. Воздух уж слишком сдавленный, отчего приходится дышать как-то стесненно. И, действительно, в комнате-то тесновато.

Макарена подошел к Лидии Ивановне в плотную. 

-Лидия, а вы счастливы с мужем? – его голос резко изменился, он стал похож на одного из героев книжных романов. 

-Я предпочитаю, чтобы меня звали Лидия Ивановна.

-Ох, Лидия Ивановна, а вы не ответили… А я предпочитаю трахать таких богатеньких сучек как вы. Причем трахать так, как они захотят. Ну так что, расплатитесь за подклейку шины? 

-Как вы смеете! Да я… Да мой муж… - последние слова возмущенных угроз не спели сорваться с маленького женского язычка, мужчина впился в ее губы страстным поцелуем, его язык возбужденно скользил по ее зубам, сливался с ее языком в одно целое, обхватывая его трубочкой. Мощные мозолистые руки Макарены схватили Лидию Ивановну за попку, крепко сжали. 

Потом он резко оторвался от ее губ, начал расстегивать блузку, обнажая прекрасную упругую грудь.

-О, третий размер? Мой любимый. – Эти слова разбудили в сознании женщины все до этого несбывшиеся мечты и она робко пролепетала: 

-Трахни меня, мой необузданный зверь! 

И Макарена, не долго думая, бросил ее на диван, порвал на ней колготки,  затем трусики и резко вошел в нее. Никогда раньше она не чувствовала в себе настоящего мужчину. Ее лоно, переполненное влаги, довольно захлюпало, принимая толстый и горячий член.  Крепкие зубы впились в ткань лифчика, потом к ним присоединились пальцы, ткань поддалась, треснула, порванный лифчик улетел к столу.  

Макарена долго трахал Лидию Ивановну, потом ему на смену пришел молодой и напористый Рома, трижды припадавший языком к ее клитору, отчего она трижды кончала. Все женское тело покрылось мелкими бисеринками пота, она крепко сжимала голову Ромы, прижимала к себе, ее ноги часто подрагивали, Рома ускорял движения языка. Разгоряченный клитор приносил неведомый ранее кайф, отправлял сознание в негу и блаженство, из которых так не хочется выходить, вылетать, выплывать. Именно так, Ведь женщине казалось, что ее трахают не на диване, а в чем-то эфирном, приятном и необычном. 

Потом вернулся сильный и уверенный в себе Макарена. Лизать, как он выразился, он не хотел, он опять вошел в Лидию, а Рома попросил опытную женщину сделать ему минет. И она сосала, старалась принести парню как можно больше удовольствия. Член сильно давил на язык, небо, губы приятно расширялись, сдавливая красную головку. Она вся извивалась, чувствуя как глубоко входит в нее Макарена, напористо долбящий ее своим мужским жезлом, после которого член мужа – обгорелая спичка.

Измученные мужчины курили у входа в гараж, а Лидия Ивановна мысленно благодарила мужа за попытку поиздеваться над женой и подопечными. Теперь она почувствовала себя женщиной.

Макарена обсуждал с Ромой Лидию Ивановну, когда приехал босс. С ехидной улыбкой он поинтересовался сколько за сегодня они обслужили человек. Ответ Макарены согнал эту улыбку надолго.

-Да приезжала тут одна сучка. Классно мы ее оттрахали. Рома вон до сих пор под впечатлением от ее минета. А сиськи! Видели  бы вы ее сиськи! Королева! Не повезло только ей с мужем! Е бы такого как вы ли я – чтоб трахал, а не чиркал спичкой по ведру…
